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Te’;
Παρασκευή, 23 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Σύμη - Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στη Νεάπολη Βοιών - Σύλληψη πλοιάρχου Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στην Κω – Σύλληψη αλλοδαπού στη Πάτρα – Διακομιδή ασθενούς
            Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης ότι ένας 33χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ελβετίας) ενός επιβατικού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο από τη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Γεωργίου Δυσαλώνα Σύμης προς το λιμάνι της Σύμης, έχασε τις αισθήσεις του. Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι της, όπου επιβιβάστηκε ο ιατρός του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Σύμης για τη παροχή των πρώτων βοηθειών. Ο 33χρονος, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Ρόδου.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Φιλιππίνων) μέλος πληρώματος (ειδικότητας λιπαντής) δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) πλοίου σημαίας Αντίγκουα και Μπαρμπούντα, το οποίο έπλεε σε διεθνή ύδατα στη θαλάσσια περιοχή 15 ν.μ. νοτιοδυτικά των Κυθήρων, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως για τη περιοχή απέπλευσε η επιβατική – λάντζα «ΜΑΧΗ» Ν.Ν. 11, όπου παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Νεάπολης Βοιών. Από εκεί διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Νεάπολης Βοιών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας/Νοσηλευτική Μονάδα Μολάων για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, συνελήφθη από στελέχη του Λιμεναρχείου Κω ο Πλοίαρχος ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) πλοίου, ηλικίας 45 ετών, για παράβαση του άρθρου 44 του Ν.Δ. 187/73 (υπεράριθμοι επιβάτες). Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια καταμέτρησης επιβατών στο τουριστικό λιμάνι “ΜΑΝΔΡΑΚΙ” της Κω διαπιστώθηκε ότι στο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος επέβαιναν σαράντα (40) επιβάτες, αντί του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού των είκοσι επτά (27), σύμφωνα με το ισχύον πρωτόκολλο γενικής επιθεώρησης (Π.Γ.Ε.) του πλοίου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Κω.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 47χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστή άδεια παραμονής, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Επιπλέον, κατά την πληκτρολόγηση του ανωτέρω πλαστού εγγράφου σε βάση δεδομένων, εμφανίστηκε μία ταυτότητα SCHENGEN με αιτία αναζήτησης «Καταχώρηση αντικειμένου με σκοπό να χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό στοιχείο σε ποινική διαδικασία» και ακολούθως «Αντικείμενο που πρέπει να κατασχεθεί». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε από το λιμάνι Καστού Λευκάδος στο λιμάνι Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313, 72χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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