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Te’;

Σάββατο, 24 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Θ/Γ στους Παξούς - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 22 αλλοδαπών στη Λέσβο στις 19/08/2024 – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Ύδρα – Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τη βύθισε Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη Κόρινθο στις 17/08/2024

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών ότι μία θαλαμηγός (Θ/Γ) σημαίας Ιταλίας με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας) έχει προσαράξει νότια των Αντίπαξων στη θαλάσσια περιοχή του Φάρου Αντίπαξων μεταξύ των νησίδων Δασκαλιά και Αντίπαξοι. Στη περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο επαγγελματίες δύτες καθώς και τρία (03) ρυμουλκά (Ρ/Κ), τα οποία εντόπισαν την Θ/Γ με τους επιβαίνοντές της καλά στην υγεία τους, τρεις εκ των οποίων είχαν ήδη μεταφερθεί με ασφάλεια στη στεριά με το βοηθητικό σκάφος της Θ/Γ. Κατόπιν ενημέρωσης από τον κυβερνήτη της ότι υπήρξε εισροή υδάτων λόγω της πρόσκρουσης σε ξέρα, ενημερώθηκε κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Π.Υ.) καθώς και εκμισθωτές ιδιωτικών σκαφών. Η Θ/Γ αγκυροβόλησε με ασφάλεια έξω από τη Νήσο Παναγιά, με τη συνδρομή της παρακείμενης Θ/Γ «ΠΑΤΡΑ», ενώ καθ’ όλη τη διάρκεια της μεταφοράς της, γινόταν ελεγχόμενη απάντληση υδάτων από αντλία της «ΠΑΤΡΑ» και από αντλία της Π.Υ.. Στο σημείο κατέφθασε και το Ρ/Κ «ΘΥΕΛΛΑ» Ν.Π. 4422, με κλιμάκιο δυτών με σκοπό να ελεγχθούν τα ύφαλα και να εκτιμηθεί η ζημιά. Κατόπιν δήλωσης του πλοιάρχου του «ΘΥΕΛΛΑ», η θαλαμηγός σημαίας Ιταλίας θα μεταφερθεί στο καρνάγιο «Κλεοπάτρα» στη Μαρίνα Πρέβεζας. Από το Λιμενικό Σταθμό των Παξών, απαγορεύτηκε ο απόπλους της Θ/Γ μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και αποκατάστασης της ζημιάς, ενώ από το συμβάν δε διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής του Πειραιά, προέβησαν στη σύλληψη ενός 57χρονου ημεδαπού για παράβαση του νόμου 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''. Ειδικότερα, σε νομότυπο έλεγχο που διενεργήθηκε στον 57χρονο από τα ανωτέρω στελέχη με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ''ΜΠΡΑΤ'', κατά την είσοδο του σε Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο που θα αναχωρούσε από το λιμάνι του Πειραιά, εντοπίστηκε στη κατοχή του μια (01) πλαστική συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους 62,4 γραμμαρίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.

*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό είκοσι δύο (22) ατόμων στην θαλάσσια περιοχή των Νέων Κυδωνιών Λέσβου στις 19/08/2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθη ένας ακόμα 31χρονος αλλοδαπός, ο οποίος αναγνωρίστηκε  από έτερο διακινητή του περιστατικού ως συνεργός. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Μυτιλήνης που διενεργεί τη προανάκριση κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας από τον κυβερνήτη του επιβατικού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) “ΧΡΗΣΤΟΣ” Ν.Υ. 190, αναφορικά με βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Δ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες θα εξυπηρετηθούν από τα υπόλοιπα Ε/Γ -Δ/Ρ της δρομολογιακής γραμμής.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη βύθιση ενός επαγγελματικού – αλιευτικού (Ε/Π-Α/Κ) σκάφους στις 17/08/2024 στη θαλάσσια περιοχή του Πόρτο Γερμενού Αττικής και σε βάθος 35 περίπου μέτρων, γνωρίζεται ότι τις απογευματινές ώρες χθες, ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ανέλκυσης και το σκάφος ανελκύστηκε στο αλιευτικό καταφύγιο του Πόρτο Γερμενού. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Α/Κ μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δε διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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