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Σάββατο, 24 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Βύθιση ερασιτεχνικής λέμβου στο Κερατσίνι - Παροχή συνδρομής σε χειριστές κανό στη Γλύφα Φθιώτιδας  και στον Σταυρό Χαλκιδικής – Βύθιση Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Κάλυμνο – Μηχανική βλάβη ταχύπλοου σκάφους στη Μήλο - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά και του Σαρωνικού, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι μία ερασιτεχνική λέμβος, με έναν 52χρονο ημεδαπό επιβαίνοντα, βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κράκαρη στον πολυχώρο Λιπασμάτων Δραπετσώνας. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, στελέχη της ομάδας ΔΙΑΣ της ΕΛ.ΑΣ., ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα ρυμουλκό (Ρ/Κ) πλοίο, προς παροχή συνδρομής. Ο 52χρονος ανασύρθηκε με ασφάλεια στην ακτή έχοντας τις αισθήσεις του από ένα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και από στελέχη της ομάδας ΔΙΑΣ, οι οποίοι έπεσαν στη θάλασσα. Στη συνέχεια, ο άνδρας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ για προληπτικούς λόγους στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨ΤΖΑΝΕΙΟ¨, από όπου και εξήλθε. Κατά δήλωση του 52χρονου, η λέμβος έπλεε σε απόσταση περίπου 15 μέτρων από την ακτή με προορισμό τον όρμο επαγγελματιών αλιέων στο Κερατσίνι, όταν μετά από ισχυρό κυματισμό που προήλθε από τα απόνερα ενός επιβατηγού - ταχύπλοου - καταμαράν πλοίου, το οποίο είχε καταπλεύσει στο κεντρικό λιμάνι του Πειραιά, προκλήθηκε ανατροπή της λέμβου και πτώση του ιδίου στη θάλασσα. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ η λέμβος βυθίστηκε.    
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γλύφας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένας αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) χειριστής κανό, βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Παγώνι - Τριανταφυλλάκι Γλύφας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ Λ.Σ. 2815 στο οποίο επέβαινε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισε τον χειριστή καλά στην υγεία του και τον οδήγησε με ασφάλεια στην στεριά.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιερισσού και του Σταυρού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι μία 21χρονη ημεδαπή απέπλευσε από την παραλία του Σταυρού για διενέργεια κανό και έκτοτε αγνοείται. Αμέσως, ξεκίνησαν οι έρευνες και για το σημείο αναχώρησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΑΛΣ),  τρία (03) ιδιωτικά σκάφη και το ναυαγοσωστικό σκάφος ¨ΑΥΡΑ¨ Τ.Β. 1510, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν ο αλιευτικός σύλλογος Κερδυλλίων και μέλη του εθελοντικού δικτύου Σταύρου. Το ¨ΑΥΡΑ¨ εντόπισε και περισυνέλεξε την 21χρονη χειρίστρια κανό στη θαλάσσια περιοχή της Ασπροβάλτας και την μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Σταυρού, καλά στην υγεία της.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Καλύμνου για την βύθιση ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο ήταν προσδεδεμένο στον υπήνεμο μώλο στο λιμάνι της Πόθιας Καλύμνου. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής  Αρχής, όπου διαπίστωσαν τη βύθιση του σκάφους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ελληνικής σημαίας με τέσσερις (04) επιβαίνοντες (03 ημεδαποί και ένας αλλοδαπός υπήκοος Μ. Βρετανίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 15 ν.μ. βόρεια της Μήλου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το Ε/Π-Τ/Ρ ¨Α-ΤΟΡΟ¨ Ν.Π. 13421, προς παροχή συνδρομής. Το Τ/Χ κατέπλευσε με ασφάλεια, συνοδεία του ΠΛΣ, στην μαρίνα Αδάμαντα με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Μήλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού από εξουσιοδοτημένο συνεργείο, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-58χρονος, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-06 ετών αγοριού, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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