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Τετάρτη, 28 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Ιθάκη - Ημιβύθιση ιστιοφόρου σκάφους και σύλληψη του κυβερνήτη του στον Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Κορινθία – Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης για περιστατικό φθοράς ενός στύλου φωτισμού στη Χερσαία Ζώνη του Λιμένα Βαθέως Ιθάκης, η οποία προκλήθηκε από σκάφος, αγνώστων λοιπών στοιχείων. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής που μετέβησαν στο σημείο διαπίστωσαν ότι ένας στύλος φωτισμού είχε κοπεί από την βάση του από ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας, το οποίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι του Βαθέως προς άγνωστη κατεύθυνση. Αμέσως, ενημερώθηκε ο φορέας διαχείρισης του λιμανιού και ηλεκτρολόγος προκειμένου να διακοπεί η ηλεκτροδότηση του στύλου προς αποφυγή ατυχήματος, ενώ παράλληλα απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς εντοπισμό του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους. Το περιπολικό σκάφος εντόπισε το Ε/Π-Τ/Ρ κοντά στην περιοχή των Συβότων Λευκάδας και το συνόδευσε στο λιμάνι του Βαθέως, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο της Ιθάκης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο αλλοδαπός κυβερνήτης  του σκάφους (υπήκοος Πολωνίας), για παράβαση του άρθρου 378 του Π.Κ. (φθορά ξένης ιδιοκτησίας), ο οποίος προέβη στην πλήρη αποζημίωση των βλαβών που προκλήθηκαν.
  *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λευκάδας για πιθανή ημιβύθιση σκάφους στην γλίστρα στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησε ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπιστώθηκε η ύπαρξη ενός ημιβυθισμένου ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας στη γλίστρα του λιμανιού. Κατά δήλωση του κυβερνήτη του Ι/Φ, ενώ το σκάφος ήταν δεμένο στο λιμάνι, έσπασε ένα κομμάτι από το υλικό του σκάφους, με αποτέλεσμα τη δημιουργία ρήγματος, εισροής υδάτων και ημιβύθισης του, ενώ με τη συνδρομή παρευρισκόμενου σκάφους πρόσδεσε στην γλίστρα. Από τη Λιμενική Αρχή της Λευκάδας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 80χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) κυβερνήτης του Ι/Φ, για παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. (πρόκληση ναυαγίου), ενώ παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.   
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου, από ιδιώτη για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού, στη θαλάσσια περιοχή Λουτρών Ωραίας Ελένης Κορινθίας. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν όλμος) βρίσκεται σε προχωρημένη οξείδωση, σε απόσταση περίπου 5-7 μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου 2 μέτρων. Από τη Λιμενική Αρχή Ισθμίων σημάνθηκε η περιοχή εντοπισμού του πυρομαχικού υλικού και ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στέλεχος του γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβη στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα. Συγκεκριμένα, σε γενόμενο έλεγχο, ο 38χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο που στερούταν σφραγίδα εισόδου σε έδαφος SCHENGEN σε ισχύ, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας. 
Επίσης, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 26χρονου αλλοδαπού στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα. Συγκεκριμένα, σε γενόμενο έλεγχο, ο 26χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-54χρονης, 60χρονου και 77χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,

 -29χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ¨ Ν.Π. 12397,

 -42χρονης και 23χρονου, από το λιμάνι του Πρίνου Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ¨ Ν.Π. 11070.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0828628

