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Πέμπτη, 29 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 37 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 3 αλλοδαπών στη Σύμη - Ανεύρεση όπλου στην Αλεξανδρούπολη - Σύλληψη αλλοδαπών στην Κάλυμνο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και του Ρεθύμνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 30 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι τριάντα επτά (37) αλλοδαποί (όλοι άντρες) περισυνελλέγησαν από το παραπλέον φορτηγό πλοίο “STELIOS B” σημαίας Μάλτας που έπλεε στην περιοχή. Στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Ακολούθησε η μεταφορά τους σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανιων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί ηλικίας 26 και 22 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως ο κυβερνήτης και ο βοηθός του σκάφος αντίστοιχα, για παράβαση του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε σε βραχώδη περιοχή της παραλίας Νάνου Σύμης τρεις (03) αλλοδαπούς, τους οποίους περισυνέλεξε και στη συνέχεια μετέφερε στο λιμάνι της Σύμης. Οι αλλοδαποί δήλωσαν πως ξεκίνησαν τις πρωινές ώρες σήμερα από το Μποζμπουρούν Τουρκίας με ταχύπλοο πνευστό σκάφος, ενώ κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων (4.000) ευρώ έκαστος στον χειριστής του σκάφους για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, ο οποίος μετά την αποβίβασή διέφυγε προς έναντι τουρκικά παράλια. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης, για την ανεύρεση ενός περίστροφου όπλου από υποβρύχιο αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή του 9ου χλμ. Αλεξανδρούπολης-Μάκρης. Το όπλο παραδόθηκε στη Λιμενική Αρχή από στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ, ενώ κατόπιν ελέγχου διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για όπλο με μη αναγνωρίσιμα στοιχεία λόγω σκουριάς. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όπλο, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στο τμήμα εργαστηρίων της Υποδιεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών Βορείου Ελλάδος για περαιτέρω έρευνα.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμεναρχείου Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη Χώρα», του άρθρου 216 Π.Κ. «Πλαστογραφία» και της παρ. 6 άρθρου 24 του Ν.5038/2023«Κώδικας Μετανάστευσης». Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στο κεντρικό λιμάνι της Καλύμνου, πριν τον κατάπλου Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου, οι δύο αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας. Από τη Λιμενική Αρχή της Καλύμνου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-27χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ” Ν.N. 62,
-50χρονου, από τον λιμάνι της Σκύρου προς το λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73
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