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Δευτέρα, 02 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Νάξο – Προσάραξη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Ρόδο – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στα Ίσθμια – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής εντόπισε έναν 82χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Αυστρίας) χωρίς τις αισθήσεις του εντός της θάλασσας, στην παραλία ¨ΠΛΑΚΑ¨ Νάξου. Ο άνδρας μεταφέρθηκε από το ιδιωτικό σκάφος στη στεριά, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από το πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας της Νάξου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για περιστατικό προσάραξης ενός επιβατικού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Καλλιθέας. Το Ε/Γ-Τ/Ρ εκτελούσε περιηγητικό πλου από το λιμάνι της Μαρίνας Μανδρακίου Ρόδου με προορισμό τον όρμο Καλλιθέα, με είκοσι οκτώ (28) αλλοδαπούς επιβάτες και πέντε (05) μέλη πληρώματος. Στο σημείο έσπευσε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα έτερο Ε/Γ-Τ/Ρ, το οποίο παρέλαβε τους επιβάτες και τους μετέφερε με ασφάλεια στη στεριά. Το σκάφος αποκολλήθηκε και στη συνέχεια, με τη συνοδεία του ναυαγοσωστικού σκάφους κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι Μαδρακίου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. Από το Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάσταση της βλάβης από τον αρμόδιο φορέα. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ισθμίων για περιστατικό μηχανικής βλάβης ενός ιδιωτικού σκάφους με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της νήσου Όμβριος Σαρωνικού κόλπου. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα παραπλέον σκάφος το οποίο εντόπισε το ανωτέρω ιδιωτικό με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Το ιδιωτικό σκάφος αγκυροβόλησε με ασφάλεια στον όρμο Φραγκολίμανο, με τη συνδρομή του παραπλέοντος σκάφους. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-68χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ. και
-80χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού της Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.
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