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Τρίτη, 03 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ανήλικης σε Ε/Π σκάφος στη Χαλκιδική – Ασθένεια ναυτικού σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στην Χίο - Πυρκαγιά σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στα Νέα Μουδανιά – Εντοπισμός 13 αλλοδαπών στη Ρόδο – Εντοπισμός 11 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Λέρο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Λευκάδα – Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στο Βόλο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο του Όρμου Παναγιάς του Λιμεναρχείου Ιερισσού για τον τραυματισμό μίας 13χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Ρουμανίας) επιβαίνουσας σε εκμισθούμενο επαγγελματικό σκάφος ελληνικής σημαίας στη θαλάσσια περιοχή ¨Γαλάζια νερά¨ της νήσου Διάπορου. Ειδικότερα,  η 13χρονη τραυματίστηκε στο πόδι, μετά από σύγκρουση του σκάφους στο οποίο επέβαινε με έτερο επαγγελματικό σκάφος ελληνικής σημαίας. Η ανήλικη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης Γ. Γεννηματάς, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΔΙΑΓΟΡΑΣ¨ Ν.Π. 12520, ότι ένας ημεδαπός μέλος του πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) αισθάνθηκε αδιαθεσία. Ο ναυτικός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου ¨ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ¨, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, ενώ το πλοίο συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για Μυτιλήνη-Λήμνο-Καβάλα. 

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών, για την εκδήλωση πυρκαγιάς στο μηχανοστάσιο ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, στην μαρίνα ¨Σάνη¨ Χαλκιδικής. Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν ότι η κατάσβεση της πυρκαγιάς είχε ολοκληρωθεί με ίδια μέσα του σκάφους. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαίωσης από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους στη θαλάσσια περιοχή ¨ΖΕΦΥΡΟ¨  με κατεύθυνση προς τις ακτές της Ρόδου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, προσαραγμένο σε βραχώδη περιοχή του Νέου Καρνάγιου από το οποίο αποβιβάστηκαν οι επιβαίνοντες και στη συνέχεια τράπηκαν σε φυγή. Ακολούθως, το Τ/Χ σκάφος αποβίβασε το σύνολο των επιβαινόντων του και τράπηκε σε φυγή. Κατόπιν ερευνών στην ευρύτερη περιοχή, από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου και στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκαν συνολικά δεκατρείς (13) αλλοδαποί (8 άνδρες, 1 γυναίκα και 4 ανήλικοι), οι οποίοι οδηγήθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου, για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους με κατεύθυνση προς τα ανατολικά παράλια της Λέρου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) στη θαλάσσια περιοχή πλησίον Πηγανούσας να κινείται προς τις απέναντι τουρκικές ακτές. Στη θέα του περιπολικού σκάφους, ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στα οπτικά και ηχητικά σήματα και ανέπτυξε ταχύτητα. Ακολούθησε καταδίωξη από το περιπολικό σκάφος, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του 19χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Συρίας) χειριστή του. Το Τ/Χ σκάφος παρουσίασε εισροή υδάτων και βυθίστηκε. Στη συνέχεια, εντοπίστηκαν από έτερο περιπολικό του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη νησίδα Πηγανούσα συνολικά έντεκα (11) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι του Λακκίου Λέρου και ακολούθως, σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου, αναγνωρίστηκε ο 19χρονος αλλοδαπός, ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», των άρθρων 24-25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση», του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο», του άρθρου 169 του Π.Κ. «Απείθεια» και του άρθρου 277 του Π.Κ. «Πρόκληση ναυαγίου».
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΛΕΥΚΑΔΑ ΠΑΛΛΑΣ¨ Ν.Σ. 27, για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του πλοίου, ενώ ήταν προσδεμένο στο  λιμάνι του Μεγανησίου Λευκάδας. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Παξοί – Λευκάδα – Μεγανήσι - Πισαετό Ιθάκης -Σάμη Κεφαλληνίας – Ζάκυνθο, με 69 επιβάτες, οι οποίοι προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. Από τη Λιμενική Αρχή του Νυδρίου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου και στη συνέχεια του χορηγήθηκε άδεια για την εκτέλεση ενός μεμονωμένου πλου, χωρίς επιβάτες, για το λιμάνι του Περιγιαλιού Λευκάδας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου  από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την ακυβερνησία, λόγω θραύσης ιστίου, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με δύο (02) επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή Στενό Αρτεμισίου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατηγό-ταχύπλοο (Ε/Γ-Τ/Χ) σκάφος “OUT OF THE BLUE” Τ.Π. 458-Ε΄, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ εντοπίστηκε από το ΠΛΣ και στη συνέχεια κατόπιν προσωρινής ασφάλισης του ιστίου από εξειδικευμένο προσωπικό του “OUT OF THE BLUE”, κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Βόλου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-60χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-80χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-77χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΤΖΑΜΑΙΚΑ ΙΙ¨ Ν. Αίγινας 171,

-55χρονης, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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