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Τετάρτη, 04 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για τον εντοπισμό και τη διάσωση 69 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 34 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στην Τήλο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Φισκάρδο – Εκδήλωση μικρής έκτασης πυρκαγιά σε Ε/Π- Α/Κ σκάφος στον Βόλο  
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 69 αλλοδαπών από τη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι συνελήφθη τις απογευματινές ώρες χθες ένας 18χρονος αλλοδαπός για παράβαση του Ν. 3386/2005 “Παράνομη Είσοδος στη χώρα”, του Ν. 4251/2014 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση ανθρώπινης ζωής σε κίνδυνο”. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλιακή περιοχή «ΣΚΑΦΗ» της Τήλου. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαπούς (22 άνδρες, 3 γυναίκες και 9 ανήλικους). Οι αλλοδαποί υπέδειξαν έναν 24χρονο αλλοδαπό ως τον διακινητή τους, ο οποίος και συνελήφθη. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 56χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Τουρκίας), για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. ¨Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων¨ και του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨. Συγκεκριμένα, ο 56χρονος ως οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, αρνήθηκε επανειλημμένως να ακολουθήσει τις υποδείξεις στελέχους της Λιμενικής Αρχής, καθώς το όχημα του παρεμπόδιζε την ομαλή κυκλοφορία άλλων οχημάτων. Επίσης, ο 56χρονος χειροδίκησε και άσκησε βία εναντίον στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ αντιστάθηκε σθεναρά κατά τη σύλληψη του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.
Επίσης, τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών ηλικίας 22 και 26 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμανιού Ηγουμενίτσας, οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας, του Φισκάρδου και της Ιθάκης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή του στενού Ιθάκης. Στο σημείο έσπευσε το επιβατηγό - τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφος «MY YACHT» Ν.Π. 514, στο οποίο επέβαινε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής του Φισκάρου όπου εντόπισε το προσαραγμένο σκάφος με τους επιβάτες του καλά στην υγείας τους. Το Ι/Φ προσδέθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι του Φισκάρδου με τη συνδρομή του Ε/Γ – Τ/Ρ, ενώ από τη Λιμενική Αρχή του Φισκάρδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι προσκόμισης πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου για μικρής έκτασης πυρκαγιά σε ένα επαγγελματικό αλιευτικό (Ε/Π – Α/Κ) σκάφος, το οποίο βρίσκεται πλαγιοδετημένο στην προβλήτα της παραλίας του Βόλου. Η πυρκαγιά εκδηλώθηκε στο χώρο της κουζίνας με αποτέλεσμα η φωτιά να μεταφερθεί στην οροφή του σκάφους. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του Βόλου, χωρίς να χρειαστεί να επέμβουν, διότι ο ιδιοκτήτης του είχε ήδη προβεί στην κατάσβεση της. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Βόλου, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση και δεν προκλήθηκαν ζημιές σε παρακείμενα σκάφη.
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