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Πέμπτη, 05 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Στυλίδα - Εντοπισμός 3 αλλοδαπών στη Ρόδο - Εντοπισμός και διάσωση 42 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Πάτμο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας ότι ένας 87χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ¨ της Στυλίδας. Ο 87χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Στυλίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Στυλίδας.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, πλησίον της παραλίας Κρεμαστής της Ρόδου. Στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, καθώς και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος προσαραγμένο πλησίον της ακτής Κρεμαστής Ρόδου. Κατόπιν ερευνών στην ευρύτερη χερσαία περιοχή από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου, εντοπίστηκαν τρείς (03) αλλοδαποί (02 άντρες και 01 γυναίκα) οι οποίοι στη συνέχεια περισυλλέγησαν και μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 27 ναυτικά μίλια νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε μια ξύλινη λέμβο με σαράντα δύο (42) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (34 άντρες και 8 ανήλικοι). Το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι της Γαύδου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι των Σφακίων και από εκεί πρόκειται να οδηγηθούν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάτμου από τον κυβερνήτη του επιβατηγού - δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) «ΛΕΡΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.ΛΕΡΟΥ 59 ότι, κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου Πάτμος-Αρκιοί-Αγαθονήσι-Πυθαγόρειο, παρουσιάστηκε βλάβη στη αριστερή κύρια μηχανή. Το «ΛΕΡΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» επέστρεψε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Πάτμου όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους δεκαπέντε (15) επιβάτες του. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάτμου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Δ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, το πλοίο απέπλευσε αυτοδύναμα, άνευ επιβατών, με προορισμό τον λιμένα Λακκίου της Λέρου. Οι επιβάτες οι οποίοι επρόκειτο να ταξιδέψουν προς τους επόμενους προορισμούς, ενημερώθηκαν σχετικά με μέριμνα της εταιρείας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-60χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-78χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ "ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΔΗΓΗΤΡΑ" Ν.Π. 12397.
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