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Παρασκευή, 06 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 42 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ στη Μύκονο – Αποβίβαση τραυματία από Θ/Γ στη Μήλο – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στη Πύλο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα δύο (42) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, την 04.09.2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν τρείς (03) αλλοδαποί ηλικίας 18, 22 και 23 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Οι τρεις (03) αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου για την προσάραξη ενός επιβατικού – τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους με επτά (07) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της νησίδας Άγιος Γεώργιος και της Μυκόνου. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) με επιβαίνοντες δύο (02) ιδιώτες δύτες καταδυτικού συνεργείου, το ταχύπλοο «ΤΑΛΩΣ» και το ιστιοφόρο – καταμαράν «ΜΥ ΜΥΚΟΝΟS» προς παροχή συνδρομής. Κατόπιν έλεγχου από τους ιδιώτες δύτες, δεν διαπιστώθηκε ρήγμα ή εισροή υδάτων, ούτε θαλάσσια ρύπανση. Οι πέντε εκ των επτά επιβαινόντων επιβιβάστηκαν στο MY MYKONOS και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον νέο λιμένα της Μυκόνου. Με τη συνδρομή του καταδυτικού συνεργείου το Ε/Π-Τ/Ρ αποκολλήθηκε και έπλευσε με ιδία μέσα για τη μαρίνα του νέου λιμένα Μυκόνου με τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο της Μυκόνου που διενεργεί τη προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ συνελήφθη ο 81χρονος κυβερνήτης για παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. «Πρόκληση ναυαγίου» και Ν.Δ. 712/1970.
*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Μήλου και της Κιμώλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας αλλοδαπός (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) μέλος πληρώματος (ειδικότητας λοστρόμου) μίας θαλαμηγού (Θ/Γ) σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, η οποία βρισκόταν αγκυροβολημένη νοτιοδυτικά της νήσου Πολυαίγου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, μετά από τραυματισμό στο αριστερό χέρι. Ο 25χρονος, μεταφέρθηκε με το βοηθητικό σκάφος της Θ/Γ στο λιμάνι Πολλωνίων της Μήλου, με τη συνοδεία δύο (02) περιπολικών σκαφών του ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ που είχαν μεταβεί στο σημείο. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας της Μήλου. Από το Λιμενικό Σταθμό της Κιμώλου που διενεργεί τη προανάκριση, συνελήφθη ο 32χρονος Β΄ Μηχανικός (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) της Θ/Γ για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια», ενώ απαγορεύτηκε και ο απόπλους του σκάφους. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου για την ανατροπή ενός σκάφους με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας) στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ ν. Σχίζας και Φοινικούντας δήμου Πύλου Νέστορος. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα περιπολικό όχημα καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Σ.Π.208. Οι επιβάτες του σκάφους περισυλλέχθηκαν από ένα διερχόμενο ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Σουηδίας και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Φοινικούντας. Το σκάφος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Φοινικούντας με τη συνοδεία του Α/Κ και του Π.Λ.Σ., ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-44χρονου, από το λιμάνι Ποταμού Αντικυθήρων στο λιμάνι Κολυμβαρίου Χανίων, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΜΑΡΙΑ» Τ.Χ. 1142,
-5χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι Μαρίνα Ζέας Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-22χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57
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