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Te’;

Δευτέρα, 09 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και κατάσχεση δενδρύλλιων κάνναβης στην Καβάλα - Εντοπισμός 29 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ πλοίου στη Ρόδο – Θάνατος αλλοδαπού σε Ι/Φ σκάφος στην Αλόννησο -  Θάνατος γυναίκας στη Βούλα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής Καβάλας 
με τη συνδρομή χειριστή – συνοδού αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ – 9 «ΘΟΡ», μετά από αξιοποίηση πληροφοριών και κατόπιν αυτοψίας στο Νομό Δράμας, εντόπισαν τέσσερα (04) δενδρύλλια κάνναβης σε στάδιο ανάπτυξης ύψους από 0,75 μέτρα έως 3,5 μέτρα, τα οποία εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
Φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το βόρειο Στρατιωτικό Παρατηρητήριο του Φαρμακονησίου για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους με κατεύθυνση τις ανατολικές ακτές της νήσου. Άμεσα για την περιοχή απέπλευσε ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν μία φουσκωτή λέμβο σε βραχώδη ακτή βορειοανατολικά του νησιού, ενώ σε περαιτέρω έλεγχο εντοπίστηκαν είκοσι εννέα (29) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Λακκίου της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή  (Κ.Ε.Δ.)  Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, το επιβατικό (Ε/Γ) πλοίο «RODON» σημαίας ANTIGUA & BARBUDA κατά τη διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης, εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Μαρμαρίδας Τουρκίας για Ρόδο, με σαράντα έξι (46) επιβάτες και έξι (06) άτομα πλήρωμα, προσέκρουσε στον προβλήτα με αποτέλεσμα να υποστεί μικρής έκτασης ζημιές πάνω από την ίσαλο γραμμή στον δεξιό πλωτήρα. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε εισροή υδάτων, δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ οι επιβάτες του πλοίου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι  Λιμενικές Αρχές της Σκιάθου και της Αλοννήσου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 61χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας), επιβάτης ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή «ΜΗΛΙΑ» ν. Αλοννήσου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με επιβαίνοντα ιατρό του Κ.Υ. Αλόννησου, ο οποίος διαπίστωσε την απουσία σφυγμού του 61χρονου και στη συνέχεια τον θάνατο του. Η σορός μεταφέρθηκε στο λιμάνι Πατητηρίου και στη συνέχεια στο τοπικό κέντρο Υγείας, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Αλόννησου.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι μία 76χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την Α΄ πλαζ Βούλας. Στην 76χρονη αρχικά προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη και στέλεχος ΕΚΑΒ που έσπευσε στο σημείο με δίκυκλο όχημα, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διαδικασία νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-33χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το επαγγελματικό τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος «Α-TORO» Ν.Π. 13421 και

-11μηνών βρέφους, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το επιβατηγό – δρομολογιακό  (Ε/Γ-Δ/Ρ) σκάφος «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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