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Πέμπτη, 12 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Θάνατος λουόμενου στη Βουλιαγμένη – Σύλληψη 24χρονου αλλοδαπού στη Χίο - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα –  Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ύπαρξη λέμβου με τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (άντρες) στη θαλάσσια περιοχή 45 ν.μ. νότια της Γαύδου. Η περισυλλογή των 38 αλλοδαπών πραγματοποιήθηκε από το παραπλέον δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) “CHERRY TONDA” σημαίας Παναμά. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Καραβέ Γαύδου. Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, ενώ πρόκειται να μεταχθούν με λεωφορείο με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίων Ειδικών Αποστολών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην περιοχή Αγυιάς Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε η πνευστή μηχανοκίνητη λέμβος.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι ένας 60χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην ελεύθερη παραλία «ΑΣΤΕΡΑ» της Βουλιαγμένης. Ο 60χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου από κάμερα επίγειου σταθμού παρακολούθησης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και επίγεια κάμερα της ΕΛ.ΑΣ. για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα, χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας,  προερχόμενο από τα τουρκικά παράλια με πορεία προς τις νότιες ακτές της Χίου. Ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.)  εντόπισε στην περιοχή Καρφά το Τ/Χ με έναν επιβαίνοντα, ο οποίος δεν συμμορφώθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του Π.Λ.Σ. και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίησή του σκάφους. Ο 24χρονος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Χίου όπου συνελήφθη για παράβαση του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια). Από τη Λιμενική Αρχή της Χίου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών ηλικίας 16 και 17 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμανιού στην Ηγουμενίτσα, οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-57χρονης, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το επαγγελματικό τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ)  σκάφος «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.
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