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Te’;

Παρασκευή, 13 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 38 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 23 αλλοδαπών στο Αγαθονήσι την 10/09/2024 – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα - Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στη Φολέγανδρο – Σύλληψη αλλοδαπού στον Πόρο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 45 ν.μ. νότια της Γαύδου πρωινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί, ηλικίας 29 και 23 ετών, ως οι διακινητές των υπόλοιπων αλλοδαπών. Οι δύο (02) αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 5038/2023 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό είκοσι τριών (23) αλλοδαπών στο Αγαθονήσι τις  πρωινές ώρες της 10/09/2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθη ένας 27χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Συρίας), ως ο διακινητής των υπολοίπων, κατά παράβαση του άρθρου του 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο ”.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με τρεις (03) αλλοδαπούς (υπήκοοι Γερμανίας) επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή του ακρωτηρίου της Λευκίμμης. Ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το  ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΘΥΕΛΛΑ¨  Ν.Π. 4422 με έναν ιδιώτη δύτη, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε. Στη συνέχεια, το Ι/Φ ρυμουλκήθηκε από το ¨ΘΥΕΛΛΑ¨ και κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα Γουβιών της Κέρκυρας με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Φολέγανδρου ότι στην παραλία «ΛΙΒΑΔΑΚΙ» Φολέγανδρου βρίσκεται μία αλλοδαπή γυναίκα (υπήκοος Γαλλίας) με πιθανό κάταγμα καρπού. Στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. αναχώρησαν για την περιοχή με το ιδιωτικό σκάφος «MY TOY» TΦ. 32, χωρίς να είναι δυνατόν να προσεγγίσουν την παραλία λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Τα στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και ιδιώτης κολύμπησαν προς την ακτή και εφοδίασαν την τραυματία με μία ατομική σωσίβια ζώνη και στη συνέχεια την μετέφεραν  κολυμπώντας στο σκάφος. Η τραυματίας μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Φολέγανδρου και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Π.Π.Ι. Φολέγανδρου για την παροχή των πρώτων βοηθειών, ενώ σύμφωνα με δήλωση της τραυματίστηκε στον καρπού του αριστερό της χεριού μετά από πτώση της στην παραλία με δική της υπαιτιότητα.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, μία 26χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Ολλανδίας) κατήγγειλε στη Λιμενική Αρχή του Πόρου τον βιασμό της από έναν 39χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Ολλανδίας) εντός επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους τις πρώτες πρωινές ώρες χθες. Μετά από ενέργειες στελεχών του Λιμεναρχείου Πόρου, ο 39χρονος προσήλθε αυτοβούλως στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά, όπου συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 336 του Π.Κ. (Βιασμός). Προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία διενεργείται από το Λιμεναρχείο του Πόρου.   
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών ηλικίας 34, 27 και 37 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμανιού στην Ηγουμενίτσα, ο 34χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο άλλου προσώπου, ενώ οι άλλοι δύο κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν. Ν. 67,
-58χρονη αλλοδαπή, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν. Ν. 64 και

-55χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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