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Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενης και εντοπισμό της σορού της στη Σαλαμίνα-Εντοπισμός 21 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Χίο-Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη Θ/Γ πλοίου στο Γύθειο-Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σύρο-Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά και της Σαλαμίνας, για μια αγνοούμενη 83χρονη ημεδαπή κολυμβήτρια, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μαρούδι Σαλαμίνας. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ιδιωτικό σκάφος και ένα περιπολικό όχημα. Η 83χρονη εντοπίστηκε από οικείο της πρόσωπο χωρίς τις αισθήσεις της, σε δύσβατη βραχώδη περιοχή. Με τη συνδρομή κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η γυναίκα απεγκλωβίστηκε και ακολούθως μεταφέρθηκε με τη μηχανοκίνητη λέμβο ¨ΝΙΚΟΣ-ΦΛΩΡΑ¨ Σ.Π. 971 Γ’, στην ξηρά. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου για την ύπαρξη ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν στην θαλάσσια περιοχή Νενήτων προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ενώ ο χειριστής του Τ/Χ προέβη σε επικίνδυνους ελιγμούς, με σκοπό να αποφύγει τη σύλληψη. Το ΠΛΣ ακινητοποίησε το Τ/Χ και περισυνέλεξε 21 αλλοδαπούς (10 άντρες, 5 γυναίκες και 6 ανήλικοι), ενώ συνελήφθη ο 27χρονος αλλοδαπός διακινητής για παράβαση του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας μετανάστευσης). Οι 21 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο κέντρο καταγραφής και ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Γυθείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 65χρονος αλλοδαπός επιβάτης θαλαμηγού (Θ/Γ) πλοίου σημαίας Cayman, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 17 ν.μ. νοτιοανατολικά του Γυθείου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Μετά τον κατάπλου του Θ/Γ στο αγκυροβόλιο, ο ασθενής μεταφέρθηκε με βοηθητικό σκάφος (TENDER) στο λιμάνι του Γυθείου και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γυθείου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου για τροχαίο ατύχημα επί της παραλιακής οδού Ερμούπολης, στην ακτή Στρατάρχου Παπάγου. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με 65χρονο οδηγό, κινούμενο στην παραλιακή οδό, συγκρούστηκε με ένα δίκυκλο (Δ/Κ) όχημα με 65χρονο οδηγό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του οδηγού του δικύκλου, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, απ΄ όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύρου, ενώ ο 79χρονος οδηγός του Ι.Χ.Ε. οχήματος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ¨ Ν. Ν. 57 και
-94χρονος, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι του Παρθενίου Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΕΛΦΙΝΙ¨ Ν.Λ. 56.
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