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Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 22 ατόμων και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Σύμη-Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Χανιά-Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες την 17.09.2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης, για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στην περιοχή ¨ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ¨ στη Σύμη. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν είκοσι (22) αλλοδαπούς (15 άντρες, 03 γυναίκες και 04 ανήλικους). Ακολούθως, τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε περαιτέρω έρευνες στη χερσαία περιοχή ¨ΧΩΡΙΟ¨, εντοπίστηκαν δύο (02) ακόμα αλλοδαποί (υπήκοοι Συρίας), ηλικίας 30 και 25 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων αλλοδαπών και συνελήφθησαν. Οι αλλοδαποί, κατά δήλωσή τους, είχαν εκκινήσει από την περιοχή Μπόντρουμ της Τουρκίας και κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των 4.500€ έκαστος για τη μεταφορά τους στη Σύμη, με ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από τον Ύπαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου για τον τραυματισμό ενός 45χρονου ημεδαπού, μέλος του πληρώματος (ειδικότητας βοηθός φροντιστή), εντός του πλοίου. Συγκεκριμένα, ο 45χρονος τραυματίστηκε κατά την επιβίβασή του με δίκυκλο όχημα στο γκαράζ του πλοίου και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647, 61χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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