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Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Ηγουμενίτσα για λαθραία καπνικά – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή και εντοπισμός της σορού του στην Αγία Μαρίνα Αττικής – Θάνατος γυναίκας στην Αγία Γαλήνη – Σύλληψη 29χρονου αλλοδαπού για διευκόλυνση μεταφοράς 4 αλλοδαπών στη Σάμο – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Σέριφο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βουλγαρίας) για παράβαση του άρθρου 155 του Ν. 2960/01 (ΦΕΚ 265 Α΄). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στην πύλη εισόδου στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο, εντοπίστηκε επιμελώς κρυμμένη εντός του τράκτορα μία χειραποσκευή περιέχουσα διακόσια πακέτα τσιγάρων, που δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης, τα οποία ο 41χρονος οδηγός σκόπευε να μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα τσιγάρα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο της Ηγουμενίτσας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr  

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Σαρωνικού και της Βουλιαγμένης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 36χρονος ημεδαπός είχε μεταβεί για κολύμβηση στη θαλάσσια περιοχή «ΛΟΜΠΑΡΝΤΑ» Αγίας Μαρίνας Κορωπίου απογευματινές ώρες και έκτοτε αγνοούταν. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες στην ευρύτερη περιοχή από δύο περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και οκτώ μέλη της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Αττικής (Ε.Ο.Δ.) από ξηράς, ιδιωτικά σκάφη και ιδιώτες δύτες. Ο 36χρονος εντοπίστηκε τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, χωρίς να έχει τις αισθήσεις, του από μέλη της Ε.Ο.Δ. στην παραλία «ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΝΤΟΥΝΗ» Αγίας Μαρίνας Κρωπίας Αττικής και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης ότι μία 71χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Βρετανίας) ανασύρθηκε έχοντας  τις αισθήσεις της, με την βοήθεια ιδιωτών, από τη θαλάσσια περιοχή “ΑΜΜΟΥΔΙ” δήμου Αγίου Βασιλείου, ενώ στη συνέχεια τις απώλεσε. Στην 71χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες (ΚΑΡΠΑ) και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το  Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθη από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Λιμεναρχείου Σάμου ένας 29χρονος αλλοδαπός στο λιμάνι του Καρλοβασίου της Σάμου για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση μεταφοράς στο εσωτερικό της χώρας). Συγκεκριμένα σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε σε επιβατηγό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο πριν τον απόπλου του για το λιμάνι του Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι ο 29χρονος μετέφερε κρυμμένους στο χώρο αποσκευών του Ι.Χ.Ε. οχήματος που οδηγούσε τέσσερις αλλοδαπούς, οι οποίοι ήταν εφοδιασμένοι με δελτίο αιτούντος διεθνούς προστασίας (ΔΑΔΠ), με γεωγραφικό περιορισμό της παραμονής τους στη Σάμο. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σερίφου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμό Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, με εννέα αλλοδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή εντός του κόλπου «ΛΙΒΑΔΙ»,  λόγω εμπλοκής σχοινιού στην προπέλα. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα αλιευτικό σκάφος, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο καταφύγιο τουριστικών σκαφών Λιβαδίου Σερίφου. Από τη Λιμενική Αρχή της Σερίφου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.  

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-76χρονου και 42χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62,
-37χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και
-24χρονης, από το λιμάνι του Γαίου Παξών  στο λιμάνι Αρίλλα Θεσπρωτίας, με το επιβατικό δρομολογιακό (Ε/Γ-Δ/Ρ) σκάφος «ΑΓΧΙΑΛΟΣ» Ν.Χ. 471.
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