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Κυριακή, 13 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 23 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στην Κω - Βύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στο Παράλιο Άστρος - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή ¨ΨΑΛΙΔΙ¨ της Κω. Το Περιπολικό σκάφος προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του ταχυπλόου δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ επιχείρησε τον εμβολισμό του Π.Λ.Σ., προσκρούοντας σε αυτό με αποτέλεσμα την πτώση δύο εκ των επιβαινόντων του Τ/Χ στη θάλασσα, καθώς και τον ελαφρύ τραυματισμό ενός στελέχους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο πάνω μέρος του δεξιού ματιού και ενός στελέχους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο αριστερό χέρι. Αμέσως, το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στην περισυλλογή και διάσωση των δύο αλλοδαπών (2 άνδρες) και την μεταφορά τους στο λιμάνι της Κω, ενώ τα στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο της Κω, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, απ΄όπου και εξήλθαν. Στη συνέχεια, ο χειριστής του Τ/Χ προσάραξε το σκάφος σε αβαθή της περιοχής Ψαλιδίου της Κω, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες, ενώ ο ίδιος εντοπίστηκε από το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. καθώς προσπαθούσε να επαναφέρει σε λειτουργία το Τ/Χ με σκοπό να διαφύγει. Από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κω με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ. εντοπίστηκαν στη χερσαία περιοχή ακόμα είκοσι ένας αλλοδαποί (16 άνδρες, 3 γυναίκες και 2 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) της Κω. Δύο γυναίκες εξ΄αυτών έχρηζαν ιατρικής περίθαλψης και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κω. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Παράλιου Άστρους για περιστατικό εισροής υδάτων σε ένα ερασιτεχνικό σκάφος, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΧΕΡΡΟΝΗΣΙ¨ Αγίου Ανδρέα του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και το ερασιτεχνικό σκάφος ¨ΜΑΤΖΙΣΤΕ¨ Λ.Π.Α-391. Οι επιβαίνοντες του σκάφους περισυλλέχθηκαν από το ¨ΜΑΤΖΙΣΤΕ¨ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Παράλιου ΄Αστρους, καλά στην υγεία τους, ενώ το σκάφος βυθίστηκε χωρίς να αποτελεί κίνδυνο για την ναυσιπλοΐα. Από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Παράλιου Άστρους του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-39χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64 και
-65χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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