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Te’;

Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στην Κάλυμνο - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Μύκονο - Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες την 12-10-2024, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Λέρου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του ταχυπλόου δεν συμμορφώθηκε, αναπτύσσοντας μεγάλη ταχύτητα και πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς, προκειμένου να διαφύγει. Ακολούθησε καταδίωξη, με το Τ/Χ σκάφος να προσαράζει σε βραχώδη ακτή στην περιοχή ¨ΠΑΛΙΟΝΗΣΟΣ¨ της Καλύμνου, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες του. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου εντοπίστηκαν στη χερσαία περιοχή είκοσι έξι αλλοδαποί (9 άντρες, 5 γυναίκες και 11 ανήλικοι), οι οποίοι δήλωσαν πως εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 12-10-2024 από παραλιακή περιοχή πλησίον του Μπόντρουμ της Τουρκίας, καταβάλλοντας το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000€) έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 23χρονος αλλοδαπός ως ο διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨, ενώ κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία, λόγω θραύσης του ιστού (κατάρτι), ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή 2,52 ν.μ. νότια νοτιοδυτικά της Δήλου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΧΡΗΣΤΟΣ XLIII¨ Ν.Π. 12488, το επαγγελματικό-αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) σκάφος ¨ΚΑΠΤΑΝΙΚΟΛΑΣ¨ Ν.Μ. 126 καθώς και το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Τ.Μ. 294 με επιβαίνοντες ιδιώτες δύτες, όπου εντόπισαν το ιστιοφόρο, με τους επιβαίνοντες του να είναι καλά στην υγεία τους. Με τη συνδρομή των δυτών, έγινε απεμπλοκή του ιστίου και σχοινιών από την έλικα του Ι/Φ σκάφους και το ιστιοφόρο κατέπλευσε αυτοδύναμα στη μαρίνα του νέου λιμένα της Μυκόνου, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, του Ρ/Κ και του Τ/Χ σκάφους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που παρακολουθεί το σκάφος.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα βρέφος, το οποίο έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1014766

