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Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 23 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στην Κω την 13/10/2024 - Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός του στο Μεσολόγγι - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα - Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι τριών (23) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή ¨ΨΑΛΙΔΙ¨ της Κω, τις βραδινές ώρες την 12-10-2024, γνωρίζεται ότι κατά την προανακριτική διαδικασία αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 19χρονος αλλοδαπός εξ αυτών, ως ο διακινητής τους. Από το Λιμεναρχείο Κω συνελήφθη ο 19χρονος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, του άρθρου 187 Π.Κ. ¨Εγκληματική οργάνωση¨ και του άρθρου 309 Π.Κ. ¨Επικίνδυνη σωματική βλάβη¨.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Μεσολογγίου και του Πλατυγιαλίου για έναν αγνοούμενο 60χρονο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί με έτερο ημεδαπό για διενέργεια ερασιτεχνικής αλιείας με λέμβο, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά ¨ΠΕΤΑΛΑ¨ του Μεσολογγίου. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα ιδιωτικό σκάφος με επιβαίνοντες ένα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής του Πλατυγιαλίου και έναν ιδιώτη δύτη, ενώ απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας. Ο 60χρονος εντοπίστηκε από το ΠΛΣ σε βραχώδη περιοχή, καλά στην υγεία του. Στη συνέχεια, παρελήφθη από το πλήρωμα του ΠΛΣ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πλατυγιαλίου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από έναν ιδιώτη για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με πέντε (05) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΚΕΡΙ¨, πλησίον του ακρωτηρίου ¨ΤΟΥΡΛΟΣ¨, βορειοανατολικά της Αίγινας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και τα ιδιωτικά σκάφη ¨ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΙ¨ Λ.Α. 3135 και ¨ΜΑΛΤΕΖΟΣ 1-ΡΕΣΚΙΟΥ¨ Τ.Α. 203, όπου εντόπισαν το ιστιοφόρο προσαραγμένο περίπου πενήντα μέτρα από την ακτή και τους επιβαίνοντές του να έχουν αποβιβαστεί στην ακτή, καλά στην υγεία τους. Οι ημεδαποί περισυνελέγησαν από τα πλωτά μέσα και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αίγινας, ενώ το Ι/Φ σκάφος πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το περιστατικό προκλήθηκε εισροή υδάτων, ενώ δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67 ένας 75χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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