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Te’;

Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 78 αλλοδαπών 32,6 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Σχίζας - Θάνατος λουόμενης στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή 32,6 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Σχίζας. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής το δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) “HIRA V” σημαίας Μάλτας εντόπισε το Ι/Φ και προέβη στην περισυλλογή εβδομήντα οκτώ (78) αλλοδαπών (39 άντρες, 10 γυναίκες και 29 ανήλικοι). Τις πρωινές ώρες σήμερα, το εν λόγω Δ/Ξ με τη συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., κατέπλευσε στον όρμο Ναυαρίνου και από εκεί με τη συνδρομή της επιβατηγού-λάντζας «ΣΑΝΤΙΝΟ» Ν.Π. 34 και του επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) «ΝΤΕΝΗΣ» Ν.Ζ. 306, οι ανωτέρω αλλοδαποί αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στη στεριά. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πύλου.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι μία 74χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της πλαζ Πάτρας. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Νοσοκομείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-84χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,

-91χρονου, από τον όρμο Πεύκο Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με, το Ε/Π-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ραφήνας. 73,
-72χρονης, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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