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Τετάρτη, 16 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 27 αλλοδαπών και περισυλλογή 4 σορών στην Κω - Εντοπισμός 13 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σύμη - Τροχαίο ατύχημα στην Τήνο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Λαύριο - Σύλληψη ημεδαπού στην Ηγουμενίτσα - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στα Ίσθμια
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι επτά (27) αλλοδαπών καθώς και την περισυλλογή τεσσάρων (04) σορών στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Φωκά στην Κω, τις βραδινές ώρες χθες, κατά την προανακριτική διαδικασία αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 38χρονος αλλοδαπός εξ αυτών, ως ο διακινητής τους. Από το Λιμεναρχείο Κω συνελήφθη ο 38χρονος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, του άρθρου 187 Π.Κ. ¨Εγκληματική οργάνωση¨ και του άρθρου 291 Π.Κ. ¨Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών¨.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται προς τις ανατολικές ακτές της Σύμης και να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων, στην περιοχή ¨ΧΑΛΙΚΕΡΟ¨. Στη θέα του ΠΛΣ ο χειριστής του Τ/Χ αποβιβάσθηκε στην ακτή και τράπηκε σε φυγή σε βραχώδη πλαγιά. Το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε 13 αλλοδαπούς (4 άντρες, 3 γυναίκες και 7 ανήλικους), τους οποίους μετέφερε στο λιμάνι της Σύμης. Στην ευρύτερη περιοχή διεξήχθησαν χερσαίες έρευνες με σκοπό τον εντοπισμό του διακινητή, με αρνητικά αποτελέσματα. Τις πρωινές ώρες σήμερα, το ΠΛΣ εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Σύμης έναν 29χρονο αλλοδαπό να κολυμπά με κατεύθυνση προς τις τουρκικές ακτές. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 29χρονος, ο οποίος αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής που τους μετέφερε.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου για ένα τροχαίο ατύχημα που συνέβη εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα επί της παραλιακής οδού, όταν ένα Ι.Χ.Ε. με οδηγό μία 47χρονη ημεδαπή χτύπησε με το μπροστινό μέρος του οχήματος ένα 5χρονο ημεδαπό αγόρι, που προσπάθησε να διασχίσει το δρόμο. Ο 5χρονος διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Τήνου για την παροχή των πρώτων βοηθειών και περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Από το Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη η 47χρονη οδηγός.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου για βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΙΟΝΙΣ¨ Ν.Π. 8775, κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από Κέα προς Λαύριο. Το ¨ΙΟΝΙΣ¨ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 52 επιβάτες, 11 Ι.Χ.Ε., 6 φορτηγά οχήματα, 1 δίκυκλο και 1 λεωφορείο. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας διενήργησαν έλεγχο σε φορτηγό (Φ/Γ) όχημα με επικαθήμενο με οδηγό έναν 50χρονο ημεδαπό, κατά τη διαδικασία αποβίβασης από επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι εσωτερικού της Ηγουμενίτσας. Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι το όχημα μετέφερε ξυλεία δρυός και ελαιόδεντρων, συνολικού καθαρού βάρους είκοσι πέντε τόνων, χωρίς να κατέχει την προβλεπόμενη άδεια υλοτομίας για τη ξυλεία ελαιόδεντρων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας συνελήφθη ο 50χρονος για παράβαση του άρθρου 20 παρ. 34 του Ν. 3399/2005 ¨Ρυθμίσεις θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων¨, ενώ κατασχέθηκαν το Φ/Γ και η ποσότητα ξυλείας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ισθμίων, από ιδιώτη για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού, στη θαλάσσια περιοχή των Κεχρεών Κορινθίας. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν αντιαρματική νάρκη) βρίσκεται σε προχωρημένη οξείδωση με μήκος περίπου 0,33 εκ., σε απόσταση 5-7 μέτρα από την ακτή και σε βάθος 10 μέτρων. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου σημάνθηκε η περιοχή εντοπισμού του πυρομαχικού υλικού και ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες.
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