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Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 97 αλλοδαπών και περισυλλογή μίας σορού στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου
Τις βραδινές ώρες την 15-10-2024, ένα μη επανδρωμένο αεροσκάφος (drone) της δύναμης FRONTEX εντόπισε μια ξύλινη λέμβο με ικανό αριθμό επιβαινόντων στη θαλάσσια περιοχή 21 ν.μ. νότια της Γαύδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το Φ/Γ πλοίο ¨PARPALI¨ σημαίας Τουρκίας, το οποίο περισυνέλεξε μετά από βύθιση της λέμβου ενενήντα επτά (97) αλλοδαπούς (85 άντρες, 2 γυναίκες και 10 ανήλικους) και τους μετέφερε στο αγκυροβόλιο των Καλών Λιμένων, όπου με τη συνδρομή λάντζας αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι. Οι 96 από αυτούς μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ μια γυναίκα διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Μοιρών και στη συνέχεια στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑ.Γ.Ν.Η.) για ιατρική περίθαλψη. Κατά δήλωση των διασωθέντων αγνοούνταν τρεις (03) ακόμη αλλοδαποί. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ξεκίνησαν έρευνες στην περιοχή από δύο (2) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), παραπλέοντα πλοία, ενώ απογειώθηκαν ένα αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού και ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας. 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, εντοπίστηκε από ένα παραπλέον πλοίο η σορός ενός 34χρονου αλλοδαπού, η οποία μεταφέρθηκε με το ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και στη συνέχεια στο εργαστήριο ιατροδικαστικών επιστημών του ΠΑ.Γ.Ν.Η. για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Κατά την προανακριτική διαδικασία, η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου σε συνεργασία με την Διεύθυνση Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) συνέλαβε δύο (02) αλλοδαπούς εκ των διασωθέντων, ηλικίας 26 και 24 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨, του άρθρου 306 Π.Κ. παρ. 2 (β) ¨Θανατηφόρα έκθεση¨, του άρθρου 277 Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨ και του άρθρου 187 παρ. 2 Π.Κ. ¨Σύσταση συμμορίας¨. 
Οι διασωθέντες δήλωσαν ότι εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 13-10-2024 από τις ακτές ¨ΤΟΜΠΡΟΥΚ¨ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους χρηματικά ποσά από επτά χιλιάδες έως δέκα χιλιάδες ευρώ (7.000-10.000€). Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ συνεχίζονται οι έρευνες προς εντοπισμό των δύο αγνοουμένων.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Ηρακλείου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
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