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Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 78 αλλοδαπών 32,6 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Σχίζας την 14/10/2024 – Εντοπισμός 30 αλλοδαπών στη Σύμη – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση εβδομήντα οκτώ (78) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 32,6 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Σχίζας τις πρώτες πρωινές ώρες την 14-10-2024, συνελήφθησαν από στελέχη του Λιμεναρχείου Πύλου σε συνεργασία με την Διεύθυνση Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) τρεις (03) αλλοδαποί εκ των διασωθέντων, ηλικίας 37, 29 και 38 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. 
Oι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει από άγνωστο σημείο των τουρκικών ακτών με προορισμό την Ιταλία, ενώ είχαν πληρώσει 7.000-10.000 ευρώ έκαστος. Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Πύλου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται προς τις ανατολικές ακτές της Σύμης. Ακολούθησε καταδίωξη και το πλήρωμα του ΠΛ.Σ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, το Τ/Χ προσέγγισε την παραλία ¨ΜΑΡΑΘΟΥΝΤΑ¨, όπου αποβιβάστηκε ικανός αριθμός ατόμων. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν από την ξηρά εντοπίστηκαν είκοσι (20) αλλοδαποί (12 άντρες, 3 γυναίκες και 5 ανήλικοι), κατά δήλωση των οποίων είχαν εκκινήσει από την περιοχή Μποζμπουρούν της Τουρκίας και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων δολαρίων Η.Π.Α. (5.000$) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
Επίσης, τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης εντόπισαν ένα ύποπτο ταχύπλοο σκάφος να κινείται προς τις ανατολικές ακτές της Σύμης και να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων στην παραλία ¨ΜΑΡΑΘΟΥΝΤΑ¨. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν από την ξηρά εντοπίστηκαν δέκα (10) αλλοδαποί (5 άντρες, 2 γυναίκες και 3 ανήλικοι), κατά δήλωση των οποίων είχαν εκκινήσει από την περιοχή Μποζμπουρούν της Τουρκίας και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ. (4.500€) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 39χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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