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Παρασκευή, 25 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 14 αλλοδαπών στη Σύμη την 20/10/2024 - Αποβίβαση αλλοδαπού μέλους πληρώματος Δ/Ξ πλοίου στη Σύρο - Παροχή συνδρομής σε αλλοδαπούς επιβάτες Ι/Φ σκάφους στον Πειραιά - Τραυματισμός αλλοδαπού επιβάτη σε Ε/Γ-Τ/Ρ στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 14 αλλοδαπών στη Σύμη την 20-10-2024, συνελήφθη ένας 29χρονος αλλοδαπός, ο οποίος εντοπίστηκε από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην περιοχή του Αγίου Νικολάου της Σύμης, στερούμενος νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων. Ο συλληφθείς αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς, ως ο διακινητής τους.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 22χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Λίβανου) μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ), το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 7,6 ν.μ. ανατολικά της Δονούσας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Άμεσα υπό τον συντονισμό του ΕΚΣΕΔ απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 22χρονο και τον μετέφερε στον αερολιμένα της Σύρου. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά ότι υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Μάλτας, είχε προβεί στην ασφαλή διάσωση τεσσάρων (04) αλλοδαπών επιβαινόντων ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ολλανδίας, το οποίο βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω εισροής υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή 16 ν.μ. νοτιοδυτικά της Κύθνου. Το Φ/Γ κατέπλευσε έξω από το λιμάνι του Πειραιά και οι τέσσερις επιβαίνοντες μετεπιβιβάστηκαν σε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στη στεριά. Στη συνέχεια παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και οδηγήθηκαν στο Νοσοκομείο ¨ΣΩΤΗΡΙΑ¨.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου από τον κυβερνήτη ενός επιβατικού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο εκτελούσε ημερήσιο περιηγητικό πλου από Ηράκλειο για νήσο Ντία, ότι ένας 21χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) επιβάτης γλίστρησε εντός του σκάφους, χτύπησε στο κεφάλι και έπεσε στη θάλασσα. Αμέσως, περισυνελέγη από το πλήρωμα του σκάφους έχοντας τις αισθήσεις του και του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι του Ηρακλείου και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για παροχή ιατρικής περίθαλψης, από όπου και εξήλθε.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονης, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΑΡΤΕΜΙΣ¨ N.Π. 10317,
-βρέφους, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-90χρονου, από το λιμάνι Κάλαμου στο λιμάνι Μύτικα Αιτ/νίας με το Θ/Τ ¨ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ¨ Ν.Λ. 313.
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