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Σάββατο, 26 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ στη Μύκονο – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ στη Ρόδο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ στο Λαύριο – Αποβίβαση μέλους πληρώματος Κ/Ζ στη Μύκονο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, ότι ένας 65χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, ενώ βρισκόταν στην καμπίνα του. Ο θάνατος του 65χρονου διαπιστώθηκε από τον ιατρό του Κ/Ζ. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχαμών, ότι ένας 89χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός του πλοίου. Ο θάνατος του 89χρονου διαπιστώθηκε από τον ιατρό του Κ/Ζ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σε βραχώδη περιοχή του όρμου “ΠΟΥΝΤΑΖΕΖΑ”. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Ι/Φ προσαραγμένο, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας), όλοι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το ιστιοφόρο αποκολλήθηκε με την συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους “ΣΗ ΣΟΣ 1” Τ.Λ. 325 και κατέπλευσε στο λιμάνι του Λαυρίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαίωσης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου ότι ένας 68χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Φιλιππίνων), μέλος πληρώματος κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχαμών, το οποίο είχε καταπλεύσει από το λιμάνι της Θήρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 68χρονος μεταφέρθηκε με αεροδιακομιδή σε ιδιωτική κλινική για ιατρική περίθαλψη, ενώ το Κ/Ζ πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-67χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στη μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-71χρονης αλλοδαπής, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» N.N. 67 και
-78χρονης, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» N.N. 64. 
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