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Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Δραπετσώνα - Ημιβύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη Μονεμβασιά - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Μαντούδι - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για την ύπαρξη σορού γυναίκας, στη θαλάσσια περιοχή των Λιπασμάτων της Δραπετσώνας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ανέσυραν τη σορό. Η γυναικά, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ήταν ηλικίας περίπου 35-40 ετών, ύψους περίπου 1.70 εκ. και σωματικού βάρους περίπου 55 κιλών. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο «ΤΖΑΝΕΙΟ» νοσοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία του Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μονεμβασιάς ότι το αλιευτικό (Α/Κ) «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» το οποίο ελλιμενιζόταν στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Αγίου Γεωργίου Κυπαρισσίου βρισκόταν σε κατάσταση ημιβύθισης, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικράτησαν στην περιοχή. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Α/Κ σκάφος. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Εν συνεχεία, τις πρωινές ώρες σήμερα, έγινε η ανέλκυση του σκάφους στη ξηρά από τον ιδιοκτήτη του. Προανάκριση διενεργείται σύμφωνα με Ν.Δ. 712/70 από το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Μονεμβασίας του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε, ο Λιμενικός Σταθμός Μαντουδίου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ¨ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ¨ Ν.Π. 10532, ότι πριν τον απόπλου από το λιμάνι Κυμασίου για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του προς τα λιμάνια Σκιάθου- Γλώσσας Σκοπέλου - Σκιάθου - Μαντουδίου, παρουσιάστηκε βλάβη στο αριστερό πηδάλιο. Από την Λιμενική Αρχή του Μαντουδίου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-63χρονου, από το λιμάνι Λιναριάς Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΧΧΙΛΕΑΣ» Ν.Π. 11282,
-71χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,
-37χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., και
-67χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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