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Te’

Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 4 ατόμων και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους στη Ρόδο - Εντοπισμός 5 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Ρόδο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα
Τις βραδινές ώρες χθες, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με κατεύθυνση τις νοτιοανατολικές ακτές της Ρόδου και να αποβιβάζει άτομα στην παραλία Χαράκι της Ρόδου. Το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε από το Π.Α.Θ. και συνελήφθησαν οι δύο χειριστές του, ηλικίας 31 και 50 ετών. Στη συνέχεια, διενεργήθηκαν χερσαίες έρευνες στην περιοχή, όπου εντοπίστηκαν τέσσερις (04) αλλοδαποί (2 άνδρες, 1 γυναίκα και 1 ανήλικος) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Λιμενική Αρχή. Οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τους χειριστές του σκάφους ως τους διακινητές, που τους μετέφεραν από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει άτομα στην περιοχή Λάρδου Ρόδου. Το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε από το Π.Α.Θ. και συνελήφθη ο χειριστής του, ηλικίας 42 ετών. Στη συνέχεια, διενεργήθηκαν χερσαίες έρευνες στην περιοχή, όπου εντοπίστηκαν πέντε (05) αλλοδαποί (2 άνδρες, 2 γυναίκες και 1 ανήλικος) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Λιμενική Αρχή. Οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τον χειριστή του σκάφους ως τον διακινητή, που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών, για αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ''ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ'' Ν. Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Κίσσαμος – Αντικύθηρα – Κύθηρα – Γύθειο και συνέχισε το δρομολόγιό του προς το λιμάνι Διακοφτίου Κυθήρων. Από το λιμένα Κισσάμου για λιμένα Ποταμού Αντικυθήρων υπήρχαν προς αποβίβαση εννέα (09) επιβάτες και ένα (01) Ι.Χ.Ε. και προς επιβίβαση για Κύθηρα υπήρχε ένας (01) επιβάτης.
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