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Τετάρτη, 06 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
 Εντοπισμός 48 ατόμων στο Φαρμακονήσι - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στον Πειραιά -Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα -
 Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στο Φαρμακονήσι. Αμέσως, στελέχη του Κλιμάκιου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Φαρμακονησίου εντόπισαν συνολικά σαράντα οκτώ (48) αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά με το Ε/Γ-Ο/Γ-Δ/Ρ ¨ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΕΡΜΗΣ¨ Ν.Κ. 17 στη Λέρο και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) ¨ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ¨ Ν.Π. 9824 ότι παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, πριν τον κατάπλου του στο λιμάνι του Πειραιά. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πειραιά, αποβιβάζοντας εννέα (09) επιβάτες, ενώ στη συνέχεια είχε προγραμματισμένα δρομολόγια για τους λιμένες Αίγινας και Αγκιστρίου με δύο (02) επιβάτες. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ¨ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 49χρονου αλλοδαπού. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον νότιο λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 49χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το μέτρο «άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι του Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032, 82χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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