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Κυριακή, 10 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση ενός αλλοδαπού στην Κω – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στη Σαλαμίνα – Εντοπισμός και διάσωση 23 αλλοδαπών στη Σάμο – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε κτίριο εντός του λιμένα Πειραιά – Τραυματισμός ναυτικού στο Κερατσίνι – Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες την 08.11.2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου σε δυσχερή θέση, με έναν επιβαίνοντα στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Κω. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε τη λέμβο  ακυβέρνητη, με έναν 31χρονο αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοος Συρίας). Αμέσως, το πλήρωμα του Π.Λ.Σ προέβη στην περισυλλογή του επιβαίνοντα της λέμβου και στην ασφαλή μεταφορά του στο λιμάνι της Κω. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω, ενώ η λέμβος βυθίστηκε.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη που σημειώθηκε στην Χερσαία Ζώνη Λιμένα Βουρκαρίου, επί της ακτής Κανάρη Κουντουριώτη. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με δήλωση μιας 41χρονης, η οποία οδηγούσε ποδήλατο, συγκρούστηκε μαζί της ένα όχημα μπλε χρώματος, αγνώστων λοιπών στοιχείων, το οποίο στην συνέχεια την εγκατέλειψε φεύγοντας προς άγνωστη κατεύθυνση. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας για ιατρικό έλεγχο. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας.

*****
      
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) εντόπισε και περισυνέλλεξε είκοσι τρεις αλλοδαπούς (11 άνδρες, 6 γυναίκες και 6 ανήλικους), στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου, πλησίον της περιοχής «ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ». Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Μαλαγαρίου, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, για να μεταφερθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για την ύπαρξη καπνού σε κτίριο πλησίον της πύλης Ε2 στο κεντρικό λιμάνι του Πειραιά. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και ενημερώθηκαν η Πυροσβεστική Υπηρεσία (Π.Υ.) του Πειραιά και ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς (Ο.Λ.Π.), ενώ ο χώρος αποκλείστηκε. Η πυρκαγιά κατασβέστηκε με τη συνδρομή ενός οχήματος της Π.Υ. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για τον τραυματισμό ενός αλλοδαπού μέλους πληρώματος (υπήκοος Ουκρανίας -  ειδικότητας μηχανοδηγού) φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου. Σύμφωνα με δήλωση του αλλοδαπού, το συμβάν έλαβε χώρα εντός της καμπίνας του, την 08.11.2024 ενώ το πλοίο ήταν εν πλω. Συγκεκριμένα, ο ναυτικός έχασε την ισορροπία του με αποτέλεσμα να πέσει και να τραυματιστεί στο χέρι. Στη συνέχεια, μετέβη σε ιδιωτική κλινική, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονου, από το λιμάνι Μανδρακίου της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΝΤΩΝΙΟΣ” Ν.Κ. 40 και
-84χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV” Ν.Ν. 64.
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