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Δευτέρα, 11 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 46 ατόμων και έρευνες προς εντοπισμό  αγνοούμενου ανήλικου στη Σάμο - Εντοπισμός 40 αλλοδαπών στις Οινούσσες – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάλυμνο -  Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, κλιμάκιο της δύναμης FRONTEX προέβη στον εντοπισμό ομάδας αλλοδαπών στη χερσαία περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου κοντά στον οικισμό ¨Γαλάζιο¨. Κατόπιν χερσαίων ερευνών εντοπίστηκαν συνολικά σαράντα έξι (46) αλλοδαποί (14 άνδρες, 11 γυναίκες και 21 ανήλικοι). Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή, για αγνοούμενο ανήλικο το οποίο, σύμφωνα με δήλωση της διασωθείσας μητέρας του, έπεσε στη θάλασσα όταν η πνευστή λέμβος όπου επέβαιναν προσάραξε σε βραχώδη ακτή τις πρωινές ώρες. 
Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), το σκάφος ¨ALBATROSS¨ της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.) Σάμου, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα όχημα παράκτιας επιτήρησης της δύναμης FRONTEX από ξηράς. Παράλληλα στις έρευνες συμμετείχε ομάδα αυτοδυτών του συλλόγου αυτοδυτών Σάμου με το σκάφος ¨ΓΟΡΓΩ¨ Τ.Σ. 137. Οι έρευνες συνεχίστηκαν σήμερα από ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, τρία Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. 
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η πνευστή λέμβος βυθίστηκε. Τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών σε χερσαία περιοχή της νήσου Παναγιάς των Οινουσσών. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε σαράντα (40) αλλοδαπούς (08 άντρες, 23 γυναίκες και 9 ανήλικους), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου/ΤΔΜ και ακολούθως μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου, για δυσλειτουργία του πηδαλίου στο επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ Ν.Π. 10599. Κατόπιν επιθεώρησης του πλοίου από το τοπικό κλιμάκιο της Λιμενικής Αρχής και από ιδιώτη δύτη, διαπιστώθηκε η απώλεια του αριστερού πηδαλίου. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΣΤΑΥΡΟΣ» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων κατά του Πλοιάρχου, καθώς δεν ενημέρωσε την Λιμενική Αρχή για την βλάβη ως όφειλε.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθηκε, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.N. 64, 83χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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