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Τρίτη, 12 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 6 ατόμων και σύλληψη των 3 διακινητών τους στη Ρόδο 
Τις μεσημβρινές ώρες την 10-11-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους, το οποίο αποβίβαζε ικανό αριθμό ατόμων κοντά στην παραλία Γενναδίου Ρόδου. Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου και του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου από ξηράς. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου εντόπισαν στην παραλία Γενναδίου προσγειαλωμένο ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος χωρίς επιβαίνοντες. Στη συνέχεια, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην ευρύτερη περιοχή του Γενναδίου από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου με τη συνδρομή προσωπικού του Α.Τ. και του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης (ΤΔΜ) της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκαν οκτώ (08) αλλοδαποί, οι οποίοι οδηγήθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Ακολούθως, τις πρωινές ώρες χθες, εντοπίστηκε από στελέχη του οικείου Α.Τ., επιπλέον ένας 63χρονος αλλοδαπός. 
Κατά την προανακριτική διαδικασία, αναγνωρίστηκαν ένας 30χρονος αλλοδαπός ως ο κυβερνήτης του σκάφους, ενώ ένας 40χρονος και ο 63χρονος αναγνωρίστηκαν ως βοηθοί και μέλη του κυκλώματος που είχαν ως ρόλο την συνοδεία μεταναστών από την Τουρκία και την περαιτέρω διευκόλυνση τους στην Ρόδο.  Οι αλλοδαποί δήλωσαν ότι για την μεταφορά τους στην Ελλάδα πλήρωσαν το χρηματικό ποσό των 4.000 ευρώ έκαστος. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι ανωτέρω τρεις (03) διακινητές, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨, ενώ το Θ/Γ σκάφος κατασχέθηκε.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Ρόδου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των ανωτέρω συλληφθέντων, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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