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Τρίτη, 12 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο - Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο -Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Ακυβερνησία σκάφους στην Κόρινθο και Α/Κ σκάφους στη Λέρο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου. Αμέσως ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, μετέβη στην περιοχή όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και  προσπάθησε να το ακινητοποιήσει με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ. και προσάραξε το σκάφος στην παραλία Ασπροχόρτι, όπου αποβίβασε τους επιβαίνοντες του. Το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στον εντοπισμό και τη σύλληψη του αλλοδαπού χειριστή, ενώ τα στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης εντόπισαν σε χερσαία περιοχή  εικοσι πέντε αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Ο 20χρονος αλλοδαπός χειριστής, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν με ταχύτητα προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου από τις τουρκικές ακτές. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προσπάθησε να το ακινητοποιήσει. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ. και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και την περισυλλογή δεκαεννέα αλλοδαπών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σάμου. Οι δεκαοκτώ παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Σάμου, ενώ ο 20χρονος χειριστής του Τ/Χ συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη τεσσάρων αλλοδαπών, ηλικίας 18, 30, 18 και 33 ετών, για παράβαση του άρθρου 216 του Π.Κ. (Πλαστογραφία) και του άρθρου 182 του Π.Κ. (Παραβίαση περιορισμού διαμονής). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Μυτιλήνης, πριν τον απόπλου επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίου για τα λιμάνια της Χίου και του Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστές κάρτες αιτούντος ασύλου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα και πέντε συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
Φωτογραφικό υλικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία ενός σκάφους με δύο επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Κορίνθου. Για την περιοχή απέπλευσε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνδρομή του οποίου  το παραπάνω σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι της Κορίνθου, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους με έναν επιβαίνοντα, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 1,3 ν.μ. νοτιοανατολικά ν. Λέβιθα. Για την περιοχή απέπλευσε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνδρομή του οποίου  το Α/Κ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι των Λέβιθων. Από το Λιμεναρχείο Λέρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ σκάφους μέχρι προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από ναυπηγό.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-43χρονου αλλοδαπού, από τον όρμο Πεύκο Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ” Ν. Ραφήνας 73,

-93χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-57χρονου, από το λιμάνι των Κατάπολων Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
-64χρονου, από το λιμάνι του Κάλαμου Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί “ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ” Ν. Λ. 313 και
-97χρονης, από το λιμάνι του Αγαθονησίου στο λιμάνι της Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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