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Te’

Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διάσωση 18 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Ηράκλειο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 54 ατόμων στην Γαύδο την 11/11/2024 – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές  ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό διάσωσης αλλοδαπών επιβαινόντων σε λέμβο από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο ¨GH FOEHN¨ σημαίας Νήσων Μάρσαλ. Ειδικότερα, το ¨GH FOEHN¨ εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή 38 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων της Κρήτης μία λέμβο, από την οποία περισυνέλεξε συνολικά δεκαεννέα αλλοδαπούς (17 άνδρες και 2 ανήλικους). Ακολούθως, το Φ/Γ κατέπλευσε στον κόλπο Μεσσαράς, όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Κόκκινου Πύργου. Οι αλλοδαποί, κατά δήλωση τους, είχαν ξεκινήσει τις μεσημβρινές ώρες την 11-11-2024 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, ενώ για την μεταφορά τους κατέβαλαν τα χρηματικά ποσά από 3.000 έως και 6.500 δολάρια έκαστος. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 30χρονος αλλοδαπός, ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με τα άρθρα 306 ¨Έκθεση¨..
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό πενήντα τεσσάρων αλλοδαπών, τις απογευματινές ώρες την 11/11/2024, στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου, συνελήφθησαν  ως διακινητές τους, δύο 26χρονοι αλλοδαποί  για παράβαση του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν. Σ. 45 και
-53χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ  “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Ν. 57.
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