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Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διάσωση 75 αλλοδαπών νότια της Γαύδου και σύλληψη των διακινητών τους – Εντοπισμός 50 ατόμων στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 59 ατόμων νότια των Καλών Λιμένων και σύλληψη του διακινητή τους – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας PALAU εντόπισε  στη θαλάσσια περιοχή 39 ν.μ. νότια της Γαύδου πλαστική μηχανοκίνητη λέμβο με 75 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (67 άντρες και 8 ανήλικοι). Στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, το οποίο περισυνέλεξε τα 75 άτομα και τα μετέφερε στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, ενώ στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 28, 28 και 29 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως ο χειριστής, ο εκ περιτροπής χειριστής και ο βοηθός αντίστοιχα, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση», ενώ επιπλέον κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα καθώς και το χρηματικό ποσό των χιλίων εξήντα (1.060) δηναρίων Λιβύης.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα αεροσκάφος της δύναμης FRONTEX εντόπισε ξύλινη μηχανοκίνητη λέμβο με 50 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (άντρες) στη θαλάσσια περιοχή 13 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη σκάφος της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε και συνόδευσε τη λέμβο στο λιμάνι “ΚΑΡΑΒΕ” της Γαύδου. Οι αλλοδαποί αρχικά οδηγήθηκαν σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας όπου φιλοξενήθηκαν με μέριμνα του Δήμου Γαύδου, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα αεροσκάφος της δύναμης FRONTEX εντόπισε ξύλινη μηχανοκίνητη λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 19 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων Κρήτης. Στο σημείο μετέβη ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε 59 αλλοδαπούς (52 άντρες, 3 γυναίκες και 5 ανήλικοι) και τους μετέφερε με ασφάλεια στους Καλούς Λιμένες. Κατά την προανάκριση που διενεργήθηκε από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, προέκυψε ότι οι αλλοδαποί είχαν ξεκινήσει τις πρώτες πρωινές ώρες την 12-11-2024 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, ενώ κατά δήλωση τους, για την μεταφορά τους κατέβαλαν χρηματικά ποσά από 2.500 έως και 4.000 δολάρια έκαστος. Επιπροσθέτως, αναγνωρίστηκε ένας 33χρονος αλλοδαπός από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους, στην κατοχή του οποίου εντοπίστηκε μία νάιλον συσκευασία που περιείχε κατεργασμένη κάνναβη μικτού βάρους 1,8 γραμμαρίων. Ο 33χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση» 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες Διατάξεις».
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-30χρονης από το λιμάνι ¨ΛΙΝΑΡΙΑ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-11χρονης από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647,
-56χρονου από το λιμάνι του Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-78χρονου από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-26χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ. 45.
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