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Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την πρόσκρουση Φ/Γ πλοίου στη νήσο Μακρόνησο την 11/11/2024 – Σύλληψη Κυβερνήτη Θ/Γ-Α/Ψ σκάφους στην Ύδρα – Εντοπισμός 73 ατόμων στη Γαύδο 
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με την πρόσκρουση φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μπαχάμες στη νήσο Μακρόνησο τις πρωινές ώρες την 11-11-2024, συνελήφθη ο 46χρονος αλλοδαπός Πλοίαρχος (υπήκοος Ουκρανίας) για παράβαση των άρθρων 291 (Διατάραξη της ασφάλειας) και 277 (Πρόκληση ναυαγίου) του Π.Κ. σε συνδυασμό με το άρθρο 233 του Ν.Δ. 187/73 «ΠΕΡΙ ΚΔΝΔ» (Μέθη εν υπηρεσία). Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας για ένα θαλαμηγό – αναψυχής (Θ/Γ-Α/Ψ) σκάφος σημαίας Σαν Μαρίνο, το οποίο είχε αποπλεύσει από την Α’ μαρίνα Γλυφάδας, χωρίς να έχει λάβει τη σχετική άδεια απόπλου από τη Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού, παρόλο του είχε επιβληθεί το μέτρο της απαγόρευσης απόπλου λόγω έλλειψης πιστοποιητικού ασφάλισης. Ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε το Θ/Γ-Α/Ψ με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστρίας), ένας εκ των οποίων είχε τη διακυβέρνηση του σκάφους, χωρίς όμως να αναφέρεται στα έγγραφα ως ο νόμιμος Κυβερνήτης. 
Από το Λιμεναρχείο Ύδρας, απαγορεύτηκε εκ νέου ο απόπλους του Θ/Γ-Α/Ψ σκάφους μέχρι την προσκόμιση του πιστοποιητικού ασφάλισης. Επιπλέον συνελήφθη ο Κυβερνήτης του σκάφους, καθώς απέπλευσε χωρίς να έχει λάβει τη νόμιμη άδεια απόπλου από τη Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού, σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ. 5 περ. (Α) Ν. 4926/2022 «Λήψη άδειας απόπλου και δήλωσης κατάπλου στη Λιμενική Αρχή» κατά παράβαση του άρθρου 234 Κ.Δ.Ν.Δ. «Απόπλους πλοίου άνευ ελέγχου». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 13-11-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου όπου εντόπισαν εβδομήντα τρεις αλλοδαπούς (66 άνδρες, 2 γυναίκες και 5 ανήλικους). Μία γυναίκα εκ των αλλοδαπών έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης και μεταφέρθηκε με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΘΕΟΛΟΓΟΣ” ΝΧ 627 στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, από όπου και εξήλθε. Οι υπόλοιποι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν τις μεσημβρινές ώρες χθες με το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΣΑΜΑΡΙΑ Ι” Ν.Χ. 16 στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
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