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Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Διάσωση 24 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Ηράκλειο

 - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 73 ατόμων στη Γαύδο την 13/11/2024 – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κάλυμνο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, της Ιεράπετρας και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 20 ν.μ. νοτιοανατολικά της Ιεράπετρας. Στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, όπου εντόπισε και περισυνέλεξε στη θαλάσσια περιοχή νότια του Ηρακλείου συνολικά είκοσι πέντε (25) αλλοδαπούς (22 άνδρες και 3 ανήλικοι), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων Ηρακλείου.  Οι αλλοδαποί, κατά δήλωση τους, είχαν ξεκινήσει τις βραδινές ώρες την 13-11-2024 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, ενώ για την μεταφορά τους κατέβαλαν τα χρηματικά ποσά από 170.000 έως και 250.000 γκινέ Αιγύπτου έκαστος. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 26χρονος αλλοδαπός, ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 73 αλλοδαπών στην παραλία ¨Τρυπητή¨ της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες την 13-11-2024, γνωρίζεται ότι κατά τη διενεργούμενη προανάκριση αναγνωρίστηκαν τρείς εκ των αλλοδαπών, ηλικίας 24, 29 και 24 ετών, ως διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 5038/2023 “Κώδικας Μετανάστευσης”, του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση” και του άρθρου 45 του Π.Κ. “Συναυτουργία”. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην παραλιακή οδό της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα στην Πόθια Καλύμνου. Συγκεκριμένα, μία 18χρονη οδηγός δίκυκλου οχήματος, ενώ κινούνταν στην παραλιακή οδό,  προσέκρουσε στο πίσω δεξί φανάρι του Ι.Χ.Ε. οχήματος με οδηγό έναν 61χρονο και έπεσε στο οδόστρωμα. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός της 18χρονης και η πρόκληση υλικών ζημιών και στα δύο οχήματα. Η 18χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό νοσοκομείο Καλύμνου, όπου νοσηλεύεται. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
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