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Κυριακή, 17 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Θ/Γ σκάφη στη Χαλκιδική – Σύλληψη αλλοδαπού στην Αίγινα - Παροχή συνδρομής σε λέμβο σε δυσχερή θέση στο Άγιο όρος – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς σε δύο θαλαμηγά (Θ/Γ) σκάφη (ένα ελληνικής σημαίας και ένα Βουλγαρίας), τα οποία ελλιμενίζονταν στην μαρίνα Πόρτο Καρράς στον Νέο Μαρμαρά Χαλκιδικής. Αμέσως εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής. Τα σκάφη μεθορμίστηκαν σε ασφαλές σημείο εντός της μαρίνας, με σκοπό να μην επεκταθεί η πυρκαγιά σε παρακείμενα σκάφη, η οποία κατασβήστηκε από οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Π.Υ.), τα οποία είχαν σπεύσει στο σημείο. Τα Θ/Γ παραμένουν στο σημείο ημιβυθισμένα και κατεστραμμένα, χωρίς όμως να αποτελούν ναυτιλιακό κίνδυνο. Κατόπιν ελέγχου δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ τοποθετήθηκε πλωτό φράγμα περιμετρικά των σκαφών. Από το συμβάν προκλήθηκαν υλικές ζημιές σε δύο ακόμα σκάφη που ελλιμενίζονταν στο σημείο, ενώ δεν υπήρξε τραυματισμός ατόμων. Από τη Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκαν οι ιδιοκτήτες των δύο Θ/Γ ως προς την υποχρέωσή τους για την ανέλκυση και για τις ενέργειες τους ως προς τα θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αίγινας προέβησαν στη σύλληψη ενός 70χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ισραήλ), για παράβαση των άρθρων 38 του Ν. 4624/2019 ΦΕΚ Α’ (Ποινικές κυρώσεις – Παραβίαση προσωπικών δεδομένων) και 370Α του Π.Κ. (Παραβίαση του απορρήτου της τηλεφωνικής επικοινωνίας και της προφορικής συνομιλίας). Συγκεκριμένα, ο 70χρονος ενώ βρισκόταν εντός ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό την Αίγινα, βιντεοσκοπούσε με τη κινητή του συσκευή δύο ανήλικους, χωρίς τη συγκατάθεση των γονέων τους. Μετά τον κατάπλου στο λιμάνι της Αίγινας και κατόπιν υποβολής μηνύσεως από τον έναν κηδεμόνα, συνελήφθη ο αλλοδαπός καθώς διαπιστώθηκε ότι είχε όντως προέβη στη λήψη οπτικοακουστικού υλικού, το οποίο διαμοίρασε και σε τρίτο άτομο. Από το Λιμεναρχείο της Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν δύο (02) συσκευές κινητής τηλεφωνίας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Όρους για την ύπαρξη μίας λέμβου σε δυσχερή θέση με τρεις ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας του Αγίου Όρους. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και το επιβατηγό-δρομολογιακό (Ε/Γ-Δ/Ρ) “ΜΙΚΡΑ ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ” Ν.Χ. 438. Η λέμβος πρόσδεσε με ασφάλεια στον λιμενίσκο Ιεράς Μονής Αγίου Γρηγορίου με τη συνδρομή του Ε/Γ-Δ/Ρ και τη συνοδεία του Π.Λ.Σ., ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός ατόμων. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-20χρονου, από το λιμάνι της Ύδρας στο Μετόχι Τροιζηνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΕΠΟΧΕΣ ΙΙ» Ν. Π. 8087,
-62χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν. Π. 10001,
-38χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ Ιv» Ν.Ν. 64,
-66χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τ. 25
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