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Τρίτη, 19 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άνδρα στον Κόκκινο Πύργο – Διάσωση ατόμων στο Άγιο Όρος – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ανασύρθηκε ένας 80χρονος χωρίς τις αισθήσεις του, με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη και στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από τη θαλάσσια περιοχή Κόκκινου Πύργου δήμου Φαιστού Ηρακλείου. Ο 80χρονος  διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μοιρών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή Κόκκινου Πύργου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Όρους από τον κυβερνήτη ενός επαγγελματικού αλιευτικού (Ε/Π-Α/Κ) σκάφους ότι άκουσε ένα δυνατό θόρυβο και είδε φώτα πάνω στην βραχονησίδα «ΚΟΛΙΤΣΟΥ». Το Ε/Π-Α/Κ σκάφος εντόπισε και περισυνέλεξε δύο άντρες (υπήκοοι Αυστρίας), επιβαίνοντες σε ερασιτεχνικό ταχύπλοο σκάφος, το οποίο είχε προσαράξει στο σημείο. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τα δύο άτομα και τα μετέφερε στο λιμάνι Βατοπαιδίου. Στη συνέχεια  παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας Καρυών Αγίου Όρους για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Όρους.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-84χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-30χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1119854

