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Te’;

Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Βράβευση Αρχηγού Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής στην εκδήλωση «ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ» του Δήμου Παπάγου – Χολαργού
Το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024, ο Αρχηγός Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ, παρέστη στην ετήσια εκδήλωση «ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ» που διοργάνωσε ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου «Μίκης Θεοδωράκης».
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η οποία είχε φέτος ως κεντρικό θέμα τη διαχρονική σημασία της θάλασσας για την εθνική ισχύ της Ελλάδας, πραγματοποιήθηκε απονομή του «Βραβείου Περικλέους» από τον Δήμαρχο Παπάγου – Χολαργού κ. Ηλία Αποστολόπουλο στον Αρχηγό Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχο Λ.Σ. Γεώργιο ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ, για τη συνεχή προσφορά του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής στην προστασία των θαλάσσιων συνόρων της χώρας καθώς και για το ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί. 

Στην τελετή παρέστησαν, ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστής ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ, ο Αρχηγός Γ.Ε.ΕΘ.Α. Στρατηγός Δημήτριος ΧΟΥΠΗΣ, ο Αρχηγός Γ.Ε.Σ. Αντιστράτηγος Γεώργιος ΚΩΣΤΙΔΗΣ, ο Αρχηγός Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχος Δημήτριος – Ελευθέριος ΚΑΤΑΡΑΣ Π.Ν. καθώς και λοιποί προσκεκλημένοι.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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