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Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την προσάραξη Φ/Γ πλοίου στο Αντίρριο την 22/11/2024 – Εντοπισμός 30 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με την προσάραξη του φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μπελίζ, σε αμμώδη αβαθή στη θαλάσσια περιοχή 0,8 ν.μ. δυτικά του λιμένα Αντιρρίου του Πατραϊκού κόλπου, τις πρωινές ώρες χθες, το Φ/Γ πλοίο αποκολλήθηκε με ίδια μέσα τις μεσημβρινές ώρες σήμερα και κατέπλευσε με ασφάλεια στο αγκυροβόλιο του λιμένα της Πάτρας, συνοδευόμενο από το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΑΜΑΖΩΝ» Ν.Π. 3137, χωρίς να παρατηρηθεί θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου. Το Π.Λ.Σ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ πραγματοποίησε επικίνδυνους ελιγμούς, επιχειρώντας τον εμβολισμό του Π.Λ.Σ., θέτοντας σε κίνδυνο τόσο το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. όσο και τους επιβαίνοντες του Τ/Χ. Τελικά, το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στην περισυλλογή των τριάντα αλλοδαπών επιβαινόντων (6 άνδρες, 5 γυναίκες και 19 ανήλικους) και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι του Βαθέος Σάμου. Στη συνέχεια, παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ και μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ ο 17χρονος αλλοδαπός χειριστής του ταχυπλόου, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 291 (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στην συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς) και 169 (Απείθεια) του Π.Κ., του άρθ. 83 του Ν.3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα) και του άρθ. 25 του Ν.5038/2023 (Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο). Το Τ/Χ σκάφος μεταφοράς των αλλοδαπών καθώς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας κατασχέθηκαν.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

- βρέφους, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

- 70χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
- 78χρονου, από το λιμάνι της Παροικιάς στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν.N. 64.
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