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Σάββατο, 23 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στο Κυπαρίσσι Λακωνίας – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στις Οινούσσες – Ημιβύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στην Τήνο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λεωνιδίου, της Μονεμβασιάς και του Παράλιου Άστρους από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Η.Π.Α., σε δυσχερή θέση, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Η.Π.Α., 2 Γερμανίας, 2 Νέας Ζηλανδίας και 1 Κολομβίας), στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ» ανατολικά της Πελοποννήσου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος «ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ» Τ.Μ. 81. Παράλληλα από ξηράς μετέβησαν δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ απογειώθηκε ελικόπτερο του Π.Ν. Με τη βελτίωση των καιρικών συνθηκών, κατέστη δυνατή η επιβίβαση των αλλοδαπών στη βοηθητική λέμβο του Ι/Φ (tender) και η μεταφορά τους στην προβλήτα Κυπαρισσίου, καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή στελεχών του Α΄ Λιμενικού Τμήματος Μονεμβασιάς και του «ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ», το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι του Αγίου Νικολάου Κυπαρισσίου, όπου πρόσδεσε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών από τον πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΝΗΣΟΣ ΣΑΜΟΣ» Ν.Π. 12396, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Ψαρά - Οινούσσες - Χίο – Μυτιλήνη, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το δρομολόγιό του για το λιμάνι της Χίου. Στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση δεκαέξι επιβάτες και τρία Ι.Χ.Ε. οχήματα, ενώ στο λιμάνι των Οινουσσών ανέμεναν προς επιβίβαση ένας επιβάτης και ένα φορτηγό όχημα.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Τήνου διαπίστωσαν την ημιβύθιση ενός ερασιτεχνικού ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι της Τήνου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα Σάμου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 21χρονο ημεδαπό συγκρούστηκε με προπορευόμενο δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 76χρονος ημεδαπός. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 76χρονου, ο οποίος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
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