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Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή στο Πόρτο Ράφτη Αττικής – Ημιβύθιση σκάφους στο Κιάτο – Διακομιδές ασθενών 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Ραφήνας και Μαρκόπουλου για περιστατικό ενός αγνοούμενου 22χρονου ημεδαπού κολυμβητή στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη Αττικής. Ο 22χρονος είχε μεταβεί τις απογευματινές  ώρες την 23/11/2024 για κολύμβηση στη νήσο Ράφτη και έκτοτε αγνοούταν. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα (01) περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., έξι (06) αλιευτικά σκάφη, έναν (01) ιδιώτη δύτη, ένα (01) ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, τρία (03) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, στελέχη της Πολιτικής Προστασίας δήμου Μαρκοπούλου καθώς και κλιμάκιο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.), με αρνητικά αποτελέσματα. Βρέθηκαν προσωπικά αντικείμενα του 22χρονου σε βραχώδες σημείο στην περιοχή του Αγίου Σπυρίδωνα. Οι έρευνες συνεχίζονται σήμερα από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ιδιωτικά σκάφη, έναν ιδιώτη δύτη, δύο ελικόπτερα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα ιδιωτικό Drone. Tυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου για περιστατικό εισροής υδάτων και ημιβύθισης ενός επιβατηγού σκάφους αναψυχής (Ε/Γ-Α/Ψ) σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, το οποίο ελλιμενιζόταν στο αλιευτικό καταφύγιο Κιάτου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικού θαλάσσιας ρύπανσης και τοποθετήθηκαν πλωτά απορροφητικά φράγματα περιμετρικά του σκάφους από ιδιωτική εταιρεία. Το Ε/Γ-Α/Ψ πρόκειται να ανελκυστεί στην ξηρά πρωινές ώρες σήμερα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν προκλήθηκαν ζημιές στα παρακείμενα σκάφη.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 30χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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