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Te’;
Δευτέρα, 07 Ιουνίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό τυχόν αγνοούμενου αλλοδαπού στην Πρέβεζα - Σύλληψη αλλοδαπής στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκαν, βραδινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Πρέβεζας και Αμφιλοχίας, για περιστατικό τυχόν αγνοούμενου 89χρονου αλλοδαπού στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή Αμβρακικού κόλπου.


Συγκεκριμένα, κατά δήλωση ιδιώτη αλλοδαπού, ο 89χρονος ιδιοκτήτης και μοναδικός επιβαίνοντας του Ι/Φ σκάφους ''SOCORRI'' σημαίας Γαλλίας, το οποίο βρίσκεται αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή εκατό μέτρα (100 μ.) βόρεια του αλιευτικού καταφυγίου Πρέβεζας, αγνοείται.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, άμεσα ξεκίνησαν έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή δύο (02) περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικών σκαφών, ιδιωτικού καταδυτικού συνεργείου και τριών (03) περιπολικών οχημάτων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, με αρνητικά αποτελέσματα, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Συνελήφθη, απογευματινές ώρες σήμερα, μια 42χρονη αλλοδαπή, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Τμήματος Αλλοδαπών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Πατρών πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, η ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό της από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-59χρονου αλλοδαπού από το λιμένα ν. Ηρακλειάς στον λιμένα ν. Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-56χρονου και 24χρονου από το λιμένα ''ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ'' ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ'' Ν.Σ. 158,

-40χρονου, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-51χρονου αλλοδαπού από το λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032 και

-31χρονου αλλοδαπού από το λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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