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Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού άνδρα και εντοπισμός 26 αλλοδαπών στο Πλωμάρι - Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Σύλληψη ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Μυτιλήνης και του Πλωμαρίου για την ύπαρξη μίας σορού άνδρα επί της ακτής στη θαλάσσια περιοχή Γιαλιώτισσα Γέρας Λέσβου. Για το σημείο έσπευσαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και ένα Περιπολικό όχημα. Καθώς η περιοχή ήταν δύσβατη δεν ήταν δυνατή η προσέγγιση από ξηράς και η σορός παρελήφθη από το ένα Π.Λ.Σ. και μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Πλωμαρίου και έπειτα στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Β. Αιγαίου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Πρόκειται για σορό άνδρα αφρικανικής καταγωγής. Επιπλέον εντοπίστηκαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή είκοσι έξι (26) αλλοδαποί από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., οι οποίοι δήλωσαν ότι δεν αγνοείται κανένας άλλος. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό του Πλωμαρίου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών για παράβαση του άρθρου 216 του Π.Κ. (Πλαστογραφία). Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Μυτιλήνης κατά την επιβίβαση από ένα επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, εντοπίστηκαν ένας 27χρονος και ένας 42χρονος αλλοδαπός να κατέχουν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα καθώς και δύο κινητά τηλέφωνα.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης ότι ένας οδηγός φορτηγού οχήματος (Φ/Γ), οδηγούσε πιθανόν μεθυσμένος, εντός του λιμένα της Θεσσαλονίκης. Αμέσως, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν έναν 57χρονο ημεδαπό οδηγό να βρίσκεται καθισμένος εκτός του Φ/Γ οχήματος, ο οποίος αρνήθηκε τον αστυνομικό έλεγχο και τη διενέργεια αλκοολομέτρησης. Ακολούθησε η σύλληψη του, για παράβαση του άρθρου 42 παρ. 6 του Ν. 2696/1999 (Οδήγηση υπό την επίδραση οινοπνεύματος, φαρμάκων ή τοξικών ουσιών) καθώς και του άρθρου 169 (Απείθεια) του Π.Κ. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 15χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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