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Te’;
Τρίτη, 26 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απεγκλωβισμός 3 αλλοδαπών, εντοπισμός 36 αλλοδαπών και περισυλλογή 8 σορών στη Σάμο

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σάμου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την ύπαρξη αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή Γαλάζιο βορειοανατολικά της Σάμου και την πιθανή ύπαρξη ατόμων στη θάλασσα. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό το συντονισμό του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Πλοίο Ανοικτής θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα αεροσκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και από χερσαίες δυνάμεις. Το Π.Α.Θ. εντόπισε και απεγκλώβισε από βραχώδη ακτή τρεις (03) αλλοδαπούς ενώ περισυνέλλεξε και οκτώ (08) σορούς (2 γυναίκες και 6 ανήλικοι). Στη συνέχεια, παραδόθηκαν στο Ν/Γ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Βαθέως.


Επιπλέον, κατόπιν χερσαίων ερευνών εντοπίστηκαν από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. τριάντα έξι (36) αλλοδαποί. Εν συνεχεία στις έρευνες προστέθηκε ένα ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, ένα σκάφος της ελληνικής ομάδας διάσωσης (Ε.Ο.Δ), ένας ιδιώτης δύτης, ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, καθώς και ένα πλοίο του Πολεμικού Ναυτικού. 

Οι τριάντα εννέα (39) συνολικά αλλοδαποί (15 άνδρες, 7 γυναίκες και 16 ανήλικοι), παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, για να μεταφερθούν σε ΚΕΔ/Σάμου. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Λιμεναρχείο Σάμου, αναγνωρίστηκε ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) από τους διασωθέντες ως ο διακινητής που τους μετέφερε με λέμβο από την Τουρκία και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 παρ. 1 ΣΤ. Δ’ του Ν. (5038/2023) «Παράνομη μεταφορά υπηκόων τρίτων χωρών – Πράξη από την οποία επήλθε θάνατος προσώπου» καθώς και του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 «Παράνομη είσοδος στον ελλαδικό χώρο». Επιπλέον κατασχέθηκε και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας που βρέθηκε στην κατοχή του 20χρονου.


Οι έρευνες συνεχίζονται σήμερα από ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα πλοίο του Πολεμικού Ναυτικού, ένα ελικόπτερο και ένα αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ θα πραγματοποιηθούν έρευνες και από κλιμάκιο της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών (Μ.Υ.Α) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.

Διαθέσιμο οπτικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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