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Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 18 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Εντοπισμός και κατάσχεση ναρκωτικών ουσιών στη Μυτιλήνη – Εντοπισμός 13 αλλοδαπών στη Ρόδο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με ικανό αριθμό επιβαινόντων, το οποίο κινούταν προς τις βόρειες-βορειοδυτικές ακτές της Σάμου. Το ΠΠΛΣ εντόπισε το Τ/Χ στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου, κοντά στην περιοχή ¨Ποτάμι¨ και προέβη στην περισυλλογή δεκαεννέα (19) αλλοδαπών (6 άνδρες και 13 ανήλικοι), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Καρλοβασίου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 43χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Συρίας) εκ των ανωτέρω για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας μετανάστευσης,) και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), ενώ παράλληλα κατασχέθηκε μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας. Το ταχύπλοο σκάφος καταστράφηκε. 
*****

Στον εντοπισμό και την κατάσχεση ναρκωτικών ουσιών προέβησαν,  στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν./Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά τη διάρκεια εκφόρτωσης φορτηγών οχημάτων κατά τον κατάπλου επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμένα Μυτιλήνης την 20-11-2024 και κατόπιν ένδειξης του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. «ΚΥΜ», εντοπίστηκε ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε σε διακριτική παρακολούθηση έως και σήμερα, χωρίς να εμφανιστεί παραλήπτης. Από τον έλεγχο που πραγματοποιήθηκε, τις μεσημβρινές ώρες χθες, διαπιστώθηκε ότι το χαρτοκιβώτιο περιείχε επτά (07) ανισοβαρείς συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους 7 κιλών και 637  γρ. και μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα κοκαΐνη μικτού βάρους 96 γρ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στη νησίδα ¨ΑΛΙΜΙΑ¨ Ρόδου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν και στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χάλκης, όπου εντόπισαν συνολικά δεκατρείς (13) αλλοδαπούς (1 άνδρας και 12 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί περισυνελέγησαν από το ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-66χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 και
-74χρονου, από το λιμάνι του Πρίνου Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ–Ο/Γ ¨ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ¨ Ν.Π. 12287.
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