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Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και σύλληψη ενός αλλοδαπού διακινητή μετά από καταδίωξη στην Κω –  Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ενημερώθηκε για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους, το οποίο κινούταν από τις απέναντι τουρκικές ακτές με κατεύθυνση τη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Φωκά στην Κω. Αμέσως μετέβη στην περιοχή και εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων σε παρακείμενη ακτή της περιοχής του Αγίου Φωκά. Στη συνέχεια, ο χειριστής του σκάφους, επιχείρησε αναστροφή και κινήθηκε με μεγάλη ταχύτητα προς τα απέναντι τουρκικά παράλια. Ακολούθησε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με τα οποία το Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε και στη συνέχεια το ΠΛΣ προέβη σε καταδίωξη. Κατά τη διάρκεια της καταδίωξης, ο χειριστής του ταχύπλοου πραγματοποίησε επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό τον εμβολισμό του ΠΛΣ. Τελικά το ταχύπλοο ακινητοποιήθηκε και ο χειριστής του περισυνελέγη από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Κω, ενώ γίνονται έρευνες στη ξηρά, με τη συνδρομή της ΕΛ.ΑΣ., προς εντοπισμό των ατόμων που αποβιβάστηκαν. Από το Λιμεναρχείο Κω, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 29χρονος αλλοδαπός χειριστής του σκάφους (υπήκοος Τουρκίας), για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας Μετανάστευσης), του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση ζωής σε κίνδυνο), του άρθρου 291 του Π.Κ. (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών), του άρθρου 187 του Π. Κ. (Εγκληματική οργάνωση) και του άρθρου 83 Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα) όπως ισχύει, ενώ κατασχέθηκε το μέσο διακίνησης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης για τροχαίο ατύχημα που έλαβε χώρα μεσημβρινές ώρες χθες επί της οδού Π. Κουντουριώτη. Συγκεκριμένα, Ε.Ι.Χ. όχημα με 59χρονη οδηγό συγκρούστηκε με δίκυκλο μοτοποδήλατο που οδηγούσε ένας 89χρονος. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε ο 89χρονος οδηγός του δίκυκλου, ο οποίος πήγε με ίδια μέσα στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-86χρονης και 60χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,

-49χρονος, από το λιμάνι της Ανάφης στο λιμάνι της Θήρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-45χρονος, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64.
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