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Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 16 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο – Εντοπισμός 10 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Ακυβερνησία σκάφους στα Νέα Μουδανιά – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Καλαμάτα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με πορεία προς τις ανατολικές ακτές της Χίου, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΡΦΑΣ” και να αποβιβάζει στην ακτή ικανό αριθμό αλλοδαπών και να αποπλέει με κατεύθυνση τις τουρκικές ακτές. Το Π.Λ.Σ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και του 17χρονου αλλοδαπού χειριστή του. Με τη συνδρομή στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου εντοπίστηκαν στην ακτή δεκαέξι αλλοδαποί (9 άντρες, 4 γυναίκες και 3 ανήλικοι). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 17χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες την 27/11/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα προς τις ανατολικές ακτές της Σάμου. Αμέσως ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, μετέβη στην περιοχή όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να έχει προσεγγίσει βραχώδη ακτή του Ακρωτηρίου Γάτος και να αποβιβάζει τους επιβαίνοντές του. Στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης εντόπισαν στη βραχώδη ακτή δέκα αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου, ενώ εντοπίστηκε ένας 25χρονος αλλοδαπός από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής στον οικισμό “ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΟΥ” και συνελήφθη. Ο 25χρονος αλλοδαπός, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο χειριστής του σκάφους - διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου, που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, ενώ το σκάφος καταστράφηκε.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών, ηλικίας 23 και 20 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε μέσα στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για ακυβερνησία ενός ερασιτεχνικού σκάφους με τέσσερις επιβαίνοντες λόγω εισροής υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή “ΠΟΤΙΔΑΙΑΣ” Δήμου Νέας Προποντίδας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ. ΕΛ.ΑΛΤ. από ξηράς, στελέχη της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.) με σκάφος, καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος “ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΗΝΑΣ ΙΙ” Ν.Ι. 122 με τη συνδρομή του οποίου το ερασιτεχνικό σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Νέας Ποτίδαιας. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μία 55χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή Μεσσηνιακού κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε η Ε/Γ-Λάντζα “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι” Ν.Κ. 307, όπου παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στον λιμένα Καλαμάτας. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-85χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-44χρονος και 88χρονη, από το λιμάνι του Λακκίου Λέρου στο λιμάνι της Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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