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Κυριακή, 01 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κάρυστο -
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 43 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 36 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στη Θάσο - Επακούμβηση Φ/Γ πλοίων στη Θεσσαλονίκη - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Καρύστου για την ύπαρξη μίας σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στην παραλία Κρεμάλα. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο όπου εντόπισαν μία σορό άντρα ύψους περίπου 1,70 μ. και ηλικίας περίπου 60 ετών. Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καρύστου «ΔΙΟΚΛΕΙΟΝ». Από τη Λιμενική Αρχή της Καρύστου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο εργαστήριο Ιατροδικαστικής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 43 ατόμων 10 ν.μ. νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες την 29.11.2024, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί ηλικίας 39 και 34 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από Τουμπρούκ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και  ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 36 ατόμων 38 ν.μ. νότια της Γαύδου τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 35χρονος αλλοδαπός, ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από Τουμπρούκ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Ο αλλοδαπός συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και  ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας ότι ένα επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, το οποίο ήταν προσδεμένο στον λιμένα Πρίνου Θάσου, παρασύρθηκε λόγω θραύσης των αριστερών κάβων του. Το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προσέκρουσε σε έτερο προσδεμένο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών και στα δύο πλοία. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης ότι ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο, το οποίο ήταν πλαγιοδετημένο στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, παρασύρθηκε λόγω των ισχυρών ανέμων που επικρατούσαν στην περιοχή. Το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προσέκρουσε σε έτερο πλαγιοδετημένο Φ/Γ πλοίο, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών και στα δύο πλοία. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****
Στη σύλληψη δύο αλλοδαπών ηλικίας 17 και 20 ετών προέβησαν, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα.

Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ.45, 87χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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