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Te’

Τετάρτη, 04 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους στη Μυτιλήνη – Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στην Καλαμάτα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας να αποβιβάζει αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή «ΑΓΡΙΛΙΑ» Λέσβου. Μετά την ολοκλήρωση της αποβίβασης, το Τ/Χ ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα κατευθυνόμενο προς τις τουρκικές ακτές. Το πλήρωμα του βοηθητικού σκάφους ΠΠΛΣ προσπάθησε να ακινητοποιήσει το Τ/Χ με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το Τ/Χ σκάφος εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς, ενώ επιχείρησε να εμβολίσει το βοηθητικό σκάφος, από το οποίο έγινε ρίψη μίας προειδοποιητικής βολής σε ασφαλή τομέα. Αποτέλεσμα ήταν η ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και η σύλληψη των δύο αλλοδαπών χειριστών του, ηλικίας 25 ετών. Επιπλέον, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή 28 άτομα, τα οποία μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ “ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ”. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος και ένα μαχαίρι με εκτινασσόμενη λάμα μήκους 9 εκ., που έφερε ο ένας εκ των δύο συλληφθέντων.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας ότι ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Αγίου Βικεντίου και Γρεναδίνων πρόκειται να αποβιβάσει έναν 59χρονο αλλοδαπό μέλος του πληρώματός του (Α’ μηχανικός), ο οποίος έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Το πλοίο κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο της Καλαμάτας, όπου με τη συνδρομή της Ε/Γ-Λάντζας “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Ν.Κ. 307, ο ασθενής αποβιβάστηκε στο λιμάνι. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου, από το λιμάνι της Λιναριάς Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-45χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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