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Te’;
Τετάρτη, 04 Δεκεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη για ναρκωτικά στη Χίο

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 45χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 4139/2013 (Περί εξαρτησιογόνων ουσιών).

Συγκεκριμένα, στα πλαίσια συστηματικών ελέγχων και κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα από τα ανωτέρω στελέχη σε χώρο αποθήκης καταστήματος ιδιοκτησίας του 45χρονου, στη χερσαία ζώνη του λιμένα "ΛΗΜΝΙΑ" Βολισσού, όπου εντοπίστηκαν δεκαεπτά (17) δενδρύλλια κάνναβης διαφόρων διαστάσεων (25 εκ.-45 εκ) και ένας (01) εξοπλισμός υδροπονικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης αποτελούμενος από έξι (06) γλάστρες, είκοσι (20) λίτρα φυτόχωμα, ένα (01) υφασμάτινο - πλαστικό ερμάριο υδροπονικής, δέκα (10) δοχεία φυτοφάρμακα, φώτα led φυτών θερμοκηπίου, φώτα led φυτών θερμοκηπίου αναδιπλούμενα, μία (01) λάμπα πυρακτώσεως, ένας (01) υγραντήρας, δυο (02)εξαερισμοί μικτής ροής, ένα (01) φίλτρο εξαερισμού, ένας (01) ανεμιστήρας usb, δύο (02) ανεμιστήρες ρεύματος, ένας (01) χρονοδιακόπτης ρεύματος, δύο (02) μετρητές υγρασίας και ένας (01) μετρητής ph. Ακολούθησε νόμιμη έρευνα στην οικία του 45χρονου, κατά την οποία βρέθηκαν ένα γραμμάριο και τέσσερα δέκατα του γραμμαρίου (1,4 γρ) πιθανόν ακατέργαστη κάνναβη καθώς και δύο (02) τρίφτες με υπολείμματα πιθανόν ακατέργαστης κάνναβης. 
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες, οι οποίες πρόκειται να αποσταλούν στη χημική υπηρεσία Χίου για εργαστηριακή εξέταση καθώς και ο εξοπλισμός.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr.
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