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Te’

  Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Ηγουμενίτσα
Στη σύλληψη 57χρονου ημεδαπού, για παράβαση του νόμου 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'', στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας προέβησαν, τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.
Ειδικότερα, στο πλαίσιο εντατικών ελέγχων για την πρόληψη εισαγωγής και περαιτέρω διακίνησης ναρκωτικών ουσιών, διενεργήθηκε από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, έλεγχος σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο (ψυγείο), το οποίο είχε εκφορτωθεί από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προερχόμενο από λιμένα Ιταλίας.
Κατά τον έλεγχο, κατόπιν ένδειξης από τον σκύλο ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. «ΒΛΑΝΤ», τα στελέχη εντόπισαν εντός του επικαθήμενου, ανάμεσα στο φορτίο πλακιδίων που μετέφερε: 
α) τριάντα τέσσερα χαρτοκιβώτια, τα οποία περιείχαν 292 πλαστικές σακούλες αεροστεγώς στεγανοποιημένες με ακατέργαστη κάνναβη υδροπονικής καλλιέργειας (SKUNK), συνολικού μικτού βάρους 317,350 κιλών, 
β) δεκατέσσερις πλαστικές συσκευασίες με κοκαΐνη συνολικού μικτού βάρους 16,810 κιλών, 
γ) δύο πλαστικές σακούλες με κρυσταλλική μεθαμφεταμίνη (ICE) συνολικού μικτού βάρους 25,240 κιλών, 
δ) τέσσερα πλαστικά δοχεία ασετόν 20 λίτρα το καθένα που χρησιμοποιούνται για τη διάλυση ναρκωτικών ουσιών, καθώς και 
ε) ένα καλούπι πρέσας κοκαΐνης.
Η αξία των ανωτέρω κατασχεθέντων ναρκωτικών ουσιών εκτιμάται ότι υπερβαίνει το ποσό των 3.000.000 €.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω ανευρεθέντα, μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας καθώς και το Φ/Γ όχημα με το επικαθήμενο.
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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