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Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Αμφιλοχία μετά από πτώση οχήματος στη θάλασσα – Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στην Πάτρα – Εντοπισμός 44 αλλοδαπών στις Οινούσσες – Σύλληψη ατόμου στην Πάτρα – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμφιλοχίας από το Αστυνομικό Τμήμα για την παροχή συνδρομής σε έρευνες προς εντοπισμό ενός 27χρονου ημεδαπού άνδρα, ο οποίος είχε αναχωρήσει με όχημα για την Αμφιλοχία και έκτοτε αγνοούταν. Αμέσως ξεκίνησαν οι έρευνες στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή από δύο αλιευτικά σκάφη, με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και δύο ιδιώτες δύτες. Ο άνδρας εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, εντός του οχήματος του μέσα στη θάλασσα, σε βάθος έξι μέτρων και σε απόσταση δέκα μέτρα από την ακτή από έναν ιδιώτη δύτη. Στη συνέχεια, ο 27χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αμφιλοχίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Η σορός μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Το Ι.Χ.Ε. ανελκύστηκε από ιδιωτικό γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Αμφιλοχίας του Λιμεναρχείου Πρέβεζας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 61χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ουκρανίας), μέλος πληρώματος (ειδικότητας Α΄ Μηχανικός) φορτηγού πλοίου (Φ/Γ) σημαίας Πορτογαλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 5,5 ν.μ. δυτικά του λιμένα Πάτρας, τραυματίστηκε στον ώμο και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Πάτρας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών ¨Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ¨ για τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. 
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Οινουσσών ενημερώθηκαν για την ύπαρξη ατόμων στη νήσο Βάτο. Στην περιοχή έσπευσε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το πλήρωμα του οποίου εντόπισε 44 αλλοδαπούς (13 άντρες, 9 γυναίκες, 22 ανηλίκους) και τους μετέφερε στο λιμάνι της Χίου με τη συνδρομή και δεύτερου ΠΛΣ. Οι 42 από αυτούς παραδόθηκαν στο ΚΕΔΝ Χίου, ενώ 2 γυναίκες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη μίας 27χρονης αλλοδαπής στον νότιο λιμένα Πατρών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν από τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι η 27χρονη κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο, το οποίο δεν της επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή της σε χώρο SCHENGEN καθώς στερούνταν άδεια διαμονής και θεώρηση VISA  σε ισχύ. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε από το λιμάνι της Τήνου προς το λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25, 84χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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