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Te’

Δευτέρα, 30 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός εργαζόμενου στη Θεσσαλονίκη - Εντοπισμός 35 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών - Θαλάσσια ρύπανση στο Κερατσίνι - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 39χρονου ημεδαπού εργαζόμενου του Ο.Λ.Θ. Α.Ε., ειδικότητας μηχανολόγου. Συγκεκριμένα, κατά την εκτέλεση εργασιών στο μηχανοστάσιο ενός γερανού στην προβλήτα 5 του λιμένα Θεσσαλονίκης, ο 39χρονος τραυματίστηκε στο αριστερό χέρι. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου», από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών  για την αποβίβαση ικανού αριθμού αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε 35 αλλοδαπούς (8 άντρες, 11 γυναίκες και 16 ανήλικους) και τους μετέφερε με ασφάλεια στη Χίο. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη του ΤΔΜ για τη μεταφορά τους σε ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό των Οινουσσών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης από άγνωστο υπαίτιο στην προβλήτα απέναντι από την ιχθυόσκαλα Κερατσινίου. Η ρύπανση, συνολικής έκτασης είκοσι πέντε τετραγωνικών μέτρων (25 τ.μ.), προκλήθηκε από βαρέα πετρελαιοειδή και αντιμετωπίστηκε από ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία. Από τη Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου που διενεργεί την προανάκριση, λήφθηκαν δείγματα από την περιοχή της ρύπανσης καθώς και δείγματα πετρελαιοειδών από τα παρακείμενα πλοία και πρόκειται να αποσταλούν στο Γενικό Χημείο της Ελευσίνας για τυχόν ταύτιση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν σήμερα, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46, 42χρονη και 67χρονος, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1230935

