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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 01 Ιανουαρίου 2025
Ευχές για το Νέο Έτος από τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστο Στυλιανίδη, σε πληρώματα ποντοπόρων ελληνικών πλοίων και σκαφών του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής εν πλω (01.01.2025)

Τις ευχές του για τη νέα χρονιά, σε πλοιάρχους και πληρώματα ποντοπόρων ελληνικών πλοίων που βρίσκονται εν πλω έδωσε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστος Στυλιανίδης, κατά την αλλαγή του έτους, επικοινωνώντας μαζί τους τηλεφωνικά, μέσω του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.
«Σας ευχαριστούμε που κρατάτε ψηλά και περήφανα την ελληνική σημαία σε ολόκληρο τον κόσμο! Είμαστε και θα παραμείνουμε σταθερά στο πλευρό σας», επισήμανε ο κ. Στυλιανίδης και ευχήθηκε καλή χρονιά και ήρεμες θάλασσες σε όλες και όλους.
Ειδικότερα ο κ. Υπουργός επικοινώνησε με το Ο/Γ «NEPTUNE ETHOS» και το Δ/Ξ «MINERVA ASTRA», τα οποία βρίσκονται εν πλω στον Ατλαντικό Ωκεανό. Επίσης, με το Φ/Γ «INTUITION» και το Δ/Ξ«ANTONIS I. ANGELICOUSSIS», τα οποία βρίσκονται εν πλω στον Ινδικό ωκεανό. Ομοίως με τα Δ/Ξ «ATHINA M» και «AEGEAN HARMONY», τα οποία βρίσκονται εν πλω στη Μεσόγειο θάλασσα.
Παράλληλα, ο κ. Στυλιανίδης, συνομίλησε και με τους κυβερνήτες και τα πληρώματα του Πλωτού Περιπολικού Σκάφους (ΠΠΛΣ) 910 και των Πλοίων Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) 070 και 080 του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής τα οποία πραγματοποιούσαν περιπολία στη Μυτιλήνη και τη Σάμο. «Σας ευχαριστούμε που φυλάσσετε τα σύνορα της χώρας μας. Είμαστε δίπλα σας σε αυτό το δύσκολο έργο που επιτελείτε», τόνισε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. «Εύχομαι το 2025 να φέρει υγεία, ευτυχία και ευημερία σε εσάς και τις οικογένειές σας. Καλή χρονιά σε όλες και όλους σας».
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