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Τετάρτη, 01 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ρόδο – 

Εντοπισμός 37 ατόμων στο Φαρμακονήσι – Σύλληψη αλλοδαπού στη Σάμο – Βύθιση Α/Κ σκάφους στην Σκόπελο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες την 30/12/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΣΑΟΝΗΣΟΣ» Ν.Π. 12489, το οποίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Ρόδου για το λιμάνι της Σύμης, παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Ρόδου, χωρίς να αιτεί συνδρομή. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο από Ρόδο προς Σύμη, Τήλο, Νίσυρο, Κω και Κάλυμνο, κενό επιβατών, με ένα φορτηγό όχημα και είκοσι μέλη πληρώματος. Λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή το «ΣΑΟΝΗΣΟΣ» αγκυροβόλησε αρχικά στον όρμο Καλλιθέας Ρόδου, ενώ τις πρωινές ώρες χθες κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Ρόδου όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΣΑΟΝΗΣΟΣ», ενώ κατόπιν της προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και αποκατάστασης της βλάβης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, έγινε άρση της απαγόρευσης και επετράπη η συνέχιση των πλόων του.
*****
Τις πρωινές ώρες την 30/12/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι. Αμέσως, στελέχη του Κλιμάκιου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) προέβησαν σε χερσαίες έρευνες και εντόπισαν συνολικά τριάντα επτά (37) αλλοδαπούς (22 άνδρες και 15 γυναίκες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι Λακκίου της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) του νησιού. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 32χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Υεμένης) για παράβαση του άρθρου 20 του Ν.4139/13 “Διακίνηση ναρκωτικών”. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα, εντοπίστηκε ο 32χρονος να έχει στην κατοχή εβδομήντα (70) δισκία λευκού χρώματος, τα οποία πιθανόν περιείχαν ναρκωτική ουσία (φαινετυλλίνη) και τα οποία προόριζε προς πώληση. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα καθώς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr    

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου για τη βύθιση ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους στον όρμο “Μπλο” Πανόρμου σε θαλάσσια περιοχή με αμμώδη βυθό. Στο σκάφος δεν υπήρχαν επιβαίνοντες, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Σκοπέλου, ενώ το Α/Κ, το οποίο δεν αποτελεί κίνδυνο για τη ναυσιπλοΐα, πρόκειται να ανελκυστεί.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-62χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-86χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-13χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-18χρονης, από το λιμάνι του Φαρμακονησίου στο λιμάνι της Λέρου, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-26χρονης, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45και
-26χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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