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Παρασκευή, 17 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 36 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη – Αλιευτική παράβαση στη Νέα Μηχανιώνα – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιεράπετρας, της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων, του Κόκκινου Πύργου, της Χώρας Σφακίων και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 50 ν.μ. νότια της Κρήτης. Οι τριάντα έξι αλλοδαποί περισυλλέγησαν από το δεξαμενόπλοιο “SAN FELIX” σημαίας Μάλτας που έπλεε στην περιοχή. Στη συνέχεια, μετεπιβιβάστηκαν σε Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Ακολούθησε η μεταφορά τους στο Ρέθυμνο με τη συνοδεία στελεχών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου φιλοξενούνται προσωρινά σε χώρο φιλοξενίας. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης. 
*****
Σε αλιευτικούς ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν τις πρωινές ώρες χθες στην ιχθυόσκαλα Ν. Μηχανιώνας από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, κατασχέθηκαν ένα τεμάχιο του είδους «ΞΙΦΙΑΣ» βάρους 10 kg, δέκα εννιά κιβώτια του είδους «ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟΣ» συνολικού βάρους 104 kg και ένα κιβώτιο του είδους «ΑΣΠΙΔΟΚΑΠΟΝΙ» συνολικού βάρους 6 kg, για παραβάσεις περί ιχνηλασιμότητας και συγκεκριμένα, μη τήρησης των ελάχιστων απαιτήσεων επισήμανσης και πληροφοριών επί των συσκευασιών και του δελτίου αποστολής. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, βεβαιώθηκε μία αγορανομική παράβαση, ενώ το σύνολο των ανωτέρω αλιευμάτων φυλάσσονται σε ψυκτικό θάλαμο, προκειμένου να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 87χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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