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Τετάρτη, 05 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 29 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 20 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό συνολικά είκοσι εννέα (29) αλλοδαπών στις παραλίες Κόρφου και Τρυπητής Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες την 03.02.2025, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί ηλικίας 19, 26 και 23 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από Μουσαέντ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Οι τρεις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στις νότιες ακτές του Φαρμακονησίου. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ), όπου εντόπισαν 19 άτομα, ενώ τις μεσημβρινές ώρες, εντοπίστηκε ένα επιπλέον άτομο. Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στη Λέρο και στη συνέχεια στην ΚΕΔΝ. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Λέρου. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 
-40χρονου, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-64χρονου και 67χρονου, από το λιμάνι ¨ΑΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ 45,
-22χρονου, από το λιμάνι της Καλολίμνου στο λιμάνι της Καλύμνου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-97χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
020548

