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Σάββατο, 08 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος δεξαμενόπλοιου στην Πύλο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάσο 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για τον τραυματισμό ενός ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) εντός του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2» Ν.Π. 10764. Ειδικότερα, ο ναυτικός τραυματίστηκε στο πέλμα του αριστερού ποδιού κατά τη διάρκεια φόρτωσης από ελκυστήρα (τράκτορα) με οδηγό έναν ημεδαπό. Ο ναυτικός διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του Ο.Λ.Π. στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ», για τη διενέργεια εξετάσεων και περαιτέρω ιατρική φροντίδα. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο οδηγός του ελκυστήρα για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια).

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), ότι ένας 55χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) «GURUDEV» σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν ακινητοποιημένο στη θαλάσσια περιοχή 13 ν.μ. δυτικά του λιμένα Πύλου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 55χρονος μετεπιβιβάστηκε στο ρυμουλκό (Ρ/Κ) πλοίο «PAVLOS T» σημαίας BELIZE και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Πύλου. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Πύλου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, για περαιτέρω νοσηλεία.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ» Ν.Π. 10883, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι της Κάσου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για τα λιμάνια Καρπάθου και Ρόδου. Στο πλοίο επέβαιναν 13 επιβάτες, 02 Ε.Ι.Χ. οχήματα και 04 φορτηγά οχήματα προς αποβίβαση, ενώ στο λιμάνι της Κάσου ανέμεναν προς επιβίβαση 11 επιβάτες, 01 δίκυκλο όχημα και 01 φορτηγό.
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