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Σάββατο, 15 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 13 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εντοπισμός και διάσωση 31 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό δεκατριών αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 3,6 ν.μ. νότια της Γαύδου τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας αλλοδαπός 21 ετών (υπήκοος Αιγύπτου) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής, από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».
  *****

 Τις βραδινές ώρες την 13.02.2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου, της Ιεράπετρας και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 40 ν.μ. νότια της Κρήτης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο με τριάντα ένα (31) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (26 άντρες και 05 ανήλικοι). Το ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι των Καλών Λιμένων.  Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, ένας 38χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου), αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 13.02.25, από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 250.000 λιρών Αιγύπτου. Ο 38χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών, βυθίστηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ότι παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του επιβατηγού οχηματαγωγού πλοίου (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ VI” σημαίας Κύπρου κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του από το λιμάνι της Θάσου προς το λιμάνι της Κεραμωτής. Το Ε/Γ-Ο/Γ κατέπλευσε στην Κεραμωτή, αποβιβάζοντας με ασφάλεια το σύνολο των επιβατών και των οχημάτων. Από τη Λιμενική Αρχή της Καβάλας απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ VI”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις απογευματινές ώρες χθες, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 64χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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