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Σάββατο, 15 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 68 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 55 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Σύλληψη ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Χαλκίδα – Σύλληψη ημεδαπού στην Αίγινα 
 Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ρεθύμνου, των Χανίων, της Παλαιόχωρας και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 33,3 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσαν δύο περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το Ν/Γ εντόπισε τη λέμβο και διέσωσε τους 68 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες) Οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι “ΚΑΡΑΒΕ” της Γαύδου και μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας. Ακολούθως, πρόκειται να μεταφερθούν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, η οποία προσέγγιζε την περιοχή “Δυτικό” Καλών Λιμένων. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν στην ξηρά συνολικά 55 αλλοδαπούς (44 άντρες, 1 γυναίκα και 10 ανήλικους). Δύο εκ των αλλοδαπών, διακομίστηκαν αρχικά στο Κέντρο Υγείας Μοιρών και στη συνέχεια, στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου “ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ”, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, ενώ οι υπόλοιποι μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου και πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, ένας 39χρονος (υπήκοος Αιγύπτου) εκ των αλλοδαπών, αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν την 13.02.25, από τις ακτές Ντέρνα της Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 150.000 λιρών Αιγύπτου. Ο 39χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

*****

            Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας προέβησαν στη σύλληψη ενός 60χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 2960/2001 “Περί Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα”. Συγκεκριμένα, κατά την εκτέλεση περιπολίας στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας Χαλκίδας, εντοπίστηκε ένα ύποπτο Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 60χρονο ημεδαπό και ακινητοποιήθηκε. Κατόπιν διενέργειας ελέγχου, εντός του οχήματος εντοπίστηκαν δύο σάκοι που περιείχαν συνολικά 760 πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών, για τα οποία δεν είχαν τηρηθεί οι νόμιμες διατυπώσεις εμπορίας τους. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, ενώ τα ανωτέρω καπνικά προϊόντα πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Χαλκίδας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αίγινας ενημερώθηκαν για την ύπαρξη ενός επιβάτη εντός ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου που εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο Πειραιάς-Αίγινα, ο οποίος προκάλεσε υλικές ζημιές σε θύρα αποχωρητηρίου του πλοίου. Μετά τον κατάπλου στο λιμάνι της Αίγινας, στελέχη της Λιμενικής Αρχής εντόπισαν τον 50χρονο ημεδαπό επιβάτη και προέβησαν στη σύλληψή του, για παράβαση του άρθρου 378 του Π.Κ. (Φθορά ξένης ιδιοκτησίας), κατόπιν έγκλησης του Πλοιάρχου του πλοίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας.
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