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Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 42 αλλοδαπών και σύλληψη των διακινητών τους στη Γαύδο - Εντοπισμός και διάσωση 66 αλλοδαπών στη Γαύδο - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στο Κερατσίνι - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες την 16-02-2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον εντοπισμό και την περισυλλογή σαράντα δύο αλλοδαπών (όλοι άνδρες) από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο ¨CL HEIDI¨ σημαίας Λιβερίας, στη θαλάσσια περιοχή 41 ν. μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και αρχικά μεταφέρθηκαν στο λιμάνι των Χανίων και στη συνέχεια, σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, δύο αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 47 και 23 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν από τις ακτές Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.  
*****


Τις απογευματινές ώρες την 16-02-2025, εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου εξήντα τρεις (63) αλλοδαποί στην περιοχή Άμπελος της Γαύδου. Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες χθες, εντοπίστηκαν ακόμα δύο αλλοδαποί στην ευρύτερη περιοχή. Οι συνολικά εξήντα πέντε αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Σε περαιτέρω έρευνες, βρέθηκε άλλος ένας αλλοδαπός σε παραλία της περιοχής Άμπελου, ο οποίος περισυνελέγη από ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις βραδινές ώρες την 16-02-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά ότι ένας 62χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας μάγειρας) ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Πορτογαλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 24 ν.μ. δυτικά της Λέσβου και επρόκειτο να προσεγγίσει το λιμάνι του Πειραιά, έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Τις πρωινές ώρες χθες, ο 62χρονος αποβιβάστηκε με Ε/Γ-Λάντζα στον μώλο της ΔΕΗ στο Κερατσίνι και στη συνέχεια διακομίστηκε με ιδιωτικό ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική της Αττικής, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 36χρονου αλλοδαπού. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νότιο λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 36χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα που από μόνα τους δεν επιτρέπουν την νόμιμη παραμονή του σε χώρο SCHENGEN, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-88χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,

-73χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 και
-52χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-T/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001.
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