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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στη Μήλο - Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη των διακινητών τους στη Σάμο - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στο Κατάκολο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μήλου για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι του Αδάμαντα του επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ''ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ'' Ν.Π. 11520, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του (Πειραιάς – Ηράκλειο), προκειμένου να αποβιβάσει έναν 37χρονο ημεδαπό επιβάτη, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο ασθενής, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μήλου, ενώ το πλοίο απέπλευσε για Ηράκλειο.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να προσπαθεί να διαφύγει προς τα τουρκικά παράλια. Το ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων όμως ο χειριστής του ταχύπλοου δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου και τη σύλληψη του 26χρονου αλλοδαπού χειριστή (υπήκοος Τουρκίας). Κατόπιν χερσαίων περιπολιών, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου εντόπισαν στην περιοχή «ΣΕΙΤΑΝΙΑ» τριάντα έξι αλλοδαπούς (18 άνδρες, 8 γυναίκες και 10 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τον 26χρονο ως τον διακινητή τους, ο οποίος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα» και του άρθρου 169 του Π.Κ. «Απείθεια».
  Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.


Επίσης, Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ)  εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βόρειες ακτές της Σάμου. Το ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του 17χρονου αλλοδαπού χειριστή του (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών» και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα». Επιπρόσθετα, το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε τους τριάντα επτά (11 άνδρες, 11 γυναίκες και 15 ανήλικους) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, οι οποίοι μετά τον κατάπλου στο λιμάνι του Μαλαγαρίου, παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.

Επιπρόσθετα, Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου. Το ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του 22χρονου αλλοδαπού χειριστή του (υπήκοος Παλαιστίνης) για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών» και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα». Επιπρόσθετα, το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε τους είκοσι εννέα (13 άνδρες, 6 γυναίκες και 10 ανήλικους) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, οι οποίοι μετά τον κατάπλου στο λιμάνι του Μαλαγαρίου, παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****
Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στη θαλάσσια περιοχή «ΛΟΥΚΑΤΕΪΚΑ» του Δήμου Πύργου Ηλείας. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν νάρκη) βρίσκεται σε απόσταση περίπου τριακοσίων μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου δεκαπέντε μέτρων, ενώ έχει μήκος ενάμισι με δύο μέτρα και διάμετρο μισό μέτρο. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν.57.,
-81χρονου, από το λιμάνι Γάιου Παξών στο λιμάνι της Λευκίμης, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΔΕΣΠΟΙΝΑ Π.» Ν.Κ. 920,

-76χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-86χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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