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Te’;
Δευτέρα, 14 Ιουνίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Άλιμο Αττικής την 12/06/21– Τραυματισμός λουόμενου στον Βόλο – Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος ιδιωτικού σκάφους αναψυχής στην Κέρκυρα – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην Ιθάκη – Διακομιδές ασθενών  

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκε, από οικείους της, η σορός γυναίκας που εντοπίστηκε την 12/06/21 στη θαλάσσια περιοχή Αλίμου.


Πρόκειται για 81χρονη ημεδαπή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Βόλου, για τραυματισμό 20χρονου αλλοδαπού στην παραλία “ΑΝΑΥΡΟΣ” Βόλου, μετά την εκτέλεση βουτιάς στη θάλασσα.


Ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, ότι ο 50χρονος Πλοίαρχος του ιδιωτικού σκάφους αναψυχής ''NICOSTASIA'' σημαίας M. Βρετανίας,  έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το ''NICOSTASIA'' κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο πλησίον της μαρίνας Γουβιών Κέρκυρας, ενώ στη συνέχεια αποβίβασε με ίδια μέσα τον 50χρονο στην εν λόγω μαρίνα, από όπου μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 23χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στον λιμένα Βαθέως Ιθάκης από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

- 35χρονης αλλοδαπής, από τον λιμένα Μυκόνου προς τον λιμένα Σύρου, με το  Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν. Ν. 64 και

-37χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα Καμαριώτισσας ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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