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Πέμπτη, 27 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 181 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 55 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός 44 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός 38 αλλοδαπών στη Γαύδο - Διακομιδές ασθενών
 Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ρεθύμνου, των Χανίων, της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης και της Χώρας Σφακίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη τριών λέμβων με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τις λέμβους και διέσωσε συνολικά 181 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι “ΚΑΡΑΒΕ” της Γαύδου. Ακολούθως, μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στον λιμένα «ΚΑΡΑΒΕ» της Γαύδου μια ξύλινη λέμβο με πενήντα πέντε αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με Περιπολικό Πλοίο (Π.Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Ακολούθως, μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε.
Επίσης,

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου σαράντα τέσσερις αλλοδαπούς (όλοι άνδρες), καθώς και μια ξύλινη λέμβο. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε.

Επίσης, 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου τριάντα οκτώ αλλοδαπούς (37 άνδρες και 1 γυναίκα), καθώς και μια πνευστή λέμβο. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί, μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-80χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινα της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΑΝΤΩΝΙΟΣ" Ν.Κω 40 και

-75χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ.45.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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