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Τετάρτη,12 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 63 αλλοδαπών στη Γαύδου – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Ψαρά - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 63 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες την 10/03/25, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 24 και 27 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ψαρών, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΝΗΣΟΣ ΣΑΜΟΣ» Ν.Π 12396, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι των Ψαρών, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για Πειραιά. Στο πλοίο επέβαιναν 27 επιβάτες και 1 Ε.Ι.Χ. οχήματα προς αποβίβαση, ενώ στο λιμάνι των Ψαρών ανέμεναν προς επιβίβαση 3 επιβάτες και 1 Ε.Ι.Χ..

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-88χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-95χρονου, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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