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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 13 αλλοδαπών στους Καλούς Λιμένες – Εντοπισμός 15 αλλοδαπών στη Λέρο – Απαγόρευση απόπλου ιδιωτικού σκάφους αναψυχής στα Μέθανα – Απαγόρευση απόπλου σκάφους στην Ελευσίνα 
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων με τη συνδρομή του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, εντόπισαν στην παραλία «ΑΡΒΗ» του Δήμου Βιάννου  Ηρακλείου, 13 αλλοδαπούς (12 άνδρες και 1 γυναίκα), οι οποίοι είχαν προηγουμένως καταφθάσει με λέμβο στην περιοχή. Στη συνέχεια οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ ένας 19χρονος αλλοδαπός εκ των ανωτέρω, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 15.03.2024 από τις ακτές Τόμπρουκ Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας χρηματικά ποσά από 120.000 έως 180.000 γκινέ Αιγύπτου. Ο 19χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου από το Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Φαρμακονησίου για τον εντοπισμό 15 αλλοδαπών στην χερσαία περιοχή του Φαρμακονησίου, καλά στην υγεία τους. Σύμφωνα με δήλωσή τους, είχαν προηγουμένως καταφθάσει στην ακτή με ταχύπλοο σκάφος, το οποίο στη συνέχεια επέστρεψε στα τουρκικά παράλια. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στη Λέρο με περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

               Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Μεθάνων, για ύπαρξη καπνού σε ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής, το οποίο βρισκόταν προσδεμένο στην προβλήτα του Γαλατά. Άμεσα στο σημείο μετέβη στέλεχος της Λιμενικής Αρχής καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τροιζήνας, όπου εντόπισαν τους ιδιοκτήτες του σκάφους καλά στην υγεία τους. Οι ανωτέρω δήλωσαν ότι εμφανίστηκε καπνός λόγω βραχυκυκλώματος καλωδίων. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το ‘Α Λιμενικό Τμήμα Μεθάνων του Λιμεναρχείου Πόρου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιδιωτικού σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 
*****

               Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας ότι κατά τη διάρκεια εργασιών πρόσδεσης σε προβλήτα ιδιωτικής εγκατάστασης στην Ελευσίνα, ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Λιβερίας ήρθε σε επαφή με ένα καβοδετικό σκάφος ελληνικής σημαίας, το οποίο στη συνέχεια επακούμβησε στην προβλήτα. Αποτέλεσμα της επακούμβησης ήταν η πρόκληση ζημιάς στο αριστερό τμήμα του πλευρικού ελάσματος καθώς και στο πλευρικό τμήμα της γέφυρας του καβοδετικού σκάφους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας απαγορεύτηκε ο απόπλους του καβοδετικού σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον Νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν  παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
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