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Πέμπτη, 20 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Τραυματισμός εργαζόμενου στο Πέραμα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και της Ομάδας Κ9 με τη συνδρομή στελεχών του Γραφείου Ασφάλειας καθώς και του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 53χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βουλγαρίας) για παράβαση των άρθρων 216 (Πλαστογραφία) και 394 (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) του Π.Κ.. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό (Φ/Γ) όχημα τύπου van, εντοπίστηκαν στο μέσο του φορτίου 16 χάρτινα κιβώτια με παραποιημένα είδη ένδυσης τοποθετημένα πάνω σε παλέτα. Τα ανωτέρω είδη, τα οποία ο 53χρονος οδηγός του Φ/Γ σκόπευε να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό, έφεραν λογότυπα επώνυμων εταιρειών και στερούνταν τα νόμιμα συνοδευτικά τους έγγραφα. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα είδη καθώς και το όχημα μεταφοράς.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό ενός 27χρονου ημεδαπού εργαζόμενου σε ιδιωτικό συνεργείο, το οποίο διενεργούσε εργασίες σε ανελκυσμένο σκάφος σε ναυπηγείο του Περάματος. Ειδικότερα, ο 27χρονος κατά την εργασία του τραυματίστηκε από φαλτσέτα στον δεξί αντίχειρα και μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ”, απ’ όπου εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-80χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το  Ε/Π-Τ/Ρ "ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ" Ν.Π. 10001 και 
-47χρονης, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Ε/Π-Τ/Ρ "ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ" Ν.Π. 10001
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