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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας στη Θεσσαλονίκη – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Σύμη - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 47 αλλοδαπών στη Γαύδο την 17.03.2025 – Αλιευτικός έλεγχος στη Καβάλα – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για την ύπαρξη μίας 77χρονης ημεδαπής εντός ύδατος, στη θαλάσσια περιοχή της Νέας Παραλίας Θεσσαλονίκης. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το πλήρωμα του οποίου ανέσυρε τη γυναίκα, χωρίς τις αισθήσεις της. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της και ακολούθως αναγνωρίστηκε από τους οικείους της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Μ. Βρετανίας με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Τουρκίας και 1 υπήκοος Γερμανίας), πλέει ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. έξω από το λιμάνι «ΠΕΔΙ» Σύμης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Ν. Ρόδου 728, τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Με τη συνδρομή του ΠΛΣ και του Α/Κ, το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στον όρμο Πεδί της Σύμης. Από το Λιμεναρχείο Σύμης, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 47 αλλοδαπών στη Γαύδο τις πρωινές ώρες την 17.03.2025, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) εκ των ανωτέρω, ως ο διακινητής τους, ο οποίος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διακίνηση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καβάλας, εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή του Πύργου Καβάλας, δύο αλλοδαπούς (υπήκοοι Αλβανίας) ηλικίας 37 ετών, να έχουν αλιεύσει και εν συνεχεία φορτώσει σε Ε.Ι.Χ. όχημα, πέντε χιλιάδες εξακόσια δέκα (5.610) τεμάχια του είδους «ΑΧΙΝΟΣ» συνολικού καθαρού βάρους 170 κιλών, τα οποία ήταν πέραν του επιτρεπόμενου ορίου και κάτω των προβλεπόμενων διαστάσεων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η πλεονάζουσα ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα. Επιπλέον, αναζητείται στα πλαίσια του αυτοφώρου ο ένας εκ των δύο δραστών, ο οποίος τράπηκε σε φυγή για να αποφύγει την σύλληψη. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 6χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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