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Κυριακή, 23 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού διακινητή 31 αλλοδαπών στη Σάμο – Ημιβύθιση Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Μαρίνα Ζέας – Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στη Μήλο – Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σάμου από το Τμήμα Διαχείρισης Μετανάστευσης (ΤΔΜ) της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου για τον εντοπισμό 31 αλλοδαπών (13 άντρες, 7 γυναίκες και 11 ανήλικοι) στην ευρύτερη χερσαία περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου Σάμου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Στη συνέχεια, στελέχη των Λιμενικών Σταθμών Αγίου Κηρύκου και Εύδηλου εντόπισαν πλησίον της παραλίας «ΓΛΥΦΑΔΙ» Ικαρίας έναν ύποπτο 21χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Αζερμπαϊτζάν) καθώς και ένα πνευστό ταχύπλοο σκάφος. Ο 21χρονος αναγνωρίστηκε από τους ανωτέρω αλλοδαπούς ως ο διακινητής που τους μετέφερε με ταχύπλοο σκάφος από τα τουρκικά παράλια στην Ελλάδα και συνελήφθη. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.

                                                              *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Ε’ Λιμενικό Τμήμα Μαρίνας Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για την ημιβύθιση ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, χωρίς επιβαίνοντες, το οποίο ήταν πλαγιοδετημένο σε προβλήτα εντός του τουριστικού λιμένα της Μαρίνας Ζέας. Με μέριμνα του φορέα διαχείρισης της Μαρίνας Ζέας, τοποθετήθηκαν προληπτικά απορρυπαντικά υλικά περιμετρικά του πλοίου και τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικού θαλάσσιας ρύπανσης. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ζέας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.  
  *****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μήλου για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι της Μήλου, του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» Ν.Χ. 20, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του, προκειμένου να αποβιβάσει έναν 27χρονο ημεδαπό επιβάτη, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Μήλου. Το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του για το λιμάνι της Σούδας.
  *****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II” Ν.Ν. 57, 75χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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