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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Λαύριο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 41 αλλοδαπών στη Γαύδο - Αλιευτικός έλεγχος στην Κεραμωτή Καβάλας –Σύλληψη ημεδαπού στην Αλόννησο – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΙΟΝΙΣ” Ν.Π. 8775 για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, πριν την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του προς το λιμάνι της Κέας. Στο “ΙΟΝΙΣ” επέβαιναν 167 επιβάτες, 22 μέλη πληρώματος, 42 ΙΧ, 14 φορτηγά και 2 δίκυκλα οχήματα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ, ενώ μετά την αποκατάστασης της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, το πλοίο πραγματοποίησε το δρομολόγιο του. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 41 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου τις πρωινές ώρες σήμερα, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), 21 και 22 ετών ως οι διακινητές τους, οι οποίοι συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διακίνηση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση» και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Β’ Λιμενικού Τμήματος Κεραμωτής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 38χρονου ημεδαπού στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του Ιχθυοτροφείου Κεραμωτής. Ειδικότερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος με κυβερνήτη τον 38χρονο, να έχει αλιεύσει 330 ολοθούρια συνολικού βάρους 20 κιλών, υπολειπομένων διαστάσεων (μικρότερα των 180 γραμμαρίων έκαστο), χωρίς να κατέχει την προβλεπόμενη επαγγελματική άδεια αλιείας. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Κεραμωτής. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. της Λιμενικής Αρχής της Αλοννήσου, εντόπισαν ένα επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος εντός του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου Αλοννήσου Βορείων Σποράδων, βορειοδυτικά των ακτών ν. «ΚΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΑ», το οποίο αλίευε χωρίς να έχει εφοδιαστεί με τη σχετική άδεια εισόδου από τον φορέα διαχείρισης του πάρκου. Από το Λιμενικό σταθμό της Αλοννήσου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 49χρονος αλιέας στο πλαίσιο του αυτοφώρου, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57, 65χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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