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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος επιβάτιδας σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Κυπαρισσία - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ίο - Διακομιδή ασθενούς

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη από μέλος πληρώματος του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΚΝΩΣΟΣ ΠΑΛΑΣ» Ν.Η. 46 ότι μια 75χρονη ημεδαπή επιβάτιδα, βρέθηκε χωρίς τις αισθήσεις της εντός της καμπίνας της, ενώ το πλοίο έπλεε προς το λιμάνι του Πειραιά. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, η 75χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυπαρισσίας για την πτώση ενός Φ.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα, με μοναδικό επιβαίνοντα έναν 61χρονο ημεδαπό. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν το όχημα στο αριστερό τμήμα της γλίστρας του λιμανιού της Κυπαρισσίας με το μπροστά τμήμα του εντός της θάλασσας. Ο 61χρονος είχε ανασυρθεί από παρευρισκόμενους, οι οποίοι με τη συνδρομή στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., του παρείχαν τις πρώτες βοήθειες με την μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ). Στη συνέχεια, ο 61χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, χωρίς τις αισθήσεις του στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας/Νοσηλευτική Μονάδα Κυπαρισσίας και αφού διασωληνώθηκε μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ ειδοποιήθηκε η ασφαλιστική εταιρεία του οχήματος προκειμένου να συνδράμει στην απομάκρυνση του οχήματος. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Κυπαρισσίας του Λιμεναρχείου Πύλου.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ίου αναφορικά με περιστατικό διαπληκτισμού ενός 58χρονου αλλοδαπού με την 50χρονη αδελφή του, σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα της Ίου. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου συνέλαβαν τον 58χρονο για παράβαση του άρθρου 6 παρ. 1 του Ν. 3500/2006 «Περί ενδοοικογενειακής βίας». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ίου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647, 40χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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