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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Κεφαλληνία - Σύλληψη αλλοδαπού στην Αντίπαρο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Κεφαλληνίας, Ιθάκης και Λευκάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο σκάφος με οκτώ αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας)  πλέει ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή 3,7 ν.μ. βορειοανατολικά ν. Κεφαλληνίας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο ανάγκης και για την περιοχή απέπλευσαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και δύο ιδιωτικά σκάφη.  Το Ι/Φ κατέπλευσε με ιδία μέσα και πρόσδεσε στο λιμάνι Βασιλικής Λευκάδας συνοδεία των ΠΛΣ. Από τη Λιμενική Αρχή Νυδρίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Αντίπαρου προέβησαν στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού για απείθεια, επικίνδυνη οδήγηση και παράνομη παραμονή στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων στο λιμάνι της Αντίπαρου, ο 34χρονος ως οδηγός φορτηγού οχήματος, δεν σταμάτησε σε υπόδειξη στελεχών της Λιμενικής Αρχής και τράπηκε σε φυγή θέτοντας σε κίνδυνο παρευρισκόμενους πολίτες. Κατόπιν επιχείρησης ο 34χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη στον κεντρικό πεζόδρομο Αντίπαρου, ενώ διαπιστώθηκε ότι στερούνταν νομιμοποιητικών εγγράφων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Αντίπαρου.
 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-72χρονου, από το λιμάνι των Αντικυθήρων στο λιμάνι της Κίσσαμου Χανίων, με Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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