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Τετάρτη, 16 Ιουνίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Συλλήψεις για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη και στη Μυτιλήνη - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα –Διακομιδές ασθενών – Ανεύρεση νεκρής θαλάσσιας χελώνας  - Ανεύρεση νεκρού δελφινιού

Στη σύλληψη ενός 22χρονου αλλοδαπού  προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα,  στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) – Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).


Ειδικότερα, στο πλαίσιο αξιοποίησης πληροφοριών και κατόπιν διακριτικής επιτήρησης, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στον ανωτέρω κατά την είσοδο του σε οικοδομή στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά χίλια εκατόν εξήντα (1.160)  πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών και δεκαέξι (16) συσκευασίες καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50gr) έκαστη, όλα χωρίς να φέρουν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης, καθώς και δύο (02) συσκευές κινητής τηλεφωνίας .


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr

 HYPERLINK ""
.
*****

Στη σύλληψη ενός 59χρονου προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»). 


Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την διάρκεια εκφόρτωσης Φ/Γ οχημάτων μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμένα Μυτιλήνης προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση. 


Στη συνέχεια, μετά την παραλαβή του δέματος από τον ανωτέρω, πραγματοποιήθηκε έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι περιείχε μία (01) νάιλον συσκευασία με τετρακόσια ενενήντα οχτώ γραμμάρια (498 γρ.) καπνού, χωρίς να φέρει ταινία ασφάλειας-γνησιότητας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνού.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 37, 35 και 28 ετών προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 37χρονος οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος μετέφερε τους έτερους αλλοδαπούς, οι οποίοι κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την      προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω Ε.Ι.Χ. όχημα, καθώς και τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 50χρονου, από τον λιμένα ν. Κέας στον λιμένα Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,

· 90χρονου, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ” Ν.Π. 12287,

· 40χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και 

· 35χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032,
*****

Μία χελώνα του είδους “πρασινοχελώνα” εντοπίστηκε νεκρή από την Λιμενική Αρχή Μούδρου, στην παραλία “Κέρος” ν. Λήμνου.



Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, πρωινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Παλαιάς Φώκαιας, στην παραλία Σαρωνίδας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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