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Te’

Μ. Σάββατο, 19 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 58 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 45 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση πενήντα οκτώ αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου από πλοίο της δύναμης FRONTEX, τις απογευματινές ώρες χθες, συνελήφθησαν ένας 22χρονος (υπήκοος Αίγυπτου) και ένας 30χρονος (υπήκοος Σουδάν), οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Τομπρούκ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Παλαιόχωρας, Χώρας Σφακίων, Καλών Λιμένων, Αγίας Γαλήνης και Κόκκινου Πύργου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 25 ν.μ. νοτιανατολικά  της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσαν δύο παραπλέοντα πλοία καθώς και ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους σαράντα πέντε αλλοδαπούς επιβαίνοντες (44 άνδρες και 1 ανήλικος), ενώ έπειτα τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-79χρονου, από το λιμάνι της Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-4χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-80χρονης, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647 και
-78χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ  «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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