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Te’

Τρίτη, 22 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 47 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 74 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου – Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα επτά (47) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 6,2 ν.μ. νότια της Γαύδου, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί, ηλικίας 53 και 18 ετών, ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση» και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 74 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου, τις πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί, ηλικίας 37 και 55 ετών, ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση» και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-71χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-71χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032..
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