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Παρασκευή, 25 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Περιστατικό Κυβερνοεπίθεσης σε Τοπικό Δίκτυο Κ.Λ. Ραφήνας – Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

Το Υ.ΝΑ.Ν.Π. ανακοινώνει ότι την 12-08-2024 εκδηλώθηκε περιστατικό κυβερνοεπίθεσης (τύπου ransomware) σε τοπικό δίκτυο και υπολογιστές του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας. Το περιστατικό περιορίστηκε στο τοπικό δίκτυο και δεν επηρέασε τα κεντρικά πληροφοριακά συστήματα και τις υποδομές του Φορέα.

Tα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που ενδέχεται να επηρεάστηκαν αφορούν συναλλασσόμενους πολίτες και στελέχη Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. που υπηρετούν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας. Μέχρι στιγμής, δεν υπάρχουν ενδείξεις ότι υπήρξε παραβίαση ή διαρροή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Το Υ.ΝΑ.Ν.Π. έχει λάβει όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την αντιμετώπιση του περιστατικού και τη διασφάλιση της ασφάλειας των συστημάτων του, ενώ δεσμεύεται για τη συνέχιση των ενεργειών του για την ενίσχυση της προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των υποκειμένων, τα οποία επεξεργάζεται, σύμφωνα με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ), προκειμένου να αποτραπούν παρόμοια περιστατικά στο μέλλον.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Φορέα μέσω email στο incident.rafina@hcg.gr.
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