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Te’

Τετάρτη, 30 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έναρξη λειτουργίας του Υποσυστήματος Γνησιότητας Αποδεικτικών Ναυτικής Ικανότητας (30.04.2025) 
Το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, μέσω της αρμόδιας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ναυτικών ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας του Υποσυστήματος Γνησιότητας των Αποδεικτικών Ναυτικής Ικανότητας, μέσω του επίσημου ηλεκτρονικού ιστότοπου https://stcw.hcg.gr.

Το νέο αυτό ψηφιακό εργαλείο έχει ως στόχο την ενίσχυση της διαφάνειας και της αξιοπιστίας του συστήματος πιστοποίησης των ναυτικών, επιτρέποντας την άμεση και ασφαλή επαλήθευση της γνησιότητας των πιστοποιητικών που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές.

Με την καταχώριση των υποχρεωτικών πεδίων στο ειδικό έντυπο αναζήτησης της πλατφόρμας, ο χρήστης μπορεί να διαπιστώσει αν το συγκεκριμένο αποδεικτικό είναι γνήσιο και καταχωρημένο στο σύστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις της Διεθνούς Σύμβασης STCW 1978.

Η λειτουργία του υποσυστήματος απευθύνεται σε:

· Αρχές ελέγχου πιστοποιητικών ναυτικής ικανότητας (Flag & Port State Control),

· Ναυτιλιακές εταιρείες,

· Ναυτικά πρακτορεία, ναυλομεσίτες ή ναυλωτές,

· Εκπαιδευτικά ιδρύματα ναυτικών,

· Και κάθε άλλο ενδιαφερόμενο μέρος που επιθυμεί να επαληθεύσει την γνησιότητα των πιστοποιητικών που εκδίδονται από τις ελληνικές αρχές.

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών καλεί όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να αξιοποιήσουν τη νέα ψηφιακή δυνατότητα, συμβάλλοντας ενεργά στην ενίσχυση της ναυτικής ασφάλειας και στην πάταξη της παραποίησης πιστοποιητικών.

Για περισσότερες πληροφορίες και τεχνική υποστήριξη, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dekn@hcg.gr, και στο τηλέφωνο επικοινωνίας 213 137 4626.
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