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Τετάρτη, 30 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία Φ/Γ πλοίου στη Νεάπολη Βοιών – Θάνατοι επιβατών Κ/Ζ πλοίων στον Πειραιά και στο Κατάκολο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Κάλυμνο – Εισροή υδάτων σε Ε/Γ –Λάντζα στο Πόρο – Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Μυτιλήνη - Διακομιδή ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Γυθείου, της Νεάπολης Βοιών και της Μονεμβασίας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, του φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου «CORINELLA» σημαίας Λιβερίας, στη θαλάσσια περιοχή 2,8 ν.μ. βορειοανατολικά του ακρωτηρίου Μαλέα. Το πλοίο είχε αποπλεύσει από την Ισπανία με προορισμό την Κωνσταντινούπολη, με 27 μέλη πληρώματος, κενό φορτίου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έρευνας και διάσωσης και στο σημείο μετέβη ένα παραπλέον πλοίο καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «SC SEA LORD» σημαίας Ολλανδίας, το οποίο ρυμούλκησε το Φ/Γ αρχικά σε αγκυροβόλιο εντός Λακωνικού κόλπου, δυτικά της Ελαφονήσου και στη συνέχεια στον όρμο Βατικών. Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «CORINELLA» μέχρι την προσκόμιση σχετικού πιστοποιητικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Ιταλίας για το θάνατο ενός 68χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Γερμανίας), εντός του πλοίου. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στο λιμάνι του Κατάκολου προερχόμενο από το λιμάνι της Κέρκυρας. Ο θάνατος του 68χρονου διαπιστώθηκε από τον ιατρό του Κ/Ζ. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για το θάνατο ενός 72χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Γερμανίας), εντός ενός κρουαζιερόπλοιου σημαίας Μάλτας, το οποίο κατέπλευσε στην ακτή Ξαβερίου. Ο θάνατος του 72χρονου διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Συρίας) στο κεντρικό λιμάνι Ποθιάς Καλύμνου, για παράβαση των άρθρων 24 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση μεταφοράς πολίτη τρίτης χώρας» και του άρθρου 216 του Π.Κ. «Πλαστογραφία». Συγκεκριμένα, στα πλαίσια αστυνομικών ελέγχων κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού πλοίου από το λιμάνι της Κω, εντοπίστηκε ο 31χρονος να παραδίδει ένα αμφιβόλου γνησιότητας έγγραφο στην αδερφή του, με σκοπό την παράνομη μεταφορά της με το πλοίο στον Πειραιά. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για την εισροή υδάτων σε μία επιβατηγό – λάντζα (Ε/Γ –Λάντζα), η οποία βρισκόταν αγκυροβολημένη στο στενό Πόρου – Γαλατά, άνευ επιβαινόντων. Αμέσως ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης, ενώ στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με το σκάφος «ΠΑΝΑΓΙΑ» Ν.Π. 54, με τη συνδρομή του οποίου, η Ε/Γ –Λάντζα προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γαλατά. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε ολική απάντληση υδάτων από Πυροσβεστικό Όχημα Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τροιζηνίας. Από το Λιμεναρχείο Πόρου απαγορεύτηκε ο απόπλους της Ε/Γ –Λάντζας, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος Γέρας Μυτιλήνης, για την πτώση ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα στον Κόλπο Γέρας. Συγκεκριμένα, η 78χρονη οδηγός του οχήματος, ενώ κινείτο επί της παραλιακής οδού Πλωμαρίου – Μυτιλήνης, έχασε τον έλεγχο με αποτέλεσμα το Ε.Ι.Χ. να βγει εκτός πορείας και να καταλήξει εντός της θάλασσας. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν το Ε.Ι.Χ. μέσα στο νερό, σε απόσταση πλησίον της ακτής. Η 78χρονη απεγκλωβίστηκε με τη βοήθεια του οδηγού ενός διερχόμενου οχήματος και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Μυτιλήνης. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ε.Ι.Χ. ανελκύστηκε με τη βοήθεια γερανοφόρου οχήματος. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Περάματος Γέρας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr  

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ, 65χρονος και 39χρονη, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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