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Δευτέρα, 05 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διερεύνηση ύπαρξης εκρηκτικού μηχανισμού εντός Ε/Γ-O/Γ πλοίου στον Πειραιά – Διερεύνηση αιτιών διακοπής ρεύματος στο Αργοστόλι – Τραυματισμός γυναίκας στο Ρέθυμνο – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για απειλή περί ύπαρξης εκρηκτικού μηχανισμού εντός του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨BLUE STAR I¨ Ν.Π. 10744. Η καταγγελία έγινε τηλεφωνικά προ του απόπλου του πλοίου για Χίο και Μυτιλήνη. Αμέσως εφαρμόστηκε το σχέδιο εντοπισμού και εξουδετέρωσης εκρηκτικού μηχανισμού, στο πλαίσιο του οποίου εκκενώθηκε και σφραγίστηκε ο χώρος περιμετρικά της περιοχής, ενώ αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβάτες του πλοίου. Κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε με αρνητικά αποτελέσματα, από στελέχη Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, συνοδεία σκύλου ανίχνευσης εκρηκτικών, το πλοίο απέπλευσε με 811 επιβάτες προς εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας για τη διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος στην ευρύτερη περιοχή του Αργοστολίου, η οποία πιθανόν να προκλήθηκε κατά τον απόπλου ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Βερμούδων, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στο λιμάνι του Αργοστολίου. Αμέσως, ενημερώθηκε ο ναυτικός πράκτορας του Κ/Ζ. Παράλληλα στο σημείο μετέβη ένας ιδιώτης δύτης, ο οποίος κατόπιν ελέγχου, διαπίστωσε πως στην άγκυρα του Κ/Ζ είχε μπλεχτεί μία έτερη άγκυρα που βρισκόταν στο πυθμένα πάνω από το υποθαλάσσιο καλώδιο ρεύματος, το οποίο πιθανόν να παρασύρθηκε κατά την διαδικασία έπαρσης της άγκυρας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου για τον τραυματισμό μίας 78χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Δανίας), επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ρεθύμνου. Συγκεκριμένα, ένας 17χρονος ημεδαπός οδηγώντας ένα ηλεκτρικό πατίνι, έπεσε πάνω στην 78χρονη με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της. Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου και έπειτα σε ιδιωτική κλινική για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-28χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032,
-12χρονης, από το λιμάνι της Θύμαινας στο λιμάνι του Αγίου Κήρυκου Ικαρίας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ¨ Ν.Π. 12577,

-57χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46 και
-78χρονου, από το λιμάνι της Ανάφης στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64.
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