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Παρασκευή, 09 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 66 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 59 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 66 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 08/05/25, συνελήφθη ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Τομπρούκ Λιβύης, με σκοπό να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Ο 20χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου για τον εντοπισμό 59 αλλοδαπών (57 άντρες και 2 γυναίκες) στην παραλία Τρυπητής της Γαύδου. Οι ανωτέρω πρόκειται να μεταφερθούν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στα Σφακιά και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-100χρονου, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδιών Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02 και
-74χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Θήρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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