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Te’

Σάββατο, 10 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 81 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Ακυβερνησία Τ/Χ σκάφους στο Λαύριο – Παροχή συνδρομής σε ιστιοφόρο σκάφος στη Ραφήνα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 81 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 25ν.μ. νότια της Γαύδου τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ηλικίας 15 και 18 ετών, ως οι διακινητές που τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα, του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ραφήνας και του Λαυρίου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους σημαίας Ελλάδας, με δύο  ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 4,3 ν.μ. βόρεια βορειοδυτικά της Μακρονήσου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ιδιωτικό σκάφος ¨SEA SOS 1¨ Τ.Λ. 325. Το Τ/Χ σκάφος οδηγήθηκε με τη συνδρομή του ¨SEA SOS 1¨ και με τη συνοδεία του ΠΛΣ στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ, ενώ κατόπιν προσκόμισης πιστοποιητικού αποκατάστασης της ζημιάς επετράπη ο απόπλους του.  
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, με δύο  αλλοδαπούς επιβαίνοντες (ένας υπήκοος Ιταλίας και ένας υπήκοος Γερμανίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω εισροής υδάτων στη θαλάσσια περιοχή 4 ν.μ. νοτιοανατολικά του λιμένα Ραφήνας. Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Ι/Φ σκάφος και τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα με ασφάλεια στον όρμο Πόρτο Ράφτη, με τη συνοδεία του Π.Λ.Σ., ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 62, 58χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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