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Κυριακή, 11 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απεγκλωβισμός 38 αλλοδαπών από δύσβατη περιοχή και σύλληψη των 2 διακινητών τους στο Ηράκλειο – Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτμο – Θάνατος άντρα εντός Α/Κ σκάφους στην Χαλκίδα – Παροχή συνδρομής σε ιστιοφόρο σκάφος στην Ύδρα
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Καλών Λιμένων για την ύπαρξη αλλοδαπών στην απόκρημνη παραλία «Τραχήλι» του δήμου Φαιστού. Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το Ε/Γ-Λάντζα «ΕΛΕΝΗ» Ν.Π. 2097, όπου εντόπισαν και απεγκλώβισαν 38 αλλοδαπούς (33 άντρες, 5 ανήλικοι) και τους μετέφεραν αρχικά στους Καλούς Λιμένες και στη συνέχεια στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά τη διενεργηθείσα προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, αναγνωρίστηκαν δύο από τους διασωθέντες, ηλικίας 18 και 23 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν.5038/23 «Διευκόλυνση» σε συνδυασμό με τα άρθρα 45 (Συναυτουργία) και 306 (Έκθεση) του Π.Κ.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου από τον Πλοίαρχο ενός φορτηγού – οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου ελληνικής σημαίας ότι κατά τον απόπλου το πλοίο προσάραξε σε αμμώδες αβαθές σημείο του εμπορικού λιμένα Σκάλας Πάτμου. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ ενημερώθηκε και Ρ/Κ πλοίο για την παροχή συνδρομής εφόσον απαιτούνταν. Το Φ/Γ-Ο/Γ αποκολλήθηκε με ίδια μέσα και πρόσδεσε ασφαλώς στην εμπορική προβλήτα. Επί του πλοίου επέβαιναν 10 μέλη πληρώματος και ένας συνοδός φορτίου, οι οποίοι είναι καλά στην υγεία τους. Πραγματοποιήθηκε έλεγχος των υφάλων από ιδιώτη δύτη και επιθεώρηση από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων με ικανοποιητικά αποτελέσματα. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου που διενεργεί την προανάκριση,  απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αιδηψού για τον εντοπισμό ενός 81χρονου ημεδαπού, χωρίς τις αισθήσεις του, εντός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στο αλιευτικό καταφύγιο. Στο σημείο έσπευσε ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το οποίο παρέλαβε τον 81χρονο και τον μετέφερε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αιδηψού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ύδρας, του Λαυρίου, της Κύθνου και της Σερίφου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), παρουσίαζε ελεγχόμενη εισροή υδάτων στη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. ανατολικά - νοτιοανατολικά της Ύδρας. Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και τελικώς το Ι/Φ σκάφος αποκατέστησε με ιδία μέσα το πρόβλημα και κατέπλευσε αυτοδύναμα νοτιοδυτικά του λιμανιού της Ύδρας. ενώ τις μεσημβρινές ώρες σήμερα εισήλθε με ασφάλεια στο λιμάνι. Από το Λιμεναρχείο Ύδρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
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