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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 12 Μαΐου 2025
Βασίλης Κικίλιας: «Θα ενδυναμώνουμε, θα υποστηρίζουμε και θα εκσυγχρονίζουμε κάθε προσπάθεια που γίνεται για την σωτηρία των ανθρώπινων ζωών»

Εκδήλωση στο πλαίσιο της Εθνικής Ημέρας Πρόληψης Θαλασσίων ατυχημάτων και πνιγμών (11/05)
«Θα είμαι συμμέτοχος και αρωγός στην προσπάθειά σας και στον αγώνα σας, προκειμένου να ενδυναμώνουμε, να υποστηρίζουμε και να εκσυγχρονίζουμε κάθε προσπάθεια που γίνεται για την σωτηρία των ανθρώπινων ζωών. Να βλέπουμε να παίρνει σάρκα και οστά σε όλο και πιο πολλές παραλίες, περιοχές και νησιά της χώρας μας και να ενημερώνεται σωστά, όλο και περισσότερος κόσμος και ιδίως οι νέες γενιές, τα παιδιά μας, τα σχολεία μας, εκεί δηλαδή που διαμορφώνεται πολύ πιο εύκολα και σωστά η κουλτούρα αυτή, της εκπαίδευσης, της προσοχής και της μέριμνας σε τέτοια θέματα.» τόνισε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλης Κικίλιας, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Εθνικής Ημέρας Πρόληψης Θαλασσίων Ατυχημάτων και Πνιγμών, όπως έχει καθιερωθεί η 11η Μαΐου, σε συνεργασία με τον ΜΚΟ “Safe Water Sports”.
Ο κ. Κικίλιας, επαινώντας την πρωτοβουλία η οποία υλοποιείται από το 2015 από τον ΜΚΟ αλλά και την προσπάθεια που κάνει το Λιμενικό Σώμα μέσω ψηφιοποιημένων μέσων, εφαρμογών και προγραμμάτων με σκοπό την ενημέρωση και την εκπαίδευση όλων των πολιτών για τους κανόνες ασφαλείας και τις πρακτικές που σώζουν ζωές στη θάλασσα, επισήμανε πως πρέπει να απολαμβάνουμε τη θάλασσα έχοντας, όμως, πλήρη επίγνωση του ότι απαιτεί σεβασμό και προσοχή.
Κλείνοντας, ο Υπουργός δεσμεύθηκε ότι θα στηρίξει και θα ενισχύσει και τον κλάδο των ναυαγοσωστών «προκειμένου», όπως είπε, «να ολοκληρωθούν, γραφειοκρατικά, οι απαιτούμενες διαδικασίες και να μπορούμε να έχουμε όλο και περισσότερους ναυαγοσώστες στις παραλίες μας.», ενώ εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Πρόεδρο του ΜΚΟ “Safe Water Sports”, κ. Παναγιώτη Πασχαλάκη, για την αγαστή συνεργασία, επιβεβαιώνοντας τη συνέχιση αυτής.
Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων, Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, ο Πρόεδρος του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού “Safe Water Sports”, Παναγιώτης Πασχαλάκης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Σχολών Ναυαγοσωστικής, Μάριος Μυρωνάκης, καθώς και ανώτατοι και ανώτεροι αξιωματικοί του Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ.
Ακολουθούν οι χαιρετισμοί του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλη Κικίλια, του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναυάρχου Λ.Σ. Τρύφωνα Κοντιζά, του Προέδρου του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού “Safe Water Sports”, Παναγιώτη Πασχαλάκη και του Προέδρου της Ένωσης Σχολών Ναυαγοσωστικής, Μάριου Μυρωνάκη.
Χαιρετισμός Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλη Κικίλια:
«Είχα την τιμή να γνωρίσω τον κύριο Πασχαλάκη το 2019, ως Υπουργός Υγείας. Και θέλω να σας πω ότι πάντα θα συγκινούμαι γιατί δεν υπάρχει κάτι πιο τραγικό, πιο σκληρό, πιο συγκλονιστικό από το γεγονός ένας πατέρας, ένας γονιός, να χάνει το παιδί του. Ο κύκλος της ζωής δεν είναι αυτός. Ο κύκλος της ζωής είναι, κατά το δυνατό, να ολοκληρώνεται μια διαδρομή και να αποδημούν οι παππούδες και οι γιαγιάδες, μετά οι γονείς και έπειτα, τα παιδιά. Αυτό, από μόνο του, αρκεί για να στηρίζει κανείς ψυχικά και να στέκεται δίπλα σε έναν γονέα. Πόσο μάλλον, όταν αυτός με έναυσμα αυτή την τραγική απώλεια, αποφασίζει να κάνει σκοπό της ζωής του, να προσπαθήσει να σώσει ανθρώπινες ζωές, άλλα παιδιά, άλλους ανθρώπους και υπέργηρους, επίσης, που ενδεχομένως, αντιμετωπίζουν κίνδυνο από την ίδια συνθήκη.
Τη θάλασσα την αγαπούμε, τη θάλασσα τη σεβόμαστε και πρέπει να την απολαμβάνουμε όλες και όλοι, ανεξαρτήτως ηλικίας, αλλά έχοντας πλήρη επίγνωση του ότι απαιτεί σεβασμό και προσοχή. Και ο τρόπος με τον οποίο - με μέριμνα του Πρωθυπουργού και Προέδρου της Κυβέρνησης, του Κυριάκου Μητσοτάκη και της ΜΚΟ που ίδρυσε ο κ. Πασχαλάκης τα τελευταία χρόνια - διείσδυσε αυτή η κουλτούρα, πλέον και με app ψηφιοποιημένα μέσα και μέσα από το Λιμενικό Σώμα - και μπράβο σας, αγαπητέ κύριε Βλάχο - από τις προσπάθειες που κάνετε, ενημερώνοντας τα παιδιά μας στα σχολεία όλης της Ελλάδας. Αλλά και μέσω των μηνυμάτων επικοινωνίας, που καθιστούν σε όλους σαφές, ανεξαρτήτως ηλικίας και συνθήκης, το ποιος είναι ο τρόπος με τον οποίο χαιρόμαστε τη θάλασσα και τις ομορφιές, τα παιχνίδια της, τη δροσιά της και τη χαρά της, αλλά παράλληλα, το ποιος είναι ο τρόπος που πρέπει να προστατευόμαστε και ποιες είναι οι κακοτοπιές και οι συνθήκες που πρέπει να αποφεύγουμε, έτσι ώστε να μπορέσουμε, σταδιακά και κάθε χρόνο, να μειώνουμε τους πνιγμούς ή τις συνθήκες αυτές με τις οποίες μπορεί να προκληθεί ένας πνιγμός. Όλο αυτό, κατά την άποψή μου, είναι πάρα πολύ σημαντικό. Είναι μια πράξη ανιδιοτέλειας και αφοσίωσης στους ανθρώπους και στην ανθρώπινη ζωή και χαίρομαι που οι άνδρες και οι γυναίκες του Λιμενικού Σώματος, το έχουν αυτό εγκολπώσει και που λειτουργεί αυτή η εφαρμογή και καταγράφονται τα στοιχεία και που υπάρχει μέριμνα, έτσι ώστε να μπορέσουμε και να ενημερώσουμε όλη την κοινωνία και τον κόσμο αλλά και οι ίδιοι να ελέγξουμε, μαζί με τους ναυαγοσώστες μας, κατά το καλύτερο δυνατό, αυτή την τραγική συνθήκη.
Καταλαβαίνω, κύριε Γραμματέα, ότι στο Προεδρικό Διάταγμα απαιτείται και κάτι ακόμα, σε ό,τι έχει να κάνει με την συμπλήρωση των προσπαθειών που γίνονται και που είναι επιτυχείς για την σωτηρία των ανθρώπινων ζώων και παρακαλώ πάρα πολύ να προχωρήσουμε αυτή τη διαδικασία. Όπως επίσης, αγαπητέ κύριε Πρόεδρε των Ναυαγοσωστών, καταλαβαίνω ότι κάποιοι Δήμοι στη χώρα δεν εκκινούν στον χρόνο τον οποίο πρέπει τις διαδικασίες, προκειμένου, γραφειοκρατικά, να ολοκληρωθούν και να μπορούμε να έχουμε όλο και περισσότερους ναυαγοσώστες στις παραλίες μας. Αν θυμάστε, είχα προσπαθήσει να βοηθήσω τον κλάδο και σε ό,τι έχει να κάνει με τα ξενοδοχεία και από θέση του Υπουργού Τουρισμού. Προφανώς, παραβιάζονται ανοιχτές θύρες. Θα είμαι συμμέτοχος και αρωγός στην προσπάθειά σας και στον αγώνα σας. Και πιστεύω και αισθάνομαι ότι, επειδή έχουμε μια πολύ όμορφη χώρα με χιλιάδες νησιά και ακόμα περισσότερες παραλίες και πρέπει να χαιρόμαστε τη θάλασσα και βλέπω ότι επεκτείνεται και η περίοδος στην οποία, κυρίως οι Έλληνες αλλά και οι τουρίστες, κολυμπούν και χαίρονται τις χαρές και τις ομορφιές της θάλασσας, αυτό είναι κάτι το οποίο θα πρέπει, κάθε χρόνο, να το ενδυναμώνουμε, να το υποστηρίζουμε, να το εκσυγχρονίζουμε και να το βλέπουμε να παίρνει σάρκα και οστά σε όλο και πιο πολλές παραλίες, περιοχές και νησιά της χώρας και να ενημερώνεται σωστά, όλο και περισσότερος κόσμος.
Θα κλείσω, επαινώντας την πρωτοβουλία η οποία ήδη υλοποιείται. Μέσα από έναν άνθρωπο δικό μας, ο οποίος, παράλληλα με αυτό, τυγχάνει να είναι και προπονητής της Εθνικής Ομάδας του Πόλο - και τον ευχαριστούμε για τις προσπάθειές του και τη συμβολή του και στον αθλητισμό και στον πρωταθλητισμό στη χώρα μας – ταυτόχρονα, έχει την ευγενή καλοσύνη εκεί που θα έπρεπε να στοχεύουμε πρώτα απ' όλα. Που; Στις νέες γενιές, στα παιδιά μας, στα σχολεία μας, εκεί που διαμορφώνεται πολύ πιο εύκολα και σωστά η κουλτούρα αυτή, της εκπαίδευσης και της προσοχής και της μέριμνας σε τέτοια θέματα. Και που το κάνει αυτό από το περίσσευμα, που μπορεί να μην υπάρχει του χρόνου και των δυνατοτήτων του, καθημερινά. Και θα ήθελα αυτό, να βρούμε έναν τρόπο κόουτς, να ενδυναμωθεί και να πολλαπλασιαστεί στα σχολεία της Ελλάδας. Γιατί είναι προφανές ότι, σε αυτές τις ηλικίες χτίζεται η προσωπικότητα και ο χαρακτήρας και η ευαισθησία πάνω σε τόσο πολύ σημαντικά θέματα.
Κλείνω όπως ξεκίνησα, κύριε Πασχαλάκη, σας τιμούμε για αυτήν την προσπάθειά σας και για τον αγώνα όλων αυτών των χρόνων. Και στο λίγο που αναλογεί στον καθένα μας, δεσμευόμαστε να είμαστε αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
Σας ευχαριστώ.».
Χαιρετισμός Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναυάρχου Λ.Σ. Τρύφωνα Κοντιζά
«Η 11η Μαΐου κάθε έτους, αποτελεί μια ημέρα με ισχυρό συμβολισμό για την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης σε θέματα που σχετίζονται με την ασφάλεια στη θάλασσα, ενώ συνάμα συνιστά και μια υπενθύμιση αναφορικά με τη δέσμευση όλων των εμπλεκόμενων φορέων στην κοινή στρατηγική της πρόληψης και της υλοποίησης δράσεων ενημέρωσης, σε θέματα ασφάλειας στη θάλασσα.
Στο επίκεντρο της αποστολής του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, είναι η προστασία του ύψιστου αγαθού της ανθρώπινης ζωής και η εξάλειψη των αιτιών που προκαλούν απώλειες συνανθρώπων μας στο θαλάσσιο χώρο.
Για το σκοπό αυτό, η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, ήτοι η Διεύθυνση Λιμενικής Αστυνομίας, έχει επιδιώξει δυναμικά την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση όλων όσων δραστηριοποιούνται ερασιτεχνικά και επιχειρηματικά στη θαλάσσια αναψυχή, ώστε να μειωθούν τα ατυχήματα στη θάλασσα, να ενισχυθεί το αίσθημα υπευθυνότητας συλλογικά αλλά και ατομικά, και να βελτιωθεί η ποιότητα των συναφών παρεχομένων υπηρεσιών.
Η θέσπιση της 11ης Μαΐου, ως Εθνικής Ημέρας Πρόληψης Θαλάσσιων Ατυχημάτων και Πνιγμών, με κοινή πρωτοβουλία του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και του μη κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports, πέραν της ουσιώδους συμβολής της στην κοινωνική αφύπνιση αναφορικά με τα θέματα ασφάλειας στη θάλασσα, αναδεικνύει και τον πρωταγωνιστικό ρόλο της χώρας μας σε παγκόσμιο επίπεδο στις δράσεις αυτές.
Το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή και ο Οργανισμός Safe Water Sports, σε αγαστή συνεργασία μεταξύ τους, αναπτύσσουν το πολυεπίπεδο σχέδιο δράσης τους διαρκώς, αξιοποιώντας τη δυνατότητα ψηφιακής καταγραφής των επιχειρήσεων και των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στις παραλίες, στα θαλάσσια σπορ και μέσα αναψυχής, μέσω πληθώρας web εφαρμογών που διαθέτουν στοιχεία προσβάσιμα στον πολίτη.
Η καταγραφή των στατιστικών στοιχείων για το έτος 2024, δια της επιτυχούς πρωτοβουλίας «Παρατηρητήριο Θαλασσίων Ατυχημάτων και Πνιγμών», αποτελεί χρήσιμο εργαλείο απόδοσης της πραγματικής εικόνας επί του ανωτέρω αντικειμένου στον ελληνικό χώρο ενώ παράλληλα έχει συμβάλει στον εντοπισμό των σημείων εκείνων όπου το κανονιστικό πλαίσιο χρήζει περαιτέρω βελτίωσης.
Στο σημείο αυτό να σημειώσω, την συνέχιση και διαρκή βελτίωση του εγκεκριμένου προγράμματος «ΠΡΟΣΕΧΩ – ΜΑΘΑΙΝΩ – ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ» σε σχολεία όλης της επικράτειας, από στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και παράλληλα, του «Εκπαιδευτικού Προγράμματος Ασφαλούς Κολύμβησης Ατόμων Τρίτης Ηλικίας» σε συνεργασία με τους Δήμους και τις Περιφέρειες.
Κλείνοντας θέλω να επισημάνω ότι η πρόληψη, η προετοιμασία και η υπευθυνότητα, είναι το ισχυρότερο όπλο για την αποτελεσματική προστασία της ανθρώπινης ζωής και αυτό αποτελεί αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητά μας.
Σας ευχαριστώ.».
Χαιρετισμός του Προέδρου του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού “Safe Water Sports”, Παναγιώτη Πασχαλάκη
«Καλημέρα και από μένα. Με μεγάλη χαρά βρισκόμαστε σήμερα, πάλι εδώ, για να παρουσιάσουμε την φετινή έκθεση του Παρατηρητηρίου Ατυχημάτων, με αφορμή την εκδήλωση για την ημέρα πρόληψης των πνιγμών και των θαλασσίων ατυχημάτων και της Εθνικής Ημέρας που έχει θεσπιστεί.
Πριν ξεκινήσουμε, ως αυτό, λίγα λόγια για το σύστημα το οποίο βρίσκεται πίσω από όλη αυτή τη συλλογή των στοιχείων. Ένα πολύ μεγάλο πληροφοριακό σύστημα που λειτουργεί σήμερα στο Υπουργείο Ναυτιλίας, το οποίο έχει βασικούς θεματικούς πυλώνες, όπως βλέπετε, όσον αφορά τις παραλίες, τις επιχειρήσεις εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής, τις εκμισθώσεις μικρών λέμβων, ημερόπλοια, ναυάγια, ναυτικούς λιμένες. Το Παρατηρητήριο Ατυχημάτων συγκεντρώνει τα στοιχεία, τους παρόχους καταδυτικών υπηρεσιών και το σύστημα διαχείρισης χρηστών, καθώς το πληροφοριακό αυτό σύστημα λειτουργεί, σήμερα, σε όλα τα λιμεναρχεία, σε όλες τις περιφερειακές διευθύνσεις και επίσης, σε κάθε Λιμενική Αρχή. Υπάρχουν πάνω από 400 χρήστες που καθημερινά υποστηρίζουν και λειτουργούν το σύστημα αυτό. Αν δούμε το κομμάτι των παραλίων, έχουμε χαρτογραφήσει, μαζί με το Υπουργείο Ναυτιλίας, περισσότερες από 3.829 παραλίες. Είναι το μεγαλύτερο μητρώο παραλίων που έχει η χώρα και για κάθε μία από τις παραλίες αυτές, έχουμε στοιχεία, φυσικά την τοποθεσία και όλα τα safety χαρακτηριστικά που έχει η παραλία. Αλλά το πιο σημαντικό για το πληροφοριακό σύστημα και για τους λιμενικούς που διασφαλίζουν την τήρηση των κανόνων είναι ότι, εκτός από τα βασικά αυτά χαρακτηριστικά, η καρτέλα της παραλίας έχει όλη την ναυαγοσωστική κάλυψη και τις αποφάσεις του άρθρου 35 που έχουν εκδοθεί, αναφορικά με τη ναυαγοσωστική κάλυψη. Έχει όλους τους ελέγχους που έχουν γίνει από τις Λιμενικές Αρχές στην παραλία αυτή. Έχει τις επιχειρήσεις θαλασσίων μέσων αναψυχής που δραστηριοποιούνται στην παραλία. Και φυσικά, όλα τα ατυχήματα που έχουν συμβεί, διαχρονικά, από το 2017 και πέρα στην παραλία αυτή, έτσι ώστε να αποτελέσει και έναν οδηγό για μελλοντικές δράσεις και ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την ενίσχυση ασφάλειας. Το σύστημα έχει, επίσης, μια online real-time παρακολούθηση της κάλυψης της ναυαγοσωστικής.
Και να πω, σε αυτό το σημείο, ένα πολύ σημαντικό στοιχείο. Ότι η χώρα έχει πετύχει, πλέον, μια ναυαγοσωστική κάλυψη που υπερβαίνει το 90%, όταν το 2015 που ξεκίνησε τη δράση ο Οργανισμός και τη συνεργασία με το Υπουργείο Ναυτιλίας, η κάλυψη τότε ήταν μόλις 50%. Για τις επιχειρήσεις εκμισθώσεις θαλασσίων μέσων αναψυχής, το πληροφοριακό σύστημα έχει, εξίσου, όλες τις πληροφορίες. Ο λιμενικός έχει τη δυνατότητα, με έναν πολύ εύκολο έλεγχο, να δει ποια είναι τα χαρτιά, ποιες είναι οι προϋποθέσεις οι οποίες, πιθανόν, να έχουν λήξει και πρέπει να ανανεωθούν. Έχει, φυσικά, ποιοι είναι οι πιστοποιημένοι προπονητές για να μπορούν να κάνουν τις έλξεις, σε περίπτωση που έχουν μηχανοκίνητα μέσα αναψυχής. Έχει όλους τους ελέγχους, επίσης, οι οποίοι έχουν γίνει διαχρονικά, στην κάθε μία επιχείρηση. Όλες τις παραβάσεις οι οποίες έχουν προωθηθεί και φυσικά, το στίγμα της κάθε επιχείρησης στην παραλία. Το ίδιο ισχύει και για τους παρόχους καταδυτικών υπηρεσιών. Πλήρη πληροφόρηση, λοιπόν, για το μητρώο των επιχειρήσεων, τα σκάφη τους, τους εκπαιδευτές και το είδος των καταδυτικών υπηρεσιών που προσφέρουν. Το ίδιο επίσης και για τις εκμισθώσεις μικρών λέμβων. Υπάρχουν πάνω από 600 λέμβοι που νοικιάζονται, κάθε χρόνο, στη χώρα μας. Επομένως, υπάρχει ένα πλήρες ηλεκτρονικό μητρώο, το οποίο παρακολουθεί, ακριβώς, την σωστή και ασφαλή λειτουργία των επιχειρήσεων αυτών, τα ημερόπλοια, τουριστικές εκδρομές και την κάθε εκδρομή, δηλαδή, ποια σημεία πιάνει το κάθε ημερόπλοιο. Όλα αυτά, πλέον, έχουν ψηφιοποιηθεί στο ηλεκτρονικό σύστημα. Το συσταθείς περιλαμβάνει όλο το μητρώο των ναυαγίων, των επικίνδυνων και βλαβερών σκαφών, τα οποία βρίσκονται στο βάθος της θάλασσας, καθώς και όσα έχουν χαρακτηριστεί σαν πολιτισμικά αγαθά. Είναι μια πολύ ενδιαφέρουσα πληροφορία και όσον αφορά την ασφάλεια και όσον αφορά τον τουρισμό μας. Επίσης, υπάρχει ένας πλήρης χάρτης όσον αφορά τους τουριστικούς λιμένες, τα σημεία, δηλαδή, που μπορούν να ελλιμενιστούν σκάφη. Μιλάμε ακόμα και για τα πολύ μικρά αλιευτικά καταφύγια και τις υπηρεσίες που μπορούν να βρουν εκεί οι ιδιώτες, για να ελλιμενίσουν το δικό τους σκάφος. Και το πιο σημαντικό κομμάτι του πληροφοριακού συστήματος, είναι οι έλεγχοι.
Να πούμε, στο σημείο αυτό, ότι το Λιμενικό Σώμα είναι, ίσως, το μόνο Σώμα της δημόσιας διοίκησης που εκτελεί, πλέον, όλους τους ελέγχους του ψηφιακά. Αυτή τη στιγμή, τουλάχιστον για την περσινή χρονιά, διενεργήθηκαν 5.316 έλεγχοι με tablets, εκ των οποίων οι 5.000, όπως βλέπετε, με tablets και μόνο 300 με χαρτιά. Είναι μια πολύ μεγάλη τομή που έχει γίνει στο Λιμενικό. Και 6.712 σε ναυαγοσώστες. Παράλληλα, υπάρχουν και έλεγχοι που γίνονται στα ιδιωτικά σκάφη αναψυχής. Συνολικά, δηλαδή, μιλάμε για περισσότερους από 15.000 ψηφιακούς ελέγχους που γίνονται όλο τον χρόνο στις θάλασσες. Εδώ βλέπω, για παράδειγμα, την εφαρμογή που τρέχει και έχει αναπτυχθεί ειδικά για τον σκοπό αυτό στο Υπουργείο Ναυτιλίας, όπου ο λιμενικός, ενώ βρίσκεται στην παραλία ή πάνω στο πλωτό, μπορεί να διαλέξει αν θα ελέγξει μια επιχείρηση θαλασσίων μέσων αναψυχής ή τον ναυαγοσώστη, να διαλέξει, για παράδειγμα, ποιο φύλλο ελέγχου θέλει να αξιοποιήσει, αν θα ελέγξει έναν πύργο, αν θα ελέγξει τον συντονιστή ή θα κάνει, γενικότερα, τον έλεγχο του φορέα διαχείρισης της λουτρικής εγκατάστασης. Και έχει ένα ψηφιακό φύλλο ελέγχου στη συνέχεια, εκ των οποίων μπορεί να επιλέξει το compliance ή το μη compliance του ελεγχόμενου, όσον αφορά τη νομοθεσία, το προεδρικό διάταγμα και όλα αυτά πηγαίνουν στο κεντρικό σύστημα. Και φυσικά και το Υπουργείο Ναυτιλίας, μπορεί να ελέγξει στο Αρχηγείο εδώ, την τήρηση της νομοθεσίας. Πολύ σημαντικό στοιχείο, επίσης, είναι ότι όλη η πληροφορία αυτή που διαχειρίζεται το πληροφοριακό σύστημα, αξιοποιείται και μέσω του application του Safe Water Sports App, έτσι ώστε και οι τουρίστες αλλά και οι Έλληνες οι οποίοι το καλοκαίρι πηγαίνουν στις παραλίες, να μπορούν να βρουν όλη αυτή την πληροφορία για τις παραλίες, για τις επιχειρήσεις θαλασσίων μέσων αναψυχής, για τις καταδύσεις και όλο αυτό το κομμάτι που έχει, σαφώς, μια πολύ σημαντική τουριστική διάσταση.
Περνάμε τώρα στην έκθεση του Παρατηρητηρίου Ατυχημάτων. Να πούμε εδώ, ένα πολύ σημαντικό στοιχείο που είναι μια κατάκτηση της χώρας μας, όπου ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας έκανε πέρυσι ένα παγκόσμιο report, παίρνοντας στοιχεία από όλες τις χώρες του πλανήτη, από όλες τις χώρες του κόσμου, με βάση κάποια δικά του key metrics. Η χώρα μας, λοιπόν, όπως θα δείτε, έχει ένα compliance που, αυτή τη στιγμή, ανέρχεται στο 81%, βρίσκεται πολύ μπροστά από όλες τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Μόνο η Γαλλία, όπως θα δείτε από το συγκεκριμένο slide, είχε compliance καλύτερο, όσον αφορά τα metrics του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Είναι ενδεικτικό, λοιπόν και της πολύ μεγάλης δουλειάς που έχει γίνει στο κομμάτι αυτό και της συνεργασίας τόσο του Οργανισμού, αλλά και όλων των δημόσιων φορών και φυσικά, προεξάρχοντας εκεί το Υπουργείο Ναυτιλίας από το 2015 και μετά.
Όσον αφορά τα φετινά στοιχεία, λοιπόν, είχαμε 10 λιγότερα ατυχήματα από πέρυσι, 388 θανάσιμα ατυχήματα, έναντι 398. Μια πολύ μικρή ματιά, όσον αφορά αυτά, θα δείτε ότι τα 382 έγιναν σε απόσταση μικρότερη από 1000 χιλιόμετρα, δηλαδή στην παραλία, ενώ μόλις 6 έγιναν στην ανοιχτή θάλασσα. Άρα, λοιπόν, τα ατυχήματα και οι πνιγμοί συμβαίνουν κοντά στις παραλίες μας. Από αυτά, τα 363 έγιναν σε παραλίες οι οποίες είχαν ναυαγοσωστική κάλυψη και βλέπετε, τα 363 χωρίς “199”, που έγιναν, ουσιαστικά, εκτός του ωραρίου του ναυαγoσώστη, όπως βλέπετε, για να καταλήξει όλη αυτή η ανάλυση ότι, από τα 388 θανάσιμα ατυχήματα και πνιγμούς, κατά κύριο λόγο, που έγιναν στις θάλασσες, 111 μόνο λαμβάνουν χώρα σε παραλίες και εντός ωραρίου του ναυαγοσώστη. Όλα τα υπόλοιπα, δυστυχώς, γίνονται σε παραλίες ή χωρίς ναυαγοσωστική κάλυψη. Δυστυχώς, η πιο ευάλωτη κοινωνική μερίδα της κοινωνίας μας που, ουσιαστικά, είναι ευάλωτη στο θέμα των πνιγμών, είναι οι άνθρωποι άνω των 60 ετών. Βλέπετε, το 83% των ανθρώπων είναι αυτοί οι οποίοι χάνουν τη ζωή τους από πνιγμό στη θάλασσα και το 64% από αυτών, αφορά Έλληνες. Δεν είναι, λοιπόν, οι τουρίστες οι οποίοι έρχονται εδώ στην χώρα μας κάθε καλοκαίρι για διακοπές. Εμείς είμαστε, οι Έλληνες, οι οποίοι θρηνούμε τις μεγαλύτερες απώλειες. Η ναυαγοσωστική κάλυψη, όπως σας είπα προηγουμένως, έφτασε σε ένα ποσοστό 93%, το μεγαλύτερο ποσοστό που καταγράφηκε ποτέ στη χώρα μας και είναι μια πολύ σημαντική κατάκτηση. Επίσης, εδώ βλέπουμε ποιοι είναι οι δήμοι που έχουν τις περισσότερες θέσεις ναυαγοσωστικής κάλυψης κάθε χρόνο. Να πούμε για το 2025 και τη φετινή χρονιά, 933 είναι οι προβλεπόμενες θέσεις ναυαγοσωστών. Σε 133 δήμους, η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη είναι 31 εκατομμύρια και η επιδότηση που λαμβάνουν οι δήμοι από την κυβέρνηση, είναι 15 εκατομμύρια, περίπου το 50% δηλαδή της συνολικής δαπάνης. Εδώ, βλέπουμε, λοιπόν, τις Περιφέρειες με τα περισσότερα ατυχήματα, η Αττική και η Κεντρική Μακεδονία και ποιες είναι οι παραλίες οι οποίες είχαν το μεγαλύτερο αριθμό των θανάσιμων ατυχημάτων. Να πούμε ότι όλα αυτά είναι αποτελέσματα του ηλεκτρονικού παρατηρητήριου ατυχημάτων που καταγράφει όλη αυτή τη λεπτομέρεια που βλέπετε, τόσο όσον αφορά τη θάλασσα, όπου και ουσιαστικά υπάρχει λίγο μεγαλύτερο πρόβλημα στη χώρα μας, όσο όμως και με τη βοήθεια της Ελληνικής Αστυνομίας και στα εσωτερικά ύδατα, δηλαδή και στις λίμνες και στα ποτάμια και στις κολυμβητικές δεξαμενές, οι οποίες βρίσκονται στο εσωτερικό της χώρας.
Ένα πολύ σημαντικό, επίσης, επίτευγμα που έχουμε όσον αφορά την ηλεκτρονική παρακολούθηση, είναι μια ειδική εφαρμογή που έχει αναπτυχθεί και η οποία χρησιμοποιείται από τους ναυαγοσώστες. Αυτή η εφαρμογή, λοιπόν, χρησιμοποιείται από τους ναυαγοσώστες πάνω στον πύργο για να καταγράφουν όλα τα συμβάντα στα οποία, είτε έκαναν μια διάσωση είτε παρείχαν ιατρικές βοήθειες και κάποια πολύ βασικά στοιχεία για το πώς δόθηκαν αυτές οι βοήθειες. Να πω ότι είναι μια εφαρμογή η οποία, αυτή τη στιγμή, χρησιμοποιείται εθελοντικά, έχει αναπτυχθεί από το Safe Water Sports και χρησιμοποιείται εθελοντικά από τις περισσότερες σχολές ναυαγοσωστικής. Και εκεί θα θέλαμε τη βοήθεια του Υπουργείου, έτσι ώστε να γίνει μια νομοθετική ρύθμιση και αυτή η χρήση της εφαρμογής να είναι υποχρεωτική, να είναι, δηλαδή, ουσιαστικά υποχρεωτική από όλους τους ναυαγοσώστες γιατί είναι ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο, το οποίο οι ναυαγοσώστες το ασπάζονται και το αξιοποιούν για να μπορούμε να ελέγξουμε την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης στις παραλίες της χώρας μας. Εδώ βλέπετε και τα αναλυτικά στοιχεία. Είχαμε, περίπου, 3.304 συμβάντα διάσωσης. Άρα, μπορούμε, νομίζω, με βάση τα στοιχεία αυτά, να μην εστιάζουμε μόνο στους θανάτους, μόνο στους ανθρώπους που πνίγηκαν, αλλά και στους ανθρώπους που σώθηκαν, γιατί όπως θα δείτε εδώ στη διαφάνεια αυτή, 3.304 άνθρωποι σώθηκαν από τους ναυαγοσώστες, ενώ εκτελούσαν τα καθήκοντά τους στις παραλίες, ένα πολύ μεγάλο νούμερο, που αν δεν υπήρχαν αυτοί, προφανώς οι θάνατοι θα ήταν ακόμα περισσότεροι.
Κλείνοντας, να πούμε ότι, φέτος, εγκαινιάζουμε και μια καινούργια καμπάνια που είναι το πιο ευάλωτο τμήμα της κοινωνίας μας, τους ανθρώπους που είναι άνω των 60 ετών και για αυτόν τον λόγο, έχουμε δημιουργήσει ένα καινούργιο βίντεο, το οποίο θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε σήμερα, γιατί πρώτη φορά σήμερα το δίνουμε στην δημοσιότητα. Θα παίξει στην τηλεόραση, θα προβληθεί στην τηλεόραση και στα κοινωνικά δίκτυα. Να πούμε στο κομμάτι αυτό, ότι όπως και τις προηγούμενες χρονιές, τα βίντεο αυτά έχουν περισσότερες από 3.000 εμφανίσεις σε prime time στην τηλεόραση, σε όλα τα βασικά εθνικά κανάλια, είναι ένα πολύ σημαντικό εργαλείο που χρησιμοποιούμε εμείς αλλά, φυσικά, με την δική σας συνεργασία, για να ενημερώσουμε τον κόσμο και να φροντίσουμε την ασφάλειά του. Θα ήθελα να παρακαλέσω να παίξουμε αυτό το βίντεο αυτό και να κλείσω την ομιλία αυτή.»
Χαιρετισμός του Προέδρου της Ένωσης Σχολών Ναυαγοσωστικής, Μάριου Μυρωνάκη
«Είμαστε έτοιμοι 100% να μπούμε στο θέμα της ναυαγοσωστικής κάλυψης, του οποίου η υποχρέωσή μας, αρχίζει από 1η Ιουνίου. Θα πετύχουμε, πιστεύω, μεγαλύτερο ποσοστό από ό,τι πέρυσι, κύριε Πασχαλάκη, που αναφέρατε, στο 93%. Υπάρχουν κάποια προβλήματα, Υπουργέ, που θα ήθελα να σας τα αναφέρω, όπως είναι η καθυστέρηση των διαδικασιών της πρόσληψης, για γραφειοκρατικούς περισσότερο λόγους και για θέμα κόστους, όπως ανέφερε ο κ. Πασχαλάκης. Πλέον, χρηματοδοτείται η ναυαγοσωστική κάλυψη από το κράτος, από τον κρατικό προϋπολογισμό στο ήμισυ. Καλό, λοιπόν, θα είναι να γίνονται πολύ νωρίτερα οι διαδικασίες των προσλήψεων και όχι την τελευταία στιγμή. Δηλαδή και σήμερα, έχουμε δήμους οι οποίοι ακόμα δεν έχουν ολοκληρώσει τις διαδικασίες. Οπότε, καταλαβαίνετε, ότι σε αυτή την περίπτωση κινδυνεύουν οι άνθρωποι. Εμείς, πρέπει πολύ γρήγορα να τρέξουμε, να τοποθετήσουμε τους εξοπλισμούς και τους ναυαγοσώστες και αυτό δημιουργεί ένα κώλυμα, που καλό θα ήταν να το δούμε να λυθεί.
Θα ήθελα να αναφερθώ στα στατιστικά που είπαμε, στο θέμα των διασώσεων. Έχουμε, πλέον, εκσυγχρονίσει πάρα πολύ τα μέσα διάσωσης. Έχουμε πολύ σύγχρονα μέσα, πρωτοποριακά, όπως είναι τα jet ski, τα πνευστά σκάφη, οι απινιδωτές σε κάθε ναυαγοσωστικό βάθρο, όπου πραγματικά, αυτές οι 3.000 διασώσεις που έχουν γίνει, έχουν μειώσει πάρα πολύ το θέμα των θανατηφόρων ατυχημάτων. Και ευελπιστούμε, βέβαια, φέτος να έχουμε πολύ λιγότερα ατυχήματα από ό,τι πέρυσι και να βελτιώσουμε όσο το περισσότερο δυνατό, την ασφάλεια. Όσον αφορά το τελευταίο που θέλω να πω, την εφαρμογή του Life At Rescue, είναι πραγματικά σε πιλοτικό στάδιο, δεν εφαρμόζεται από όλους, που θα είχε ακόμα καλύτερο αποτύπωμα σε πρώτο χρόνο πώς γίνονται πραγματικά οι διασώσεις, με ποια μέσα γίνονται και καλό θα ήταν να νομοθετηθεί και να είναι υποχρεωτικό από όλους μας.
Σας ευχαριστώ και καλή συνέχεια.».
Πατήστε εδώ για να διαβάσετε την Έκθεση του Παρατηρητηρίου Ατυχημάτων για το υδάτινο περιβάλλον για την περίοδο 2020-2024.
Πατήστε εδώ για να δείτε το βίντεο για την Ενημερωτική καμπάνια για τα άτομα 3ης ηλικίας
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