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Δευτέρα, 12 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θαλάσσια ρύπανση στο Ηράκλειο - Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στο Λαύριο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 44 αλλοδαπών στη Γαύδο την 10/05/2025 - 
Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης, εκτάσεως 60 τ.μ. περίπου, αποτελούμενη από σεντινόνερα και έλαια μηχανών, η οποία προκλήθηκε μετά την ημιβύθιση ενός σκάφους αναψυχής (Α/Ψ), στο Ενετικό λιμάνι του Ηρακλείου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης ρύπανσης και έγινε χρήση απορροφητικών υλικών και αντιρρυπαντικού εξοπλισμού, με αποτέλεσμα την εξάλειψή της. Το σκάφος ανελκύστηκε με μέριμνα του ιδιοκτήτη και μεταφέρθηκε στον προβλήτα VI του λιμένα Ηρακλείου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 79χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης του σκάφους, για παράβαση του ΠΔ 55/1998 «Περί προστασίας θαλασσίου περιβάλλοντος», ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον τραυματισμό μίας 50χρονης ημεδαπής μέλους πληρώματος (ειδικότητας επίκουρος), ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο έπλεε στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή του Λαυρίου. Η τραυματίας αποβιβάστηκε στο λιμάνι του Λαυρίου με τη συνδρομή του βοηθητικού σκάφους και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ». 
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 44 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 1,5 ν.μ. νότια της Γαύδου την 10.05.2025, αναγνωρίστηκε ένας 41χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως οι διακινητής που τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο 41χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονου και 59χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032,
-70χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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