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Τετάρτη, 14 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
"Μαθαίνω να παίζω-Μαθαίνω να ζω" στο 4ο Νηπιαγωγείο Παλλήνης και στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων

Με πολλή ενέργεια πραγματοποιήθηκε η δράση του προγράμματος «Μαθαίνω να παίζω – Μαθαίνω να ζω» στο 4ο Νηπιαγωγείο Παλλήνης στις 6 Μαΐου 2025, από το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής. Τα παιδιά συμμετείχαν με χαρά σε κινητικά παιχνίδια και ομαδικές δραστηριότητες, μέσα από τις οποίες έμαθαν για τη σημασία της συνεργασίας, της προσπάθειας και του σεβασμού. Με την καθοδήγηση των στελεχών του Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ., το παιχνίδι έγινε μέσο μάθησης και χαράς!

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****


Το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος "Μαθαίνω να παίζω–Μαθαίνω να ζω", πραγματοποίησε την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 επίσκεψη στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων.
Στόχος της δράσης ήταν η προώθηση των αξιών του αθλητισμού και της υγιούς ζωής μέσα από βιωματική μάθηση και διαδραστική συμμετοχή. Οι μικροί μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να έρθουν σε επαφή με πέντε ξεχωριστά αθλήματα: υδατοσφαίριση, ξιφασκία, ιστιοπλοΐα και καλαθοσφαίριση, τα οποία παρουσιάστηκαν από διακεκριμένους αθλητές του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Μέσα από παιχνίδια, παρουσιάσεις και δημιουργική αλληλεπίδραση, τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά, έμαθαν βασικές αρχές κάθε αθλήματος και ενθαρρύνθηκαν να υιοθετήσουν ενεργό και υγιεινό τρόπο ζωής.

Η δράση ολοκληρώθηκε με ενθουσιασμό, πολλά χαμόγελα και τη διαβεβαίωση πως τέτοιες πρωτοβουλίες αποτελούν πολύτιμο εργαλείο αγωγής για τους μελλοντικούς πολίτες. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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