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Δευτέρα, 19 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός λιμενεργάτη στη Θεσσαλονίκη – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ-ΚΑΤ στην Πάρο – Πτώση τετράτροχου οχήματος στη θάλασσα στη Ζάκυνθο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 26χρονου ημεδαπού λιμενεργάτη, κατά τη διάρκεια εκφόρτωσης δεμάτων σιδηρόπλακων από ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Μάλτας, στην 5η προβλήτα του λιμένα Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, ο 26χρονος τραυματίστηκε στο αριστερό πόδι και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ – Ο/Γ – ΚΑΤ «ΣΟΥΠΕΡ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 12580 ότι κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι της Ραφήνας για Τήνο – Μύκονο – Πάρο – Ίο και Θήρα, παρουσιάστηκε βλάβη στο καπάκι (SEAL) του άξονα της αριστερής μηχανής με αποτέλεσμα τη μικρή εισροή υδάτων. Το πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Πάρου όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους 428 επιβάτες, 22 Ι.Χ. και  1 Δ/Κ. Από το Λιμεναρχείο Πάρου ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και τοποθετήθηκε προληπτικά πλωτό φράγμα περιμετρικά του πλοίου, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ οι επιβάτες και τα οχήματα προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου, για την πτώση ενός τετράτροχου οχήματος (γουρούνα) στην θαλάσσια περιοχή «ΑΡΓΑΣΙ» Ζακύνθου, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας), ηλικίας 27 και 26 ετών. Αποτέλεσμα της πτώσης ήταν ο τραυματισμός της 26χρονης οδηγού του, η οποία μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου για ιατρικές εξετάσεις. Το όχημα ανελκύστηκε στη ξηρά, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
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