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Τρίτη, 20 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε αυτόνομο δύτη στην Ίο – Σύλληψη οδηγού λεωφορείου στο Ηράκλειο – Εντοπισμός και διάσωση 33 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Παροχή συνδρομής σε ερασιτεχνικό σκάφος στη Μυτιλήνη – Διακομιδές ασθενών 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ίου από τον κυβερνήτη ενός επιβατικού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ότι κατά τη διάρκεια αδειοδοτημένης καταδυτικής έρευνας από αυτόνομους δύτες στη θαλάσσια περιοχή 0,5 ν.μ. νότια της νήσου Σίκινου, ένας 42χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιταλίας) δύτης παρουσίασε απώλεια των αισθήσεων του. Αμέσως, του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τα μέλη της αποστολής και με το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος, μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Ίου και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας της Ίου. Κατόπιν διάγνωσης του με τη «Νόσο των Δυτών», ο 42χρονος διακομίστηκε αεροπορικώς στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ίου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Ηρακλείου στο λιμάνι Ηρακλείου σε λεωφορείο που είχε επιβιβάσει πενήντα επιβάτες, προκειμένου να μεταφερθούν σε ξενοδοχειακές μονάδες, διαπιστώθηκε ότι ο 41χρονος ημεδαπός οδηγός στερούταν της κατάλληλης άδειας ικανότητας οδήγησης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 41χρονος, ενώ βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με 33 αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Σάμου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε τους επιβαίνοντες και τους μετέφερε στο λιμάνι του Μαλαγαρίου. Κατά την προανακριτική διαδικασία ένας 26χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρωσίας) αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο». Οι υπόλοιποι 32 αλλοδαποί (16 άντρες, 5 γυναίκες και 11 ανήλικοι) μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το σκάφος μεταφοράς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για την παροχή συνδρομής, λόγω μηχανικής βλάβης, σε ένα ερασιτεχνικό (Ε/Ρ) σκάφος, με δύο επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή «ΠΑΜΦΙΛΩΝ» της Λέσβου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και το ερασιτεχνικό (Ε/Ρ) σκάφος «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ» Τ.Μ. 391, προς παροχή συνδρομής. Το Ε/Ρ σκάφος, με τη συνδρομή του «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ» και τη συνοδεία του ΠΛΣ, οδηγήθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Θέρμης, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονου, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73,

-45χρονου, από το λιμάνι του Μέριχα της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647 και

-30χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57.
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