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Τρίτη, 20 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Τραυματισμός αλλοδαπού στην Πρέβεζα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΑΧΑΙΟΣ” Ν.Π. 12228, ότι κατά τη διάρκεια του προγραμματισμένου δρομολογίου του από το λιμάνι της Αίγινας προς το λιμάνι του Πειραιά, παρουσίασε δυσλειτουργία σε μία από τις τέσσερις κύριες μηχανές του. Το πλοίο κατέπλευσε με μειωμένη ταχύτητα στο λιμάνι του Πειραιά, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 146 επιβάτες, 11 Ι.Χ.Ε. οχήματα, 5 Φ/Γ και 6 δίκυκλα. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****


Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας για τον τραυματισμό ενός 46χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Καναδά) εντός των εγκαταστάσεων ιδιωτικής μαρίνας. Συγκεκριμένα, ο 46χρονος καθώς εκτελούσε εργασίες στο υπό την ιδιοκτησία του σκάφος, το οποίο ήταν ανελκυσμένο εντός των εγκαταστάσεων, έπεσε από μία σκάλα με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στα πλευρά. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-44χρονης και 61χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,
-38χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-29χρονου, από το λιμάνι της Ελαφονήσου στο λιμάνι της Πούντας, με το ΕΓ-Ο/Γ «ΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ» Ν.Π. 12783,
-61χρονου και 82χρονης, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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