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Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 46 αλλοδαπών στη Γαύδο – Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 37 αλλοδαπών στη Γαύδο - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 34 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός και διάσωση 42 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 114 αλλοδαπών στη Γαύδο – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στη Σύρο - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 46 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 18 και 19 ετών ως οι διακινητές των υπολοίπων, οι οποίοι τους μετέφεραν από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 37 αλλοδαπών στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 20χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, καθώς και η λέμβος μεταφοράς.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 34 αλλοδαπών τις πρωινές ώρες χθες, νότια της Γαύδου, συνελήφθη ένας 23χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 20χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο της Γαύδου για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες νοτιοανατολικά του νησιού. Το ιδιωτικό σκάφος «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Λ.Π. 300 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, προέβη στην ασφαλή περισυλλογή της λέμβου με 7 αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Κατά την αποβίβασή τους δήλωσαν ότι στη χερσαία περιοχή νότια της Γαύδου έχουν αποβιβαστεί επιπλέον 35 αλλοδαποί. Οι συνολικά 42 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στη χώρα Σφακίων και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο της Γαύδου για την ύπαρξη δύο λέμβων με αλλοδαπούς επιβαίνοντες νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη το αλιευτικό σκάφος «ΓΕΡΟΜΕΡΗΣ» Ν.Χ. 205, όπου εντόπισε μία ξύλινη και μία φουσκωτή λέμβο στις οποίες επέβαιναν συνολικά 114 αλλοδαποί, τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στη χώρα Σφακίων και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Η φουσκωτή λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε, ενώ η ξύλινη καταστράφηκε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου για τον τραυματισμό μίας 78χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι της Σύρου. Συγκεκριμένα, η επιβάτιδα τραυματίστηκε ελαφρώς στο κεφάλι κατά την χρήση του αναβατορίου. Αμέσως της παρασχεθήκαν οι πρώτες βοήθειες από τον Ύπαρχο του πλοίου και από συγγενικό της πρόσωπο, ενώ η 78χρονη αρνήθηκε την μεταφορά της σε νοσοκομείο. Το πλοίο απέπλευσε για το προγραμματισμένο του δρομολόγιο προς Πάρο, Νάξο, Ίο, Σίκινο Φολέγανδρο, Κίμωλο και Μήλο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-43χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΣΕΡΦΕΡ ΡΟΖΑ II» Τ.Σ. 1753-Β,
-34χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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