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Σάββατο, 24 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 89 αλλοδαπών νότια της Κρήτης και σύλληψη ενός αλλοδαπού διακινητή – Εντοπισμός 40 αλλοδαπών στο Ηράκλειο και σύλληψη αλλοδαπών – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων, του Κόκκινου Πύργου και της Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη φουσκωτή λέμβο νότια των Καλών Λιμένων και περισυνέλεξε τους πενήντα ένα (51) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (44 άνδρες και 7 ανήλικοι). Στη συνέχεια, εντόπισε και δεύτερη λέμβο στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου και περισυνέλεξε τους τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (34 άνδρες, 1 γυναίκα και 3 ανήλικοι). Ακολούθως, όλοι οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και με τη συνοδεία στελεχών των Λιμενικών Αρχών του Ηρακλείου και της Αγίας Γαλήνης, μεταφέρθηκαν με λεωφορεία, οι 51 σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ηράκλειο και οι 38 σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανακρίσεις διενεργούνται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου και από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων αντίστοιχα. 

Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, συνελήφθη ένας 23χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 22.05.25 από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 4.000 δολαρίων και 190.000 γκίνε Αιγύπτου. 

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη ξηρά, στην περιοχή του Αγίου Νικήτα Αχαρνών Αστερουσίων. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων, όπου εντόπισαν 40 αλλοδαπούς (33 άνδρες και 07 ανήλικους). Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου  αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Αιγύπτου) ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Σύμφωνα με δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 21.05.25 από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα χρηματικά ποσά των 180.000 – 200.000 γκίνε Αιγύπτου. Η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε. 

Επιπλέον, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων εντόπισαν σε αγροτικό δρόμο, εντός Ι.Χ.Ε. οχήματος, τρεις αλλοδαπούς (2 υπηκόους Αιγύπτου και 1 υπήκοο Παλαιστίνης), οι οποίοι επιχείρησαν να παραλάβουν από το σημείο έναν εκ των διασωθέντων αλλοδαπών και να τον απομακρύνουν, χωρίς να υποβληθεί στις προβλεπόμενες διαδικασίες. Οι τρεις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία», ενώ το Ι.Χ.Ε. όχημα πρόκειται να κατασχεθεί. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-95χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,

-51χρονου, από το λιμάνι ν. Κυρά Παναγιά (όρμος Αγίου Πέτρου) στο λιμάνι της Αλοννήσου με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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