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Κυριακή, 25 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβαίνοντα σε σκάφος στην Ύδρα - Μηχανική βλάβη Θ/Γ σκάφους στην Αλεξανδρούπολη - Σύλληψη ημεδαπού στο Κερατσίνι - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στη Χίο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 73χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) επιβαίνων σε επαγγελματικό εκμισθούμενο σκάφος, το οποίο βρισκόταν στον όρμο Μώλου στην Ύδρα, είχε χάσει τις αισθήσεις του και έχριζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο παρέλαβε τον 73χρονο και τον μετέφερε στο λιμάνι της Ύδρας, χωρίς τις αισθήσεις του. Στη συνέχεια, ο άνδρας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Ύδρας ¨ΚΟΥΛΟΥΡΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Λιμεναρχείο Ύδρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τη μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Βουλγαρίας, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Βουλγαρίας), ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 5,5 ν.μ. νότια του λιμένα Αλεξανδρούπολης. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) προς παροχή συνδρομής. Το Θ/Γ κατέπλευσε αυτοδύναμα, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, δυτικά του νέου λιμένα της Αλεξανδρούπολης, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους. Κατά τον κατάπλου του σκάφους, διαπιστώθηκε μικρή εισροή υδάτων. Το Θ/Γ ανελκύστηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Κερατσινίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 48χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 375 Π.Κ. ¨Υπεξαίρεση¨. Ειδικότερα, κατά τη διενέργεια ελέγχου σε Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό τον 48χρονο στην περιοχή του λιμενίσκου ερασιτεχνών αλιέων στο λιμάνι του Κερατσινίου, τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διαπίστωσαν ότι υπήρχε έκδοση αναζητήσεων για το συγκεκριμένο όχημα. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, έγινε κράτηση του Ι.Χ.Ε. μέχρι την απόδοση στον ιδιοκτήτη του.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Μεστών από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ¨ΨΑΡΑ ΓΚΛΟΡΥ¨ Ν.Π. 12085, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι Ψαρών προς το λιμάνι Βολισσού της Χίου, ότι κρινόταν επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι το πλοίο θα κατέπλεε στο λιμάνι Μεστών της Χίου. Με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρίας υπήρξε άμεση ενημέρωση των επιβατών. Από το πλοίο αποβιβάστηκαν οκτώ επιβάτες και ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, ενώ επιβιβάστηκαν οκτώ επιβάτες και δύο Ι.Χ.Ε. οχήματα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-64χρονου, από το λιμάνι Πισαετού της Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης της Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-44χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-78χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032 και
-38χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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