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Δευτέρα, 26 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 42 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Κυλλήνη – Εντοπισμός 41 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 42 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 24 και 22 ετών, ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 “Διευκόλυνση” σε συνδυασμό με τα άρθρα 45 Π.Κ. “Συναυτουργία” και 306 Π.Κ. “Έκθεση”.

*****




Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού –τουριστικού (Ε/Γ–Τ/Ρ) σκάφους, ελληνικής σημαίας, ότι διαπιστώθηκε μηχανική βλάβη, εισροή υδάτων και απώλεια της δεξιάς άγκυρας, ενώ το σκάφος βρισκόταν αγκυροβολημένο 0,5 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Κυλλήνης. Στο σκάφος επέβαιναν πέντε ημεδαποί μέλη πληρώματος και έντεκα αλλοδαποί επιβάτες (υπήκοοι Η.Π.Α.). Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΑΠΤΑΙΝ ΚΩΣΤΑΣ» Ν.Λ. 498, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Με τη συνδρομή του “ΚΑΠΤΑΙΝ ΚΩΣΤΑΣ”, το Ε/Γ-Τ/Ρ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Κυλλήνης, όπου ξεκίνησε η διαδικασία απάντλησης των υδάτων από δύο οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λεχαινών. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν σαράντα έναν αλλοδαπούς (όλοι άντρες) στην περιοχή Κόρφος. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του δήμου Γαύδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι “ΛΙΝΑΡΙΑ” της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΧΙΛΛΕΑΣ” Ν.Π. 11282, ένας 17χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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