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Δευτέρα, 26 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 48 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Σύλληψη αλλοδαπού στο Ηράκλειο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες χθες, εντοπίστηκαν στην παραλία «ΔΥΣΚΟΣ» του Δήμου Γόρτυνας Ηρακλείου σαράντα οκτώ (48) αλλοδαποί (44 άνδρες, 1 γυναίκα και 3 ανήλικοι), οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από μία πνευστή λέμβο. Οι προαναφερθέντες μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Οι αλλοδαποί είχαν αποπλεύσει από την περιοχή Τομπρούκ Λιβύης τις βραδινές ώρες την 23.05.2025 και είχαν καταβάλει το ποσό των 10.000-13.000 Δηναρίων Λιβύης έκαστος, για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών, κατασχέθηκε.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου προέβησαν στη σύλληψη ενός 28χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αιγύπτου), για παράβαση του άρθρου 337 του Π.Κ. (Προσβολή της γενετήσιας αξιοπρέπειας). Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης δρομολογίου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου από το λιμάνι του Πειραιά προς το λιμάνι του Ηρακλείου, ο αλλοδαπός προέβη σε ασελγείς χειρονομίες σε μία 32χρονη ημεδαπή εντός του χώρου των αεροπορικών θέσεων του πλοίου. Ο 28χρονος εντοπίστηκε από στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ. που επέβαινε στο πλοίο και με τον κατάπλου στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραδόθηκε στη Λιμενική Αρχή. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κέρκυρας και της Λευκίμμης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, με δύο (02) επιβαίνοντες (μία ημεδαπή και έναν υπήκοο Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι «ΠΕΤΡΙΤΗΣ» του όρμου Λευκίμμης Κέρκυρας. Αμέσως μετέβησαν στο σημείο προς παροχή συνδρομής  ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το ιδιωτικό σκάφος «ΔΟΝ ΖΟΥΑΝ» Τ.Κ. 764 με επιβαίνοντες στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος «ΑΚΗΣ» Τ.Λ. 101. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του Τ/Χ και με τη συνοδεία του Π.Λ.Σ. κατέπλευσε στο λιμάνι «ΠΕΤΡΙΤΗΣ», με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από τον Λιμενικό Σταθμό Λευκίμμης απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από αναγνωρισμένο οργανισμό, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46, μια 71χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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