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Τετάρτη, 28 Μαΐου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στην Πάτμο και σύλληψη δύο διακινητών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με το από 25-05-2025 περιστατικό ακυβερνησίας ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Τουρκίας, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Πάτμου, όπου κατά την διενεργούμενη προανάκριση από την Λιμενική Αρχή της Πάτμου, διαπιστώθηκε ότι το Θ/Γ σκάφος είχε εισέλθει παράνομα στην ελληνική επικράτεια, χωρίς να φέρουν τα εκ του νόμου προβλεπόμενα έγγραφα. Οι δύο αλλοδαποί επιβαίνοντές του (υπήκοοι Τουρκίας), είχαν συλληφθεί για παράβαση του άρθρου 83 παρ. 1 και 2 του Ν. 33/86/2005 «Παράνομη είσοδο στη χώρα». (Δείτε εδώ)
Επιπρόσθετα, από τη διεξαχθείσα προανάκριση προέκυψε ότι το Θ/Γ σκάφος είχε προηγουμένως καταπλεύσει στον όρμο «Όρνο» ν. Μυκόνου. Διεξήχθησαν επιστάμενες έρευνες από στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου, από τις οποίες διαπιστώθηκε ότι το Θ/Γ σκάφος είχε καταπλεύσει την 24-05-2025 και απογευματινές ώρες στη θαλάσσια περιοχή «Όρνος» της Μυκόνου, από βιντεοληπτικό υλικό που συνέλεξε το γραφείο Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου φαίνεται ότι αποβίβασε ικανό αριθμό αλλοδαπών με τη χρήση βοηθητικού σκάφους (tender). Στη συνέχεια, το Θ/Γ απέπλευσε από τη Μύκονο τις πρωινές ώρες την 25-05-2025 και τις μεσημβρινές ώρες της ίδιας μέρας εντοπίστηκε ακυβέρνητο, βορειοδυτικά της Πάτμου.
Συναφώς, από τη διενεργούμενη προανάκριση από το Λιμεναρχείο Μυκόνου και από τη συνεργασία των λιμενικών αρχών Κω, Πατμου,6Η ΠΕΔΙΛΣ ,8Η ΠΕΔΙΛΣ και υπό τον συντονισμό της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλάσσιων Συνόρων διαπιστώθηκε ότι οι δύο αλλοδαποί συλληφθέντες (υπήκοοι Τουρκίας) προέβησαν επιπλέον στη διάπραξη του αδικήματος της διευκόλυνσης της μεταφοράς πολιτών τρίτων χωρών χωρίς δικαίωμα εισόδου στο ελληνικό έδαφος, προς την Ελλάδα. Το Θ/Γ σκάφος έχει κατασχεθεί από το Λιμεναρχείο Πάτμου ως μέσο παράνομης εισόδου πολιτών τρίτης Χώρας από το εξωτερικό στην Ελλάδα. Η Διεύθυνση Ασφάλειας και Προστασίας Θαλάσσιων Συνόρων σε συνεργασία με τις Λιμενικές Αρχές Κω, Πάτμου και Μυκόνου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενή επέκταση της δράσης των μελών της υπόψιν εγκληματικής οργάνωσης , όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες η παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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