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Τετάρτη, 29 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός αλλοδαπού επιβαίνοντα σε Ι/Φ σκάφος στην Κέρκυρα – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτιδας από κρουαζιερόπλοιο στη Θήρα – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη από κρουαζιερόπλοιο στη Μύκονο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τον τραυματισμό ενός 67χρονου μοναδικού επιβαίνοντα ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Γαρίτσας. Το ανωτέρω Ι/Φ είχε προσκρούσει σε ένα Ι/Φ σκάφος σημαίας Μαλαισίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Ιταλίας και 2 υπήκοοι Γερμανίας), οι οποίοι είναι καλά στην υγεία τους. Ο 67χρονος μετεπιβιβάστηκε σε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο έσπευσε προς παροχή συνδρομής  και μεταφέρθηκε στην προβλήτα «Σκάλα του Δημάρχου». Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους των Ι/Φ σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που τα παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Θήρας ότι μια 67χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα κρουαζιερόπλοιου σημαίας Μπαχάμες, το οποίο βρισκόταν στο λιμάνι της Θήρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Η 67χρονη μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μυκόνου ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός επιβάτης κρουαζιερόπλοιου σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν στο λιμάνι της Μυκόνου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 75χρονος μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-47χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ.,
-48χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ. και
-5χρονης, από το Λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ.
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