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Σάββατο, 31 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά – Θάνατος αλλοδαπής επιβάτιδας Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά – Σύλληψη αλλοδαπού για πλαστογραφία στη Χίο – Μηχανική βλάβη Φ/Γ πλοίου στη Χίο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Θάσο – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στα Ίσθμια
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου για παράβαση του Ν. 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''. Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, σε έλεγχο που διενεργήθηκε με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ''BRAT'', κατά την επιβίβαση του 23χρονου σε Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο που θα αναχωρούσε από το λιμάνι του Πειραιά, βρέθηκε να κατέχει, επιμελώς κρυμμένη μία αλουμινένια συσκευασία, που περιείχε κοκαΐνη μικτού βάρους διακοσίων εννέα (209 γρ.) γραμμάριων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά ότι μία 64χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ακτής Ελεφαντοστού) κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της εντός της καμπίνας της, κατά τη διάρκεια του πλου από το λιμάνι της Πάτμου προς το λιμάνι του Πειραιά. Ο θάνατός της διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Η σορός μεταφέρθηκε στο Νεκροτομείο Πειραιά, ενώ από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 72χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιταλίας), για παράβαση του άρθρου 217 του Π.Κ. «Πλαστογραφία». Συγκεκριμένα, ο 72χρονος προσκόμισε στη Λιμενική Αρχή της Χίου ναυλοσύμφωνο επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) πλοίου, το οποίο διαπιστώθηκε ότι ήταν πλαστό. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****

 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Τόγκο, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. βορειοανατολικά των Ψαρών. Το πλοίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι «DIKILI» Τουρκίας με προορισμό το λιμάνι «DURRES» Αλβανίας, με δεκατρία (13) άτομα πλήρωμα. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα ναυαγοσωστικό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) και το Ρ/Κ «ΜΙΧΑΛΗΣ Σ» Ν.Χ. 259. Το Φ/Γ ρυμουλκήθηκε αρχικά από έτερο Φ/Γ πλοίο και στη συνέχεια από το «ΜΙΧΑΛΗΣ Σ», συνοδεία του Ν/Γ, προς το αγκυροβόλιο του λιμανιού της Χίου, όπου και αγκυροβόλησε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Παράλληλα, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, καθώς ο Πλοίαρχος του πλοίου, δεν ενημέρωσε την Λιμενική Αρχή για τη μηχανική βλάβη, όπως όφειλε. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου για την προσάραξη σε αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με έναν 66χρονο αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Αυστρίας), στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Λιμεναρίων Θάσου. Αμέσως, στην περιοχή προς παροχή συνδρομής μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα  περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ ενημερώθηκε και ένας ιδιώτης δύτης. Κατόπιν συντονισμένων ενεργειών το Ι/Φ αποκολλήθηκε και με ίδια μέσα αγκυροβόλησε στη θαλάσσια περιοχή Πευκαρίου. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ισθμίων για μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, ελληνικής σημαίας, με έναν  αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Γαλλίας), το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο Σιδερώνας Σαρωνικού κόλπου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένας ιδιώτης δύτης και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση των ναυτιλιακών εγγράφων του πλοίου και βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
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