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Πέμπτη, 05 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 37 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στην Αγία Γαλήνη – Εντοπισμός και διάσωση 37 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους  στους Καλούς Λιμένες – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 37 ν.μ. νοτιοδυτικά των Καλών Λιμένων. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη φουσκωτή λέμβο και περισυνέλεξε τους τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ενώ στη συνέχεια τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο. Κατά δήλωση τους, είχαν ξεκινήσει τις πρωινές ώρες την 01-06-2025 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας  αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. (Έκθεση). 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 16 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), όπου εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους τριάντα οκτώ αλλοδαπούς επιβαίνοντες (29 άνδρες, 5 γυναίκες και 4 ανήλικοι). Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά στους Καλούς Λιμένες και στη συνέχεια στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 16χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση). Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 02-06-25 από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 13.000 δηναρίων Λιβύης, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-65χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 και
-30χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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