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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 42 αλλοδαπών νότια της Γαύδου και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα και εντοπισμός του στην Ιερισσό – Θάνατος λουόμενου στο Πλωμάρι Λέσβου – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στην Κέρκυρα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στον Πόρο

Την 08-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης για τον εντοπισμό και την περισυλλογή σαράντα τεσσάρων αλλοδαπών (όλοι άνδρες) από ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) πλοίο σημαίας Παναμά, στη θαλάσσια περιοχή 39 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Κατά δήλωση τους, είχαν ξεκινήσει τις βραδινές ώρες την 05-06-2025 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ηλικίας 29 και 24 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση).
*****
Τις βραδινές ώρες την 08-06-2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιερισσού, του Αγίου Όρους, του Σταυρού και της Καβαλάς από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για έναν αγνοούμενο 67χρονο ημεδαπό αλιέα, ο οποίος τις πρωινές ώρες χθες είχε μεταβεί με το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος του για διενέργεια αλιείας στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Ιερισσού και έκτοτε αγνοούταν. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα αλιευτικά (Α/Κ) σκάφη «ΣΑΝ ΝΙΚΟΛΑΣ ΙΙΙ» Ν.Ι. 296 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» Ν.Λ. 850 και «ΤΖΙΜΑΚΟΣ» Ν.Ι. 235, από δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ απογειώθηκε και ένα ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ο 67χρονος εντοπίστηκε τις πρωινές ώρες σήμερα στην ξηρά, μεταξύ των περιοχών «ΚΛΕΙΣΟΥΡΙ» και «ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΥ». Κατά δήλωσή του, εξήλθε στην περιοχή με ίδια μέσα και είναι καλά στην υγεία του.
*****
Τις πρωινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλωμαρίου ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Αγίου Ισιδώρου Πλωμαρίου Λέσβου. Ο 79χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πλωμαρίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμενικό Σταθμό Πλωμαρίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου.
*****
Τις απογευματινές ώρες την 08-06-25, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τον αιφνίδιο θάνατο ενός 74χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοο Μεγάλης Βρετανίας), εντός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Βερμούδων. Μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Κέρκυρας, η σορός του άνδρα παρελήφθη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.

*****

Τις πρωινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για την προσάραξη σε αμμώδη αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή Πλάκας Πόρου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν οι Ε/Γ-Λάντζες «ΛΙΑΚΟΣ» Ν.Π. 21 και «ΤΖΩΝΝΑΚΗΣ» Ν.Π. 22, για παροχή συνδρομής. Στη συνέχεια, το Ι/Φ αποκολλήθηκε με την συνδρομή των Ε/Γ-Λαντζών και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Πόρου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων.
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