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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος ημεδαπού στη Μήλο – Έρευνες και εντοπισμός ανήλικου στο Γύθειο – Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Καβάλα – Θάνατος αλλοδαπού στα Μέθανα – Τραυματισμός αλλοδαπής στη Σκιάθο
Τις πρωινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου ότι ένας 84χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΠΑΠΙΚΙΝΟΥ» Αδάμαντα Μήλου. Στον 84χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και έγιναν προσπάθειες ανάνηψης και καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια Ιατρός του Κ.Υ. Μήλου που έσπευσε στο σημείο, διαπίστωσε τον θάνατό του. Η σορός μεταφέρθηκε στο Κ.Υ. Μήλου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μήλου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου ότι μία ημεδαπή έχει χάσει από την επιτήρησή της τον 9χρονο γιο της, ο οποίος κολυμπούσε μαζί με τα αδέρφια του στην παραλία Μαυροβουνίου Δήμου Ανατολικής Μάνης. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ιδιωτικά σκάφη, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε το Αστυνομικό Τμήμα του Γυθείου. Ο 9χρονος εντοπίστηκε καλά στην υγεία του από στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, σε απόσταση 500 μέτρων από το σημείο που αναφέρθηκε η εξαφάνισή του και στη συνέχεια τον παρέλαβε η μητέρα του. 
*****

Τις πρωινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για τραυματισμό επιβάτιδας κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, προερχόμενου από Θάσο,  στον επιβατικό λιμένα Καβάλας. Ειδικότερα, η 64χρονη ημεδαπή επιβάτιδα έπεσε, ενώ διέσχιζε τον καταπέλτη του πλοίου και τραυμάτισε το δεξί της χέρι. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Μεθάνων ότι ένας 85χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γαλλίας), ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή Καραπολίτη Πόρου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, πλήρωμα του οποίου διαπίστωσε τον θάνατό του και στη συνέχεια τον μετέφερε στο Κέντρο Υγείας Γαλατά. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής και τοξικολογικής εξέτασης στο νεκροτομείο Πειραιά. 
*****


Τις πρωινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκιάθου για τον τραυματισμό μίας 36χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Γερμανίας) στον αερολιμένα της Σκιάθου. Συγκεκριμένα, η 36χρονη παρασύρθηκε από τα αέρια των κινητήρων ενός αεροσκάφους κατά την απογείωσή του, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. Η τραυματίας μεταφέρθηκε σε ιδιωτικό ιατρείο για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σκιάθου.
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