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Σάββατο, 07 Ιούνιου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπής στα Χανιά - Εντοπισμός 73 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 69 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 38 αλλοδαπών στη Γαύδο – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ πλοίου στην Κέρκυρα 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων ότι μια 74χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αυστρίας), ανασύρθηκε από ναυαγοσώστη χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Κάβρου της Γεωργιούπολης Χανίων. Η 74χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στη Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων από το Αστυνομικό Τμήμα Αστερουσιών, για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» του Δήμου Γόρτυνας. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν εβδομήντα τρεις αλλοδαπούς (63 άνδρες, 1 γυναίκα και 9 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 39χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 05.06.2025 από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας τα χρηματικά ποσά των 160.000-200.000 δηναρίων Αιγύπτου, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.

*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 69 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες την 05.06.2025, συνελήφθη ένας 26χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 26χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διευκόλυνση», σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων. 

*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 38 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 33χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 33χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διευκόλυνση», σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού πλοίου (Ε/Γ) «ΑΖΙΜΟΥΤ» Ν.Π. 12440, ότι ενώ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι Γαΐου ν. Παξών προς το λιμάνι της Κέρκυρας, παρουσίασε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμένα της Κέρκυρας, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους επτά επιβάτες του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΑΖΙΜΟΥΤ» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.
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