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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος αλλοδαπής στη Ρόδο κατά την διενέργεια kite surf – Θάνατος αλλοδαπής στον Άγιο Νικόλαο – Θάνατος ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη – Εντοπισμός 27 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Χίο - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στη Λευκάδα

Τις μεσημβρινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι μία 31χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Βουλγαρίας) χειριστής αετοσανίδας (kite surf) στην παραλία Κρεμαστή της Ρόδου, έχασε τις αισθήσεις της και έπεσε στη θάλασσα. Αμέσως στο σημείο έσπευσε η σωστική λέμβος μίας επιχείρησης θαλασσίων μέσων αναψυχής, η οποία ανέσυρε την αλλοδαπή και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ), με χρήση φορητού απινιδωτή. Η 31χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής και τοξικολογικής εξέτασης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου για την ύπαρξη μίας γυναίκας χωρίς τις αισθήσεις της, στη θαλάσσια περιοχή ΦΡΟΥΖΗ Παχειάς Άμμου και σε απόσταση 15-20 περίπου μέτρων από βραχώδη ακτή. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από τη στεριά, κλιμάκιο της ΕΛ.ΑΣ., ομάδες ΕΜΑΚ Κρήτης και κλιμάκιο της Ομάδας Διάσωσης Κρήτης. Η σορός ανασύρθηκε στη στεριά από κλιμάκιο της ΕΜΑΚ και της Ομάδας Διάσωσης Κρήτης και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Ιατροδικαστικό Τμήμα του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου, για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Η γυναίκα φορούσε ορειβατικά παπούτσια και μαύρο παντελόνι, ενώ αναγνωρίστηκε από τους οικείου της που έφτασαν στο σημείο. Πρόκειται για μια 66χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Ισραήλ), για την οποία είχε δηλωθεί εξαφάνιση στην Αστυνομική Διεύθυνση Ιεράπετρας την 07.06.2025. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου. 
*****


Τις απογευματινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης ότι ένας 74χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή Καλοχωρίου Θεσσαλονίκης. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, πλήρωμα του οποίου διαπίστωσε τον θάνατό του. Στη συνέχεια η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Γεννηματάς». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****

Τις βραδινές ώρες την 09-06-2025, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με πορεία προς τις ακτές της Χίου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε και ακολούθησε καταδίωξη. Το Τ/Χ προσέγγισε τη θαλάσσια περιοχή «ΠΛΑΚΑ» στον Καρφά, όπου αποβίβασε τους αλλοδαπούς και στη συνέχεια ανέπτυξε ταχύτητα προς τα έναντι τουρκικά παράλια με σκοπό να διαφύγει τη σύλληψη. Το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε από το ΠΛΣ και ο χειριστής του αρχικά έπεσε στη θάλασσα με σκοπό να αποφύγει τη σύλληψη και στη συνέχεια περισυλλέχθηκε από το πλήρωμα του ΠΛΣ καλά στην υγεία του. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών, εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου έντεκα αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Τις πρωινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκαν επιπλέον εννέα άτομα στην περιοχή «ΚΟΝΤΑΡΙ», ενώ επτά αλλοδαποί προσήλθαν αυτοβούλως στην ΚΕΔ. Συνολικά εντοπίστηκαν 27 αλλοδαποί (24 άνδρες και 3 γυναίκες). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 53χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) χειριστής, ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”. Το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
*****


Τις πρωινές ώρες την 09-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας από το από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ασθένεια ενός 73χρονου αλλοδαπού Κυβερνήτη (υπήκοος Γερμανίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Πόρτο Λεόνε. Στο σημείο μετέβη το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313, το οποίο παρέλαβε τον 73χρονο και τον μετέφερε από το λιμάνι του Καλάμου Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας. 
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