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Τετάρτη, 11 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Μυτιλήνη - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την ανεύρεση σορού (α.λ.σ.) στη Λέρο τις μεσημβρινές ώρες την 05.06. 2025 - Τραυματισμός αλλοδαπού ναυτικού στον Πόρο - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για την ύπαρξη μίας σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, εντός της λιμενολεκάνης του λιμένα Μυτιλήνης. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛΑ.ΚΤ., καθώς και στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λέσβου, όπου εντόπισαν τη σορό. Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Β. Αιγαίου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. 
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό μίας σορού γυναίκας στη Λέρο τις μεσημβρινές ώρες την 05-06-2025, την 09-06-2025 εντοπίστηκε και δεύτερη σορός, η οποία ταυτοποιήθηκε πως ανήκει στο ανήλικο τέκνο της.
*****

Τις απογευματινές ώρες την 10-06-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για τον τραυματισμό ενός 49χρονου αλλοδαπού ναυτικού (υπήκοος Ισπανίας) ενός θαλαμηγού σκάφους σημαίας Μ. Βρετανίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στο λιμάνι του Πόρου. Συγκεκριμένα, ο 49χρονος τραυματίστηκε στο χέρι από συρματόσχοινο κατά την διαδικασία απόπλου ενός έτερου ιστιοφόρου σκάφους. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας του Γαλατά και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο του Άργους για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου. 
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-66χρονης, από το λιμάνι του Αγίου Ευστρατίου στο λιμάνι της Μύρινας, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-49χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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