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Πέμπτη, 12 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος 38χρονου σε Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος στον Άλιμο – Θάνατος ημεδαπής στην Κέρκυρα - Τραυματισμός λιμενεργάτη στην Καβάλα – Τραυματισμός ανήλικου στα Ν. Μουδανιά – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Σέριφο – Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ πλοίου στον Πειραιά
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) πλοίου, το οποίο βρισκόταν εν πλω κοντά στη μαρίνα του Αλίμου, για περιστατικό σοβαρού τραυματισμού ενός μέλους του πληρώματος. Αμέσως στέλεχος της Λιμενικής Αρχής μετέβη στη μαρίνα όπου είχε καταπλεύσει το Ε/Γ – Τ/Ρ και εντόπισε εντός του πλοίου έναν 38χρονο χωρίς τις αισθήσεις του. Στο σημείο βρισκόντουσαν ήδη δύο πληρώματα ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ, τα οποία κατόπιν προσπαθειών ανάνηψής του 38χρονου με αρνητικά αποτελέσματα, βεβαίωσαν τον θάνατο του. Ενημερώθηκε η Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιώς και στο πλοίο προσήλθε ιατροδικαστής, καθώς και στέλεχος της Δ.Ε.Ε. της ΕΛ.ΑΣ..Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι μια 81χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΥΨΟΣ¨ της Κέρκυρας. Η 81χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για τον τραυματισμό ενός 59χρονου ημεδαπού λιμενεργάτη, εντός ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Κομόρες, το οποίο βρίσκεται στον εμπορικό λιμένα Καβάλας ¨ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β΄¨. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια φόρτωσης του πλοίου με όγκους μάρμαρου, ο 59χρονος φέρεται να έπεσε από ύψος περίπου ενός μέτρου, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στα πλευρά. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας για τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ν. Μουδανιών από το ΕΚΑΒ για τον τραυματισμό ανήλικου από ψαροντούφεκο στη θαλάσσια περιοχή Πολύχρονου Χαλκιδικής Δήμου Κασσάνδρας. Αμέσως στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στην περιοχή όπου διαπίστωσαν ότι ένας 12χρονος ημεδαπός τραυματίστηκε στο κεφάλι κατά τη διάρκεια διενέργειας υποβρύχιας αλιείας μαζί με έτερους ανήλικους. Ο 12χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν. Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ν. Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σερίφου για ένα ακυβέρνητο ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Καλό Αμπέλι Σερίφου. Αμέσως στην περιοχή έσπευσαν ένα Περιπολικό Σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το Αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» Ν. Σύρου 1257, τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ με δέκα (10) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Πολωνίας). Το Ι/Φ σκάφος έδεσε με ασφάλεια στην προβλήτα του λιμένα Λιβαδίου με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους και τη συνοδεία του ΠΛΣ. Μια εκ των επιβατών αισθάνθηκε αδιαθεσία και μεταφέρθηκε στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο (Π.Π.Ι.) Σερίφου για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από τη Λιμενική Αρχή Σερίφου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κέντρο Κυκλοφορίας Πλοίων (VTS) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από τον Πλοίαρχο ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου ελληνικής σημαίας, ότι παρουσίασε απώλεια ηλεκτρικής ισχύος με αποτέλεσμα να μείνει ακυβέρνητο, ενώ έπλεε στη βόρεια είσοδο του λιμένα Πειραιά. Το πλοίο αποκατέστησε τη βλάβη και στη συνέχεια πρόσδεσε σε προβλήτα της Δραπετσώνας με τη συνοδεία ρυμουλκού. Το Φ/Γ είχε αποπλεύσει από Mersin Τουρκίας με δεκαέξι άτομα πλήρωμα. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
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