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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Θάνατος άνδρα στην Κίσσαμο Χανίων – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στην Πύλο –Ακυβερνησία Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στη Σύρο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στον Άγιο Νικόλαο –Διακομιδές ασθενών

 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον εντοπισμό και την περισυλλογή τριάντα οκτώ αλλοδαπών (όλοι άνδρες) από ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Δανίας, στη θαλάσσια περιοχή 22 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****




Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κισσάμου ότι ένας 27χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή του γηπέδου Κισσάμου Χανίων. Ο 27χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Κισσάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τον Λιμενικό Σταθμό Κισσάμου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
*****
 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου ότι ένας 59χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ιταλίας) κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 63 ν.μ. βορειοδυτικά της Πύλου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ προσέγγισε τον όρμο Ναβαρίνου και στο σημείο μετέβη το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΣΑΝΤΙΝΟ» Ν.Π.34, στο οποίο μετεπιβιβάστηκε ο 59χρονος. Ο ασθενής, έχοντας τις αισθήσεις του, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του Κέντρου Υγείας Πύλου και διακομίστηκε αρχικά στο Κ.Υ. Πύλου, ενώ στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πύλου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους με έξι επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. βορειοδυτικά της Σύρου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΠΕΡΛΑ Ι» Ν.Σ. 1215 και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ Χ» Ν.Π. 3472. Τέσσερις εκ των επιβαινόντων, μετεπιβιβάστηκαν στο «ΠΕΡΛΑ Ι» και στη συνέχεια αποβιβάστηκαν στον Όρμο Κινίου Σύρου, καλά στην υγεία τους. Το «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ Χ» ρυμούλκησε το Ε/Π-Τ/Ρ, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, στο λιμάνι της Σύρου όπου κατέπλευσε με ασφάλεια, με τους δύο εναπομείναντες επιβαίνοντές του. Σύμφωνα με δήλωση του Κυβερνήτη, το Ε/Π-Τ/Ρ απέπλευσε τις πρωινές ώρες χθες από τη μαρίνα Αγίου Κοσμά με τελικό προορισμό τον λιμένα Μυκόνου. Κατόπιν διενέργειας ελέγχου στα ναυτιλιακά έγγραφα του σκάφους, διαπιστώθηκε ότι δεν είχε λάβει άδεια απόπλου από τη Λιμενική Αρχή του λιμένα αφετηρίας. Από το Λιμεναρχείο Σύρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ και επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. Επιπλέον συνελήφθη ο κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 234 του Ν.Δ. 187/1973 (Κ.Δ.Ν.Δ. – ΦΕΚ 261 Α’/73) «Απόπλους πλοίου άνευ ελέγχου της Λιμενικής Αρχής». Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου για διαπληκτισμό επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Αγίου Νικολάου. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής που έσπευσαν στο σημείο εντόπισαν έναν αλλοδαπό (υπήκοο Ιράκ) κατά την παραλαβή του από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Ο αλλοδαπός δήλωσε ότι είχε τραυματιστεί και εγκαταλειφθεί από όχημα που κινούταν στην παραλιακή οδό. Κατόπιν έρευνας εντοπίστηκε ο ημεδαπός συνοδηγός του εμπλεκόμενου οχήματος και σύμφωνα με μαρτυρία του, ο οδηγός ήταν ένας 30χρονος ημεδαπός, ο οποίος αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου. Ο τραυματίας, διακομίστηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου και στη συνέχεια, στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλείου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου.
*****

 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-45χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-75χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-32χρονου, από το λιμάνι του Καλάμου της Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313 και
-73χρονου, από το λιμάνι του Καλάμου της Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313.
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