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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 44 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Σύλληψη ημεδαπού στο Ρέθυμνο - Αλιευτικός έλεγχος στην Κόρινθο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 0,3 ν.μ. νότια της Γαύδου. Στο σημείο έσπευσε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), στο οποίο μετεπιβιβάστηκαν οι αλλοδαποί, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Γαύδου. 
*****




Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου από την Άμεσο Δράση ΕΛ.ΑΣ. για περιστατικό συμπλοκής, στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα Ρεθύμνου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν έναν 37χρονο ημεδαπό, ο οποίος είχε εμπλακεί σε περιστατικό με μία γυναίκα αγνώστων λοιπών στοιχείων. Ο 37χρονος βρισκόταν σε κατάσταση μέθης, παρουσία του ανήλικου τέκνου του, θέτοντάς το σε κίνδυνο. Στη συνέχεια, ο ημεδαπός κατά την προσαγωγή του στη Λιμενική Αρχή, προέβη σε αντίσταση και απειλές κατά των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, ο 37χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. ¨΄Εκθεση¨, του άρθρου 167 Π.Κ. ¨Αντίσταση κατά της Αρχής¨ και του άρθρου 333 Π.Κ. ¨Απειλή¨.
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Τις πρωινές ώρες σήμερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κορίνθου ένας ημεδαπός, που είχε διενεργήσει υποβρύχια ερασιτεχνική αλιεία με τη χρήση του αλιευτικού εργαλείου «ΠΙΡΟΥΝΑ» στη θαλάσσια περιοχή «ΝΕΡΑΪΔΑ» Λουτρακίου Κορινθιακού κόλπου. Κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε, ο ημεδαπός εντοπίστηκε να έχει αλιεύσει συνολικά χίλια εκατό (1.100) τεμάχια αχινών. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και επιστράφηκαν στη θάλασσα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους 7 ημερών, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-82χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647 και
-83χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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