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Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Άσκηση Ετοιμότητας Υπεράκτιων Ενεργειακών Εγκαταστάσεωνστη Καβάλα, «Philippos 2025»

Στις 5 Ιουνίου 2025 πραγματοποιήθηκε και ολοκληρώθηκε με επιτυχία στον Κόλπο της Καβάλας η μεγαλύτερη Άσκηση Ετοιμότητας Υπεράκτιων Ενεργειακών Εγκαταστάσεων που έχει πραγματοποιηθεί ποτέ στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου. Η Άσκηση είχε στόχο να ελεγχθούν οι βασικές λειτουργίες του Εθνικού Μηχανισμού Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών, και έλαβε χώρα στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος (5η Ιουνίου).
Πρωτεύοντα επιχειρησιακό ρόλο στην Άσκηση «Philippos 2025» είχε η Διεύθυνση Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής που, σε συντονισμό με τη Λιμενική Αρχή Καβάλας και την Energean, εφάρμοσε το εθνικό και τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών θαλάσσιας ρύπανσης. Επιπλέον, σε συνεργασία με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια στη Θάλασσα (European Maritime Safety Agency – EMSA), ενεργοποιήθηκε και ο αντίστοιχος ευρωπαϊκός μηχανισμός.
H Εθνική Άσκηση με την ονομασία «Philippos 2025» οργανώθηκε με πρωτοβουλία της Ελληνικής Διαχειριστικής Εταιρείας Υδρογονανθράκων και Ενεργειακών Πόρων (ΕΔΕΥΕΠ), αρμόδιας Αρχής για την ασφάλεια στις υπεράκτιες εργασίες έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων, με την υποστήριξη του EMSA.
Η Άσκηση «Philippos 2025» διήρκησε επτά ώρες και διεξήχθη στη θαλάσσια περιοχή του Κόλπου της Καβάλας με επίκεντρο την κύρια εξέδρα στο συγκρότημα παραγωγής υδρογονανθράκων του Πρίνου. Παράλληλα με τον εθνικό και επιχειρησιακό σχεδιασμό, στο πλαίσιο της Άσκησης εξετάσθηκε επίσης το επίπεδο συνεργασίας των αρμόδιων Φορέων και Οργανισμών (Πυροσβεστική, Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή, ομάδες έρευνας και διάσωσης, περιβαλλοντικοί οργανισμοί, κ.ά.), και δοκιμάστηκαν στο πεδίο τα νέα τεχνολογικά μέσα υψηλής ακρίβειας που έχουν στη διάθεσή τους.

Από πλευράς επιχειρησιακών μέσων στην Άσκηση συμμετείχαν συνολικά 9 πλωτά μέσα και 3 οχήματα, αποκλειστικά και μόνο για λόγους ετοιμότητας στο πλαίσιο του προβλεπόμενου σεναρίου:

· 1 Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και 1 αντιρρυπαντικό σκάφος του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής

· 1 πυροσβεστικό σκάφος της Πυροσβεστικής.

· 1 δεξαμενόπλοιο περισυλλογής πετρελαιοειδών ανοιχτής θάλασσας με σύστημα ανίχνευσης πετρελαιοκηλίδων, και 1 παράκτιο σκάφος περισυλλογής της EMSA.

· 3 πλοία εργασίας και χρήσης αντιρρυπαντικού εξοπλισμού της Energean
· 1 ιδιωτικό Ναυαγοσωστικό / Πυροσβεστικό κατηγορίας FiFi1

· 1 ιδιωτικό όχημα διακομιδής ασθενών της Energean
· 1 φορτηγό όχημα συλλογής ρυπασμένων στερεών απορριμμάτων

· 1 βυτιοφόρο όχημα συλλογής υγρών πετρελαιοειδών καταλοίπων
Ο Διευθυντής Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.) Πλοίαρχος Λ.Σ. (Τ) Μαρκουλάκης Στυλιανός, επισήμανε: «Σήμερα, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η Άσκηση Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης “Philippos 2025” σε υπεράκτια ενεργειακή εγκατάσταση, υπό τον συντονισμό της ΕΔΕΥΕΠ. Στην Άσκηση συμμετείχε ενεργά το Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με πλωτά μέσα και προσωπικό του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας και της Διεύθυνσης Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος. Κατά τη διάρκεια της Άσκησης εφαρμόστηκαν οι διαδικασίες του “Εθνικού Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης για την Αντιμετώπιση Περιστατικών Ρύπανσης της Θάλασσας”, ενώ ενεργοποιήθηκε και ο ευρωπαϊκός μηχανισμός για την παροχή συνδρομής από τον Ευρωπαϊκό ΟργανισμόEMSA με αντιρρυπαντικά σκάφη. Η επιτυχής διενέργεια της Άσκησης “Philippos 2025” τόνισε τη σημασία του Εθνικού Σχεδιασμού, καθώς και των συνεργειών και του συντονισμού όλων των εμπλεκομένων φορέων για την αποτελεσματική απόκριση σε περιστατικά θαλάσσιας ρύπανσης. Η προστασία του θαλασσίου περιβάλλοντος αποτελεί διαχρονικά βασική προτεραιότητα του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής».
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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