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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 18 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Θάνατος γυναίκας στη Χερσόνησο Ηρακλείου – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στον Βόλο – Θαλάσσια ρύπανση στο Ηράκλειο


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για τον εντοπισμό και την περισυλλογή δεκαοκτώ αλλοδαπών (17 άνδρες και 1 γυναίκα) από σκάφος της δύναμης FRONTEX, στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
 




Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου ότι μία 94χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή Σταλίδας Δήμου Χερσονήσου. Η γυναίκα διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι ένας 69χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου παρέλαβε τον 69χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Βόλου. Στη συνέχεια, ο ασθενής διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης στο ανατολικό τμήμα της βραχώδους περιοχής στην παραλία Τομπρούκ Καρτερού Ηρακλείου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν θαλάσσια ρύπανση αποτελούμενη πιθανότατα από πετρελαιοειδή διάσπαρτα κατάλοιπα, έκτασης περίπου 50τ.μ. Με μέριμνα της Λιμενικής Αρχής έγινε ρίψη απορροφητικών υλικών στο σημείο και επιπλέον, λήφθηκαν δείγματα από την περιοχή της ρύπανσης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
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