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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 18 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Θάνατοι γυναικών στους Καλούς Λιμένες και στο Ηράκλειο – Θάνατος άντρα στο Ρέθυμνο – Βύθιση Ι/Φ σκάφους στην Κάσο – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 18 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 24χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.

*****





Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων ότι μία 80χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία των εκβολών του ποταμού «ΑΝΑΠΟΔΑΡΗ» Δήμου Βιάννου. Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Βιάννου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τον Λιμενικό Σταθμό Καλών Λιμένων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι μία 73χρονη αλλοδαπή (υπηκόος Ουκρανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της  από τη θαλάσσια περιοχή της Αμμουδάρας Ηρακλείου. Η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****





Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 56χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «ΜΥΣΙΡΙΑ» Ρεθύμνου. Ο άντρας διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Κάσου ότι δύο αλλοδαποί (1 υπήκοος Ελβετίας και 1 υπήκοος Τουρκίας) είχαν αποβιβαστεί με βοηθητικό σκάφος (tender) στην παραλία «ΧΕΛΑΤΡΟ» Κάσου. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, επέβαιναν σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, το οποίο, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή, παρουσίασε διαδοχικά θραύση ιστίου και εισροή υδάτων, ενώ στη συνέχεια βυθίστηκε. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κάσου για ιατρικό έλεγχο, από όπου εξήλθαν καλά στην υγεία τους. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κάσου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι Πρίνου Θάσου στο λιμάνι Κεραμωτής με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ» Ν.Π.10553, 14χρονη και 9χρονος, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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