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Σάββατο, 14 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη δύο ημεδαπών και ενός αλλοδαπού για παράβαση του Νόμου «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», του Νόμου «Περί όπλων»  και συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση 

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με εντοπισμό και κατάσχεση 194 κιλών ακατέργαστης κάνναβης στη Γλυφάδα (εδώ)
Στη σύλληψη τριών (03) μελών εγκληματικής οργάνωσης προέβησαν στελέχη της Διεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών και Λαθρεμπορίου (ΔΙ.ΔΙ.ΝΑ.Λ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής σε συνεργασία με στελέχη του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Πειραιά (Κ.Λ.Π./Π.Ο.ΔΙ.Ν.) και της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (Δ.Α.Π.ΘΑ.Σ.), στο πλαίσιο διερευνώμενης υπόθεσης εντοπισμού και κατάσχεσης  εκατόν ενενήντα τεσσάρων κιλών και εξήντα δύο γραμμαρίων (194.062 γρ.) ακατέργαστης κάνναβης που εντοπίστηκαν την 06-05-2025 σε ταχύπλοο σκάφος στη Γλυφάδα. 
Συγκεκριμένα κατόπιν πολυήμερων ερευνών που διεξήχθησαν από τη Διεύθυνση Δίωξης Ναρκωτικών και Λαθρεμπορίου του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, υπό το συντονισμό και την εποπτεία της κας Εισαγγελέως Ποινικής Δίωξης της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε χθες 13-06-2025 ταυτόχρονη επιχείρηση στις περιοχές Χαϊδαρίου, Βάρης και Καλυβίων Αττικής, κατά την οποία συνελήφθησαν δύο ημεδαποί, ηλικίας 26 και 52 ετών, και ένας 52χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιράκ). Σε βάρος τους, καθώς και ακόμη δύο (02) αλλοδαπών Ιταλικής και Ουκρανικής υπηκοότητας αντίστοιχα που αναζητούνται, σχηματίστηκε δικογραφία για παραβάσεις άρθρων των ν.4139/13 (74 Α’) «Νόμος περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες διατάξεις.», ν. 2161/1993 (147 Α’) «Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες διατάξεις» και του άρθρου 187 Π.Κ. «Εγκληματική Οργάνωση».
Προηγήθηκε αξιολόγηση πληροφοριών, δεδομένων και λοιπού συλλεχθέντος υλικού από την περαιτέρω ανάλυση των οποίων προέκυψε η δράση εγκληματικής οργάνωσης, τα μέλη της οποίας, τουλάχιστον από τον Φεβρουάριο του 2025, προέβησαν μεθοδικά σε όλες τις προπαρασκευαστικές ενέργειες για τον εντοπισμό σε χώρα του εξωτερικού, την εισαγωγή, προετοιμασία και κατάλληλη μετασκευή ταχυπλόου σκάφους, προκειμένου να αυξήσουν την αυτονομία πλεύσης και τη μεταφορική του ικανότητα για τη φόρτωση των ναρκωτικών. Οργάνωσαν από κοινού την καθέλκυση και τον εφοδιασμό του με καύσιμα, επιβλέποντας κάθε στάδιο της διαδικασίας με τη δέουσα επιμέλεια ώστε να προβούν στη διά θαλάσσης μεταφορά του παράνομου φορτίου ναρκωτικών ουσιών αξίας που προσεγγίζει το ποσό του ενός εκατομμυρίου πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.500.000 €), αποκομίζοντας παράνομα έσοδα μεγάλου ύψους. 
Κατά την διάρκεια των ερευνών εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν:
-Τέσσερα (04) πλαγιόκαννα δίκανα

-Τέσσερις (04) καραμπίνες

-Δύο (02) δίκανα

-Ένα (01) μονόκανο

-Ένα (01) φλόμπερ

- Δεκαεννέα (19) φυσίγγια διαφόρων διαμετρημάτων
-Ένα (01) μπουκάλι μπαρούτι

-Δύο (02) αλεξίσφαιρα γιλέκα με τέσσερις (04) αντιβαλλιστικές πλάκες βαρέως τύπου
-Το χρηματικό ποσό των τετρακοσίων ενενήντα ευρώ και τριών λεπτών (490,03)

-Οκτώ (08) συσκευές κινητής τηλεφωνίας και επτά (07) κάρτες sim
-Μία ζυγαριά ακριβείας και ένα usb stick
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού.
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