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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για παράβαση των νόμων περί εξαρτησιογόνων ουσιών και περί όπλων στη Μύκονο – Έρευνες και εντοπισμός κολυμβητή στη Ζάκυνθο - Σύλληψη αλλοδαπών στη Ζάκυνθο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας - Δίωξης Ναρκωτικών, καθώς και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Λιμεναρχείου Μυκόνου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 19χρονου ημεδαπού, για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 ΄΄Περί εξαρτησιογόνων ουσιών΄΄ και του Ν. 2168/1993 ¨Περί όπλων¨, όπως ισχύουν. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νέο λιμένα Μυκόνου μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου προερχόμενου από το λιμάνι του Πειραιά, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να κατέχει μία νάιλον σακούλα αεροστεγώς σφραγισμένη, περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μεικτού βάρους 521 γρ. και ένα μαχαίρι τύπου ¨πεταλούδα¨ με μήκος λάμας 8,5 εκ. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. Η κατασχεθείσα ποσότητα ναρκωτικής ουσίας πρόκειται να αποσταλεί στη Χημική Υπηρεσία Σύρου προς εξέταση.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου ότι ένας 27χρονος ημεδαπός είχε μεταβεί το απόγευμα για διενέργεια κολύμβησης – κατάδυσης (snorkeling) στην παραλία Μαραθιάς Κεριού και έκτοτε αγνοούταν. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ιδιωτικά σκάφη και από ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 27χρονος εντοπίστηκε, καλά στην υγεία του, στη θαλάσσια περιοχή Ακρωτηρίου Μαραθιάς. 
*****
Την 12/06/25, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Αγίου Νικολάου Βολιμών για περιστατικό παρ’ ολίγον πνιγμού 7χρονου αλλοδαπού αγοριού στη θαλάσσια περιοχή Πόρτο Βρώμη Μαριές. Συγκεκριμένα, ο 7χρονος έχασε τις αισθήσεις του μέσα στη θάλασσα και του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους παρευρισκόμενους. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου παραμένει νοσηλευόμενος  για προληπτικούς λόγους. Από τη Λιμενική Αρχή συνελήφθησαν οι γονείς του αγοριού για παράβαση του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση σε κίνδυνο).  
*****





Την 11/06/25, διενεργήθηκε έλεγχος από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα, κατά τη διαδικασία φόρτωσης επιβατηγού – οχηματαγωγού πλοίου που επρόκειτο να αποπλεύσει με προορισμό την Ιταλία. Κατά τον έλεγχο, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί, διότι ο ένας επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, ενώ οι άλλοι δύο επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα χωρίς να συνοδεύονται από άδεια παραμονής σε χώρο SCHENGEN. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους 24ωρών, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-87χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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