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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 43 αλλοδαπών στη Γαύδο – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στην Κέρκυρα – Θάνατος ημεδαπού στη Στυλίδα – Πρόκληση σωματικής βλάβης σε ανήλικο στο Βόλο – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου σαράντα τρεις αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων.  Ακολούθως, με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής των Χανίων, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις βραδινές ώρες την 13-06-25, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τον αιφνίδιο θάνατο ενός 30χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπηκόου Γερμανίας), εντός ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Ιταλίας, ενώ το πλοίο έπλεε σε διεθνή ύδατα προερχόμενο από το λιμάνι Κοτόρ Μαυροβουνίου. Μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Κέρκυρας, η σορός του άνδρα παρελήφθη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας ότι ένας 73χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Μελίσσια Φθιώτιδας. Ο 73χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Στυλίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, υποβλήθηκε μήνυση στη Λιμενική Αρχή Βόλου κατά 15χρονου για παράβαση του άρθρου 312 παρ. 1 στοιχείο Β΄  του Π.Κ. (Σωματική βλάβη αδύναμων ατόμων) σε συνδυασμό με το άρθρο 309 του Π.Κ.  (Επικίνδυνη σωματική βλάβη). Συγκεκριμένα βραδινές ώρες την 14/06/2025, στον παραλιακό πεζόδρομο Αργοναυτών στο Βόλο, ομάδα περίπου 15 ανήλικων ατόμων επέφεραν χτυπήματα σε 16χρονο με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο 16χρονος μεταφέρθηκε στο Γ.Ν. Βόλου όπου παραμένει για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου.   
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σίκινου προς το λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 64, 71χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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