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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κέρκυρα – Εντοπισμός σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αίγινα – Θάνατος ημεδαπού στα Νέα Μουδανιά – Θάνατος ημεδαπής στην Αιδηψό – Τραυματισμός ναυτικού εντός Κ/Ζ πλοίου στη Θήρα – Αναζήτηση κυβερνήτη Ε/Γ-Λάντζας για απείθεια στον Πόρο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την εντοπισμό μιας σορού, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια βορειοανατολικά της Κέρκυρας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  όπου εντόπισαν και ανέσυραν τη σορό από τη θάλασσα και την μετέφεραν στη μαρίνα Γουβιών της Κέρκυρας. Πρόκειται για σορό άντρα σε σήψη, μετρίου αναστήματος. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από το Κέντρο Επιχειρήσεων (ΚΕΠΙΧ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας σορού, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Αίγινας (Άκρα Τούρλου). Στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν και ανέσυραν τη σορό από τη θάλασσα και την μετέφεραν στο λιμάνι της Αίγινας. Πρόκειται για σορό γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων,  ηλικίας περίπου 60 ετών. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών ότι ένας 37χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Καλυβίων Δήμου Πολυγύρου. Στον 37χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφθασε στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αιδηψού ότι μία 85χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Αιδηψού. Στην 85χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφθασε στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας,  όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Αιδηψού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδος.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, για τον τραυματισμό ενός 31χρονου αλλοδαπού ναυτικού μέλους πληρώματος (ειδικότητας μηχανοδηγού), εντός του πλοίου. Συγκεκριμένα, ο 31χρονος κατεβαίνοντας τις σκάλες προς το μηχανοστάσιο παραπάτησε και έπεσε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο αριστερό του πόδι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με Επιβατικό - Τουριστικό - Λάντζα (Ε/Γ-Τ/Ρ-Λάντζα) σκάφος στο λιμάνι του Αθηνιού, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Στη συνέχεια διακομίστηκε σε ιδιωτική κλινική της Αθήνας, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου ότι ένας κυβερνήτης επιβατικού-Λάντζας (Ε/Γ-Λάντζας) που δραστηριοποιείται στους λιμένες Πόρου - Γαλατά, εξύβρισε έναν πολίτη υπό την επήρεια μέθης. Αμέσως στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο λιμάνι του Πόρου όπου διαπίστωσαν ότι ο 44χρονος κυβερνήτης της Ε/Γ-Λάντζας είχε επιβιβάσει επιβάτες και προετοιμαζόταν για τον απόπλου. Στέλεχος της Λιμενικής Αρχής του Πόρου ζήτησε από τον κυβερνήτη να προσδέσει τη λάντζα στο λιμάνι και να αποβιβάσει τους επιβάτες προκειμένου να του γίνει έλεγχος, εκείνος όμως δεν συμμορφώθηκε και απέπλευσε με προορισμό το λιμάνι του Γαλατά. Από το Λιμεναρχείο Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο 44χρονος για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια).
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-64χρονου, από το λιμάνι Κατουνακίων Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-41χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και 

-57χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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