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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναικών στους Ωρεούς και στο Κουφονήσι – Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ωρεών ότι μια 82χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΠΕΥΚΙ» Ευβοίας. Στην 82χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφθασε στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι μια 88χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΑΜΜΟΣ» Κουφονησίου. Η 88χρονη παρελήφθη από  ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Ιατρείο Κουφονησίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.

*****
Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου κατά τις ημερομηνίες από 16.6.2025 έως και 18.6.2025, δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση των αναγκών της ναυσιπλοΐας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Φολεγάνδρου στο λιμάνι της Θήρας με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ'' Ν.Ν. 57, 38χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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