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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Πύλο – Παροχή συνδρομής σε χειριστή κανό στη Θήρα – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός του στο Ρέθυμνο – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στα Χανιά –Αποβιβάσεις ασθενών επιβατών από Κ/Ζ στο Ηράκλειο και στη Μύκονο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη σε αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ισπανίας), στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Μεθώνης και της νήσου Σαπιέντζας. Αμέσως, προς παροχή συνδρομής μετέβησαν στο σημείο ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το Α/Κ «ΙΩΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΝΑ» Σ.Π.314 και το Α/Κ «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» Σ.Κ.212. Το Ι/Φ εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή των δύο Α/Κ  και στη συνέχεια κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Μεθώνης, συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Πύλου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για έναν χειριστή καγιάκ σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή «ΛΕΥΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ» Θήρας, σε απόσταση 200 μέτρων από την ακτή. Για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το ιδιωτικό σκάφος «ΜΗΝΑΣ» Τ.Θ.135 και το επαγγελματικό πλοίο αναψυχής «ΠΑΛΜΥΡΑ» Ν.Π.8565. Ο 30χρονος αλλοδαπός χειριστής (υπήκοος Σαουδικής Αραβίας) εντοπίστηκε καλά στην υγεία του και διασώθηκε από το «ΜΗΝΑΣ». Στη συνέχεια, μετεπιβιβάστηκε στο «ΠΑΛΜΥΡΑ» και με τη συνοδεία του ΠΛΣ μεταφέρθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Βλυχάδας, από όπου διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Θήρας για προληπτικούς λόγους. Από το Λιμεναρχείο Θήρας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου  για έναν αγνοούμενο υποβρύχιο αλιέα στη θαλάσσια περιοχή «ΣΚΑΛΕΤΑ» Ρεθύμνου. Στο σημείο έσπευσαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Ο 29χρονος υποβρύχιος αλιέας εξήλθε μόνος του στην ξηρά, καλά στην υγεία του, ενώ από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου κινήθηκε η διαδικασία διοικητικών κυρώσεων για παράβαση της αλιευτικής νομοθεσίας.
*****

 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χανίων για τον εντοπισμό μιας οβίδας (πιθανόν Β’ παγκοσμίου πολέμου), στη θαλάσσια περιοχή του Μαραθιού Χανίων, την οποία ένας ιδιώτης είχε εναποθέσει στην προβλήτα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων τοποθετήθηκε σήμανση στην περιοχή, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****
 
Τις βραδινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, από το ναυτικό πρακτορείο ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, ότι ένας 85χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο ασθενής διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.

*****

 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο της Μυκόνου, από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου σημαίας Ιταλίας, ότι ένας 68χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αυστραλίας) έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 68χρονος διακομίστηκε αεροπορικώς στην Αθήνα και στη συνέχεια μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική.
*****

 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-8χρονης από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-23χρονου από το Λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 64 και
-79χρονης και 81χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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