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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας στην Αυλίδα - Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στη Ρόδο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Ηρακλειά – Καθυστέρηση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Σκόπελο – Διακομιδή ασθενούς

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι μία 75χρονη ημεδαπή, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία Αυλίδος νοτίου Ευβοϊκού κόλπου. Η γυναίκα, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι μία θαλαμηγός (Θ/Γ) σημαίας Λιβάνου, πλέει ακυβέρνητη λόγω έλλειψης καυσίμων στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι Ακαντιάς της Ρόδου. Στην περιοχή μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ Α» Ν. Ηρακλείου 135, το οποίο εντόπισε τη Θ/Γ με τους τρεις επιβαίνοντές της καλά στην υγεία τους και τη συνόδευσε στο λιμάνι Ακαντιάς, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, απαγορεύτηκε ο απόπλους της Θ/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου «ΤΣΑΜΠΙΟΝ ΤΖΕΤ 3» σημαίας Κύπρου, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγιση του πλοίου στο λιμάνι της Ηρακλειάς λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνέχιζε το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για Νάξο, Πάρο και Πειραιά. Στο πλοίο ανέμεναν να αποβιβαστούν επτά επιβάτες και ένα Ε.Ι.Χ., ενώ επρόκειτο να επιβιβαστούν εννέα επιβάτες και ένα Ε.Ι.Χ.. Οι επιβάτες θα προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - οχηματαγωγού – ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου «SPEEDRUNNERJET 2» Ν.Π. 12846, ότι λόγω διαπίστωσης βλάβης κατά τη διαδικασία μηχανικής άπαρσης του δεξιού καταπέλτη, θα καθυστερούσε ο απόπλους του. Κατόπιν ασφαλούς χειροκίνητου κλεισίματος του καταπέλτη, το «SPEEDRUNNERJET 2» απέπλευσε για Γλώσσα, Σκιάθο και Μαντούδι στις 15:15, αντί της προγραμματισμένης στις 13:40, με 140 επιβάτες, 18 ΙΧ, 3 Δ/Κ και 1 camper. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001, 85χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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