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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 31 αλλοδαπών στη Γαύδο την 06/06/2025 - Θάνατος λουόμενων στα Νέα Βρασνά, στην Καλαμάτα και στη Νέα Μάκρη - Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Κέρκυρα - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 31 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις πρωινές ώρες την 06-06-2025, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Διακίνηση¨, του Ν. 4251/14 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Νέων Βρασνών. Στον 75χρονο έγιναν προσπάθειες ανάνηψης από έναν εθελοντή διασώστη, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια ο αλλοδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Νέας Μαδυτού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας ότι ένας 81χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της ανατολικής παραλίας του Δήμου Καλαμάτας. Στον 81χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη, χωρίς να καταστεί δυνατή η ανάνηψη του. Στη συνέχεια ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας, ενώ η σορός του πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Νέας Μάκρης. Ο 79χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Νέας Μάκρης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τον αιφνίδιο θάνατο ενός 55χρονου ημεδαπού επιβάτη, εντός ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στην περιοχή ΝΑΟΚ Κέρκυρας. Ο 55χρονος εντοπίστηκε από έτερο επιβαίνοντα στην καμπίνα του, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής του Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών». Ειδικότερα, κατά τη διενέργεια ελέγχων στο λιμένα Πειραιά, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «ΜΠΡΑΤ», εντοπίστηκε ο 29χρονος εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου να κατέχει στην αποσκευή του δύο αυτοσχέδιες νάιλον συσκευασίες που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 41,3 γραμμαρίων. Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νόμιμη κατ΄ οίκον έρευνα, με αρνητικά αποτελέσματα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-37χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 
-10χρονου, από το λιμάνι των Φούρνων Κορσεών στο λιμάνι του Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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