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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος ημεδαπής στα Νέα Μουδανιά – Αλιευτικός έλεγχος στο Μαντούδι – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών ότι μία 71χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Φλογητών Δήμου Νέας Προποντίδας. Στην 71χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφθασε στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****
Τις βραδινές ώρες την 17/06/2025, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του  Μαντουδίου, στο πλαίσιο ελέγχων για την καταπολέμηση της παράνομης αλιευτικής δραστηριότητας, εντόπισαν στο αλιευτικό καταφύγιο του Πηλίου Ευβοίας δύο ημεδαπούς να έχουν αλιεύσει από κοινού με ερασιτεχνικό σκάφος πέντε χιλιάδες  (5.000) τεμάχια αχινών, σε απαγορευμένη χρονική περίοδο, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Δ. 65/2014 σε συνδυασμό με το ΠΔ 373/1985. Από τη Λιμενική Αρχή του Μαντουδίου κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
 *****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46,
- 44χρονης, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ “ΣΗ ΣΟΣ 5” Τ.Λ. 462 και
- 73χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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