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Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση αντιπροσωπειών της Ελληνικής και της Τουρκικής Ακτοφυλακής στο Κουσάντασι της Τουρκίας
Την Πέμπτη 19 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Περιφερειακών Διοικητών Αιγαίου Ελληνικής και Τουρκικής Ακτοφυλακής στο Κουσάντασι της Τουρκίας. Κατά τις συνομιλίες συμφωνήθηκε η συνέχιση της πολύ καλής συνεργασίας τόσο στο θαλάσσιο πεδίο όσο και στο επίπεδο της ανταλλαγής πληροφοριών, που συμφωνήθηκε κατά τη προηγούμενη συνάντηση των δυο αντιπροσωπειών τον Νοέμβριο του 2024 στην Χίο, η οποία είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση των μεταναστευτικών ροών από την Τουρκία και την πάταξη εγκληματικών δικτύων παράνομης μετανάστευσης.

Στη χθεσινή συνάντηση μετείχαν από ελληνικής πλευράς επιτελικά στελέχη του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, περιφερειακοί Διοικητές και Λιμενάρχες του Ανατολικού Αιγαίου, καθώς και από την τουρκική αντιπροσωπεία μετείχαν  περιφερειακοί Διοικητές και Λιμενάρχες της ευρύτερης περιοχής του Αιγαίου και επιτελικά στελέχη της Τουρκικής Ακτοφυλακής στην Άγκυρα.

Οι δυο αντιπροσωπείες συμφώνησαν επίσης να συναντηθούν και πάλι εντός του τρέχοντος έτους, με μέριμνα του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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