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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία  τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα – Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 34 αλλοδαπών στη Γαύδο την 19/06/2025 – Θάνατος άντρα στην Ιθάκη – Ακυβερνησία σκάφους αναψυχής στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη ενός 63χρονου αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα τις βραδινές ώρες χθες, το σύνολο των δασμών και των φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων τσιγάρων ανέρχεται στο ποσό των επτά χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα τριών ευρώ και σαράντα έξι λεπτών (7.883,46€).
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 34 αλλοδαπών τις πρωινές ώρες χθες, στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 18χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διευκόλυνση» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης για την ύπαρξη ενός ατόμου, χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή εντός του λιμένα Βαθέως Ιθάκης. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου στέλεχος της Λιμενικής Αρχής ανέσυρε έναν 71χρονο ημεδαπό, ενώ ιατρός του Κέντρου Υγείας Ιθάκης έκανε προσπάθειες για την ανάνηψή του. Στη συνέχεια, ο άντρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιθάκης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός σκάφους αναψυχής στη θαλάσσια περιοχή «ΘΕΡΜΑ» Καλύμνου, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το παραπλέον σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Τ.Λ. 311, με τη συνδρομή του οποίου το σκάφος αναψυχής κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.  
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-27χρονου, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ  «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ.45,
-76χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος «ΜΙΝΙΜΟΚΑΚΙ» Τ.Λ. 850 και
-16χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ.46.
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