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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 21 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Λέρο – Εντοπισμός 33 αλλοδαπών στη Γαύδο – Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στον Άγιο Κοσμά – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα σκάφος της δύναμης Frontex εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Λέρου ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος, με είκοσι τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (10 άντρες, 7 γυναίκες και 6 ανήλικους). Οι αλλοδαποί περισυνελέγησαν από το πλήρωμα του σκάφους της Frontex και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι «ΛΑΚΚΙ» της Λέρου. Τρεις εξ αυτών μεταφέρθηκαν στο Κρατικό Θεραπευτήριο-Κέντρο Υγείας Λέρου για προληπτικούς λόγους, από όπου και εξήλθαν. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 33 και 30 ετών (υπήκοοι Αζερμπαϊτζάν), ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση των άρθρων 24 και 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο», ενώ το Θ/Γ σκάφος κατασχέθηκε.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου τριάντα τρεις αλλοδαπούς (30 άντρες και 3 γυναίκες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου, ενώ πρόκειται να μεταφερθούν με Επιβατηγό- Οχηματαγωγό πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και από εκεί σε προσωρινό χώρο φύλαξης στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας από τον ναυτικό πράκτορα ενός Επιβατηγού-Οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, σημαίας Ιταλίας, το οποίο επρόκειτο να καταπλεύσει στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας προερχόμενο από το λιμάνι της Ανκόνα Ιταλίας, για τον θάνατο ενός 56χρονου ημεδαπού επιβάτη. Στον 56χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και έγιναν προσπάθειες ανάνηψης  από τον ιατρό του πλοίου, με αρνητικά αποτελέσματα. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, τις βραδινές ώρες χθες, η σορός του άντρα μεταφέρθηκε στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Σχολής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά και του Σαρωνικού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, σημαίας Γαλλίας, με δέκα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Μεγάλης Βρετανίας), στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Κοσμά Σαρωνικού Κόλπου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος να έχει αποκολληθεί με ίδια μέσα και το συνόδευσαν στη μαρίνα του Αλίμου όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ ιδιώτης δύτης που επιθεώρησε το σκάφος δεν διαπίστωσε εισροή υδάτων. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-62χρονου, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001 και
-59χρονης, 42χρονου και 52χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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