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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άντρα στην Παλαιά Φώκαια, στα Χανιά και στη Μυτιλήνη –Θάνατος επιβάτη Θαλάσσιου Ταξί στο Άγιο Όρος - Διακομιδή ασθενούς 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιάς Φώκαιας ότι ένας 72χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γαλλίας)  ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Παλαιάς Φώκαιας. Στον 72χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστρια και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Φώκαιας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή του ΧΑΛΕΠΑ – ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ Δ. Χανίων. Ο 80χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων  όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Καλλονής ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΝΥΦΙΔΑΣ» Λέσβου. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πολιχνίτου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Σκάλας Καλλονής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Όρους από τον Κυβερνήτη ενός Θαλάσσιου Ταξί ότι κατά την διαδρομή του από τον Αρσανά Ιεράς Μονής Διονυσίου με τρεις επιβαίνοντες με προορισμό το λιμάνι Ουρανοπόλεως, ένας 68χρονος επιβάτης αισθάνθηκε αδιαθεσία και λιποθύμησε. Το Ταξί κατέπλευσε στον Αρσανά Ι.Μ. Ξηροπόταμου, όπου ένας ιατρός του Κέντρου Υγείας Καρυών εξέτασε τον 68χρονο και διαπίστωσε τον θάνατο του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Όρους.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι του Άγνωντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ  ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ. 451, 19χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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