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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 40 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Αποβίβαση ασθενούς στην Κέρκυρα – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, εντόπισε μια φουσκωτή λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 8 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι σαράντα αλλοδαποί επιβαίνοντες (όλοι άντρες) της λέμβου μεταφέρθηκαν ασφαλώς στο λιμάνι «ΚΑΡΑΒΕ» της Γαύδου με τη συνδρομή του σκάφους της δύναμης FRONTEX και ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Παναμά. Πρόκειται να μεταφερθούν με το επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ - Ο/Γ) πλοίο «ΣΑΜΑΡΙΑ Ι» Ν.Χ. 16 στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ - Ο/Γ) «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ» Ν.Π. 8129, ότι πριν τον απόπλου του για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του, παρουσίασε τεχνικό πρόβλημα ηλεκτρολογικής φύσεως και αδυναμία άπαρσης των αγκυρών. Το πλοίο θα εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Αίγινα και Αγκίστρι με 743 επιβάτες, 54 Ι.Χ.Ε. οχήματα, 2 λεωφορεία και 32 δίκυκλα οχήματα. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι επιβάτες και τα οχήματα προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαία Μάλτας με έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Νέας Ζηλανδίας, 1 υπήκοος Ισπανίας, 1 υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας και 3 υπήκοοι Γαλλίας), βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω διαρροής ελαίου μηχανής, στη θαλάσσια περιοχή της Ερεικούσας. Στο σημείο μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΣΟΥΔΑ 2» Ν.Π. 8103, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ και στη συνέχεια το ρυμούλκησε στη μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι μια 25χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ισπανίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Μάλτας, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον όρμο της μαρίνας Γουβιών της Κέρκυρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΕΛΛΗ 2» Σ.Κ. 1685, με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, το οποίο παρέλαβε την αλλοδαπή και τη μετέφερε με ασφάλεια στη μαρίνα Γουβιών. Στη συνέχεια, η 25χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46, 53χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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