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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπού στον Βόλο – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στον Άγιο Κοσμά – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ - καταμαράν σκάφος στον Πόρο – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Βόλου εντόπισαν πλησίον της εισόδου της πύλης Σιλό του εμπορικού λιμένα Βόλου, τέσσερις αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων. Οι ανωτέρω, υπέδειξαν στα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το φορτηγό (Φ/Γ) όχημα, το οποίο τους μετέφερε παράνομα από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 39χρονος αλλοδαπός οδηγός (υπήκοος Τουρκίας) του Φ/Γ, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε Ελλαδικό χώρο”. Επιπλέον, κατασχέθηκε το Φ/Γ όχημα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με τρεις ημεδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω θραύσης ιστίου, στη θαλάσσια περιοχή 1,3 ν.μ. έξωθεν Άκρας Αγίου Κοσμά. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε το Ι/Φ, με τους επιβαίνοντές του, καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα του Αγίου Κοσμά, με την συνδρομή βοηθητικού σκάφους της μαρίνας και συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για την ανάγκη παροχής συνδρομής σε ένα ιστιοφόρο – καταμαράν (Ι/Φ-ΚΑΤ) σκάφος, σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με 2 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ισραήλ) και 4 άτομα πλήρωμα, το οποίο βρισκόταν πλησίον της περιοχής Άκρα Νέδα Πόρου. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο διαπίστωσε την εμπλοκή σχοινιού στην προπέλα του σκάφους. Με την συνδρομή της Ε/Γ- λάντζας «ΛΙΑΚΟΣ» Ν.Π. 21, το Ι/Φ-ΚΑΤ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πόρου. Από το Λιμεναρχείο Πόρου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ-ΚΑΤ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-67χρονης και 80χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-54χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ «SURFER ROSA II» Τ.Σ. 1753-Β,
-14χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΕΡΙΑ» Ν.Π. 12500.
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