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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 40 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι την 22.06.25 – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σάμο – Διακομιδή ασθενούς 
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον  εντοπισμό 40 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι τις πρώτες πρωινές ώρες την 22.6.2025, κατά την προανάκριση, ένας 38χρονος αλλοδαπός εκ των διασωθέντων δήλωσε ότι αγνοείται ένα 7χρονο αγόρι, το οποίο επέβαινε στη λέμβο. Αμέσως, υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ξεκίνησαν έρευνες από ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., με επιβαίνοντα ιδιώτη δύτη, καθώς και από Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς, με αρνητικά αποτελέσματα. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ενημερώθηκε ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΑΚΚΑ” σημαίας Γερμανίας, παρουσίασε μηχανική βλάβη, ενώ βρισκόταν στο λιμάνι της Πάτρας. Το “ΑΚΚΑ” επρόκειτο να αποπλεύσει με 335 επιβάτες, 76 Ι.Χ.Ε., 38 Φ/Γ, 14 Δ/Κ, 31 τροχόσπιτα, 18 τρέιλερ και 66 μέλη πληρώματος, για την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου με προορισμό τα λιμάνια Ηγουμενίτσας-Βενετίας Ιταλίας. Κατόπιν ελέγχου από αρμόδια στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διαπιστώθηκε βλάβη στο σύστημα της αυτόματης διανομής/ελέγχου ηλεκτρικής ενέργειας των ηλεκτροπαραγωγών ζευγών του πλοίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΑΚΚΑ” μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ, οι επιβάτες φιλοξενήθηκαν σε έτερα πλοία που ελλιμενίζονται στο λιμάνι της Πάτρας με μέριμνα της εταιρείας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πυθαγορείου για μηχανική βλάβη ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, ελληνικής σημαίας, με 40 επιβάτες, κατά την εκτέλεση περιηγητικού πλου από το λιμάνι Πυθαγορείου προς τη νήσο Σαμιοπούλα. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΑΣΠΑΣΙΑ¨ Ν. Σάμου 304, στο οποίο μετεπιβιβάστηκαν οι επιβάτες. Στη συνέχεια, το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος με τη συνδρομή του ¨ΑΣΠΑΣΙΑ¨ κατέπλευσε στο λιμάνι του Πυθαγορείου. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πυθαγορείου του Λιμεναρχείου Σάμου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ "ΚΥΜΟΘΟΗ" Ν.Ρ. 73, 5χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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