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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Θάσο – Θάνατος άντρα στα Χανιά – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ στον Πόρο

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΝΙΚΗΤΗΣ» Ν.Π. 12354 μετά τον κατάπλου του στο λιμάνι του Πρίνου, προερχόμενο από το λιμάνι της Καβάλας, για βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή. Από το πλοίο αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι 75 επιβάτες και εκφορτώθηκαν τα 14 Ι.Χ.Ε. οχήματα. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΝΙΚΗΤΗΣ» μέχρι την προσκόμιση του σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Στο λιμάνι ανέμεναν για επιβίβαση 46 επιβάτες και 11 Ι.Χ.Ε. οχήματα. Οι εν λόγω επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη ενός 53χρονου ημεδαπού άντρα χωρίς τις αισθήσεις του, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Χανίων. Ο 53χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν από τον απόπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 24χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Επίσης, κατόπιν ελέγχου των στοιχείων του 24χρονου διαπιστώθηκε η καταχώρηση του μέτρου της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταξιδιωτικό έγγραφο.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 18χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον κόλπο “Ρωσικού Ναυστάθμου” Πόρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 18χρονος μεταφέρθηκε με βοηθητικό σκάφος (tender) στην ξηρά και στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, με τη συνδρομή του Ε/Γ-Ο/Γ «ΝΗΣΟΣ ΠΟΡΟΣ», στο Κέντρο Υγείας Γαλατά για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
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