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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αίγινα την 15/06/2025– Σύλληψη 2 αλλοδαπών κατόπιν καταδίωξης στη Σύμη – Αλιευτικός έλεγχος στη Νέα Μηχανιώνα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή  βορειοανατολικά της Αίγινας (Άκρα Τούρλου), τις πρωινές ώρες  την 15/06/2025, η σορός αναγνωρίστηκε από τους οικείους της. Πρόκειται για 81χρονη ημεδαπή.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα,  χωρίς φανούς ναυσιπλοΐας, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Σύμης. Το ΠΛΣ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του ταχυπλόου δεν ανταποκρίθηκε και ανέπτυξε ταχύτητα. Ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου σκάφους. Στο Τ/Χ επέβαιναν δύο αλλοδαποί (1 υπήκοος Ρωσίας και 1 υπήκοος Ιράν), ηλικίας 49 και 39 ετών, οι οποίοι στερούνταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων και συνελήφθησαν για παράβαση των άρθρων 82 και 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα). Οι ανωτέρω οδηγήθηκαν στη Λιμενική Αρχή της Σύμης, όπου σε περαιτέρω έλεγχο στη βάση δεδομένων SIS, διαπιστώθηκε ότι για τον 49χρονο υπάρχει η καταχώρηση του μέτρου της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, μετά από αλιευτικούς ελέγχους που διενήργησαν στην ιχθυόσκαλα Νέας Μηχανιώνας στελέχη της Λιμενικής Αρχής, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν στη ράμπα φορτοεκφόρτωσης αλιευμάτων εξήντα (60) κιλά ψάρια του είδους “SCOMBER COLIAS” (κολιός) μικρού μεγέθους (διαστάσεων από 13 έως 15 εκατοστών), κάτω του επιτρεπόμενου ελάχιστου μεγέθους των 18 εκατοστών. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, βεβαιώθηκε μία αγορανομική παράβαση κατά της εταιρείας από την οποία είχαν διατεθεί τα αλιεύματα για εμπορία-πώληση, καθώς και μία αλιευτική παράβαση στον κυβερνήτη του Α/Κ σκάφους. Τα αλιεύματα φυλάσσονται σε ψυκτικό θάλαμο, προκειμένου να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25, 75χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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