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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 33 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στο Αγαθονήσι – Εντοπισμός 10 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Μηχανική βλάβη ιστιοφόρου στο Λαύριο – Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά – Σύλληψη ημεδαπού στη Θήρα
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με μεγάλο αριθμό επιβαινόντων στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου. Μετά από καταδίωξη, το Τ/Χ προσέγγισε τις νοτιοανατολικές ακτές του Αγαθονησίου, αποβιβάζοντας 33 αλλοδαπούς (24 άνδρες, 7 γυναίκες και 2 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί εντοπίστηκαν στη χερσαία περιοχή από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στη Σάμο και από εκεί στο ΚΕΔΝ Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος. 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου εντόπισαν στις νότιες ακτές του νησιού, δέκα (10) αλλοδαπούς (6 άνδρες και 04 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με σκάφος της δύναμης Frontex στη Λέρο και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λαυρίου και του Μαρκόπουλου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με έναν επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή της ¨Κακής θάλασσας¨ στο Λαύριο. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ οδηγήθηκε, με τη συνδρομή του Τ/Χ, στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.  
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη ότι μία ημεδαπή ναυτικός μέλος πληρώματος (ειδικότητας θαλαμηπόλου) ενός Επιβατηγού-Οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου που ελλιμενίζεται στο λιμάνι του Πειραιά, τραυματίστηκε στο δεξί της πόδι εντός του πλοίου. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Θήρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 50χρονου ημεδαπού, οδηγού λεωφορείου δημόσιας χρήσης, για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. (Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων),του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια), του άρθρου 361 του Π.Κ. (Εξύβριση) και των άρθρων 290 παρ1 περ.Δ και 290Α του Π.Κ. (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στην οδική συγκοινωνία). Συγκεκριμένα, τις πρωινές ώρες την 24/06/2025, στο λιμάνι Αθηνιού της Θήρας, κατά τη διάρκεια αποβίβασης επιβατών από ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό-ταχύπλοο (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίο, ο 50χρονος ως οδηγός του ανωτέρω λεωφορείου, αγνόησε τις υποδείξεις στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. να ακινητοποιήσει το όχημά του, για να αποφευχθεί ατύχημα με τους αποβιβασθέντες επιβάτες. Στη συνέχεια, στάθμευσε το όχημα σε επικίνδυνο σημείο εντός του λιμένα. Ο 50χρονος δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τη διενέργεια τροχονομικού ελέγχου και προέβη σε επικίνδυνο ελιγμό, κάνοντας αναστροφή του λεωφορείου εντός της προβλήτας. Ακολούθως, αφού ακινητοποιήθηκε προσωρινά, ανέπτυξε ταχύτητα εντός του λιμένα με αποτέλεσμα να θέσει σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα στελέχους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ παράλληλα προέβη σε εξυβρίσεις. Ο 50χρονος, ο οποίος αναζητούνταν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, παρουσιάστηκε αυτοβούλως στη Λιμενική Αρχή της Θήρας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.
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