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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ναυτική Εβδομάδα 2025
Το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή σε συνεργασία με το Πολεμικό Ναυτικό, διοργανώνει τη Ναυτική Εβδομάδα 2025, έναν θεσμό εθνικής σημασίας που τιμά την αδιάρρηκτη σχέση των Ελλήνων με τη θάλασσα. Πλήθος εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθούν από 29 Ιουνίου έως 06 Ιουλίου 2025, με επίκεντρο την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και την Περιφέρεια Αττικής, καθώς και σε επιλεγμένους λιμένες και πόλεις ανά την επικράτεια.

Η τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 29 Ιουνίου στην Ι.Π. του Μεσολογγίου και η τελετή λήξης θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) το Σάββατο 05 Ιουλίου, παρουσία Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, με συναυλία και επίδειξη drones.

Η Ναυτική Εβδομάδα 2025 περιλαμβάνει ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων. Ενδεικτικά αναφέρονται:

Επιθεώρηση περιπολικών πλοίων του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και πολεμικών πλοίων του Π.Ν. εν πλω από την Α.Ε. τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στον Σαρωνικό κόλπο (Δευτέρα 30 Ιουνίου).

Εκθέσεις ιστορικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα σε Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, Πολεμικό Μουσείο, Μεσολόγγι, Σταθμό Μετρό Συντάγματος.

Συναυλίες/ Μουσικοί περίπατοι από τις Μπάντες Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και Π.Ν.. Συγκεκριμένα η Μπάντα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. θα συμμετάσχει σε εκδηλώσεις-συναυλίες στον Άγιο Νικόλαο, το Ρέθυμνο, τη Πάτρα, το Ναύπλιο καθώς και στον Μουσικό Περίπατο στον Φλοίσβο.

Αθλητικοί αγώνες ανά την επικράτεια (κολύμβηση, δίαθλο, ιστιοπλοΐα, Navy Week Run κ.λπ.).

Επισκεπτήρια σε περιπολικά πλοία και σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και πολεμικά πλοία του Π.Ν. που θα έχουν αναπτυχθεί ανά την επικράτεια, καθώς και στη πλειονότητα των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) της χώρας.

Η Ναυτική Εβδομάδα απευθύνεται στο σύνολο των πολιτών και συνιστά επίσημη πρόσκληση για απότιση τιμής στην ιστορική ναυτική μας κληρονομιά, ενώ παράλληλα αναδεικνύει τη διαρκή σημασία της ναυτοσύνης για το μέλλον της Ελλάδας. Κεντρικό μήνυμα της διοργάνωσης :

«Η Ελλάς εν πλω»

Για περισσότερες Πληροφορίες & το Πρόγραμμα Εκδηλώσεων, στην κεντρική σελίδα στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (www.ynanp.gr) και του Αρχηγείου ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ (www.hcg.gr) έχει προστεθεί σχετικό banner, το οποίο παραπέμπει στην επίσημη ιστοσελίδα που αφορά στη Ναυτική Εβδομάδα 2025 (Website: ne2025.hellenicnavy.gr.)
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