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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία τσιγάρα στη Μυτιλήνη – Τραυματισμός μέλους πληρώματος εντός Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στη Σαλαμίνα - Θάνατος γυναίκας στις Ροβιές Ευβοίας – Θάνατος άνδρα στο Δήλεσι - Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, προέβησαν στη σύλληψη ενός 37χρονου αλλοδαπού, για παράβαση του Ν. 2960/01 περί “Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα”. Ειδικότερα, στο πλαίσιο αστυνομικών ελέγχων κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ - Ο/Γ) πλοίου προερχόμενο από Πειραιά και Χίο, εντοπίστηκε ο 37χρονος να κατέχει εντός των αποσκευών του, εκατόν πενήντα (150) πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών, άνευ ταινίας ασφαλείας - γνησιότητας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα καπνικά προϊόντα, ενώ το ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των εξακοσίων εννέα ευρώ και πενήντα τεσσάρων λεπτών (609,54€). 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας από το Κέντρο Άμεσης Δράσης (Κ.Α.Δ.) του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον τραυματισμό ενός ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας Ανθυποπλοιάρχου) κατά τη διάρκεια εργασίας του σε επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίο, το οποίο ελλιμενίζεται σε ιδιωτικό ναυπηγείο της Σαλαμίνας. Ο ανωτέρω, ενώ κατευθυνόταν στο εξωτερικό κατάστρωμα του πλοίου, σκόνταψε και έπεσε στο προσκέφαλο της πόρτας με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο κεφάλι. Στη συνέχεια, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ ο Πλοίαρχος του πλοίου συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 5, 28 και 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια δια παραλείψεως). 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίμνης Ευβοίας ότι μία 87χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή Ροβιές Ευβοίας. Η 87χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μαντουδίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμενικό Σταθμό της Λίμνης Ευβοίας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας, ότι ένας 70χρονος ημεδαπός, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «Πλάκα Δηλεσίου» νομού Βοιωτίας νοτίου ευβοϊκού κόλπου. Ο 70χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ'' Ν.Ν. 57, 30χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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