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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 35 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη την 25/06/2025 – Θάνατος λουόμενων στη Ραφήνα και την Πάτρα
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 35 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 53 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου, τις μεσημβρινές ώρες την 25/06/2025, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις πρωινές ώρες την 24-06-2025 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο αλλοδαπός συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 “Διευκόλυνση”, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση”.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι μία 75χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την κεντρική πλαζ Ραφήνας. Η 75χρονη, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κωσταντοπούλειο Νοσοκομείο “ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι ένας 70χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία Αρτέμιδας. Ο 70χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αρτέμιδας-Σπάτων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι μία 77χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μονοδενδρίου Πατρών. Η 77χρονη, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής  στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
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