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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στον Σαρωνικό – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Νίσυρο – Θάνατος γυναίκας στον Άγιο Κήρυκο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας νήσων Μάρσαλ, χωρίς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της λουτρικής εγκατάστασης του όρμου Γλυφάδας. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ προσαραγμένο σε αβαθή πλωτού φράγματος της λουτρικής εγκατάστασης. Με τη συνδρομή καταδυτικού συνεργείου, το σκάφος αποκολλήθηκε και απομακρύνθηκε από το σημείο. Στη συνέχεια, ενημερώθηκε ο κυβερνήτης του Ι/Φ, ο οποίος προέβη στην ασφαλή αγκυροβολία του στη θαλάσσια περιοχή εξωτερικά του όρμου Γλυφάδας. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού, ενώ παράλληλα επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νισύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή της νησίδας «ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ», με πέντε αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ελβετίας). Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα, με τη συνοδεία ενός εκ των ΠΛΣ, στη μαρίνα Κω, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Κηρύκου ότι μία 91χρονη ημεδαπή εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Θερμών Ικαρίας. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα ιδιωτικό σκάφος με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Η 91χρονη παρελήφθη από το ιδιωτικό σκάφος και μεταφέρθηκε στο καταφύγιο τουριστικών σκαφών του Αγίου Κηρύκου. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ικαρίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τον Λιμενικό Σταθμό Αγίου Κηρύκου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-68χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Πυθαγορείου Σάμου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΕΛΦΙΝΙ” Ν. Λ. 56,
-92χρονης, από το λιμάνι της Αγίας Πελαγίας Κυθήρων στο λιμάνι Νεάπολης Βοιών, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-87χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος “ΜΙΝΙΜΟΚΑΚΗ” Ν. Λ. 850 και
-39χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «SURFER ROSA II» T.Σ 1753-B.
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