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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατοι ανδρών στην Κέρκυρα και το Ρέθυμνο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Ηράκλειο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Θάσο – Πρόσκρουση Α/Κ σκαφών στην Καβάλα

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκίμμης ότι ένας 85χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Πετρίτη Κέρκυρας. Ο 85χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λευκίμμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Λευκίμμης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 84χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Αλμυρίδας του δήμου Μυλοποτάμου. Στον 84χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σερίφου και της Μήλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ” Ν.Π. 11520 παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 20 ν.μ. δυτικά της Σερίφου, εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Ηράκλειο. Το πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα με μειωμένη ταχύτητα στο λιμάνι του Ηρακλείου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 560 επιβάτες, 164 Ι.Χ.Ε., 127 Φ/Γ και 11 δίκυκλα. Ακολούθησε επιθεώρηση από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων (ΤΚΕΠ) και μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού- οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΝΙΚΗΤΗΣ» Ν.Π. 12354, ότι παρουσίασε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή, πριν τον απόπλου για το προγραμματισμένο δρομολόγιο προς το λιμάνι της Καβάλας, με 76 επιβάτες και 13 Ι.Χ.Ε. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για την πρόσκρουση δύο αλιευτικών (Α/Κ) σκαφών εξωτερικά της εισόδου του λιμένα Καβάλας, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών στο ένα από αυτά. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα τα σκάφη νηογνώμονα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
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