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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατοι ανδρών στο Νυδρί και τον Πόρο – Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ-ΚΑΤ πλοίου στην Πάρο – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νυδρίου ότι ένας 70χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ολλανδίας) είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Νυδρίου Λευκάδας. Ο 70χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου ότι ένας 73χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη παραλία Μεγάλο Νεωρείο Πόρου. Ο 73χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ Κέντρο Υγείας Γαλατά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από Λιμεναρχείο Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο νεκροτομείο Πειραιά.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό-καταμαράν (Ε/Γ-Ο/Γ-ΚΑΤ) «CHAMPION JET 3» σημαίας Κύπρου, κατά τον κατάπλου του στο λιμάνι της Παροικιάς, επακούμβησε στην προβλήτα 2 με το πρωραίο τμήμα. Το «CHAMPION JET 3» εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά, προς Νάξο, Κουφονήσι, Σχοινούσα, Ηρακλειά και επιστροφή, με 1012 επιβάτες, 34 μέλη πληρώματος, 79 Ε.Ι.Χ. και 13 δίκυκλα. Το πλοίο προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι, αποβιβάζοντας επιβάτες και οχήματα. Μέρος των επιβατών προωθήθηκε στο προορισμό του με έτερα πλοία, με μέριμνα της εταιρείας, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ-ΚΑΤ, ενώ μετά την επιθεώρηση του και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης, το πλοίο απέπλευσε με τους υπόλοιπους επιβάτες για το προγραμματισμένο του δρομολόγιο.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος ΛΣ.-Λ.ΑΚΤ., 55χρονη και 24χρονη, οι οποίες έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0627419

