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Κυριακή, 29 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη κρουαζιερόπλοιου στον Πειραιά - Εντοπισμός 30 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στην Κω – Απαγόρευση απόπλου ιστιοφόρου στον Άλιμο – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Αλόννησο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τον θάνατο ενός 78χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπηκόου Η.Π.Α.) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας. Ο 78χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός της καμπίνας του, καθώς το Κ/Ζ ταξίδευε από το λιμάνι της Θήρας για το λιμάνι του Πειραιά.  Από τη Λιμενική Αρχή του Τζελέπη που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****

Τις πρωινές ώρες την 27.06.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τη θαλάσσια περιοχή Θέρμα στην Κω. Στη περιοχή μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το Τ/Χ σκάφος εντοπίστηκε από ένα ΠΛΣ, το οποίο προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη, με τον χειριστή του Τ/Χ να προβαίνει σε επικίνδυνους ελιγμούς και σε αλλεπάλληλες απόπειρες εμβολισμού του ΠΛΣ. Στη συνέχεια, το Τ/Χ σκάφος προσέγγισε τη θαλάσσια περιοχή Θέρμα, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες του. 
Τις μεσημβρινές ώρες την 27.06.2025, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή  τριάντα αλλοδαπούς (6 άνδρες, 8 γυναίκες και 16 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κ.Υ.Τ. Κω, όπου αναγνώρισαν τον 35χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Ιράν) χειριστή του Τ/Χ ως τον διακινητή τους. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 35χρονος, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας Μετανάστευσης και Κοινωνικής ένταξης και λοιπές διατάξεις), του άρθρου 187 του Π.Κ. (Εγκληματική οργάνωση), του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση), του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια) και του άρθρου 83 Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα), όπως ισχύει. Το μέσο διακίνησης κατασχέθηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Σαρωνικού και του Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, με έξι επιβαίνοντες (υπηκόους Γερμανίας) βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω δυσλειτουργίας του πηδαλίου στη θαλάσσια περιοχή του αγκυροβολίου Πειραιά. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, στην μαρίνα Αλίμου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου, για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου ¨ΣΠΗΝΤΡΑΝΝΕΡ ΤΖΕΤ ΙΙ¨ Ν.Π. 12846 στο λιμάνι της Αλοννήσου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο Μαντούδι – Σκιάθο – Σκόπελο – Αλόννησο – Σκόπελο – Γλώσσα – Σκιάθο – Μαντούδι – Αλόννησο – Σκόπελο – Σκιάθο – Θεσσαλονίκη. Στο λιμάνι της Αλοννήσου ανέμεναν προς επιβίβαση 58 επιβάτες, 24 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 2 Δ/Κ. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της εταιρείας με επόμενο προγραμματισμένο δρομολόγιο.
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