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Δευτέρα, 30 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Ζαχάρω Ηλείας και στη Γλυφάδα– Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στη Χερσόνησο Κρήτης
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της Ζαχάρως Ηλείας. Ο 77χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου Ηλείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας της Γλυφάδας. Στον 79χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από στέλεχος δίκυκλου ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χερσονήσου για μία λουόμενη σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Χερσονήσου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Η 73χρονη βγήκε στην ακτή καλά στην υγεία της με τη συνδρομή στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέβησαν στο σημείο καθώς και ενός παρευρισκόμενου λουόμενου, ενώ παράλληλα δήλωσε ότι δεν επιθυμεί την παροχή πρώτων βοηθειών.
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