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Τρίτη, 01 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενων στη Θάσο και στην Κρήτη – Θάνατος επιβάτη εντός κρουαζιερόπλοιου στην Κέρκυρα – Εντοπισμός 23 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Μυτιλήνη - Παροχή συνδρομής σε λουόμενο στο Πόρτο Ράφτη – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου ότι ένας 69χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε, χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μαλίων Κρήτης. Στον 69χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή Χερσονήσου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία ΠΑ. Γ.Ν. Ηρακλείου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου ότι ένας 85χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε, χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Κοινύρων Θεολόγου Θάσου. Στον 85χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για περιστατικό θανάτου ενός 67χρονου αλλοδαπού επιβαίνοντα (υπήκοος Μ. Βρετανίας) σε ένα κρουαζιερόπλοιο (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας στο λιμάνι της Κέρκυρας. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή "ΠΑΛΗΟΣ" της Λέσβου. Το ΠΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προκειμένου να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Το Τ/Χ προσέγγισε τις ακτές, όπου αποβιβάστηκαν οι επιβαίνοντες του. Στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή συνολικά είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς, καθώς και τους δύο διακινητές τους (υπηκόους Τουρκίας), ηλικίας 39 και 29 ετών.  Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο της ΕΛ.ΑΣ. στο ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ», ενώ οι διακινητές  μεταφέρθηκαν και παραδόθηκαν σε στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι δύο αλλοδαποί διακινητές, ενώ κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας, το χρηματικό ποσό των χιλίων ευρώ (1.000€), καθώς και το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας, ότι ένας 79χρονος ημεδαπός, ο οποίος, μετέβη για μπάνιο στην δημοτική πλαζ "ΑΥΛΑΚΙ" στο Πόρτο Ράφτη, δεν επέστρεψε στην προγραμματισμένη ώρα αποχώρησης ενός λεωφορείου των ΚΑΠΗ και έκτοτε αγνοείται. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με δύο Περιπολικά οχήματα (ΑΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τα προσωπικά του αντικείμενα στην ακτή. Στη συνέχεια, απέπλευσαν προς εντοπισμό του 79χρονου το σωστικό σκάφος του Δήμου Μαρκόπουλου, το σωστικό σκάφος "ΑΡΙΑΛΕ IV" Τ.Ρ. 995Α΄, καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος "ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" Σ.Ρ. 1071 Α΄ . Ο 79χρονος εντοπίστηκε και ανασύρθηκε έχοντας τις αισθήσεις του από ναυαγοσώστη που επέβαινε στο "ΑΡΙΑΛΕ IV" και ακολούθως μεταφέρθηκε στη ξηρά, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Ακολούθως, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο ¨ΣΩΤΗΡΙΑ¨ για περαιτέρω νοσοκομειακή περίθαλψη.   
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-9χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-32χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ¨ Ν.Κ. 86.
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