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Τετάρτη, 02 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη ιστιοφόρου στην Κέρκυρα - Τραυματισμός επιβάτη εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτμο - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, σημαίας Μάλτας, με έξι επιβαίνοντες (04 μέλη πληρώματος και 02 μηχανικοί), στη θαλάσσια περιοχή βορείου στενού Κέρκυρας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και δύο ρυμουλκά (Ρ/Κ) σκάφη, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ οδηγήθηκε, με τη συνδρομή ενός Ρ/Κ, στην μαρίνα Γουβιών, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ τελούσε ήδη υπό απαγόρευση απόπλου λόγω βλάβης και εκτελούσε δοκιμαστικό πλου προς έλεγχο αποκατάστασης αυτής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας συνεχίστηκε η απαγόρευση απόπλου του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου, από μέλη του πληρώματος του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨BLUE STAR II¨ Ν.Π. 10764, για τον τραυματισμό ενός 72χρονου ημεδαπού επιβάτη. Συγκεκριμένα, ο άνδρας γλίστρησε και έπεσε από τις σκάλες του πλοίου, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στο πρόσωπο. Ο τραυματίας αποβιβάστηκε από το πλοίο στο λιμάνι της Πάτμου, όπου είχε καταφθάσει ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, αλλά λόγω έλλειψης ιατρού στο Κέντρο Υγείας Πάτμου, επαναεπιβιβάσθηκε στο πλοίο και συνέχισε το ταξίδι του προς το λιμάνι του Πειραιά, υπό την επίβλεψη ιατρού που επέβαινε στο ¨BLUE STAR II¨. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάτμου.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 49χρονου αλλοδαπού και μίας 25χρονης αλλοδαπής (υπήκοοι Ιράν). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου στο λιμάνι εξωτερικού Ηγουμενίτσας ο 49χρονος, ως οδηγός ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος, μετέφερε κρυμμένη στα πίσω καθίσματα ανάμεσα σε διάφορες αποσκευές την 25χρονη, η οποία στερούταν επί του διαβατηρίου της σφραγίδας εισόδου σε έδαφος SCENGEN, με σκοπό την παράνομη έξοδό της από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονου, από το λιμάνι της Σίκινου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΙ¨ Ν.Π.Χ. 166,

-90χρονης και 27χρονης, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν.64,

-14χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-64χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-87χρονης, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Ε/Ρ ¨SEA SOS 5¨ Τ.Λ. 462,

-40χρονου, από το λιμάνι της Ερεικούσας στο λιμάνι της Κέρκυρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-72χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-16χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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