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Τετάρτη, 02 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στην Άνδρο - Εντοπισμός 35 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Χίο - Αλιευτικός έλεγχος στον Βόλο – Παροχή συνδρομής σε λουόμενο στο Ναύπλιο

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Άνδρου ότι μία 89χρονη ημεδαπή είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις τις από την θαλάσσια περιοχή Γυαλιά Στενιών ν. Άνδρου. Η 89χρονη, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Άνδρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Άνδρου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ότι μια πνευστή μηχανοκίνητη λέμβος με μεγάλο αριθμό αλλοδαπών βρίσκεται στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή ¨ΚΑΡΦΑΣ¨ ανατολικά της Χίου. Στη θέα του ΠΛΣ, ο χειριστής της λέμβου προσέγγισε τις ακτές της Χίου, προκαλώντας φθορά στη λέμβο, με αποτέλεσμα την εισροή υδάτων και την πτώση μερικών εκ των επιβαινόντων της στη θάλασσα. Αμέσως, το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε τριάντα έξι αλλοδαπούς (18 άνδρες, 17 γυναίκες και 1 ανήλικο) και τους μετέφερε στο λιμάνι της Χίου. Οι 35 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔ Χίου για καταγραφή και ταυτοποίηση, ενώ μία γυναίκα εκ των ανωτέρω διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ», για προληπτικούς λόγους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στον ελλαδικό χώρο», του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια» και του άρθρου 277 Π.Κ. «Πρόκληση ναυαγίου».
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Πλατανιά του Δήμου Νότιου Πηλίου Μαγνησίας, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Βόλου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν σε ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος 4.200 τεμάχια αχινών και 35 κιλά σπόγγοι, για τα οποία δεν διέθετε τις απαιτούμενες από τον νόμο άδειες αλιείας. Επιπρόσθετα, σε ένα ημιφορτηγό όχημα, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο επί της προβλήτας, πλησίον του Α/Κ σκάφους, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 6.000 τεμάχια αχινών, στα οποία δεν τηρούνταν οι προδιαγραφές περί ιχνηλασιμότητας, ενώ δεν υπήρχαν τα σχετικά παραστατικά. Σε περαιτέρω έλεγχο βρέθηκαν στην κατοχή του οδηγού και κατασχέθηκαν δύο αυτοσχέδια τσιγάρα ακατέργαστης κάνναβης αναμεμειγμένη με καπνό βάρους 0,9 γραμμαρίων.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 49χρονος ημεδαπός οδηγός του ημιφορτηγού οχήματος για παράβαση των διατάξεων του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων κατά του κυβερνήτη του Α/Κ σκάφους και του οδηγού του οχήματος. Η συνολική ποσότητα των αχινών επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ οι σπόγγοι πρόκειται να εκποιηθούν σε δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου για την ύπαρξη ανθρώπου σε δυσχερή θέση στην θαλάσσια περιοχή της παραλίας Καντιάς Αργολίδας. Για το σημείο έσπευσαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Τ/Χ «ΧΑΡΙΤΙΝΗ» Σ.Ν. 536 και το ιδιωτικό σκάφος «ΣΑΪΝΙΑ» Ν.Ν. 292. Από το πλήρωμα του ΠΛΣ εντοπίστηκε και περισυλλέχθηκε καλά στην υγεία του ένας 53χρονος, ο οποίος είχε πέσει στη θάλασσα από το αλιευτικό (Α/Κ) του σκάφος. Το Α/Κ προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι Βιβαρίου, με την συνδρομή του ΠΛΣ, ενώ από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
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