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Τετάρτη, 02 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στα Νέα Μουδανιά - Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στο Γύθειο – Επιθεώρηση αλιευτικού σκάφους στο Πέραμα - Σύλληψη αλλοδαπού στα Νέα Μουδανιά – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών ότι ένας 76χρονος ημεδαπός, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Σιβήρης του δήμου Κασσάνδρας. Ο 76χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κασσάνδρειας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα των Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου, ότι ένας 40χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Φιλιππίνων), μέλος πληρώματος (ειδικότητας καμαρώτου) ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) πλοίου σημαίας Νήσων Μάρσαλ, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια του ακρωτηρίου Ταίναρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε η Ε/Γ-Λάντζα «ΤΟΛΜΗΡΟΣ» Ν.Π. 12407, όπου παρέλαβε τον 40χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γυθείου. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Κέντρο Υγείας Γυθείου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Σπάρτης για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Περάματος προέβησαν στη σύλληψη ενός 68χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 220 του ΠΚ. «Υφαρπαγή ψευδούς βεβαίωσης». Συγκεκριμένα, κατόπιν έκτακτης επιθεώρησης στο αλιευτικό σκάφος ιδιοκτησίας του 68χρονου, που βρίσκεται στην προβλήτα Ε΄ του Περάματος, διαπιστώθηκε ότι η μηχανή που αναγράφεται στα έγγραφα του σκάφους δεν βρισκόταν επί αυτού, ενώ στη θέση της είχε τοποθετηθεί άλλη, χωρίς να είναι δυνατός ο προσδιορισμός των αναγνωριστικών της στοιχείων. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι οι διαστάσεις του σκάφους απέκλιναν από τις αναγραφόμενες στα έγγραφά του. Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το αλιευτικό σκάφος καθώς και τα πιστοποιητικά του. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Νέων Μουδανιών, προέβησαν στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Σενεγάλης) για παράβαση του Ν. 4072/12 «Βελτίωση επιχειρηματικού Περιβάλλοντος περί σημάτων», του Ν. 4497/17 «Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, του Ν. 4177/13 «Κανόνες ρύθμισης της αγοράς προϊόντων και της παροχής υπηρεσιών», του άρθρου 167 του Π.Κ. «Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων και του άρθρου 169 του Π.Κ. «Απείθεια». Συγκεκριμένα, ο 30χρονος κατελήφθη εντός εξομοιουμένης με ζώνη λιμένα περιοχής στη Σιβήρη, να προβαίνει στη διακίνηση απομιμητικών προϊόντων και βιομηχανικών βιοτεχνικών ειδών, ενώ όταν αντιλήφθηκε την παρουσία των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. τράπηκε σε φυγή και στη συνέχεια συνελήφθη. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα των Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-49χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-8χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-59χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους προς το λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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