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Te’;
Τετάρτη, 02 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα στην Κορώνη - Τραυματισμός επιβάτιδας σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στην Τήνο – Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στο Κάτω Κουφονήσι - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Καλαμάτας και της Κορώνης, για περιστατικό ενός αγνοούμενου 65χρονου ημεδαπού αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή νότια Φανερωμένης Κορώνης. Ο 65χρονος, είχε μεταβεί για διενέργεια αλιείας με το αλιευτικό (Α/Κ) του σκάφος και έκτοτε αγνοείται. Το αλιευτικό σκάφος του αγνοούμενου βρισκόταν προσαραγμένο στα βράχια στην περιοχή της Φανερωμένης θέση «ΤΑΥΡΙ», με τη μηχανή σε λειτουργία και χωρίς κανέναν επιβαίνοντα. Στη περιοχή μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΝΙΟΝΙΟΣ» Λ.Κ. 218 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής της Κορώνης, καθώς και το αλιευτικό σκάφος «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» Ν.Κ. 596. Το σκάφος του αγνοουμένου αποκολλήθηκε και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Κορώνης, με την συνδρομή του «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ».

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., πέντε ιδιωτικά σκάφη, ένα καταδυτικό σκάφος με επιβαίνοντες δύο ιδιώτες δύτες και στέλεχος της Λιμενικής Αρχής της Κορώνης, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου, για τον τραυματισμό μίας 72χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Τήνου. Η 72χρονη, αισθάνθηκε αδιαθεσία με αποτέλεσμα να χάσει τον βηματισμό της και στη συνέχεια να πέσει και να τραυματιστεί στα γόνατα και τον δεξί αγκώνα. Στην τραυματία παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τα μέλη του πληρώματος και ακολούθως διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Τήνου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης και τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου, για περιστατικό αδιαθεσίας μίας 14χρονης αλλοδαπής λουόμενης (υπήκοος Ιταλίας), στην παραλία Δετής Κάτω Κουφονησίου. Αμέσως για την περιοχή απέπλευσε το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος «ΚΑΠΤΑΚΩΣΤΑΣ» Ν. Σύρου 962, με επιβαίνοντα στέλεχος του Λιμενικού Φυλάκιου Κουφονησίων, το οποίο παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στο λιμάνι του Άνω Κουφονησίου. Η 14χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Περιφερειακό Ιατρείο Κουφονησίων για τις πρώτες βοήθειες, από όπου και εξήλθε.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, κατά την εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου Κίσσαμος-Αντικύθηρα-Κύθηρα-Γύθειο. Στο λιμάνι των Αντικυθήρων δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση ή αποβίβαση. Το «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι των Κυθήρων.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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