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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στην Καλαμάτα – Τραυματισμός επιβαίνοντα Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στη Σκιάθο – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Τήλο
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 79χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ισπανίας), ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 46 ν.μ. νότια της Καλαμάτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στο στρατιωτικό αεροδρόμιο Καλαμάτας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκίμμης, για τον τραυματισμό ενός 73χρονου αλλοδαπού επιβαίνοντα (υπήκοος Ολλανδίας), ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, σημαίας Ολλανδίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο ανοιχτά της παραλίας του Αγίου Γεωργίου Αργυράδων. Στο σημείο έσπευσε το ιδιωτικό σκάφος «ΕΥΦΟΡΙΑ» Τ.Κ. 1802, με επιβαίνοντες στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ναυαγοσώστες και πλήρωμα ασθενοφόρου οχήματος του ΕΚΑΒ. Σύμφωνα με μαρτυρία της έτερης επιβαίνουσας, το σκάφος ενώ έπλεε στην περιοχή, χτύπησε σε αβαθή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 73χρονου στον αυχένα. Ο 73χρονος μεταφέρθηκε με το ιδιωτικό σκάφος στην ακτή, από όπου παρελήφθη από το ασθενοφόρο όχημα και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, για ιατρική περίθαλψη. Το Ι/Φ σκάφος αγκυροβόλησε με ασφάλεια στην ακτή, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε εισροή υδάτων ή θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Λευκίμμης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκιάθου ότι μία 53χρονη αλλοδαπή λουόμενη (υπήκοος Ιταλίας), η οποία βρισκόταν στην παραλία Λαλάρια, έχρησε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το επιβατηγό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) «ΣΑΝ ΑΝΤΟΝΙΟ ΙΙ» Ν.Σ. 35. Το Ε/Γ-Τ/Ρ παρέλαβε την ασθενή από την παραλία, η οποία στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκε στο ΠΛΣ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σκιάθου. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σκιάθου για ιατρική περίθαλψη.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γερμανίας, του οποίου η άγκυρα είχε ξεσύρει, είχε παρασυρθεί κοντά στην παραλία Λιβάδια Τήλου. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τον μοναδικό του επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Το Ι/Φ προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι Λιβαδιών της Τήλου, με την συνδρομή του ΠΛΣ. 
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