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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός λαθραίων καπνικών προϊόντων στη Σάμο – Παροχή συνδρομής σε επιβάτιδα Ι/Φ σκάφους στην Ιθάκη – Σύλληψη αλλοδαπής στο Ναύπλιο –Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής της Σάμου, εντόπισαν στο χώρο αποσκευών-ασυνόδευτων δεμάτων εντός ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι του Καρλοβασίου που προερχόταν από τον Πειραιά, δύο χάρτινες ανισοβαρείς συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν εκατόν τριάντα (130) πούρα, άνευ νόμιμων παραστατικών και ένσημης ταινίας του ειδικού φόρου κατανάλωσης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου κατά παράβαση του Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας», ενώ τα καπνικά προϊόντα κατασχέθηκαν και πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο της Σάμου. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης ότι μία 61χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Γερμανίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον κόλπο Σκίνου Ιθάκης, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι Βαθέως Ιθάκης. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιθάκης.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Ναυπλίου, προέβησαν στην σύλληψη μίας 66χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Βελγίου) για παράβαση του άρθρου 308 του Π.Κ. «Απλή σωματική βλάβη». Συγκεκριμένα, η 66χρονη, χτύπησε με κοντάρι έναν από τους καβοδέτες, ο οποίος επιχείρησε να δέσει το σκάφος στο οποίο επέβαινε. Ο καβοδέτης τραυματίστηκε ελαφρώς και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών, για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» Ν. Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Γύθειο–Κύθηρα–Αντικύθηρα-Κίσσαμος και συνέχισε το δρομολόγιό του προς το λιμάνι Κισσάμου. Από το λιμάνι Αντικυθήρων δεν υπήρχε κανένας προς επιβίβαση, ενώ υπήρχαν προς αποβίβαση τέσσερις (04) επιβάτες και δύο (02) Ι.Χ.Ε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-67χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45,

-61χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους προς το λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-13χρονου, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «SURFER ROSA II» Τ.Σ. 1753-Β.
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