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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
           Θάνατοι ανδρών στη Ραφήνα και στην Ιτέα - Μηχανική βλάβη ερασιτεχνικού σκάφους στη Θεσσαλονίκη - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα - Τραυματισμός εργαζόμενου στο Πέραμα
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι ένας 86χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Αρτέμιδας. Στον 86χρονο παρασχέθηκαν αρχικά οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιτέας ότι ένας 76χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ζέφυρου Ιτέας. Ο 76χρονος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας της Ιτέας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιτέας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για την μηχανική βλάβη ενός ερασιτεχνικού-αναψυχής (Ε/Ρ-Α/Ψ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή της Περαίας, σε απόσταση 500 μ. από την ακτή. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το σωστικό σκάφος «ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3» Τ.Θ. 1296, προς παροχή συνδρομής. Το Ε/Ρ-Α/Ψ, με τη συνδρομή του «ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3» και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, κατέπλευσε στην περιοχή της Περαίας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****




Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων, για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνέχιζε το εγκεκριμένο δρομολόγιό του προς το λιμάνι Διακοφτίου Κυθήρων. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο από Κίσσαμο για Αντικύθηρα - Κύθηρα - Πειραιά. Στο πλοίο δεν ανέμεναν επιβάτες προς αποβίβαση, ενώ στο λιμάνι των Αντικυθήρων ανέμεναν προς επιβίβαση τρεις επιβάτες, οι οποίοι προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****





Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό ενός 36χρονου ημεδαπού εργαζόμενου σε ιδιωτική εταιρεία στην προβλήτα της ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης Περάματος. Ειδικότερα, ο 36χρονος,  έχασε την ισορροπία του καθώς κινούταν στην προβλήτα και έπεσε στο έδαφος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο άνδρας μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για την παροχή ιατρικής περίθαλψης, απ’ όπου εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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