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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε σκάφος στην Κέρκυρα και σύλληψη αλλοδαπού – Θάνατος γυναίκας στο Πορτοχέλι – Τραυματισμός ανηλίκου στον Όρμο Παναγιάς - Παροχή συνδρομής σε σκάφος στην Αίγινα 

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κέρκυρας και των Οθωνών, για ένα σκάφος, σημαίας Αλβανίας, σε δυσχερή θέση λόγω έλλειψης καυσίμων, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αλβανίας) στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της ν. Μαθρακίου. Αμέσως στη περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το σκάφος με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Κατόπιν ανεφοδιασμού και συνοδεία του ΠΛΣ, το σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Αγίου Στεφάνου Αυλιωτών Κέρκυρας. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Παλαιοκαστρίτσας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 

Στη συνέχεια, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στη χειραποσκευή του ενός επιβαίνοντα και κατόπιν ένδειξης του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ουσιών «ΣΤΙΤΣ», της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας, βρέθηκε μία αυτοσχέδια νάιλον συσκευασία περιέχουσα κάνναβη, συνολικού μεικτού βάρους 2,1 γραμμαρίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 41χρονος για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», ενώ η κατασχεθείσα ποσότητα πρόκειται να αποσταλεί στη Χημική Υπηρεσία Κέρκυρας.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πορτοχελίου, ότι μία 72χρονη ημεδαπή είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις τις από την παραλία πλησίον του λιμένα Πορτοχελίου. Στην 72χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιατρό που βρισκόταν στην παραλία, ενώ πλήρωμα του ασθενοφόρου οχήματος που έφτασε στο σημείο, διαπίστωσε τον θάνατό της. Η γυναίκα διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα του Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου. 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς, για τον τραυματισμό ενός 16χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ρουμανίας) από σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή Γαλάζια Νερά Σιθωνίας Χαλκιδικής. Συγκεκριμένα, ο 16χρονος καθώς κολυμπούσε τραυματίστηκε από την προπέλα του σκάφους, το οποίο είχε εκμισθώσει και κυβερνούσε ο πατέρας του. Ο 16χρονος αρχικά διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής για τις πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Παπαγεωργίου. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Όρμου Παναγιάς που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο πατέρας για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια».

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ιταλικής σημαίας με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας), παρουσίασε μηχανική βλάβη, ενώ βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Αίγινας. Στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι-ΡΕΣΚΙΟΥ», το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε στο κεντρικό λιμάνι της Αίγινας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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