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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Καβάλα – Θάνατος επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Άνδρο – Τραυματισμός επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μυτιλήνη – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αταλάντη – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Κω - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, με την συνδρομή του χειριστή-συνοδού αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Καβάλας Κ9 «ΘΟΡ», προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/2013 “Περί εξαρτησιογόνων ουσιών”. Συγκεκριμένα, ο 29χρονος εντοπίστηκε στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Καβάλας να κατέχει, δύο νάιλον συσκευασίες περιέχουσες ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους 82,5 γραμμαρίων και μία νάιλον συσκευασία περιέχουσα κοκαΐνη μικτού βάρους 19 γραμμαρίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν οι ναρκωτικές ουσίες, οι οποίες πρόκειται να αποσταλούν στο Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Καβάλας, για εξέταση.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου για τον θάνατο μιας 78χρονης ημεδαπής επιβάτιδας εντός ενός επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, προερχόμενο από την Άνδρο. Μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Τήνου, η 78χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο τοπικό Κέντρο Υγείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Άνδρου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το πλήρωμα του επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΑΡΙΑΔΝΗ» Ν.Π. 11542, το οποίο μόλις είχε αποπλεύσει από το λιμάνι για Χίο-Πειραιά, για τον τραυματισμό ενός 9χρονου ημεδαπού επιβάτη, ο οποίος έχρηζε ιατρικής περίθαλψης. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι της Μυτιλήνης προκειμένου να αποβιβάσει τον τραυματία, ο οποίος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ το «ΑΡΙΑΔΝΗ» απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Αταλάντης, για περιστατικό τραυματισμού μίας 60 ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Αρκίτσας. Συγκεκριμένα, η 60χρονη κατά την αποβίβασή της από το πλοίο έπεσε στα σκαλιά, τραυματίζοντας το πόδι της. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αταλάντης, για διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αταλάντης του Λιμεναρχείο Στυλίδας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 69χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Γαλλίας) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Γαλλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Κω, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στο λιμάνι της Κω. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, για ιατρική περίθαλψη.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-3χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΠΑΤΜΟΣ ΣΤΑΡ» Ν.Λ. 06,
-42χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64 και
-78χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0705446

