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Κυριακή, 06 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στην Κω – Ανατροπή σκάφους στη Ζάκυνθο – Θάνατος λουόμενων στην Κέρκυρα και στη Γλυφάδα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στην Κόρινθο – Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες την 04-06-2025, ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με μεγάλο αριθμό αλλοδαπών να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΟΥ ΦΩΚΑ¨ της Κω. Το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί (4 άνδρες, 8 γυναίκες και 13 ανήλικοι) μετεπιβιβάστηκαν στο ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον επιβατικό λιμένα της Κω, καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας αλλοδαπός (υπήκοος Ιράν), ως διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διακίνηση», του άρθρου 187 του Π.Κ. «Εγκληματική οργάνωση», του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», σε συνδυασμό με το άρθρο 306 Π.Κ. «Έκθεση» και των άρθρων 42 και 308 του Π.Κ. «Απόπειρα πρόκλησης απλής σωματικής βλάβης» .
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου Βολιμών για την ανατροπή ενός επαγγελματικού σκάφους με τέσσερις ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΠΗΛΙΕΣ” της Ζακύνθου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έρευνας και διάσωσης και στην περιοχή έσπευσε το ταχύπλοο σκάφος “ΣΕΛΗΝΗ” T.B. 22, στο οποίο επέβαινε στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ οι τέσσερις επιβάτες του σκάφους που ανετράπη, περισυλλέγησαν από παραπλέον σκάφος και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στην περιοχή Φάρου Σχοιναρίου, καλά στην υγεία τους. Το  σκάφος ανελκύστηκε στον λιμένα Αγίου Νικολάου Βολίμων. Από τη Λιμενική Αρχή Αγίου Νικολάου Βολίμων που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, ενώ συνελήφθη ο 24χρονος ημεδαπός χειριστής του, για παράβαση των άρθρων 227 (Πρόκληση ναυαγίου) και 306 (Έκθεση) του Π.Κ.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι μία 78χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Ρόδας Κέρκυρας. Στην 78χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι μία 58χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της Α΄ παραλίας Γλυφάδας. Στην 58χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στην περιοχή της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Άσσου Κορίνθου. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής που έσπευσαν στο σημείο εντόπισαν μία 62χρονη ημεδαπή τραυματισμένη και διαπίστωσαν ότι το Ι.Χ.Ε. όχημα που την είχε παρασύρει την εγκατέλειψε φεύγοντας προς άγνωστη κατεύθυνση. Η 62χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κορίνθου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονου και 29χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032,

-30χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι του Λακκίου Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,

-30χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι του Λακκίου Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,
-45χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-70χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ- Ο/Γ “ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ VI” Ν. Λεμεσού 103/2021.
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