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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενου στη Ρόδο - Εντοπισμός και διάσωση 115 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου - Σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Σάμο - Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένας 79χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη παραλία ¨Φαληράκι¨ Ρόδου. Ο άνδρας, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα Πλοίο της Δύναμης Frontex, το οποίο εντόπισε μία ξύλινη λέμβο και περισυνέλεξε εκατόν δεκαπέντε (115) αλλοδαπούς (όλοι άντρες). Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και στη συνέχεια οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 18χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση¨. Ειδικότερα, τις απογευματινές ώρες την 06-07-2025 εντοπίστηκε από ιδιώτη, ένα παρασυρόμενο ακυβέρνητο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, κενό επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Σάμου, πλησίον Ακρωτηρίου ¨ΠΡΑΣΟ¨. Σε περαιτέρω έρευνες, εντοπίστηκαν από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., δώδεκα αλλοδαποί οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από το Τ/Χ, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΒΛΑΜΑΡΗ¨ της Σάμου και οδηγήθηκαν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Τις μεσημβρινές ώρες χθες, εντοπίστηκε από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. ο 18χρονος, ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς καθώς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Τουρκίας, με τέσσερις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Τουρκίας), στη θαλάσσια περιοχή Κράτηγου Λέσβου. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.) καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΙΩΑΝΝΗΣ Σ¨ Ν.Θ. 246. Το ΠΛΣ εντόπισε το Θ/Γ σκάφος αγκυροβολημένο, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το Θ/Γ ρυμουλκήθηκε από το ¨ΙΩΑΝΝΗΣ Σ¨ με τη συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους στον λιμένα Μυτιλήνης, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονου, από το λιμάνι της Ερεικούσας στο λιμάνι της Κέρκυρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-79χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-15χρονης, από το λιμάνι της Ψερίμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΛΟΜΠΥ¨ Ν.Σ. 624,
-55χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΛΟΜΠΥ¨ Ν.Σ. 624,
-62χρονης, από το λιμάνι του Καστού Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θαλάσσιο Ταξί ¨ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ¨ ΙΙ Ν.Λ. 313,

-75χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-87χρονης, από το λιμάνι του Πρίνου Θάσου για το λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΓΓΕΛΗΣ Κ¨ Ν.Π. 5786.
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