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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 66 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στους Καλούς Λιμένες - Εντοπισμός και διάσωση 150 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εντοπισμός και διάσωση 75 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών νότια της Γαύδου  - Εντοπισμός και διάσωση 34 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Επακούμβηση Κ/Ζ στη Ρόδο - Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, εντοπίστηκαν στην παραλία ¨ΚΑΡΑΒΟΒΡΥΣΗ¨ στους Καλούς Λιμένες του δήμου Φαιστού, εξήντα οκτώ (68) αλλοδαποί (67 άνδρες και 1 ανήλικος), οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από πνευστή λέμβο. Οι προαναφερθέντες μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Οι αλλοδαποί είχαν αποπλεύσει από την περιοχή Τομπρούκ Λιβύης τις πρώτες πρωινές ώρες την 06-07-2025 και είχαν καταβάλει το ποσό των 13.000 Δηνάριων Λιβύης ή 5.000.000.000. Δηνάριων Σουδάν έκαστος για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 18 και 19 ετών (υπήκοοι Σουδάν), οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία μηχανή. Η λέμβος μεταφοράς καταστράφηκε.

Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον εντοπισμό και τη διάσωση εκατόν πενήντα (150) αλλοδαπών επιβαινόντων σε σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι της Σούδας Χανίων και στη συνέχεια, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον εντοπισμό και τη διάσωση εβδομήντα πέντε (75) αλλοδαπών επιβαινόντων σε αλιευτικό σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι της Σούδας Χανίων και στη συνέχεια, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από Πλοίο της δύναμης FRONTEX, για τον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα πέντε (35) αλλοδαπών επιβαινόντων σε λέμβο, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Ακολούθως, με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ενός Ναυαγοσωστικού σκάφους (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όλοι οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν στο λιμάνι ¨ΤΗΓΑΝΙ¨ Παλαιόχωρας και μεταφέρθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα τεσσάρων (34) αλλοδαπών επιβαινόντων σε σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι της Σούδας Χανίων και στη συνέχεια, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένα κρουαζιερόπλοιο (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας επακούμβησε κατά τη διαδικασία παραβολής του, στο τουριστικό λιμάνι της Ρόδου. Το Κ/Ζ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Λεμεσού, με 2.755 επιβάτες και 938 άτομα πλήρωμα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ προκλήθηκαν εκδορές και βαθούλωμα στο αριστερό πρωραίο τμήμα του πλοίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της ζημιάς και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ¨ Ν.Ν. 62, 89χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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