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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 69 αλλοδαπών και σύλληψη 4 διακινητών στο Γύθειο - Θάνατος άντρα στα Χανιά
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την παροχή συνδρομής σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με μεγάλο αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων, το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή 5 ν.μ. νοτιοανατολικά του ακρωτηρίου Ταίναρου. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν ένα σκάφος αναψυχής (Α/Ψ) με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, δύο αλιευτικά (Α/Κ) σκάφη, ένα παραπλέον σκάφος αναψυχής, καθώς και δύο Περιπολικά οχήματα (ΑΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ οδηγήθηκε στον όρμο του Πόρτο Κάγιο του Δήμου Ανατολικής Μάνης, όπου με τη συνδρομή του Α/Ψ και ενός Α/Κ, αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι εβδομήντα τρεις (73) αλλοδαποί επιβαίνοντες του (46 άντρες, 12 γυναίκες και 15 ανήλικοι). Ένας άνδρας και μία γυναίκα εκ των ανωτέρω διακομίστηκαν στο Κ.Υ. Αρεόπολης και στο Κ.Υ. Γυθείου αντίστοιχα, από όπου και εξήλθαν.

Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο, με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., σε στεγαζόμενο χώρο στο Δημοτικό Στάδιο Γυθείου. Κατά δήλωση τους, ξεκίνησαν τις πρωινές ώρες την 05-07-25 από τις ακτές του Bodrum της Τουρκίας, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα τα χρηματικά ποσά από 4.500€ έως 8.500€ έκαστος. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν τέσσερεις αλλοδαποί, ηλικίας 39, 44, 25 και 33 ετών (2 υπήκοοι Ιράν και 2 υπήκοοι Αφγανιστάν), οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Το Ι/Φ σκάφος κατασχέθηκε.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Γυθείου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης , όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων ότι ένας 81χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε, χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία Αγίας Μαρίνας. Ο 81χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
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