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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε 2 κολυμβητές στη Νέα Μηχανιώνα – Παροχή συνδρομής σε 3 κολυμβητές στη Νέα Μηχανιώνα – Θάνατος λουόμενων στη Μυτιλήνη και στον Βόλο – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στα Σύβοτα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θεσσαλονίκης, της Νέας Μηχανιώνας και της Σκάλας Κατερίνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι δύο αλλοδαποί κολυμβητές (ένας 46χρονος και μια 10χρονη, υπήκοοι Ουγγαρίας) παρασύρονταν από ρεύματα στη θαλάσσια περιοχή της Επανομής. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΙΧΑΛΗΣ¨ Σ.Κ. 835 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και από ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Κατόπιν υποδείξεων δύο χειριστών αετοσανίδας (kitesurf), το ιδιωτικό σκάφος εντόπισε και περισυνέλεξε τους κολυμβητές. Οι διασωθέντες αποβιβάστηκαν στην παραλία του Ποταμού Επανομής, όπου μετά από ιατρικό έλεγχο από πλήρωμα του ΕΚΑΒ, διαπιστώθηκε ότι ήταν καλά στην υγεία τους και δεν έχρηζαν περαιτέρω ιατρικής βοήθειας. 
                                                                 *****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θεσσαλονίκης, της Νέας Μηχανιώνας, της Σκάλας Κατερίνης και των Νέων Μουδανιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι τρεις κολυμβητές αγνοούνταν μετά την πτώση τους από ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή Αγγελοχωρίου Νέας Μηχανιώνας. Άμεσα στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος ¨ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ¨ Λ.Θ.13256 καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου διαπιστώθηκε ότι ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Η.Π.Α.) επιβάτης του Ι/Φ, κατά τη διενέργεια κολύμβησης, παρασύρθηκε από τα θαλάσσια ρεύματα και αδυνατούσε να επιστρέψει στο σκάφος. Προς παροχή συνδρομής, έπεσαν στη θάλασσα δύο ημεδαποί ηλικίας 26 και 59 ετών, μέλη πληρώματος του Ι/Φ, οι οποίοι επίσης παρασύρθηκαν. Στη συνέχεια, ο 26χρονος και ο 30χρονος εξήλθαν αυτοδύναμα στην ξηρά και διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ¨ για την παροχή των πρώτων βοηθειών, ενώ ο 59χρονος ανασύρθηκε καλά στην υγεία του από το ¨ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ¨, χωρίς να χρήζει ιατρικής βοήθειας. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης ότι μία 71χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την θαλάσσια περιοχή ¨ΚΑΤΙΑ¨ Λέσβου. Η 71χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ¨ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου.
                                                               *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι ένας 33χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ισραήλ) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία ¨ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ¨ του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου. Στον 33χρονο, παρασχέθηκαν αρχικά οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από ναυαγοσώστη, ενώ επιπλέον έγινε χρήση απινιδωτή. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ζαγοράς, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Σύβοτων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας, με εννέα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστρίας), το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της νησίδας Μούρτος, βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω εμπλοκής αντικειμένου στην προπέλα του. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε το Ι/Φ αγκυροβολημένο, ενώ σύμφωνα με δήλωση του κυβερνήτη, το σκάφος δεν ανταποκρινόταν προσωρινά στην εκτέλεση χειρισμών κίνησης. Τελικά, το ιστιοφόρο σκάφος κατευθύνθηκε αυτοδύναμα προς τον όρμο Αγίου Νικολάου Συβότων, όπου αγκυροβόλησε με ασφάλεια, με τη συνοδεία του ΠΛΣ και του επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ¨ΙΩΑΝΝΑ¨ Ν.Π. 222, που έσπευσε επίσης στο σημείο. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σύβοτων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-89χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25 και

-30χρονου, 21χρονου και 21χρονου από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62.
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