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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ναυτικού στο Κερατσίνι – Ασθένεια ναυτικού στον Βόλο – Απαγόρευση απόπλου σκαφών στην Αγία Κυριακή Τρικέρων
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για τον τραυματισμό στο δεξί χέρι ενός 25χρονου ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας ναύτη) σε ένα φορτηγό-οχηματαγωγό (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίο ελληνικής σημαίας, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του πλοίου. Ο τραυματίας αρχικά μετέβη σε ιδιωτική κλινική, ενώ στη συνέχεια παραπέμφθηκε σε δημόσιο Νοσοκομείο για περαιτέρω έλεγχο της υγείας του. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμαλιάπολης από τον ναυτικό πράκτορα ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Παναμά, ότι ένας 53χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πακιστάν) μέλος του πληρώματος (ειδικότητας Υποπλοιάρχου) έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 53χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου ¨ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ¨ για νοσηλεία. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου.

 *****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Κυριακής Τρικέρων από έναν ιδιώτη, ότι ένα θαλαμηγό σκάφος (Θ/Γ), κατά την είσοδό του στο λιμάνι της Αγίας Κυριακής και ενώ έπλεε με αυξημένη ταχύτητα, προκάλεσε έντονο κυματισμό. Αποτέλεσμα ήταν η πρόκληση υλικών ζημιών σε τέσσερα σκάφη που ήταν πρυμνοδετημένα στην προβλήτα, λόγω επακούμβησης μεταξύ τους και πρόσκρουσής τους στην προβλήτα. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Αγίας Κυριακής Τρικέρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους των ανωτέρω σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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