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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενης στην Αχαΐα - Τραυματισμός δύο αλλοδαπών στη Θήρα - Αποβίβαση τραυματία από Κ/Ζ πλοίο στα Χανιά - Σύλληψη ημεδαπού στην Πάτρα
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι μία 75χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΛΑΚΟΠΕΤΡΑ¨ Αχαΐας. Η 75χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κάτω Αχαΐας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας ότι δύο 42χρονες αλλοδαπές επιβάτιδες (υπήκοοι ΗΠΑ) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) πλοίου σημαίας Μπαχάμες βρίσκονται σε ιδιωτική κλινική λόγω τραυματισμού τους από θαλάσσιο μοτοποδήλατο (τζετ σκι). Κατόπιν διερεύνησης της υπόθεσης διαπιστώθηκε ότι τις μεσημβρινές ώρες χθες, συγκρούστηκαν δύο τζετ σκι στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Περίβολου. Στο ένα τζετ σκι επέβαιναν δύο 19χρονες ημεδαπές, ενώ στο άλλο οι δύο αλλοδαπές. Από τη σύγκρουση προκλήθηκαν φθορές στα δύο τζετ σκι, ενώ τραυματίστηκαν οι δύο αλλοδαπές, οι οποίες μεταφέρθηκαν σε ιδιωτική κλινική της Θήρας και στη συνέχεια διακομίστηκαν αεροπορικώς σε ιδιωτική κλινική των Αθηνών για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο εκμισθωτής των θαλάσσιων μοτοποδηλάτων, για παράβαση του άρθρου 314 παρ. 2 Π.Κ. ¨Σωματική βλάβη από αμέλεια¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και η 19χρονη χειριστής του θαλάσσιου μοτοποδήλατου για παράβαση του άρθρου 314 Π.Κ., ενώ επιβλήθηκαν και οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) ότι μία 45χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Γερμανίας) ενός Κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 4,6 ν.μ. βόρεια του ακρωτηρίου Μαλέκα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και παρέλαβε την 45χρονη, η οποία μεταφέρθηκε στο Ενετικό λιμάνι των Χανίων, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 25χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Συρίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος κατείχε και επέδειξε, ταξιδιωτικό έγγραφο που ανήκει σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω ταξιδιωτικό έγγραφο.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-14χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-22χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032 και
-βρέφους, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0712475

