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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενων στη Σύρο, στη Ρόδο και στην Κρήτη - Τραυματισμός ανηλίκου σε θαλάσσιο πάρκο στη Χαλκιδική -  Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στην Ιθάκη – Μηχανική βλάβη Τ/Ρ -Α/Ψ σκάφους και σύλληψη του Κυβερνήτη του στον Σαρωνικό κόλπο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σύρου ότι ένας 55χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Όρμου Φοίνικα Σύρου. Στον 55χρονο αρχικά του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από παρευρισκόμενους λουόμενους και από πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Σύρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου ότι ένας 46χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΑΝΤΟΝΙ ΚΟΥΙΝ¨ Ρόδου. Ο 46χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου ότι ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ουκρανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μαλίων Κρήτης. Στον 30χρονο αρχικά του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Βενιζέλειο Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία ΠΑ.Γ.Ν.Ηρακλείου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο Όρμου Παναγιάς του Γ΄ Λιμενικού Τμήματος Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού για τον τραυματισμό ενός 15χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Βουλγαρίας) στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΡΑΝΗ ΑΜΜΟΥΔΑ¨ Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής. Συγκεκριμένα, ο 15χρονος, κατά τη διάρκεια παιχνιδιού σε θαλάσσιο πάρκο, γλίστρησε,  με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στην επιγονατίδα του αριστερού ποδιού. Στον 15χρονο αρχικά του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, για ιατρική φροντίδα. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία, λόγω θραύσης του ιστίου, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με μία αλλοδαπή επιβαίνουσα (υπήκοο Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Ιθάκης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΓΚΡΕΪΣ¨ Ν.Κ. 1109. Με τη συνδρομή του ¨ΓΚΡΕΪΣ¨  και τη συνοδεία του ΠΛΣ, το Ι/Φ οδηγήθηκε στο λιμάνι του Βαθέως Ιθάκης, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένα τουριστικό σκάφος αναψυχής (Τ/Ρ-Α/Ψ) ελληνικής σημαίας, με εννέα επιβαίνοντες, παρουσίασε βλάβη στην κύρια μηχανή, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του Σαρωνικού κόλπου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνοδεία του οποίου το Τ/Ρ-Α/Ψ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στις εγκαταστάσεις του ναυτικού ομίλου Βούλας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη  ο Κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 235 περ. η του ΚΔΝΔ (Παράβασις υπηρεσιακών υποχρεώσεων πλοιάρχου και πληρώματος), καθώς κατά τον έλεγχο των ναυτιλιακών εγγράφων διαπιστώθηκε η υπέρβαση του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού επιβαινοντων επί του σκάφους σύμφωνα με την άδεια εκτέλεσης πλόων του.  Επιπρόσθετα, από τη Λιμενική Αρχή κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων και απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Ρ-Α/Ψ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονος, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι ¨ΛΑΚΚΙ¨ της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-59χρονος, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ«ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,
-81χρονος, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ΄΄ΜΑΤΘΙΛΔΗ΄΄ Ν.Σ. 45,

-18χρονος, από το λιμάνι της Κάσου στο λιμάνι της Σητείας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02,
-62χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι ¨ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ¨ της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΑΝΤΩΝΙΟΣ" Ν.Κω 40,
-78χρονης, από το λιμάνι της Ψερίμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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