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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Απαγόρευση απόπλου ιστιοφόρου σκάφους στην Πρέβεζα – Θαλάσσια ρύπανση στην Αλόννησο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Πρέβεζα και στην Ζάκυνθο – Επιβολή διοικητικών κυρώσεων σε ημεδαπό στην Πάρο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Πρέβεζας και της Λευκάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Βελγίου, με πέντε επιβαίνοντες, εξέπεμψε σήμα κινδύνου μέσω της συσκευής EPIRB έξω από την βόρεια είσοδο του διαύλου Λευκάδας. Άμεσα στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό όχημα (ΑΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ χωρίς να καταστεί δυνατός ο εντοπισμός του Ι/Φ από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λευκάδας. Στη συνέχεια, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα ιδιωτικό βοηθητικό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος αναχώρησαν προς την ανωτέρω περιοχή για την παροχή συνδρομής. Τελικά το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια σε εγκαταστάσεις νεωλκείου στην μαρίνα Ακτίου Πρέβεζας, με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους. Σύμφωνα με δήλωση του κυβερνήτη του Ι/Φ, κατά τη προσπάθεια διέλευσης από την διώρυγα της Λευκάδας, δύο έτερα σκάφη, αγνώστων λοιπών στοιχείων, προσέκρουσαν το ένα στην δεξιά και το άλλο στην αριστερή πλευρά του Ι/Φ, με αποτέλεσμα την πρόκληση εξωτερικών υλικών ζημιών και την αποκόλληση και πτώση της συσκευής EPIRB στη θάλασσα. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.  
*****
Τις απογευματινές την 11/07/25, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης κοντά στο χώρο που ελλιμενίζονται τα επαγγελματικά σκάφη αναψυχής στο λιμάνι του Πατητηρίου Αλοννήσου. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση από ιριδίζον φιλμ πετρελαιοειδών, έκτασης περίπου δέκα τετραγωνικών μέτρων. Η ρύπανση αντιμετωπίστηκε με τη χρήση αντιρρυπαντικών μέσων (απορροφητικές πετσέτες) από τον ιδιοκτήτη ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) πλοίου, το οποίο ελλιμενιζόταν κοντά στο σημείο της ρύπανσης. Σύμφωνα με δήλωση του ανωτέρω πλοιοκτήτη, η ρύπανση οφειλόταν σε μηχανική βλάβη (δυσλειτουργία φίλτρων πετρελαίου) του Ε/Π-Τ/Ρ.  Από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ιδιοκτήτης του πλοίου, ενώ παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του και κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε εντός της Χερσαίας Ζώνης  Λιμένα της Πρέβεζας στη συμβολή των οδών Ιφιγένειας και Σπυρίδωνος. Ειδικότερα, ένα Ι.Χ.Ε. με οδηγό μία 30χρονη ημεδαπή συγκρούστηκε με ένα δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 76χρονος ημεδαπός, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο 76χρονος οδηγός του δικύκλου μετέβη με ιδία μέσα στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, όπου παρέμεινε για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην οδό Κ. Λομβάρδου κοντά στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Ζακύνθου. Ειδικότερα, ένα Ι.Χ.Ε. με οδηγό έναν 54χρονο συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 55χρονο ημεδαπό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 55χρονου. Ο 55χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου ¨ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ¨, από όπου εξήλθε αυθημερόν. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 54χρονος οδηγός του Ι.Χ.Ε. οχήματος. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι κατά τη διαδικασία απόπλου του επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου ¨CHAMPION JET 3¨ σημαίας Κύπρου από το λιμάνι της Παροικιάς Πάρου, ένας 24χρονος ημεδαπός εξήλθε από αυτό πηδώντας από τον καταπέλτη τη στιγμή που αυτός είχε ανέλθει σε μικρό ύψος από την προβλήτα. Ο 24χρονος, ο οποίος απομακρύνθηκε από το σημείο με τη συνδρομή στελέχους της Λιμενικής Αρχής, δήλωσε ότι δεν ήταν επιβάτης του πλοίου. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός. Από το Λιμεναρχείο Πάρου κινήθηκε η διαδικασία διοικητικών κυρώσεων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι ¨ΚΕΡΑΜΩΤΗΣ¨ της Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ « ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΓΓΕΛΗΣ Κ » Ν.Π. 5786,
-44χρονος, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-21χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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