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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος αντρών στην Τήλο και στα Νέα Μουδανιά - Παροχή συνδρομής σε κολυμβήτρια στο Πορτοχέλι - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Τραυματισμός αλλοδαπού στη Ρόδο 

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον εντοπισμό μιας σορού γυναίκας στη θαλάσσια περιοχή της προβλήτας Α’ του λιμανιού. Στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε τη σορό και τη μετέφερε στην ξηρά. Στη συνέχεια, η σορός παρελήφθη από ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ». Πρόκειται για γυναίκα ηλικίας 50-55 περίπου ετών, αγνώστων λοιπών στοιχείων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένας 82χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΠΛΑΚΑ» Τήλου. Ο 82χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Ιατρείο Λιβαδιών Τήλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Τήλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία «ΜΗΚΥΒΕΡΝΑ» Δ. Πολυγύρου. Ο 88χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολυγύρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πορτοχελίου ότι μια 77χρονη ημεδαπή κολυμβήτρια παρασυρόταν από θαλάσσια ρεύματα στην περιοχή «ΛΕΠΙΤΣΑ» κοιλάδας Ερμιονίδας. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν για την παροχή συνδρομής, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ταχύπλοο-αναψυχής (Τ/Χ-Α/Ψ) σκάφος «SAMURAI» σημαίας Ονδούρας,  καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Τ/Χ-Α/Ψ σκάφος εντόπισε και περισυνέλεξε την κολυμβήτρια. Η διασωθείσα αποβιβάστηκε σε μία παρακείμενη παραλία, από όπου μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα, αρχικά στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου και στη συνέχεια, στο Γενικό Νοσοκομείο Ναυπλίου για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ» Ν.Π. 8129 για βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του. Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο από τον Πειραιά προς Αίγινα–Αγκίστρι με 950 επιβάτες, 40 Ι.Χ., 35 δίκυκλα και 3 λεωφορεία. Από το Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού του Α’ Λιμενικού Τμήματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο. Οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για περιστατικό τραυματισμού ενός 40χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αμερικής) χειριστή αετοσανίδας (kite surf) στη θαλάσσια περιοχή Φανών Ρόδου. Στον τραυματία παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους υπεύθυνους της επιχείρησης θαλασσίων μέσων αναψυχής, από την οποία ο 40χρονος είχε εκμισθώσει τον εξοπλισμό, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου από όπου έλαβε εξιτήριο αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
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