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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Θεσσαλονίκη την 13/07/2024 – Θάνατος λουόμενων στο Δήλεσι, στη Κόρινθο και στον Βαρνάβα Αττικής - Τραυματισμός μέλους πληρώματος σε Ε/Π-Τ/Ρ στη Σίφνο – Παροχή συνδρομής σε Θ/Γ σκάφος στην Μυτιλήνη 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού γυναίκας στη θάλασσα στην περιοχή της προβλήτας Α΄ του λιμανιού Θεσσαλονίκης, τις μεσημβρινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι ταυτοποιήθηκε η σορός από οικείους της. Πρόκειται για ημεδαπή, ηλικίας 62 ετών.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας ότι ένας 91χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Δηλεσίου νότιου Ευβοϊκού κόλπου. Ο 91χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κορίνθου ότι ένας 71χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΠΕΥΚΟΓΥΑΛΙ¨ Αλεποχωρίου Αττικής. Ο 71χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ωρωπού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας ότι μία 77χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΒΑΡΝΑΒΑ¨ Αττικής. Η 77χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ¨ΚΑΤ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ωρωπού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Σίφνου, για τον τραυματισμό ενός 20χρονου ημεδαπού, μέλους του πληρώματος (ειδικότητας ναυτόπαις) ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο Φάρου Σίφνου. Ειδικότερα, ο 20χρονος τραυματίστηκε στο δεξί πόδι, τις βραδινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία εργασιών στο κατάστρωμα. Από τη Λιμενική Αρχή της Σίφνου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων κατά του κυβερνήτη του Ε/Π-Τ/Ρ για μη ενημέρωση της Λιμενικής Αρχής επί του συμβάντος.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Νήσων Κουκ, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες, βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω εντοπισμού καπνού σε καμπίνα του σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή 0,5 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Μυτιλήνης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε και η Πυροσβεστική Υπηρεσία (Π.Υ.) Μυτιλήνης. Με τη συνοδεία του ΠΛΣ, το Θ/Γ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Μυτιλήνης, όπου ανέμεναν τρία οχήματα της Π.Υ. που πραγματοποίησαν κατάσβεση της πυρκαγιάς. Κατόπιν ελέγχου από ηλεκτρολόγο, διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε πιθανόν από βραχυκύκλωμα των συσσωρευτών. Από το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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