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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενων στην Σκάλα Κατερίνης και στην Ερέτρια - Θάνατος άνδρα στον Βόλο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Ερμιόνη - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το η Λιμενική Αρχή Σκάλας Κατερίνης ότι μια 69χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της Ολυμπιακής Ακτής Ν. Πιερίας. Η 69χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας ότι ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Ανδρέα Μαλακώντα Ερέτριας. Ο 88χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι ένας 61χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του λιμένα «ΜΗΛΙΝΑ» Δήμου νοτίου Πηλίου. Ο 61χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ερμιόνης και της Ύδρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με δέκα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας) σε αβαθή, στη θαλάσσια περιοχή της νήσου ¨ΣΟΥΠΙΑ¨ βόρεια της Ύδρας. Στο σημείο μετέβησαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και η λάντζα ¨ΤΖΟΝΑΚΗΣ¨ Ν.Π.22, όπου εντόπισαν το Ι/Φ με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ κατέπλευσε με τη συνδρομή του ¨ΤΖΟΝΑΚΗΣ¨ και με τη συνοδεία των περιπολικών σκαφών στο λιμάνι του Πόρου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ερμιόνης του Λιμεναρχείου Ναυπλίου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-22χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της σύρου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ¨ Ν.Ν. 62,

-96χρονου, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδιών Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ¨ Ν.Κ. 02,
-8χρονου, από το λιμάνι του Πεύκου Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ραφήνας 73 και

-60χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σκιάθου 46.
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