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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά – Ακυβερνησία ιδιωτικού σκάφους στη Σάμο – Αποβίβαση τραυματία από Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στο Λαύριο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστραλίας) στη θαλάσσια περιοχή δυτικά της Κεφαλληνίας. Στο σημείο μετέβησαν ένα ιδιωτικό σκάφος και το Ρ/Κ ¨ΜΑΚΗΣ¨ Ν. Αργοστολίου 546, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ ρυμουλκήθηκε από το ¨ΜΑΚΗΣ¨ και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Αργοστολίου, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την μηχανική βλάβη ενός ιδιωτικού σκάφους με τέσσερις ημεδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και τα ιδιωτικά σκάφη ¨ΜΑΡΙΑ¨ Λ. Σάμου 546 και ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Λ. Σάμου 969, προς παροχή συνδρομής. Οι επιβαίνοντες μετεπιβιβάστηκαν στο ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σάμου, καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιδιωτικού σκάφους μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον τραυματισμό ενός 36χρονου αλλοδαπού επιβαίνοντα επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους σημαίας Γαλλίας στη θαλάσσια περιοχή του Λαυρίου. Ο 36χρονος μεταφέρθηκε με ένα βοηθητικό σκάφος στην παραλία του Σουνίου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΣΩΤΗΡΙΑ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονης από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-73χρονου από το λιμάνι του Γάιου Παξών στο λιμάνι της Λευκίμμης με το Ε/Ρ-Α/Ψ ¨ΕΑΡ Σ¨ Τ.Σ. 4539,
-42χρονου από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σκιάθου 45,
-25χρονης από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-58χρονης από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και


-77χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001.
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