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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Απεγκλωβισμός ατόμων από ΠΛΣ μετά από εκδήλωση πυρκαγιάς στη Νεάπολη Βοιών – Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κορώνη – Θάνατος άντρα στον Πλαταμώνα – Θάνατος γυναίκας στη Στυλίδα 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών από το Κέντρο Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για εκδήλωση πυρκαγιάς στην περιοχή «ΛΑΧΙ». Στην περιοχή έσπευσαν προς παροχή συνδρομής ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), ιδιωτικά σκάφη καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το ΠΛΣ απεγκλώβισε τέσσερα άτομα που βρίσκονταν στην προβλήτα Παλαιοκάστρου και αδυνατούσαν να διαφύγουν οδικώς και τους μετέφερε στον λιμένα Νεάπολης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, καλά στην υγεία τους. Τα σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. παραμένουν σε ετοιμότητα μέχρι να τεθεί υπό περιορισμό η πυρκαγιά.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορώνης από έναν ιδιώτη για τον εντοπισμό μιας σορού άντρα σε προχωρημένη σήψη, σε βραχώδη ακτή ανατολικά του ακρωτηρίου Ακρίτα. Ο άντρας, ύψους 1,75 μ – 1,80μ περίπου, με κανονική σωματική διάπλαση, ανασύρθηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, ενώ πρόκειται να αποσταλεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Κορώνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καλαμάτας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ένας 64χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Νέων Πόρων Πιερίας. Αρχικά, στον 64χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας ότι μία 79χρονη ημεδαπή είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΧΛΑΔΙ¨ Φθιώτιδας, τις μεσημβρινές ώρες χθες. Η 79χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Λαμίας, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Στυλίδας.
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