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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός αλλοδαπής σε θαλάσσια παιδική χαρά στην Χαλκιδική - Επακούμβηση σκαφών στο Κατάκολο - Πτώση οχήματος χωρίς επιβαίνοντες στη θάλασσα στην Αίγινα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμού μίας 31χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Ρουμανίας), σε πόστο δραστηριοποίησης θαλασσίων μέσων αναψυχής (θαλάσσια παιδική χαρά) στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Μάμα Χαλκιδικής. Συγκεκριμένα, η 31χρονη τραυματίστηκε στα κάτω άκρα ενώ συνόδευε τα τέκνα της επί του θαλάσσιου πάρκου και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής για ιατρική φροντίδα. Από τη Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο εκμισθωτής και υπεύθυνος του πόστου δραστηριοποίησης θαλασσίων μέσων αναψυχής, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Απλή σωματική βλάβη από αμέλεια).
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, με επτά επιβαίνοντες, προσέκρουσε πάνω σε ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, με έναν επιβαίνοντα, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 1 ν.μ. από το λιμάνι του Κατάκολου. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν η πρόκληση υλικών ζημιών στο Α/Κ. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αίγινας, για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΑ ΣΩΤΗΡΑ¨ Αίγινας, κοντά στο λιμάνι της Σουβάλας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Αίγινας, όπου εντόπισαν το όχημα εντός της θάλασσας, χωρίς επιβαίνοντες. Στη συνέχεια, το Ι.Χ.Ε. ανελκύσθηκε με ασφάλεια, με τη συνδρομή ενός επαγγελματία δύτη, ενός ιδιωτικού σκάφους και ενός ιδιωτικού γερανοφόρου οχήματος. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Αίγινας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-10χρονου και 82χρονης, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π –Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ.73, 

-09χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Ι/Δ «MINIMOKAKI» Τ.Λ. 850.
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