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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στη Σκιάθο – Μηχανική βλάβη σκάφους στη Μήλο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Κέρκυρα – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκιάθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ελλάδας, με δέκα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Ιταλίας), στη θαλάσσια περιοχή 0,35 ν.μ. νότια του άκρου Πλάκα έξωθεν του λιμένα της Σκιάθου. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος με επιβαίνοντες στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το Ι/Φ οδηγήθηκε με τη συνδρομή του Ε/Π-Τ/Ρ και τη συνοδεία του ΠΛΣ, στο λιμάνι της Σκιάθου, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Σκιάθου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, για την μηχανική βλάβη ενός ιδιωτικού σκάφους αναψυχής (Α/Ψ) σημαίας Cayman Islands, με δέκα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (3 υπηκόους Τουρκίας, 4 υπηκόους ΗΠΑ, 1 υπήκοος Ρωσίας, 1 υπήκοος Νότιας Αφρικής και 1 υπήκοος Βοσνίας- Ερζεγοβίνης), στη θαλάσσια περιοχή του ακρωτηρίου ¨ΒΑΝΗ¨. Η βλάβη αποκαταστάθηκε από μέλη του πληρώματος και το σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα, στο αγκυροβόλιο του λιμένα ¨ΑΔΑΜΑΝΤΑ¨ Μήλου, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Μήλου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, ενώ μετά από την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας επετράπη η συνέχιση των πλόων του, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων κατά του πλοιάρχου για μη ενημέρωση της Λιμενικής Αρχής. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Γαλλίας), μίας 19χρονης αλλοδαπής (υπηκόου Ιταλίας) και ενός 44χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Γαλλίας) για παράβαση του άρθρου 168 του Π.Κ. (Διατάραξη της λειτουργίας υπηρεσίας), του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια), του άρθρου 171 του Π.Κ. (Θρασύτητα κατά της Αρχής) και του άρθρου 361 του Π.Κ. (Εξύβριση) κατά περίπτωση.
Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω προέβησαν στις εν λόγω παραβάσεις κατά στελέχους της ΕΛ.ΑΣ. που υπηρετεί στο Γραφείο Ελέγχου Διαβατηρίων, κατά την άφιξη τους στο λιμάνι της Κέρκυρας από το λιμάνι των Αγίων Σαράντα Αλβανίας. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-δύο 89χρονων, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ– Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II» Ν. Ν. 57,

-74χρονου, από το λιμάνι ¨ΑΡΣΑΝΑ¨ Ι.Μ. Αγ. Διονυσίου Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-88χρονης, από το λιμάνι του Καλάμου Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ.313. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0718495

