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Παρασκευή, 18 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 41 αλλοδαπών στη Χίο – Αποβίβαση ασθενούς Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά - Αποβίβαση ασθενούς Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Μηχανική βλάβη Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους στους Παξούς – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, το οποίο προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κινούταν με κατεύθυνση τις βόρειες ακτές της Χίου, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων. Στο σημείο έσπευσε και ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθησε καταδίωξη του Τ/Χ σκάφους από το ΠΛΣ με τη χρήση ηχητικών και οπτικών σημάτων, στα οποία δεν συμμορφώθηκε το Τ/Χ και προσγειαλώθηκε στην παραλία Μυρσινιδίου της Χίου, ενώ οι επιβαίνοντες του τράπηκαν σε φυγή. Ακολούθησαν έρευνες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χίου με τη συνδρομή προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν τριάντα επτά (37) αλλοδαποί και μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης (ΒΙΑΛ). Στη συνέχεια, επιπλέον τέσσερα (04) άτομα πήγαν αυτοβούλως στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης (ΒΙΑΛ).  Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Χίου.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας και της Σάμης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 23χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα  (υπήκοος Μεγ. Βρετανίας) ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο έπλεε νότια της Ιθάκης, έχρηζε μεταφοράς σε υγειονομική μονάδα. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Σάμης και η 23χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σάμης. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 40χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Γερμανίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον όρμο του Γιαλισκαρίου βορειοανατολικά της Κέρκυρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον αλλοδαπό και τον μετέφερε με ασφάλεια στη μαρίνα Γουβιών. Στη συνέχεια, ο 40χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών  από τον πλοίαρχο ενός επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους, ελληνικής σημαίας,  το οποίο εκτελεί ημερήσιες εκδρομές από την Πάργα για Παξούς, ότι κατά την είσοδο του σκάφους στο παλαιό λιμάνι των Παξών παρουσίασε μηχανική βλάβη. Το Ε/Γ – Τ/Ρ προσέδεσε με τη συνδρομή του Επιβατικού - Δρομολογιακού (Ε/Γ – Δ/Ρ) πλοίου «ΑΓΧΙΑΛΟΣ» Ν.Χ. 471 στο παλαιό λιμάνι Γαΐου Παξών και αποβίβασε με ασφάλεια τους ενενήντα ένα (91) επιβαίνοντες του. Από τη Λιμενική Αρχή των Παξών απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ – Τ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-81χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ– Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II» Ν. Ν. 57,

-85χρονου, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-37χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ «ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» Τ.Σ. 1753,
-57χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46 και 
-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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