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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 36 αλλοδαπών, σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους και θάνατος ενός εκ των αλλοδαπών στη Σάμο - Εντοπισμός σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Σίγρι -  Θάνατος λουόμενης στην Αίγινα - Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη 1 αλλοδαπού στη Μύκονο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Σκόπελο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες κινούταν με μεγάλη ταχύτητα προς τις ανατολικές ακτές του Αγαθονησίου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να έχει προσαράξει σε βραχώδη ακτή του Αγαθονησίου, καθώς και δέκα αλλοδαπούς εντός της θάλασσας, πλησίον της ακτής. Άμεσα το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των δέκα ατόμων, καλά στην υγεία τους. Επιπλέον, εντοπίστηκε στη βραχώδη ακτή ένας αλλοδαπός, χωρίς τις αισθήσεις του, ο οποίος απεγκλωβίστηκε και μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Αγαθονησίου. Στη συνέχεια, ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ελικόπτερο "ΣΟΥΠΕΡ ΠΟΥΜΑ" της Πολεμικής Αεροπορίας στη Σάμο και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Αγαθονησίου και του Αστυνομικού Σταθμού Αγαθονησίου εντοπίστηκαν ακόμη είκοσι επτά αλλοδαποί. Συνολικά 37 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με το ΠΛΣ στο λιμάνι του Βαθέος Σάμου, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου. Ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) εκ των ανωτέρω, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη. Από το Λιμεναρχείο Σάμου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.

                                                        *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σιγρίου από ιδιώτη για τον εντοπισμό μιας σορού, στη βραχώδη ακτή ¨ΚΛΙΜΑ¨ στα Λάψαρνα της Λέσβου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου λόγω του δύσβατου της περιοχής, η σορός περισυλλέχθηκε από το πλήρωμα του ΠΛΣ, τις πρωινές ώρες σήμερα. Η σορός μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι του Σιγρίου και στη συνέχεια στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Πρόκειται για σορό άντρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε προχωρημένη σήψη, η οποία έφερε αθλητικό παντελόνι σκούρου χρώματος και αθλητικά παπούτσια λευκού χρώματος. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Σιγρίου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι μία 85χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από παραλία βόρεια της Αίγινας. Η 85χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Αίγινας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου για τον εντοπισμό τριών αλλοδαπών εντός του Νέου Λιμένα Μυκόνου. Ακολούθως, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας καθώς και Κλιμάκιο Ειδικών Δυνάμεων του Λιμεναρχείου Μυκόνου, εντόπισαν κατόπιν έρευνας δεκατέσσερις αλλοδαπούς στην επαρχιακή οδό Άνω Μεράς-Μερχιάς και επτά αλλοδαπούς στην παραλία Μερχιάς, ενώ στη συνέχεια εντοπίστηκαν επιπλέον δύο αλλοδαποί στον νέο λιμένα Μυκόνου.  Συνολικά εντοπίστηκαν 26 αλλλοδαποί. Κατά δήλωσή τους, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν τις βραδινές ώρες την 18.07.2025 από την Σμύρνη στη Μύκονο με ιστιοφόρο σκάφος, ενώ ένας 28χρονος (υπήκοος Συρίας) εξ αυτών προέβη στη διευκόλυνση της εισόδου τους στη χώρα υποδεικνύοντάς τους το σημείο της αποβίβασής τους. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 28χρονος για παράβαση του άρθρου 24 του Ν. 5038/23, ενώ οι αλλοδαποί πρόκειται να παραδοθούν στο Κ.Υ.Τ. Μαλακάσας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου, για την μηχανική βλάβη του επιβατηγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου ¨ΠΕΤΡΟΥΛΑ¨ Ν.Σ. 47. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Σκιάθου προς το λιμάνι της Γλώσσας Σκοπέλου και κατέπλευσε αυτοδύναμα και με ασφάλεια στο λιμάνι της Γλώσσας, όπου αποβίβασε τους επιβάτες του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΠΕΤΡΟΥΛΑ¨ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
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