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Σάββατο, 19 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα και ανάσυρση του οδηγού χωρίς τις αισθήσεις του στην Ερμιόνη - Σύλληψη ημεδαπού στην Κόρινθο - Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στους Παξούς - Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Μανδρακίων Ερμιόνης. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ερμιόνης, όπου ανέσυραν με τη συνδρομή ενός ιδιώτη, τον 52χρονο ημεδαπό οδηγό του οχήματος, χωρίς τις αισθήσεις του. Ο θάνατος του 52χρονου διαπιστώθηκε από ιατρό του Κέντρου Υγείας Κρανιδίου, ενώ η σορός του μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Άργους, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Στη συνέχεια, διενεργήθηκαν έρευνες από έναν ιδιώτη δύτη στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή, προς εντοπισμό τυχόν αγνοουμένων, με αρνητικά αποτελέσματα. Το Ι.Χ.Ε ανελκύθηκε από ιδιωτικό γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Ερμιόνης του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κορίνθου προέβησαν στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 348 παρ. Α Π.Κ. ¨Πορνογραφία ανηλίκων¨. Συγκεκριμένα, τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή ότι ο 43χρονος φωτογράφιζε γυναίκες και ανήλικα στην παραλία του Λουτρακίου. Μετά από εντολή του Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κορίνθου διενεργήθηκαν έρευνες στις οικίες του 43χρονου στην περιοχή του Λουτρακίου και του Γαλατσίου όπου κατασχέθηκαν ηλεκτρονικοί Υπολογιστές, κινητά τηλέφωνα και αποθηκευτικά μέσα, τα οποία θα αποσταλούν στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κορίνθου.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κέρκυρας, των Παξών, της Ηγουμενίτσας και της Πρέβεζας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης μιας θαλαμηγού (Θ/Γ) σημαίας Ν. Κέιμαν, με δεκατρείς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 1,6 ν.μ. βορειοανατολικά των ν. Αντίπαξων. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΙΩΑΝΝΗΣ¨ Ν.Π. 12454, με τη συνδρομή του οποίου το Θ/Γ ρυμουλκήθηκε στη μαρίνα των Γουβιών Κέρκυρας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-28χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-65χρονης, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδίων της Καρπάθου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-56χρονης, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-55χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-25χρονης και 24χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46 και
-64χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ¨ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ¨ Τ.Σ. 1753-Β.
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