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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 26 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο - Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Π-Α/Ψ σκάφους στη Θήρα - Τραυματισμός ναυτικού στην Ηγουμενίτσα - Ανεύρεση οστού στα Νέα Μουδανιά - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις νοτιοανατολικές ακτές του Αγαθονησίου. Το πλήρωμα του σκάφους FRONTEX προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και την περισυλλογή των 24 αλλοδαπών επιβαινόντων του. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Πυθαγορείου Σάμου, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, ενώ ακολούθως, οδηγήθηκαν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Ο 16χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨ και του άρθρου 169 ¨Απείθεια¨. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το σκάφος μεταφοράς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Θήρας προέβησαν στη σύλληψη του 51χρονου κυβερνήτη ενός επαγγελματικού πλοίου αναψυχής (Ε/Π-ΑΨ). Συγκεκριμένα, μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Αμμουδίου και την αποβίβαση των επιβατών, διενεργήθηκε αλκοολομέτρηση στον 51χρονο και διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν υπό την επήρεια μέθης. Ο άνδρας συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 46 παρ. 7Γ’ του Ν. 5209/2025 (ΦΕΚ 100 Α’/2025), του άρθρου 233 του Κ.Δ.Ν.Δ. ¨Μέθη εν υπηρεσία¨ και του άρθρου 291 παρ. 2 του Π.Κ. ¨Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών¨. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας για τον τραυματισμό μιας 22χρονης μέλους πληρώματος (ειδικότητας επίκουρου) ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, ενώ αυτό έπλεε από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας προς το λιμάνι της Ανκόνας Ιταλίας. Συγκεκριμένα, η 22χρονη έχασε την ισορροπία της στην καμπίνα της, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο δεξί της πόδι. Στην 22χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον Ύπαρχο του πλοίου. Με τον κατάπλου στο λιμάνι της Ανκόνας, η ναυτικός μεταφέρθηκε σε νοσηλευτική μονάδα, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για την ανεύρεση ενός οστού στη θαλάσσια περιοχή Νέων Μουδανιών του Δήμου Νέας Προποντίδας. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν το οστό, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στην αρμόδια Υπηρεσία προς εξέταση. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-38χρονος, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-26χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 και
-43χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι ¨ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ¨ της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν. Κω 40.
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