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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στο Αίγιο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Τήνο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Σκόπελο - Σύλληψη ημεδαπής στην Τήνο
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης των ιστίων ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ελλάδας, με τέσσερις επιβαίνοντες (1 ημεδαπός, 1 υπήκοος Ρωσίας και 2 υπήκοοι Βουλγαρίας), στη θαλάσσια περιοχή του κορινθιακού κόλπου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε το Ι/Φ με τους επιβαίνοντες του να είναι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το ιστιοφόρο κατέπλευσε στο νέο λιμάνι του Αιγίου, με τη συνδρομή του αλιευτικού σκάφους ¨ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Α. 236. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου από το Κέντρο Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες (6 υπήκοοι Γαλλίας και 2 υπήκοοι Ιταλίας), εντός του εσωτερικού λιμένα της Τήνου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25 καθώς και στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του Ε/Γ-Τ/Ρ και κατέπλευσε αυτοδύναμα και με ασφάλεια στον εσωτερικό λιμένα Τήνου, με τους επιβαίνοντες του να είναι καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Τήνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου για τη μηχανική βλάβη ενός Ε/Γ-Δ/Ρ σημαίας Ελλάδας, ενώ βρισκόταν στο λιμάνι της Σκοπέλου. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Γλώσσα Σκοπέλου προς Σκιάθο, με τριάντα επτά επιβάτες. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Δ/Ρ, ενώ μετά την αποκατάσταση της βλάβης, επετράπη ο απόπλους του τις πρωινές ώρες σήμερα. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Τήνου προέβησαν στη σύλληψη μιας 28χρονης ημεδαπής, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Τήνου. Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια τροχονομικού ελέγχου, διαπιστώθηκε κατόπιν αλκοολομέτρησης ότι η 28χρονη οδηγούσε Ε.Ι.Χ. όχημα, υπό την επήρεια μέθης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
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