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Te’; 
Κυριακή, 20 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος άνδρα στην Καβάλα - Θάνατος γυναίκας στην Κάρυστο – Παροχή συνδρομής σε χειριστή σανίδας στην Ιερισσό – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι ένας 68χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Οφρυνίου Παγγαίου Καβάλας. Στον 68χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας και στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρύστου, ότι μία 84χρονη ημεδαπή είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από την θαλάσσια περιοχή «ΦΥΓΙΑ» Μαρμαρίου. Η 84χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καρύστου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Καρύστου που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας. 
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιερισσού ότι ένας αλλοδαπός χειριστής σανίδας (υπήκοος Ουγγαρίας) βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Σάρτης Αγίου Όρους. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και η λέμβος «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» Σ.Ν.Μ. 598, η οποία εντόπισε τον χειριστή καλά στην υγεία του και τον μετέφερε με ασφάλεια στην ακτή.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ– Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν. Π. 10032,
-78χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,
-80χρονου και 80χρονης, από το λιμάνι των Φούθρνων στο λιμάνι του Αγίου Κήρυκου, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ» Ν.Π. 12577
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