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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 113 αλλοδαπών και σύλληψη των 4 αλλοδαπών διακινητών τους 24 ν.μ. νότια νοτιοανατολικά της Γαύδου - Εντοπισμός 57 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Γαύδο
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 24 ν.μ. νότια νοτιοανατολικά της Γαύδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Παναμά, όπου εντόπισε και περισυνέλεξε τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Στη συνέχεια εντοπίστηκε ακόμα μία λέμβος και το Δ/Ξ περισυνέλεξε τους εβδομήντα εννέα (79) αλλοδαπούς επιβαίνοντες της. Οι  συνολικά εκατόν δεκαεπτά (117) αλλοδαποί (όλοι άνδρες) μετεπιβιβάστηκαν σε Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ) και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι των Χανίων και στη συνέχεια, στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν στο Κέντρο Κράτησης Αμυγδαλέζας Αττικής. Προανακρίσεις διενεργούνται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων και από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου αντίστοιχα.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, σε συνεργασία με τη ΔΑΠΘΑΣ, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί ηλικίας 20 και 23 ετών (υπήκοοι Σουδάν) ως οι διακινητές των υπολοίπων 36 αλλοδαπών που μεταφέρθηκαν από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.5079/2023, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. 
 Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου, σε συνεργασία με τη ΔΑΠΘΑΣ, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί ηλικίας 32 και 44 ετών (υπήκοοι Αιγύπτου) ως οι διακινητές των υπολοίπων 77 αλλοδαπών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
 Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων και την Λιμενική Αρχή Ρεθύμνου αναλύει και επεξεργάζεται σε εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών των υπόψη εγκληματικών οργανώσεων, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές ενέργειες. 

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου πενήντα οκτώ (58) αλλοδαπούς (51 άντρες και 7 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Ακολούθως, οδηγήθηκαν με σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Κατά δήλωσή τους, οι αλλοδαποί είχαν αποπλεύσει από την περιοχή του Τομπρούκ Λιβύης για την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ) στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια και ακολούθως στο Κέντρο Κράτησης Αμυγδαλέζας Αττικής.
 Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, που διενεργεί την προανάκριση, σε συνεργασία με ΔΑΠΘΑΣ, συνελήφθη ένας 16χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νοτίου Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. και του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων αναλύει και επεξεργάζεται σε εις βάθος ‘όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές ενέργειες. 
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