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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους καθώς και 3 αλλοδαπών για διευκόλυνση στην Κάλυμνο

Κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και στο πλαίσιο στοχευμένων ελέγχων για την εξάρθρωση εγκληματικής οργάνωσης που σχετιζόταν  με περιστατικά αποβιβάσεων αλλοδαπών στην Κάλυμνο, τις μεσημβρινές ώρες την 19/07/2025, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), εντόπισε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στην θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΑΠΥΤΙΚΙ». Οι 18 αλλοδαποί επιβαίνοντες (1 άνδρας, 7 γυναίκες και 10 ανήλικοι) μεταφέρθηκαν με το ΠΛΣ στο λιμάνι της Καλύμνου και στη συνέχεια οδηγήθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή του νησιού. 
Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, είχαν εκκινήσει τις πρωινές ώρες την 19.07.2025 από μαρίνα στο TURGUTREIS της Τουρκίας με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας για την μεταφορά τους στην Τουρκία, το χρηματικό ποσό των 7.500 δολαρίων Η.Π.Α.. Οι δύο αλλοδαποί χειριστές (υπήκοοι Ρωσίας) 31 και 40 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς ως οι διακινητές τους. Δήλωσαν ότι διενεργούσαν κατ’ εξακολούθηση παρόμοιες μεταφορές, λαμβάνοντας μηνιαίως το χρηματικό ποσό των 1.500 δολαρίων έκαστος. 

Κατόπιν νόμιμης έρευνας, εντοπίστηκαν στην κατοχή του 31χρονου και κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας, ένα αμφιβόλου γνησιότητας πιστοποιητικό ικανότητας skipper, τέσσερις φωτογραφίες του 31χρονου, τα χρηματικά ποσά των εκατό (100) ευρώ, των εκατόν ογδόντα πέντε (185) τουρκικών λιρών και του ενός δολαρίου Η.Π.Α., ενώ στην κατοχή του 40χρονου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, τα χρηματικά ποσά των τριακοσίων (300) ευρώ, των χιλίων τετρακοσίων ογδόντα (1.480) τουρκικών λιρών και του ενός δολαρίου Η.Π.Α., μία κάρτα επιβίβασης σε αεροπορική πτήση για την 09.09.2025, από Ρωσία για Κωνσταντινούπολη και ένα απόκομμα αεροπορικού εισιτηρίου για την 09.09.2025 από Κωνσταντινούπολη για DALAMAN Τουρκίας. Στη συνέχεια βρέθηκαν και κατασχέθηκαν εντός του Ι/Φ σκάφους, ένα αμφιβόλου γνησιότητας προσωρινό πιστοποιητικό εθνικότητας και ένα αμφιβόλου γνησιότητας ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 
Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι δύο αλλοδαποί χειριστές για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 24-25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», του άρθρου 216 Π.Κ. «Πλαστογραφία» και του άρθρου 187 Π.Κ. «Εγκληματική οργάνωση». Τα κατασχεθέντα χρηματικά ποσά πρόκειται να παραδοθούν στο Ταμείο Παρακαταθηκών και δανείων. 
Επιπρόσθετα, εντοπίστηκαν σε χερσαία περιοχή πλησίον της παραλίας «ΑΠΥΤΙΚΙ», τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Γερμανίας), ο ρόλος  των οποίων ήταν να διευκολύνουν τη διαφυγή μέρους των αφιχθέντων στο εξωτερικό και οι οποίοι συνελήφθησαν για παράβαση της παρ. 05 του αρθρ. 24 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση μεταφοράς πολιτών τρίτης χώρας). 
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