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Τρίτη, 22 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 68 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εντοπισμός και διάσωση 71 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 διακινητών τους στους Καλούς Λιμένες - Θάνατος λουόμενης στο Πευκί Ευβοίας - Θάνατος άντρα στο Γύθειο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Χ στον Πειραιά - Μη προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στο λιμάνι της Ηρακλειάς - Σύλληψη Κυβερνήτη Α/Κ σκάφους στη Ραφήνα - Προσάραξη Ι/Φ στη Λήμνο
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 68 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες την 21.07.2025, από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ηλικίας 18 για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨, του άρθρου 187 Π.Κ. παρ. 2 ¨Σύσταση συμμορίας¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων.  Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών ο ανωτέρω τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
        *****

Τις βραδινές ώρες την 20.07.2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Ρεθύμνου, Ηρακλείου, Αγίας Γαλήνης, Καλών Λιμένων, Κόκκινου Πύργου και Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.Α.ΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια των Καλών Λιμένων. Αμέσως για το σημείο απέπλευσαν ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) και ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ). Τις πρωινές ώρες χθες, το ΠΠΛΣ εντόπισε και περισυνέλεξε 74 αλλοδαπούς (63 άντρες και 11 ανήλικοι) και τους μετέφερε στο λιμάνι του Ηρακλείου. Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ηλικίας 18, 23 και 25 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨, του άρθρου 187 Π.Κ. παρ. 2 ¨Σύσταση συμμορίας¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 19.07.25 από την περιοχή του Τομπρούκ Λιβύης, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 20.000 Δηνάρια Λιβύης για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ωρεών ότι μία 80χρονη ημεδαπή εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της στην ελεύθερη παραλία του Πευκίου Ευβοίας. Στην 80χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη παρακείμενης παραλίας, ενώ στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ωρεών που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου ότι ένας 75χρονος ημεδαπός  ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην παραλία Σελινίτσας του δήμου Ανατολικής Μάνης. Στον 75χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιατρό του Κέντρου Υγείας Γυθείου που έσπευσε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Γυθείου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας – Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Τ/Χ) “ΑΕΡΟ 2” Ν.Π. 12809 για βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του πλοίου. Από τη Λιμενική Αρχή αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Χ και μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του, ενώ επιβλήθηκαν διοικητικές κυρώσεις. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με έτερο πλοίο της πλοιοκτήτριας εταιρείας. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, το Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ “TERA JET 2” σημαίας Κύπρου στο πλαίσιο εκτέλεσης δρομολογίου από Πειραιά προς Πάρο-Νάξο-Κουφονήσι-Ηρακλειά-Νάξο-Πάρο-Πειραιά δεν προσέγγισε το λιμάνι της Ηρακλειάς. Από το Λιμεναρχείο Νάξου έχει εκκινήσει η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από τον κυβερνήτη ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, ελληνικής σημαίας, για περιστατικό ελαφρύ τραυματισμού δύο αλλοδαπών αλιεργατών, οι οποίοι επέβαιναν σε αυτό. Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια εργασιών στη θαλάσσια περιοχή του νότιου Ευβοϊκού κόλπου, έγινε έκρηξη σε συστοιχία συσσωρευτών (μπαταριες) ενός αλιευτικού εργαλείου (robot), με αποτέλεσμα τον τραυματισμό των αλιεργατών. Με τον κατάπλου του Α/Κ στο λιμάνι της Ραφήνας, οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών “Η ΣΩΤΗΡΙΑ” για διενέργεια εξετάσεων, από όπου εξήλθαν αυθημερόν. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο κυβερνήτης του Α/Κ για παράβαση των άρθρων 104, 105 και 235 παρ. 1 εδάφιο ιστ’ του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου (ΚΔΝΔ).
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Μύρινας και του Μούδρου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σημαίας Πολωνίας, με δύο επιβαίνοντες (ένας υπήκοος Ελλάδας και μία υπήκοος Βουλγαρίας) προσάραξε σε αβαθή στη θαλάσσια περιοχή της Αγίας Παρασκευής του όρμου Κέρους Λήμνου, περίπου σε απόσταση 200 μέτρων από την ακτή. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπως επίσης και το αλιευτικό (Α/Κ) “ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ” Σ. Μύρινας 542. Ακολούθησε επιθεώρηση των υφάλων από δύτη, κατά την οποία δεν διαπιστώθηκε ζημιά στα ύφαλα του πλοίου, ούτε εισροή υδάτων. Στη συνέχεια, το Ι/Φ αποκολλήθηκε και κατέπλευσε στο λιμάνι του Μούδρου με τη συνδρομή του Α/Κ και συνοδεία του ΠΛΣ. Από τον Λιμενικό Σταθμό του Μούδρου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον οργανισμό που το παρακολουθεί.
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