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Τετάρτη, 23 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός αλλοδαπού και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή του στη Σύμη - Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Τήνο - Τραυματισμός ημεδαπού στη Νάξο - Θάνατος γυναίκας στην Πάτρα - Θάνατος ανδρών στο Αίγιο και στην Καλαμάτα - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Σκόπελο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τις ακτές της Τουρκίας προς τις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης. Το jet ski αποβίβασε έναν αλλοδαπό στην περιοχή ¨ΑΓΙΟΣ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΣ¨ και στη συνέχεια ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα κατευθυνόμενο προς τις τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το jet ski εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη τελικά στην ακινητοποίηση του jet ski και ο 21χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) χειριστής του συνελήφθη και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σύμης. Σε περαιτέρω έρευνες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης εντόπισαν στην χερσαία περιοχή ¨ΜΥΡΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ¨ έναν αλλοδαπό, ο οποίος αναγνώρισε τον 21χρονο ως τον διακινητή του. Σύμφωνα με δήλωση του αλλοδαπού, εκκίνησε τις πρωινές ώρες χθες από την περιοχή ¨ΝΤΑΤΣΑ¨ Τουρκίας, καταβάλλοντας το ποσό των 2.000 ευρώ για τη μεταφορά του στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου για περιστατικό τραυματισμού μιας 67χρονης ημεδαπής επιβάτιδας εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, στο λιμάνι της Τήνου. Συγκεκριμένα, η ανωτέρω καθώς βρισκόταν στο κατάστρωμα του πλοίου, έχασε την ισορροπία της με αποτέλεσμα την πτώση της και τον τραυματισμό της στο κεφάλι. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Τήνου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών και τη διενέργεια περαιτέρω ιατρικών εξετάσεων, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου για τον τραυματισμό ενός 20χρονου ημεδαπού μετά από διαπληκτισμό, στην Χερσαία Ζώνη Λιμένα Νάξου. Συγκεκριμένα, ο 20χρονος έφερε τραύμα στον μηρό από αιχμηρό αντικείμενο. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Νάξου, όπου παραμένει για νοσηλεία. Από το Λιμεναρχείο Νάξου που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ένας 27χρονος ημεδαπός στο πλαίσιο του αυτοφώρου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι μία 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Μαύρη Μύτη Λακκόπετρας Αχαΐας. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κάτω Αχαΐας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Τέμενης του Δήμου Αιγιαλείας. Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αιγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας ότι ένας 74χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή Στούπας Δήμου Δυτικής Μάνης. Στον 74χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης από έναν ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου για μηχανική βλάβη του επιβατηγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου ¨ΠΕΤΡΟΥΛΑ¨ Ν.Σ. 47, μετά τον κατάπλου στο λιμάνι της Γλώσσας. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τη Σκιάθο προς τη Γλώσσα Σκοπέλου και κατέπλευσε αυτοδύναμα ασφαλώς στο λιμάνι της Γλώσσας, όπου αποβίβασε τους είκοσι δύο επιβάτες του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΠΕΤΡΟΥΛΑ¨ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-6χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,
-79χρονου, από το λιμάνι της Ερεικούσας στο λιμάνι του Αγίου Στεφάνου Αυλιωτών, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-59χρονου, από το λιμάνι της Θύμαινας στο λιμάνι του Αγίου Κηρύκου, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ¨ Ν.Π. 12577.
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