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Τετάρτη, 23 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στο Λαύριο - Θάνατος λουόμενης στη Ζάκυνθο - Θάνατος ημεδαπού στον Άγιο Νικόλαο - Εντοπισμός και διάσωση 21 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο - Εντοπισμός και διάσωση 63 αλλοδαπών στη Ρόδο - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου για την απώλεια των αισθήσεων ενός 41χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Φιλιππίνων) μέλους πληρώματος (ειδικότητας καμαρώτος) ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 2,8 ν.μ. νότια της Μακρόνησου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον 41χρονο και τον μετέφερε στο λιμάνι του Λαυρίου. Στη συνέχεια, ο αλλοδαπός παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ¨ Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου ότι μία 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΡΓΑΣΙ¨ της Ζακύνθου. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικόλαου ότι ένας 50χρονος ημεδαπός αισθάνθηκε αδιαθεσία και έχασε τις αισθήσεις του, εκτός καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Αγίου Νικόλαου. Ο 50χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικόλαου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Ιατροδικαστικό Τμήμα του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικόλαου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται προς τις βόρειες ακτές της Σάμου, με αλλοδαπούς επιβαίνοντες και προσπάθησε να το ακινητοποιήσει με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του ΠΛΣ, το οποίο προέβη σε ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ. Στη συνέχεια, το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των είκοσι ενός επιβαινόντων (12 άνδρες, 6 γυναίκες και 3 ανήλικοι). Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 26χρονος αλλοδαπός εκ των ανωτέρω (υπήκοος Τουρκίας), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων από την Τουρκία στην Ελλάδα. Το μέσο μεταφοράς κατασχέθηκε.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Τήλου. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο σημείο μετέβησαν τρία Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ). Ένα ΠΛΣ εντόπισε το ιστιοφόρο και προέβη στην περισυλλογή τριάντα ενός αλλοδαπών, ενώ οι υπόλοιποι τριάντα δύο αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν από έτερο ΠΛΣ. Οι συνολικά 63 διασωθέντες (47 άνδρες, 5 γυναίκες και 11 ανήλικοι) αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μανδρακίου της Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Το μέσο μεταφοράς βυθίστηκε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 16χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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