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Te’;
Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ανήλικου στο Ηράκλειο – Θάνατος άνδρα στην Αλεξανδρούπολη –Πτώση τετράτροχης μοτοσυκλέτας στη θάλασσα στη Ρόδο – Παροχή συνδρομής σε άνδρα στην Καβάλα
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι ένας 7χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γαλλίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Μαδέ του δήμου Μαλεβιζίου. Στον 7χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη και τους διασώστες του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής, ενώ συνελήφθησαν οι γονείς του ανήλικου για παράβαση του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης ότι ένας 91χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Αγίας Παρασκευής. Στον 91χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους και τον ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Επιστημών του Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την πτώση τετράτροχης μοτοσυκλέτας (ATV) στη θάλασσα, σε βραχώδη περιοχή πλησίον Λαδικού Ρόδου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τους δύο αλλοδαπούς επιβάτες (υπήκοοι Ισραήλ) του ATV, να έχουν εξέλθει μόνοι τους στην ξηρά, καλά στην υγεία τους. Το όχημα ανελκύστηκε με γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****
        Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι ένας 73χρονος ημεδαπός λουόμενος, ο οποίος βρισκόταν σε βραχώδες σημείο στην περιοχής της Παναγιάς Καβάλας, γλίστρησε και χτύπησε σε βράχο. Αμέσως για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε τον τραυματία σε δύσβατη περιοχή και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καβάλας. Ο 73χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. 
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