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Te’;
Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Κάρπαθο – 
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στο Φισκάρδο – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Μήλο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Καρπάθου και της Κάσου για έναν αγνοούμενο 61χρονο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ποτάλι βορειοδυτικά της Καρπάθου και έκτοτε αγνοούταν. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τέσσερα ιδιωτικά σκάφη και δύο ιδιώτες δύτες. Από ξηράς επιχείρησε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ απογειώθηκε και ένα ελικόπτερο SUPER PUMA της Πολεμικής Αεροπορίας, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φισκάρδου ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Μ. Βρετανίας) ενός επιβατηγού -τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Αμμούδι Κεφαλληνίας, όπου είχε σταματήσει το σκάφος για λήψη θαλάσσιου λουτρού. Στον 75χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους υπόλοιπους επιβάτες, ενώ μετά τον κατάπλου του Ε/Γ-Τ/Ρ στο λιμάνι του Φισκάρδου, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σάμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό του Φισκάρδου. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος με 20 επιβάτες και 2 μέλη πληρώματος, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της παραλίας Αμμουδαράκι της Μήλου. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και δύο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφη. Οι επιβάτες μετεπιβιβάστηκαν σε έτερο Ε/Γ-Τ/Ρ που είχε φτάσει για συνδρομή και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Αδάμαντα. Κατόπιν αποκατάστασης της βλάβης, το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Αδάμαντα, συνοδεία του ΠΛΣ. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μήλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-86χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,

-59χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001,
-60χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25 και
-93χρονου, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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