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Te’;
Παρασκευή, 25 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στον Σταυρό και στην Καβάλα – Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στην Πρέβεζα – Απεγκλωβισμός τραυματία στην Πύλο –Τραυματισμός ημεδαπής στο Πορτοχέλι – Διαρροή καυσίμου Φ/Γ οχήματος στο λιμάνι της Κύμης – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού ότι ένας  76χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Βρασνών. Στον 76χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες  από εθελοντή διασώστη, νοσηλεύτριας και πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.  Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού  του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι μία 77χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Νέας Περάμου Δ. Παγγαίου Καβάλας. Αρχικά, στην 77χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας και της Πρέβεζας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης μιας θαλαμηγού (Θ/Γ) σημαίας Γερμανίας, με τρεις αλλοδαπούς  επιβαίνοντες (υπηκόους Ελβετίας) στη θαλάσσια περιοχή 1,2 ν.μ. βόρεια της Λευκάδας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το αλιευτικό  ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Λ. 44, με τη συνδρομή του οποίου το Θ/Γ μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Πρέβεζας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας  απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου, για τον τραυματισμό ενός 60χρονου στην  βραχώδη περιοχή «Η ΛΙΜΝΗ ΤΟΥ ΠΑΠΑ» στην Μεθώνη. Κατόπιν συνεργασίας της Λιμενικής Αρχής με το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Πύλου, ο 60χρονος απεγκλωβίστηκε από τη δύσβατη περιοχή και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Μεθώνης με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφος «ΣΑΠΙΕΝΖΑ 4». Ο τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίσθηκε στο Κέντρο Υγείας Πύλου για τις πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πύλου. 

*****
Της απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου για τον τραυματισμό μιας 64χρονης μετά από πτώση της, ενώ επέβαινε σε λέμβο στην περιοχή Θύνι Αργολίδας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το οποίο μετέφερε αρχικά την 64χρονη στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Άργους για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία φόρτωσης σε επιβατηγό οχηματαγωγό (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Κύμης υπό τις οδηγίες του υπεύθυνου φόρτωσης του πλοίου, ένα φορτηγό (Φ/Γ) οχήμα με ρυμουλκούμενο χτύπησε στο κάτω μέρος του καταπέλτη, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί ρήγμα στη δεξαμενή καυσίμου (ρεζερβουάρ) του Φ/Γ και να προκληθεί διαρροή πετρελαίου στον καταπέλτη και σε τμήμα του λιμένα, ενώ ελάχιστη ποσότητα πετρελαίου έπεσε στη θάλασσα.  Από τη Λιμενική Αρχή και το πλήρωμα του πλοίου λήφθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποφυγή θαλάσσιας ρύπανσης και τον περιορισμό – αποκατάσταση της ρύπανσης του χερσαίου χώρου με χρήση υλικών απορρύπανσης. Από το Λιμεναρχείο Κύμης που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν ο οδηγός του Φ/Γ οχήματος και ο υπεύθυνος φόρτωσης του πλοίου για παράβαση του άρθρου 13 του ΠΔ 55/98 και του άρθρου 29 του Ν. 4042/2012.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-33χρονης και 09χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  και
-88χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ  «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647.
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