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Te’;
Παρασκευή, 25 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Ρόδο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Ρόδο - Σύλληψη πλοιάρχου Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους στο Νυδρί – Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Κάλυμνο
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), το οποίο βρίσκονταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ύποπτου σκάφους στη θαλάσσια περιοχή Πρασόνησου ν. Ρόδου. Το Ν/Γ εντόπισε ένα ιστιοφόρο  (Ι/Φ) σκάφος, με έναν επιβαίνοντα, ο οποίος δεν συμμορφώθηκε άμεσα στα ηχητικά σήματά του. Στη συνέχεια το πλήρωμα του Ν/Γ προέβη στην ακινητοποίηση του Ι/Φ, ενώ ο 48χρονος αλλοδαπός χειριστής του συνελήφθη και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Ρόδου. Από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λίνδου εντοπίστηκαν στη ευρύτερη χερσαία περιοχή είκοσι εννέα αλλοδαποί (9 άνδρες, 7 γυναίκες και 13 ανήλικοι). Ο 48χρονος αναγνωρίστηκε από τους υπολοίπους, ως ο διακινητής τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου  του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας σε κίνδυνο λόγω εισροής υδάτων στη θαλάσσια περιοχή 0,6 ν.μ. βόρεια Κάμειρου Σκάλας ν. Ρόδου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος στο οποίο επέβαιναν τέσσερα (04) άτομα (υπήκοοι Τουρκίας). Ο κυβερνήτης του Ι/Φ αρνήθηκε την παροχή συνδρομής και συνέχισε  την πορεία του προς Κάμειρο Σκάλας με τη χρήση του ιστίου. Τελικά, το Ι/Φ προσάραξε 100 μέτρα βόρεια του προβλήτα Κάμειρου Σκάλας, ενώ οι επιβάτες του αποβιβάστηκαν στη ξηρά καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο κυβερνήτης του Ι/Φ, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νυδρίου προέβησαν στη σύλληψη ενός ημεδαπού Κυβερνήτη επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, για παράβαση των άρθρων 42, 234 και 235 παρ. 1 Θ, ΙΕ, ΙΣΤ του Ν.Δ. 187/1973 (περί Κ.Δ.Ν.Δ.). Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Νυδρίου διαπιστώθηκε ότι το πλοίο είχε αποπλεύσει για ημερήσια κρουαζιέρα από το Νυδρί για Ιθάκη με 123 επιβάτες, χωρίς ο κυβερνήτης του να έχει λάβει άδεια απόπλου από τη Λιμενική Αρχή και χωρίς να έχει ελέγξει ότι μπορούσε να πλεύσει με ασφάλεια, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Νυδρίου.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Βουλγαρίας, με τρεις αλλοδαπούς  επιβαίνοντες (υπηκόους Βουλγαρίας) στη θαλάσσια περιοχή Θέρμα ν. Καλύμνου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Με τη συνδρομή του βοηθητικού σκάφους του Ι/Φ και συνοδεία του ΠΛΣ, το σκάφος αγκυροβόλησε έξω από το λιμάνι της Καλύμνου. 
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