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Te’;
Παρασκευή, 25 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Φ/Γ πλοίου στη Σητεία – Εντοπισμός και διάσωση 113 αλλοδαπών νότια της Γαύδου
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σητείας, του Ηρακλείου, του Αγίου Νικολάου, της Ιεράπετρας και της Καρπάθου για περιστατικό προσάραξης ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Σιέρρα Λεόνε στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. δυτικά της άκρας Σίδερος Κρήτης. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν 3 Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το αλιευτικό (Α/Κ) “ΑΝNΑ-ΤΑΣΙΑ” N.N. 59 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Σητείας, παραπλέοντα πλοία και ιδιωτικά σκάφη. Επί του Φ/Γ επέβαιναν 14 μέλη πληρώματος, τα οποία μετεπιβιβάστηκαν στο “ΑΝNΑ-ΤΑΣΙΑ”, καλά στην υγεία τους, και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Σητείας. Πλησίον του προσαραγμένου πλοίου έχουν καταπλεύσει τα ρυμουλκά (Ρ/Κ) “ΚΑΠΤΕΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ IV” Ν.Π. 12948, “ΜΕΝΤΟΡΑΣ” Ν.Η. 155, “ΑΧΙΛΛΕΑΣ” Ν.Π. 12883 προς παροχή συνδρομής, ενώ αναμένεται και έτερο Ρ/Κ. Από το συμβάν δεν έχει παρατηρηθεί μέχρι στιγμής θαλάσσια ρύπανση, ενώ στο σημείο έχει μεταβεί καταδυτικό συνεργείο για διενέργεια αυτοψίας – επιθεώρησης των υφάλων.

Από το Λιμεναρχείο Σητείας που διενεργεί την προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία, συνελήφθησαν ο Πλοίαρχος και ο εκτελών καθήκοντα Αξιωματικού φυλακής γέφυρας για παράβαση του άρθρου 277  παρ. 2 του Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου) και του άρθρου 225 του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου (Παράβαση κανονισμού προς αποφυγή συγκρούσεων). Τυχόν εξελίξεις πρόκειται να αναφερθούν με νεότερο Δελτίο Τύπου.
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, το φορτηγό πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων “MAERSK IZMIR” σημαίας Σιγκαπούρης εντόπισε και διέσωσε 24 αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε λέμβο στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Το πλοίο μετέφερε τους διασωθέντες στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ).

Επίσης, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε και περισυνέλεξε 35 αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε λέμβο στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου.

Επιπρόσθετα, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) σε συνεργασία με ένα σκάφος της δύναμης Frontex εντόπισαν μία ξύλινη λέμβο με 54 αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. To σκάφος Frontex περισυνέλεξε 33 άτομα, ενώ το ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των υπόλοιπων 29 ατόμων.

Οι συνολικά 113 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου και πρόκειται να μεταφερθούν στον προσωρινό χώρο φιλοξενίας της Αγυιάς. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
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