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Te’;
Παρασκευή, 25 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 113 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εντοπισμός 38 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στους Καλούς Λιμένες - Θάνατος λουόμενου στην Κεφαλληνία - Μη προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στο λιμάνι της Ηρακλειάς - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Ιτέα - Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου αλιέα στη Σέριφο
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 24 αλλοδαπών εκ των 113 που συνολικά διασώθηκαν στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες χθες, από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νότιο Σουδάν) εκ των ανωτέρω, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων.  Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών ο ανωτέρω τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. 

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ρεθύμνου, του Ηρακλείου, της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου για την ύπαρξη μιας πνευστής λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή νότια των Καλών Λιμένων. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), το οποίο περισυνέλεξε 39 αλλοδαπούς και τους μετέφερε στους Καλούς Λιμένες. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί, με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου και του Αστυνομικού Τμήματος Φαιστού, οδηγήθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά δήλωσή τους, οι αλλοδαποί, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 26.07.25 από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα χρηματικά ποσά από 14.000 έως 20.000 δηνάρια Λιβύης.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. 

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμης Κεφαλληνίας ότι ένας 89χρονος ημεδαπός  ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ¨ Κεφαλληνίας. Ο 89χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σάμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Σάμης του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι το Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ “TERA JET 2” σημαίας Κύπρου στο πλαίσιο εκτέλεσης του δρομολογίου από Πειραιά προς Πάρο - Νάξο - Κουφονήσι -Ηρακλειά - Νάξο - Πάρο - Πειραιά δεν θα προσέγγιζε το λιμάνι της Ηρακλειάς, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Οι επιβάτες με προορισμό το λιμάνι της Ηρακλειάς καθώς κι οι επιβάτες που ανέμεναν για επιβίβαση στο λιμάνι της Ηρακλειάς, πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ιτέας ότι ένα ΙΧΕ όχημα εξετράπη της πορείας του και βγήκε από τον δρόμο, με αποτέλεσμα να πέσει στη θάλασσα στην παραλία του Διστόμου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη κλιμάκιο της Λιμενικής Αρχής της Ιτέας, όπου εντόπισε το όχημα στις παρυφές των βράχων με το μπροστινό του μέρος βυθισμένο στο νερό, σε βάθος μισού περίπου μέτρου. Καθώς το σημείο ήταν δυσπρόσιτο, ένα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προσέγγισε το όχημα από θαλάσσης και εντόπισε τον 41χρονο ημεδαπό οδηγό να έχει τις αισθήσεις του, φέροντας ένα ελαφρύ τραύμα. Ο 41χρονος απεγκλωβίστηκε τελικά με τη συνδρομή του στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός στελέχους Π.Υ. και ενός ιδιώτη χειριστή φουσκωτής σανίδας. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε σε παρακείμενη παραλία, από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το όχημα πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα των οικείων του οδηγού. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιτέας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σερίφου και της Μήλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό ενός αγνοούμενου 63χρονου ημεδαπού αλιέα επιβαίνοντα σε αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου ¨ΚΟΥΤΑΛΑ¨ Σερίφου. Άμεσα ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), δύο ιδιωτικά σκάφη και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 63χρονος, εντοπίστηκε στο Α/Κ, καλά στην υγεία του. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή του ΠΛΣ, το Α/Κ μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σερίφου. Από το Λιμεναρχείο Σερίφου πρόκειται να επιβληθούν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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