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Te’;
Σάββατο, 26 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 37 ατόμων και ανάσυρση ενός ανήλικου στη Χίου - Θάνατοι λουόμενων στο Μεσολόγγι, στο Κατάκολο, το Βόλο, τη Βουλιαγμένη και τον Άλιμο - Εντοπισμός και διάσωση συνολικά 99 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη στεριά στη περιοχή Αμάδες Χίου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καρδαμύλων και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου, όπου εντόπισαν 37 άτομα (29 άνδρες και 8 γυναίκες). Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών στο σκάφος επέβαινε επίσης και ένα αγόρι το όποιο αγνοούνταν. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το αγόρι χωρίς τις αισθήσεις του και το μετέφερε στο λιμένα Λαγκάδας. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου ότι μία 75χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία «ΔΙΟΝΙ» Οινιάδων Αιτωλοακαρνανίας. Η 75χρονη, μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Κέντρο Υγείας Αιτωλικού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 

*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατακόλου ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κατακόλου. Στον 78χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας και από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα στη νοσηλευτική μονάδα Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κατακόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από το νεκροτομείο Ρίου.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι μία 56χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Μηλίνας δήμου νοτίου Πηλίου. Στην 56χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιατρούς που βρίσκονταν στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι ένας 80χρονος αλλοδαπός (υπήκοος ΗΠΑ) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή του Αστέρα. Στον 80χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου ότι ένας 73χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Αλίμου (Α’ Αλίπεδο). Στον 73χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη δύο λέμβων με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη μία εκ των δύο λέμβων και περισυνέλεξε τους σαράντα έναν (41) αλλοδαπούς επιβαίνοντες της. Στη συνέχεια, ένα πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων σημαίας Μάλτας, εντόπισε και τη δεύτερη λέμβο από την οποία περισυνέλεξε πενήντα οκτώ (58) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Οι συνολικά ενενήντα εννέα (99) αλλοδαποί (όλοι άνδρες) μετεπιβιβάστηκαν σε έτερο σκάφος της δύναμης FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Ακολούθως, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών του Λιμεναρχείου Ρεθύμνου και του Λιμενικού Σταθμού της Αγίας Γαλήνης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-59χρονη, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,

-81χρονου, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ¨ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ¨ Τ.Σ. 1753-Β,
-74χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.N. 64,
-33χρονου, από το λιμάνι της Φολεγάνδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.N. 64
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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