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Te’; 
Κυριακή, 27 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στην Κω –
Παροχή συνδρομής σε χειριστή σανίδας στην Ανάφη – Παροχή συνδρομής σε κολυμβητή στην Κέρκυρα – Σύλληψη αλλοδαπών στην Πρέβεζα – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στα Χανιά – Διακομιδές ασθενών 

Τις απογευματινές ώρες την 24.07.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νισύρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή «ΛΙΕΣ » της Νισύρου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς, τα οποία εντόπισαν 29 άτομα (2 άνδρες, 9 γυναίκες και 18 ανήλικους). Στη συνέχεια, εντοπίστηκε από το ΠΛΣ ένα ιστιοφόρο σκάφος, καθώς και ο κυβερνήτης του. Οι συνολικά 30 αλλοδαποί, επιβιβάστηκαν στο επιβατηγό–τουριστικό «ΑΝΤΩΝΙΟΣ» Ν.Κ. 40 και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω. Κατά τη διενεργούμενη την προανάκριση από το Λιμεναρχείο Κω, αναγνωρίστηκε ο 28χρονος αλλοδαπός χειριστής (υπήκοος Τουρκίας) ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διακίνηση», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα», σε συνδυασμό με το άρθρο 306 Π.Κ. «Έκθεση», του άρθρου 187 του Π.Κ. «Εγκληματική Οργάνωση» και του άρθρου 167 του Π.Κ. «Αντίσταση». Το σκάφος μεταφοράς κατασχέθηκε. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ανάφης ότι ένας 26χρονος ημεδαπός χειριστής σανίδας βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Ρουκούνας Ανάφης. Αμέσως στην περιοχή μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΕΛΜΑΡ» Ν. Σαρωνικού 113 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε τον χειριστή καλά στην υγεία του και τον περισυνέλεξε με την συνδρομή του αλιευτικού σκάφους (Α/Κ) «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Σ. Θήρας 337, το οποίο μετέβη προς συνδρομή. Ο 26χρονος μεταφέρθηκε με το Α/Κ με ασφάλεια στο λιμάνι της Ανάφης. 

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιοκαστρίτσας ότι ένας 17χρονος αλλοδαπός κολυμβητής (υπήκοος Ρωσίας) αγνοούνταν στη θαλάσσια περιοχή Χαλικούνα του δήμου νότιας Κέρκυρας. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και από δύο ιδιωτικά σκάφη. Ο αγνοούμενος εντοπίστηκε από το σκάφος «ΛΕΠΙ 6» Τ.Κ.107 και μεταφέρθηκε στην παραλία Χαλικούντας, καλά στην υγεία του. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ότι ένα jet ski κινούταν με πολύ μεγάλη ταχύτητα κοντά στην ακτή της παραλίας της Κυανής Ακτής. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν μία 16χρονη αλλοδαπή (υπήκοο Ρουμανίας) να οδηγεί το ανωτέρω jet ski στερούμενη άδειας χειριστή ταχυπλόου και να κινείται σε κοντινή απόσταση από τις τοποθετημένες σημαδούρες. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο γονέας της 16χρονης για παράβαση του άρθρου 360 του Π.Κ. «Παραμέληση εποπτείας ανηλίκου».

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πρέβεζας, προέβησαν στην σύλληψη ενός 54χρονου αλλοδαπού (υπήκοο Αλβανίας), στην Χερσαία Ζώνη Λιμένα της Βόνιτσας. Ο 54χρονος συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 6 και 7 του Ν. 3500/2006 «Ενδοοικογενειακή βία και απειλή». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας.

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Χανίων ότι ένα σκάφος με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας) έπλεε ακυβέρνητο, λόγω μηχανικής βλάβης, στην παραλία Ταυρωνίτη. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το επιβατηγό – τουριστικό «ΣΙ ΤΖΕΜ» Ν.Ν. 388, το οποίο εντόπισε το σκάφος με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε στο λιμενικό καταφύγιο Κολυμβαρίου όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-17χρονης και 59χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,

-2χρονης και 30χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-58χρονου και 71χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-2χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Λακκί της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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