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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Απεγκλωβισμός 140 ατόμων από ΠΛΣ και ιδιωτικά μέσα μετά από εκδήλωση πυρκαγιάς στα Κύθηρα – Απεγκλωβισμός 2 ατόμων μετά από εκδήλωση πυρκαγιάς στα Χανιά – Θάνατος γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πλαταμώνα – Θάνατος άνδρα στην Κατερίνη

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Νεάπολης Βοιών και των Κυθήρων για την εκδήλωση πυρκαγιάς στην δασική περιοχή «ΠΙΤΣΙΝΑΔΕΣ» Κυθήρων. Υπό το συντονισμό του Κέντρου Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής στην περιοχή έσπευσαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, καθώς και 4 ιδιωτικά σκάφη, ενώ εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης των Λιμενικών Αρχών. Με τη συνδρομή του ΠΛΣ και των ιδιωτικών σκαφών, απεγκλωβίστηκαν συνολικά εκατόν σαράντα (140) άτομα, τα οποία μεταφέρθηκαν με ασφάλεια από την παραλία του Λιμνιώνα στο λιμάνι Καψάλι των Κυθήρων. Τέλος, ένα ΠΛΣ παρέμεινε σε ετοιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας προς παροχή συνδρομής, εφόσον απαιτούνταν .


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και της Παλαιοχώρας για την εκδήλωση πυρκαγιάς στην περιοχή «ΤΕΜΕΝΙΑ» Χανίων. Αμέσως εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ ειδοποιήθηκαν και οι ιδιοκτήτες σκαφών για τυχόν παροχή συνδρομής. Από το ιδιωτικό σκάφος «ΗΡΩΛΙΝΑ» Τ.Π. 40, απεγκλωβίστηκαν δύο περιπατητές από την περιοχή «ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΗΤΑ», οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο αλιευτικό καταφύγιο Σούδας, καλά στην υγεία τους. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., παρέμειναν σε ετοιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας προς παροχή συνδρομής, εφόσον απαιτούνταν.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι μία γυναίκα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Λεπτοκαρυάς. Στην ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον τοπικό ιατρό, ενώ στην συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Πρόκειται για γυναίκα περίπου 70 ετών, ύψους 1,65 μ., με σγουρά ξανθά μαλλιά, η οποία φορούσε μαύρο μαγιό. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης, ότι ένας 68χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κατερίνης. Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
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