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Κυριακή, 27 Ιουλίου 2025

Επείγουσα Ανακοίνωση

Το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή απευθύνει έκκληση προς το κοινό για την παροχή πληροφοριών σχετικά με την ανεύρεση σορού ανήλικου κοριτσιού.

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, Κυριακή 27 Ιουλίου 2025, εντοπίστηκε στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Έδεμ Παλαιού Φαλήρου, σορός ανήλικου κοριτσιού, ηλικίας περίπου 3 έως 3,5 ετών. Το παιδί φορούσε ένα μακρυμάνικο ολόσωμο μαγιό τυρκουάζ με φούξια. Επιπλέον, είχε κοντά καστανά μαλλιά, ήταν αδύνατης σωματοδομής και είχε σταρένιο δέρμα.

Παρακαλείται θερμά όποιος πολίτης γνωρίζει οτιδήποτε σχετικό με την ταυτότητα του παιδιού, την οικογένειά του, ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που θα μπορούσε να βοηθήσει στην εξιχνίαση του περιστατικού, να επικοινωνήσει άμεσα με το Α' Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου στο τηλέφωνο 210-9829759, ή με το Λιμεναρχείο Σαρωνικού στο 210-8946326.

Κάθε πληροφορία, όσο μικρή κι αν φαίνεται, μπορεί να αποδειχθεί καθοριστική. Διασφαλίζεται η πλήρης εχεμύθεια.
Urgent Announcement
The Hellenic Coast Guard is issuing an urgent appeal to the public for information regarding the discovery of a deceased minor girl.
In the early morning hours today, Sunday, July 27, 2025, the body of a minor girl, approximately 3 to 3.5 years old, was found in the sea area of Edem beach in Paleo Faliro. The child was wearing a long-sleeved turquoise and fuchsia one-piece swimsuit. She had short brown hair, a slender build, and tanned skin.
We kindly request that any citizen with information regarding the child's identity, her family, or any other details that could assist in the investigation of this incident, contact the A' Port Authority of Faliro (Floisvos) immediately at 210-9829759, or the Saronikos Port Authority at 210-8946326.

Every piece of information, no matter how small it may seem, could prove crucial. Complete confidentiality is guaranteed.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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