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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος αλλοδαπού άνδρα στη Λευκάδα  – Θάνατος ημεδαπού στα Νέα Μουδανιά – Θάνατος επιβάτη Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Ραφήνα – Παροχή συνδρομής σε ανήλικο στην Κυλλήνη- Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στον Πόρο Κεφαλληνίας - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας ότι ένας 47χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Εγκρεμνών Λευκάδας. Ο 47χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών ότι ένας 78χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΦΛΟΓΗΤΑ» δήμου Νέας Προποντίδας. Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από μέλος πληρώματος ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ - Ο/Γ) πλοίου, το οποίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Ραφήνας, ότι ένας 71χρονος ημεδαπός επιβάτης, εντοπίστηκε εντός του πλοίου χωρίς τις αισθήσεις του. Στον 71χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη ιατρό και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ραφήνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης ότι λουόμενοι στην παραλία Κυλλήνης Νομού Ηλείας, ανέσυραν έναν 10χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Συρίας), ο οποίος βρισκόταν σε δυσχερή θέση εντός της θάλασσας. Στον 10χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Κέντρο Υγείας Γαστούνης και στη συνέχεια στο Γενικό νοσοκομείο Ηλείας για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πόρου Κεφαλληνίας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες βρισκόταν σε δυσχερή θέση, λόγω μηχανικής βλάβης, νοτιοανατολικά νήσου Κεφαλληνίας. Στο σημείο μετέβη το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφος «ΝΗΡΗΙΣ» Ν. Αργοστολίου 563, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ σκάφος με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε στο λιμάνι του Πόρου Κεφαλληνίας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου Κεφαλληνίας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου, μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-43χρονου, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-32χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν. Ν. 64Τήνου 25,
-34χρονου, από το λιμάνι της Ελαφονήσου στο λιμάνι της Πούντας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ» Ν. Π. 10484 και
-21χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν. Σκιάθου 46.
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