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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενου στην Κάτω Αχαΐα - Τραυματισμός λιμενεργάτη στη Θεσσαλονίκη - Παροχή συνδρομής σε ιστιοφόρο σκάφος στις Σπέτσες -Ακυβερνησία ερασιτεχνικού σκάφους στα Ίσθμια - Σύλληψη ημεδαπού στην Ίο 

 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι ένας 84χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΛΥΚΩΝ¨ Κάτω Αχαΐας. Ο 84χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κάτω Αχαΐας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις πρωινές ώρες την 26.07.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης, για τον τραυματισμό ενός 57χρονου ημεδαπού υπαλλήλου του Ο.Λ.Θ. Α.Ε. (ειδικότητας λιμενεργάτη/αρχιεργάτη). Συγκεκριμένα, ο 57χρονος τραυματίστηκε στο δεξί πόδι, κατά τη διάρκεια εργασιών σύνδεσης του φορτωτή με συρματόσχοινο στον γάντζο του γερανού στο κρηπίδωμα. Ο τραυματίας, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ», για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Σπετσών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, με τρείς (03) αλλοδαπούς  επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω εμπλοκής αντικειμένου στην προπέλα του, στη θαλάσσια περιοχή των Αγίων Αναργύρων Σπετσών. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ., το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) «ΠΕΝΤΕ ΑΔΕΛΦΙΑ» Ν.Σ. 1186, καθώς και ένας ιδιώτης δύτης, προς παροχή συνδρομής. Κατόπιν απεμπλοκής του αντικειμένου από τον ιδιώτη δύτη, το Ι/Φ απέπλευσε αυτοδύναμα για ασφαλές αγκυροβόλιο στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Πόρτο Χελίου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Ισθμίων και των Αγίων Θεοδώρων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ερασιτεχνικού (Ε/Ρ) σκάφους σημαίας Ελλάδας, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή Καλαμακίου Κορινθίας. Στο σημείο μετέβη η λάντζα ¨ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ¨ Ν.Ι. 05, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής του Β’ Λιμενικού Τμήματος Ισθμίας. Το Ε/Ρ, με τη συνδρομή του ¨ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ¨, οδηγήθηκε στην προβλήτα Ισθμίας, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες την 26.07.2025, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. (Αντίσταση) και του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στη Χερσαία Ζώνη του λιμένα Ίου, ο 23χρονος δεν συμμορφώθηκε στις συστάσεις των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τη χρήση προστατευτικού κράνους και προέβαλε αντίσταση στη διενέργεια του ελέγχου. Από το Λιμεναρχείο Ίου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν στον 23χρονο οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
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