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Τρίτη, 29 Ιουλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα - Έρευνες προς εντοπισμό και εντοπισμός αγνοούμενης κολυμβήτριας στους Αγίους Θεοδώρους - Θάνατος λουόμενων στη Κέρκυρα, στη Βουλιαγμένη - Παροχή συνδρομής σε χειριστές κανό στη Ψάθα Αττικής
Τις μεσημβρινές ώρες την 26.07.2025, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 42χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Αλβανίας) και ενός 35χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Κοσσόβου), για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 4 του Ν. 5038/2023 (Υποχρεώσεις ιδιωτών και υπαλλήλων-Κυρώσεις), του άρθρου 25 παρ. 1 του Ν. 5038/2023 (Υποχρεώσεις μεταφορέων - Κυρώσεις), του άρθρου 82 παρ. 4 του Ν. 3386/05 ¨Ανεπιθύμητοι αλλοδαποί¨, του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα¨, του άρθρου 15 παρ. 1β του Ν. 2168/93 ¨Οπλοκατοχή¨, του άρθρου 167 του Π.Κ. ¨Αντίσταση¨, του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και του άρθρου 224 του Π.Κ. ¨Ψευδής κατάθεση¨, κατά περίπτωση.
Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών, σε Ι.Χ.Ε. όχημα (VAN), το οποίο επρόκειτο να φορτωθεί σε επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, με προορισμό το λιμάνι της Ανκόνα Ιταλίας διαπιστώθηκε ότι ο 42χρονος, ως οδηγός του Ι.Χ.Ε., μετέφερε τον 35χρονο αλλοδαπό, ο οποίος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο έτερου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα. Επιπρόσθετα, μετά από έλεγχο των στοιχείων του 35χρονου στη βάση δεδομένων SCHENGEN υπήρχε καταχώρηση με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN.
Κατά τον έλεγχο των προσωπικών αντικειμένων τους, εντοπίστηκε το χρηματικό ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000€), δύο  μαχαίρια, εκ των οποίων ένας πτυσσόμενος σουγιάς με μήκος λάμας 8 εκ. και ένας πτυσσόμενος σουγιάς, τύπου πεταλούδα, με μήκος 7 εκ.. Κατά τη  διαδικασία σύλληψης των ανωτέρω, ο 35χρονος αντιστάθηκε βιαίως και δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάτρας κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα, το Ι.Χ.Ε. όχημα  καθώς και τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.

Τις πρωινές ώρες την 27.07.2025, κατόπιν περαιτέρω έρευνας διαπιστώθηκαν τα αληθή στοιχεία του 35χρονου για τα οποία προέκυψε επίσης καταχώρηση στη βάση δεδομένων SCHENGEN με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κορίνθου, των Ισθμίων και των Αγίων Θεοδώρων, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι αγνοούταν μία 52χρονη ημεδαπή κολυμβήτρια, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Πευκάκια Αγίων Θεοδώρων. Η 52χρονη, είχε θεαθεί τις πρωινές ώρες σήμερα, να εισέρχεται και να εξέρχεται από τη θάλασσα και έκτοτε αγνοούταν χωρίς να είναι γνωστό εάν εισήλθε ξανά στη θάλασσα, ενώ υπήρχαν τα προσωπικά της είδη στο σημείο. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και ιδιωτικά σκάφη. Η 52χρονη επέστρεψε από τον αστικό ιστό στο σημείο, όπου είχε εναποθέσει τα προσωπικά της αντικείμενα, καλά στην υγεία της.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΡΟΔΑΣ¨ Κέρκυρας. Ο 79χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.
*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι μία 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από ναυαγοσώστη λουτρικής εγκατάστασης, στη θαλάσσια περιοχή ακτής Βουλιαγμένης. Στην 76χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βούλας ¨ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚ.Π.Α., για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου, για την ύπαρξη δύο ατόμων στην παραλία ¨ΜΠΙΣΟΣ¨ βόρεια της Ψάθας Αττικής, στην οποία είχαν μεταβεί με κανό και αδυνατούσαν να επιστρέψουν λόγω του κυματισμού. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησε το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΣΙΜΟΝΑ¨ Τ.Π.Γ. 03, το οποίο εντόπισε έναν ημεδαπό και μία ημεδαπή, καλά στην υγεία τους και στη συνέχεια τους μετέφερε με ασφάλεια στη Ψάθα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Κυριακή, 27 Ιουλίου 2025


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY

Απεγκλωβισμός 140 ατόμων από ΠΛΣ και ιδιωτικά μέσα μετά από εκδήλωση πυρκαγιάς στα Κύθηρα – Απεγκλωβισμός 2 ατόμων μετά από εκδήλωση πυρκαγιάς στα Χανιά – Θάνατος γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πλαταμώνα – Θάνατος άνδρα στην Κατερίνη


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Νεάπολης Βοιών και των Κυθήρων για την εκδήλωση πυρκαγιάς στην δασική περιοχή «ΠΙΤΣΙΝΑΔΕΣ» Κυθήρων. Υπό το συντονισμό του Κέντρου Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής στην περιοχή έσπευσαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, καθώς και 4 ιδιωτικά σκάφη, ενώ εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης των Λιμενικών Αρχών. Με τη συνδρομή του ΠΛΣ και των ιδιωτικών σκαφών, απεγκλωβίστηκαν συνολικά εκατόν σαράντα (140) άτομα, τα οποία μεταφέρθηκαν με ασφάλεια από την παραλία του Λιμνιώνα στο λιμάνι Καψάλι των Κυθήρων. Τέλος, ένα ΠΛΣ παρέμεινε σε ετοιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας προς παροχή συνδρομής, εφόσον απαιτούνταν .



Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr. 


*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και της Παλαιοχώρας για την εκδήλωση πυρκαγιάς στην περιοχή «ΤΕΜΕΝΙΑ» Χανίων. Αμέσως εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ ειδοποιήθηκαν και οι ιδιοκτήτες σκαφών για τυχόν παροχή συνδρομής. Από το ιδιωτικό σκάφος «ΗΡΩΛΙΝΑ» Τ.Π. 40, απεγκλωβίστηκαν δύο περιπατητές από την περιοχή «ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΗΤΑ», οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο αλιευτικό καταφύγιο Σούδας, καλά στην υγεία τους. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., παρέμειναν σε ετοιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας προς παροχή συνδρομής, εφόσον απαιτούνταν.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι μία γυναίκα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Λεπτοκαρυάς. Στην ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον τοπικό ιατρό, ενώ στην συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Πρόκειται για γυναίκα περίπου 70 ετών, ύψους 1,65 μ., με σγουρά ξανθά μαλλιά, η οποία φορούσε μαύρο μαγιό. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.


*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης, ότι ένας 68χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κατερίνης. Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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