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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στον Βόλο - Θάνατος λουόμενων στην Πύλο και στη Ρόδο - Προσάραξη ιδιωτικού σκάφους στη Λέρο - Επακούμβηση σκαφών στη Λευκάδα - Μηχανική βλάβη Θ/Γ σκάφους στους Παξούς
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για περιστατικό αγνοούμενου 47χρονου ημεδαπού υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨Πετρομέλισσο¨ Αγιόκαμπου Θερμαϊκού κόλπου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έρευνας και διάσωσης και ξεκίνησαν οι έρευνες με δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα ιδιωτικό ναυαγοσωστικό σκάφος, ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, ένα πνευστό σκάφος της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων με επιβαίνοντα έναν αυτοδύτη καθώς και με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα όχημα της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων από ξηράς. Ο 47χρονος εντοπίστηκε, έχοντας τις αισθήσεις του, σε βραχώδη περιοχή κοντά στην παραλία Πετρομελισσίου από το ναυαγοσωστικό σκάφος, το οποίο τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Καμαρίου. Από εκεί μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, για προληπτικούς λόγους.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου ότι ένας 91χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΜΕΘΩΝΗ¨ της Πύλου Μεσσηνίας. Στον 91χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Πύλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Πύλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένας 83χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΚΑΘΑΡΑ¨ στο Φαληράκι της Ρόδου. Στον 83χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου, ότι ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής (Α/Ψ), με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα, ενώ βρισκόταν εν πλω στη θαλάσσια περιοχή του Παρθενίου Λέρου παρουσίασε εισροή υδάτων, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε εκούσια προσάραξη του στην αμμώδη παραλία της ¨ΑΓΙΑΣ ΚΙΟΥΡΑΣ¨ προς αποφυγή βύθισης του. Ο επιβαίνων εξήλθε μόνος του στη παραλία, καλά στην υγεία του. Αμέσως, για την περιοχή αναχώρησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, ένα βοηθητικό ιχθυοκαλλιέργειας και ένα καταδυτικό σκάφος, προς παροχή συνδρομής. Το Α/Ψ σκάφος ανελκύστηκε στην ακτή. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νυδρίου ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας, με πέντε αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Μεγάλης Βρετανίας), κατά τη διάρκεια των χειρισμών προσέγγισης-πρόσδεσης στο λιμάνι των Συβότων Λευκάδας, προσέκρουσε πάνω σε ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στο σημείο χωρίς επιβαίνοντες, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών στο Α/Κ. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας απαγορεύτηκε ο απόπλους των ανωτέρω σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών, για την μηχανική βλάβη ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Ιταλίας, με δύο επιβαίνοντες, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον παλαιό λιμένα Γάιου Παξών. Από τον Λιμενικό Σταθμό Παξών απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από αναγνωρισμένο οργανισμό. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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