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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε Θ/Γ σκάφος στη Λευκάδα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Αλεξανδρούπολη – Θάνατοι λουόμενων στην Ιεράπετρα και το Γύθειο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με το θάνατο γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πλαταμώνα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας και της Πρέβεζας για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με έναν αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου). Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε το Θ/Γ με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Στο σημείο αφίχθη και έτερο ΠΛΣ, το οποίο συνόδευσε το Θ/Γ στο λιμάνι της Λευκάδας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αλεξανδρούπολης προέβησαν στη σύλληψη ενός 60χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιαπωνίας), για παράβαση του άρθρου 334 του Π.Κ. «Διατάραξη οικιακής ειρήνης». Συγκεκριμένα, ο 60χρονος εισήλθε παράνομα σε ένα ρυμουλκό ιδιοκτησίας ενός 53χρονου ημεδαπού και προέβη σε λήψη φωτογραφιών και βίντεο. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιεράπετρας ότι ένας 70χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΓΟΥΔΟΥΡΑΣ» της Σητείας. Στον 70χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Σητείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΣΚΟΥΤΑΡΙ» του δήμου ανατολικής Μάνης. Ο 77χρονος διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γυθείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας – Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης.

*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανάσυρση μιας γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία της Λεπτοκαρυάς τις βραδινές ώρες την 26.07.25, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους οικείους της. Πρόκειται για αλλοδαπή (υπήκοος Λευκορωσίας), ηλικίας 66 ετών.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-81χρονου, από το λιμάνι ¨ΜΕΡΙΧΑ¨ της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-21χρονης, από το λιμάνι ¨ΚΟΡΦΟΣ¨ της Θηρασίας στο λιμάνι ¨ΑΘΗΝΙΟΣ¨ της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΑΛΛΙΟΠΗ¨ Ν.Θ. 61,
-61χρονου και 25χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64,
-62χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,
-92χρονης και 85χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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