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Te’

Τετάρτη, 30 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στο λιμάνι του Πειραιά – Εντοπισμός 13 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη ότι ένας 52χρονος ημεδαπός έχασε τις αισθήσεις του εντός του λιμένα Πειραιά. Στον 52χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέβησαν στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Τζάνειο, όπου και κατέληξε. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά. 

*****
Τις πρωινές ώρες την 28.07.2025, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου εντόπισαν δεκατρείς αλλοδαπούς (8 άνδρες, 4 γυναίκες και 1 ανήλικο) στη χερσαία περιοχή «ΑΥΛΑΚΙΑ» βόρεια της Σάμου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 40χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ουζμπεκιστάν) για παράβαση του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο», καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-30χρονης, από το λιμάνι Γαυρίου της Άνδρου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-3χρονης, από τον όρμο Πεύκου της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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