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Te’

Τετάρτη, 30 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
         Θάνατος λουόμενων στο Γύθειο και στη Χαλκίδα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο – Εντοπισμός και διάσωση 17 αλλοδαπών στη Σάμο – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι μια 79χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Μέσα Παναγίτσα Δήμου Χαλκιδέων. Η 79χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Καμάρες Δήμου Ανατολικής Μάνης. Ο 78χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Αρεόπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ)  σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ακυβέρνητο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Ρόδου. Κατόπιν ελέγχου διαπιστώθηκε ότι ο 45χρονος αλλοδαπός επιβαίνων του σκάφους (υπήκοος Τουρκίας), στερούταν ταξιδιωτικών εγγράφων και εγγράφων κυριότητας του Τ/Χ σκάφους. Το Τ/Χ προσδέθηκε με ασφάλεια εντός της μαρίνας Μανδρακίου Ρόδου, ενώ ο 45χρονος οδηγήθηκε στη Λιμενική Αρχή της Ρόδου. Σε περαιτέρω έλεγχο διαπιστώθηκε ότι για τον ανωτέρω υπήρχε εις βάρος του καταχώρηση με το μέτρο της ¨Απαγόρευσης εισόδου στη χώρα¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 45χρονος, για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 394 (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) του Π.Κ, ενώ το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου, μία πνευστή λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Το Ν/Γ προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση δεκαεπτά (17) αλλοδαπών (13 άνδρες και 4 γυναίκες) και στη μεταφορά τους στο λιμάνι Μαλαγαρίου της Σάμου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου, ενώ ένας εκ των διασωθέντων μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για προληπτικούς λόγους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε.

*****             
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46, 74χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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