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Te’

Τετάρτη, 30 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
        Ακυβερνησία σκάφους στην Αντίπαρο -Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ πλοίου στο Λαύριο – Παροχή συνδρομής σε κολυμβήτρια στον Βόλο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αντίπαρου, για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιδιωτικού σκάφους ελληνικής σημαίας, με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες (έξι υπήκοοι Γαλλίας και μία υπήκοος Βελγίου), στη θαλάσσια περιοχή εντός του στενού Πάρου-Αντίπαρου. Το σκάφος οδηγήθηκε αρχικά με τη συνδρομή του επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους ¨ΜΑΡΙΑ¨ Ν.Π. 91 μέχρι την είσοδο του λιμένα Αντίπαρου. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους ¨ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ¨ Τ.Π. 530, όπου επέβαιναν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ιδιωτικό σκάφος προσέδεσε με ασφάλεια εντός του λιμένα, με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους.  Από τον Λιμενικό Σταθμό Αντίπαρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, ενώ από το περιστατικό  δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για μηχανική βλάβη ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Νέας Γουινέας Μπισσάου, με έξι άτομα πλήρωμα, ενώ έπλεε ανατολικά της Εύβοιας. Το Φ/Γ, με τη συνδρομή του ρυμουλκού (Ρ/Κ) πλοίου ¨ΑΙΓΕΑΣ¨ Ν.Π. 12032, κατέπλευσε στο εμπορικό λιμάνι του Λαυρίου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου,  ότι μία κολυμβήτρια βρισκόταν σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΑΜΠΟΒΟΥ¨ Βόλου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε την κολυμβήτρια – χειρίστρια σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP) να κινείται στην ακτή με τη βοήθεια του ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ δήλωσε ότι δεν επιθυμεί την παροχή συνδρομής από το ΠΛΣ. Η κολυμβήτρια βγήκε με ασφάλεια στην ακτή. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-36χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
-90χρονης, από το λιμάνι του Αγίου Ευστρατίου στο λιμάνι της Μύρινας Λήμνου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-54χρονου, από το λιμάνι της Σύρου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
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