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Πέμπτη, 31 Ιουλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Λήμνο – Προσάραξη Θ/Γ σκάφους στην Χαλκιδική – Εισροή υδάτων σε Ι/Φ σκάφος στον Μαραθώνα Αττικής
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την προσάραξη σε βραχώδη βυθό, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με οκτώ αλλοδαπούς επιβαίνοντες (5 υπήκοοι Γαλλίας, 1 υπήκοος Ολλανδίας, 1 υπήκοος Πολωνίας και 1 υπήκοος Τουρκίας), στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά του κόλπου Μούδρου Λήμνου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα αλιευτικά σκάφη ¨ΑΓΙΟΣ ΣΩΖΩΝ¨ Ν.Ι. 263, ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΗΝΑΣ ΙΙ¨ Ν.Ι. 122, ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΦΩΤΗΣ ΙΙ¨ Ν.Α. 136 και ¨ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ¨ Σ.Μ. 359 με επιβαίνων έναν επαγγελματία δύτη. Οι πέντε επιβαίνοντες του Ι/Φ μετεπιβιβάστηκαν με ασφάλεια στο Ν/Γ, ενώ μετά από επιθεώρηση του επαγγελματία δύτη δεν διαπιστώθηκε η ύπαρξη ρήγματος.  Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με επιτυχία, με τη συνδρομή του ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΦΩΤΗΣ ΙΙ¨ και του ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΗΝΑΣ ΙΙ¨. Στη συνέχεια, οδηγήθηκε με τη συνδρομή του ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΦΩΤΗΣ ΙΙ¨ και τη συνοδεία του ΠΛΣ στο λιμάνι του Μούδρου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Μύρινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θεσσαλονίκης, των Νέων Μουδανιών, της Νέας Μηχανιώνας και της Σκάλας Κατερίνης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για προσάραξη και εισροή υδάτων ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Πορτογαλίας, με δεκατρείς επιβαίνοντες (2 υπήκοοι Ισραήλ, 2 υπήκοοι Πολωνίας, 1 υπήκοος Κύπρου, 3 υπήκοοι Μάλτας, 1 υπήκοος Μεγ. Βρετανίας και 4 υπήκοοι Ν. Αφρικής), στη θαλάσσια περιοχή του ακρωτηρίου Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τρία ιδιωτικά σκάφη, ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος και δύο δύτες. Δέκα άτομα εκ των επιβαινόντων μεταφέρθηκαν από ένα ιδιωτικό σκάφος με ασφάλεια στην ξηρά, καλά στην υγεία τους. Μετά από έλεγχο των δυτών, διαπιστώθηκε η ύπαρξη ρήγματος περίπου πέντε μέτρων στο πρωραίο τμήμα του Θ/Γ και εισροή υδάτων. Με τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, πραγματοποιήθηκε απάντληση υδάτων και ενημερώθηκε ο Δήμος Κασσάνδρας για τη διάθεση πλωτού φράγματος, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν ο ιδιοκτήτης και ο κυβερνήτης του σκάφους για την ανέλκυσή του. Το σκάφος παραμένει προσαραγμένο στο σημείο, χωρίς να υπάρχει κίνδυνος βύθισής του. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την ελεγχόμενη εισροή υδάτων σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή έξω από τον όρμο Μαραθώνα με κατεύθυνση προς το λιμάνι της Αγίας Μαρίνας. Αμέσως, για την περιοχή αναχώρησε ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. Το Ι/Φ κατέπλευσε στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης. 
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