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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Έρευνες προς εντοπισμό δύο χειριστών σανιδάς όρθιας κωπηλασίας στη Λευκάδα –Σύλληψη Πλοιάρχου στην Κέρκυρα - Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στη Σύρο – Σύλληψη ημεδαπών στην Αίγινα - Εντοπισμός ημιβυθισμένου jet ski στον Σαρωνικό
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας, του Νυδρίου, της Ιθάκης και του Πλατυγιαλιού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι δύο χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας, βρίσκονταν σε δυσχερή θέση στην θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Λευκάδας. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από τέσσερα Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), καθώς και από ιδιωτικά σκάφη, χωρίς ωστόσο να επιβεβαιωθεί η πληροφορία.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, συνελήφθη από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας, ο 55χρονος Πλοίαρχος ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή της Γαρίτσας. Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια καταμέτρησης επιβατών, διαπιστώθηκε ότι στο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος επέβαιναν είκοσι εννέα (29) επιβάτες, αντί του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού των είκοσι πέντε (25) επιβατών, σύμφωνα με το ισχύον Πρωτόκολλο Γενικής Επιθεώρησης του σκάφους. Επίσης, κατόπιν ελέγχου, βρέθηκε ότι δεν είχε καταχωρηθεί ο αριθμός επιβαινόντων επί του σκάφους στην ενιαία θυρίδα, που έχει συσταθεί κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 5 του ΠΔ 125/2012 «Αρμοδιότητες του φορέα διαχείρισης». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας έχει εκκινήσει η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 32χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ινδίας) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 6,25 ν.μ. νοτιοδυτικά Άκρα Βελοστάσι της Σύρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο της Ερμούπολης, όπου βρισκόταν το επιβατηγό-Λάντζα «ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ» Ν.Σ. 999, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Ο 32χρονος μεταφέρθηκε με το Ε/Γ-Λάντζα στο λιμάνι της Ερμούπολης και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, ενώ το Κ/Ζ αναχώρησε για τον προορισμό του.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, συνελήφθησαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αίγινας, δύο ανήλικοι ημεδαποί ηλικίας 15 και 16 ετών, για παράβαση των άρθρων 312 «Πρόκληση βλάβης με συνεχή σκληρή συμπεριφορά» και 308 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη», κατόπιν έγκλησης που είχε υποβληθεί από έναν 14χρονο και ένα 41χρονο ημεδαπό, για πράξεις που έλαβαν χώρα τις βραδινές ώρες την 30.07.2025 στο λιμάνι της Σουβάλας. Επιπρόσθετα, συνελήφθησαν και οι κηδεμόνες των ανωτέρω ανηλίκων για παράβαση του άρθρου 360 του Π.Κ. «Παραμέληση εποπτείας ανηλίκου». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά, του Σαρωνικού και της Αίγινας ότι ένα jet ski βρίσκεται ημιβυθισμένο εντός Σαρωνικού κόλπου, άνευ επιβαινόντων. Στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «LORI», το οποίο εντόπισε το jet ski και το μετέφερε με ασφάλεια στη μαρίνα Αλίμου. Στη συνέχεια, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Σαρωνικού μετέβησαν στη μαρίνα Αλίμου, όπου εντόπισαν τους δύο επιβαίνοντες του jet ski, οι οποίοι είχαν εξέλθει μόνοι τους στη στεριά, καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού, απαγορεύτηκε η πλεύση του jet ski, μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
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