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Παρασκευή, 01 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Χαλκίδα – Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Καβάλα – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ στη Λευκάδα – Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μύρινα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι ένας 68χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Κουρεντί βορείου ευβοϊκού κόλπου. Ο 68χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης των ιστίων, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, με έναν αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοος Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή 4,13 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Νέας Περάμου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος «ΦΙΛΙΠΠΟΣ» Ν. Ιερισσού 133, με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ελευθερών, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τον επιβαίνοντά του καλά στην υγεία του και το συνόδευσε στο λιμάνι των Ελευθερών, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μία 40χρονη ημεδαπή επιβάτιδα ενός ιστιοφόρου σκάφους, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο εντός του όρμου Καλοπούλου Μεγανησίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε την ασθενή και τη μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι Περιγιαλίου Λευκάδας. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, για ιατρική περίθαλψη. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, κατά τον κατάπλου του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΔΙΑΓΟΡΑΣ» Ν.Π. 12520 στο λιμάνι της Μύρινας, το πλοίο επακούμβησε στην προβλήτα, με αποτέλεσμα να προκληθεί εκδορά στο αριστερό τμήμα του πρυμναίου προστατευτικού ζωναρίου. Το πλοίο προσέδεσε με ασφάλεια, ενώ από την επακούμβηση δεν υπήρξε κάποιος τραυματισμός ατόμων. Από το Λιμεναρχείο Μύρινας, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ, ενώ κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα το πλοίο απέπλευσε για Μυτιλήνη – Χίο – Σάμο, με 452 επιβάτες, 86 Ι.Χ.Ε. οχήματα, 14 Φ/Γ και 11 δίκυκλα. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-16χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-88χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-65χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.
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