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Παρασκευή, 01 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 99 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με θάνατο άνδρα (α.λ.σ.) στη Βραυρώνα - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στα Κύθηρα – Μη προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στο λιμάνι της Ηρακλειάς – Θάνατος λουόμενων στη Ρόδο και στο Πόρτο Ράφτη 
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 99 αλλοδαπών που συνολικά διασώθηκαν στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου τις απογευματινές ώρες την 25-07-2025, από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) εκ των ανωτέρω, ηλικίας 22 και 18 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων.  Επιπρόσθετα, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανάσυρση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων από την παραλία Βραυρώνος μεσημβρινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε η σορός από τους οικείους του. Πρόκειται για 85χρονο ημεδαπό.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Νεάπολης Βοιών και των Κυθήρων για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης και θραύσης ιστού, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Βελγίου, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή 4,7 ν.μ. δυτικά Ακρά Λιμνιώνα Κυθήρων. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο παραπλέοντα πλοία και το ρυμουλκό Ρ/Κ ¨ΟΡΚΑ¨ Ν.Π. 8007. Οι τρεις επιβαίνοντες του Ι/Φ παρελήφθησαν από το Ρ/Κ και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αγίας Πελαγίας Κυθήρων. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι το Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ ¨TERA JET 2¨ σημαίας Κύπρου στο πλαίσιο εκτέλεσης του δρομολογίου από Πειραιά προς Πάρο-Νάξο-Κουφονήσι-Σχοινούσα-Ηρακλειά-Νάξο-Πάρο-Πειραιά δεν θα προσέγγιζε το λιμάνι της Ηρακλειάς, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Οι επιβάτες με προορισμό το λιμάνι της Ηρακλειάς καθώς κι οι επιβάτες που ανέμεναν για επιβίβαση στο λιμάνι της Ηρακλειάς, πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.

*****

Τις μεσημβρινές σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, ότι ένας 50χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή Πρασονησίου Ρόδου. Ο 50χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γενναδίου Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Λίνδου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μαρκόπουλου ότι μία 81χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Αγίας Μαρίνας στο Πόρτο Ράφτη. Στην 81χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη ιατρό και ναυαγοσώστη, ενώ ο θάνατος της διαπιστώθηκε από ιατρό του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ», ενώ  από το Α' Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
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