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Δευτέρα, 04 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό κολυμβητή σε δυσχερή θέση στο Μάτι Αττικής –Θάνατος λουόμενης στο Αλεποχώρι Αττικής – Τραυματισμός ημεδαπής στην Ηρακλειά – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στην Κω – Βλάβη της συρταρωτής γέφυρας του πορθμού Ευρίπου – Διακομιδές ασθενών 
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ραφήνας από ιδιώτη για την ύπαρξη κολυμβητή σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά του λιμένα Ματιού. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), πέντε (05) ιδιωτικά σκάφη, ένα (01) ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και στελέχη της Πολιτικής Προστασίας δήμου Μαρκοπούλου, με αρνητικά αποτελέσματα. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου ότι μία 73χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ντουράκο Αλεποχωρίου Αττικής. Η 73χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟΝ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου για περιστατικό τραυματισμού μίας 75χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Ηρακλειάς. Συγκεκριμένα, η 75χρονη κατά την αποβίβασή της από το πλοίο έπεσε στον χερσαίο χώρο του λιμανιού, χτυπώντας το κεφάλι της. Αρχικά, μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας της Ηρακλειάς και στη συνέχεια με ιδιωτικό σκάφος στη Σύρο, όπου διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, για την διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρδάμαινας, για περιστατικό τραυματισμού μίας 38χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, το οποίο ελλιμενιζόταν στο λιμάνι της Καρδάμαινας της Κω. Συγκεκριμένα, η 38χρονη γλίστρησε στη σκάλα του σκάφους με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πόδι της. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, για την παροχή των πρώτων βοηθειών και τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Καρδάμαινας.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας ότι κατά το κλείσιμο της συρταρωτής γέφυρας του πορθμού Ευρίπου παρουσιάστηκε βλάβη με αποτέλεσμα η γέφυρα να παραμείνει ανοιχτή και να μην μπορεί να πραγματοποιηθεί η κυκλοφορία των οχημάτων και των πεζών.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-10χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-75χρονης, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64.
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