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Δευτέρα, 04 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Χαλκιδική - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-ΚΑΤ στον Πειραιά – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Ιθάκη – Τραυματισμός αλλοδαπού στην Ύδρα 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, προσάραξε σε αμμώδη αβαθή στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΤΡΙΣΤΙΝΙΚΑ» Χαλκιδικής. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ιδιώτες δύτες, οι οποίοι επιθεώρησαν το σκάφος και διαπίστωσαν ότι δεν είχε υποστεί κάποιο ρήγμα. Έγιναν προσπάθειες αποκόλλησης από τρία ιδιωτικά σκάφη, με αρνητικά αποτελέσματα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού ότι κατά τον κατάπλου του επιβατηγού-καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ) “ΦΛΑΙΝΓΚ ΚΑΤ 4” Ν.Π. 10659 στο λιμάνι του Πειραιά, προερχόμενο από Σπέτσες-Ύδρα και Πόρο, διαπιστώθηκε πιθανή εμπλοκή ξένου αντικειμένου στο σύστημα πρόωσης του πλοίου. Το “ΦΛΑΙΝΓΚ ΚΑΤ 4” προσέδεσε στο λιμάνι του Πειραιά και αποβίβασε με ασφάλεια τους 256 επιβάτες του. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-ΚΑΤ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης ότι ένα ιστιοφόρο αναψυχής (Ι/Φ-Α/Ψ) σκάφος σημαίας Ιταλίας με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοο Ισπανίας και 1 υπήκοο Ιταλίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά Σκίνου Ιθάκης. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Το Ι/Φ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στο λιμάνι Βαθέως Ιθάκης με τη συνδρομή του επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους «ΠΝΟΗ» Ν.Π. 13324, συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας από αλλοδαπό άνδρα (υπήκοο Γαλλίας) για τον τραυματισμό ενός έτερου αλλοδαπού (υπηκόου Γαλλίας), που έλαβε χώρα τις απογευματινές ώρες, στη θαλάσσια περιοχή Βλυχού Ύδρας. Κατά δήλωσή του, ο τραυματισμός του αλλοδαπού επήλθε από διερχόμενο σκάφος, το οποίο αποχώρησε από τον τόπο του συμβάντος. Ο τραυματίας διακομίστηκε αρχικά στο Κουλούρειο Νοσοκομείο Ύδρας, όπου του έγινε συρραφή των τραυμάτων του και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Άργους για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις και νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ύδρας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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