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Δευτέρα, 04 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου από πιθανή πτώση στη θαλάσσια περιοχή του Ιονίου Πελάγους – Θάνατος λουόμενου στην Επανομή – Τραυματισμός επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μύρινα– Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες την 02.08.2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Πάτρας, του Μεσολογγίου, της Κεφαλληνίας, της Ιθάκης, της Λευκάδας, της Πρέβεζας, της Ηγουμενίτσας και της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό πιθανής πτώσης ενός 36χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοο Γαλλίας) του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΑΚΚΑ», σημαίας Γερμανίας, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Πάτρας και Κέρκυρας. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι της Πάτρας για Ηγουμενίτσα-Βενετία. Υπό τον συντονισμό του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. ξεκίνησαν έρευνες προς τυχόν εντοπισμό του επιβάτη από περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και από ένα αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας ότι ένας 81χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή της Επανομής. Στον 81χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ με την διενέργεια καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), με αρνητικά αποτελέσματα. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας για τον τραυματισμό ενός 41χρονου ημεδαπού επιβάτη, κατά την αποβίβαση του στο γκαράζ ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Λήμνου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-58χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με το Θ/Τ “ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2” Ν.Ι. 335 και

-80χρονου, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το σκάφος “SEA SOS 5” Τ.Λ.462.
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