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Δευτέρα, 04 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη βλάβη της συρταρωτής γέφυρας του πορθμού Ευρίπου - Θάνατος άνδρα στην Κορινθία - Προσάραξη σκάφους στη Μονεμβασιά – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αίγινα – Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Ο/Γ στο Βόλο – Ανεύρεση σφαίρας στη Χαλκιδική – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τη βλάβη της συρταρωτής γέφυρας του πορθμού Ευρίπου, γνωρίζεται ότι αποκαταστάθηκε η βλάβη και η γέφυρα είναι διαθέσιμη για τη κυκλοφορία πεζών και οχημάτων, ενώ δεν θα ανοίξει για τη διέλευση σκαφών, μέχρι νεοτέρας.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιάς Επιδαύρου ότι ένας 71χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Κόρφου Κορινθίας. Στον 71χρονο αρχικά παρασχεθήκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Επιδαύρου του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου. 
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών για την προσάραξη ενός σκάφους αναψυχής στη βραχονησίδα Καλόγεροι Αρχαγγέλου του δήμου Μονεμβασιάς. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το σκάφος προσαραγμένο και επί του δρόμου τον ιδιοκτήτη-κυβερνήτη του, ο οποίος δήλωσε ότι κατά τη διάρκεια αλιευτικής δραστηριότητας με το εν λόγω σκάφος τις βραδινές ώρες χθες, δεν αντιλήφθηκε τη ύπαρξη της βραχονησίδας με αποτέλεσμα να προσαράξει. Στη συνέχεια βγήκε κολυμπώντας προς την ακτή, καλά στην υγεία του. Από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το σκάφος θα ανελκυθεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για τον τραυματισμό μίας 78χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού πλοίου στην Αίγινα. Συγκριμένα, η 78χρονη παραπάτησε στον καταπέλτη του πλοίου κατά την αποβίβασή της στο λιμάνι, με αποτέλεσμα να πέσει και να τραυματιστεί στο μέτωπο και το δεξί της γόνατο. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Κέντρο Υγείας Αίγινας για παροχή πρώτων βοηθειών, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού πλοίου «ΙΩΛΚΟΣ» Ν.Π. 9937, ότι ένας 64χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αλβανίας), έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι του Βόλου, όπου ο ασθενής αποβιβάστηκε με ασφάλεια και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, για τον εντοπισμό από ιδιώτη μιας σφαίρας διαμετρήματος 9mm, (οξειδωμένη σε μεγάλο μέρος της επιφάνειάς της) στη θαλάσσια περιοχή Νέας Τρίγλιας του δήμου Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής. Από τη Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών που διενεργεί την προανάκριση, πρόκειται να αποσταλεί η σφαίρα στο Τμήμα Υποδιεύθυνσης εγκληματολογικών ερευνών βορείου Ελλάδος. 
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-40χρονου και 63χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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