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Τρίτη, 05 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στην Πάτρα – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενης στο Πόρτο Ράφτη και εντοπισμός της – Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στον Πλαταμώνα – Ακυβερνησία Τ/Ρ σκάφους στο Κιάτο 

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι ένας 59χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή «ΒΡΑΧΝΑΙΪΚΑ» Αχαΐας. Ο 59χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας–νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ραφήνας και του Μαρκόπουλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για περιστατικό πιθανόν αγνοούμενης 77χρονης ημεδαπής στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή «ΑΥΛΑΚΙ» στο Πόρτο Ράφτη. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), δύο ιδιωτικά σκάφη, καθώς και δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Η 77χρονη εντοπίστηκε στην ξηρά, καλά στην υγεία της. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στην παραλία του Πλαταμώνα, από μέλος της εθελοντικής ομάδας διάσωσης-δασοπυρόσβεσης Δίου Ολύμπου. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν βλήμα όλμου σωληνοειδούς σχήματος) έχει μήκος περίπου 15 εκ., έχει υποστεί οξείδωση λόγω παλαιότητας και πιθανόν δεν έχει πυροκροτητή. Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, τοποθετήθηκε σήμανση στην περιοχή, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός επαγγελματικού – τουριστικού (Τ/Ρ) σκάφους στον Κορινθιακό κόλπο. Το Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Κιάτου με τη συνοδεία του αλιευτικού «ΒΛΑΣΗΣ» Σ.Κ. 305 Δ΄, το οποίο είχε μετέβη στο σημείο προς συνδρομή. Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
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