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Τετάρτη, 06 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουομένης αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Λαύριο - Θάνατος λουομένης στο Νυδρί - Θάνατος αλλοδαπού άνδρα στον Νέο Μαρμαρά και στο Ρέθυμνο - Τραυματισμός επιβαίνοντα σε βοηθητικό σκάφος στη Μύκονο - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στην Ιθάκη - Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στην Ελούντα
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου ότι μία λουόμενη, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΠΟΥΝΤΑ ΖΕΖΑ» Λαυρεωτικής. Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου  που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νυδρίου ότι μια 66χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Νυδρίου Λευκάδας. Στην 66χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες  με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και την χρήση απινιδωτή από ιδιώτη ιατρό, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά ότι ένας 46χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Σάρτης Χαλκιδικής. Ο 46χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Διαβατών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 46χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Επισκοπής Ρεθύμνου. Στον 46χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από το Κέντρο Άμεσου Δράσεως (Κ.Α.Δ.) του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για τον τραυματισμό ενός επιβάτη (υπήκοος Η.Π.Α.) εντός βοηθητικού σκάφους ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους αναψυχής, σημαίας Μεγάλης Βρετανίας στην περιοχή «ΠΛΑΤΥ ΓΙΑΛΟΣ» Μυκόνου. Συγκεκριμένα, κατά την αποβίβαση στην προβλήτα στον πλατύ γιαλό Μυκόνου, έχασε την ισορροπία του και τραυματίστηκε στο αριστερό του χέρι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. 
*****


             Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης για την εκδήλωση πυρκαγιάς σε ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή «ΓΙΔΑΚΙ» Ιθάκης, με τέσσερις (04) επιβαίνοντες (2 ημεδαποί και 2 υπήκοοι Ολλανδίας). Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) με επιβαίνοντες στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιθάκης. Η φωτιά κατασβέστηκε από τον Πλοίαρχο του σκάφους με ίδια μέσα, χωρίς να αναφερθεί τραυματισμός ατόμου ή θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ, μέχρι την προσκόμιση του βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελούντας από το Κέντρο Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μια 63χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας) ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή ¨ΚΡΥΟΣ¨ Ελούντας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το επαγγελματικό σκάφος ¨ΑΜΕΛΙΑ 1¨ Τ.Α.Ν. 417, το οποίο παρέλαβε την αλλοδαπή και τη μετέφερε στο ¨ΚΑΝΑΛΙ¨ Ελούντας, συνοδεία του ΠΛΣ. Στη συνέχεια, η 66χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικόλαου.
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