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Παρασκευή, 08 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι αλλοδαπών στη Μήλο - Θάνατος άντρα στο Πυθαγόρειο Σάμου - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Ιεράπετρα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στο λιμάνι  της Ηρακλειάς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου για την ύπαρξη δύο ατόμων σε δυσχερή θέση εντός της θάλασσας, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΣΑΡΑΚΗΝΙΚΟ» ν Μήλου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν δύο άτομα μέσα στο νερό και χωρίς τις αισθήσεις τους. Η σορός της 61χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Βιετνάμ) περισυλλέγη από το ταχύπλοο «ΛΙΑ» Τ.Μ. 172, ενώ η σορός του 65χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βιετνάμ) ανασύρθηκε στη ξηρά από στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη στη θαλάσσια περιοχή «ΚΑΜΙΝΙΑ». Η σοροί παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα και μεταφέρθηκαν σε ψυκτικό θάλαμο, μέχρι την διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιώς. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μήλου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πυθαγορείου ότι ένας 76χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Ψιλής Άμμου. Η σορός του 76χρονου μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πυθαγορείου του Λιμεναρχείου Σάμου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιεράπετρας, για τον εντοπισμό από δύτη ενός πυρομαχικού υλικού, πιθανόν βλήμα, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ιεράπετρας. Το πυρομαχικό εντοπίστηκε σε απόσταση περίπου 20 μέτρων από την ακτή και σε βάθος 2,5 μέτρων, ενώ έχει μήκος περίπου 50 εκατοστών και βρίσκεται σε οξείδωση. Από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας έγινε σήμανση του σημείου, ενώ ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι το επιβατικό-οχηματαγωγό-ταχύπλοο (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) ¨TERA JET 2¨ σημαίας Κύπρου στο πλαίσιο εκτέλεσης του δρομολογίου από Πειραιά προς Πάρο-Νάξο-Κουφονήσι-Σχοινούσα-Ηρακλειά-Νάξο-Πάρο-Πειραιά δεν θα προσέγγιζε το λιμάνι της Ηρακλειάς, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Οι επιβάτες με προορισμό το λιμάνι της Ηρακλειάς καθώς και οι επιβάτες που ανέμεναν για επιβίβαση στο λιμάνι της Ηρακλειάς, πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
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