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Παρασκευή, 08 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στη Ζάκυνθο και την Ιτέα – Παροχή συνδρομής σε χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας στην Λήμνο και την Ιερισσό – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αρτέμιδα Αττικής – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στο Σούνιο – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου Βολιμών ότι ένας 57χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) επιβάτης ενός επιβατηγού-τουριστικού σκάφους, έχασε τις αισθήσεις του κατά τη διάρκεια θαλάσσιου λουτρού στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Ναυαγίου Ζακύνθου. Στον 57χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Αγίου Νικολάου Βολιμών. 

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιτέας ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Αλυκής Βοιωτίας. Ο 80χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θηβών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Ιτέας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας για την ύπαρξη εννέα χειριστών σανίδων όρθιας κωπηλασίας (SUP) σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΠΛΑΤΥ» νοτιοδυτικά της Λήμνου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος, δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ένα ελικόπτερο «SUPER PUMA». Οι χειριστές εξήλθαν μόνοι τους στη στεριά, καλά στην υγεία τους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού ότι ένας 56χρονος αλλοδαπός χειριστής σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP) βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή Στρυμονικού κόλπου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.Α.ΚΤ., δύο ιδιωτικά σκάφη, καθώς και τα ναυαγοσωστικά σκάφη «ΑΡΓΩ» Τ.Θ. 1268Α’ και «ΑΣΤΕΡΙΑΣ» Τ.Θ. 1392Α’, τα οποία εντόπισαν τον χειριστή καλά στην υγεία του και τον μετέφεραν με ασφάλεια στο λιμάνι του Σταυρού. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού, βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό μίας σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη περιοχή της Αρτέμιδος Αττικής, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι ταυτοποιήθηκε η σορός. Πρόκειται για ένα 50χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Ιράκ). 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου ότι ένας 27χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ιταλίας) ενός ιστιοφόρου σκάφους σημαίας Ιταλίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο εντός του όρμου Σουνίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη το σκάφος «SEA SOS I» Τ.Λ. 325, το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε με ασφάλεια στη στεριά. Από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ», για ιατρική φροντίδα. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45, 33χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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