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Κυριακή, 10 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε ανήλικους κολυμβητές στα Χανιά - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Ημιβύθιση Α/Κ σκάφους στη Σαλαμίνα – Αποβίβαση ασθενούς στη Λευκάδα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων ότι δύο ανήλικοι κολυμβητές παρασύρονται στη θαλάσσια περιοχή Κουτάλας Χανίων λόγω των ανέμων που έπνεαν στην περιοχή. Αμέσως στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο σκάφος «ΥΔΝΑ» Τ.Χ. 1436 και περισυνέλεξε τους δύο ανήλικους και στη συνέχεια τους μετέφερε στο λιμάνι Καλύβων. Οι ανωτέρω, ηλικίας 17 και 16 ετών (υπήκοοι Η.Π.Α), μεταφέρθηκαν προληπτικά με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν.Ν. Χανίων.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. ανατολικά της Κέρκυρας. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΙΩΑΝΝΗΣ» Ν.Π. 12454. Το Ι/Φ οδηγήθηκε με τη συνδρομή του Ρ/Κ, συνοδεία του ΠΛΣ, στη μαρίνα Γουβιών όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας για περιστατικό ημιβύθισης ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους στο λιμενίσκο «Αίας κλαμπ» Σαλαμίνας. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής που έσπευσαν στο σημείο δεν διαπίστωσαν θαλάσσια ρύπανση. Το σκάφος πρόκειται να ανελκυστεί πρωινές ώρες σήμερα, με μέριμνα του ιδιοκτήτη του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας και του Νυδρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 50χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας) ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, που βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Λευκάδας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος «ΡΑΦΑΗΛ» Τ.Λ. 741 και παρέλαβε τον 50χρονο, τον οποίο μετέφερε στο λιμάνι Περιγιαλίου. Ο τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-79χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46, 
-89χρονης, από το λιμάνι του Άγνωντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45 και

-62χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Α.Ο. στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
.
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