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Te’

Τρίτη, 12 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Πάτρα την 10/08/25 – Έρευνες προς εντοπισμό δύο χειριστών σανιδάς όρθιας κωπηλασίας στη Χίο – Θάνατοι αντρών στην Ιτέα και στο Ηράκλειο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Πάτρα την 11/08/25, η σορός αναγνωρίστηκε μέσω δακτυλικών αποτυπωμάτων. Πρόκειται για 32χρονο αλλοδαπό. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι δύο χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας (sup) αγνοούνται στην θαλάσσια περιοχή παραλίας Λήμνου, δυτικά της Χίου. Στο σημείο μετέβησαν το ταχύπλοο «BLACK PANTHER» Τ.Χ. 553 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Καρδαμύλων, καθώς και το αλιευτικό σκάφος «ΜΙΧΑΛΗΣ» Ν.Χ. 814, το οποίο εντόπισε τους δύο χειριστές καλά στην υγεία τους σε βραχώδη περιοχή πλησίον της παραλίας της Αγίας Μαρκέλλας και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι των Λημνιών.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιτέας ότι ένας 73χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Ζέφυρος Ιτέας. Ο 73χρονος ανασύρθηκε από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στο Γενικό νοσοκομείο Άμφισσας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιτέας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι ένας 55χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή Αμμουδάρας Ηρακλείου. Στον 55χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-15χρονου και 77χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-91χρονης και 50χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΓΓΕΛΗΣ» Ν.Π. 5786,
-30χρονου, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι Αγίου Στεφάνου Αυλιωτών Κέρκυρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-57χρονου, από το λιμάνι Δάφνης Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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