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Te’;
Παρασκευή, 25 Ιουνίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θαλάσσια ρύπανση στον Σαρωνικό - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού για ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης, στη θαλάσσια περιοχή έμπροσθεν Ακτογραμμής πρώτης πλαζ Γλυφάδας και έξωθεν εισόδου Μαρίνας Γλυφάδας.


Στην ανωτέρω περιοχή έσπευσαν ιδιωτικά σκάφη καθώς και το αρμόδιο τμήμα του δήμου Γλυφάδας, όπου εντόπισε, θαλάσσια ρύπανση   ιριδίζουσας μορφής αυτοδιαλυόμενης, συνολικής έκτασης μήκους περίπου 200 τετραγωνικών μέτρων και πλάτους 50 τετραγωνικών μέτρων.  Με την συνδρομή τόσο των ιδιωτικών σκαφών που πραγματοποίησαν μηχανικές αναδεύσεις, όσο και του  αρμόδιου τμήματος του δήμου Γλυφάδας, το Λιμεναρχείο Σαρωνικού,  προέβη προληπτικά στην τοποθέτηση απορροφητικών φραγμάτων, προς αποφυγή επέκτασης της ρύπανσης στην Ακτή, ενώ η κατάσταση των θαλάσσιων υδάτων έχει αποκατασταθεί . 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 18χρονος ημεδαπός οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 78χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001,

· 60χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032 και,
· 68χρονου από τον λιμένα Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

· 91χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους “πρασινοχελώνα ή Μύδας” εντοπίστηκε νεκρή πρωινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νεάπολης Βοιών, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΛΙΜΝΕΣ” Παντάνασσας δήμου Μονεμβασιάς.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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