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Τετάρτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Πρέβεζα - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Μεσολόγγι - Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στην Κυλλήνη - Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Κατάκολο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας με 5 αλλοδαπούς επιβαίνοντες έπλεε ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. βόρεια Λευκάδας. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν δυο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) καθώς και τα αλιευτικά (Α/Κ) σκάφη ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Λ.44 και ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Π.243, προς παροχή συνδρομής. Το ΠΛΣ εντόπισε το Ι/Φ με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, ενώ στη συνέχεια, με τη συνδρομή του ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Λ.44 και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, αγκυροβόλησε με ασφάλεια στη μαρίνα του λιμένα Πρέβεζας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη σε αβαθή εντός του λιμένα Μεσολογγίου ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με οκτώ αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας). Αμέσως, προς παροχή συνδρομής μετέβη στο σημείο το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) ¨ΤΖΑΝΗΣ¨ Ν.Μ.31. Με τη συνδρομή του ¨ΤΖΑΝΗΣ¨, το Ι/Φ αποκολλήθηκε και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση του σχετικού βεβαιωτικού.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης για την προσάραξη σε αμμώδη αβαθή ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους, στην είσοδο του αλιευτικού καταφυγίου του λιμένα Κυλλήνης, με τρεις επιβαίνοντες. Αμέσως, προς παροχή συνδρομής μετέβη στο σημείο το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΓΙΑΝΝΗΣ¨ Σ.Κ.15. Με τη συνδρομή του ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΓΙΑΝΝΗΣ¨, το Ε/Π-Τ/Ρ αποκολλήθηκε και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο αλιευτικό καταφύγιο του λιμανιού, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ, μέχρι την προσκόμιση του σχετικού βεβαιωτικού.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατακόλου για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιταλίας με 3 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας), στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. έξω από το λιμάνι. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη το ρυμουλκό πλοίο (Ρ/Κ) ¨ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗΣ ΧΙΟΣ¨ Ν.Π.12644, το οποίο ρυμούλκησε το Ι/Φ στο λιμάνι του Κατακόλου, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Κατακόλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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