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Τετάρτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αντρών στο Ρέθυμνο και στον Κόκκινο Πύργο - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Ρήνεια -Αποβίβαση τραυματία από Κ/Ζ πλοίο στο Γύθειο - Παροχή συνδρομής σε ερασιτεχνικό σκάφος σε δυσχερή θέση στον Πλαταμώνα - Παροχή συνδρομής σε κολυμβητές σε δυσχερή θέση στον Κορινθιακό κόλπο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 59χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΕΠΙΣΚΟΠΗ¨ του Δήμου Ρεθύμνου. Στον 59χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κόκκινου Πύργου ότι ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Κόκκινου Πύργου Δήμου Φαιστού Ηρακλείου. Στον 88χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστες και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Κέντρο Υγείας Μοιρών και στη συνέχεια στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Κόκκινου Πύργου.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την παροχή συνδρομής σε ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στη Ρήνεια Αιγαίου πελάγους τις βραδινές ώρες την 10.08.2025, γνωρίζεται ότι το Ι/Φ, το οποίο παρασυρόταν στη θαλάσσια περιοχή 10 ν.μ. νοτιοδυτικά της Μυκόνου, τις πρωινές ώρες χθες εντοπίστηκε από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που επέβαιναν σε δύο ιδιωτικά σκάφη και κατόπιν αγκυροβόλησε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αντιπάρου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) ότι ένας 53χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του Λακωνικού κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο του Γυθείου, όπου ο 53χρονος παρελήφθη από Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και αποβιβάστηκε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γυθείου. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γυθείου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θεσσαλονίκης, του Πλαταμώνα και της Σκάλας Κατερίνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ερασιτεχνικό σκάφος σε δυσχερή θέση με έναν 61χρονο ημεδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή του Θερμαϊκού κόλπου, έξω από το λιμάνι του Λιτόχωρου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τέσσερα ιδιωτικά σκάφη καθώς και δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 61χρονος εντοπίστηκε εντός της θάλασσας και περισυνελέγη από το επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) ¨FLAME¨ Ν.Π. 9761. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στο λιμάνι ¨ΓΡΙΤΣΑ¨ Λιτόχωρου, καλά στην υγεία του. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης. Το ερασιτεχνικό σκάφος βυθίστηκε, χωρίς να παρατηρηθεί θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για πέντε ημεδαπούς ανήλικους κολυμβητές σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΔΡΕΠΑΝΟ¨ του Κορινθιακού κόλπου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), δύο παραπλέοντα καθώς και Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι κολυμβητές εξήλθαν στη στεριά με τη συνδρομή ενός χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP), όλοι καλά στην υγεία τους. 
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