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Τετάρτη, 13 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατοι ανδρών στο Κατάκολο και τον Πόρο – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στη Σύμη – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κατάκολου ότι ένας 41χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Επιταλίου του Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας. Στον 41χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στη Νοσηλευτική Μονάδα Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή του Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πόρου ότι ένας 67χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Ασκέλι Πόρου. Στον 67χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τη ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Γαλατά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή του Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 62χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Κροατίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 2,5 ν.μ. νότια του όρμου Σύμης, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., απ’ όπου παρέλαβε τον ασθενή και στη συνέχεια τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Σύμης. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, κατά την εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου Κίσσαμος-Αντικύθηρα-Κύθηρα-Πειραιά. Στο λιμάνι των Αντικυθήρων ανέμεναν προς επιβίβαση 6 επιβάτες, 1 ΙΧΕ και 1 Δ/Κ, ενώ δεν υπήρχαν επιβάτες προς αποβίβαση. Το «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι Διακοφτιού Κυθήρων.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι Βαθέως Ιθάκης στο λιμάνι Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 61χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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Te’


Τρίτη, 05 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος άντρα στη Σύρο – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ραφήνα – Διακομιδές ασθενών


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου ότι ένας 56χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Γαλησσά. Στον 56χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σύρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά. 


*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού πλοίου «SUPERFERRY» Ν.Α. 620, για τον τραυματισμό μίας 74χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοος Κίνας) κατά τη διάρκεια του ταξιδιού από το λιμάνι Γαυρίου της Άνδρου. Συγκεκριμένα, η 74χρονη έχασε την ισορροπία της κινούμενη εντός του πλοίου, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο γόνατο και τον αγκώνα. Αμέσως της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του πλοίου, ενώ μετά τον κατάπλου στο λιμάνι της Ραφήνας, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Κοργιαλένειο-Μπενάκειο Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας. 


*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:


-16χρονου, από το λιμάνι της Ανάφης στο λιμάνι της Θήρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,


-56χρονης, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45,


-2Ιχρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,


-16 μηνών αγοριού και 75χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,


-86χρονου, 11χρονου και 13χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ VI» Ν.ΛΕΜΕΣΟΥ 103/2021 και


-68χρονου και 12χρονου από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64.


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ























Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr

0805561




