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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Φλοίσβο - Εντοπισμός 57 αλλοδαπών στη Γαύδο – Ανατροπή σκάφους στην Πύλο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α' Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, για τον εντοπισμό μιας γυναίκας (α.λ.σ.) χωρίς τις αισθήσεις της, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Παλαιού Φαλήρου. Η γυναίκα ήταν ηλικίας περίπου 70 ετών και φορούσε κόκκινο ολόσωμο κολυμβητικό ένδυμα. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας Αττικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή «ΑΣΠΡΟ ΤΣΟΥΝΗ» Γαύδου. Οι 57 αλλοδαποί (όλοι άνδρες), επιβιβάστηκαν αρχικά σε σκάφος της δύναμης FRONTEX, ενώ στη συνεχεία μετεπιβιβάστηκαν σε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Από εκεί, με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων Η λέμβος μεταφοράς βυθίστηκε, ενώ κατασχέθηκαν δύο εξωλέμβιες μηχανές.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου για ένα ακυβέρνητο σκάφος το οποίο βρίσκεται ημιβυθισμένο στη θαλάσσια περιοχή έξω του λιμένα Βοϊδοκοιλιάς. Το επαγγελματικό σκάφος «ΠΥΛΟΣ 4» Λ.Π. 815, εντόπισε το σκάφος και τον επιβαίνοντά του εντός της θάλασσας και τον περισυνέλλεξε καλά στην υγεία του. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπιστώθηκε ότι το ανωτέρω σκάφος είχε ανατραπεί λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ο χειριστής του το εγκατέλειψε πέφτοντας στη θάλασσα. Το σκάφος κατέπλευσε στην παραλία Βοϊδοκοιλιάς με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη και του αλιευτικού (Α/Κ) «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» Ν.Π. 55. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πύλου, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-71χρονου, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,
-25χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-12χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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