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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας στο Κιάτο - Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο - Εντοπισμός 73 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο - Εντοπισμός 14 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Αποβίβαση ασθενούς Φ/Γ πλοίου στο Λαύριο - Αποβίβαση ασθενούς επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Τήνο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου ότι μία 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή του Κάτω Λουτρού Ξυλοκάστρου. Η 76χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ξυλοκάστρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.
                                                             *****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων εντόπισαν 29 αλλοδαπούς (23 άντρες, 2 γυναίκα και 4 ανήλικοι) σε παραλία των Καλών Λιμένων. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 11.08.2025 από τις ακτές του Τομπρούκ της Λιβύης για την Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους τα χρηματικά ποσά των 4.800 λιρών Σουδάν ή των 15.000 δηναρίων Λιβύης. Κατά την προανακριτική διαδικασία, ένας 28χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) εκ των ανωτέρω, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε.
                                                           *****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων εντόπισαν 73 αλλοδαπούς (60 άντρες και 13 ανήλικοι) στην παραλία  ¨ΛΕΝΤΑ¨ του Δήμου Γόρτυνας. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 12.08.2025 από τις ακτές του Τομπρούκ της Λιβύης για την Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 200.000 γκίνε Αιγύπτου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) εκ των ανωτέρω, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κατευθυνόταν με μεγάλη ταχύτητα προς το Φαρμακονήσι. Το Τ/Χ προσέγγισε τις βόρειες ακτές του Φαρμακονησίου, όπου αποβιβάστηκαν οι αλλοδαποί. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν συνολικά 14 άτομα (4 άντρες, 4 γυναίκες και 6 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Λέρου, όπου παραδόθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Λέρου. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 51χρονος αλλοδαπός επιβαίνων (υπήκοος Ιταλίας) ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μάλτας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Μακρονήσου και Κέας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε η λάντζα ¨ΝΙΚΟΛΑΚΗΣ¨ Ν.Π.2328, η οποία παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου παρελήφθη από ιδιωτικό όχημα και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ¨, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Τήνου, από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Ραφήνας προς το λιμάνι της Τήνου, ότι μία 29χρονη ημεδαπή επιβάτιδα έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Τήνου, όπου η ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Τήνου. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-80χρονου και 75χρονης από το λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω στο λιμάνι της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
-75χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
-59χρονου, από το λιμάνι Καστού Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας με το θαλάσσιο ταξί  ¨ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ II¨ Ν.Λ. 313 και
-70χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ  ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ III¨ Ν.Ν. 62 και
-48χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57.
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