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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 35 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου – Έρευνες προς εντοπισμό χειριστή σανιδάς όρθιας κωπηλασίας στο Ξυλόκαστρο – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Πύλο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό τριάντα πέντε (35) αλλοδαπών, τις πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Γαύδου, από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Κώδικας μετανάστευσης” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Επιπρόσθετα, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας χειριστής σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP) βρισκόταν σε πιθανή δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Ξυλοκάστρου. Αμέσως, ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος “ΟΔΥΣΣΕΑΣ” Ν.Κ. 59 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., χωρίς ωστόσο να επιβεβαιωθεί η πληροφορία.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου για τον εντοπισμό ενός πυρομαχικού υλικού από ιδιώτη, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΚΡΗΤΙΚΑ” Μεθώνης Μεσσηνίας. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν νάρκη) βρίσκεται σε απόσταση περίπου 10 μ. από την ακτή και σε βάθος περίπου 1,5 μ. Από το Λιμεναρχείο Πύλου τοποθετήθηκε σήμανση στην περιοχή, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονου και 59χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-21χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46 και
-60χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι της Καμείρου Σκάλας Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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