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Κυριακή, 17 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά - Θάνατος άντρα στον Σταυρό Ιερισσού - Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στην Κέα
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 42χρονου αλλοδαπού για παράβαση του νόμου «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Πειραιά. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, διενεργήθηκε έλεγχος με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «ΤΟΜΠΥ» και εντοπίστηκε ο 42χρονος, εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, να κατέχει στο σακίδιο πλάτης του μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα ποσότητα κοκαΐνης, συνολικού μικτού βάρους πενήντα εννέα γραμμάριων και τριών δέκατων του γραμμαρίου (59,3 γρ). Η μέση αξία της κατασχεθείσας ναρκωτικής ουσίας υπερβαίνει τις 4.440 ευρώ.

 Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας, το χρηματικό ποσό των 600 ευρώ και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας που βρέθηκαν στην κατοχή του συλληφθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένας 61χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή των Νέων Βρασνών Σταυρού Ιερισσού. Στον 61χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα ασθενοφόρου οχήματος του ΕΚΑΒ, με αρνητικά αποτελέσματα και στη συνέχεια, η σορός μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Νέας Μαδύτου. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μια 35χρονη αλλοδαπή επιβαίνουσα (υπήκοος Ιταλίας) σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή της Κέας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Η τραυματίας μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Κορρησίας και από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κέας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
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