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Δευτέρα, 18 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 56 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους νότια της Γαύδου – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στην Αίγινα – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στη Πρέβεζα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Χαλκιδική – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων, της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Oι 58 αλλοδαποί (48 άνδρες και 8 ανήλικοι) περισυλλέγησαν από ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Μάλτας. Στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο τους μετέφερε με ασφάλεια στη Χώρα Σφακίων. Ακολούθως αποβιβάστηκαν με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και οδηγήθηκαν στον προσωρινό χώρο φιλοξενίας της Αγυιάς Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 32 και 19 ετών, (01 υπήκοος Αιγύπτου και 01 υπήκοος Σουδάν αντίστοιχα), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργοί¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές που τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας  ότι ένα ερασιτεχνικό σκάφος Ελληνικής σημαίας, με μοναδικό επιβαίνοντα έναν 74χρονο ημεδαπό, παρουσίαζε εισροή υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της νήσου Πλατειάς Αίγινας και σε απόσταση περίπου 200 μέτρων από την ακτή. Στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι – ΡΕΣΚΙΟΥ» Τ.Α. 203 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε τον 74χρονο και τον αποβίβασε στο λιμάνι της Αίγινας, καλά στην υγεία του. Το σκάφος σταθεροποιήθηκε με τη συνδρομή του «ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι – ΡΕΣΚΙΟΥ» πλησίον της νήσου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με τέσσερεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (03 υπήκοοι Γαλλίας και 01 υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου), παρουσίασε μηχανική βλάβη και ελεγχόμενη εισροή υδάτων, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 9ν.μ. δυτικά της Πρέβεζας. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΑΝΘΟΥΛΑ¨ Ν.Π. 229 προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ οδηγήθηκε, με τη συνδρομή του Ε/Γ-Τ/Ρ και τη συνοδεία του ΠΛΣ, στη μαρίνα Ακτίου ¨Κλεοπάτρα¨, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού ότι διαπιστώθηκε βλάβη στην αντλία πετρελαίου της αριστερής μηχανής του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗ¨ Ν.Π. 12346, ενώ βρισκόταν προσδεδεμένο στο λιμάνι της Αμμουλιανής Χαλκιδικής με 144 επιβάτες. Από τη Λιμενική Αρχή Ουρανούπολης απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.  
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-89χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-70χρονου, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-87χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,
-52χρονου, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ » Ν.Σ. 45.
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