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Τετάρτη, 20 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπής για ναρκωτικά στον Πειραιά – Θάνατος άντρα στα Ίσθμια – Σύγκρουση σκαφών στην Κέρκυρα – Εντοπισμός και διάσωση 25 αλλοδαπών 4 ν.μ. νότια της Γαύδου 
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη μίας 23χρονης ημεδαπής για παράβαση του νόμου «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Πειραιά. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, διενεργήθηκε έλεγχος με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «ΚΕΛΥ» και εντοπίστηκε η 23χρονη, εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, να έχει στην κατοχή της: 

-μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μεικτού βάρους εκατόν δώδεκα γραμμαρίων και εννέα δέκατων (112,9γρ.) 

-μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα ποσότητα κοκαΐνης, συνολικού μεικτού βάρους τεσσάρων γραμμαρίων και πενήντα εννέα εκατοστών (4,59γρ). 

-μία πλαστική συσκευασία  που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μεικτού βάρους εκατόν ογδόντα τεσσάρων γραμμαρίων και έξι δέκατων (184,6). 

Η μέση αξία των ανωτέρω κατασχεθέντων ουσιών υπερβαίνει τα χίλια επτακόσια πενήντα (1750) ευρώ.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ισθμίων ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Καλαμακίου Σαρωνικού κόλπου. Ο άντρας, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκίμμης για την σύγκρουση ενός θαλάσσιου μοτοποδήλατου (JET SKI), με επιβαίνοντες έναν 63χρονο ημεδαπό χειριστή και ένα 11χρονο υπήκοο Γερμανίας, με ένα ερασιτεχνικό σκάφος αναψυχής με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, στην παραλία Ίσσου Κέρκυρας. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο ελαφρύς τραυματισμός στο χέρι του 11χρονου επιβάτη του JET SKI. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στην ακτή με το JET SKI, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια διακομίστηκε σε ιδιωτική κλινική, όπου νοσηλεύεται. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ τα σκάφη μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στην ακτή, χωρίς να αποτελούν ναυτιλιακό κίνδυνο. Από τον Λιμενικό Σταθμό Λευκίμμης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 63χρονος κυβερνήτης του JET SKI, για παράβαση των άρθρων 306 (Έκθεση) και 314 (Σωματική βλάβη από αμέλεια) του Π.Κ., ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των σκαφών.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου για τον εντοπισμό από πλοίο της δύναμης FRONTEX, μίας λέμβου με είκοσι πέντε (25) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άντρες), στη θαλάσσια περιοχή 4 ν.μ. από την παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν εντός του λιμένα Καραβέ και από εκεί μετεπιβιβάστηκαν στο πλοίο της FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς.
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