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Τετάρτη, 20 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 25 αλλοδαπών 4 ν.μ. νότια  της Γαύδου – Τραυματισμός ανηλίκου στη Καβάλα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Ανατροπή λέμβου στον Αγιόκαμπο – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Κόρινθο - Εξουδετέρωση πυρομαχικού υλικού στην Πύλο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών, τις πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή 4 ν.μ. νότια της Γαύδου, από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 27χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Κώδικας μετανάστευσης” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Επιπρόσθετα, κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για τον τραυματισμό ενός 11χρονου ανήλικου αλλοδαπού (υπηκόου Ηνωμένου Βασιλείου) στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αμμολόφων Παγγαίου Καβάλας. Ειδικότερα, ο 11χρονος είχε μεταβεί με την μητέρα του στη παραλία των Αμμολόφων με σκοπό την εκμίσθωση θαλασσίων μέσων αναψυχής. Κατά τη διάρκεια πλου με θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) με επιβάτη τον 11χρονο και χειριστή τον 53χρονο ημεδαπό ιδιοκτήτη των θαλασσίων μέσων αναψυχής, ο ανήλικος έπεσε στη θάλασσα λόγω του κυματισμού με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό του. Ο 11χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ελευθερούπολης για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου εξήλθε αυθημερόν.  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 53χρονος, για παράβαση του άρθρου 314 παρ. 2 του Π.Κ. (Σωματικές βλάβες από αμέλεια).
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 45χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Γεωργίας), για παράβαση του άρθρου 394 του Π.Κ. (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) και του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα). Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία επιβίβασης σε ένα επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας με προορισμό την Ιταλία, πραγματοποιήθηκε έλεγχος σε ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, με οδηγό τον 45χρονο, κατά τον οποίο διαπιστώθηκε ότι το όχημα ήταν καταχωρημένο ως κλεμμένο από τις Ιταλικές αρχές στη βάση δεδομένων SIS RECAST καθώς και στη βάση δεδομένων της INTERPOL, με αιτία αναζήτησης «Καταχώρηση αντικειμένου με σκοπό την κατάσχεση». Επιπλέον, κατά τον έλεγχο ο 45χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο χωρίς σφραγίδα εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα, το οποίο πρόκειται να παραδοθεί στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αγιόκαμπου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, για περιστατικό ανατροπής μίας ερασιτεχνικής λέμβου, λόγω κυματισμού, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή του Αγιόκαμπου και σε απόσταση 100μ. από την ακτή. Με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ (ΠΛΣ), ενός ιδιωτικού ναυαγοσωστικού σκάφους και ενός ναυαγοσώστη της παραλίας, η λέμβος και ο μοναδικός επιβαίνοντας της οδηγήθηκαν με ασφάλεια στην παραλία. Ο διασωθέντας δήλωσε καλά στην υγεία του και δεν επιθυμούσε περαιτέρω ιατρική βοήθεια. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού από ιδιώτη, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “5 Φ” Κορίνθου. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν βλήμα του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου), το οποίο ήταν σε κατάσταση προχωρημένης οξείδωσης, ανασύρθηκε από τον ιδιώτη στον παραλιακό χερσαίο χώρο. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου ενημερώθηκαν υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. για τη λήψη μέτρων φύλαξης, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, εξουδετερώθηκε από στελέχη του Κλιμακίου Πυροτεχνουργών ΠΝ/ΔΥΚ και με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το πυρομαχικό υλικό, το οποίο είχε εντοπιστεί τις βραδινές ώρες της 15-08-2025 στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΚΡΗΤΙΚΑ” Μεθώνης Μεσσηνίας σε απόσταση περίπου 10 μ. από την ακτή και σε βάθος περίπου 1,5 μ. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-76χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N.64,
-83χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Ι/Δ-Τ/Χ ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647.
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