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Σάββατο, 23 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 17 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Κρήτης – Θάνατος λουόμενης στην Αίγινα – Τραυματισμός ανηλίκου στη Καβάλα – Απώλεια άγκυρας Φ/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Χανιά – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Αίγινα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Κέρκυρα – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 17 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 30 ν.μ. νοτιοανατολικά της νήσου Κουφονησίου Λασιθίου, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Συρίας), ηλικίας 31 και 41 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους και συνελήφθησαν  για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας Μετανάστευσης) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, του άρθρου 306 (Έκθεση) του Π.Κ. και του άρθρου 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία). Οι αλλοδαποί είχαν ξεκινήσει τις απογευματινές ώρες την 17.08.25 από τις ακτές της Λαττάκειας Συρίας με τελικό προορισμό την Ιταλίας καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 1.000 έως 4.000 δολαρίων Η.Π.Α.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι μία 79χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αγίας Μαρίνας Αίγινας. Στην 79χρονη αρχικά της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αίγινας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας –νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για τον τραυματισμό ενός 9χρονου ημεδαπού στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Νέας Περάμου Καβάλας. Συγκεκριμένα, ο 9χρονος, κατά τη διάρκεια παιχνιδιού σε θαλάσσιο πάρκο, έπεσε από την φουσκωτή τσουλήθρα, με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό του. Ο 9χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας για την παροχή των πρώτων βοηθειών από όπου και εξήλθε. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η 32χρονη ημεδαπή ιδιοκτήτρια της επιχείρησης θαλασσίων μέσων αναψυχής, για παράβαση του άρθρου 314 παρ. 2 του Π.Κ. (Σωματικές βλάβες από αμέλεια).

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων, για την απώλεια της αριστερής του άγκυρας του φορτηγού-οχηματαγωγού (Φ/Γ - Ο/Γ) “ΜΠΛΟΥ ΚΑΡΙΕΡ” Ν.Π. 12640,  κατά την διαδικασία απόπλου του για προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι των Χανίων με προορισμό τα λιμάνια Νάξου-Πάρου-Σύρου-Πειραιά με έναν επιβάτη οδηγό και 52 Φ/Γ. Μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, επετράπη η συνέχιση των πλόων του, ενώ η απολεσθείσα άγκυρα πρόκειται να ανακτηθεί με τη συνδρομή κατάλληλα πιστοποιημένου δύτη.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από τον Πλοίαρχο ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με πέντε μέλη πληρώματος, ότι κατά τη διαδικασία αλλαγής θέσης ελλιμενισμού του σκάφους από το εξωτερικό τμήμα του λιμανιού της Αίγινας σε έτερο σημείο λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, παρουσιάστηκε δυσλειτουργία στο σύστημα πηδαλίου. Το Ε/Π-Τ/Ρ οδηγήθηκε αυτοδύναμα στην είσοδο του εσωτερικού λιμένα και με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού σκάφους οδηγήθηκε στο λιμάνι της Αίγινας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Αλβανίας) για παράβαση του Ν. 4251/14 (Διέλευση προσώπων από τα σύνορα και διαμονή πολιτών τρίτων χωρών στην ελληνική επικράτεια) και του Ν. 3386/2005 (Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε εντός του νέου λιμένα Κέρκυρας, διαπιστώθηκε ότι ο 30χρονος στερούταν νομίμων διατυπώσεων για την είσοδο του στη χώρα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-83χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-33χρονης και 33χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.ΤΗΝΟΥ 25.
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