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Σάββατο, 23 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Θάσο - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά - Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στην Κάρυστο – Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σύμη – Εντοπισμός 38 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Ρόδο – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου ότι ένας 71χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας), ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της Σκάλας Παναγιάς Θάσου. Στον 71χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους και το πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 41χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/13 ''Περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ''ΤΟΒΒΥ'' στον 41χρονο, εντός ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Πειραιά, βρέθηκαν στην κατοχή του ποσότητα ηρωίνης σε μορφή βράχου, καθαρού βάρους 3 γραμμαρίων και τρία πλαστικά μπουκαλάκια που περιείχαν μεθαδόνη σε υγρή μορφή, συνολικού μεικτού βάρους 304 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, οι οποίες πρόκειται να αποσταλούν στο Γενικό Χημείο του Κράτους.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Καρύστου και της Άνδρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με 2 επιβαίνοντες (1 υπήκοος Λιθουανίας και 1 ημεδαπός), στη θαλάσσια περιοχή 14 ν.μ. βορειοανατολικά της Άνδρου. Στην περιοχή μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε με τη συνδρομή του Α/Κ στο λιμάνι της Καρύστου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Καρύστου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από αναγνωρισμένο οργανισμό, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις ανατολικές ακτές της Σύμης. Στο σημείο μετέβη και έτερο ΠΛΣ, όπου εντόπισαν το Τ/Χ σκάφος να αποβιβάζει τους αλλοδαπούς στην ακτή και έπειτα να προσπαθεί να διαφύγει προς τις έναντι τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και τη σύλληψη του 45χρονου αλλοδαπού διακινητή (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν), ο οποίος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σύμης και συνελήφθη. Στη συνέχεια, στελέχη της Λιμενικής Αρχής διενήργησαν έρευνες στη χερσαία περιοχή Φανερωμένης ν. Σύμης, όπου εντοπίστηκαν τριάντα αλλοδαποί (12 άνδρες, 8 γυναίκες και 10 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Σύμης. Κατά δήλωσή τους, οι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει τις βραδινές ώρες την 22.08.25 από την περιοχή Μαρμαρίδα Τουρκίας καταβάλλοντας για την μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 4.500 ευρώ έκαστος. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ιστιοφόρο σκάφος (Ι/Φ) να αποβιβάζει αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε βραχώδη περιοχή πλησίον της θαλάσσιας περιοχής Στεγνών ν. Ρόδου. Ο 42χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αφγανιστάν) χειριστής του σκάφους, συνελήφθη και μεταφέρθηκε στο λιμάνι Μανδρακίου Ρόδου. Στη συνέχεια, στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με τη συνδρομή στελεχών του Α.Τ., διενήργησαν έρευνες στην ευρύτερη περιοχή, όπου εντόπισαν τριάντα οκτώ αλλοδαπούς (15 άνδρες, 16 γυναίκες και 17 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Λιμενική Αρχή της Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, ενώ το Ι/Φ σκάφος βυθίστηκε λόγω εισροής υδάτων 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-91χρονης, από το λιμάνι της Τήνου, στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64.
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