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Te’

Κυριακή, 24 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε χειριστές σανίδων όρθιας κωπηλασίας στη Χαλκιδική – πρόσκρουση Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους σε προβλήτα στην Ιεράπετρα – Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Χαλκίδα – Σύλληψη ημεδαπής στη Λευκάδα – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς ότι τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Γαλλίας) χειριστές σανίδων όρθιας κωπηλασίας (SUP), βρίσκονται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή ν. Διαπόρου Χαλκιδικής. Στο σημείο έσπευσαν το σκάφος «ΑΝΕΜΟΣ» Τ.Θ. 56Α  με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και το σκάφος «ΣΙΠ 5» Σ.Ι. 619Α, τα οποία εντόπισαν τους ανωτέρω αλλοδαπούς καλά στην υγεία τους σε κολπίσκο της ν. Διάπορου. Στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στην ακτή με το σκάφος «ΣΙΠ 5» και συνοδεία του «ΑΝΕΜΟΣ». 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιεράπετρας από τον κυβερνήτη του επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους «ΧΡΙΣΤΙΝΑ» Ν. Ιεράπετρας 08 ότι. κατά τη διαδικασία κατάπλου στο αλιευτικό καταφύγιο Ιεράπετρας, προσέκρουσε λόγω μηχανικής βλάβης στην προβλήτα, με αποτέλεσμα να υποστεί υλικές ζημιές στο πλωριό τμήμα της γάστρας. Οι επιβαίνοντες αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, ενώ από την πρόσκρουση δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες ώρες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας για πτώση ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα στην περιοχή «ΓΑΙΔΑΡΟΣ» Δροσιάς Χαλκίδας. Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τον 25χρονο ημεδαπό οδηγό και μοναδικό επιβαίνοντα του οχήματος, καλά στην υγεία του. Κατά δήλωση του, ενώ κινούταν στην παραλιακή οδό, έχασε τον έλεγχο εξαιτίας διερχόμενου ζώου, με αποτέλεσμα να βρεθεί εντός την θάλασσας. Το όχημα πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λευκάδας, προέβησαν στη σύλληψη μίας 36χρονης ημεδαπής για παράβαση του άρθρου 333 του Π.Κ. (Απειλή), κατόπιν έγκλησης που είχε υποβληθεί νωρίτερα από έναν 49χρονο ημεδαπό. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-81χρονου, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-65χρονης, από το λιμάνι Γουβιών Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-8χρονου, από το λιμάνι Αγίας Πελαγίας Κηθύρων στο λιμάνι Νεάπολης Βοιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΟΥΝΑΡΑ» Ν.Π. 11828
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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