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Te’

Κυριακή, 24 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Θάνατος γυναίκας στο Αίγιο - Θάνατος άντρα στην Ερέτρια - Σύλληψη αλλοδαπής στη Σητεία – Μηχανική βλάβη ιδιωτικού σκάφους στον Πόρο - Παροχή συνδρομής σε λέμβο στη Σαγιάδα - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά για δυσλειτουργία του συστήματος ελέγχου καυσαερίων (scrubber) στο επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ» Ν.Π. 10882, πριν τον απόπλου του από το λιμάνι. Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο προς Σύρο, Μύκονο, Εύδηλο και Καρλόβασι με 665 επιβάτες, 122 ΙΧΕ, 32 δίκυκλα, 6 φορτηγά οχήματα και 1 λεωφορείο. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ και έπειτα από την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, το πλοίο απέπλευσε προς εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας ότι μία 62χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία του Αγίου Νικολάου Αιγίου. Η 62χρονη  μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αιγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τη Λιμενική Αρχή του Αιγίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας της Ερέτριας στον νότιο Ευβοϊκό κόλπο. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθήνας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας για περιστατικό διαπληκτισμού μεταξύ μίας 19χρονης αλλοδαπής και ενός 26χρονου αλλοδαπού (υπήκοοι Γαλλίας αμφότεροι) σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος εντός της χερσαίας ζώνης του λιμένα. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής προέβησαν στη σύλληψη της 19χρονης για παράβαση του άρθρου 6 παρ. 1 του Ν. 3500/2006 «Περί ενδοοικογενειακής βίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4531/2018 «Για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας και άλλες διατάξεις». Προανάκριση διενεργείται από το λιμεναρχείο Σητείας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός ιδιωτικού σκάφους με 4 ημεδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΣΕΛΕΒΙΝΙΑ¨ νοτιοανατολικά του Πόρου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και η λάντζα ¨ΛΙΑΚΟΣ¨ Ν.Π. 21. Με τη συνδρομή του ¨ΛΙΑΚΟΣ¨, το ιδιωτικό σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πόρου, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιδιωτικού σκάφους, ενώ κατόπιν αποκατάστασης της βλάβης και διενέργειας επιθεώρησης από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης του λιμένα, επετράπη η συνέχιση των πλόων του. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας λέμβου με τρεις επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, λόγω πρόσκρουσης της προπέλας σε βράχο, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά του λιμένα Σαγιάδας. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα ιδιωτικό σκάφος επιχείρησης Θαλασσίων Μέσων Αναψυχής. Με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, η λέμβος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και 

-85χρονου και 73χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64.
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