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Τρίτη, 26 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την σύλληψη αλλοδαπού για κλοπή ιχθύων στην Κόρινθο την 24.08.2025 – Θάνατος λουόμενων στην Πρέβεζα και στην Κόρινθο – Θάνατος γυναίκας στη Ζάκυνθο – Τραυματισμός υποβρύχιου αλιέα στην Κρήτη – Παροχή συνδρομής σε χειριστές SUP στο Λουτράκι 

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού (υπήκοο Αιγύπτου) για κλοπή ιχθύων στην Κόρινθο την 24.08.2025, διενεργήθηκε έρευνα σε επιχείρηση πώλησης ιχθύων, εντός της οποίας ανευρέθηκαν ιχθύες του είδους “ΤΣΙΠΟΥΡΑ”, συνολικού βάρους διακοσίων εβδομήντα εννέα κιλών και εννιακοσίων πενήντα γραμμαρίων (279,950 kgr). Η ανωτέρω ποσότητα ιχθύων βρέθηκε χωρίς τα προβλεπόμενα παραστατικά αγοράς και είχαν πωληθεί στην επιχείρηση από τον 27χρονο αλλοδαπό. Από την Λιμενική Αρχή της Κορίνθου συνελήφθη ο ημεδαπός ιδιοκτήτης της επιχείρησης για παράβαση του άρθρου 394 του Π.Κ. (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος), ενώ τα ανευρεθέντα αλιεύματα κατασχέθηκαν και παραδόθηκαν στον Δήμο Κορινθίων για την υγειονομική τους ταφή. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

 Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Νέας Καμαρίνας Αιτωλοακαρνανίας. Ο 80χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείο Πάτρας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή του Λουτρακίου Κορινθίας. Στον 77χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστες, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου ότι μία 81χρονη ημεδαπή γυναίκα έχασε τις αισθήσεις της, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ζακύνθου. Η 81χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χώρας Σφακίων, για τον τραυματισμό ενός 22χρονου ημεδαπού υποβρύχιου αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή “ΤΡΥΠΗΤΗ” Αγίας Ρούμελης Σφακίων. Συγκεκριμένα, ο ημεδαπός, ο οποίος διενεργούσε υποβρύχια αλιεία τραυματίστηκε από ένα ερασιτεχνικό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ελληνικής σημαίας, με κυβερνήτη έναν 55χρονο ημεδαπό. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Σφακίων, για παροχή των πρώτων βοηθειών και εξήλθε. Από τον Λιμενικό Σταθμό Χώρας Σφακίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 55χρονος κυβερνήτης του Τ/Χ σκάφους για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια).

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για την παροχή συνδρομής σε τρεις ανήλικους χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP), ηλικίας 12,10 και 8 ετών, στη θαλάσσια περιοχή του Λουτρακίου Κορίνθου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα επαγγελματικό-καβοδετικό (Ε/Π-Κ/Β) σκάφος, καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι ανωτέρω ανήλικοι εξήλθαν στη ξηρά με τη συνδρομή του Ε/Π-Κ/Β σκάφους, καλά στην υγεία τους και παραδόθηκαν στον κηδεμόνα τους.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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