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Τρίτη, 26 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 19 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Ρόδο – Θάνατος άντρα στο λιμάνι του Πειραιά – Θάνατος λουόμενης στην Καβάλα  – Παροχή συνδρομής σε χειριστές SUP στην Άνδρο
Τις απογευματινές ώρες χθες, μετά από αξιοποίηση πληροφοριών της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλάσσιων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., διενεργήθηκε συντονισμένη επιχείρηση από δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου και σε συνεργασία με το στρατιωτικό και ναυτικό παρατηρητήριο, κατά την οποία εντοπίστηκε και τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ), με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Ρόδου. Το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε από ΠΛΣ. Επί του σκάφους επέβαιναν 21 αλλοδαποί (3 άνδρες, 9 γυναίκες και 9 ανήλικοι), οι οποίοι στερούνταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων. Στη συνέχεια, το Τ/Χ προσέδεσε με ασφάλεια στο Νέο Καρνάγιο Ρόδου, συνοδεία των Περιπολικών σκάφων Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (1 υπήκοος Καζακστάν και 1 υπήκοος Τουρκίας) εκ των ανωτέρω, ηλικίας 35 και 24 ετών, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Κώδικας μετανάστευσης”, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στο πλαίσιο εκτέλεσης μέτρων τάξης, κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά, εντοπίστηκε ένα Ε.Δ.Χ. όχημα (ταξί) με τον 58χρονο ημεδαπό οδηγό του να έχει χάσει τις αισθήσεις του. Ο άντρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του Ο.Λ.Π. και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι μία 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία “ΚΑΡΥΑΝΗ” Παγγαίου Καβάλας. Η 76χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυϊατρείο παραλίας Οφρυνίου Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Γαυρίου του Λιμεναρχείου Άνδρου για την παροχή συνδρομής σε τρεις χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP), οι οποίοι βρίσκονταν σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Κυπριανού Άνδρου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη το θαλάσσιο μοτοποδήλατο (JET SKI) “ΑΣΤΡΑΠΗ” T.A. 101 A΄, καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι ανωτέρω εξήλθαν στην ξηρά με τη συνδρομή του JET SKI, καλά στην υγεία τους.
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