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Τρίτη, 26 Αυγούστου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στο Ρίο – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αλόννησο – Σύλληψη πλοιάρχου Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στη Σύμη – Σύλληψη δύο ημεδαπών για παράβαση του Ν. 3730/2008 στη Σάμο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρίου για τον εντοπισμό λουόμενου, πιθανόν χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή του ανατολικού προβλήτα του λιμένα Αντιρρίου Αιτωλοακαρνανίας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ναυπάκτου και ιδιώτης δύτης, με την συνδρομή των οποίων ανασύρθηκε ένας 79χρονος χωρίς τις αισθήσεις του από την ανωτέρω θαλάσσια περιοχή. Ο 79χρονος διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πατρών που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου, ότι το Ε/Γ-Ο/Γ “ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ” Ν.Π.9939 παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ βρισκόταν στο λιμάνι της Αλοννήσου. Το  πλοίο, εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Βόλου για Σκιάθο-Σκόπελο-Αλόννησο και επιστροφή με 229 επιβάτες, 35 Ι.Χ.Ε., 05 Φ/Γ και 06 Δ/Κ. Από το Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου απαγορεύτηκε ο απόπλους του "ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ", μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, συνελήφθη από στελέχη του Λιμεναρχείου Σύμης ο  πλοίαρχος ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) πλοίου, ηλικίας 50 ετών, για παράβαση του άρθρου 44 και 235 του Ν.Δ. 187/73 (υπεράριθμοι επιβάτες) σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. (Έκθεση). Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια καταμέτρησης επιβατών στο λιμάνι της Σύμης διαπιστώθηκε ότι στο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος επέβαιναν διακόσιοι σαράντα ένας (241) επιβάτες, αντί του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού των διακοσίων τριάντα δύο (232), σύμφωνα με το ισχύον πρωτόκολλο γενικής επιθεώρησης (Π.Γ.Ε.) του πλοίου. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, συνελήφθησαν από στελέχη του Λιμεναρχείου Σάμου, δύο ημεδαποί, ηλικίας 54 και 58 ετών για παράβαση του άρθρου 6 Α παρ. 1 ΣΤ. Δ΄ του Ν. 3730/2008 (Παράνομη πώληση αλκοόλ σε ανήλικους). Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για περιστατικό κατανάλωσης αλκοόλ από ανήλικο άτομο στο λιμάνι Πυθαγορείου Σάμου. Ο ανήλικος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του Γενικού Νοσοκομείου Σάμου, σε κατάσταση βαριάς μέθης. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο 54χρονος ιδιοκτήτης επιχείρησης πώλησης αλκοόλ για κατανάλωση εκτός καταστήματος (Κάβα) και ο 58χρονος ιδιοκτήτης επιχείρησης λιανικής πώλησης ειδών πρώτης ανάγκης (μίνι μάρκετ), διότι πούλησαν μία φιάλη οίνου και μία συσκευασία μπύρας αντίστοιχα στον ανήλικο.
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