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Τετάρτη, 27 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στην Καβάλα - Πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στη Ραφήνα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ σκάφους στη Σκόπελο - Σύλληψη Κυβερνήτη Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στη Λευκάδα - Μη προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στο λιμάνι της Ηρακλειάς - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι μια 85χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μπάτη Καβάλας. Στην 85χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με θετικά αποτελέσματα, ενώ στη συνέχεια, η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου κατέληξε. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας για περιστατικό πτώσης ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θαλάσσιας περιοχής του Ναυτικού Ομίλου στο Μάτι, κατά την προσπάθεια να καθελκύσει ένα σκάφος στη θάλασσα, από ράμπα καθέλκυσης. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου ο οδηγός και μοναδικός επιβαίνων του οχήματος εξήλθε αυτοδύναμα, καλά στην υγεία του. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

 
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου για μηχανική βλάβη ενός επιβατηγού-δρομολογιακού πλοίου (Ε/Γ-Δ/Ρ) ελληνικής σημαίας, κατά τον απόπλου του από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου προς το λιμάνι της Αλοννήσου. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Μαντούδι προς Αγνώντα-Αλόννησο-Αγνώντα-Μαντούδι-Αγνώντα-Αλλόνησο-Αγνώντα-Μαντούδι. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Δ/Ρ, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, συνελήφθη από στελέχη του Λιμεναρχείου Λευκάδας ο Κυβερνήτης ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους, για παράβαση των άρθρων 44, 45, 180 και 235 του Ν.Δ. 187/73 (υπεράριθμοι επιβάτες). Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια καταμέτρησης επιβατών στο λιμάνι του Αγίου Νικήτα Λευκάδας, διαπιστώθηκε ότι στο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος επέβαιναν είκοσι έξι (26) επιβάτες, αντί του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού των είκοσι πέντε (25), σύμφωνα με το ισχύον πρωτόκολλο γενικής επιθεώρησης (Π.Γ.Ε.) του σκάφους. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι το Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ ¨TERA JET 2¨ σημαίας Κύπρου, στο πλαίσιο εκτέλεσης του δρομολογίου από Πειραιά προς Πάρο-Νάξο-Κουφονήσι-Σχοινούσα-Ηρακλειά-Νάξο-Πάρο-Πειραιά, δεν θα προσέγγιζε το λιμάνι της Ηρακλειάς, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Οι επιβάτες με προορισμό το λιμάνι της Ηρακλειάς καθώς και οι επιβάτες που ανέμεναν για επιβίβαση στο λιμάνι της Ηρακλειάς, προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-22χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46 και
-82χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ "ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ" Ν.Π. 10001.
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