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Πέμπτη, 28 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ραφήνα – Τραυματισμός καβοδέτη στη Νάξο – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ραφήνα – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Π.¨ Ν.Π.10668, κατά την εκτέλεση δρομολογίου από το λιμάνι της Νάξου προς το λιμάνι της Μυκόνου, υπέστη θραύση υαλοπίνακα του παραθύρου στο σαλόνι της Α’ θέσης. Στη συνέχεια, το εν λόγω παράθυρο σφραγίστηκε από το πλήρωμα του πλοίου, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου χορηγήθηκε στο πλοίο άδεια για την εκτέλεση ενός μεμονωμένου κυκλικού πλου, κατόπιν σχετικής βεβαίωσης από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί και απέπλευσε για συνέχιση του προγραμματισμένου του δρομολογίου προς τα λιμάνια της Τήνου και της Ραφήνας. Μετά τον κατάπλου του ¨ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Π.¨ στο λιμάνι της Ραφήνας,  αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του από την Λιμενική Αρχή, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαίωσης διατήρησης κλάσης και αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του.
*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου για τον τραυματισμό ενός 30χρονου ημεδαπού καβοδέτη, στο λιμάνι της Νάξου. Συγκεκριμένα, κατά την πρόσδεση ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι, ένας από τους κάβους του πλοίου ταλαντεύτηκε ενώ ήταν ασφαλισμένος στην μπίντα, με αποτέλεσμα να χτυπήσει τον 30χρονο στον θώρακα. Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Νάξου, από όπου εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από μέλος πληρώματος του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΦΑΣΤ ΦΕΡΙΣ ΑΝΔΡΟΣ” Ν.Π. 11124 ότι ένας 50χρονος αλλοδαπός ένιωσε αδιαθεσία, μετά την επιβίβασή του στο πλοίο. Αμέσως, του παρασχέθηκαν πρώτες βοήθειες από επιβάτες ιατρούς, ενώ στη συνέχεια ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ¨. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-23χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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