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Πέμπτη, 28 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ στη Λέρο – Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου – Εντοπισμός φορτίου δίθυρων μαλακίων στην Κατερίνη 

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ολλανδίας με δύο επιβαίνοντες, παρουσίασε εισροή υδάτων, ενώ βρισκόταν έξω από τον όρμο Λακκιού Λέρου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν τρία περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ Σ.Λ.152 και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Με τη συνδρομή του ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ και με τη συνοδεία των περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια σε ιδιωτική μαρίνα του Λακκιού. Από το Λιμεναρχείο Λέρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.  
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας για τον τραυματισμό μιας 22χρονης ημεδαπής ναυτικού, μέλους πληρώματος (ειδικότητας χυτροκαθαρίστριας) εντός ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένου δρομολογίου την 26.08.2025 με προορισμό την Ανκόνα Ιταλίας, η 22χρονη έχασε την ισορροπία της στον χώρο της κουζίνας, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο αριστερό της πόδι. Ακολούθως, η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο σε Νοσοκομείο της Ανκόνα, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σκάλας Κατερίνης εντόπισαν ένα βοηθητικό σκάφος οστρακοκαλλιέργειας, με φορτίο γόνου δίθυρων μαλακίων (όστρακα) 3.744 κιλών, να κατευθύνεται από τη ζώνη παραγωγής οστράκων Κίτρους – Μακρυγιαλού προς τη ζώνη παραγωγής Αλυκών Κίτρους, ενώ όλες οι ζώνες μυδοκαλλιεργειών του νομού Πιερίας είναι κλειστές λόγω λήψης υγειονομικών μέτρων. Επιπλέον, κατά τον έλεγχο των ναυτιλιακών εγγράφων τους σκάφους διαπιστώθηκε ότι εκτελούσε πλόες πέραν των επιτρεπόμενων ορίων. Το φορτίο των οστράκων δεσμεύτηκε και παραδόθηκε στον ημεδαπό ιδιοκτήτη της οστρακοκαλλιέργειας, προκειμένου να αναλάβει την διαχείριση και παράδοσή τους στην Κτηνιατρική Υπηρεσία της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο ανωτέρω ημεδαπός για παράβαση του νόμου 4177/2013 (Κανόνες ρύθμισης της αγοράς προϊόντων και της παροχής υπηρεσιών και άλλες διατάξεις) και του άρθρου 235 του Κώδικα Δημόσιου Ναυτικού Δικαίου (Παράβαση υπηρεσιακών υποχρεώσεων Πλοιάρχου και πληρώματος) καθώς και δύο αλλοδαποί, για παράβαση του νόμου 4177/2013.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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