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Te’

Πέμπτη, 28 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Μήλο – Πτώση άντρα στη θάλασσα στη Θεσσαλονίκη – Θάνατος γυναίκας στην Αλεξανδρούπολη – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Αυστραλίας με 8 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), παρουσίασε μηχανική βλάβη και θραύση ιστίων, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Μήλου. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το αλιευτικό Α/Κ «ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ» Ν.Μ. 28, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στον κόλπο του Κλέφτικου. Από το Λιμεναρχείο Μήλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από αρμόδιο ναυπηγό. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για πτώση ενός 85χρονου ημεδαπού στη θάλασσα στην περιοχή της Νέας Παραλίας, μπροστά στο Μέγαρο Μουσικής. Ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε περιπολία στην ευρύτερη περιοχή έσπευσε στο σημείο και ανέσυρε τον 85χρονο, έχοντας τις αισθήσεις του. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης ότι μία 74χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή «ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» Μάκρης. Στην 74χρονη, παρασχέθηκαν αρχικά οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-65χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-84χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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