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Σάββατο, 30 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος λουόμενου στα Χανιά – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Τραυματισμός αλλοδαπού στη Ζάκυνθο – Τραυματισμός ανήλικου Θεσσαλονίκη – Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων ότι ένας 63χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Καβρού της Γεωργιούπολης Χανίων. Ο 63χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού του λιμένα εξωτερικού, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο, το οποίο στερούνταν προξενικής θεώρησης εισόδου και σφραγίδας εισόδου σε έδαφος SCHENGEN καθώς και ένα πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου για τον τραυματισμό ενός 37χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Γερμανίας) στη θαλάσσια περιοχή Μαραθονησίου Λαγανά Ζακύνθου. Συγκεκριμένα, ο 37χρονος, καθώς επέβαινε με τη σύζυγό του σε λέμβο, τραυματίστηκε στο αριστερό του πόδι από την προπέλα της μηχανής, η οποία ήταν σε λειτουργία. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ιδιωτικό ασθενοφόρο σε ιδιωτική κλινική της Ζακύνθου, για παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 14χρονου ημεδαπού στη Σκάλα Αγίας Τριάδας, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα. Συγκεκριμένα, ο 14χρονος, τραυματίστηκε στο κεφάλι, στην προσπάθειά του να κατέβει τα σκαλοπάτια της προβλήτας, προκειμένου να εισέλθει στη θάλασσα. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ”, για προληπτικούς λόγους, από όπου και εξήλθε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-30χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-34χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-5χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45.
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