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Κυριακή, 31 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στη Χαλκίδα - Εντοπισμός 67 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός 65 αλλοδαπών στη Γαύδο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Ηγουμενίτσα - Μηχανική βλάβη Φ/Γ πλοίου στην Κεφαλονιά - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι μια 79χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την θαλάσσια περιοχή Αλυκών Χαλκίδας. Στην 79χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθήνας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου ενημερώθηκαν για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, όπου εντόπισε μια πνευστή λέμβο με εξήντα επτά (67) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (66 άνδρες και 1 ανήλικος). Με τη συνοδεία του σκάφους FRONTEX, oι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Καραβέ. Στη συνέχεια, επιβιβάστηκαν σε σκάφος της δύναμης FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Σούδας, από όπου οδηγήθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν εξήντα πέντε (65) αλλοδαπούς (όλοι άνδρες), πλησίον της παραλίας ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με όχημα του Δήμου στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Στη συνέχεια, επιβιβάστηκαν σε σκάφος της δύναμης FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Σούδας, από όπου οδηγήθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, με 5 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Πλαταριάς Ηγουμενίτσας. Σύμφωνα με δήλωση του κυβερνήτη, ένα μέρος του σχοινιού προέκτασης της αλυσίδας της άγκυρας του Ι/Φ ενεπλάκη στην προπέλα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή, με αποτέλεσμα την αδυναμία πραγματοποίησης χειρισμών. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΟΔΥΣΣΕΙΑ 3¨ Ν.Η. 54 και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου διαπιστώθηκε ότι οι τέσσερις από τους πέντε επιβαίνοντες είχαν αποβιβαστεί στην παραλία της Πλαταριάς, καλά στην υγεία τους. Με τη συνδρομή του ¨ΟΔΥΣΣΕΙΑ 3¨, το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Πλαταριάς. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας, της Ζακύνθου και της Κυλλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μηχανική βλάβη ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μπαρμπάντος, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. νοτιοανατολικά της Κεφαλονιάς. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη το ιδιωτικό σκάφος ¨ΑΣΤΡΑΠΗ¨ Σ.Α. 73 Α’, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής του Πόρου Κεφαλληνίας. Σύμφωνα με δήλωση του Πλοιάρχου του Φ/Γ πλοίου, όλοι οι επιβαίνοντες ήταν καλά στην υγεία τους και δεν αιτούνταν περαιτέρω παροχή συνδρομής. Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-βρέφους 9 μηνών, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-60χρονου, από το λιμάνι των Φούρνων στο λιμάνι Καρλοβασίου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-33χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-22χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονου, από το λιμάνι των Καταπόλων Αμοργού στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64,
-83χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-72χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ.. 25,
-34χρονου και 50χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,
-66χρονης, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ρ. 73,
-2χρονου αγοριού, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ.46 και
-59χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001.
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