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Κυριακή, 31 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου μετά από πτώση του από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη θάλασσα ανατολικά της Χίου - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 65 αλλοδαπών στην Γαύδο την 30/08/2025 - Εντοπισμός 43 αλλοδαπών και 2 σορών στη Ρόδο - Εντοπισμός 37 αλλοδαπών στη Χίο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στην Ηγουμενίτσα - Τραυματισμός ναυτικού στην Πάρο
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για πτώση ενός 32χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) στη θάλασσα από το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΑΡΙΑΔΝΗ¨ Ν.Π. 11542, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Χίου. Το Ε/Γ-Ο/Γ είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Χίου με προορισμό το λιμάνι της Μυτιλήνης. Αμέσως, υπό το συντονισμό του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. ξεκίνησαν έρευνες από τρία Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), δύο πλοία της δύναμης ΝΑΤΟ, ένα ελικόπτερο (Ε/Π) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Ε/Π της Πολεμικής Αεροπορίας, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο Δελτίο Τύπου.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 65 αλλοδαπών πλησίον της παραλίας ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου, τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 32χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νότιου Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 32χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία του Μαύρου Κάβου Ρόδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν δύο σορούς επί της παραλίας (ενός 37χρονου αλλοδαπού και μιας 17χρονης αλλοδαπής). Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες στην ευρύτερη περιοχή, όπου εντοπίστηκαν συνολικά σαράντα τρεις (43) αλλοδαποί (9 άνδρες, 15 γυναίκες και 12 ανήλικοι) από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., οι οποίοι οδηγήθηκαν στη Λιμενική Αρχή της Ρόδου. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν από την περιοχή ¨ΦΕΤΙΓΙΕ¨ Τουρκίας με ένα ταχύπλοο σκάφος, με δύο χειριστές, οι οποίοι αφού τους αποβίβασαν, διέφυγαν προς την Τουρκία. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, ενώ οι σοροί μεταφέρθηκαν στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου σκάφους (Τ/Χ) με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κινούνταν με μεγάλη ταχύτητα προς τις ανατολικές ακτές της Χίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε μία πνευστή λέμβο χωρίς επιβαίνοντες. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Χίου, με τη συνδρομή προσωπικού του ΤΔΜ της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Χίου, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή ¨ΛΕΙΒΑΔΙΑ¨ δέκα εννέα (19) αλλοδαποί (9 άνδρες, 8 γυναίκες και 2 ανήλικοι). Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Χίου. Επιπρόσθετα, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα προσήλθαν στη Δομή ακόμα δεκαοκτώ (18) αλλοδαποί, οι οποίοι δήλωσαν ότι επέβαιναν στην ανωτέρω λέμβο. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, υπέστη θραύση των δύο αριστερών κάβων του, με αποτέλεσμα η πρύμνη του να μετατοπιστεί και να προσκρούσει στην πρυμναία πλευρική πλευρά έτερου Ε/Γ-Ο/Γ, ενώ τα δύο πλοία βρίσκονταν ελλιμενισμένα στο λιμάνι εσωτερικού της Ηγουμενίτσας. Κατόπιν διενέργειας ελέγχου από Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων του λιμένα, διαπιστώθηκαν ήσσονος σημασίας υλικές ζημιές σε αμφότερα τα πλοία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων μέχρι την προσκόμιση των σχετικών βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Τ/Χ) πλοίου για τον τραυματισμό ενός 43χρονου ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας θαλαμηπόλος). Ειδικότερα, ο ναυτικός γλίστρησε από εσωτερική κλίμακα του πλοίου, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του, ενώ το πλοίο ήταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι της Παροικιάς Πάρου. Ο 43χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Πάρου για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου.
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