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Te’

Κυριακή, 31 Αυγούστου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 26 αλλοδαπών και μίας σορού στο Αγαθονήσι και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 65 αλλοδαπών στην Γαύδο την 30/08/2025 - Θάνατος λουόμενης στο Πόρτο Ράφτη - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στη Ρόδο
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο είχε αποβιβάσει ικανό αριθμό αλλοδαπών σε βραχώδη ακτή στο ν. Αγαθονήσι και κατευθυνόταν νοτιοανατολικά. Το Π.Λ.Σ. έσπευσε στην περιοχή και εντόπισε το Τ/Χ, ενώ στη συνέχεια προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου και τη σύλληψη του 20χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ουζμπεκιστάν), ο οποίος παραδόθηκε σε στελέχη του Λιμεναρχείου Σάμου. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Αγαθονησίου, με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Σταθμού Αγαθονησίου, στις νοτιοανατολικές ακτές εντοπίστηκαν είκοσι έξι (26) αλλοδαποί  (10 άνδρες, 8 γυναίκες και 8 ανήλικοι) και μία σορός γυναίκας σε βραχώδη ακτή.  Οι 26 αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με τη συνοδεία στελεχών της ΕΛ.ΑΣ.,  με ένα Επιβατικό Οχηματαγωγό πλοίο στο λιμάνι του Πυθαγορείου της Σάμου και στη συνέχεια στη Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου, ενώ η σορός μεταφέρθηκε με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Σάμου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Ο 20χρονος αλλοδαπός  αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής που τους μετέφερε στην Ελλάδα και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια), του άρθρου 25 παρ. 1 ΣΤ Δ΄ του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος και δύο (02) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 67 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι Καραβέ της Γαύδου, τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν τέσσερις αλλοδαποί (τρεις υπήκοοι Σουδάν και ένας υπήκοος Νότιου Σουδάν), ηλικίας 20, 19, 32 και 20 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, οι οποίοι τους μετέφεραν από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι τέσσερις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μαρκόπουλου, ότι μία 91χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Σπυρίδωνα, στο Πόρτο Ράφτη. Στην 91χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ένα ναυαγοσώστη και ένα ιδιώτη ιατρό, και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στη θαλάσσια περιοχή της Ιαλυσού της Ρόδου. Το πυρομαχικό υλικό (βλήμα πυροβολικού 57 χιλιοστών) εντοπίστηκε σε απόσταση περίπου 30 μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου 2 μέτρων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, φυλάσσεται με ασφάλεια το πυρομαχικό υλικό, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
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