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Δευτέρα, 01 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επικάθηση Φ/Γ πλοίου στο λιμάνι του Μαντουδίου - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στο Καβούρι Αττικής - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Μαντουδίου ενημερώθηκαν ότι ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Μπαρμπάντος, είχε επικαθήσει σε αμμώδη αβαθή κατά τη διαδικασία προετοιμασίας απόπλου, στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Μαντουδίου. Το πλοίο επρόκειτο να αποπλεύσει με προορισμό την Ιρλανδία έμφορτο με 5.002 μετρικούς τόνους λευκόλιθο, με δεκατρία (13) άτομα πλήρωμα. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός, δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή διαρροή καυσίμων, ούτε εισροή υδάτων στο πλοίο, ενώ προκλήθηκαν εκδορές μικρής έκτασης στην προβλήτα. Από το Λιμενικό Σταθμό Μαντουδίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 34χρονος αλλοδαπός Πλοίαρχος (υπήκοος Τουρκίας) του Φ/Γ για παράβαση του άρθρου 277 Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨ και του άρθρου 378 Π.Κ. ¨Φθορά ξένης περιουσίας¨, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού (πιθανόν χειροβομβίδα) σε προχωρημένη διάβρωση στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μεγάλου Καβουρίου Αττικής. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού ελήφθησαν όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα προς αποκλεισμό του σημείου, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία του Στρατού Ξηράς, η οποία προσήλθε στο σημείο και παρέλαβε με ασφάλεια το πυρομαχικό.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-16χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-21χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,

-42χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στη μαρίνα της Ζέας Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-92χρονου, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64.
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