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Δευτέρα, 01 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στον Πειραιά - Εντοπισμός και διάσωση 50 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στους Καλούς Λιμένες - Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ι/Δ-Α/Ψ σκάφος στη μαρίνα Ζέας - Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ξαβερίου ότι ένας 62χρονος εργαζόμενος ιδιωτικής εταιρείας έχασε τις αισθήσεις του κατά τη διάρκεια εργασίας του στις αφίξεις του επιβατικού σταθμού ¨ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ¨ στο λιμάνι του Πειραιά. Στον 62χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα ιδιωτικού ασθενοφόρου με τη μέθοδο καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨ΤΖΑΝΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Α’ Λιμενικό τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο Φορέα.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου, των Καλών Λιμένων και της Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο σε δυσχερή θέση, με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 30 ν.μ. νοτιοανατολικά των Καλών Λιμένων. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε την πνευστή λέμβο και περισυνέλεξε τους πενήντα (50) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (49 άνδρες και 1 ανήλικος). Οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 31χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 30.08.2025 από την περιοχή ¨ΤΟΜΠΡΟΥΚ¨ της Λιβύης, καταβάλλοντας χρηματικά ποσά των 12.000-14.000 δηναρίων Λιβύης και 180.000 γκίνε Αιγύπτου για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε ακυβέρνητο σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη σκάφος της δύναμης FRONTEX, όπου εντόπισε την πνευστή λέμβο. και περισυνέλεξε τους τριάντα οκτώ (38) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν αρχικά σε έτερο σκάφος της δύναμης FRONTEX και στη συνέχεια σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζέας για περιστατικό εκδήλωσης μικρής έκτασης πυρκαγιάς στην πλώρη ενός ιδιωτικού-αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με έναν 30χρονο αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Τουρκίας), κατά τη διαδικασία παραβολής του σκάφους σε προβλήτα της μαρίνας Ζέας. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι η φωτιά κατασβέστηκε από κλιμάκιο της ομάδας πυρόσβεσης του φορέα διαχείρισης της μαρίνας Ζέας. Επιπλέον, στην περιοχή μετέβησαν δύο οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Ο 30χρονος μόλις αντιλήφθηκε την πυρκαγιά έπεσε στη θάλασσα και εξήλθε με ιδία μέσα και δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να μεταβεί σε υγειονομική μονάδα προς παροχή ιατρικής περίθαλψης. Από το συμβάν προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο Ι/Δ-Α/Ψ, ενώ δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Ε’ Λιμενικό τμήμα Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο Φορέα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΛΕΥΚΙΜΜΗ¨ Ν.Π. 10870 για τραυματισμό μίας 63χρονης ημεδαπής επιβάτιδας, κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι Λευκίμμης Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, η ανωτέρω έχασε την ισορροπία της, με αποτέλεσμα την πτώση της και τον τραυματισμό της στο αριστερό της χέρι και στον ώμο, ενώ βρισκόταν σε εξωτερικό κατάστρωμα του πλοίου. Στην 63χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από μέλη του πληρώματος. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, η τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Ηγουμενίτσας για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ρ. 73,
-41χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ.25 και
-19χρονου και 63χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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