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Δευτέρα, 01 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την εντοπισμό 38 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Παροχή συνδρομής σε λουόμενους στην Ίο – Τραυματισμός ημεδαπού στα Νέα Μουδανιά – Σύλληψη αλλοδαπού στη Κυλλήνη – Απεγκλωβισμός λουόμενων στη Σητεία – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου ημεδαπού, για παράβαση του νόμου «περί εξαρτησιογόνων ουσιών».
Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε την 30.08.2025 σε Φ/Γ οχήματα στο λιμάνι της Μυτιλήνης, εντοπίστηκε, με τη συνδρομή του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. «ΑΡΗΣ», ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε σε διακριτική επιτήρηση. Στη συνέχεια, μόλις ο 23χρονος παρέλαβε το δέμα, ακινητοποιήθηκε από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και κατόπιν ελέγχου ανευρέθηκαν δύο πλαστικές συσκευασίες με φυτικά αποσπάσματα κάνναβης συνολικού βάρους 99,17 γραμμαρίων. 
Ακολούθησε νόμιμη έρευνα στην οικία του συλληφθέντα, όπου βρέθηκε ένα πλαστικό κυτίο που περιείχε φυτικά αποσπάσματα κάνναβης βάρους 1,07 γραμμαρίων και ένας πλαστικός θρυμματιστής κάνναβης που περιείχε υπολείμματα κάνναβης. 
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες, καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 38 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, συνελήφθη ένας 28χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 28χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διευκόλυνση» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ίου, ότι στην παραλία του Αγίου Παντελεήμονα Σικίνου, έχουν εγκλωβιστεί δύο ημεδαποί. Αμέσως στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος «ΕΙΡΗΝΗ» Λ.Ι. 39 με επιβαίνοντα τον Δήμαρχο Σικίνου, το οποίο εντόπισε τους δύο ημεδαπούς καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σικίνου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για τον τραυματισμό ενός 46χρονου ημεδαπού σε θαλάσσια παιδική χαρά στη θαλάσσια περιοχή Πευκοχωρίου δήμου Κασσάνδρας. Συγκεκριμένα, ο 46χρονος ευρισκόμενος επί του θαλάσσιου πάρκου ως συνοδός του ανήλικου τέκνου του, γλίστρησε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στον ώμο. Ο ανωτέρω, διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Κασσάνδρειας και στη συνέχεια στο Γενικό νοσοκομείο Χαλκιδικής για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, κατά παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια».
*****
Τις βραδινές ώρες την 30.08.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, για περιστατικό προσβολής της γενετήσιας αξιοπρέπειας μίας ανήλικης ημεδαπής επιβάτιδας από 47χρονο αλλοδαπό επιβάτη (υπήκοος Αλβανίας). Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, ο 47χρονος συνελήφθη για παράβαση του αρ. 337 του Π.Κ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης.

*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας ότι δύο ανήλικοι λουόμενοι είχαν εγκλωβιστεί σε βραχώδη ακτή της περιοχής Άκρα Βαμβακιάς (Έξω Φανάρι). Στο σημείο έσπευσαν το φουσκωτό σκάφος του ναυτικού ομίλου Σητείας «ΝΟΣ» Τ.Σ. 153, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι ανήλικοι απεγκλωβίστηκαν με τη χρήση σωσιβίου και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με το «ΝΟΣ» στο λιμάνι, από όπου διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σητείας για προληπτικούς λόγους. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25, 41χρονος ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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