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Τρίτη, 02 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Χαλκίδα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στα Σύβοτα –Τραυματισμός αλλοδαπού στη Θήρα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ούλεν στο νότιο Ευβοϊκό κόλπο. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Συβότων για την προσάραξη σε αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Διαπόρι Συβότων Θεσπρωτίας. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε το Ι/Φ να έχει αποκολληθεί με ιδία μέσα. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι των Συβότων με την συνοδεία του ΠΛΣ. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Συβότων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για τον τραυματισμό ενός 27χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου), κατά τη διενέργεια θαλασσίου μέσου αναψυχής στη θαλάσσια περιοχή «Καμάρι» Θήρας. Συγκεκριμένα, ο 27χρονος τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια έλξης «WAKEBOARD» από θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) με χειριστή τον 67χρονο ημεδαπό εκμισθωτή θαλασσίων μέσων αναψυχής. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας για ιατρική περίθαλψη. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 67χρονος εκμισθωτής για παράβαση των άρθρων 314 παρ. 2 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια» και 306 του Π.Κ «Έκθεση», ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. Επιπλέον, κατασχέθηκαν το ανωτέρω θαλάσσιο μοτοποδήλατο και το θαλάσσιο μέσο αναψυχής «WAKEBOARD».

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-27χρονης και 52χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-21χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-65χρονου, από τον όρμο Πεύκου Σκύρου στο λιμάνι τα Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73,
-85χρονου και 58χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46 και
-5χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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