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Τετάρτη, 03 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ημεδαπού και σύλληψη ατόμων στο Ρέθυμνο - Θάνατος άνδρα στην Παλαιοκαστρίτσα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-KAT στον Πόρο - Ακυβερνησία Τ/Χ σκάφους στη Ζάκυνθο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου για τον τραυματισμό ενός 19χρονου ημεδαπού στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Ρεθύμνου. Συγκεκριμένα, ο 19χρονος, ενώ ήταν χειριστής ενός εκμισθούμενου θαλάσσιου μοτοποδηλάτου (jet ski), τραυματίστηκε μετά από σύγκρουση με έτερο θαλάσσιο μοτοποδήλατο, με χειρίστρια μια 18χρονη ημεδαπή. Ο τραυματίας διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση και στη συνέχεια, εισήχθη στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, όπου νοσηλεύεται. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν η 18χρονη για παράβαση των άρθρων 314 Π.Κ. ¨σωματική βλάβη από αμέλεια¨ και 291 Π.Κ. ¨Διατάραξη της ασφάλειας σιδηροδρόμων, πλοίων και αεροσκαφών¨ καθώς και δύο ημεδαποί ηλικίας 27 και 39 ετών, υπεύθυνοι εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής, για παράβαση των άρθρων 314 Π.Κ., 291 Π.Κ. και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση σε κίνδυνο¨. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι αμφότεροι οι χειριστές στερούνταν των απαραίτητων αδειών χειριστή ταχυπλόου. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου, που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του αριθ. 20 Γ.Κ.Λ. (όροι χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής).
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιοκαστρίτσας για την ύπαρξη ενός 74χρονου αλλοδαπου (υπήκοος Γερμανίας) χωρίς τις αισθήσεις του, στην θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΟΣ ΗΛΙΟΔΩΡΟΣ” Λιαπάδων Κέρκυρας. Συγκεκριμένα, ο αλλοδαπός έχασε τις αισθήσεις του κατά τη διενέργεια οργανωμένης κατάδυσης σε επιχείρηση καταδυτικών υπηρεσιών αναψυχής.  Στη συνέχεια, ανασύρθηκε από σκάφος της επιχείρησης στην ξηρά, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με αρνητικά αποτελέσματα. Ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Παλαιοκαστρίτσας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας, ενώ κατασχέθηκε ο καταδυτικός εξοπλισμός.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - καταμαράν (Ε/Γ-KAT) πλοίου ¨FLYING CAT 3¨ Ν.Π. 10562, ότι παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ έπλεε προς το λιμάνι του Πόρου. Το πλοίο, εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι των Σπετσών για Ύδρα - Πόρο και Πειραιά με ενενήντα τέσσερις (94) επιβάτες και δεκατρία (13) μέλη πληρώματος. Το Ε/Γ-KAT κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Πόρου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες του. Από το Λιμεναρχείο Πόρου, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨FLYING CAT 3¨, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης, επετράπη ο απόπλους του για εκτέλεση μεμονωμένου πλου με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, κενό φορτίου και επιβατών. Οι επιβάτες με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία λόγω εισροής υδάτων, ενός επαγγελματικού ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους, με επτά  επιβαίνοντες (1 ημεδαπός και 6 υπήκοοι Πολωνίας), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Ζακύνθου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν το επαγγελματικό Τ/Χ ¨ΛΙΜΠΕΡΤΥ¨ Τ.Ζ. 812, το σκάφος ¨ΚΟΚΟ¨ Σ.Ζ.926 και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι επιβαίνοντες του Τ/Χ επιβιβάστηκαν στο ¨ΛΙΜΠΕΡΤΥ¨ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Ζακύνθου, καλά στην υγεία τους, ενώ το Τ/Χ, με τη συνδρομή του ¨ΚΟΚΟ¨, προσέδεσε στην προβλήτα με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και κινήθηκε η διαδικασία διοικητικών κυρώσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του αριθ. Γ.Κ.Λ. 38 (Εκμίσθωση μηχανοκίνητων λέμβων και ταχύπλοων μικρών σκαφών). Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν. Ν. 57,

-44χρονου, από το λιμάνι των Καταπόλων Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ -Τ /Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν. Ν. 67,

-76χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,

-59χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-33χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-53χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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