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Τετάρτη, 03 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στην Ερέτρια – Τραυματισμός αλλοδαπού στα Νέα Μουδανιά – Απαγόρευση απόπλου Δ/Ξ πλοίου στην Ελευσίνα – Σύλληψη γυναίκας στην Κω
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας ότι μια 72χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Γαλλίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της Ερέτριας στο Νότιο Ευβοϊκό Κόλπο. Η 72χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για τον τραυματισμό ενός 49χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ρουμανίας) σε βραχώδη θαλάσσια περιοχή της Κρυοπηγής Δήμου Κασσάνδρας. Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ο τραυματίας λάμβανε πρώτες βοήθειες από πλήρωμα του ΕΚΑΒ. Στη συνέχεια, ο 49χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λαυρίου, της Κέας, της Κύθνου, του Πειραιά και του Σαρωνικού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) ελληνικής σημαίας, με 11 ημεδαπούς μέλη πληρώματος, στη θαλάσσια περιοχή 11 ν.μ. νότια του Ακρωτηρίου Σουνίου. Στο σημείο μετέβησαν τα ρυμουλκά (Ρ/Κ) ¨ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ¨ Ν.Π. 12370 και ¨CAPTAIN GIANNIS P¨ Ν.Π.12938, τα οποία ρυμούλκησαν το Δ/Ξ στο αγκυροβόλιο της Ελευσίνας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κω προέβησαν στη σύλληψη μιας 82χρονης ημεδαπής, για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και των άρθρων 42 και 308 του Π.Κ. ¨Απόπειρα πρόκλησης σωματικής βλάβης¨. Συγκεκριμένα, κατά την εκτέλεση υπηρεσίας στελεχών της Λιμενικής Αρχής στο λιμάνι της Κω, η ημεδαπή επέδειξε εριστική συμπεριφορά και αρνήθηκε να παράσχει τα στοιχεία της ενώ στη συνέχεια επιβιβάστηκε στο Ε.Ι.Χ. που οδηγούσε, με σκοπό να τραπεί σε φυγή, παρά τις υποδείξεις των στελεχών. Ακολούθησε καταδίωξη από Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατά την οποία η ημεδαπή ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
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