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Τετάρτη, 03 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού στην Αλεξανδρούπολη – Θάνατος αλλοδαπού στη Χαλκιδική – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στον Θερμαϊκό κόλπο  – Σύλληψη αλλοδαπού για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ στην Τήνο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Βουλγαρίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Κρυονερίου Μαρώνειας. Στον 75χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη και από πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής Σισμανόγλειο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ν. Μαρμαρά ότι ένας 62χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή «ΝΙΚΗΤΗ» Σιθωνίας Χαλκιδικής. Ο 62χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Ν. Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας για την ακυβερνησία ενός ερασιτεχνικού σκάφους με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή Επανομής Θερμαϊκού κόλπου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσε το σκάφος «ΑΙΟΛΟΣ» Σ.Θ. 1393, με τη συνδρομή του οποίου το ερασιτεχνικό σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Επανομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ν. Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Τήνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού (υπηκόος Αλβανίας) οδηγού Ε.Ι.Χ. οχήματος. Συγκεκριμένα, σε διενεργούμενο τροχονομικό έλεγχο εντός της Χερσαίας Ζώνης του λιμένα, διαπιστώθηκε ότι ο 39χρονος βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλ και αρνήθηκε να υποβληθεί σε δεύτερη μέτρηση με το αλκοολόμετρο, ενώ οδηγούσε στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης. Από το Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-64χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,

-13χρονης και 89χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46,
-84χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΥ» Ν.Τ. 25 και
-57χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459.
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