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Πέμπτη, 04 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλλοδαπού κολυμβητή και εντοπισμός της σορού του στη Σητεία - Θάνατος αλλοδαπού στον Άγιο Νικόλαο - Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενης κολυμβήτριας και εντοπισμός της στα Νέα Μουδανιά - Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Κυλλήνη - Μηχανική βλάβη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σητείας και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό ενός αγνοούμενου 83χρονου αλλοδαπού κολυμβητή (υπήκοος Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΧΙΩΝΑ¨ του όρμου Κουρεμένου Κρήτης. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και ξεκίνησαν έρευνες από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος Σητείας, Εθελοντών Διασωστών Εκτάκτων Αναγκών Κρήτης (Ε.Δ.Ε.Α.Κ.) και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.) από ξηράς, ενώ στις έρευνες συμμετείχε και το αλιευτικό σκάφος ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ Ν.Σ. 46, στο οποίο επέβαινε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Σητείας. Ο 83χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από ιδιώτη, στη βραχώδη περιοχή ¨ΠΥΛΟΣ¨ του όρμου ¨ΓΚΡΑΝΤΕΣ και στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Σητείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σητείας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου ότι ένας 87χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΜΜΟΣ¨ του Αγίου Νικολάου Κρήτης. Ο 87χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Στη συνέχεια, η σορός μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θεσσαλονίκης και των Νέων Μουδανιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μια αγνοούμενη 63χρονη αλλοδαπή κολυμβήτρια (υπήκοος Δημοκρατίας Βόρειας Μακεδονίας) στη θαλάσσια περιοχή Νέας Καλλικράτειας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και τρία ιδιωτικά σκάφη, ενώ στις έρευνες συμμετείχαν και δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Η 63χρονη εντοπίστηκε στη ξηρά στην περιοχή της Νέας Καλλικράτειας, καλά στην υγεία της και κατά δήλωση της δεν επιθυμούσε ιατρική περίθαλψη.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γερμανίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γερμανίας) σε δυσχερή θέση, λόγω θραύσης του ιστίου του, στη θαλάσσια περιοχή στενού της Ζακύνθου. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το αλιευτικό σκάφος ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΓΙΑΝΝΗΣ¨ Σ.Κ. 15. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ίδια μέσα, συνοδεία του ΠΛΣ στο λιμάνι της Κυλλήνης. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου από τον κυβερνήτη ενός επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους, για βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του σκάφους στον όρμο Αγίου Γεωργίου ν. Δίας. Το Ε/Π-Τ/Ρ εκτελούσε πλου από το λιμάνι των Γουβών για ν. Δία με τρία άτομα πλήρωμα και δεκαοκτώ επιβάτες. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος ¨ΙΡΙΣ¨, το οποίο μετεπιβίβασε τους 18 επιβάτες του Ε/Π-Τ/Ρ και τους μετέφερε με ασφάλεια στον τουριστικό λιμένα Γουβών. Το σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα και με ασφάλεια στο λιμάνι του Ηρακλείου συνοδεία του ¨ΙΡΙΣ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-47χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,

-νεογνού, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-65χρονου, από το λιμάνι της Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, με το Τ/Χ ¨ΘΕΟΦΙΛΟΣ¨ Ν.Χ. 627 και
-42χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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