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Πέμπτη, 04 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στο Στόμιο Ελαφονησίου Κρήτης - Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους - Θάνατος αλλοδαπού επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κίσσαμου και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για έναν αγνοούμενο 50χρονο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στη θαλάσσια περιοχή του Στομίου Ελαφονήσου τις απογευματινές ώρες την 02.09.2025 και έκτοτε αγνοούταν. Υπό τον συντονισμό του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα ιδιωτικό σκάφος, έναν ιδιώτη δύτη, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Π.Υ.) Χανίων από ξηράς. Ο 50χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντός της θάλασσας, σε παρακείμενη βραχώδη περιοχή. Στη συνέχεια, περισυλλέγη από στελέχη της Π.Υ. και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων. Από το Λιμενικό Σταθμό Παλαιόχωρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων, της Χώρας Σφακίων και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 51,8 ν.μ. νοτιοανατολικά της ν. Γαύδου. Οι τριάντα οχτώ αλλοδαποί (35 άνδρες και 3 ανήλικοι) περισυλλέγησαν από το δεξαμενόπλοιο «HIGH FIDELITY» σημαίας Λιβερίας, το οποίο έπλεε στην περιοχή και με τη συνοδεία ενός σκάφους της δύναμης Frontex κατέπλευσε στον κόλπο Μεσσαράς. Από εκεί, οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Ακολούθησε η μεταφορά τους στο Ρέθυμνο με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας. 
Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 26χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση). Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς, εκκίνησαν τις απογευματινές ώρες την 29-08-25 από την περιοχή του Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας χρηματικά ποσά 3.000-13.000 δηναρίων Λιβύης, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά ότι ένας 77χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός του πλοίου, ενώ έπλεε προς το λιμάνι του Πειραιά. Ο θάνατός του διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
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