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Σάββατο, 06 Σεπτεμβρίου 2025 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στο Τολό Αργολίδος - Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στη Σύρο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Κάλυμνο και στην Κω – Σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Χίο - Βλάβη καταπέλτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κυλλήνη - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου ότι ένας 72χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία «ΚΑΣΤΡΑΚΙ» Τολού Αργολίδος. Ο 72χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ναυπλίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 71χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, το οποίο έπλεε προς το λιμάνι της Μυκόνου, προερχόμενο από το λιμάνι του Λαυρίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης και δυστυχώς κατέληξε, όπως διαπιστώθηκε από ιατρό του πλοίου. Με τον κατάπλου του Κ/Ζ στο λιμάνι της Σύρου, η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου. Από το Λιμεναρχείο Σύρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 49χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του Ν. 5038/2023 (παρ. 6 του άρθρου 24) «Παράνομη κατοχή ταξιδιωτικού εγγράφου άλλου προσώπου» και του άρθρου 216 Π.Κ. «Πλαστογραφία». Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι «ΠΟΘΙΑ» της Καλύμνου, ο 49χρονος κατείχε και επέδειξε έγγραφο αμφιβόλου γνησιότητας, ενώ στερούταν εγγράφων που να δικαιολογούν τη νόμιμη είσοδο και παραμονή του στη χώρα. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το αμφιβόλου γνησιότητας έγγραφο.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής της Κω προέβησαν στη σύλληψη ενός 37χρονου αλλοδαπού για παράβαση του Ν. 5038/2023 (παρ. 6 του άρθρου 24) «Παράνομη κατοχή ταξιδιωτικού εγγράφου άλλου προσώπου» και του άρθρου 216 Π.Κ. παρ. 1 «Πλαστογραφία». Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο στον επιβατηγό λιμένα της Κω, ο 37χρονος κατείχε και επέδειξε έγγραφο αμφιβόλου ποιότητας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου ότι ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο (Jet Ski) με δύο (02) επιβαίνοντες, κινούταν από τις έναντι τουρκικές ακτές, στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή της Αγίας Ερμιόνης νοτιοανατολικά της Χίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Jet Ski με έναν 25χρονο επιβαίνοντα, ο οποίος προσπάθησε να διαφύγει προς την Τουρκία. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής, προς εντοπισμό του έτερου επιβαίνοντα του Jet Ski, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου συνελήφθη ο 25χρονος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση» και του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Jet Ski.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ» Ν.Π. 10280, ότι κατά την διαδικασία κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι διαπιστώθηκε δυσλειτουργία στον καταπέλτη. Το «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ» είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Ζακύνθου με 326 επιβάτες, 81 Ι.Χ., 14 Φ/Γ, 1 λεωφορείο, 9 δίκυκλα και 44 άτομα πλήρωμα, εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο για το λιμάνι της Κυλλήνης. Στη συνέχεια, το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για το λιμάνι της Ζακύνθου με 353 επιβάτες, 87 Ι.Χ., 20 Φ/Γ, 2 λεωφορεία και 6 δίκυκλα, οι οποίοι προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΑΡΕ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ» Ν.Π. 11117. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ». Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-92χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-71χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46, 
--56χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001 και
-92χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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