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Σάββατο, 06 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 10 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σύμη - Εντοπισμός και διάσωση δύο αλλοδαπών στη Σύμη - Αδιαθεσία δύο δυτών στη Λευκάδα - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Μεσολόγγι - Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Πέραμα
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή νότια του όρμου ¨ΠΕΔΙ¨ Σύμης να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων στην ακτή και έπειτα να προσπαθεί να διαφύγει προς τις τουρκικές ακτές. Στην περιοχή μετέβη και έτερο περιπολικό σκάφος  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθησε καταδίωξη με τη χρήση ηχητικών σημάτων από τα ΠΛΣ με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Ι/Φ σκάφους και τη σύλληψη του 41χρονου αλλοδαπού διακινητή (υπήκοος Τουρκίας), ο οποίος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σύμης. Στη συνέχεια, στελέχη της Λιμενικής Αρχής διενέργησαν έρευνες στην ευρύτερη χερσαία περιοχή, όπου εντοπίστηκαν δέκα αλλοδαποί (3 άνδρες, 3 γυναίκες και 4 ανήλικοι). Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, είχαν εκκινήσει τις βραδινές ώρες την 05.09.2025 από τη Μαρμαρίδα Τουρκίας, καταβάλλοντας για την μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 6.000 ευρώ έκαστος, ενώ αναγνώρισαν τον 41χρονο ως χειριστή του σκάφους μεταφοράς τους. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι/Φ σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε δύο αλλοδαπούς σε βραχώδες σημείο της θαλάσσιας περιοχής ¨ΦΩΚΟΣΠΗΛΙΑ¨ Σύμης. Οι αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν από το ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Σύμης, από όπου ο ένας εκ των δύο μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σύμης, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις μεσημβρινές ώρες σήμερα από τη Ντάτσα Τουρκίας με jet ski, καταβάλλοντας για την μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 4.500 ευρώ έκαστος, ενώ μετά την αποβίβασή τους ο χειριστής διέφυγε προς τα τουρκικά παράλια. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας ότι δύο αλλοδαποί δύτες έχρηζαν μεταφοράς σε νοσοκομείο, μετά τη διενέργεια ελεύθερης κατάδυσης στη θαλάσσια περιοχή Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας. Οι δύτες, ηλικίας 49 ετών (υπήκοος Ιταλίας) και 45 ετών (υπήκοος Ρωσίας) παρελήφθησαν από ιδιωτικό σκάφος και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Περιγιαλιού Λευκάδας. Από εκεί, διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Στη συνέχεια, ο 49χρονος εξήλθε από το νοσοκομείο καλά στην υγεία του, ενώ ο 45χρονος παραμένει για νοσηλεία. Σύμφωνα με δήλωση των ανωτέρω, το συμβάν έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια προπόνησής τους, εν όψει διεξαγωγής πρωταθλήματος ελεύθερης κατάδυσης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου για προσάραξη ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Νορβηγίας) στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΟΥΡΛΙΔΑ¨ Πατραϊκού κόλπου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και τα επαγγελματικά-αλιευτικά (Ε/Π-Α/Κ) σκάφη ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΤΖΙΜΗΣ¨ Ν.Μ. 82 και ¨ΤΖΑΝΗΣ¨ Ν.Μ. 31. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή των Ε/Π-Α/Κ σκαφών και στη συνέχεια, πρόσδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μεσολογγίου, με τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό μίας 19χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, κατά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Περάματος. Συγκεκριμένα, η 19χρονη έχασε την ισορροπία της στη δεξιά εξωτερική σκάλα του πλοίου, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της στο δεξί πόδι. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΟΛΠ Α.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨ για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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