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Κυριακή, 07 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αντρών στον Πειραιά, στον Πλαταμώνα και στην Κέρκυρα - Εντοπισμός 45 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Λαύριο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για πτώση ενός ατόμου στη θάλασσα, στην περιοχή της Πύλης Ε1 στο λιμάνι του Πειραιά. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου ανέσυραν από τη θάλασσα έναν 75χρονο ημεδαπό, χωρίς τις αισθήσεις του. Ο άνδρας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ένας 76χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΝΕΟΙ ΠΟΡΟΙ¨ Πιερίας. Στον 76χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστες, με τη μέθοδο καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και τη χρήση απινιδωτή. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας ότι ένας 60χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αυστρίας) που νοσηλευόταν σε κρίσιμη κατάσταση, κατέληξε. Ο 60χρονος είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΔΑΣΙΑ¨, τις απογευματινές ώρες την 02.09.2025 και είχε μεταφερθεί με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ύποπτου ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με μεγάλο αριθμό ατόμων, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα προς τις νοτιοανατολικές ακτές του Αγαθονησίου. Αμέσως, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) μετέβη στην περιοχή, όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και προσπάθησε να το ακινητοποιήσει με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του ΠΛΣ και εν συνεχεία προσάραξε το σκάφος σε βραχώδη ακτή, όπου αποβίβασε τους επιβαίνοντές του. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στη σύλληψη του αλλοδαπού χειριστή. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Αγαθονησίου, με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., στην ευρύτερη περιοχή εντοπίστηκαν σαράντα πέντε (45) αλλοδαποί (16 άνδρες, 8 γυναίκες και 21 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Ο 22χρονος αλλοδαπός χειριστής (υπήκοος Παλαιστίνης) συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση¨ και του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σάμου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου για προσάραξη ενός ιστιοφόρου επαγγελματικού τουριστικού (Ι/Φ-Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με δώδεκα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Η.Π.Α.), σε βραχώδη περιοχή του νότιου άκρου Μακρονήσου. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε αυτοδύναμα και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Λαυρίου. Μία εκ των επιβαινόντων, η οποία είχε τραυματιστεί στο πόδι και στον θώρακα, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο ¨ΚΑΤ¨ για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-15χρονου και 62χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-63χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας Λέρου, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΠΑΤΜΟΣ ΣΤΑΡ¨ Ν.Λ. 06,

-49χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΟΔΥΣΣΕΑΣ¨ Ν.Ι. 459 και

-85χρονου, από το λιμάνι Μανδρακίου της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40.
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