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Τρίτη, 09 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στους Παξούς – Σύλληψη ημεδαπού στη Ραφήνα – Θάνατος γυναίκας στην Παλαιόχωρα – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Πρέβεζα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κέρκυρας και των Παξών ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω δυσλειτουργίας πηδαλίου, στη θαλάσσια περιοχή «Μπλε Σπηλιές», δυτικά ν. Παξών, με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), καθώς και το σκάφος «ΜΠΛΟΥ ΒΕΛΒΕΤ» Ν.Π. 12599, το οποίο παρέλαβε τους έξι επιβαίνοντες και τους μετέφερε με ασφάλεια στην περιοχή Λάκκα Παξών. Στη συνέχεια, το Ε/Γ-Τ/Ρ προσέδεσε με ασφάλεια στο Νέο Λιμένα Γαΐου Παξών, με τη συνδρομή του επιβατηγού-δρομολογιακού «ΑΓΧΙΑΛΟΣ» Ν. Χαλκίδας 471 και τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμενικό Σταθμό Παξών, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε εισροή υδάτων. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ραφήνας προέβησαν στη σύλληψη ενός 60χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια». Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία εκφόρτωσης οχημάτων από ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό πλοίο μετά τον κατάπλου του στο λιμάνι της Ραφήνας, ο 60χρονος οδηγός ενός φορτηγού οχήματος, δεν αντιλήφθηκε την παρουσία στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην αριστερή πλευρά του οχήματός του, με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιόχωρας ότι μία 55χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή Σούγιας Σελίνου. Η 55χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κανδάλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Παλαιόχωρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας και της Πρέβεζας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μία 71χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος ΗΠΑ) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 44 ν.μ. δυτικά της Λευκάδας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στο λιμάνι της Πρέβεζας. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-60χρονης, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το σκάφος «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647 και
-81χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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