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Τρίτη, 09 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αντρών στην Κέρκυρα, στη Θάσο και στη Λέρο - Εντοπισμός 38 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Παροχή συνδρομής σε σκάφος στην Πύλο - Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου  - Αποβίβαση ασθενούς Ι/Φ σκάφους στον Πόρο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας  ότι ένας 68χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας)  ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Αστρακερής της Κέρκυρας. Ο 68χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο της Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου  ότι ένας 86χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία “ΛΙΜΑΝΑΚΙ” της Θάσου. Στον 86χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη και από πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έφθασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια, ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου ότι ένας 81χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία “ΠΛΑΤΥΣ ΓΥΑΛΟΣ” των Λειψών. Στον 81χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη γιατρό, ενώ στη συνέχεια, ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο των Λειψών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, όπου εντόπισαν 38 αλλοδαπούς (30 άντρες, 7 γυναίκες και 1 ανήλικη). Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Λακκί της Λέρου. Στη συνέχεια οδηγήθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

 
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιδιωτικό σκάφος με έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστραλίας) βρισκόταν σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΤΣΑΠΙ¨. Στο σημείο έσπευσαν το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σ.Π. 208, το επαγγελματικό σκάφος ¨ΦΟΙΝΙΚΟΥΣ 2¨ Σ.Π. 341 καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  από ξηράς. Το ιδιωτικό σκάφος, με τη συνδρομή του ¨ΦΟΙΝΙΚΟΥΣ 2¨, κατέπλευσε στο λιμάνι της Φοινικούντας με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου, θα ανοίξει εκτάκτως σήμερα από τις 23:30 μ.μ. μέχρι τις 02:30 π.μ., για επιθεώρηση των υδραυλικών μηχανισμών της και δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση αναγκών ναυσιπλοΐας.

*****

 
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η  Λιμενική Αρχή του  Πόρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 62χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Γερμανίας) ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους το οποίο έπλεε νότια του Πόρου, έχρηζε μεταφοράς σε υγειονομική μονάδα. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Πόρου και ο 62χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Γαλατά της Τροιζηνίας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.
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