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Τετάρτη, 10 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Κέρκυρα - Σύλληψη ημεδαπών στην Καλαμάτα - Διακομιδές ασθενών 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την επικάθιση σε αβαθή, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ισραήλ), στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Στεφάνου Σινιών. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Το Ι/Φ αποκολλήθηκε αυτοδύναμα και στη συνέχεια, με τη συνδρομή του ΠΛΣ κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα Γουβιών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλαμάτας προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών γυναικών ηλικίας 79 και 69 ετών στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΖΑΝΕ¨ Δήμου Μεσσήνης, για παράβαση των άρθρων 4 και 5 του Ν.Δ.420/1970 «Αλιευτικός Κώδικας», όπως ισχύει, και του άρθρου 45 του Π.Κ. (Συναυτουργοί). Συγκεκριμένα, οι ημεδαπές εντοπίστηκαν εντός της θάλασσας να διενεργούν αλιεία έχοντας στην κατοχή τους ένα πλαστικό μπουκάλι το οποίο περιείχε περίπου 100 ml απαγορευμένης χημικής ουσίας (γαλαζόπετρα) σε υγρή μορφή, καθώς και ένα δοχείο που περιείχε 35 γραμμάρια της προαναφερθείσας ουσίας, σε στέρεη μορφή. Η ανευρεθείσα χημική ουσία κατασχέθηκε και πρόκειται να αποσταλεί στη Χημική Υπηρεσία Καλαμάτας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα αλιεύματα που βρέθηκαν στην κατοχή των ανωτέρω, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-20χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-63χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-33χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-3χρονου, από το λιμάνι της Λάκκας Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με το Ε/Ρ – 
Α/Ψ ¨ΛΑΚΚΑ ΕΞΠΡΕΣ¨ Σ.Χ. 1536 Α΄. 
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