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Te’

Τετάρτη, 10 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και ανεύρεση σορού στην Ουρανούπολη - Θάνατος άνδρα στην Ηγουμενίτσα και στην Πύλο - Θάνατος γυναικών στον Άλιμο, στην Κέρκυρα και στη Χάλκη - Τραυματισμός άνδρα στη Νάξο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Κάλυμνο

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Όρους για εντοπισμό και ανεύρεση μίας σορού στη θαλάσσια περιοχή του λιμανιού της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονα του Αγίου Όρους. Η σορός περισυνελέγη από το πλήρωμα του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Ουρανούπολης Χαλκιδικής. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία «ΔΡΕΠΑΝΟ» της Θεσπρωτίας. Ο 77χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου ότι ένας 85χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ» Γαργαλιάνων του Δήμου Τριφυλίας Μεσσηνίας. Στον 85χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Πύλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Πύλου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου ότι μία 93χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αλίμου (Α’ Αλίπεδο). Στην 93χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της λουτρικής εγκατάστασης και από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι ένας 86χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΔΑΣΙΑ». Στον 86χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστες, με τη μέθοδο καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χάλκης ότι μια 74χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Μ. Βρετανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή «ΦΤΕΝΑΓΙΑ» της Χάλκης. Η 74χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Χάλκης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τον Λιμενικό Σταθμό Χάλκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε τη Λιμενική Αρχή της Νάξου από το Κέντρο Άμεσης Δράσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τραυματισμό ενός 70χρονου ημεδαπού, στο λιμάνι της Νάξου. Συγκεκριμένα, ο 70χρονος τραυματίστηκε μετά από πτώση του στον κυματοθραύστη του κεντρικού λιμένα, ενώ διενεργούσε αλιεία από τη στεριά. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νάξου, στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας καθώς και διασώστες του ΕΚΑΒ, όπου απεγκλώβισαν τον άνδρα. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Νάξου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου, ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω μηχανικής βλάβης κατά τον πλου του πλησίον του λιμανιού της Καλύμνου. Αμέσως στο σημείο μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΠΟΘΗΤΟΣ» Ν.Π. 11615, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ οι τέσσερις (04) αλλοδαποί επιβαίνοντές (υπήκοοι Αυστρίας) του είναι καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας.
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