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Πέμπτη, 11 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θαλάσσια ρύπανση στη Σαλαμίνα - Τραυματισμός άνδρα στη Μήλο - 
Σύλληψη ημεδαπού στην Πάτρα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας για θαλάσσια ρύπανση, έκτασης περίπου χιλίων τετραγωνικών μέτρων (1.000 τ.μ.) πλησίον ναυπηγοεπισκευαστικής εγκατάστασης στη Σαλαμίνα. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και αντιρρυπαντικά ιδιωτικά σκάφη. Με μέριμνα της ναυπηγοεπισκευαστικής εγκατάστασης και του Οργανισμού Λιμένα Πειραιά πραγματοποιήθηκαν εργασίες απορρύπανσης, με τη χρήση απορροφητικών υλικών, ενώ ελήφθη θαλάσσιο δείγμα προκειμένου να αποσταλεί στην αρμόδια Υπηρεσία. Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε έρευνα στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή από πλωτή λάντζα του ναυπηγείου με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και έλεγχος των παρακείμενων ακτών από Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με αρνητικά αποτελέσματα. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από ιδιώτη για τραυματισμό ενός ημεδαπού άνδρα μετά από πτώση του από βράχο κατά τη διάρκεια καταρρίχησης του προκειμένου να προσεγγίσει την παραλία ¨ΤΣΙΓΚΡΑΔΟ¨ της Μήλου. Στο σημείο μετέβη το ναυαγοσωστικό σκάφος ¨ΠΑΣΧΝΑ 24¨ Τ.Ρ. 1363Α με επιβαίνοντες έναν ναυαγοσώστη και ιατρό του Κέντρου Υγείας Μήλου, όπου παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε στην παρακείμενη παραλία ¨ΠΡΟΒΑΤΑΣ¨. Στη συνέχεια, ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Μήλου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 34χρονου ημεδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα της Πάτρας, ο 34χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Επιπρόσθετα, μετά από έλεγχο των στοιχείων του 34χρονου σε βάση δεδομένων βρέθηκε καταχώρηση με το μέτρο της απαγόρευσης εξόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΕΛΕΝΗ¨ Ν.Π. 9803 παρουσίασε δυσλειτουργία στην αριστερή κύρια μηχανή, κατά τη διαδικασία απόπλου του από το λιμάνι του Πειραιά με προορισμό την Αίγινα, με 64 επιβάτες, 10 Ε.Ι.Χ., 5 Δ/Κ, 12 Φ/Γ και 15 μέλη πληρώματος,. Από το Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΕΛΕΝΗ¨, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-41χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,
-85χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-53χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-72χρονου, από το λιμάνι ¨ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ¨ της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-30χρονης, από το λιμάνι ¨ΓΑΥΡΙΟ¨ της Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-75χρονου, από τους Φούρνους Ικαρίας στον Άγιο Κήρυκο με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-73χρονης, από το λιμάνι της Σίκινου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-81χρονης, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64,
-βρέφους 16 μηνών, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-58χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-84χρονου, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ρ. 73.
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