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Παρασκευή, 12 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού στην Αγιά Λάρισας – Θάνατος ημεδαπού στο Ξυλόκαστρο – Παροχή συνδρομής σε ανήλικο στο Ρίο – Παροχή συνδρομής σε Θ/Γ στη Μυτιλήνη 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγιόκαμπου ότι ένας 56χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σλοβακίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Βέλικας δήμου Αγιάς Λάρισας. Στον 56χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και τον ναυαγοσώστη της παραλίας και στη συνέχεια από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ ακολούθως διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αγιόκαμπου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου ότι ένας 90χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «ΓΙΑΡΕΛΗ» Ξυλοκάστρου. Ο 90χρονος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ξυλοκάστρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του  Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρίου ότι εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ρίου βρισκόταν ένα άτομο πεσμένο στο έδαφος. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν ένα 16χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Φιλιππίνων), πεσμένο στο έδαφος, έχοντας τις αισθήσεις του, χωρίς να έχει επικοινωνία με το περιβάλλον.  Στον 16χρονο παρασχέθηκαν αρχικά οι πρώτες βοήθειες από παρευρισκόμενη ιατρό  και στη συνέχεια από ιατρό και διασώστη του Ε.Σ.Υ. που έφτασαν στην περιοχή.  Ακολούθως μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις και νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Τουρκίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Τουρκίας), έπλεε ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Λέσβου. Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΙΩΑΝΝΗΣ Σ» N.Θ. 246. Το Θ/Γ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι της Μυτιλήνης, με τη συνδρομή του «ΙΩΑΝΝΗΣ Σ» και συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του θαλαμηγού μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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