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Παρασκευή, 12 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση 24 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ε.Ι.Χ. όχημα στο  Κερατσίνι – Θάνατος γυναίκας στο Λουτράκι – Τραυματισμός επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σαλαμίνα - Παροχή συνδρομής σε κολυμβητές στην Σητεία - Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή νότια των Καλών Λιμένων Κρήτης. Αμέσως, για το σημείο αναχώρησε ένα σκάφος της δύναμης Frontex, το οποίο περισυνέλεξε 25 αλλοδαπούς (19 άντρες, 2 γυναίκες και 4 ανήλικοι) και τους μετέφερε στους Καλούς Λιμένες, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια με τη συνδρομή της λάντζας «ΕΛΕΝΗ» Ν.Π. 2077. Στη συνέχεια οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας 34χρονος αλλοδαπός (υπήκοος νότιου Σουδάν) για παράβαση του άρθρου 83 Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση», ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για την εκδήλωση πυρκαγιάς σε ένα Ε.Ι.Χ. όχημα στην Περιφερειακή οδό λιμένος Κερατσινίου πλησίον της διασταύρωσης εισόδου του  λιμένα. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το οποίο κατέσβησε πλήρως την πυρκαγιά. Ακολούθως, το όχημα απομακρύνθηκε με τη συνδρομή οδικής βοήθειας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου ότι μία 70χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Λουτρακίου. Στην 70χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πελοποννήσου. 

*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας για τον τραυματισμό ενός 43χρονου ημεδαπού επιβάτη εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, που εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι Περάματος στο λιμάνι Σαλαμίνας. Συγκεκριμένα, αποκόπηκε ένα λάστιχο το οποίο προστάτευε τη λαμαρίνα του πλοίου, με αποτέλεσμα να τραυματίσει τον 43χρονο που βρισκόταν στο γκαράζ στο κεφάλι και να προκληθούν υλικές ζημιές στη μηχανή του. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιεράπτερας και της Σητείας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι τρεις αλλοδαποί κολυμβητές (υπήκοοι Βελγίου) βρίσκονται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΑΡΓΙΛΟΣ». Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και το ιδιωτικό σκάφος «ΑΡΓΩ» Τ.Σ.200. Οι κολυμβητές εντοπίστηκαν από παραπλέον ιστιοφόρο σκάφος σημαίας Ολλανδίας καλά στην υγεία τους, το οποίο τους μετέφερε στις νησίδες «ΚΑΒΑΛΟΙ» έναντι παραλίας «ΑΡΓΙΛΟΣ». Στη συνέχεια αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στην ακτή με τη συνδρομή του «ΑΡΓΩ». 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-85χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-59χρονου, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν.Ν.57.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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