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Σάββατο, 13 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 59 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 129 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Σάμο – Συλλήψεις αλλοδαπών στη Λέρο – Εισροή υδάτων σε σκάφος στη Θάσο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον εντοπισμό και τη περισυλλογή πενήντα εννέα (59) αλλοδαπών (όλοι άντρες) από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο «ADMIRAL DE RIBAS» σημαίας Παλάου, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Το Φ/Γ κατέπλευσε έξω από το λιμάνι Τηγάνι Παλαιόχωρας, απ’ όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Τηγανιού. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****


Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιόχωρας για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου, όπου εντόπισαν 73 αλλοδαπούς (όλοι άνδρες), καλά στην υγεία τους. Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιόχωρας, ότι μία λέμβος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες καταπλέει στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου συνοδεία ενός σκάφος της FRONTEX. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου, όπου αποβιβάστηκαν 56 αλλοδαποί (55 άνδρες και μία γυναίκα), καλά στην υγεία τους, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς. 

Οι  συνολικά 129 αλλοδαποί επιβιβάστηκαν σε ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ) και με τη συνδρομή του σκάφους της FRONTEX, κατέπλευσαν στον όρμο της Παλαιόχωρας. Από εκεί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και αποβιβάστηκαν στο λιμάνι Τηγάνι Παλαιόχωρας. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος κινούταν με ταχύτητα στις βορειοδυτικές ακτές της Σάμου προς τα έναντι τουρκικά παράλια. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τα οποία εντόπισαν το Τ/Χ σκάφος και προσπάθησαν να το ακινητοποιήσουν με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ. Στην περιοχή μετέβη ακόμη ένα ΠΛΣ, το οποίο παρέλαβε τους δύο χειριστές και τους μετέφερε στο λιμάνι της Σάμου. Στη συνέχεια, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, με τη συνδρομή στελεχών παράκτιας επιτήρησης FRONTEX εντόπισαν στην ακτή «ΜΕΓΑΛΟ ΣΕΪΤΑΝΙ» είκοσι πέντε (25) αλλοδαπούς (17 άνδρες, 6 γυναίκες και 2 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι δύο αλλοδαποί χειριστές του Τ/Χ (υπήκοοι Τουρκίας) ηλικίας 23 και 28 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 169 Π.Κ. «Απείθεια» κατά συναυτουργία, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Επιπλέον κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****





Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λέρου προέβησαν στη σύλληψη πέντε αλλοδαπών (υπήκοοι Τουρκίας) για παράβαση του άρθρου 29 παρ.7 Ν. 4251/14 (Υποχρεώσεις ιδιωτών), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 24 παρ. 6 του Ν. 5038/2023, του άρθρου 217 του Π.Κ. (Πλαστογραφία) και του άρθρου 83 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι Λακκί της Λέρου κατά τη διαδικασία απόπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού πλοίου, διαπιστώθηκε ότι οι ανωτέρω αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταφερθούν στην Κάλυμνο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****



Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου ότι ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής σημαίας Βουλγαρίας, το οποίο βρισκόταν πλαγιοδετημένο εντός της μαρίνας Θάσου, κενό επιβατών, παρουσίασε εισροή υδάτων και άρχισε να βυθίζεται. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το οποίο με την συνδρομή ιδιώτη, πραγματοποίησε απάντληση υδάτων. Το σκάφος επανήλθε στην αρχική του θέση, ενώ πρόκειται να ανελκυστεί σε νεωλκείο της περιοχής με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-45χρονου, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος «ΣΗ ΣΟΣ 5» Τ.Λ. 462,

-60χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-33χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-78χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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