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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον θάνατο άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος λουόμενου στο Ρέθυμνο - Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Λέρο - Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Ρόδο - Σύλληψη ημεδαπών στην Αρκίτσα

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό μιας σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου της Θεσσαλονίκης, αναγνωρίστηκε η σορός από τους οικείους του. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 23ετών.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης από την ΕΛ.ΑΣ. ότι ένας άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, βρισκόταν χωρίς τις αισθήσεις του εντός της θάλασσας στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου της Θεσσαλονίκης, στο ύψος της πλατείας Αριστοτέλους. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από την ξηρά. Ο άνδρας ανασύρθηκε από το πλήρωμα του ΠΛΣ και έγιναν προσπάθειες καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Πρόκειται για άνδρα περίπου 20 έως 25 ετών, ύψους 1,70 μ., ο οποίος έφερε ρουχισμό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 60χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΑΛΥΚΗ ΣΙΣΣΩΝ¨ του Μυλοποτάμου Ρεθύμνου. Στον 60χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας του Περάματος, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, με τέσσερις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας) βρισκόταν σε δυσχερή θέση, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή όρμου Λακκίου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και ένα βοηθητικό σκάφος από ιδιωτική μαρίνα. Με τη συνδρομή του βοηθητικού σκάφους και με τη συνοδεία των ΠΛΣ και Ν/Γ, το Ι/Φ οδηγήθηκε με ασφάλεια στις εγκαταστάσεις της ιδιωτικής μαρίνας. Από το Λιμεναρχείο Λέρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 83χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ισραήλ) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 45 ν.μ. νοτιοανατολικά της Ρόδου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Η ασθενής παρελήφθη από ελικόπτερο Super Puma της Πολεμικής Αεροπορίας και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο της Ρόδου, ενώ το Κ/Ζ απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου με τη συνδρομή στελεχών του Λιμεναρχείου Στυλίδας και της Λιμενικής Αρχής της Σκάλας Αταλάντης, προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών, ηλικίας 25 και 46 ετών για παράβαση του νόμου Ν.4849/2021 ¨Αναμόρφωση και συγχρονισμός του ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του Υπαίθριου Εμπορίου¨. Ειδικότερα, τα ανωτέρω στελέχη εντόπισαν στο λιμάνι της Αρκίτσας τους δύο ημεδαπούς να διενεργούν, άνευ αδείας, υπαίθριο πλανόδιο εμπόριο ανταλλακτικών υαλοκαθαριστήρων οχημάτων και συσκευασιών μαγειρικών μαχαιριών. Στην κατοχή τους βρέθηκαν 10 συσκευασίες μαγειρικών μαχαιριών των 6 τεμαχίων, 13 συσκευασίες των 2 τεμαχίων και 6 τεμάχια υαλοκαθαριστήρες αυτοκινήτου εκτός συσκευασίας. Από το Γ’ Λ/Τ Σκάλας Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
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