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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 70 αλλοδαπών και διάσωση 30 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός 32 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Ηράκλειο Κρήτης - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες την 14.07.2025, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου εντόπισαν στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” είκοσι έξι (26) αλλοδαπούς. Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες χθες, στην παραλία “ΚΟΡΦΟΥ” εντοπίστηκαν οκτώ (08) αλλοδαποί. Παράλληλα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στην θαλάσσια περιοχή της Τρυπητής. Άμεσα στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, το οποίο περισυνέλλεξε τριάντα (30) αλλοδαπούς και τους μετέφερε στο λιμάνι του Καραβέ. Επιπλέον, τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου εντόπισαν στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” τριάντα έξι (36) αλλοδαπούς. Συνολικά εκατό (100) αλλοδαποί (80 άνδρες, 11 γυναίκες και 9 ανήλικοι) οδηγήθηκαν στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων για την ύπαρξη αλλοδαπών σε βραχώδη παραλία, πλησίον του οικισμού Αγίου Ιωάννη Δήμου Γόρτυνας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Ηρακλείου και του Α.Τ. Πύργου, όπου εντόπισαν τριάντα δύο (32) αλλοδαπούς (20 άνδρες, 4 γυναίκες και 8 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, με τη συνοδεία Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου και στελεχών της ΕΛ.ΑΣ. Σύμφωνα με δήλωσή τους, οι αλλοδαποί απέπλευσαν από την περιοχή του Τομπρούκ της Λιβύης τις βραδινές ώρες την 13-09-2025 και είχαν καταβάλει το ποσό των 4.000 Δηναρίων Λιβύης και 150.000 γκινέ Αιγύπτου έκαστος, για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 31χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση», καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών, καταστράφηκε.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-55χρονης, από το λιμάνι του Γαϊου Παξών στη μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-76χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001 και
-24χρονου και 77χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού της Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0916698

