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Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Π-Τ/Ρ στην Κύθνο - Θάνατος άνδρα στα Χανιά – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Κέρκυρα - Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο Ηράκλειο - Παράσυρση καταμαράν στην Αστυπάλαια
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κύθνου ότι ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ελβετίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω βλάβης στο πηδάλιο, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ ν. Κύθνου και ν. Σύρου. Το Ε/Π-Τ/Ρ κατέπλευσε με ασφάλεια με ίδια μέσα, με τη συνοδεία του ρυμουλκού «ΤANIA TUG» σημαίας Τανζανίας και του αλιευτικού σκάφους «ΧΡΗΣΤΟΣ» Ν. Σύρου 892 στο λιμάνι Μέριχα της Κύθνου. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Κύθνου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων ότι ένας 82χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κερά Αποκόρωνα Χανίων. Ο 82χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΕΚΣΕΔ) ότι μία 85χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Γερμανίας) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν 38 ν.μ. νοτιοδυτικά της Κέρκυρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακή περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Λευκίμμης, από όπου διακομίστηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού «KNOSSOS PALACE» Ν. Ηρακλείου 46, ότι ένας ανήλικος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αλβανίας), έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι, όπου ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ» Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αστυπάλαιας ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος (καταμαράν) σημαίας Ελβετίας, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Λιβάδι Αστυπάλαιας, παρασύρθηκε λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών με αποτέλεσμα να προσκρούσει σε βραχώδη περιοχή στον Άγιο Κωνσταντίνο. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» Σ. Αστυπάλαιας 69, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, προς παροχή συνδρομής. Το θαλαμηγό εντοπίστηκε από το Α/Κ και οδηγήθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σκάλας Αστυπάλαιας. Από το Λιμενικό Σταθμό Αστυπάλαιας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του θαλαμηγού μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός ούτε θαλάσσια ρύπανση. 
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