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Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων  στη Μήλο- Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και την διάσωση 578 αλλοδαπών στη Γαύδο
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ‘’KNΩΣΣΟΣ ΠΑΛΑΣ” Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 46, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά προς Μήλο-Ηράκλειο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Στο λιμάνι της Μήλου ανέμεναν προς επιβίβαση 51 επιβάτες και 4 Ι.Χ.Ε. οχήματα, ενώ επρόκειτο να αποβιβαστούν  175 επιβάτες, 13 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 6 δίκυκλα. 
Επίσης, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ‘’ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΛΑΣ” Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 44, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Ηρακλείου  προς Μήλο-Πειραιά, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Στο λιμάνι της Μήλου ανέμεναν προς επιβίβαση 165 επιβάτες, 17 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 7 δίκυκλα, ενώ επρόκειτο να αποβιβαστούν 14 επιβάτες, 1 Ι.Χ.Ε. όχημα και 2 δίκυκλα. 
Τέλος, ενημερώθηκε από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ‘’ΣΟΥΠΕΡ ΤΖΕΤ 2 ” Ν.Π. 10571, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Φολέγανδρου προς Mήλο-Σίφνο-Πάρο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Στο λιμάνι της Μήλου ανέμεναν προς επιβίβαση 95 επιβάτες, ενώ επρόκειτο να αποβιβαστούν 20 επιβάτες. Οι εν λόγω επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 578 αλλοδαπών στην Γαύδο  τις βραδινές ώρες την 13/09/2025, συνελήφθησαν ένας 22χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) και δύο 18χρονοι αλλοδαποί (υπήκοοι Νοτίου Σουδάν) για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του Ν.4251/2014 ‘’Κώδικας Μετανάστευσης’’ και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση ανθρώπινης ζωής σε κίνδυνο”, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως διακινητές. 
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