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Te’;
Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση Αρχηγού Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής   

με τον Πρέσβη της Ινδονησίας στην Ελλάδα
 Επίσκεψη στο Αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποίησε την 18-09-2025, ο Πρέσβης της Ινδονησίας στην Ελλάδα, Dr. Bebeb A.K. N.Djundjunan, όπου συναντήθηκε με τον Αρχηγό του Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ., Αντιναύαρχο Λ.Σ. Τρύφωνα Κοντιζά, καθώς και τον Α’ Υπαρχηγό, Αντιναύαρχο Λ.Σ. Χρήστο Κοντορουχά.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, υπογραμμίστηκε η σημασία που αποδίδουν οι δύο χώρες στον τομέα της ναυτιλίας, γεγονός που δημιουργεί γόνιμο έδαφος για συνεργασία τόσο σε διμερές επίπεδο όσο και στο πλαίσιο διεθνών οργανισμών, ιδίως του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού. Από ελληνικής πλευράς, αναδείχθηκε ο ρόλος της Ινδονησίας στη διασφάλιση της ασφαλούς ναυσιπλοΐας και του εμπορίου μέσω των Στενών Μάλακκα, ενός εκ των σημαντικότερων θαλάσσιων διαύλων παγκοσμίως.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι ακτοφυλακές των δύο χωρών, όπως η θαλάσσια επιτήρηση, η καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος και η έρευνα-διάσωση. Ο Πρέσβης της Ινδονησίας τόνισε ότι το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.) κατατάσσεται μεταξύ των πλέον αξιόπιστων διεθνώς και, με την τεχνογνωσία και εμπειρία της, μπορεί να συνδράμει ουσιαστικά-μεσώ εκπαιδεύσεων και ανταλλαγής καλών πρακτικών- στην περαιτέρω ενίσχυση των δυνατοτήτων της Ακτοφυλακής της Ινδονησίας. 

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν στη σημασία της συνέχισης της συνεργασίας των ακτοφυλακών τους, τονίζοντας ότι η Ελλάδα και η Ινδονησία, ως χώρες με στρατηγική γεωγραφική θέση, έχουν κοινά συμφέροντα και στόχους για την ασφάλεια και την προστασία των θαλασσών τους, καθώς και για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών προς όφελος της αποστολής των ακτοφυλακών τους.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα φιλικό κλίμα, με επιβεβαίωση της αμοιβαίας βούλησης για περαιτέρω εμβάθυνση της συνεργασίας μεταξύ του Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ. και της Ακτοφυλακής της Ινδονησίας, στη βάση της υφιστάμενης Δήλωσης Προθέσεων Συνεργασίας που υπεγράφη το 2018.
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