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Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού στην Κω για ναρκωτικά - Προσάραξη Ι/Φ στην Αμοργό- Ακυβερνησία Ε/Γ-Τ/Ρ στην Φολέγανδρο – Αδυναμία πρόσδεσης Φ/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Νάξο 

Τις πρωινές σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Λιμεναρχείου Κω προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 4139/13 (Περί εξαρτησιογόνων ουσιών). Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Κω, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 «ΣΕΙΡΗΝΑ», εντοπίστηκε ο 33χρονος κατά την αποβίβασή από ενα Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προερχόμενο από το λιμάνι της Σάμου,  να κατέχει εντός σακιδίου πλάτης, ποσότητα κοκαΐνης σε μορφή βράχου, μικτού βάρους 106 γραμμαρίων και δεκαεννέα χάπια «STEDON» των 10mg, χωρίς να κατέχει ιατρική συνταγή. Επιπρόσθετα εντοπίστηκαν, εντός του σακιδίου και δύο κλειστές συσκευασίες καρτών sim. Από το Λιμεναρχείο Kω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ναρκωτικές ουσίες.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι  Λιμενικές  Αρχές της  Νάξου και της Αμοργού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης  (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ για την προσάραξη σε αμμώδη αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας), στη θαλάσσια περιοχή Νότια Νικουρίας Αμοργού. Αμέσως στο σημείο μετέβη το αλιευτικό «ΤΙΜΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ» Ν.Ν. 32, με επιβαίνοντα  στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Το ιστιοφόρο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αιγιάλης, με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμενικό Σταθμό της Αμοργού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Φολέγανδρου για την ύπαρξη ενός ακυβέρνητου επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, χωρίς επιβαίνοντες, το οποίο είχε παρασυρθεί και προσέκρουσε σε βραχώδη περιοχή πλησίον του λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι το Ε/Γ-Τ/Ρ κόπηκε σε δύο μέρη, εκ των οποίων το ένα διαλύθηκε και το άλλο ανελκύστηκε με μέριμνα του ιδιοκτήτη του. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό της Φολέγανδρου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, κατά την διάρκεια χειρισμών πρόσδεσης ενός φορτηγού οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Νάξου, έγινε θραύση του δεξιού πρυμναίου κάβου του πλοίου. Το περιστατικό σημειώθηκε κατά την τρίτη ανεπιτυχή προσπάθεια πρόσδεσης του πλοίου στο λιμάνι, χωρίς να διαπιστωθεί τραυματισμός και υλικές ζημιές σε οχήματα. Το πλοίο προερχόταν από το λιμάνι της Πάρου και απέπλευσε για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολόγιου για το λιμάνι της Ίου. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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