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Te’


Σάββατο, 20 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτιδας Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στη Μύκονο – Θάνατος γυναίκας στην Καβάλα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι μία 64χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, απεβίωσε εντός της καμπίνας της. Ο θάνατός της διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Από τη Λιμενική Αρχή του Τζελέπη που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 60χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, το οποίο έπλεε 17,5 ν.μ. δυτικά της Μυκόνου έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Με τον κατάπλου του Κ/Ζ στο λιμάνι της Μυκόνου, ο 60χρονος μεταφέρθηκε στο τοπικό Κέντρο Υγείας και στη συνέχεια διακομίστηκε με ελικόπτερο του ΕΚΑΒ σε Νοσοκομείο της Αθήνας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας, ότι μία 65χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Τουρκίας) έχασε ξαφνικά τις αισθήσεις της στην παραλιακή οδό Ερυθρού Σταυρού, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Καβάλας. Η 65χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-44χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ,
-15χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στη μαρίνα Ζέας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ. και 
-83χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459.
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