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Κυριακή, 21 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ στη Θεσσαλονίκη - Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ στη Μήλο -Αποβίβαση ασθενούς από  Ε/Γ-Τ/Ρ  στην Ζάκυνθο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης ότι ένας 65χρονος αλλοδαπός επιβάτης κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Bερμούδων, το οποίο είχε καταπλεύσει  στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης προερχόμενο από το λιμάνι του Πειραιά,  εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός της καμπίνας του. Στο σημείο μετέβη ο ιατρός του Κ/Ζ, όπου διαπίστωσε το θάνατό του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου για προσάραξη ενός σκάφους σε αμμώδη αβαθή στην παραλία “ΑΧΙΒΑΔΟΛΙΜΝΗ“ της Μήλου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ από ξηράς, όπου εντόπισαν ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας να έχει προσαράξει στην ανωτέρω περιοχή. Σύμφωνα με δήλωση του κυβερνήτη, το Ε/Π-Τ/Ρ παρασύρθηκε από τη θέση αγκυροβολίας του εντός του λιμένα Αδάμαντα Μήλου, λόγω θραύσης των κάβων του. Με την συνδρομή του αλιευτικού (A/K) ‘’ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ’’ Σ.Μ.210 που μετέβη στο σημείο, το ιστιοφόρο αποκολλήθηκε και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Αδάμαντα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μήλου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρωινές  ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 32χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Πολωνίας) ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο έπλεε προς το λιμάνι της Αναφωνήτριας Ζακύνθου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Μετά τον κατάπλου του Ε/Γ-Τ/Ρ στο λιμάνι, η 32χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο της Ζακύνθου. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-58χρονης, από τη νήσο Χρυσή στο αλιευτικό καταφύγιο Ιεράπετρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ,

-56χρονου, από το λιμάνι Καταπόλων της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67 και 
-83χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459.
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