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Δευτέρα, 22 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διερεύνηση ύπαρξης εκρηκτικού μηχανισμού εντός Φ/Γ-O/Γ πλοίου στη Χίο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για απειλή περί ύπαρξης εκρηκτικού μηχανισμού εντός του φορτηγού-οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ» σημαίας Κύπρου. Η καταγγελία έγινε τηλεφωνικά, προ του απόπλου του πλοίου για Πειραιά. Αμέσως εφαρμόστηκε το σχέδιο εντοπισμού και εξουδετέρωσης εκρηκτικού μηχανισμού και αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβάτες και εκφορτώθηκαν όλα τα οχήματα του πλοίου. Κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από σκύλο ανίχνευσης εκρηκτικών, με αρνητικά αποτελέσματα, το πλοίο απέπλευσε με 10 επιβάτες, 10 Ε.Ι.Χ., 48 φορτηγά και 1 δίκυκλο, προς εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, κατά την εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου Κίσσαμος -Αντικύθηρα-Κύθηρα-Γύθειο. Το «ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ» συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι των Κυθήρων.  Στο πλοίο δεν ανέμεναν επιβάτες προς αποβίβαση και στο λιμάνι των Αντικυθήρων δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι της Αμμουλιανής στο λιμάνι της Τρυπητής Ουρανούπολης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΑΜΜΟΥΛΙΑΝΗ 2003» Ν.Ι. 284

-75χρονης, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67 και 
-60χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΙ» Ν. Πορτοχελίου 166.
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