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Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 66 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός και διάσωση 31 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Λέρο - Εντοπισμός και διάσωση 34 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους νότια της Γαύδου - Θάνατος άντρα στην Κεφαλονιά
Συνέχεια ενημέρωσης 

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 66 αλλοδαπών τις πρωινές ώρες την 22.09.2025, στη θαλάσσια περιοχή 40 ν.μ. νότια της Γαύδου, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 19χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε ένα κινητό τηλέφωνο.

*****
Τις βραδινές ώρες την 22.09.2025, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει αλλοδαπούς σε νότια ακτή του Φαρμακονησίου. Στη θέα του ΠΛΣ, το Τ/Χ ανέπτυξε ταχύτητα για να διαφύγει προς τα τουρκικά παράλια. Το ΠΛΣ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη με τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους να προβαίνει σε επικίνδυνους ελιγμούς. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη σε ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ, στο οποίο επέβαιναν δύο άντρες και μία 42χρονη γυναίκα σε λιπόθυμη κατάσταση. Οι ανωτέρω αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν από το ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Φαρμακονησίου, όπου πραγματοποιήθηκε στην 42χρονη (υπήκοος Αφγανιστάν) καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) από στρατεύσιμο ιατρό του νησιού και από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθως, με έτερο ΠΛΣ, η τραυματίας μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Λέρου, όπου διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας και στη συνέχεια διακομίστηκε αεροπορικώς στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου ¨ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ¨. Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς η γυναίκα έπεσε εντός του σκάφους και χτύπησε στο κεφάλι, κατά τη διάρκεια του πλου τους από Τουρκία προς Φαρμακονήσι, λόγω της μεγάλης ταχύτητας του Τ/Χ. Επιπλέον δήλωσαν ότι κατά την αποβίβασή τους, όλοι οι αλλοδαποί σπρώχτηκαν βιαίως για να αποβιβαστούν γρήγορα.
Μετά από χερσαίες έρευνες, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου εντόπισαν συνολικά τριάντα (30) αλλοδαπούς (18 άνδρες, 08 γυναίκες και 04 ανήλικοι). Μία 15χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αφγανιστάν), η οποία έχρηζε ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Λέρου, συνοδεία του πατέρα της.

Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Αζερμπαϊτζάν) ηλικίας 21 ετών, για παράβαση των άρθρων 24 & 25 παρ. 1 εδ. (γ) Ν. 5038/23 ¨Διακίνηση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 27 Ν. 5226/2025 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση ζωής σε κίνδυνο¨ και του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε μία λέμβο με 36 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (29 άντρες, 4 γυναίκες και 3 ανήλικοι), στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Το ΠΛΣ μετέφερε τους αλλοδαπούς στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, από όπου οδηγήθηκαν στον προσωρινό χώρο φιλοξενίας της Αγυιάς Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ένας 29χρονος και ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοοι Σουδάν), για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του Ν. 5038/23,  του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με τα άρθρα 45 & 306 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και ¨Έκθεση¨, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς, οι ανωτέρω τους μετέφεραν από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Από τη Λιμενική Αρχή κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας ότι ένας 74χρονος ημεδαπός επιβάτης  σε επαγγελματικό - τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, κατά τη διενέργεια κολύμβησης στην παραλία Άσπρος Βράχος. Αμέσως στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στην παραλία Πλατύς Γιαλός, όπου ο ιδιοκτήτης του Ε/Π-Τ/Ρ είχε μεταφέρει τον 74χρονο με βοηθητικό σκάφος (tender). Ο 74χρονος, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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