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Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 43 αλλοδαπών στη Γαύδο - Πρόσκρουση Ε/Γ-Τ/Ρ στην Αντίπαρο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Π-Τ/Ρ στην Ζάκυνθο - Αποβίβαση ασθενούς ναυτικού από Δ/Ξ στο Κερατσίνι - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν 43 αλλοδαπούς (39 άντρες και 4 γυναίκες) στην παραλία Τρυπητής της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι ¨ΚΑΡΑΒΕ¨, με τη συνδρομή οχήματος του Δήμου Γαύδου και του αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους ¨ΧΑΡΑ¨ Λ.Χ. 5387. Στη  συνέχεια, μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας, από όπου οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αντιπάρου για ελαφριά πρόσκρουση σε ξέρα, ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με τέσσερις επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή μεταξύ Πάρου και Αντιπάρου. Το Ε/Γ-Τ/Ρ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Αντίπαρου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια, με τους επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το σκάφος ανελκύστηκε στην ξηρά με μέριμνα του κυβερνήτη. Από το Λιμενικό Σταθμό Αντιπάρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου για πρόσκρουση σε ξέρα και βλάβη της δεξιάς κύριας μηχανής ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με τρεις επιβαίνοντες (1 ημεδαπός και 2 υπήκοοι Βραζιλίας), κατά τη διάρκεια περιηγητικού πλου στην Ζάκυνθο. Το Ε/Π-Τ/Ρ προσέδεσε με ασφάλεια στον όρμο Πόρτο Βρώμη Μαριών Ζακύνθου, όπου αποβιβάστηκαν οι επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Ζακύνθου, όπου και ανελκύστηκε. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου, ότι ένας 55χρονος αλλοδαπός Πλοίαρχος (υπήκοος Λιβύης) ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) σημαίας Λιβύης, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του αγκυροβολίου Πειραιά, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη μια λάντζα, όπου παρέλαβε τον 55χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στην προβλήτα του Κερατσινίου. Από εκεί, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονου, από το λιμάνι του Ελαφονησίου στο λιμάνι της Πούντας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ¨ Ν.Π. 11148,

-33χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-56χρονης και 49χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι ¨ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ¨ της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΛΟΜΠΥ¨ Ν.Σ. 624 και
-86χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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