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Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ναυτικού Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Ρόδο – Προσάραξη Θ/Γ σκάφους στην Παλαιά Φώκαια - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 43 αλλοδαπών στη Γαύδο – Θάνατος άνδρα στη Μύκονο - Θάνατος γυναίκας στον Βόλο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για τον τραυματισμό ενός 20χρονου ημεδαπού ναυτικού μέλους πληρώματος (ειδικότητας καθαριστή) του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ» Ν.Π. 10883, το οποίο έπλεε προς το λιμάνι του Πειραιά. Συγκεκριμένα, ο 20χρονος εγκλωβίστηκε σε υδατοστεγή θύρα του πλοίου, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του. Το πλοίο, που εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Ρόδου προς τα λιμάνια Χάλκης-Διαφανίου-Καρπάθου-Κάσου-Ανάφης-Θήρας-Πειραιά, κατέπλευσε στο λιμάνι του Πειραιά και ο 20χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο «ΤΖΑΝΕΙΟ» Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο Πλοίαρχος και ο Α΄ Μηχανικός του πλοίου, για παράβαση του άρθρου 302 Π.Κ. «Ανθρωποκτονία από αμέλεια».
*****

Τις μεσημβρινές ώρες την 22.09.2025, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας και της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 36χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών». Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι της Ακαντιάς, διενεργήθηκε έλεγχος στον 36χρονο και στις αποσκευές του, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τρείς πλαστικές αυτοσχέδιες συσκευασίες που περιείχαν κοκαΐνη, συνολικού μικτού βάρους είκοσι οκτώ γραμμαρίων και επτά δεκάτων του γραμμαρίου (28,7gr). Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιάς Φώκαιας και του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για προσάραξη ενός θαλαμηγού σκάφους σημαίας Βουλγαρίας, με 4 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (3 υπήκοοι Βουλγαρίας και 1 υπήκοος Ουκρανίας) στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της νησίδας Πατρόκλου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Θ/Γ σκάφος προσαραγμένο και τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Στην περιοχή μετέβη και το ταχύπλοο «SEA SOS V» Τ.Λ. 462, στο οποίο επέβαινε ιδιώτης δύτης, όπου διαπίστωσε ρήγμα χωρίς να υπάρχει εισροή υδάτων. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Φώκαιας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. Από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης 

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 43 αλλοδαπών τις μεσημβρινές ώρες χθες στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νοτίου Σουδάν), για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διευκόλυνση» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο». Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς, ο 18χρονος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε ένα κινητό τηλέφωνο.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου ότι ένας 68χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία «ΚΟΡΦΟΣ» της Μυκόνου. Στον 68χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από παρευρισκόμενη με τη μέθοδο καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου, όπου κατέληξε. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι μία 79χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία «ΑΝΑΥΡΟΣ» του δήμου Βόλου Μαγνησίας. Στην 79χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της περιοχής με τη μέθοδο καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-68χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-69χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-74χρονου και 71χρονου, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-83χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με Ε/Γ-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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