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Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 63 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός 32 αλλοδαπών στη Χίο – Θάνατος άντρα σε σκάφος αναψυχής στη Χαλκίδα – Σύλληψη κυβερνήτη Ρ/Κ στα Ίσθμια – Θάνατος αλλοδαπού στην Κίσσαμο Κρήτης – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλληνία

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 63 αλλοδαπών τις μεσημβρινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή 34,5 ν.μ. νότια της Γαύδου, συνελήφθη ένας 23χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νότιου Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 23χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται προς τις δυτικές ακτές της Χίου, με μεγάλο αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων. Ακολούθησε καταδίωξη του Τ/Χ σκάφους από το ΠΛΣ με τη χρήση ηχητικών και οπτικών σημάτων, στα οποία δεν συμμορφώθηκε το Τ/Χ και στη συνέχεια προσγειαλώθηκε στην παραλία Μερσινίδι της Χίου, με τους επιβαίνοντες του να τρέπονται σε φυγή. Ακολούθησαν έρευνες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χίου με τη συνδρομή προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα δύο (32) αλλοδαποί και μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης (ΒΙΑΛ). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας για τον εντοπισμό ενός 84χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας), χωρίς τις αισθήσεις του, σε ιδιωτικό σκάφος αναψυχής στο λιμάνι της Νέας Αρτάκης. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμεναρχείου καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το οποίο μετέφερε τον 84χρονο στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Στερεάς Ελλάδας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****
Τις πρώτες πρωινές  ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Ισθμίων προέβησαν στη σύλληψη ενός ημεδαπού  κυβερνήτη ρυμουλκού  (Ρ/Κ) πλοίου, το οποίο ελλιμενιζόταν στη θαλάσσια περιοχή του λιμενίσκου Ποσειδωνίας.  Συγκεκριμένα, ο 48χρονος βρέθηκε υπό την επήρεια μέθης,  κατόπιν αλκοολομέτρησης που του διενεργήθηκε. Ο 48χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 233  Κ.Δ.Ν.Δ. (Μέθη εν υπηρεσία) και του άρθρου 46 του  Ν. 5209/2025 (Οδήγηση υπό την επίδραση οινοπνεύματος). Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κίσσαμου ότι ένας 66χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ''ΦΑΛΑΣΣΑΡΝΑ'' Καστελίου Κίσσαμου. Ο 66χρονος διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Κίσσαμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Λιμενικό Σταθμό Κίσσαμου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας για τη μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γαλλίας), στο αγκυροβόλιο του κόλπου Αργοστολίου. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΜΑΚΗΣ» Ν.Α. 546, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ κατέπλευσε στο λιμένα Αργοστολίου. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
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