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Παρασκευή, 26 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Άνδρο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπών στη Σαλαμίνα για κατασκοπεία την 22/09/25 – Πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στη Σαλαμίνα – Διακομιδές ασθενών 

Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό του αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Άνδρο, γνωρίζεται ότι, με εντολή κ. Αρχηγού Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στην Άνδρο έχει μεταβεί Κλιμάκιο της Ομάδας Υποβρυχίων Αποστολών (ΜΥΑ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τη σύλληψη δύο αλλοδαπών στη Σαλαμίνα για παράβαση του άρθρου 148 Π.Κ. (κατασκοπεία), οι δύο κατηγορούμενοι οδηγήθηκαν την 25/09/25 ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πειραιώς, το οποίο ανέβαλε την υπόθεσή τους για την 09/03/2026, αίροντας παράλληλα την κράτησή τους.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας για περιστατικό πτώσης ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα, στην περιοχή Άγιος Γεώργιος Σαλαμίνας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν την πτώση του οχήματος στη θάλασσα σε βάθος μερικών εκατοστών και ότι ο 53χρονος οδηγός του και μοναδικός επιβάτης του απεγκλωβίστηκε μόνος του. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ε.Ι.Χ. όχημα πρόκειται να ανελκυστεί, με μέριμνα του ιδιοκτήτη του. Σε έλεγχο αλκοολομέτρησης που διενεργήθηκε, διαπιστώθηκε ότι ο 53χρονος ήταν υπό την επήρεια αλκοόλ. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο οδηγός τους οχήματος για παράβαση του άρθρου 46 παρ. 7γ του Κ.Ο.Κ. (οδήγηση υπό  την επήρεια μέθης) και του βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Μυρτιές της Καλύμνου, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-20χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχάρι της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0926726

