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Σάββατο, 27 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Βόλο - Εντοπισμός 24 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στην Ιεράπετρα - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Ιεράπετρα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΣΟΥΠΕΡΣΤΑΡ” Ν.Π. 9939 παρουσίασε μηχανική βλάβη κατά την εκτέλεση δρομολογίου από το λιμάνι της Σκιάθου προς το λιμάνι του Βόλου, με 303 επιβάτες, 65 Ε.Ι.Χ., 23 φορτηγά, 9 δίκυκλα και 56 μέλη πληρώματος. Στη συνέχεια, το Ε/Γ-Ο/Γ έπλευσε αυτοδύναμα με μειωμένη ταχύτητα μέχρι το λιμάνι του Βόλου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Μετά τη διενέργεια επιθεώρησης από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης (Τ.Κ.ΕΠ.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΣΟΥΠΕΡΣΤΑΡ”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιεράπετρας για την ύπαρξη μιας ξύλινης λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή νότια της νήσου Χρυσής. Οι 24 αλλοδαποί (14 άντρες και 10 ανήλικοι) περισυλλέχθηκαν από ένα παραπλέον αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο τους μετέφερε στο λιμάνι της Ιεράπετρας. Από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας που διενεργεί την προανάκριση, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Αιγύπτου) ηλικίας 17 και 20 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση”, σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ “Συναυτουργία” και το άρθρο 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 22.09.25 από το Τομπρούκ Λιβύης, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 4.000 δολαρίων. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής  ότι ένας 33χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Τυνησίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιταλίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Κουφονησίου νότια της Ιεράπετρας, έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Για την περιοχή απέπλευσε ένα Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ), το οποίο παρέλαβε τον ασθενή. Στη συνέχεια, ο 33χρονος μετεπιβιβάστηκε σε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και μεταφέρθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Ιεράπετρας, απ’ όπου διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιεράπετρας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ” Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Το πλοίο εκτελούσε το εγκεκριμένο δρομολόγιο Πειραιάς-Κύθηρα-Αντικύθηρα-Κίσσαμος και συνέχισε για το λιμάνι του Κισσάμου. Στο πλοίο δεν ανέμεναν επιβάτες προς αποβίβαση και στο λιμάνι των Αντικυθήρων δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-35χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης στο λιμάνι του Αρσανά Κερασιάς, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 

-57χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι Λακκίου Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-58χρονης, από το λιμάνι Λιναριάς Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΧΙΛΛΕΑΣ” Ν.Π. 11282.
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