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Κυριακή, 28 Σεπτεμβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Κω – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ πλοίου στη Θήρα – Ημιβύθιση Ε/Γ-Λάντζας στην Ιτέα – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Ιεράπετρα - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στη Σαλαμίνα 

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω ότι ένας 62χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «Ψαλίδι» της Κω. Ο αλλοδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας της Κω, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για περιστατικό τραυματισμού μίας 79χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοος Σουηδίας) σε ένα επιβατηγό (Ε/Γ) πλοίο ελληνικής σημαίας, κατά τη διάρκεια του πλου προς το λιμάνι Αθηνιού της Θήρας. Συγκεκριμένα, η 79χρονη έχασε την ισορροπία της, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της στο δεξί πόδι. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.

*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιτέας για την ημιβύθιση μίας επιβατηγού–λάντζας (Ε/Γ-λάντζας), η οποία βρισκόταν πλαγιοδετημένη, άνευ επιβαινόντων, στο λιμάνι της Αντίκυρας. Με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη και γερανοφόρου οχήματος, πραγματοποιήθηκαν υποβρύχιες εργασίες για την ανέλκυσή της και στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε απάντληση υδάτων. Από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ η Ε/Γ-λάντζα, παραμένει στην επιφάνεια της θάλασσας στο λιμάνι Αντίκυρας, μέχρι την μεταφορά της σε καρνάγιο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιτέας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένας 43χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αργεντινής) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ισπανίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια Κουφονησίου Λασιθίου, έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Για την περιοχή απέπλευσε ένα Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο λιμάνι της Σητείας, απ’ όπου διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Σητείας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένας 56χρονος ημεδαπός επιβάτης ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Κανάκια Σαλαμίνας, έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο λιμάνι του Πειραιά, απ’ όπου διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ».
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