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Δευτέρα, 29 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Σύρο - Επακούμβηση Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στο λιμάνι της Σάμου - Εντοπισμός 177 αλλοδαπών στη Ρόδο - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού «BLUE STAR DΕLOS» N.Π. 12082 ότι ένας 26χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αλβανίας) έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι, όπου ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, ενώ το πλοίο απέπλευσε για συνέχιση του προγραμματισμένου του δρομολογίου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης ενός  επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου σημαίας Παλάου στο λιμάνι Βαθέως της Σάμου, παρουσιάστηκε βλάβη στο σύστημα πηδαλουχίας και δυσχέρεια χειρισμών πρόσδεσης. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου τα οποία βρίσκονταν στο σημείο, διαπίστωσαν ότι, κατά την επακούμβηση του πλοίου στο κρηπίδωμα, προκλήθηκε ελαφριά στρέβλωση και εκδορές χρώματος. Επιπλέον, διαπιστώθηκε η ύπαρξη ρήγματος πάνω από την ίσαλο γραμμή στη δεξιά πρωραία πλευρά του πλοίου, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 27.09.2025, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ημιβυθισμένο θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος, άνευ επιβαινόντων, σε βραχώδη περιοχή πλησίον Λάρδου Ρόδου. Κατόπιν ερευνών στην ευρύτερη χερσαία περιοχή, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου και της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκαν συνολικά εκατόν εβδομήντα επτά (177) αλλοδαποί (59 άνδρες, 33 γυναίκες και 85 ανήλικοι), οι οποίοι οδηγήθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-38χρονου, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Τήνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,
-73χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 
-22χρονης, από το λιμάνι Κατάπολων Αμοργού στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67 και

-13χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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