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Δευτέρα, 29 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρυχίου αλιέα στην Άνδρο την 25.09.2025 - Εντοπισμός 30 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Χίο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ στην Αίγινα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ-ΚΑΤ στις Σπέτσες - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τις έρευνες για τον εντοπισμό του 54χρονου ημεδαπού υποβρυχίου αλιέα που αγνοούταν από την 25.09.2025 στην Άνδρο, τις πρωινές ώρες σήμερα εντοπίστηκε από κλιμάκιο της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών (ΜΥΑ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., σε βάθος 37,4 μέτρων, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΜΠΑΝΟΣ” Άνδρου. Ο ανωτέρω ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, ενώ έφερε καταδυτικό εξοπλισμό. Στη συνέχεια, ο άνδρας μεταφέρθηκε από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ)  στο λιμάνι του Γαυρίου και από εκεί, στο Αγροτικό Ιατρείο Άνδρου. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται προς τη Χίο. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ με τη χρήση ηχητικών και οπτικών σημάτων στα οποία το Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε, ενώ στη συνέχεια προσάραξε σε παραλία πλησίον της περιοχής “ΙΧΘΥΟΣΚΑΛΑ” Χίου, με τους επιβαίνοντές του να τρέπονται σε φυγή. Ακολούθησαν έρευνες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χίου με τη συνδρομή προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα ένας (31) αλλοδαποί και μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης (ΒΙΑΛ). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 41χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιράν) για παράβαση του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του Ν.3386/2005 ΄΄Παράνομη είσοδος στην Ελληνική Επικράτεια΄΄, καθώς αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων. Το ταχύπλοο μέσο μεταφοράς καταστράφηκε. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες, (υπήκοοι Η.Π.Α.) σε αμμώδη βυθό στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι του Μεγαλοχωρίου Αγκιστρίου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα ιδιωτικό σκάφος, το ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) ‘’ΞΑΝΘΙΠΠΗ’’ Τ.Σ. 5349  καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του ‘’ΞΑΝΘΙΠΠΗ’’ Τ.Σ. 5349 και με τη συνοδεία του ΠΛΣ κατέπλευσε στο λιμάνι της Αίγινας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Σπετσών από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - καταμαράν (Ε/Γ-KAT) πλοίου ¨FLYING CAT 3¨ Ν.Π. 10562 για αδυναμία εκκίνησης των μηχανών του, πριν τον απόπλου προς το λιμάνι της Ύδρας. Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει το προγραμματισμένο δρομολόγιο Σπέτσες-Ύδρα-Πόρος-Πειραιάς με σαράντα εννέα (49) επιβάτες και δεκατρία (13) μέλη πληρώματος. Από το Λιμεναρχείο Σπετσών απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨FLYING CAT 3¨ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-ενός 15χρονου, από το λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω στο λιμάνι Λακκιού της Λέρου, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-δύο 19χρονων, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-ενός 40χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ‘’ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ’’ Ν.Τήνου 25.
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