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Τρίτη, 30 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Άνδρο - Εντοπισμός 34 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Ρόδο - Εντοπισμός και διάσωση 69 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη - Εντοπισμός 35 αλλοδαπών στην Κάρπαθο - Πτώση Ε.Ι.Χ. άνευ επιβαινόντων στη θάλασσα στην Αγία Κυριακή Τρικέρων - Μηχανική βλάβη Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ σκάφους στην Ηγουμενίτσα- Τραυματισμός επιβάτη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στο Πορτοχέλι
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Άνδρου ότι εντοπίστηκε ένας άνδρας χωρίς τις αισθήσεις του εντός της θάλασσας, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΗ”.. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ανέσυραν τον 44χρονο ημεδαπό άνδρα στην ξηρά. Από εκεί, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Άνδρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Άνδρου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία Πλημμυρίου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου και του Α.Τ. Γενναδίου, όπου εντόπισαν και ακινητοποίησαν δύο αλλοδαπούς ηλικίας 32 και 35 ετών (υπηκόους Αζερμπαϊτζάν και Ουκρανίας αντίστοιχα), οι οποίοι βρίσκονταν σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος και προσπαθούσαν να το εκκινήσουν με σκοπό τη διαφυγή τους προς την Τουρκία. Στη συνέχεια, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην ευρύτερη περιοχή του Πλημμυρίου από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου με τη συνδρομή προσωπικού του Α.Τ. Γενναδίου, εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαποί (4 άντρες, 18 γυναίκες και 12 ανήλικοι), οι οποίοι οδηγήθηκαν στη Λιμενική Αρχή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο 32χρονος και ο 35χρονος, καθώς αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν από την περιοχή Φετιγιέ Τουρκίας καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα το χρηματικό ποσό των 6.500 δολαρίων. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη δύο λέμβων με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Γαύδου. Στην  περιοχή μετέβησαν ένα πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων σημαίας Μάλτας, όπου εντόπισε μια λέμβο με 36 αλλοδαπούς (30 άντρες, 4 γυναίκες και 2 ανήλικοι) και ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Παναμά, όπου εντόπισε μια λέμβο με 33 αλλοδαπούς (όλοι άντρες). Οι συνολικά 69 αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε  πλοίο της δύναμης FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Ακολούθως, οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε χώρο φιλοξενίας του Ρεθύμνου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρπάθου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή “ΑΦΙΑΡΤΗ”, πλησίον της παραλίας Διακόφτης Καρπάθου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν συνολικά τριάντα πέντε (35) αλλοδαπούς, καλά στην υγεία τους, ενώ μία γυναίκα εξ αυτών μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Καρπάθου λόγω εγκυμοσύνης. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε χώρο φύλαξης της περιοχής “ΑΠΕΡΙ”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρπάθου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Κυριακής Τρικέρων για περιστατικό πτώσης ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος με ρυμουλκούμενο τρέιλερ, εντός της θαλάσσιας περιοχής του λιμένα Κατηγιώργη Μαγνησίας, κατά την ανέλκυση σκάφους από τη θάλασσα από ράμπα ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τον οδηγό του οχήματος στην ξηρά, ενώ δεν υπήρχαν επιβαίνοντες εντός του οχήματος κατά την πτώση του στη θάλασσα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ι.Χ.Ε. όχημα και το τρέιλερ ανελκύστηκαν με την συνδρομή γερανοφόρου οχήματος, με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Αγίας Κυριακής Τρικερών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου .
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός επαγγελματικού-τουριστικού-ιστιοφόρου (Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ) σκάφους, ελληνικής σημαίας σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή 8 ν.μ. νότια της Πάργας. Στο σκάφος επέβαιναν τέσσερις αλλοδαποί (υπήκοοι Γερμανίας). Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και δύο ιδιωτικά σκάφη. Με τη συνοδεία τους, το Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ σκάφους κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γάιου Παξών. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πορτοχελίου για περιστατικό τραυματισμού ενός  39χρονου αλλοδαπού  επιβάτη (υπήκοος Βελγίου) ενός επαγγελματικού-τουριστικού σκάφους (Ε/Π-Τ/Ρ) ελληνικής σημαίας, που έλαβε χώρα στον όρμο “ΜΑΝΔΡΑΚΙ” Ύδρας τις βραδινές ώρες την 28.09.2025. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον κυβερνήτη του σκάφους, ο 39χρονος στην προσπάθειά του να βουτήξει στη θάλασσα από την σκάλα του σκάφους για να κολυμπήσει, τραυματίστηκε στα πλευρά και έχρηζε ιατρικής εξέτασης. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου, από όπου εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
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