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Τετάρτη, 01 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 33 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη - Ανατροπή γερανοφόρου οχήματος στη Στυλίδα - Διακομιδές ασθενών 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 33 αλλοδαπών νοτιοανατολικά  της Γαύδου τις απογευματινές ώρες την 29/09/25, δύο αλλοδαποί, ηλικίας 24 και 25 ετών (υπήκοοι Σουδάν) αναγνωρίστηκαν από τους επιβαίνοντες της λέμβου ως οι διακινητές που τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας για την ανατροπή ενός μηχανήματος έργου (γερανός), κατά την διάρκεια εργασιών εναπόθεσης τμημάτων ανεμογεννητριών εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Στυλίδας. Αμέσως στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το πλήρωμα του οποίου παρείχε τις πρώτες βοήθειες στον 53χρονο ημεδαπό οδηγό του οχήματος. Ο 53χρονος διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας για προληπτικούς λόγους, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε ζημιά σε περιουσία τρίτων ή σε εγκαταστάσεις του λιμανιού. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Στυλίδας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-23χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ‘’ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ’’ Ν.Σ.46 και
-62χρονου και 72χρονου από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. 
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