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Πέμπτη, 02 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα και ανάσυρση του οδηγού χωρίς τις αισθήσεις του στην Κεφαλληνία -Ακυβερνησία  Ι/Φ σκάφους στη Σαλαμίνα - Αποβίβαση επιβάτιδας Κ/Ζ στη Σύρο - Αλιευτικός έλεγχος στο Μεσολόγγι  

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας για πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θάλασσας στην περιοχή του παλαιού λιμένα. Αμέσως, στο σημείο έσπευσαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και το ιδιωτικό σκάφος “ΕΡΩΣ” Σ.Π. 1684, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Με τη συνδρομή ενός ιδιώτη δύτη που μετέβη στο σημείο, εντοπίστηκε και ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του ο 80χρονος ημεδαπός οδηγός του οχήματος. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Το Ι.Χ.Ε όχημα ανελκύστηκε από ιδιωτικό γερανοφόρο όχημα, με τη συνδρομή δύτη και ιδιωτικού σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α’  Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά και της  Σαλαμίνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης ιστίων, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας),  στο αγκυροβόλιο Πειραιά.  Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το ιδιωτικό σκάφος “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ” Σ.Π. 5090-Γ’ προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους  και συνοδεία του ΠΛΣ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στην περιοχή ‘’ΣΕΛΗΝΙΑ’’ Σαλαμίνας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μία 78χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα  (υπήκοος Γερμανίας) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 8 ν.μ. νότια της Σύρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ προσέγγισε στο αγκυροβόλιο της Σύρου, όπου η 78χρονη μεταφέρθηκε με  βοηθητικό σκάφος του Κ/Ζ στο λιμάνι της Σύρου. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Πλατυγιαλίου προέβησαν στην σύλληψη ενός 48χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 22 του Ν.1599/1986 ‘’Ψευδής Υπεύθυνη Δήλωση’’ και του άρθρου 386 του Π.Κ. “Απάτη”. Συγκεκριμένα, κατόπιν αλιευτικού ελέγχου στην παραλία Αστακού, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να έχει διενεργήσει παράνομη νυχτερινή υποβρύχια αλιεία, με τη χρήση καταδυτικής συσκευής και υποβρυχίου φωτός. Σε περαιτέρω έλεγχο που διενεργήθηκε, διαπιστώθηκε ότι είχε δηλωθεί ψευδώς ακινησία για το Ι.Χ.Ε. όχημά του, με το οποίο ρυμουλκούσε το υπό ιδιοκτησίας του ερασιτεχνικό σκάφος. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Πλατυγιαλίου του Λιμεναρχείου Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε παράλληλα η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκαν ο καταδυτικός εξοπλισμός, τα αλιευτικά εργαλεία και τα αλιεύματα. 
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