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Πέμπτη, 02 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 30 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Θάνατος επιβάτιδας Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά – Πρόσκρουση Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στον προβλήτα στο Πορτοχέλι 

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο διέσωσε 30 αλλοδαπούς (29 άνδρες και 1 γυναίκα) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι «ΚΑΡΑΒΕ» της Γαύδου. Στη συνέχεια, οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και έπειτα οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι μία 68χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Η.Π.Α.) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, απεβίωσε εντός του πλοίου. Ο θάνατός της διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Από τη Λιμενική Αρχή του Τζελέπη που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πορτοχελίου ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό σκάφος (Ε/Γ-Τ/Ρ) με οκτώ επιβάτες και τέσσερα μέλη πληρώματος, προσέκρουσε στην προβλήτα Πορτοχελίου, κατά την διαδικασία πρυμνοδέτησής του. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Ε/Γ-Τ/Ρ αγκυροβολημένο εντός του λιμένα, με τους επιβάτες καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, στη περιοχή μετέβη και το καταδυτικό σκάφος «ΣΕΙΡΙΟΣ» Λ.Π.Χ. 1248 με επιβαίνοντα ιδιώτη δύτη, ο οποίος κατόπιν ελέγχου, διαπίστωσε υλικές ζημιές στο σκάφος, ενώ δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
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