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Παρασκευή, 03 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενών από Ε/Γ πλοίο στη Μυτιλήνη – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά –Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Τ/Χ-ΚΑΤ στη Σέριφο και στη Σίφνο – Προσάραξη  Ι/Φ σκάφους στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδή ασθενούς 

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης ότι δύο ημεδαποί επιβάτες ηλικίας 41 και 73 ετών, ενός επιβατηγού (Ε/Γ) πλοίου σημαίας Τουρκίας, έχρηζαν νοσοκομειακής περίθαλψης. Μετά τον κατάπλου του Ε/Γ στο λιμάνι της Μυτιλήνης, οι ασθενείς διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βοστάνειο, για ιατρικό έλεγχο. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλονιάς ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), είχε επικαθίσει σε αβαθή πλησίον της γέφυρας «ΔΕΒΟΣΕΤΟΥ» στο λιμάνι του Αργοστολίου,  λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Από το Λιμεναρχείο Κεφαλονιάς απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Τις πρωινές ώρες σήμερα, ολοκληρώθηκε η αποκόλληση του Ι/Φ με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού ερασιτεχνικού σκάφους. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σερίφου και της Σίφνου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-ταχύπλοου-καταμαράν (Ε/Γ-Τ/Χ-ΚΑΤ) “SUPERJET” Ν.Π. 10328 ότι κρίθηκε επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι της Σερίφου και της Σίφνου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά προς Σέριφο-Σίφνο-Μήλο-Φολέγανδρο-Θήρα-Αμοργό-Κουφονήσι-Νάξο-Μύκονο-Νάξο-Πάρο-Σίφνο-Μήλο. Στο πλοίο δεν ανέμεναν επιβάτες προς αποβίβαση, ενώ οι 23 επιβάτες που ανέμεναν στη Σέριφο και οι 18 επιβάτες που ανέμεναν στη Σίφνο για επιβίβαση θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο Πλαταριάς άνευ επιβαινόντων, παρασύρθηκε λόγω των ισχυρών ανέμων, με αποτέλεσμα να προσαράξει στην ακτή σε αμμώδη πυθμένα, στην παραλία της Πλαταριάς. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ι/Φ πρόκειται να ανελκυστεί σε παρακείμενο χώρο φύλαξης σκαφών.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Μαραθόκαμπου Σάμου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 49χρονη και 75χρονος, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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