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Σάββατο, 04 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 30 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 01/10/25 - Εντοπισμός 24 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Προσάραξη  Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Καρδάμαινα - Πτώση Ι.Χ.Ε. οχημάτων άνευ επιβαινόντων στη θάλασσα στην Αίγινα και στο Μαρκόπουλο Αττικής - Τραυματισμός εργαζομένου στη Λάρυμνα

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 30 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 01.10.25, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νότιου Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους. Ο 18χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 “Διευκόλυνση” όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση”.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου, όπου εντόπισαν συνολικά είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαπούς (18 άντρες, 5 γυναίκες και 1 ανήλικος), όλοι καλά στην υγεία τους. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. αρχικά στο λιμάνι ¨ΛΑΚΚΙ¨ της Λέρου και στη συνέχεια, στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρδάμαινας Κω ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ” Ν.Π. 12930 προσάραξε σε αμμώδη αβαθή, κατά τη διαδικασία εισόδου του στο λιμάνι. Αποτέλεσμα της προσάραξης ήταν η ελαφρά στρέβλωση του δεξιού έλικα του πλοίου. Το Ε/Γ-Ο/Γ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Νίσυρο για Τήλο - Καρδάμαινα. Από τον Λιμενικό Σταθμό Καρδάμαινας αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ”, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο απόπλους του για την εκτέλεση μεμονωμένου πλου με προορισμό το λιμάνι του Περάματος, κενό φορτίου και επιβατών. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αίγινας για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Αίγινας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και ένας ιδιώτης δύτης, όπου εντόπισαν το ανωτέρω Ι.Χ.Ε. βυθισμένο, άνευ επιβαινόντων. Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανασύρθηκε με τη χρήση γερανοφόρου οχήματος και με τη συνδρομή του ιδιώτη δύτη. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μαρκοπούλου για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θαλάσσια περιοχή “ΑΥΛΑΚΙ”. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου εντόπισαν το Ι.Χ.Ε. εντός της θάλασσας, άνευ επιβαινόντων, ενώ ο 60χρονος ημεδαπός οδηγός του βρισκόταν στην ξηρά, καλά στην υγεία του. Κατόπιν ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι το όχημα στερούταν ασφαλιστηρίου συμβολαίου καθώς και ότι οι νόμιμες πινακίδες του είχαν αντικατασταθεί με άλλες. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μαρκοπούλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 60χρονος για παράβαση του άρθρου 94 παρ. 2 του Ν.5209/2025 “Κώδικας οδικής κυκλοφορίας και άλλες διατάξεις”, κατά την αυτόφωρη διαδικασία και επιπλέον, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανασύρθηκε με μέριμνα του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μαρκοπούλου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λάρυμνας για τον τραυματισμό ενός 31χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αιγύπτου) εργαζομένου σε ιχθυοκαλλιέργεια, που έλαβε χώρα την 01.10.2025 στη θαλάσσια περιοχή ¨ΓΚΑΤΖΑ¨ Λάρυμνας. Συγκεκριμένα, ο 31χρονος, ο οποίος επέβαινε σε επαγγελματικό βοηθητικό σκάφος ιχθυοκαλλιέργειας, κατά την προσπάθειά του να μετεπιβιβαστεί σε ένα ιδιωτικό σκάφος, τραυματίστηκε στο αριστερό χέρι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε αρχικά σε ιδιωτικό ιατρείο και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς, για παροχή περαιτέρω ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.
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