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Σάββατο, 04 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβατών Κ/Ζ στον Πειραιά και στην Κέρκυρα - Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάρο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη ότι ένας 77χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Βερμούδων, το οποίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός της καμπίνας του. Στο σημείο μετέβησαν ιατροί του Κ/Ζ, όπου του παρείχαν τις πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια, ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διακομίστηκε σε ιδιωτική κλινική, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας το οποίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Κέρκυρας προερχόμενο από το λιμάνι Κουσάντασι Τουρκίας, ότι ένας 61χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) απεβίωσε τις μεσημβρινές ώρες της 01.10.2025, κατά τον ελλιμενισμό του Κ/Ζ στο λιμάνι του Κουσάντασι. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, ενώ από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου, για τραυματισμό μίας ηλικιωμένης επιβάτιδας ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Πάρου. Η γυναίκα, παραπάτησε κατά την επιβίβασή της στο πλοίο, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της. Ακολούθως, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πάρου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για πρόσκρουση ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, στην προβλήτα του λιμενοβραχίονα λιμένα Ηρακλείου, όπου βρισκόταν ελλιμενισμένο. Από την πρόσκρουση, προκλήθηκε ρήγμα αριστερά στην πρύμνη του σκάφους. Στη συνέχεια, το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα σε ένα ασφαλέστερο σημείο του λιμένα, με τους τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντές του (2 υπήκοοι Ιταλίας και 1 υπήκοος Παλαιστίνης) να είναι καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε εισροή υδάτων ούτε θαλάσσια ρύπανση. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-77χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-77χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46, 

-77χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ” Ν.Ν. 62 και
-63χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57.
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