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Κυριακή, 05 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ πλοίου στον λιμένα Πειραιά - Απαγόρευση απόπλου Α/Κ στη Σαλαμίνας – Σύλληψη ημεδαπής στη Μυτιλήνη – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτερύγου (Ε/Γ-Υ/Γ) «ΑΘΗΝΑ» Ν.Π. 9824 ότι μετά τον απόπλου του πλοίου από το λιμάνι του Πειραιά για εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου προς Αίγινα και Αγκίστρι, παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του. Από το Α' Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Υ/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ οι 67 επιβάτες προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της εταιρείας.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας ότι ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος προσέκρουσε σε ένα ερασιτεχνικό σκάφος, προκαλώντας του υλικές ζημιές, στη θαλάσσια περιοχή «ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ» Σαλαμίνας. Τα σκάφη προσέδεσαν με ασφάλεια στην προβλήτα της παραλίας, ενώ ο ιδιοκτήτης του ερασιτεχνικού σκάφους μεταφέρθηκε προληπτικά στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, από όπου και εξήλθε. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη μίας 20χρονης ημεδαπής, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια». Συγκεκριμένα, η 20χρονη ενώ εργαζόταν σε κατάστημα εστίασης εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα, έριξε ζεστό ρόφημα σε βρέφος που βρισκόταν σε καρότσι, προκαλώντας του εγκαύματα. Το βρέφος μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο "ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ" και στη συνέχεια με αεροδιακομιδή σε Νοσοκομείο των Αθηνών, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-60χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-65χρονης και 60χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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