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Τρίτη, 06 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος ανδρών στη Ραφήνα και στη Ρόδο - Εντοπισμός 59 αλλοδαπών και σύλληψη δύο αλλοδαπών στην Κάρπαθο - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Σύλληψη αλλοδαπών για πλαστογραφία στη Λέρο – Διακομιδή ασθενούς

             Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή της  παραλίας «ΣΧΟΙΝΙΑΣ». Ο 79χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΣΩΤΗΡΙΑ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****

             Τις μεσημβρινές ώρες την 04.10.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένας 69χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή της  παραλίας «ΕΝΥΔΡΕΙΟΥ» Ρόδου. Ο 69χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρπάθου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή «ΑΦΙΑΡΤΗ», πλησίον παραλίας Διακόφτη της Καρπάθου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν συνολικά πενήντα εννέα (59) αλλοδαπούς (6 άνδρες, 23 γυναίκες και 30 ανήλικοι). Ένας εκ των αλλοδαπών έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης και  μεταφέρθηκε αρχικά στο Νοσοκομείο Καρπάθου και στη συνέχεια διακομίστηκε με ελικόπτερο (Ε/Π) SUPER PUMA της Πολεμικής Αεροπορίας στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην περιοχή Απερίου Καρπάθου. Ακολούθως, κατά τη διάρκεια έρευνας στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή, από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ (ΠΛΣ) και από ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντοπίστηκε ένα  ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Ουκρανίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν και υπήκοος Μολδαβίας), οι οποίοι δεν συμμορφώθηκαν στις υποδείξεις των πληρωμάτων ΠΛΣ και Ν/Γ και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 27 του Ν. 5226/2025 «Ποινικές κυρώσεις παράνομης εισόδου, εξόδου και παραμονής στη χώρα»  και των άρθρων 167 «Αντίσταση» και 169 «Απείθεια» του Π.Κ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρπάθου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών (υπήκοοι Αλβανίας), ηλικίας 28 και 31 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, σε Ι.Χ.Ε. όχημα, διαπιστώθηκε ότι ο 28χρονος, ως οδηγός του Ι.Χ.Ε., μετέφερε ως συνοδηγό τον 31χρονο, με σκοπό να τον μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.  Επιπρόσθετα, μετά από έλεγχο των στοιχείων του 31χρονου στη βάση δεδομένων SCHENGEN υπήρχε καταχώρηση με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, ενώ κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα, καθώς και μια άδεια διαμονής.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λέρου προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών (υπήκοοι Υεμένης) για παράβαση του άρθρου 29 παρ. 7 του Ν. 4251/14, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 24 παρ. 6 του Ν. 5038/2023 «Παράνομη κατοχή ταξιδιωτικού εγγράφου άλλου προσώπου». Συγκεκριμένα, κατά τον καταπόπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι «ΛΑΚΚΙ» της Λέρου, εντοπίστηκαν 2 αλλοδαποί, οι οποίοι κατείχαν και επέδειξαν έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας, προκειμένου να ταξιδέψουν από τη Λέρο για τον Πειραιά. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου, ενώ οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔ Λέρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ, 85χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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