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Τρίτη, 7 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 25 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Σάμο 
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών και τη σύλληψη των δύο (02) διακινητών τους, τις απογευματινές ώρες την 12.9.2025 (σχετικός σύνδεσμος), κατά την προανακριτική διαδικασία διαπιστώθηκε ότι οι συλληφθέντες αποτελούν μέλη δομημένου κυκλώματος με μακρά και συστηματική δράση στην παράνομη διακίνηση αλλοδαπών με τη χρήση ταχύπλοων σκαφών μεγάλης ιπποδύναμης, προς τις  βορειοδυτικές ακτές της ν. Σάμου. 
Το συγκεκριμένο κύκλωμα χρησιμοποιούσε ταχύπλοα σκάφη υψηλής ιπποδύναμης για τη μεταφορά αλλοδαπών προς τις βορειοδυτικές ακτές της Σάμου και σχετίζεται ευθέως με πληθώρα περιστατικών διακίνησης που σημειώθηκαν κατά τους τελευταίους μήνες.
Μεταξύ των περιπτώσεων που συνδέονται με τη δράση του, συγκαταλέγονται και οι αποβιβάσεις αλλοδαπών στην παραλία Ποτάμι Καρλοβασίου την 2.3.2025 και την 4.9.2025, περιστατικά για τα οποία είχε διακινηθεί σχετικό οπτικοακουστικό υλικό στο διαδίκτυο.
Η συγκεκριμένη επιτυχία αποτελεί επιστέγασμα πολύμηνης, συντονισμένης επιχείρησης, η οποία βασίστηκε στην αξιοποίηση πληροφοριών και τη συστηματική έρευνα των αρμοδίων υπηρεσιών του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ.), με στόχο την πάταξη των δικτύων παράνομης διακίνησης μεταναστών.
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