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Te’

Τρίτη, 7 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 26 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στη Σέριφο - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στο Φαρμακονήσι. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου, όπου εντόπισαν συνολικά είκοσι έξι (26) αλλοδαπούς, όλοι καλά στην υγεία τους. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με σκάφος της δύναμης FRONTEX στο λιμάνι ¨ΛΑΚΚΙ¨ της Λέρου και στη συνέχεια, οδηγήθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου, θα ανοίξει εκτάκτως σήμερα μεταξύ 21:30 μ.μ. έως 22:30 μ.μ., για την εξυπηρέτηση αναγκών της ναυσιπλοΐας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σερίφου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για μηχανική βλάβη και αδυναμία χρήσης ιστίων ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιταλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ των βραχονησίδων “ΣΕΡΙΦΟΠΟΥΛΑ” και “ΒΟΥΣ” με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας). Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) “ΔΙΚΑΙΟΣ” Σ.Λ. 1291 προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ με τη συνδρομή του Α/Κ και τη συνοδεία του ΠΛΣ, κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σερίφου, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Σερίφου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

       Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 75χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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