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Τετάρτη, 8 Οκτωβρίου 2025
         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Θ/Γ σκάφους στην Κέρκυρα - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Νάξο- Επακούμβηση σκαφών στον Όρμο Παναγιάς - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στη Σέριφο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Μύκονο – Διακομιδή ασθενούς
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για μηχανική βλάβη ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Cook Islands, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (4 υπήκοοι Ουκρανίας και 1 υπήκοος Μαυροβουνίου), το οποίο έπλεε προς το λιμάνι της Κέρκυρας. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), ενώ στη συνέχεια το Θ/Γ έθεσε σε λειτουργία τις μηχανές του και κατέπλευσε αυτοδύναμα στην προβλήτα του ναυτικού αθλητικού ομίλου Κέρκυρας (Ν.Α.Ο.Κ.), με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. νοτιοανατολικά της Κέρκυρας. Αμέσως, για την περιοχή αναχώρησε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) καθώς και ένα παραπλέον ιδιωτικό σκάφος. Το Ι/Φ οδηγήθηκε με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους και με τη συνοδεία του Ν/Γ στον Όρμο Γαρίτσας, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Νάξου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας με 4 επιβαίνοντες (υπήκοοι Βελγίου),το οποίο βρισκόταν προσαραγμένο σε βραχώδες σημείο του αγκυροβολίου. Μετά την επιθεώρηση από ιδιώτη δύτη, κατά την οποία διαπιστώθηκε ελαφριά ζημιά στο αριστερό πηδάλιο, το Ι/Φ αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και στη συνέχεια, πλαγιοδέτησε στη μαρίνα της Νάξου. Από το περιστατικό προκλήθηκε ο ελαφρύς τραυματισμός στο γόνατο ενός εκ των τεσσάρων επιβαινόντων, ο οποίος διακομίστηκε στο Κέντρο υγείας Νάξου για ιατρικό έλεγχο. Από το Λιμεναρχείο Νάξου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς για περιστατικό επακούμβησης σκαφών στο λιμάνι “ΛΑΤΟΥΡΑ” Χαλκιδικής. Συγκεκριμένα, ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π – Τ/Ρ) σκάφος με τέσσερις (04) επιβαίνοντες, κατά τον απόπλου του επακούμβησε σε ένα ιδιωτικό σκάφος, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο σε παρακείμενο σημείο. Επιπλέον, κατά τη διενέργεια χειρισμών απεμπλοκής, το Ε/Π/Τ/Ρ έκοψε το σχοινί αγκυροβολίας του ιδιωτικού σκάφους, με αποτέλεσμα αυτό να έρθει σε επαφή με τον λιμενοβραχίονα. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Όρμου Παναγιάς που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, είχε προσαράξει σε αβαθή, στη θαλάσσια περιοχή “ΒΙΔΑ” Μυκόνου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου εντόπισε το Ι/Φ να έχει προσαράξει σε βραχώδες σημείο, σε απόσταση δέκα μέτρων από την ακτή, με μοναδικό επιβαίνοντα τον 55χρονο ημεδαπό κυβερνήτη του, ο οποίος αποβιβάστηκε καλά στην υγεία του. Παράλληλα, στο σημείο μετέβη καταδυτικό συνεργείο. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ωστόσο τέθηκαν σε ετοιμότητα υλικά και μέσα απορρύπανσης για προληπτικούς λόγους. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού από εξουσιοδοτημένο οργανισμό, ενώ συνελήφθη ο 55χρονος, για παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου).
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67, 79χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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