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Παρασκευή, 10 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
1η Αθλητική Διοργάνωση Παιδιών Ειδικής Αγωγής Πειραιά

Το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής συμμετείχε στην 1η Αθλητική Διοργάνωση Παιδιών Ειδικής Αγωγής Πειραιά, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025 στην Πλατεία Κοραή, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού και Κινητικότητας.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τον Δήμο Πειραιά και την Περιφέρεια Αττικής, σε συνεργασία με όλα τα ειδικά σχολεία και δομές της πόλης. Απευθυνόταν σε παιδιά ειδικής αγωγής και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, με στόχο την κοινωνική τους ενσωμάτωση μέσα από τον αθλητισμό και την προώθηση της αποδοχής και της συμπερίληψης.


Τα παιδιά συμμετείχαν σε αθλήματα όπως ποδόσφαιρο, μπάσκετ, χάντμπολ και boccia, ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή τους και αναδεικνύοντας τη σημασία της ομαδικότητας και της χαράς της συμμετοχής.


Η παρουσία του Λιμενικού Σώματος στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το «Τζάμπολ Αγάπης», με τη στήριξη της Γενικής Γραμματείας Ναυτιλίας και Λιμένων του ΥΝΑΝΠ.


Η διοργάνωση χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Αττικής, στο πλαίσιο της δράσης «Στην αγκαλιά της Αττικής, Πολιτισμός – Αθλητισμός στις γειτονιές μας», και υποστηρίχθηκε από τον ΣΑΕΚ ΑΛΦΑ, το Τμήμα Εθελοντισμού του Δήμου Πειραιά «Piraeus TeamUp», την Εθελοντική Διασωστική Ομάδα Rescue Team Delta, το Δημοτικό Συμβούλιο Νέων Πειραιά και τον Όμιλο Ερετών.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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