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Σάββατο, 11 Οκτωβρίου 2025
         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
       Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στη Σητεία - Αλιευτικός έλεγχος στη Μηχανιώνα - Εντοπισμός 31 αλλοδαπών στη Χίο - Θαλάσσια ρύπανση στη Θήρα - Τραυματισμός καβοδέτη στην Αλεξανδρούπολη - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 64χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Γερμανίας) του κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) «AIDASTELLA» σημαίας Ιταλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 6 ν.μ. νοτιοδυτικά νήσου Κάσου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στον Όρμο Σητείας και ο 64χρονος μετεπιβιβάστηκε στο αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος «ΜΑΝΩΛΙΟ» Λ. Σητείας. 724, και μεταφέρθηκε με τη συνοδεία ιατρού και στελέχους της Λιμενικής Αρχής στο λιμάνι της Σητείας. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Σητείας, ενώ το Κ/Ζ απέπλευσε για τον προορισμό του.
*****
Σε αλιευτικούς ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα στην ιχθυόσκαλα Νέας Μηχανιώνας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μηχανιώνας, κατασχέθηκαν δεκατρία ιχθυοκιβώτια του είδους «ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟΣ» συνολικού βάρους 70 kg, διαστάσεων 16 έως 19 εκατοστών, μικρότερων του ελάχιστου επιτρεπόμενου μεγέθους των 20 εκατοστών, καθώς και δεκατρία άτομα του είδους «ΜΑΚΡΥΠΤΕΡΟΣ ΤΟΝΝΟΣ» συνολικού βάρους 95 kg. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής κυρώσεων για παραβάσεις των διατάξεων της Υ.Α. 91354/17 (Β΄ 2983), ενώ τα αλιεύματα του είδους «ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟΣ» φυλάσσονται σε ψυκτικό θάλαμο, προκειμένου να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, εντοπίστηκε από ένα μη επανδρωμένο σκάφος (drone) της ΕΛ.ΑΣ. ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις ακτές της Χίου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε ένα Τ/Χ χωρίς επιβαίνοντες, να έχει προσαράξει στη βραχώδη περιοχή “ΘΟΛΟΣ”. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χίου με τη συνδρομή προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα ένας αλλοδαποί (23 άντρες, 6 γυναίκες και 2 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με όχημα της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης (ΒΙΑΛ). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης από πετρελαιοειδή στην παραλία “ΚΟΛΟΥΜΠΟΣ”, βορειοανατολικά της Θήρας. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) καθώς και στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς, όπου διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση ιριδίζουσας μορφής, αποτελούμενη από πετρελαιοειδή, έκτασης περίπου 500 τ.μ. Από τη Λιμενική Αρχή τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών ρύπανσης και έγινε χρήση απορροφητικών υλικών για την καταπολέμηση της, με ικανοποιητικά αποτελέσματα. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Θήρας και της Περιφερειακής Ενότητας Θήρας για τις κατά λόγο αρμοδιότητας ενέργειές τους.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης για τραυματισμό ενός 56χρονου καβοδέτη. Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, ένα σχοινί (βιλάι) του πλοίου προσέκρουσε κατά την πτώση του στο προστατευτικό κράνος του 56χρονου, με αποτέλεσμα την πρόκληση εκδορών στο κεφάλι του. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι του Λακκιού Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-70χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-65χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» N.Σ. 46,
-77χρονης και 67χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,

- 2χρονης, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το «SEA SOS 5» Τ.Λ. 462 και
-67χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΛΟΜΠΥ» Ν.Σ. 624.
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