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Σάββατο, 11 Οκτωβρίου 2025
         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 12 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους  στη Γαύδο - Τραυματισμός χειριστή αετοσανίδας στην Επανομή -  Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης και της Γαύδου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 16 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Στο σημείο έσπευσε σκάφος της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε μία πνευστή λέμβο και περισυνέλεξε τους 13 αλλοδαπούς επιβαίνοντες της (11 άνδρες και 2 γυναίκες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στην Παλαιόχωρα και με τη συνδρομή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι. Ακολούθως, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής των Χανίων, μεταφέρθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 32χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νοτίου Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση ανθρώπινης ζωής σε κίνδυνο) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση). 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας, για τραυματισμό ενός 47χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Βόρειας Μακεδονίας) χειριστή αετοσανίδας (Kite Surf), στη θαλάσσια περιοχή «ΑΚΡΑ» Επανομής. Συγκεκριμένα ο 47χρονος, κατά την προετοιμασία του εξοπλισμού του στην παραλία, παρασύρθηκε από τον αέρα με αποτέλεσμα να προσκρούσει στο έδαφος και να τραυματιστεί. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΧΕΠΑ» για την παροχή των πρώτων βοηθειών.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-9χρονου και 70χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-18χρονου, από το λιμάνι της Καρπάθου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “LOBBY” Ν.Σ. 624.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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