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Κυριακή, 12 Οκτωβρίου 2025
         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ανήλικου επιβάτη Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Αίγινα - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ στην Πάτρα –
- Εκδήλωση πυρκαγιάς σε οχήματα στο λιμάνι του Ηρακλείου  - Πρόσκρουση Ι/Φ σκάφους με αλιευτικά εργαλεία Α/Κ σκάφους στο Πόρτο Ράφτη – Παροχή συνδρομής σε φουσκωτό σκάφος στο Σαρωνικό –Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, τραυματίστηκε ένας 9χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ισραήλ) στο αριστερό του πόδι κατά τη διαδικασία επιβίβασης σε ένα επιβατηγό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Αίγινας. Ο τραυματισμός προκλήθηκε από τον καταπέλτη του πλοίου που μετακινήθηκε λόγω ξαφνικής αποθαλασσίας. Αμέσως παρασχέθηκαν στον 9χρονο οι πρώτες βοήθειες από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και  τα  μέλη του πληρώματος του πλοίου.  Ο 9χρονος αρχικά διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αίγινας. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) στο λιμάνι του Πειραιά, από όπου διακομίστηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΑΓΛΑΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ». Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 36χρονος πλοίαρχος του Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου για παράβαση του άρθρου 314 παρ. 1 & 2 του Π.Κ. (σωματική βλάβη από αμέλεια).
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 42χρονου οδηγού Ε.Ι.Χ. οχήματος. Συγκεκριμένα, σε διενεργούμενο τροχονομικό έλεγχο στην έξοδο του νότιου λιμένα της Πάτρας, ο 42χρονος δεν συμμορφώθηκε σε σήμα τροχονόμου για στάση του οχήματος, ενώ κατόπιν αλκοολομέτρησης διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν υπό την επήρεια μέθης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου από την τοπική Πυροσβεστική Υπηρεσία, για εκδήλωση πυρκαγιάς σε δύο φορτηγά (Φ/Γ) οχήματα στο χώρο στάθμευσης φορτηγών οχημάτων της προβλήτας 4-5 του λιμένα Ηρακλείου. Η πυρκαγιά κατασβήστηκε πλήρως από στελέχη του Πυροσβεστικού Κλιμακίου. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές στα δυο Φ/Γ οχήματα καθώς και σε ένα έτερο Φ/Γ όχημα που βρισκόταν στο σημείο, ενώ δεν υπήρξε τραυματισμός.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ραφήνας και του Μαρκόπουλου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με 2 ημεδαπούς επιβαίνοντες, συγκρούστηκε με τα αλιευτικά εργαλεία ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους με 6 επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 4,75 ν.μ. ανατολικά του όρμου Μαρκοπούλου. Από την πρόσκρουση δεν υπήρξε τραυματισμός, δεν προκλήθηκε ρήγμα στα σκάφη, ενώ το ιστίο του Ι/Φ έπεσε στη θάλασσα χωρίς να αποκολληθεί.  Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Το δύο σκάφη κατέπλευσαν αυτοδύναμα συνοδεία του ΠΛΣ στο λιμάνι του Πόρτο Ράφτη. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο κυβερνήτης του Ι/Φ σκάφους για παράβαση του άρθρου 291 παρ. 3 του Π.Κ. (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών).
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, ότι στη νήσο Υδρούσα βρίσκονταν δέκα άτομα τα οποία αδυνατούσαν να επιστρέψουν στην παραλία της Βούλας με το φουσκωτό τους σκάφος, λόγω μηχανικής βλάβης. Στην περιοχή μετέβησαν τα σκάφη αναψυχής «ΦΑΜΙΛΙΑ» και «ΒΙΒΗΚΑ», με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνδρομή των οποίων τα δέκα άτομα μεταφέρθηκαν στη Β΄ μαρίνα Γλυφάδας, καλά στην υγεία τους. Το φουσκωτό σκάφος παρέμεινε σε ασφαλές αγκυροβόλιο στη νήσο Υδρούσα και πρόκειται να ρυμουλκηθεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-2μηνών αγοριού, από το λιμάνι της Αίγινας στη μαρίνα Ζέας του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-νεογνού, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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