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Δευτέρα, 13 Οκτωβρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 24 ατόμων και έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου στη Σάμο - Σύγκρουση Ι/Φ σκάφους με εκμισθούμενες λέμβους στο Φισκάρδο Κεφαλληνίας– Παροχή συνδρομής σε αλλοδαπό στους Λειψούς – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Αστυνομικής διεύθυνσης Σάμου σε συνεργασία με κλιμάκιο της δύναμης FRONTEX, εντόπισαν κατόπιν χερσαίων περιπολιών 24 αλλοδαπούς (20 άνδρες, 2 γυναίκες και 2 ανήλικοι) στην περιοχή Ασπροχόρτι Σάμου. Σύμφωνα με δήλωση των διασωθέντων, αποβιβάστηκαν με φουσκωτή λέμβο τις πρωινές ώρες χθες στην περιοχή ‘’ΓAΛΑΖΙΟ’’, ενώ ανάμεσα τους υπήρχε και ένας άνδρας, ο οποίος είχε πέσει στη θάλασσα. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Πλοίο Ανοιχτής θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ), δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Οι έρευνες συνεχίζονται και σήμερα, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φισκάρδου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, παρασύρθηκε λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν εντός του λιμένα, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με δύο εκμισθούμενες λέμβους που ελλιμενίζονταν στο σημείο. Από τη σύγκρουση προκλήθηκαν υλικές ζημιές στις λέμβους, με αποτέλεσμα τη βύθισή τους. Από το Λιμενικό Σταθμό του Φισκάρδου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Λειψών ότι ένας επιβάτης ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους είχε επιβιβαστεί στη βοηθητική λέμβο (tender) στη θαλάσσια περιοχή Λιεντού Λειψών και έκτοτε αγνοούταν. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), καθώς και ένα Περιπολικό όχημα από ξηράς. Ο επιβάτης εντοπίστηκε σώος στην ξηρά και στη συνέχεια επιβιβάστηκε στο ΠΛΣ με σκοπό να μεταβεί με ασφάλεια στο σκάφος του.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονης και 59χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-62χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-70χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-85χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032
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