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Τρίτη, 14 Οκτωβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη τριών (3) ατόμων στην Ερμιονίδα για εγκληματική οργάνωση και διακεκριμένη κλοπή ιχθύων- Έρευνες προς εντοπισμό ατόμου μετά από πτώση του στη θάλασσα από Φ/Γ πλοίο στην Αστυπάλαια -Σύλληψη αλλοδαπού για ενδοοικογενειακή βία στη Νάξο - Τραυματισμός ναυτικού στην Πάτρα - Πτώση αλιευτικού εργαλείου στη θάλασσα στους Ωρεούς - Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Ναυπλίου προέβησαν στη σύλληψη τριών (3) ημεδαπών – δύο ανδρών και μίας γυναίκας, στην περιοχή Κρανίδι Ερμιονίδας, για παράβαση των άρθρων 187 (Εγκληματική Οργάνωση) και 374 (Διακεκριμένη Κλοπή) του Π.Κ. Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διαπιστώθηκε ότι οι δύο άνδρες, κατά τη μεταφορά ιχθύων με εταιρικό φορτηγό-ψυγείο από μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας στο “ΘΥΝΙ” προς ένα συσκευαστήριο στο “AΡΤΥΚΙ”, προέβαιναν κατ’ εξακολούθηση στην υπεξαίρεση μέρους του φορτίου. Το φορτίο αυτό στη συνέχεια μεταφορτωνόταν σε επαγγελματικό όχημα (van), στο οποίο η συλληφθείσα γυναίκα ήταν συνεπιβάτης, με σκοπό την παράνομη εμπορία του, σε συνεργασία με έτερα άτομα.
Ακολούθησε νόμιμη έρευνα, κατά την οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν εντός του επαγγελματικού οχήματος 218 κιλά ιχθύων, τα οποία αποδόθηκαν στον υπεύθυνο της ιχθυοκαλλιέργειας. Επιπλέον, στις οικίες των συλληφθέντων εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν το χρηματικό ποσό των 630 ευρώ και ένας φορητός υπολογιστής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου.
*****
Τις απογευματινές ώρες την 12.10.2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λέρου, της Καλύμνου, της Αμοργού και της Αστυπάλαιας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για πτώση άνδρα στη θάλασσα από ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Νήσων Μάρσαλ, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Αμοργού και της Αστυπάλαιας. Πραγματοποιήθηκαν έρευνες για τον εντοπισμό του από ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Πλοίο Ανοιχτής θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ) και παραπλέοντα πλοία και από ξηράς από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Επίσης, απογειώθηκαν ένα ελικόπτερο SUPER PUMA της Πολεμικής Αεροπορίας και ένα αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύρου προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Αλβανίας), για παράβαση των διατάξεων του Ν. 3500/2006 (Για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας). Συγκεκριμένα, κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου Ηράκλειο – Θήρα – Νάξος – Πάρος – Μύκονος - Σύρος ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου και μετά τον κατάπλου του στη Νάξο, μία 26χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αυστραλίας) μετέβη στο Λιμεναρχείο Νάξου και υπέβαλε έγκληση κατά του 29χρονου για περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας. Στη συνέχεια, ο αλλοδαπός εντοπίστηκε εντός του πλοίου μετά τον κατάπλου του στον λιμένα Σύρου και συνελήφθη κατά την αυτόφωρη διαδικασία. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας για τον τραυματισμό ενός 42χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας επίκουρου) ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, ελληνικής σημαίας, πριν τον απόπλου του από το λιμάνι της Πάτρας με προορισμό το λιμάνι Ανκόνα της Ιταλίας. Συγκεκριμένα, ο 42χρονος, κατά την είσοδό του στον πρωραίο ανελκυστήρα, σκόνταψε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο δεξί πόδι. Στη συνέχεια, αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ύπαρχο του πλοίου, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών ¨ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ¨, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 78χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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