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Te’;
Τετάρτη, 15 Οκτωβρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού στη Σάμου – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάλυμνο – Εντοπισμός 77 αλλοδαπών στη Γαύδο – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Ύδρα – Σύλληψη αλλοδαπών στη Κω – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) με δύο επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου. Ο χειριστής του θαλάσσιου μοτοποδήλατου, αρχικά δεν συμμορφώθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του ΠΛΣ, ενώ κατόπιν κατάλληλων ναυτικών χειρισμών ακινητοποιήθηκε. Οι δύο αλλοδαποί επιβαίνοντες μεταφέρθηκαν με το ΠΛΣ στο λιμάνι Βαθέως Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 45χρονος αλλοδαπός χειριστής (υπήκοος Τουρκίας), για παράβαση των άρθρων 83 του Ν/3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 169 του ΠΚ «Απείθεια», ο οποίος στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο ΚΕΔΝ Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για τραυματισμό μίας 59χρονης ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο από το Μαστιχάρι της Κω προς τη Κάλυμνο. Συγκεκριμένα, η 59χρονη τραυματίστηκε στο κεφάλι μετά από πτώση της στο χώρο του γκαράζ. Η τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου «ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ» για ιατρική περίθαλψη. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 67χρονος Πλοίαρχος του πλοίου για παράβαση του άρθρου 314 του ΠΚ «Σωματική βλάβη από αμέλεια». 
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΚΟΡΦΟΥ» της Γαύδου 77 αλλοδαπούς (όλοι άντρες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι Καραβέ και από εκεί με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ το σκάφος μεταφοράς κατασχέθηκε.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας για την εκδήλωση έντονου καπνισμού σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο Μανδρακίου με έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας). Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατηγό-τουριστικό σκάφος «ΜΑΝΔΡΑΚΙ ΙΙ» Ν.Υ. 1076, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Η φωτιά κατασβήστηκε με ιδία μέσα, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός ούτε διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Ύδρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κω, προέβησαν στη σύλληψη έξι αλλοδαπών στον επιβατικό λιμένα Κω. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας, οι ανωτέρω κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα και ακολούθως συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 24 του Ν. 5038/2023 «Κατοχή ταξιδιωτικού εγγράφου άλλου προσώπου» και του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-41χρονου, από το λιμάνι Λιναριάς της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-79χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το ΕΓ/-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57
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