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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
   Πειραιάς, 05 Ιουλίου 2021
      Γ. Πλακιωτάκης από το Λιμάνι του Πειραιά: Να μην επιτρέψουμε στον ιό και τις μεταλλάξεις του να εμποδίσουν την επιστροφή στην κανονικότητα

Το Λιμάνι του Πειραιά επισκέφθηκε το πρωί της Δευτέρας ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Γιάννης Πλακιωτάκης, προκειμένου να διαπιστώσει την ομαλή επιβίβαση των ταξιδιωτών στο πλαίσιο των ελέγχων εφαρμογής των νέων υγειονομικών μέτρων που τέθηκαν σε εφαρμογή από σήμερα.


«Επιθυμία και στόχος όλων μας είναι να μην επιτρέψουμε στον ιό και τις μεταλλάξεις του να εμποδίσουν την επιστροφή στην κανονικότητα», δήλωσε ο Γ. Πλακιωτάκης και συνέχισε: «Τα νέα μέτρα, είναι απαραίτητα για την προστασία της υγείας όχι μόνο των επιβατών και των πληρωμάτων, άλλα και των κατοίκων των νησιών μας».

«Ζητώ από όλους να ακολουθούν τις οδηγίες και να τηρούν σχολαστικά όσα προβλέπονται στο υγειονομικό πρωτόκολλο. Τα στελέχη του Λιμενικού είναι και θα είναι καθημερινά σε λιμάνια και πλοία για να βοηθήσουν τους επιβάτες και να επιβλέψουν την τήρηση των μέτρων. Με σωστό σχεδιασμό και τη συνεργασία όλων, θα κερδίσουμε το φετινό καλοκαίρι, θα κερδίσουμε πίσω τη ζωή μας», πρόσθεσε.
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