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Σάββατο, 17 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Λαύριο - Σύλληψη αλλοδαπού στον Πειραιά - Τραυματισμός ημεδαπής επιβάτιδος Ε/Γ-Τ/Ρ στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών 

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Λαυρίου, όταν Ι.Χ.Ε όχημα που οδηγούσε ημεδαπή συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ημεδαπός.

Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του οδηγού δικύκλου, ο οποίος διεκομίσθη αρχικά στο Κέντρο Υγείας Λαυρίου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο  Ελευσίνας “ΘΡΙΑΣΙΟ”.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.





*****

Στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά. 


Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων από τα ανωτέρω στελέχη, σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προ του απόπλου του, από τον λιμένα Πειραιά, εντόπισαν τον 34χρονο αλλοδαπό, να κατέχει ταξιδιωτικά έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα. 






*****






Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σύβοτων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για τραυματισμό 24χρονης ημεδαπής επιβάτιδος του Ε/Γ-Τ/Ρ “ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΙΙ” Ν.Η. 56.


Συγκεκριμένα, η ανωτέρω ημεδαπή τραυματίστηκε κατά την διάρκεια αποβίβασης από το Ε/Γ-Τ/Ρ στην παραλία “ΠΙΣΙΝΑ”.  


Άμεσα στέλεχος της οικείας Λιμενική Αρχής μετέβη στην περιοχή, ενώ η 24χρονη διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.






*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-51χρονος από τον λιμένα “ΠΡΙΝΟΥ” ν. Θάσου στον λιμένα “ΚΕΡΑΜΩΤΗΣ” Καβάλας, με  το Ε/Γ - Ο/Γ “ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ” Ν. Π. 10553, και

-48χρονος από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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