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Κυριακή, 18 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στη Ραφήνα και στον Αγιόκαμπο - Τραυματισμός ανήλικης στη Ρόδο - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, βραδινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή Μαραθώνα Ν. Αττικής, 74χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ραφήνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, στην παραλία ''ΜΕΣΑΓΓΑΛΩΝ'' Ν. Λάρισας, 51χρονος ημεδαπός.


Στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από αγροτικό ιατρό του Κέντρου Υγείας ''ΜΕΣΑΓΓΑΛΩΝ'', και στη συνεχεία διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας ''ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Αγιόκαμπου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ρόδου για περιστατικό τραυματισμού 16χρονης αλλοδαπής, στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΛΛΙΘΕΑ'' ν. Ρόδου.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν πως η ανωτέρω συγκρούστηκε με 50χρονο αλλοδαπό, ενώ βρίσκονταν σε πνευστό θαλάσσιο μέσο αναψυχής που έλκονταν από σκάφος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της και τη μεταφορά της στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 17χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, απογευματινές ώρες χθες, επί της οδού Π. Κουντουριώτη στη Μυτιλήνη, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:


-63χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στο λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001,

-16χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,


-66χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53 και


-35χρονης, από τον λιμένα ''ΠΙΣΩ ΑΕΤΟΥ'' ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΟΔΥΣΣΕΑΣ'' Ν. Ιθάκης 459.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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