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Πέμπτη, 22 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών για ναρκωτικά στην Αθήνα- Σύλληψη αλλοδαπού στον Πειραιά - Έρευνα και εντοπισμός ανήλικου τέκνου

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 50 και 35 ετών προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας, για παράβαση του Ν. 4139/2013 (περί εξαρτησιογόνων ουσιών).


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα, με τη συνδρομή Αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «ΡΑΝΤΟ», στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας και στελεχών Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.) της ΕΛ.ΑΣ. στην Αθήνα, εντός καταστήματος ένδυσης, ιδιοκτησίας του 50χρονου, στο οποίο εργάζονταν ο 35χρονος ως υπάλληλος, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τα ακόλουθα:

α) μία (01) νάιλον συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους εκατόν έντεκα γραμμαρίων (111,0 γρ.),

β) το χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων και διακοσίων δέκα ευρώ (2.210 €),

γ) τρεις (03) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.


Προανάκριση, κατά την αυτόφωρη διαδικασία διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας. 


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
*****

Στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για απόπειρα πλαστογραφίας.


Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο ελέγχων από τα ανωτέρω στελέχη εντοπίστηκε ο 31χρονος έξω από πρακτορείο έκδοσης εισιτηρίων, εντός του λιμένα Πειραιά, να έχει στην κατοχή του πλαστή εξέταση AG RAPID TEST COVID-19 (αρνητική), προκειμένου να ταξιδέψει στην Κρήτη.


Προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία διενεργείται από το Τμήμα Ασφάλειας και Ανάκρισης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νέων Μουδανιών ότι ανήλικο τέκνο περίπου 6 ετών βρίσκεται πάνω σε φουσκωτό στρώμα θαλάσσης και παρασύρεται προς το πέλαγος στη θαλάσσια περιοχή Καλλικράτειας. 


Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης της Λιμενικής Αρχής και στην περιοχή έσπευσαν περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ ενεργοποιήθηκε πλωτό περιπολικό σκάφος. Παράλληλα, ενημερώθηκαν οι ιδιοκτήτες επιχειρήσεων θαλάσσιων μέσων αναψυχής που δραστηριοποιούνται στην εγγύς περιοχή και στο σημείο έσπευσαν το Τ/Χ σκάφος «PRINCESS NATALY» BS 2102, το σκάφος «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» ΤΝΜ 236 και το θαλάσσιο μοτοποδήλατο «AQUAHOLIC IV» Τ.Θ. 875, το οποίο εντόπισε το φουσκωτό και παρέλαβε 6χρονο ανήλικο κορίτσι καλά στην υγεία του.

Το ανήλικο παιδί μεταφέρθηκε στο χερσαίο χώρο του λιμένα Νέας Καλλικράτειας, όπου εξετάσθηκε από ιδιωτικό οικογενειακό γιατρό και παραδόθηκε στους γονείς του.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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