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Παρασκευή, 23 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για θάνατο γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στα Χανιά την 22/7/2021 - Θάνατος γυναίκας στη Χαλκίδα -Θάνατος άνδρα στη Σαλαμίνα - Τροχαίο ατύχημα στην Κάλυμνο - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στο Βόλο – Διακομιδή ασθενούς -Εντοπισμός νεκρού δελφινιού 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκε η σορός της γυναίκας που εντοπίστηκε μεσημβρινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΑΘΑΣ” Ακρωτηρίου Ν. Χανίων .


Πρόκειται για  αλλοδαπή, 87 ετών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή «ΛΕΥΚΑΝΤΙ» Δήμου Χαλκιδέων, 94χρονη.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Χαλκίδας .
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία «ΜΠΛΕ ΛΙΜΑΝΑΚΙ» Σαλαμίνας , 82χρονος.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιά,  για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, επί της παραλιακής οδού Ποθιάς ν. Καλύμνου όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 17χρονο, συγκρούστηκε με ηλεκτροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο 80χρονου, με αποτέλεσμα την πτώση του 80χρονου στο οδόστρωμα .


Ο 80χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου όπου αφού εξετάσθηκε εξήλθε.


Σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι ο 17χρονος στερούνταν άδειας οδήγησης οχήματος και του επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές και ποινικές κυρώσεις .


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 54χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, απογευματινές ώρες σήμερα, στην έξοδο του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμένα ν. Σκιάθου στο λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001, 46χρονη αλλοδαπή, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή Σεληνίων Σαλαμίνας .

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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