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Te’

Κυριακή, 25 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή και εντοπισμός σορού του στο Ηράκλειο - Θάνατοι λουόμενων στο Σταυρό Θεσσαλονίκης και στην Κατερίνη Πιερίας -  Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Αλεξανδρούπολη -  Ελαφρύς τραυματισμός αλλοδαπού στη Θάσο

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Ηρακλείου, για περιστατικό αγνοούμενου 32χρονου αλλοδαπού κολυμβητή, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας ''ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ'' Ηρακλείου.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, άμεσα ξεκίνησαν έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή δύο (02) περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και πέντε (05) ιδιωτικών σκαφών. 


Πρωινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκε η σορός του ανωτέρω, πλησίον της ακτής, στην εν λόγω θαλάσσια περιοχή, από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και στη συνέχεια ανασύρθηκε στην ξηρά.


Προανάκριση  διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης για τη  διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Σταυρού Θεσσαλονίκης, 83χρονος.


Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Νέας Μαδύτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή του Βαρικού Πιερίας, 82χρονος.


Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Στη σύλληψη ενός 29χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Σαμοθράκης, με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης για παράβαση του νόμου 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και του νόμου 3459/2006 ''κώδικας νόμων για τα ναρκωτικά''.

Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια ελέγχου στην περιοχή ''ΓΡΙΑ ΒΑΘΡΑ'' ν. Σαμοθράκης  με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών ''ΔΙΑΣ'', εντοπίστηκε ο 29χρονος να κατέχει εντός σακιδίου πλάτης ένα (01) γυάλινο βαζάκι που περιείχε κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα) μικτού βάρους 91γρ. και μια (01) νάιλον συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 0,6γρ.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Σαμοθράκης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ποσότητες ναρκωτικών ουσιών.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Θάσου, για τραυματισμό 46χρονου αλλοδαπού στη θαλάσσια περιοχή “ΓΚΙΟΛΑ” νότια ν. Θάσου.

Συγκεκριμένα, ο 46χρονος επεδίωξε να καταδυθεί από ύψωμα βραχώδους επιφάνειας και προσέκρουσε στον πυθμένα, με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό του.


Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό όχημα Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα ασθενοφόρου οχήματος ΕΚΑΒ και στη συνέχεια διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.
 *****
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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