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Te’;
Δευτέρα, 26 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιβολή διοικητικών κυρώσεων λόγω πραγματοποίησης εκδήλωσης διασκέδασης σε ιδιωτικό σκάφος αναψυχής στη Μύκονο -  Θάνατος λουόμενου στην Αλεξανδρούπολη – Θάνατος λουόμενου στο Κατάκολο 

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μυκόνου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης διασκέδασης σε ιδιωτικό σκάφος αναψυχής, χωρίς ωστόσο να διευκρινίζεται η ακριβής περιοχή διεξαγωγή της.


Κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής εντόπισαν αγκυροβολημένο στον όρμο Ψαρρού Μυκόνου, ιδιωτικό σκάφος αναψυχής ξένης σημαίας, επί του οποίου πραγματοποιείτο εκδήλωση διασκέδασης. Πλησίον του εν λόγω σκάφους βρισκόταν έτερο Τ/Χ σκάφος που επιβίβαζε άτομα με σκοπό να τα μεταφέρει στην ξηρά. 


Άμεσα, τα ως άνω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  με τη συνδρομή ιδιωτικού Τ/Χ σκάφους, μετέβησαν πλησίον του αγκυροβολημένου σκάφους, όπου διαπίστωσαν  ότι επί αυτού βρίσκονταν 26 επιβάτες, στους οποίους επιβλήθηκε διοικητικό πρόστιμο, ενώ παράλληλα διοικητικό πρόστιμο επιβλήθηκε και στην πλοιοκτήτρια εταιρεία.   

                                                                        *****

   Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ε.Ο.Τ.  Αλεξανδρούπολης , 77χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
                                                                         *****
       Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της Μπούκας Κορακοχωρίου Πύργου Ηλείας , 70χρονος ημεδαπός.

Ο 70χρονος διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κατακόλου, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
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