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Te’;

Παρασκευή, 13 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση αλλοδαπών στη Μήλο από στέλεχος της Λιμενικής Αρχής - Θάνατος ημεδαπής στη Ρόδο και στην Καλαμάτα – Θάνατος αλλοδαπού στην Πιερία   και στην Ελευσίνα – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην Τήνο - Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου - Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Μήλου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για δύο (02) κολυμβητές  σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή  ''Σαρακήνικο'' ν. Μήλου.


Άμεσα, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηρά, το Τ/Χ σκάφος «ΛΙΑ» Τ.Μ. 86,  το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος «ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ» Ν.Π. 10181 καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ..


Οι δύο (02) κολυμβητές εντοπίστηκαν στη θάλασσα, σε απόσταση δέκα μέτρων από την ακτή, σε απόκρημνο και βραχώδες σημείο, αδυνατώντας να προσεγγίσουν στην ξηρά, συνεπεία δυσμενών καιρικών συνθηκών και έντονου κυματισμού. 


Στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής βούτηξε στη θάλασσα και προσέγγισε τους ανωτέρω, καταφέρνοντας να τους βοηθήσει να βγουν στη στεριά. 


Οι δύο (02) αλλοδαποί άνδρες, ηλικίας 20 και 17 ετών, καλά στην υγεία τους, παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίσθηκαν στο Κέντρο Υγείας Μήλου για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μήλου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΤΡΑΓΑΝΟΥ” δήμου Καλλιθέας Ν. Ρόδου, 73χρονη.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ανατολικής  παραλίας  Καλαμάτας, 80χρονη.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας  όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή πολυσύχναστης παραλίας  Ν. Πόρων Πιερίας, 71χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου Πιερίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Λιμανάκι Σκαραμαγκά, 75χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν. «ΘΡΙΑΣΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκαραμαγκά του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στον εξωτερικό λιμένα Τήνου, από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
*****

Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση αναγκών ναυσιπλοΐας, την 15/08/2021.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-92χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001,
-50χρονου, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001 και
-30χρονης, από τον λιμένα ν. Ανάφης στον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ “ΣΗ ΣΤΑΡ” Ν.Θ. 68.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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