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Πέμπτη, 19 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος λουόμενου στην Ζάκυνθο – Ακυβερνησία σκάφους στον Σαρωνικό κόλπο – Ακυβερνησία σκάφους στην Αλόννησο – Τροχαίο ατύχημα στην Ζάκυνθο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα  – Διακομιδές ασθενών
     Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε απογευματινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή ''Τσιλιβί'' Ζακύνθου, 59χρονος αλλοδαπός.

     Ο άνδρας διακομίστηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

           Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.
                                                                          *****
         Ενημερώθηκαν βραδινές ώρες χθες οι Λιμενικές Αρχές Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίων για ακυβερνησία του ταχύπλοου σκάφους ''ΔΟΥΚΑΣ'' Λ.Π. 6318 Ε' λόγω μηχανικής βλάβης, με τέσσερις επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή βόρεια των νήσων ''Διαπόρια''. 

          Στην περιοχή μετέβη Ρ/Κ πλοίο όπου εντόπισε το ταχύπλοο και το ρυμούλκησε με ασφάλεια στην περιοχή ''ΑΛΜΥΡΑ'', με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία  τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
                                                                           *****
        Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Αλοννήσου για ακυβερνησία του ταχύπλοου σκάφους ''ΑΡΓΩ'' ΤΧ 750 Α'  λόγω έλλειψης καυσίμων, με δύο επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή1,5 ν.μ βορειοανατολικά της ν. Αλονήσου.

    Στην περιοχή μετέβη το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΓΟΡΓΟΝΑ'' Ν.Π.Β. 560 καθώς και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ., όπου εντόπισαν το ''ΑΡΓΩ''  και τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους, ενώ στη συνέχεια το Ε/Π-Τ/Ρ προέβη στην ρυμούλκησή του στον λιμένα Πατητηρίου, με την συνοδεία του περιπολικού σκάφους.

   Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου που διενεργεί προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
                                                                            *****
     Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε βραδινές ώρες χθες στην συμβολή των οδών Κ.Λομβάρδου και Μονής Στροφάδων Ζακύνθου, όταν δίκυκλο όχημα με 30χρονο οδηγό συγκρούστηκε με Ι.Χ.Ε. με 26χρονο οδηγό.

           Αμφότεροι οι οδηγοί μεταφέρθηκαν με ιδιωτικό όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου ''Άγιος Διονύσιος'' απ΄ όπου και εξήλθαν αυθημερόν.

             Διενεργείται προανάκριση από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.    

                                                                          *****
       Στην σύλληψη 33χρονου αλλοδαπού πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

         Συγκεκριμένα, εντοπίστηκε ο ανωτέρω από στέλεχος του Γραφείου Ασφάλειας εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο οποίος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα και παράλληλα είχε απαγόρευση εξόδου από τη χώρα. 

           Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

                                                                            *****
   Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 80χρονου από τον λιμένα ν. Αίγινας προς την μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 24χρονου από τον λιμένα Καραβέ ν.Γαύδου προς τον λιμένα Παλαιόχωρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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