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Τρίτη, 31 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πόρο Κεφαλληνίας την 28/8/2021 - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Κατάκολο - Διακομιδές ασθενών 

Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναγνωρίσθηκε  η σορός άνδρα που ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες της 28-08-2021, από την θαλάσσια περιοχή ''ΣΚΑΛΑΣ'' ν. Κεφαλληνίας.

Πρόκειται για 67χρονο αλλοδαπό.
*****

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 19 και 20 ετών καθώς και του 51χρονου αλλοδαπού διακινητή τους, προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφάλειας του λιμένα στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 51χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου τους δύο (02) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την      προανάκριση,κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες  η Λιμενική Αρχή Κατακόλου, για προσάραξη  Ι/Φ σκάφους χωρίς επιβαίνοντες, στην παραλία Γιαννιτσοχωρίου Δήμου Ζαχάρως Ν. Ηλείας.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής αρχής όπου διαπίστωσαν ότι είχε προσαράξει το Ι/Φ σκάφος «PENELOPE» (αγνώστων λοιπών στοιχείων) χωρίς επιβαίνοντες , ενώ από την προσάραξη δια διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κατακόλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν  οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 72χρονης από το λιμένα ν. Σκύρου στο λιμένα Κύμης, με το Ε/Π -Τ/Ρ «ΡΕΣΤΙΑ» Ν. Κύμης 65 και  
· 82χρονης από το λιμένα ν. Μήλου στο λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. .
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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