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Te’;

Πέμπτη, 23 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Κέρκυρα - Θάνατος λουόμενου στον Κίσσαμο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο 

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή "ΚΑΝΑΛ ΝΤΑΜΟΥΡ" Σιδαρίου Κέρκυρας, 24χρονος αλλοδαπός.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κισσάμου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Τ/Ρ "ΓΡΑΜΒΟΥΣΑ" Ν.Π. 4879 ότι ένας 65χρονος αλλοδαπός επιβάτης, ενώ κολυμπούσε στην θαλάσσια περιοχή της νήσου Γραμβούσας έχασε τις αισθήσεις του.

Άμεσα δυο (02) άτομα από το πλήρωμα του "ΓΡΑΜΒΟΥΣΑ" μαζί με τον Πλοίαρχο βούτηξαν και ανέσυραν τον 65χρονο, ενώ δυο νοσοκόμοι, επιβάτες του ανωτέρω Ε/Γ-Τ/Ρ, έδωσαν τις πρώτες βοήθειες στον ανωτέρω, χωρίς αποτέλεσμα, και ενημέρωσαν τον πλοίαρχο ότι ο 65χρονος κατέληξε. Εν συνεχεία, μεταφέρθηκε στον λιμένα Κισσάμου και στην συνέχεια διακομισθεί με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων για διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής. 


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κισσάμου.






***** 

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, στην παραλιακή οδό Κ. Λομβάρδου ν. Ζακύνθου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό μια 23χρονη έπεσε στο οδόστρωμα. 

Αποτέλεσμα της πτώσης ήταν ο τραυματισμός της 23χρονης, η οποία διεκομίσθη με Ε.Ι.Χ. όχημα, στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου “ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ” για νοσηλεία, από όπου και εξήλθε.

Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η οδηγός, διότι, σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε πως στερούνταν της προβλεπόμενης άδειας οδήγησης, ενώ της επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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