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Πέμπτη, 23 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη δύο ημεδαπών για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Χαλκίδα - Τροχαία ατυχήματα με τραυματισμούς στην Κέρκυρα και στο Ηράκλειο - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Στη σύλληψη ενός 29χρονου και ενός 63χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, για παράβαση του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (Ν. 2960/2001).


Ειδικότερα, τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβησαν σε έλεγχο σε Ι.Χ.Ε. που οδηγούσε ο 29χρονος, ο οποίος μετέφερε  καπνικά προϊόντα διαφόρων επωνυμιών. Συγκεκριμένα μετέφερε τετρακόσια (400) πακέτα τσιγάρων και τριάντα (30) συσκευασίες  καπνού των πενήντα γραμμαρίων έκαστη, οι οποίες στο σύνολο τους δεν έφεραν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης. Στην συνέχεια, εντοπίστηκε και ο 63χρονος, οποίος κατείχε και παρέδωσε στον 29χρονο τα καπνικά προϊόντα προκειμένου να τα μεταφέρει.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση,  κατασχέθηκαν τα ανωτέρω καπνικά προϊόντα τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Χαλκίδας, ενώ κατασχέθηκε και το Ι.Χ.Ε όχημα.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στη διασταύρωση των οδών Εθνικής Αντιστάσεως και Σπύρου Μουρίκη στην Κέρκυρα, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό έναν 55χρονο συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό μια 50χρονη.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός της 50χρονης, η οποία μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο οδηγός του Ε.Ι.Χ. οχήματος.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της λεωφόρου Σοφοκλή Βενιζέλου στο Ηράκλειο, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό έναν 52χρονο και συνεπιβάτες μια 55χρονη και μια 71χρονη, συγκρούστηκε με έτερο Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό έναν 60χρονο.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός των συνεπιβατών του ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος. Οι τραυματίες διακομίσθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου ''ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ'', για περαιτέρω ιατρικό έλεγχο.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία "ΤΟΣΚΑ ΠΑΛΗΟΥ"Καβάλας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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