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Πέμπτη, 07 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναικών στην Πάτμο και στη Ρόδο - Σύλληψη ημεδαπού  για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη - Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Πάτμο - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΚΑΜΠΟΣ” ν. Πάτμου, 84χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Πάτμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάτμου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΠΡΑΣΣΟΝΗΣΙ” ν. Ρόδου, 68χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γενναδίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»). 

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την διάρκεια εκφόρτωσης Φ/Γ οχημάτων μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση.

Στη συνέχεια, μετά την παραλαβή του δέματος από τον ανωτέρω, πραγματοποιήθηκε έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι περιείχε δύο (02) νάιλον συσκευασίες, περιέχουσες συνολικά ένα κιλό και δεκατέσσερα γραμμάρια (1.014,00 γρ.) καπνού, χωρίς να φέρει ταινία ασφάλειας-γνησιότητας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνού.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Πάτμου, ότι το Ε/Γ-Δ/Ρ ''ΛΑΜΠΗ II'' Ν.Πάτμου 07, κατά τον απόπλου του από τον οικείο λιμένα για εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου προς Αρκιούς-Μαράθι-Λειψούς και επιστροφή,  παρουσίασε δυσλειτουργία στη δεξιά κύρια μηχανή.


Από το Λιμεναρχείο Πάτμου, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΛΑΜΠΗ II'', ενώ κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, ήρθη η απαγόρευση απόπλου.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-91xρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ- Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν. Τήνου 25 και

-83χρονου, από τον λιμένα Μυκόνου στον λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους ''ΚΑΡΕΤΑ-ΚΑΡΕΤΑ'' εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης πλαζ Βάρκιζας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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