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Κυριακή, 10 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπής στην Πάτρα -Αποβίβαση ασθενών από Κ/Ζ πλοία στη Θήρα και στην Καλαμάτα -Διακομιδές ασθενών 

Συνελήφθη, απογευματινές ώρες χθες, μία 31χρονη αλλοδαπή, στον επιβατικό σταθμό του  νότιου λιμένα Πατρών από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας. 

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείο Πάτρας σε επιβάτες που επρόκειτο να ταξιδέψουν με Ε/Γ-Ο/Γ στο εξωτερικό, η ανωτέρω κατείχε και επέδειξε για λογαριασμό της αλλά και για το ανήλικο τέκνο της, ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλα πρόσωπα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα .

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα εν λόγω έγγραφα.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Θήρας, μεσημβρινές ώρες χθες, από τον ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου “NORWEGIAN GETAWAY” σημαίας Μπαχάμες,  ότι 71χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα του πλοίου, έχρηζε μεταφοράς σε νοσοκομείο λόγω ασθένειας.

Η Ε/Γ-Λάντζα «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ Δ.» Ν.Θ. 58 παρέλαβε την 71χρονη και κατέπλευσε στο λιμένα «ΑΘΗΝΙΟΣ» όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και  διεκομίσθη στο Κεντρικό Πολυϊατρείο Σαντορίνης, για ιατρική περίθαλψη, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Καλαμάτας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι 80χρονος  αλλοδαπός επιβάτης του Κ/Ζ πλοίου ''MARELLA DISCOVERY'' σημαίας Μάλτας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 8,6 ν.μ. νότια νησίδας Σχίζα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το πλοίο κατευθύνθηκε στο αγκυροβόλιο Καλαμάτας και  στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον 80χρονο και  τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμένα Καλαμάτας , ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας για περαιτέρω ιατρικό έλεγχο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 74χρονου από το λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης στο λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας  με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΟΔΥΣΣΕΑΣ” Ν. Ιθάκης 459,

· 80χρονης από το λιμένα Θάνου στο λιμένα Κεραμωτής   με το Ε/Γ - Ο/Γ “ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ” Ν. Π. 11589,
· 68χρονης από το λιμένα ν. Σύμης στο λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

· 88χρονης από το λιμένα ν. Οθωνών στο λιμένα Αγίου Στεφάνου ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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