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Te’;

Δευτέρα, 18 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Πρέβεζα - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο - Διακομιδές ασθενών

Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου, από σήμερα Δευτέρα 18-10-2021 θα λειτουργεί κάθε Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή και Κυριακή για την εξυπηρέτηση των αναγκών ναυσιπλοΐας.






*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, στην χερσαία ζώνη λιμένα Πρέβεζας επί της οδού "ΣΠΗΛΙΑΔΟΥ 01", όταν δίκυκλη μοτοσικλέτα με οδηγό έναν 24χρονο, εξετράπη της πορείας του με αποτέλεσμα να χάσει τον έλεγχο του δικύκλου και να εκτραπεί.


Αποτέλεσμα ήταν ο τραυματισμός του οδηγού της δίκυκλης μοτοσυκλέτας. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας.


Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας διενεργείται προανάκριση.






*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 43χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα στην έξοδο του επιβατικού λιμένα Βόλου, επί της οδού "ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ", από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις






*****

 Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-05χρονου, από τον λιμένα ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" Ν. ΙΘΑΚΗΣ 459, 

-48χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-58χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι" Ν.Π. 8745. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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