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Te’;

Τετάρτη, 27 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Γύθειο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ηράκλειο Κρήτης -  Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Γυθείου, για περιστατικό προσάραξης του Ι/Φ σκάφους ''VALLEDORIA'' σημαίας Αγγλίας, στον όρμο "Πόρτο Κάγιο" δήμου ανατολικής Μάνης.


Το ανωτέρω σκάφος που ήταν αγκυροβολημένο, κενό επιβατών, στην εν λόγω περιοχή, μετακινήθηκε λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και προσάραξε σε αμμώδη βυθό σε απόσταση περίπου δέκα (10) μέτρων από την ακτή.


Στην περιοχή έσπευσε περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προσπάθειες αποκόλλησης του  ''VALLEDORIA'' θα λάβουν χώρα, εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Γυθείου.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες χθες, στη λεωφόρο Νεάρχου Ηρακλείου, όταν Ε.Ι.Χ. με 59χρονο ημεδαπό οδηγό, συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με 30χρονο ημεδαπό οδηγό.


Αποτέλεσμα του τροχαίου ατυχήματος ήταν ο τραυματισμός του 30χρονου, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για ιατρικό έλεγχο.


Προανάκριση διενεργείται από το  Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμένα ν. Τήνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ '' ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν.ΤΗΝΟΥ 25, 35χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
*****


Μία θαλάσσια χελώνα, εντοπίστηκε νεκρή πρωινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Κυλλήνης, στη θαλάσσια περιοχή Λουτρών Κυλλήνης.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
Επίσης, μία θαλάσσια χελώνα του είδους  "ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ", εντοπίστηκε νεκρή μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Κυλλήνης, στη θαλάσσια περιοχή  Κυλλήνης.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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