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Te’;

Δευτέρα, 08 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός εργαζομένου στο Πέραμα - Προσάραξη σκάφους στη Λέρο - Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τραυματισμό 38χρονου αλλοδαπού εργαζόμενου σε ιδιωτική επιχείρηση, κατά την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών σε Δ/Ξ πλοίο, το οποίο βρίσκεται πρυμνοδετημένο εντός της ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω, κατά τη διαδικασία τοποθέτησης ηλεκτρολογικών καλωδίων, έχασε την ισορροπία του, για άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία, και έπεσε στο κατάστρωμα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στο αριστερό άνω άκρο.


Ο τραυματίας διεκομίσθη από ασθενοφόρο του ΟΛΠ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΤΤΙΚΟΝ” για διενέργεια ιατρικών εξετάσεων.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες την 06.11.2021, το Λιμεναρχείο Λέρου, για προσάραξη του Ε/Π-Α/Κ σκάφους “ΠΑΤΕΡ ΣΑΒΒΑΣ” Λ. Καλύμνου1599, πλησίον βραχονησίδας "ΛΥΡΑ" νότια ν. Λειψών, κατά τη διάρκεια αλιείας.


Άμεσα ενημερώθηκε  το "ΜΠΑΜΠΑΘΕΜΕΛΗ" Ν. Καλύμνου 344, για παροχή βοήθειας στο ανωτέρω σκάφος και στη συνέχεια κλιμάκιο της οικείας Λιμενικής Αρχής μετέβη στην παραλία "ΚΑΤΣΑΔΙΑ"  νότια ν. Λειψών, προς εντοπισμό του  “ΠΑΤΕΡ ΣΑΒΒΑΣ”.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ πραγματοποιήθηκε αποκόλληση του σκάφους από το σημείο της προσάραξης και ασφαλής κατάπλους στον λιμένα Λειψών.


Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού πιστοποιητικού αξιοπλοΐας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-62χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι" Ν.Π. 8745,
-72χρονου, από τον λιμένα Πρίνου ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ -Ο/Γ “ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ” Ν.Π. 10553,

-61χρονης, από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και 

-58χρονου, από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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