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Τρίτη, 16 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Συλλήψεις αλλοδαπών για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο - Σύλληψη αλλοδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην  Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 22χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες την 14-11-2021, επί της συμβολής των οδών Ιάσωνος και Φιλελλήνων, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.
Επίσης, για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 25χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες την 14-11-2021, επί της συμβολής των οδών Ιάσωνος και Φιλελλήνων, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί τις προανακρίσεις, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 19χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρωινές ώρες χθες, επί της οδού “Π. Κουντουριώτη”, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Μυτιλήνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-30χρονου από τον λιμένα Μέριχα ν. Κύθνου στον λιμένα Λαυρίου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-78χρονου από τον λιμένα ν. Κουφουνησίου στον λιμένα ν. Νάξου  με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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