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Te’

        Τρίτη, 21 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη ημεδαπού για παράβαση του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα στο Ηράκλειο  – Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη 45χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας/Π.Ο.ΔΙ.Ν. του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για παράβαση του ν. 2960/01 “Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας”.


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του ανωτέρω στο Ηράκλειο, στον αύλειο χώρο και εντός αυτής, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά χίλια εκατόν ενενήντα (1.190) πακέτα τσιγάρων διαφόρων επωνυμιών, και διακόσιες τριάντα πέντε (235) συσκευασίες καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50gr) έκαστη, στερούμενα στο σύνολό τους τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης.


Επιπροσθέτως, βρέθηκε χρηματικό ποσό δύο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400€), το οποίο κατασχέθηκε ως προερχόμενο από την ως άνω παράνομη δραστηριότητα.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ το σύνολο των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχονται στο ποσό των επτά χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι έξι ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (7.926,23€). 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος –    Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 16χρονου, από τον λιμένα ν. Μήλου στον λιμένα ν. Σύρου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
· 99χρονου, από τον λιμένα Καταπόλων ν. Αμοργού στον λιμένα ν. Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
· 55χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
· 56χρονης, από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 82χρονου, από τον λιμένα Γαΐου Παξών στον λιμένα ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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