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Πέμπτη, 06 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα στον Στρυμονικό κόλπο - Ανεύρεση σορών αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Νάξο – Ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Πάρο - Θαλάσσια ρύπανση στο Πέραμα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Καβάλας, για περιστατικό αγνοούμενου 57χρονου αλλοδαπού επαγγελματία αλιέα στη θαλάσσια περιοχή ν. «ΚΕΡΔΥΛΙΩΝ» εκβολών ποταμού Στρυμόνα -Στρυμονικού κόλπου. Κατά δήλωση ιδιώτη, ο 57χρονος, λόγω απότομου κυματισμού, έπεσε στη θάλασσα από το Α/Κ σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Ν.Ι. 313  και αγνοείται.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Καβάλας, Ιερισσού και Σταυρού και άμεσα ξεκίνησαν έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή τριών (03) περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  περιπολικών οχημάτων  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και πεζοπόρου τμήματος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης από ξηράς καθώς και αεροσκάφους της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.


Οι έρευνες συνεχίζονται ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Τρεις (03) σοροί, αγνώστων λοιπών στοιχείων,  σε προχωρημένη σήψη, εντοπίστηκαν μεσημβρινές και απογευματινές ώρες σήμερα στη θαλάσσια περιοχή Πυργάκι και Αγιασσού Νάξου.


Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νάξου, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή «ΠΥΡΓΑΚΙ» Νάξου. Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή στελεχών του ΕΚΑΒ και του Αστυνομικού Τμήματος Νάξου ανέσυραν τη σορό γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, 30 -35 ετών περίπου, ύψους 1,60 μ. περίπου, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης.


Η ανωτέρω γυναίκα, ήταν ενδεδυμένη  με μαύρη μπλούζα, μοβ εσώρουχο και αριστερό μαύρο παπούτσι.


Στη συνέχεια, ενημερώθηκε, η ανωτέρω Λιμενική Αρχή, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή «ΡΟΟ ΑΓΙΑΣΣΟΥ» Νάξου. Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή στελεχών του ΕΚΑΒ και του Αστυνομικού Τμήματος Νάξου ανέσυραν τη σορό κοριτσιού, αγνώστων λοιπών στοιχείων, 10 - 13 ετών περίπου, ύψους 1,50 μ. περίπου, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης.


Η ανωτέρω, ήταν ενδεδυμένη με  πολύχρωμο κολάν, μπλε κάλτσες και μαύρη μπλούζα.


Τέλος, ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες, το Λιμεναρχείο Νάξου, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή «ΒΑΘΥ ΑΓΙΑΣΣΟΥ» Νάξου. Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή στελεχών του ΕΚΑΒ ανέσυραν τη σορό άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, 20 - 25 ετών περίπου, ύψους 1,65 μ. περίπου, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης.


Ο ανωτέρω άνδρας, ήταν ενδεδυμένος με μαύρο τζιν παντελόνι και μπλε  εσώρουχο .


Οι σοροί πρόκειται να μεταφερθούν στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, προκειμένου να διενεργηθούν νεκροψίες-νεκροτομές, ενώ προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πάρου, για ύπαρξη σορού στην παραλία “ΠΟΥΛΙΟΥ” Πάρου. Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για σορό κοριτσιού, ηλικίας περίπου 12 ετών, αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης.


Η ανωτέρω,  ήταν ενδεδυμένη με μπλούζα χρώματος μπεζ και παντελόνι χρώματος μαύρου.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή. Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Περάματος για ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης, στη θαλάσσια περιοχή του Πορθμείου Περάματος, καθώς και στο χερσαίο χώρο του οικείου Πορθμείου.


Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση αποτελούμενη από πετρελαιοειδή, έκτασης περίπου τριάντα πέντε τετραγωνικά μέτρα (35τ.μ.), τα οποία διασπαζόμενα δημιουργούσαν επιπλέον ρύπανση από ελαφρά διάσπαρτα πετρελαιοειδή που σχημάτιζαν επιφανειακό φιλμ έκτασης περίπου πενήντα τετραγωνικά μέτρα (50τ.μ.), ενώ στο χερσαίο χώρο του Πορθμείου, όπου βρίσκονται σε εξέλιξη εργασίες αποκατάστασης της ράμπας αποεπιβίβασης, εντοπίστηκε ρύπανση αποτελούμενη από πετρελαιοειδή, έκτασης περίπου πενήντα τετραγωνικά μέτρα (50τ.μ.). Επίσης, στη συγκεκριμένη προβλήτα διαπιστώθηκε συνεχής εκροή μικρής ποσότητας πετρελαιοειδούς από το χερσαίο χώρο στο θαλάσσιο από αδιευκρίνιστη αιτία.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία εκτελεί εργασίες απορρύπανσης, έχοντας τοποθετήσει πλωτό και απορροφητικό φράγμα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες σήμερα, 84χρονη,  από το λιμένα Πάτμου στο λιμένα Παρθενίου Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΕΛΦΙΝΙ'' Ν.Λ. 56, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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