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Δευτέρα, 10 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα στον Στρυμονικό κόλπο – Ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σίφνο - Θάνατος εργαζόμενου στο Κερατσίνι - Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στη Νεάπολη Βοιών – Σύλληψη  αλλοδαπού για παράβαση του νόμου περί προστασίας αλιείας και χρήσης χημικών ουσιών στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό του αγνοούμενου αλιέα στον Στρυμονικό κόλπο, γνωρίζεται ότι, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκε ο 57χρονος χωρίς τις αισθήσεις του στην ακτή στην περιοχή Ασπροβάλτας .


Η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής .


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Σταυρού.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σίφνου, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΜΑΡΕΣ'' ν Σίφνου.


Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για σορό άνδρα, κανονικής διάπλασης (α.λ.σ.), σε κατάσταση προχωρημένης σήψης, όπου ήταν ενδεδυμένος με τζιν παντελόνι χρώματος μπλε, γκρι εσώρουχο και μαύρα μποτάκια.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιά, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Σίφνου.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα,  η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, ότι 54χρονος εργαζόμενος σε ιδιωτική εταιρεία αισθάνθηκε ξαφνική αδιαθεσία βραδινές ώρες χθες και διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα της Ο.Λ.Π. Α.Ε. στο Νοσοκομείο «ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ», όπου κατόπιν νοσηλείας του κατέληξε πρωινές ώρες σήμερα.

Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νεάπολης Βοιών, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 30χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''ΤΕC'' σημαίας  Barbados, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του ακρωτηρίου κάβου Μαλιά, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Ο ασθενής μετεπιβιβάστηκε σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚ.Τ. και στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα Νεάπολης Βοιών, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας/Νοσηλευτική Μονάδα Μολάων, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Στη σύλληψη 43χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, για παράβαση του Ν.Δ. 420/70 - ΦΕΚ 27Α' (περί προστασίας αλιείας και χρήσης χημικών ουσιών), διότι εντοπίστηκε να διενεργεί υποβρύχια αλιεία με τη χρήση ψαροτούφεκου, έχοντας παράλληλα στην κατοχή του ένα πλαστικό φιαλίδιο περιέχον χημική ουσία, πιθανόν χλωρίνη, περίπου 0,5 λίτρου καθώς και αλιεύματα (χταπόδια), συνολικού βάρους 5.650 γραμμαρίων.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κατασχέθηκε το αλιευτικό εργαλείο, κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν τα αλιεύματα, ενώ επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. Η ανευρεθείσα ουσία πρόκειται να αποσταλεί στη Χημική Υπηρεσία για ανάλυση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ”, 39χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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