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Τρίτη, 18 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κω - Αλιευτικός έλεγχος στην Κάλυμνο - Τραυματισμός καβοδέτη στον Πειραιά - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Άγιο Ευστράτιο

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κω, για ύπαρξη σορού εντός του λιμενίσκου ''ΛΙΜΝΙΩΝΑ ΚΕΦΑΛΟΥ'' ν. Κω.


Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν σορό άνδρα εγκλωβισμένη στον λιμενοβραχίονα του ανωτέρω λιμενίσκου, η οποία βρισκόταν σε κατάσταση προχωρημένης σήψης. Ο εν λόγω άνδρας είχε κανονική διάπλαση, ύψους 1.50μ.-1.60μ. περίπου και ήταν ενδεδυμένος με μαύρο υφασμάτινο παντελόνι, μαύρη ζώνη και μαύρες κάλτσες.


Η σορός απεγκλωβίστηκε από το ανωτέρω σημείο και ανασύρθηκε σε οικείο προβλήτα, με τη συνδρομή στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιώτη δύτη και στελεχών της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Κω.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, βραδινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου, στη θαλάσσια περιοχή ''ΑΡΜΕΟΣ'' ν. Καλύμνου, εντοπίστηκαν δύο (02) ημεδαποί, να διενεργούν υποβρύχια αλιεία με τη χρήση ψαροντούφεκου και φακού., έχοντας αλιεύσει συνολικά 8,600kg διάφορα αλιεύματα.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή κατασχέθηκαν δύο (02) ψαροντούφεκα, δύο (02) φακοί και η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων, η οποία πρόκειται να διατεθεί σε ευαγή ιδρύματα, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Τζελέπη από μέλος πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΤΜΟΣ'' Ν.Π. 12119 ότι κατά τη διαδικασία πρυμνοδέτησής του, τραυματίστηκε ένας 59χρονος καβοδέτης.


Ο εν λόγω τραυματίας αρχικά έλαβε τις πρώτες βοήθειες από διασώστη του ΕΚΑΒ, και στη συνέχεια μετέβη με ιδία μέσα σε ιδιωτική κλινική για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αγίου Ευστρατίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΑΚΟΥΑ ΜΠΛΟΥ'' Ν.Π. 12393 ότι αδυνατεί να προσεγγίσει με ασφάλεια τον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι θα συνεχίσει τον προορισμό του για τον επόμενο λιμένα. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο Λαύριο – Άγιος Ευστράτιος – Μύρινα – Καβάλα.

Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν 3 επιβάτες προς αποβίβαση, ενώ στον οικείο λιμένα υπήρχαν προς επιβίβαση 9 επιβάτες, 1 ΙΧ και 1 Φ/Γ όχημα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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