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Te’;
Πέμπτη, 27 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κατάσχεση καπνικών προϊόντων στην Μυτιλήνη - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας
Στην κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων προέβησαν πρωινές ώρες την 21-01-2022, στελέχη Π.Ο.ΔΙ.Ν του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.

Ειδικότερα, κατά την εκφόρτωση Φ/Γ οχημάτων από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, εντοπίστηκε από τα ανωτέρω στελέχη, ύποπτο δέμα. Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε, εντός του δέματος, βρέθηκαν δύο (02) ανισοβαρείς συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα καπνού συνολικού βάρους εννιακοσίων ενενήντα οκτώ (998,00 γρ) γραμμαρίων, οι οποίες δεν έφεραν την ειδική ταινία ασφάλειας-γνησιότητας, κατά παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν.2960/2001) ενώ, ανωτέρω δέμα, τέθηκε υπό διακριτική παρακολούθηση, έως την 26-01-2022, χωρίς να εμφανιστεί ο παραλήπτης. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα καπνικά προϊόντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν.  Ανάφης στον λιμένα Αθηνιού ν. Θήρας με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΟΥΛΗΣ” Ν. Θήρας 41, 90χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα, εντοπίστηκε νεκρή από την Λιμενική Αρχή Κώ, στην παραθαλάσσια περιοχή “ΤΙΓΚΑΚΙ”.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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