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Te’;

Παρασκευή, 28 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο  

Στη σύλληψη 47χρονου αλλοδαπού προέβησαν πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, για παράβαση του ν. 2960/01 “Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας” .


Ειδικότερα, μετά από αξιοποίηση πληροφοριών, σε έρευνα που διενεργήθηκε σε Ι.Χ.Ε. όχημα ιδιοκτησίας του 47χρονου,  με την συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης καπνικών του Τελωνείου Ηρακλείου, βρέθηκαν στον χώρο αποσκευών και κατασχέθηκαν, συνολικά εξακόσια τριάντα  (630) πακέτα τσιγάρων, και τριακόσιες εξήντα πέντε (365) συσκευασίες καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50gr) έκαστη, διάφορων επωνυμιών, στερούμενα στο σύνολο τους τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης.


Στη συνέχεια σε νομότυπη έρευνα στην οικία που διέμενε ο ανωτέρω, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν επιπλέον εβδομήντα (70) πακέτα τσιγάρων  και δεκατέσσερις (14) συσκευασίες  καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50gr) έκαστη, διάφορων επωνυμιών, στερούμενα στο σύνολο τους τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε επίσης το Ι.Χ.Ε. όχημα, ενώ τα ανευρεθέντα καπνικά προϊόντα πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηρακλείου, όπου σύμφωνα με προφορική ενημέρωση αυτού, το συνολικό ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των επτά χιλιάδων εξακοσίων δέκα ευρώ και έντεκα  λεπτών (7.610,11€).


Φωτογραφικό υλικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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