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Παρασκευή, 11 Φεβρουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θανάσιμος τραυματισμός άνδρα στον Αγιόκαμπο - Θάνατος  άνδρα στη Βουλιαγμένη - Παροχή συνδρομής σε λουόμενο στη Λευκάδα - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρού δελφινιού

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Α' Λιμενικό Τμήμα Αγιοκάμπου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, για τον τραυματισμό 75χρονου ημεδαπού, κατά τη διενέργεια ερασιτεχνικής αλιείας εντός του αλιευτικού καταφυγίου Αγιοκάμπου.


Ο άνδρας παρελήφθη, χωρίς τις αισθήσεις του, από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Αγιάς, όπου διαπιστώθηκε ότι κατέληξε. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή “ΛΙΜΑΝΑΚΙΑ” Βουλιαγμένης, 83χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω ανασύρθηκε από λουόμενους και παρελήφθη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στην 4η μαρίνα Γλυφάδας, από όπου διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, για  λουόμενο σε δυσχερή θέση,  στη θαλάσσια περιοχή ανοιχτά του Λιμένα Παλαίρου Ν. Αιτωλοακαρνανίας.

Στην περιοχή έσπευσαν, περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντοπίστηκε ο ανωτέρω. Με τη συνδρομή ιδιωτικού αλιευτικού σκάφους, στελέχη του Λιμεναρχείου Λευκάδας προσέγγισαν τον εν λόγω λουόμενο, ο οποίος αρχικά δήλωσε ότι δεν έχρηζε συνδρομής, ενώ στη συνέχεια, περισυνελέγη από το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καλά στην υγεία του και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην ακτή.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 42χρονος  οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός χερσαίας ζώνης του λιμένα Νέας Αρτάκης, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίες έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-88χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και

- 35χρονης, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001'.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, απογευματινές ώρες σήμερα, στην παραλία “ΑΣΣΟΣ” Κορίνθου.


Από από το Λιμεναρχείο Κορίνθου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
021171

