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Παρασκευή, 18 Φεβρουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα σε σκάφος στη Λευκάδα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας για ύπαρξη 57χρονου αλλοδαπού χωρίς τις αισθήσεις του εντός του Ι/Φ σκάφους “MONOCLE” το οποίο βρισκόταν προσδεμένο στον λιμένα “ΠΑΛΑΙΡΟΣ” Αιτωλοακαρνανίας.


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, από πλήρωμα του οποίου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Στη σύλληψη ενός 32χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας -Επιτελικού της οικείας Λιμενικής Αρχής, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω αλλοδαπός κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-29χρονου και 11χρονου, από τον λιμένα Ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,

-2,5χρονου, από τον λιμένα Γαύριου Ν. Άνδρου στον λιμένα Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-87χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι» Ν.Π.8745. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέττα - καρέττα, εντοπίστηκε νεκρή μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία «ΤΟΜΠΑΖΗ» Αγ. Σωτήρας Δήμου Γαλατά Τροιζηνίας .


Από την Λιμενική Αρχή Μεθάνων ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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