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Κυριακή, 20 Φεβρουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Απεγκλωβισμός αλλοδαπού από δυσπρόσιτη περιοχή στη Ζάκυνθο - Συλλήψεις για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην Χαλκίδα και στον Βόλο - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα -  Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας -

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ζακύνθου, για περιστατικό εγκλωβισμού δυο (02) ατόμων σε απόκρημνο και δύσβατο σημείο, στην θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΜΥΖΗΘΡΕΣ” νοτιοδυτικά Ν. Ζακύνθου.

Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβη περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς και με τη συνδρομή του Ε/Ρ σκάφους “ΣΟΦΙΑ Σ” Λ.Ζ. 2442, ο 16χρονος αλλοδαπός περισυνελέγη από την εν λόγω παραλία, όντας καλά στην υγεία του, ενώ στη συνέχεια αποβιβάστηκε σε παρακείμενη παραλία και παρελήφθη από στελέχη της Δ/νσης Αστυνομίας Ζακύνθου. Το έτερο άτομο, κατόπιν ενημέρωσης από Π.Υ. Ζακύνθου, ανήλθε στην ξηρά χωρίς να χρειαστεί συνδρομή ιδιωτικού πλωτού μέσου.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 34χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος,  βραδινές ώρες χθες, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα “ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ”, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 21χρονος αλλοδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της συμβολής των οδών Ιάσωνος και Φιλελλήνων, εντός χερσαίας ζώνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στη σύλληψη ενός 49χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο το οποίο στερούνταν θεώρησης εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό.


Επίσης, στη σύλληψη ενός 52χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν) της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού, στην πύλη εισόδου λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω ως οδηγός του Φ/Γ οχήματος βρέθηκε καταχωρημένος στη βάση δεδομένων με το μέτρο της απαγόρευσης εισόδου στη χώρα.


Προανακρίσεις διενεργούνται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, μεσημβρινές και απογευματινές ώρες χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-37χρονου, από τον λιμένα Λιναριάς ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-82χρονης, από τον λιμένα ν. Σίφνου στον λιμένα Φοίνικα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ..
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους “ΠΡΑΣΙΝΟΧΕΛΩΝΑ” εντοπίστηκε νεκρή, στην παραλία “ΤΡΙΝΗΣΑ” Δήμου Ευρώτα.


Από το Λιμεναρχείο Γυθείου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για  

              την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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