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Te’;
Κυριακή, 20 Μαρτίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα -Σύλληψη αλλοδαπού στη Μυτιλήνη - Συλλήψεις για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 45χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.
*****

Στη σύλληψη ενός 21χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον οικείο λιμένα, προερχόμενο από λιμένα Πειραιά και Χίο, εντοπίστηκε ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική παρακολούθηση. Έπειτα, ο 21χρονος παρέλαβε το εν λόγω δέμα, στο οποίο μετά από έλεγχο διαπιστώθηκε ότι περιείχε ενδύματα, εντός των οποίων ήταν επιμελώς κρυμμένα τέσσερα νομιμοποιητικά έγγραφα άλλων προσώπων. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης  που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Για οδήγηση στερούμενη άδειας ικανότητας συνελήφθη ένας 18χρονος  οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Αργοναυτών εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

Επίσης, για οδήγηση στερούμενη άδειας ικανότητας συνελήφθη ένας 32χρονος  οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Αργοναυτών εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονης, από τον λιμένα Γουβιών ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

68χρονος, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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