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Te’;

Σάββατο, 26 Μαρτίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία θαλαμηγού σκάφους στη Μονεμβασία - Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στην Κάρυστο - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Ρόδο - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός θαλάσσιας χελώνας 

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Μονεμβασιάς του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών, για ακυβερνησία του Θ/Γ σκάφους ''PEARL'' σημαίας Γερμανίας λόγω έλλειψης καυσίμων, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά του ακρωτηρίου “ΜΑΛΕΑΣ”.

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης της οικείας Λιμενικής Αρχής και στην περιοχή έσπευσε ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Α/Κ σκάφος, όπου εντόπισαν το “PEARL”. Εν συνεχεία, το αλιευτικό ρυμούλκησε το θαλαμηγό σκάφος με ασφάλεια, στον λιμένα “ΒΕΛΑΝΙΔΙΩΝ” Λακωνίας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού εγγράφου από εξουσιοδοτημένο οργανισμό. 






*****


Ενημερώθηκε χθες, η Λιμενική Αρχή Καρύστου, από το “ΑΡΙΑΔΝΗ” Ν.Π. 1274 το οποίο διενεργούσε εργασίες, για την εγκατάσταση υποβρύχιου καλωδίου, για τον εντοπισμό ενός (01) πυρομαχικού υλικού (νάρκη), σε βάθος 106 μέτρων και σε απόσταση 1,5 ναυτικού μιλίου από την ακτογραμμή.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρύστου.






*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 44χρονος ημεδαπός οδηγός φορτηγού οχήματος, απογευματινές ώρες χθες, στη χερσαία ζώνη τουριστικού λιμένα Ρόδου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.






*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Μυκόνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 89χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 






*****


Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες χθες, στην παραλία “ΛΕΥΚΗΣ” Ν. Μαγνησίας. 

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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