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Te’;

Πέμπτη, 31 Μαρτίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη ημεδαπής για καπνικά προϊόντα και ναρκωτικά στη Μυτιλήνη – Εντοπισμός και κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων στη Χαλκίδα – Ατύχημα με τραυματισμό στην Θεσσαλονίκη – Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης: 





Αναφορικά  με τη σύλληψη ημεδαπής για καπνικά προϊόντα και ναρκωτικά στη Μυτιλήνη, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των πεντακοσίων ογδόντα επτά ευρώ και ογδόντα οκτώ λεπτών (587,88€).
*****

Στον εντοπισμό και την κατάσχεση δύο χιλιάδων τριακοσίων τριάντα (2.330) πακέτων τσιγάρων, εκατόν ενενήντα δύο (192) συσκευασιών καπνού των 50 γρ. έκαστη καθώς και τριάντα δύο (32) συσκευασιών καπνού των 30 γρ. έκαστη προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκαν δύο (02) αλλοδαποί ηλικίας 24 και 35 ετών να επιβαίνουν σε δίκυκλο όχημα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση. Στη συνέχεια, οι εν λόγω αλλοδαποί εισήλθαν σε ισόγειο διαμέρισμα στην περιοχή της Αρτάκης Εύβοιας, από το οποίο σύντομα εξήλθαν και ακολούθως διέφυγαν με το ανωτέρω όχημα προς άγνωστη κατεύθυνση. 


Ακολούθησε νομότυπη έρευνα εντός του ανωτέρω διαμερίσματος, κατά την οποία εντοπίστηκαν δύο χιλιάδες τριακόσια τριάντα (2.330) πακέτα τσιγάρων των είκοσι τσιγάρων έκαστο, εκατόν ενενήντα δύο (192) συσκευασίες καπνού των 50 γρ. έκαστη καθώς και τριάντα δύο (32) συσκευασίες καπνού των 30 γρ. έκαστη, διαφόρων επωνυμιών, χωρίς να φέρουν, στο σύνολό τους, την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω καπνικά προϊόντα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Χαλκίδας, ενώ αναζητούνται o 24χρονος και ο 35χρονος, για παράβαση των Ν. 2960/01 “Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας” σε συνδυασμό με τα άρθ. 45 και 169 Π.Κ.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης, για ατύχημα πλησίον του λιμένα Θεσσαλονίκης.


Ειδικότερα, 49χρονος ημεδαπός οδηγός βυτιοφόρου οχήματος,  τραυματίστηκε στο κεφάλι ενώ εκτελούσε εργασίες επί του βυτιοφόρου, από καπάκι δεξαμενής κατά το άνοιγμά του από τον ίδιο.

Ο ανωτέρω, αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ”, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.  
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονου, από τον λιμένα ''ΓΑΙΟΥ'' ν. Παξών στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,
-59χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΑΡΓΟΚΟΙΛΙΩΤΙΣΣΑ'' Ν.Ν. 165 και

-57χρονης, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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