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Te’;

Κυριακή, 17 Απριλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός της σορού του στη Χίο  - Τραυματισμός ανήλικης επιβάτιδος σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Θεσσαλονίκη - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χίου, για αγνοούμενο 30χρονο, στέλεχος του Ελληνικού Στρατού, ο οποίος είχε μεταβεί στη θαλάσσια περιοχή του όρμου “ΚΟΛΟΚΥΘΙΑ” για τη διενέργεια υποβρύχιας αλιείας. 

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ απογειώθηκε ελικόπτερο SUPER PUMA της Π.Α.


Ο 30χρονος εντοπίστηκε, χωρίς τις αισθήσεις του, από δύο (02) στελέχη του Ελληνικού Στρατού, σε βάθος 22,2 μέτρων στη θαλάσσια περιοχή του όρμου “ΔΕΛΦΙΝΙ”, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του Ελληνικού Στρατού στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου “ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από το  Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.





       *****
 
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης, για τραυματισμό ανήλικης επιβάτιδος εντός του Ε/Γ-Ο/Γ "BLUE STAR MYCONOS" Ν.Π. 10882, λίγο πριν τον κατάπλου του πλοίου στον λιμένα Θεσσαλονίκης, κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου του.

Συγκεκριμένα, η ανωτέρω ανήλικη, σύμφωνα με δήλωση οικείου της, τραυματίστηκε στο αριστερό άνω άκρο, στην πόρτα εισόδου-εξόδου του ανοιχτού καταστρώματος του πλοίου.


 Μετά τον κατάπλου του εν λόγω πλοίου, η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ”, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 60χρονου, από τη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 59χρονου, από τον λιμένα ν. Άνδρου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 82χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 52χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν.Π. 8745,
· 52χρονου, από τον λιμένα ν. Σχοινούσας στον λιμένα ν. Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΡΓΟΚΟΙΛΙΩΤΙΣΣΑ” Ν.Ν. 165 

· δύο 28χρονων, από λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής Καβάλας με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ” Ν.Π.12287 και
· 42χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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