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Te’

Κυριακή, 01 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εισροή υδάτων σε Τ/Χ σκάφος στο Σαρωνικό κόλπο - Παροχή συνδρομής σε χειριστές όρθιας σανιδοκωπηλασίας σε δυσχερή θέση - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., για εισροή υδάτων στο Τ/Χ σκάφος ''ΕΛΕΟΝΩΡΑ'' Τ.Σ. 3091 Α', στη θαλάσσια περιοχή Σαρωνικού κόλπου, με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες.


Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το Ι/Δ σκάφος ''ΣΙ ΣΟΣ 1'' Τ.Λ. 325, το Ε/Π - Α/Κ σκάφος ''ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 2'' Ν.Π. 392, καθώς και τα παραπλέοντα Ε/Γ - Ο/Γ ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΝΑΞΟΣ'' Ν.Π. 11014 και Δ/Ξ ''STAR POWER'' σημαίας Μάλτας.


Το εν λόγω Τ/Χ σκάφος εντοπίστηκε, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, και στη συνέχεια ρυμουλκήθηκε με ασφάλεια από το ανωτέρω Α/Κ σκάφος, με τη συνοδεία περιπολικού σκάφους Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. στον λιμένα Κερατσινίου, ενώ με μέριμνα του ιδιοκτήτη ανελκύστηκε με γερανοφόρο όχημα.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, για την ύπαρξη δύο (02) χειριστών όρθιας σανιδοκωπηλασίας (sup) σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή ν. Υδρούσας.

Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε, περισυνέλεξε τους ανωτέρω και τους μετέφερε σε παρακείμενη ακτή, καλά στην υγεία τους.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν μεσημβρινές και απογευματινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 21χρονης, από τον λιμενίσκο ''ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ'' ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ ''ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ'' Ν. Σκιάθου 158 και

· 67χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032.
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