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Te’

Τετάρτη, 25 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο

Στη σύλληψη ενός 68χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) - Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να μεταβαίνει πεζός σε Ε.Ι.Χ. όχημα ιδιοκτησίας έτερου προσώπου και να αφαιρεί από το πορτ μπαγκάζ του οχήματος μια σακούλα, η οποία, σε έλεγχο που διενεργήθηκε διαπιστώθηκε ότι περιείχε συσκευασίες καπνού ναργιλέ στερούμενες τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης. Συνολικά, στο εν λόγω όχημα εντοπίστηκαν εβδομήντα τέσσερις (74) συσκευασίες συνολικού βάρους 59.600 γρ.


Ακολούθησε έρευνα σε δύο (02) ακόμη Ε.Ι.Χ. οχήματα ιδιοκτησίας έτερων προσώπων, κατά την οποία εντοπίστηκαν είκοσι δύο (22) συσκευασίες καπνού ναργιλέ συνολικού βάρους 22.000 γρ. και εκατόν μία (101) συσκευασίες καπνού ναργιλέ συνολικού βάρους 76.200 γρ.


Τέλος, με τη συνδρομή στελεχών Τελωνείου Ηρακλείου, διενεργήθηκε έρευνα σε κατάστημα ιδιοκτησίας του 68χρονου, με είδη καπνιστού, κατά την οποία εντοπίστηκαν διακόσιες πενήντα οκτώ (258) συσκευασίες καπνού ναργιλέ συνολικού βάρους 42.678 γρ. στερούμενες τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης, ορισμένες εξ αυτών επιμελώς κρυμμένες σε συρτάρια με διπλό πάτο, ενώ από το Τελωνείο Ηρακλείου δεσμεύτηκαν επιπλέον εκατόν τριάντα δύο (132) συσκευασίες καπνού ναργιλέ χωρίς νικοτίνη για δασμοφολογικό έλεγχο.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κατασχέθηκαν συνολικά τετρακόσιες πενήντα πέντε (455) συσκευασίες λαθραίου καπνού ναργιλέ, συνολικού βάρους 200.478 γρ. και τρία (03) οχήματα Ε.Ι.Χ., τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηρακλείου, ενώ σύμφωνα με ενημέρωση αυτού, το ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των εξήντα έξι χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (66.880,23€). 



Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε, επιπλέον, το χρηματικό ποσό των 1.290€.


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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