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Te’;

Τετάρτη, 25 Μαΐου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ πλοίου στη Ρόδο - Μηχανική βλάβη Θ/Γ σκάφους στο Πορτοχέλι - Σύλληψη αλλοδαπών στο Κερατσίνι - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ρόδου, απογευματινές ώρες σήμερα, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ πλοίου ''MARMARIS EXPRESS'' σημαίας Τουρκίας ότι διαπιστώθηκε ηλεκτρολογική βλάβη από την οποία προέκυπτε αδυναμία παροχής ρεύματος στον ηλεκτρικό κινητήρα της δεξιάς κύριας μηχανής, ενώ επρόκειτο να αποπλεύσει για Μαρμαρίδα Τουρκίας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω Ε/Γ πλοίου μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού διατήρησης κλάσης από τον αρμόδιο οργανισμό που το παρακολουθεί, ενώ οι 153 επιβάτες του προωθήθηκαν, με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας, στον προορισμό τους με έτερο Ε/Γ πλοίο.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σπετσών από τον Κυβερνήτη του Θ/Γ σκάφους ''ANGIE BABY'' σημαίας Αγγλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή ''ΑΓΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΥ'' Πορτοχελίου, ότι παρουσίασε αδυναμία εκκίνησης κύριων μηχανών.


Στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το εν λόγω Θ/Γ σκάφος, με τους οκτώ (08) επιβαίνοντες του, καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το ''ANGIE BABY'' κατέπλευσε με ιδία μέσα και συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στον λιμένα Πορτοχελίου.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Στη σύλληψη πέντε (05) αλλοδαπών, καθώς και ενός 55χρονου αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, τα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πειραιά.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Β΄ Λιμενικού Τμήματος Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά με τη συνδρομή υπευθύνου του τελωνειακού χώρου, στην Πύλη Γ3 του λιμένα Κερατσινίου, εντοπίστηκαν πέντε (05) αλλοδαποί, στερούμενοι ταξιδιωτικών εγγράφων,  εντός επικαθήμενου Φ/Γ οχήματος, οδηγός του οποίου ήταν ο 55χρονος.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ", εντοπίστηκε νεκρή απογευματινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Κορίνθου, στη θαλάσσια περιοχή Λουτρακίου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΠΡΑΣΙΝΟΧΕΛΩΝΑ", εντοπίστηκε νεκρή βραδινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Αίγινας, στη θαλάσσια περιοχή του κεντρικού λιμένα ν. Αίγινας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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