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Δευτέρα, 30 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά - Θάνατος επιβάτιδος κρουαζιερόπλοιου στη Θήρα - Θάνατος αλλοδαπού ναυτικού Φ/Γ πλοίου στη Θίσβη - Θάνατος γυναίκας στο Βόλο - Αλιευτικοί έλεγχοι στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 34χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, ο 34χρονος εντοπίστηκε κατά την επιβίβασή του σε Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο με προορισμό τη ν. Φολέγανδρο, να κατέχει εντός του σακιδίου πλάτης του τρεις (03) νάιλον συσκευασίες, συνολικού μεικτού βάρους 160,10γρ. Που περιείχαν ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης, καθώς και μία (01) ζυγαριά ακριβείας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα κρουαζιερόπλοιου που βρισκόταν στο αγκυροβόλιο ν. Θήρας, ότι 69χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα, απεβίωσε εντός της καμπίνας της.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με Ε/Γ - Λάντζα στον λιμένα ''ΑΘΗΝΙΟΣ'' ν. Θήρας και στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θίσβης, από τον ναυτικό πράκτορα του Φ/Γ πλοίου ''INDIGO RIVER'' που βρισκόταν στη ράδα, ότι 39χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος, εντοπίστηκε χωρίς της αισθήσεις του, εντός της καμπίνας του.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θηβών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Θίσβης του Λιμεναρχείου Ιτέας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Βόλου για την ύπαρξη σορού γυναίκας στην προκυμαία της παραλίας ''ΣΟΥΤΡΑΛΙ'' του Δήμου Αγριάς Ν. Μαγνησίας.


Στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, ενώ η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Πρόκειται για 65χρονη ημεδαπή.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε στη Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή ''Ν. ΛΑΜΨΑΚΟΥ'' του Νότιου Ευβοϊκού Κόλπου, εντοπίστηκε 62χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει διενεργώντας υποβρύχια αλιεία, 80 άτομα όστρακα του είδους ''ΑΚΑΝΘΩΤΟΣ ΣΤΡΟΜΠΟΣ'' και 100 άτομα όστρακα του είδους ''ΚΥΔΩΝΙΑ'', είδη απαγορευμένα στην ερασιτεχνική αλιεία.

Επίσης, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή ''ΠΛΑΚΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ'' Χαλκίδας του Νότιου Ευβοϊκού Κόλπου, εντοπίστηκε 50χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει διενεργώντας υποβρύχια αλιεία, 13,5kg όστρακα του είδους ''ΑΚΑΝΘΩΤΟΣ ΣΤΡΟΜΠΟΣ'', είδος απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκαν οι διαδικασίες επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ οι ανωτέρω ποσότητες αλιευμάτων κατασχέθηκαν και στη συνέχεια καταστράφηκαν.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-67χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53,

-54χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Μυκόνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-75χρονου, από τον λιμένα ''ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ'' ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-23χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745,

-85χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Τήνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-77χρονου και 82χρονου, από τον λιμένα ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Ρ - Α/Ψ ''ΜΑΡΙΑΝΗ'' Τ.Σ. 119 Α΄.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0530330

