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Τετάρτη, 01 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος ημεδαπού  στην Κέα - Μηχανική βλάβη ΕΓ-ΟΓ-ΤΧ πλοίου στη Θήρα - Σύλληψη ημεδαπού για απόπειρα κλοπής στην Καβάλα - Αλιευτικοί έλεγχοι στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή  “ΓΙΑΛΙΣΚΑΡΙ” ν. Κέας,  89χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρικό Κέντρο ν. Κέας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


 Από το Β' Λ/Τ Κέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.






*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ “CHAMPION JET 2” σημαίας Κύπρου, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Θήρας, με 943 επιβάτες, 08 Ι.Χ. και 01 Δ/Κ, ότι παρουσίασε βλάβη σε μία από τις τέσσερις κύριες μηχανές.


Το ανωτέρω πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στον λιμένα “ΑΘΗΝΙΟΣ” ν. Θήρας, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι επιβάτες, ενώ από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα δύναται να συνεχίσει τους πλόες του με τρεις κύριες μηχανές.

*****

Συνελήφθη μεσημβρινές ώρες σήμερα, 25χρονος ημεδαπός, από στελέχη   του Λιμεναρχείου Καβάλας, για απόπειρα κλοπής Ε.Ι.Χ., επί της χερσαίας ζώνης Λιμένος Καβάλας.

Συγκεκριμένα, τα ανωτέρω στελέχη εντόπισαν τον εν λόγω άνδρα να αποπειράται να διαρρήξει το σταθμευμένο Ε.Ι.Χ., στον χώρο στάθμευσης οχημάτων του ΟΛΚ Α.Ε., όπου και τον συνέλαβαν.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.






*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας στη θαλάσσια περιοχή Ν. Ευβοϊκού κόλπου Γλύφας Χαλκίδας, περιοχή υγειονομικά μη επιτρεπόμενη για διενέργεια οστρακαλιείας, εντοπίστηκε ένας 40χρονος ημεδαπός.


Συγκεκριμένα ο 40χρονος είχε αλιεύσει διενεργώντας υποβρύχια αλιεία, οχτώ κιλά και πεντακόσια γραμμάρια (8,5kg) εχινόδερμα του είδους “ΑΧΙΝΟΣ”, σε απαγορευμένη αλιευτική περίοδο, καθώς και ένα κιλό και πεντακόσια γραμμάρια (1,5kg) όστρακα του είδους ''ΚΥΔΩΝΙ'', παντελώς απαγορευμένου στην ερασιτεχνική αλιεία.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων, η οποία καταστράφηκε.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας στην θαλάσσια περιοχή Β. Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκε επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος, να διενεργεί αλιεία χταποδιών με “KIOYΠIA”. Ειδικότερα, κατά τον αλιευτικό έλεγχο κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν είκοσι επτά (27) κιούπια υπολειπόμενων διαστάσεων.  

Από την οικεία Λιμενική Αρχή κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr





 *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-60χρονος, από τον λιμένα Κατάπολων ν. Αμοργού στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν. Ν. 62 και

-19χρονη, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το  Ε/Γ -Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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