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Te’;

Πέμπτη, 23 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού στο Άγιο Όρος – Θάνατος λουόμενης στην Καβάλα – Διακομιδή ασθενούς

Χωρίς τις αισθήσεις του, ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, 52χρονος αλλοδαπός, από την θαλάσσια περιοχή “ΑΡΣΑΝΑΣ” Ιεράς Σκήτης Αγίας Άννας Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Αγίου Όρους.


Στο σημείο μετέβη ιατρός του Κέντρου Υγείας Καρυών Αγίου Όρους, όπου διαπίστωσε το θάνατό του.


Από το Λιμεναρχείο Αγίου Όρους που διενεργεί προανάκριση, πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της, εντοπίστηκε, πρωινές ώρες σήμερα, 66χρονη ημεδαπή, στην παραλία Ραψάνης Καβάλας.


Η ανωτέρω ανασύρθηκε στην ακτή, όπου πραγματοποιήθηκε Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠ.Α.) από το ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Ίου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.N. 64, 32χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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