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Κυριακή, 26 Ιουνίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Τ/Χ σκάφους στην Κέα - Τραυματισμός άνδρα στη Θεσσαλονίκη - Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στη Θήρα - Πτώση οχήματος στη θάλασσα χωρίς επιβαίνοντες στα Νέα Μουδανιά - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μύκονο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κέας, ότι το Τ/Χ σκάφος ''ΕΜΜΑ ΠΑΛΣΑΡΣ'' Ν.Π. 7925, παρουσίασε μηχανική βλάβη, με τέσσερις (04) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή του όρμου ''ΟΤΖΙΑ'' ν. Κέας.

Στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το Τ/Χ σκάφος ''ΑΔΑΜΑΣ ΙΙ'' Τ.Λ. 1043 και το Τ/Χ σκάφος ''ΘΑΛΑΣΣΑΚΙ'' Τ.Π. Φώκαιας 180. Το ''ΕΜΜΑ ΠΑΛΣΑΡΣ'' ρυμουλκήθηκε από το ''ΘΑΛΑΣΣΑΚΙ'' στον οικείο όρμο, όπου αγκυροβόλησε με ασφάλεια, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης, για τραυματισμό 24χρονου αλλοδαπού στη θαλάσσια περιοχή Περαίας Θεσσαλονίκης.


Συγκεκριμένα ο 24χρονος επεδίωξε να καταδυθεί από την οικεία κεντρική προβλήτα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Στη συνέχεια διεκομίσθη με κινητή μονάδα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ'' για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου ''REGAL PRINCESS'' σημαίας Μάλτας, ότι 75χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα του πλοίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με την Ε/Γ - Λάντζα ''ΥΠΑΠΑΝΤΗ'' Ν.Θ. 48 στο λιμένα ''ΑΘΗΝΙΟΣ'', όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη σε ιδιωτική κλινική ν. Θήρας, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νέων Μουδανιών, για πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος, χωρίς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή Νέας Καλλικράτειας.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν το ανωτέρω περιστατικό, ενώ το Ι.Χ.Ε. όχημα πρόκειται να ανελκυθεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ από το εν λόγω περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδεια ικανότητας, συνελήφθη ένας 29χρονος ημεδαπός οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντός του νέου λιμένα ν. Μυκόνου, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., 72χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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