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Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορών ανδρών αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Πλωμάρι - Θάνατος λουόμενων στη Θεσσαλονίκη και στη Λίνδο - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ι/Φ σκάφος στην Αλόννησο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πλωμαρίου, για την ανεύρεση δύο (02) σορών ανδρών αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή ''ΔΡΟΤΑΣ'' Πλωμαρίου.


Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε και ανέσυρε τις σορούς, τις οποίες μετέφερε στον οικείο λιμένα, απ' όπου παραδόθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ''ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ'' για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Ο ένας άνδρας ήταν ενδεδυμένος με κόκκινο σορτς, μαύρη μπλούζα, μαύρο μπουφάν και μαύρες κάλτσες, ενώ ο έτερος άνδρας έφερε μαύρο παντελόνι.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Πλωμαρίου.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νέας Μηχανιώνας, ότι δύο (02) κολυμβητές βρίσκονται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή ''ΑΚΡΩΤΗΡΙ'' Επανομής Θεσσαλονίκης.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής  περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι οι δύο(02) αλλοδαποί κολυμβητές, ηλικίας 46 και 15 ετών, είχαν ανασυρθεί στην παραλία από έτερους λουόμενους, ενώ πληρώματα ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ τους παρείχαν τις πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του 46χρονου, ενώ ο 15χρονος παραμένει νοσηλευόμενος.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΤΣΟΥΝΙ'' Λάρδου ν. Ρόδου, 80χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αρχαγγέλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αλόννησου, για εκδήλωση πυρκαγιάς στο Ι/Φ σκάφος ''IMAGINE'' σημαίας Γαλλίας, με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ενώ βρισκόταν αγκυροβολημένο στην παραλία ''ΜΗΛΙΑ'' ν. Αλόννησου.


Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσε ότι η φωτιά είχε κατασβεστεί με ιδία μέσα και ότι από το περιστατικό προκλήθηκε ο τραυματισμός του Κυβερνήτη του εν λόγω Ι/Φ σκάφους. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με το περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμένα ''ΠΑΤΗΤΗΡΙΟΥ'', απ' όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Αλοννήσου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Από το Λιμενικό Σταθμό Αλόννησου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''IMAGINE'', το οποίο μεταφέρθηκε ασφαλώς στο λιμένα ''ΠΑΤΗΤΗΡΙΟΥ''.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Ερεικούσας στον λιμένα ''ΗΜΕΡΟΛΙΑΣ'' δήμου Βόρειας Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., 75χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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