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Te’;

Δευτέρα, 04 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στην Κάτω Αχαΐα– Παροχή συνδρομής σε παρασυρόμενο Ι/Φ - Α/Ψ στη Λέρο – Συλλήψεις οδηγών στον Βόλο – Διακομιδή ασθενούς – Εντοπισμός νεκρής χελώνας

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε μεσημβρινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή Ναυτικού Οχυρού Αράξου,  82χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κάτω Αχαΐας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Λέρου, ότι το Ι/Φ-Α/Ψ “ANNABELLA” σημαίας DELAWARE, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες, παρασυρόταν λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών στη λιμενολεκάνη Λακκίου ν. Λέρου. 


Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.-ΑΚΤ. το οποίο εντόπισε το ανωτέρω σκάφος με τους τρεις επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους , ενώ στη συνέχεια, το ιστιοφόρο κατέπλευσε ασφαλώς με ιδία μέσα και συνοδευόμενο από το περιπολικό σκάφος, σε προβλήτα Λακκίου ν.Λέρου. 


Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί τη προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ANNABELLA” μέχρι προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ  από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας οδήγησης, συνελήφθησαν δυο οδηγοί δίκυκλων οχημάτων, 46 και 41 ετών αντίστοιχα, βραδινές ώρες χθες και πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης του λιμένα Βόλου, από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Πάτμου  στον λιμένα Πυθαγορείου ν. Σάμου, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, μία ημεδαπή, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
 *****

Μία θαλάσσια χελώνα, εντοπίστηκε νεκρή πρωινές ώρες σήμερα στη παραλία  “ΑΪ ΓΙΑΝΝΗ” Δήμου Αβδήρων. 

Από το Λιμεναρχείο Πόρτο Λάγους, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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