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Τετάρτη, 06 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μύκονο - Θάνατος λουόμενης στη Ναύπακτο - Πτώση οχήματος χωρίς επιβαίνοντες 

στη θάλασσα στην Πάτρα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα

       Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 22χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες χθες, στο νέο λιμένα ν. Μυκόνου, από τα στελέχη του Λιμεναρχείου Μυκόνου.

Από τη Λιμενική Αρχή Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.






*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή “ΚΑΤΩ ΒΑΣΙΛΙΚΗ” Δ. Ναυπάκτου, 76χρονη ημεδαπή.

Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου “ΧΑΝΤΖΗΚΩΣΤΑ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ναυπάκτου του Λιμεναρχείου Μεσολογγίου, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.





 *****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πάτρας για περιστατικό πτώσης οχήματος χωρίς επιβαίνοντες στη Θάλασσα, στην παραλιακή περιοχή “ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ” Δ. Πατρέων. 

Άμεσα στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι ένα Ι.Χ.Ε. όχημα βρισκόταν εντός θαλάσσης.


Ανωτέρω Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε από ιδιωτικό όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε ρύπανση.






   *****

Στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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