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Te’;

Τετάρτη, 06 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού στη Ζάκυνθο - Θάνατος ημεδαπού στο Ξυλόκαστρο-Θάνατος λουόμενης στην Ερέτρια - Σύλληψη αλλοδαπού στα Χανιά – Διακομιδή ασθενούς

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίσθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα 78χρονος αλλοδαπός, στην θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΑΜΑΚΙ” ν. Ζακύνθου.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του, εντοπίσθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα 77χρονος αλλοδαπός, στην ελεύθερη παραλία Πετάλου Δήμου Ξυλόκαστρου - Ευρωστίνης. 


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ακράτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του  Λιμεναρχείου Κορίνθου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Καλαμάτας. 

*****

Χωρίς τις αισθήσεις της εντοπίστηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα 85χρονη ημεδαπή, εντός θαλασσίου ύδατος στη θαλάσσια περιοχή Ερέτρια.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο  Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του  Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών. 
*****

Συνελήφθη πρωινές ώρες σήμερα, 58χρονος αλλοδαπός από στελέχη ΠΟΔΙΝ- Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων στον επιβατικό λιμένα Σούδας.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω προσήλθε στο χώρο δεμάτων Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, όπου παρέλαβε ένα δέμα μέσα στο οποίο, μετά από έλεγχο, εντοπίστηκαν από τα ανωτέρω στελέχη, πέντε (05) πλαστές ελληνικές ταυτότητες. Επίσης ο εν λόγω αλλοδαπός στερούνταν νόμιμης άδειας παραμονής. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί τη προανάκριση κατασχέθηκαν τα ανωτέρω. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη απογευματινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Δάφνης Αγίου Όρους στον λιμένα Ουρανούπολης με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 63χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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