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Πέμπτη, 07 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουομένου στην Καβάλα – Θάνατος άνδρα στο Μεσολόγγι -  Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη κρουαζιερόπλοιου στην Κεφαλονιά - Σύλληψη αλλοδαπού στη Σητεία  

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΚΑΡΙΑΝΗ” Παγγαίου Καβάλας, 86χρονος ημεδαπός.

Ο θάνατος του ανωτέρω διαπιστώθηκε αρχικά από τοπικό ιατρό της περιοχής και στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΤΟΥΡΛΙΔΑ” Μεσολογγίου Αιτωλοακαρνανίας,  65χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου “ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας, ότι 25χρονη αλλοδαπή επιβάτης του κρουαζιερόπλοιου ''MEIN SCHIFF 5'' σημαίας Μάλτας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον λιμένα Αργοστολίου, προερχόμενο από ν. Κέρκυρα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

Στη συνέχεια, η ανωτέρω ασθενής διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις, ενώ το εν λόγω πλοίο απέπλευσε για λιμένα του εξωτερικού. 
*****

Στη σύλληψη ενός 70χρονου αλλοδαπού, στο πλαίσιο του αυτοφώρου, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σητείας, για παράβαση του άρθρου 337 Π.Κ. περί προσβολής γενετήσιας αξιοπρέπειας. 

Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω συνελήφθη κατόπιν ενδείξεως από τέσσερις (04) ενήλικες καταγγέλλουσες, για προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας κατά συρροή.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σητείας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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