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Te’;
Τρίτη, 26 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μύκονο - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Αλεξανδρούπολη 

Στη σύλληψη ενός 21χρονου ημεδαπού, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών και Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου για κατοχή ναρκωτικών ουσιών.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο διερεύνησης πληροφοριών σε νομότυπη έρευνα επί του Ε/Π -Τ/Ρ σκάφους «ΟΞΗΝΤ» Ν.Π.8987 διαπιστώθηκε ότι ο 21χρονος, κυβερνήτης του σκάφους, κατείχε:

- ένα (01) γυάλινο βάζο με ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης καθαρού βάρους 55,45 γραμμαρίων, 

- μία (01) αυτοσχέδια συσκευασία από αλουμινόχαρτο με ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης καθαρού βάρους 22,8 γραμμαρίων περιτυλιγμένη σε πλαστική μεμβράνη,

- ένα (01) πλαστικό θρυμματοποιητή με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης,   

- ένα (01) μεταλλικό θρυμματοποιητή με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης, 


Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες. 
*****

Στη σύλληψη ενός 58χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Αλεξανδρούπολης, για παράβαση του νόμου 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενήργησαν τα ανωτέρω στελέχη με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ''ΔΙΑΣ'', στον επιβατηγό λιμένα Αλεξανδρούπολης, σε συνεργασία με στελέχη του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Αλεξανδρούπολης της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκε ο ανωτέρω να κατέχει συνολικά εννέα (09) αυτοσχέδιες συσκευασίες από αλουμινόχαρτο που περιείχαν ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους σαράντα πέντε γραμμαρίων και εννέα δεκάτων του γραμμαρίου (45,9γρ.).


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικών ουσιών.
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