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Te’;
Δευτέρα, 1 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη τριών αλλοδαπών  για  λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα 

Στη σύλληψη τριών αλλοδαπών ηλικίας 37, 41 και 42 ετών  προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.), του Γραφείου Ασφάλειας, καθώς και της κινητής μονάδας ανίχνευσης ακτινών X-RAY VAN του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για παράβαση του νόμου 2960/2001 (Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας). 


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε ΙΧΕ όχημα, με οδηγό τον 37χρονο και επιβαίνοντες των 41χρονο και τον 42χρονο,  εντοπίστηκε κρυμμένη μέσα σε ειδικά διαμορφωμένες κρύπτες στο πάτωμα του οχήματος κάτω από τα μπροστινά και τα πίσω καθίσματα καθώς και στα πλαϊνά της θέσης του οδηγού, ποσότητα λαθραίων τσιγάρων, συνολικά χιλίων διακοσίων είκοσι τριών πακέτων (1.223) διαφόρων επωνυμιών, τα οποία δεν έφεραν την ελληνική ταινία φόρου κατανάλωσης, με σκοπό να τα μεταφέρουν παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ΙΧΕ όχημα καθώς και τα ανωτέρω καπνικά προϊόντα, ενώ το ποσό των διαφυγόντων φόρων και δασμών, ανέρχεται στο ποσό των πέντε χιλιάδων  εκατόν ογδόντα ευρώ και οκτώ λεπτών του ευρώ (5.180,08 €).


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό  υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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