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Te’;
Τετάρτη, 03 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά – Σύλληψη ημεδαπού στο Καβούρι Αττικής

Στη σύλληψη ενός 22χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, σε νομότυπο έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ''TOBBY'', κατά την είσοδο του 22χρονου σε Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο που θα αναχωρούσε από τον λιμένα Πειραιά, βρέθηκε επιμελώς κρυμμένη, εντός του εσωρούχου του, μια (01) πλαστική συσκευασία που περιείχε πιθανόν κοκαΐνη μικτού βάρους 56γρ.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας, καθώς και το χρηματικό ποσό των πεντακοσίων πενήντα ευρώ (550€).

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, για την ύπαρξη θαλάσσιων μοτοποδήλατων, που διενεργούσαν επικίνδυνους ελιγμούς, στην παραλία ''ΜΙΚΡΟ ΚΑΒΟΥΡΙ'' Ν. Αττικής.


Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε ένα (01) θαλάσσιο μοτοποδήλατο, ενώ κατά τη διαδικασία προσέγγισής του για έλεγχο, Τ/Χ σκάφος με έναν 41χρονο χειριστή και τρεις (03) επιβαίνοντες, ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα και παρά τις υποδείξεις του πληρώματος του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  για να σταματήσει, κατευθύνθηκε προς την ακτή, όπου αποβίβασε τους επιβαίνοντες.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 41χρονος για παράβαση του άρθρου 169 Π.Κ. (Απείθεια), του άρθρου 225 Κ.Δ.Ν.Δ. (Παράβαση κανονισμού προς αποφυγή συγκρούσεων) και των άρθρων 2, 6, 7, 8 των Δ.Κ.Α.Σ (Διεθνών Κανονισμών Αποφυγής Συγκρούσεων).
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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