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Te’;

Τετάρτη, 03 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Κύμη – Συλλήψεις ημεδαπών για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη – Συλλήψεις ημεδαπών για ναρκωτικά στην Αλεξανδρούπολη – Ανεύρεση οστού  στη Μήλου – Διακομιδές ασθενών 

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την ελεύθερη παραλία “ΛΙΜΑΝΑΚΙ” Δήμου Κύμης – Αλιβερίου, 76χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κύμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Κύμης που διενεργεί την προανάκριση, θα παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Στη σύλληψη τριών ημεδαπών, ηλικίας 19, 22 και 46 ετών, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, εντός του οικείου λιμένα, κατά την αποβίβαση από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο.


Ειδικότερα, σε γενόμενο έλεγχο και κατόπιν ένδειξης σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 “ΚΥΜ”, βρέθηκαν:

· στην κατοχή του 19χρονου, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης βάρους 17,06 γραμμαρίων και μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα κοκαΐνη, βάρους 3,02 γραμμαρίων,

· στην κατοχή του 22χρονου, δύο πλαστικές συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού βάρους 2,34 γραμμαρίων,

· στην κατοχή του 46χρονου, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα) βάρους 6,65 γραμμαρίων.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ουσίες.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr  
*****
Στη σύλληψη τριών ημεδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες χθες και σήμερα,  στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών της Λιμενικής Αρχής Αλεξανδρούπολης (ΠΟΔΙΝ), με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ-9 “ΔΙΑΣ Ν. 032”. Συγκεκριμένα συνελήφθησαν: 

· 47χρονος ημεδαπός, διότι βρέθηκε στην κατοχή του μία αυτοσχέδια νάιλον συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους  30,5 γραμμαρίων.
· 23χρονος  ημεδαπός, διότι διαπιστώθηκε ότι έφερε μία αυτοσχέδια συσκευασία από αλουμινόχαρτο, περιέχουσα  ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 0,7 γραμμαρίων.
· 24χρονος  ημεδαπός, διότι διαπιστώθηκε ότι έφερε μία αυτοσχέδια νάιλον συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 19,5 γραμμαρίων.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν όλες οι παραπάνω ναρκωτικές ουσίες και πρόκειται να αποσταλούν στη Χημική Υπηρεσία Αλεξανδρούπολης.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Μήλου, μεσημβρινές ώρες της 29-07-2022 για τον εντοπισμό τμήματος οστού γνάθου, πιθανόν ανθρώπινου, στη θαλάσσια περιοχή “ΠΟΛΛΩΝΙΑ” ν. Μήλου, σε βάθος 1,5μ.

Το  οστό παρελήφθη από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής & Τοξικολογίας Ε.Κ.Π.Α./Μονάδα Δικαστικής Ανθρωπολογίας.


Διενεργείται προανάκριση από το Λιμεναρχείο Μήλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 
-78χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032 και,

-72χρονου και 73χρονης, από τον όρμο Πεύκου ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π -Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ”Ν. Ραφήνας 73.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
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