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Πέμπτη, 04 Αυγούστου 2022 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Κέρκυρα - Θάνατος λουόμενης στην Πύλο - Ακυβερνησία Τ/Χ σκάφους στην Τήνο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ρέθυμνο – Σύλληψη ημεδαπού στην Κάλυμνο- Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Λευκίμμης, για εντοπισμό σορού ανδρός, αγνώστων λοιπών στοιχείων, περίπου 55 ετών, στην ελεύθερη παραλία ¨ΑΣΠΡΟΚΑΒΟΣ¨ Κάβου Λευκίμμης Δήμου νότιας Κέρκυρας.


Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο προς διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή “ΜΠΑΡΛΑ” Δήμου Τριφυλίας, 89χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πύλου, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Τήνου για ακυβερνησία του Τ/Χ σκάφους ''PATROL'' Τ.Λαυρίου 1336, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 05 ν.μ. δυτικά ν. Τήνου, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα καλά στην υγεία του.

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ.25 και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ταχύπλοο σκάφος και τον επιβαίνοντα, καλά στην υγεία του. Στη συνέχεια το ανωτέρω σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα Τήνου, ενώ από το συμβάν δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''PATROL'' μέχρι την  προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από ναυπηγό.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ρεθύμνου για τροχαίο ατύχημα στη Μαρίνα Ρεθύμνου, όταν ΙΧΕ όχημα με οδηγό 31χρονη ημεδαπή, παρέσυρε 27χρονη πεζή.

Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός της 27χρονης, η οποία διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 
*****

Στη σύλληψη ενός 38χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου, για παράβαση των άρθρων 372 Π.Κ. ¨Περί Κλοπής¨ και 394 Π.Κ. περί ¨Αποδοχής και διάθεσης προϊόντων εγκλήματος¨ στο Βαθύ ν. Καλύμνου. 


Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και διενεργούμενης αστυνομικής έρευνας, εντοπίστηκε υπό τη κατοχή του ανωτέρω ημεδαπού, Φ.Ι.Χ. όχημα, εγκαταλελειμμένο, άνευ κρατικών πινακίδων, για το οποίο είχε δηλωθεί κλοπή από τον ιδιόκτητη.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω όχημα.  
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
- 83χρονης, από τον λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ. ,

- 58χρονος, από τον λιμένα Αγνώντα ν. Σκοπέλου,στον λιμένα Βόλου με το Ε/Π-Θ/Τ ¨ΔΗΜΗΤΡΗΣ-ΚΑΤΕΡΙΝΑ¨ Ν.Σ. 166
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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