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Te’;
Παρασκευή, 05 Αυγούστου 2022 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Κω - Προσάραξη Ε/Γ-Τ/Ρ στην Νάξο - Επικάθιση Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα - Αποβίβαση ασθενή από Ι/Φ στην Αντίπαρο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στον Πόρο 

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, 82χρονος ημεδαπός, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΚΑΡΝΑΓΙΟ¨ ΤΙΓΚΑΚΙ ν. Κω.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από το Λιμεναρχείο Κω, που διενεργεί τη προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.  
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νάξου για προσάραξη του Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ” Ν.Π. 5136 με ικανό αριθμό επιβαινόντων, στην θαλάσσια περιοχή Καστράκι ν. Νάξου. 


Στο σημείο έσπευσαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΡΓΟΚΟΙΛΙΩΤΙΣΣΑ¨ Ν. Νάξου 165, καθώς και το  Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΧΑΠΙΝΕΣ¨ Ν. Νάξου 54. 


Στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέβησαν στην περιοχή, εντόπισαν είκοσι πέντε (25) εκ των επιβατών, να έχουν βγει ήδη στη στεριά  λόγω του μικρού βάθους της θάλασσας στη περιοχή, ενώ με μέριμνα του ιδιοκτήτη, στο σημείο έσπευσε έτερο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ιδιοκτησίας του, ονόματι ¨ΦΙΛΙΠΠΟΣ¨ Ν.Π. 12856, το οποίο παρέλαβε τους υπόλοιπους είκοσι ένα (21) επιβάτες, που είχαν παραμείνει επί του προσαραγμένου σκάφους.  Όλοι οι επιβαίνοντες, σαράντα έξι (46) συνολικά και δύο άτομα πλήρωμα, είναι καλά στην υγεία τους. 


Οι είκοσι πέντε επιβάτες, επιβιβάστηκαν σε τουριστικό λεωφορείο και μεταφέρθηκαν στον λιμένα Αγίας Άννας ν. Νάξου, από όπου τους παρέβαλε το ¨ΦΙΛΙΠΠΟΣ¨ και μαζί με τους υπόλοιπους είκοσι ένα, μεταφέρθηκαν στον αρχικό τους προορισμό, το Πίσω Λιβάδι ν. Πάρου.


Επί του σκάφους “ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ”, πραγματοποιήθηκε στεγανοποίηση στο δημιουργηθέν ρήγμα, ενώ πρώτες πρωινές ώρες επρόκειτο να πραγματοποιηθεί απάντληση υδάτων καθώς και προσπάθεια αποκόλλησης και απομάκρυνσης του από τη παραλία, σε ασφαλές σημείο. 


Προανάκριση διενεργείται, από το Λιμεναρχείο Νάξου, ενώ από το περιστατικό δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Αίγινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για πιθανή προσάραξη - επικάθιση του Ι/Φ σκάφους «ENTRE CIELOS» Ν.Π. 12569, με τέσσερις (04)  επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή Ν. Μετώπης ν. Αίγινας.


Στη περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το ανωτέρω Ι/Φ με τους επιβαίνοντες του, τρεις ημεδαπούς και έναν αλλοδαπό, όλοι καλά στην υγεία τους, να έχει επικαθήσει χωρίς να υφίσταται εισροή υδάτων. 
Επίσης, στη περιοχή μετέβη και το Ρ/Κ ¨ΧΡΗΣΤΟΣ XXIX¨ N. Πειραιά 12414, προκειμένου να βοηθήσει, πρώτες πρωινές ώρες, στη διαδικασία αποκόλλησης και ρυμούλκησης του «ENTRE CIELOS» στην Σαλαμίνα, ενώ από το περιστατικό δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Ενημερώθηκαν απογευματινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Πάρου και Αντίπαρου, ότι 34χρονος αλλοδαπός επιβάτης του Ι/Φ-Τ/Ρ ¨ΣΑΝΝΥ ΚΥΠΡΟΥΣ¨ Ν.Π. 11178, έχρηζε παροχής πρώτων βοηθειών, στη θαλάσσια περιοχή 1,5 ν.μ. ΔΒΔ ακρωτηρίου Πεταλίδας ν. Αντίπαρου.


Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΣΑΡΓΟΣ¨ Ν.Π. 230, όπου εντόπισαν το ανωτέρω Ι/Φ και το μετέφεραν με ασφάλεια, στην προβλήτα Αγίου Γεωργίου ν. Αντίπαρου. 


Ο ανωτέρω αλλοδαπός, διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Ιατρείο Αντίπαρου για ιατρική περίθαλψη. 
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου για τροχαίο ατύχημα που έλαβε χώρα στην περιοχή ¨Μεγάλο Νεωρείο¨, επί της χερσαίας ζώνης λιμένα, όταν δίκυκλο μοτοποδήλατο με οδηγό 44χρονο αλλοδαπό, προσέκρουσε σε σταθμευμένο ΙΧΕ αυτοκίνητο, κενό επιβατών.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός της συνεπιβάτιδα του ανωτέρω δικύκλου, η οποία διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Γαλατά και εν συνεχεία στο Νοσοκομείο Ναυπλίου για περεταίρω ιατρική περίθαλψη. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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