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Te’;
Σάββατο, 06 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι ημεδαπών στο Αίγιο και στο Μεσολόγγι - Σύλληψη αλλοδαπών στην Κω - Σύλληψη αλλοδαπού στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών


Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αιγίου, από το Αστυνομικό Τμήμα Αιγίου, για την ύπαρξη ατόμου χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή Διακοπτού Αιγιαλείας.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν μία σορό άνδρα. Ο άνδρας διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Αιγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του και αναγνωρίστηκε από οικείους του. Πρόκειται για 75χρονο ημεδαπό.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών, για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μεσολογγίου για την ύπαρξη άνδρα, χωρίς τις αισθήσεις του, εντός του ύδατος στη θαλάσσια περιοχή λιμνοθάλασσας Αιτωλικού “ΚΑΤΡΑΚΕΙΟ”.


Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου, με τη συνδρομή ερασιτεχνικής λέμβου, ανέσυραν τον 62χρονο ημεδαπό στην ακτή, ο οποίος σύμφωνα με μαρτυρίες οικείου του προσώπου, είχε μεταβεί στην περιοχή για διενέργεια ερασιτεχνικής αλιείας από ξηράς. 


Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.



Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 

*****

Στη σύλληψη τριών αλλοδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κω, για παράβαση του Ν. 3386/2005.


Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω εντοπίστηκαν, στην παραθαλάσσια περιοχή Λάμπη, να εξέρχονται από τη θάλασσα, καλά στην υγεία τους, ενώ στη συνέχεια δήλωσαν ότι είχαν ξεκινήσει κολυμπώντας από τα έναντι τουρκικά παράλια με προορισμό τη ν. Κω.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω. 
*****

Στη σύλληψη 60χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.


Ειδικότερα, ο ανωτέρω ως οδηγός ΕΔΧ οχήματος
 απείλησε και εξύβρισε στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στη συνέχεια δε συμμορφώθηκε στην υπόδειξη του να σταματήσει το όχημα και ανέπτυξε ταχύτητα με κατεύθυνση την έξοδο του λιμένα από την πύλη Ε10. Ακολούθησε καταδίωξη, ακινητοποίηση του 60χρονου και σύλληψή του.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 







*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκαν σήμερα από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001, αγόρι 9 μηνών, αγόρι 17 μηνών, 19χρονη και δύο 33χρονοι, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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