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Te’;
Τετάρτη, 17 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με το θάνατο άνδρα στην Κέρκυρα την 04.08.2022 - Θάνατοι λουόμενων στη Χαλκίδα, στον Πλαταμώνα και στην Καλαμάτα - Θάνατος αλλοδαπού στο Λεωνίδιο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στην Κύθνο - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μύκονο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκε, η σορός άνδρα που εντοπίστηκε πρωινές ώρες την 04.08.2022, στην ελεύθερη παραλία ''ΑΣΠΡΟΚΑΒΟΣ'' Κάβου Λευκίμμης του Δήμου νότιας Κέρκυρας.


Πρόκειται για 57χρονο αλλοδαπό.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΠΛΑΖ ΑΣΤΕΡΙΑ'' του Δήμου Χαλκιδέων βόρειου Ευβοϊκού κόλπου, 81χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ'' Ν. Πιερίας, 64χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου Ν. Πιερίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΛΑΜΑΚΙ'' Πεταλιδίου του Δήμου Μεσσήνης, 85χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από την παραλία ''ΣΑΜΠΑΤΙΚΗ'' του Δήμου Νότιας Κυνουρίας, 79χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Λεωνιδίου Ν. Αρκαδίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Λεωνιδίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου - Καλαμάτας.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κύθνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ - ΕΛ.ΑΚΤ., για βλάβη στο ιστίο του Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους ''PLOVER'' σημαίας Γαλλίας, στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΟΛΩΝΑ'' ν. Κύθνου.


Το ανωτέρω σκάφος κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμένα ''ΜΕΡΙΧΑ'' ν. Κύθνου, με τους με πέντε (05) επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμενικό Σταθμό Κύθνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''PLOVER'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδεια ικανότητας, συνελήφθη ένας 23χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στο νέο λιμένα ν. Μυκόνου, από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου.


Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού, προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 23χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα, ενώ υπήρχε καταχώριση εις βάρος του με το μέτρο άρνησης εισόδου σε έδαφος SCHENGEN.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω ταξιδιωτικό έγγραφο.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους ''ΠΡΑΣΙΝΟΧΕΛΩΝΑ Η' ΜΥΔΑΣ'', εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή ν. Μονής ν. Αίγινας.


Από το Λιμεναρχείο Αίγινας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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