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Te’;

Δευτέρα, 29 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα και θάνατος του οδηγού στην Κεφαλονιά  – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση υπό την επήρεια μέθης στη Μύκονο –  Σύλληψη ημεδαπού στην Πάρο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας για πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, με έναν επιβαίνοντα, από ράμπα Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων πορθμειακής γραμμής Ληξούρι -  Αργοστόλι, εντός του λιμένα Αργοστολίου.


Άμεσα στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ  ιδιώτες δύτες ανέσυραν τον 35χρονο ημεδαπό οδηγό, χωρίς τις αισθήσεις του. Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Από το συμβάν δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το όχημα ανελκύστηκε από ιδιωτικό γερανό στην ξηρά.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη ενός ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάρου, για παράβαση των άρθρων 333 (Απειλή), 361 (Εξύβριση) και 169 (Απείθεια) του Π.Κ. 


Συγκεκριμένα, ο εν λόγω οδηγός επαγγελματικού οχήματος απευθύνθηκε σε στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με έντονες φωνασκίες, χειρονομίες και φράσεις, ενώ παράλληλα κινήθηκε με απειλητική διάθεση προς το μέρος τους, απωθώντας έναν εκ των ανωτέρω στελεχών. 

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου.
*****

Στη σύλληψη ενός 48χρονου αλλοδαπού οδηγού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου, διότι σε αλκοολομέτρηση που διενεργήθηκε στο νέο λιμένα Μυκόνου, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να οδηγεί Φ.Ι.Χ. όχημα υπό την επήρεια αλκοόλ.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν πρωινές και μεσημβρινές ώρες σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-33χρονης, από τον λιμένα ν. Μήλου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 

-81χρονης, από τον λιμένα ν. Κουφονησίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67 και

-65χρονης και 17χρονου, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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