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Κυριακή, 04 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σάμο– Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλλοδαπού κολυμβητή και εντοπισμός του στα Χανιά –Παροχή συνδρομής σε άνδρα στη Σητεία –Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καρλοβασίου, για την ύπαρξη σορού άνδρα, στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Ισίδωρου ν. Σάμου.


Ο εν λόγω άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ηλικίας 30 ετών περίπου και ύψους 1.75μ. περίπου, ήταν ενδεδυμένος με μπλε πουκάμισο και μαύρο παντελόνι.


Η σορός αφού ανασύρθηκε από πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μεταφέρθηκε στον λιμένα Καρλοβασίου και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου.

Από το Λιμενικό Σταθμό Καρλοβασίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.            
           
                                                                          *****




     

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χανίων, για περιστατικό αγνοούμενου 42χρονου αλλοδαπού κολυμβητή, στη θαλάσσια περιοχή “ΣΕΙΤΑΝ ΛΙΜΑΝΙ” ν. Κρήτης.

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες στην εν λόγω περιοχή από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δυο ιδιωτικά σκάφη καθώς και ένα ιδιωτικό όχημα από ξηράς.

Ο 42χρονος αλλοδαπός κολυμβητής, εντοπίστηκε από το περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην περιοχή “ΧΟΡΔΑΚΙ”, καλά στην υγεία του.
*****


Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σητείας, για ύπαρξη 61χρονου αλλοδαπού σε δυσχερή θέση, σε δύσβατη και βραχώδη παραλία,  βόρεια “ΚΑΤΩ ΖΑΚΡΟΥ” Σητείας, όπου είχε μεταβεί για πεζοπορία.

Άμεσα στην περιοχή μετέβη το Ε/Ρ-Α/Ψ σκάφος “ΆΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ” Τ.Σ. 73, με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, για παροχή συνδρομής.


Ο ανωτέρω, εντοπίστηκε στη βραχώδη παραλία “ΠΕΛΕΚΗΤΑ” και μεταφέρθηκε στην παραλία Κάτω Ζάκρου Σητείας, καλά στην υγεία του. 






      *****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-51χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-29χρονης, από τον λιμένα Γαυρίου ν. 'Ανδρου  στον λιμένα Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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