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Παρασκευή, 16 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στην Επίδαυρο – Εντοπισμός σορού άνδρα σε Ι/Φ σκάφος στη Λευκάδα – Θάνατος επιβάτιδος σε Κ/Ζ πλοίο στη Ρόδο – Τροχαίο ατύχημα στην Καβάλα - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σκόπελο – Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Αγίου Βλάσση κόλπου Επιδαύρου, 83χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λυγουριού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Επιδαύρου του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας για την ύπαρξη σορού άνδρα, εντός Ι/Φ σκάφους σημαίας Μεγάλης Βρετανίας στον λιμένα Λευκάδας.


Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 65χρονο αλλοδαπό, ενώ με τη συνδρομή πληρώματος του ΕΚΑΒ, που είχε επίσης σπεύσει στο σκάφος, διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής, ενώ προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, για το θάνατο 48χρονης αλλοδαπής επιβάτιδος στην καμπίνα της, εντός Κ/Ζ πλοίου.

Το ως άνω πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα Ρόδου, από όπου η σορός παρελήφθη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλιακή οδό Εθνικού Σταυρού Καβάλας, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό 20χρονο παρέσυρε 53χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.


Η 53χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, για ιατρικές εξετάσεις.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 20χρονος διότι διαπιστώθηκε ότι στερούνταν της προβλεπόμενης άδειας οδήγησης.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σκοπέλου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΠΡΩΤΕΥΣ” Ν.Π. 4007 ότι, κατά τη διαδικασία ελέγχου του μηχανοστασίου, πριν τον απόπλου, παρουσίασε μηχανική βλάβη. 


Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο από τον λιμένα Γλώσσας Σκοπέλου προς λιμένες Σκιάθου – Μαντουδίου – Αγνώντα – Αλοννήσου – Αγνώντα – Μαντουδίου – Σκιάθου – Γλώσσας με 96 επιβάτες.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΠΡΩΤΕΥΣ” μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού από το νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, ενώ οι επιβάτες και τα οχήματα με προορισμό Σκιάθο – Μαντούδι προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.


*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-76χρονου, από τον όρμο “ΠΕΥΚΟ” ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΕΗ” Ν. Ραφήνας 73

-29χρονος, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Θήρας, με περιπολικο σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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