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Σάββατο, 17 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος ημεδαπού στο Λιτόχωρο Πιερίας – Θάνατος ημεδαπού στην Πρέβεζα - Παροχή συνδρομής σε ημεδαπό στην Κάλυμνο - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στο Βόλο – Σύλληψη αλλοδαπών στη Στυλίδα -Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σκάλας Κατερίνης, από ιδιώτη,  ότι 83χρονος ημεδαπός και μοναδικός επιβαίνοντας του επαγγελματικού αλιευτικού σκάφους ¨ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ¨ Λ.Κ. 1521, βρισκόταν σε λιπόθυμη κατάσταση, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον των ακτών  Γρίτσας - Λιτοχώρου Ν. Πιερίας.


Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το ανωτέρω σκάφος με τον 83χρονο επιβαίνοντα, χωρίς τις αισθήσεις του. Εν συνεχεία, ο εν λόγω ημεδαπός παρελήφθη από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στον λιμένα Γρίτσας Λιτοχώρου.  Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ το Ε/Π – Α/Κ σκάφος ρυμουλκήθηκε με ασφάλεια στον οικείο λιμένα. 
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή “ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ” Πρέβεζας, 81χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν. Πρέβεζας , όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το  Λιμεναρχείο Πρέβεζας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, ότι ο 55χρονος χειριστής εκμισθούμενου Τ/Χ σκάφους, με έξι (06) επιβαίνοντες, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον όρμο Αλμυρές ν. Καλύμνου, είχε χάσει τις αισθήσεις του, πιθανόν από εγκεφαλικό επεισόδιο.


Άμεσα ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και παρέλαβε και μετέφερε τον 55χρονο στον λιμένα Ρίνα Βαθέως ν. Καλύμνου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου «ΤΟ ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ» για περαιτέρω ιατρική φροντίδα – περίθαλψη.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 29χρονος ημεδαπός οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, πρωινές ώρες σήμερα, στην έξοδο του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Για οδήγηση στερούμενοι άδειας ικανότητας, συνελήφθησαν δύο (02)  18χρονοι αλλοδαποί οδηγοί δίκυκλων οχημάτων, βραδινές ώρες σήμερα, στη χερσαία ζώνη λιμένα Στυλίδας , από τα στελέχη του  Λιμεναρχείου Στυλίδας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν  σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-32χρονης, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-88χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα Παρθενίου ν. Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΕΛΦΙΝΙ¨ Ν.Λ. 56 και

-20χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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