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Te’;
Πέμπτη, 29 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τελετή Αποφοίτησης Αξιωματικών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 

απευθείας κατάταξης ειδικότητας Τεχνικού και Υγειονομικού Ειδικής Κατηγορίας
Παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Πλακιωτάκη, του Υφυπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Κώστα Κατσαφάδου και του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναυάρχου Λ.Σ. Αλεξανδράκη Γεώργιου, πραγματοποιήθηκε σήμερα η τελετή αποφοίτησης δέκα (10) Αξιωματικών Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, απευθείας κατάταξης, ειδικότητας Τεχνικού και ενός (01) Αξιωματικού Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, απευθείας κατάταξης, ειδικότητας Υγειονομικού.

Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε στον αίθριο χώρο του κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π., χοροστάτησε ο Ιερέας Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Πλωτάρχης Λ.Σ. (Ι) Βαρσαμίδης Δημήτριος. 

Στην τελετή παρέστησαν επίσης o Βουλευτής Β΄ Πειραιά, κ. Ιωάννης Τραγάκης,                   ο Α΄ Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. Αργυράκης Ιωάννης, ο Β΄ Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τσελίκης Αλέξανδρος, ο Υποδιοικητής της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, Αρχιπλοίαρχος Βασίλειος Τσούκας ΠΝ, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά, Ταξίαρχος κ. Πρωτεσίλαος Κωστάζος, ο Αντιπύραρχος (Π.Σ.) Χρήστος Σάσσαρης ως εκπρόσωπος του Διοικητή Π.Υ. Πειραιά καθώς και ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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