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Τετάρτη, 05 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Κινέτα - Θάνατος επιβάτιδος σε ΚΖ πλοίο στον Πειραιά - Αποβίβαση ασθενούς από ΕΠ - ΤΡ σκάφος στην Κύθνο - Εξιχνίαση κλοπής καταστήματος στην Καβάλα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Κερατσίνι - Ακυβερνησία ΙΦ σκάφους στη Λευκάδα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αγίων Θεοδώρων, από το Κέντρο Άμεσης Δράσης (Κ.Α.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι άνδρας ο οποίος επέβαινε σε ερασιτεχνικό σκάφος, είχε απολέσει τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή  «ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ» Κινέτας Αττικής.


Άμεσα, στην περιοχή μετέβη στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής στην περιοχή, όπου διαπίστωσε ότι πρόκειται για 69χρονο ημεδαπό. Ο 69χρονος βρισκόταν στο σημείο προκειμένου να αλλάξει θέση αγκυροβολίας και κατά τη διάρκεια πλεύσης του σκάφους απώλεσε τις αισθήσεις του.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στην ακτή από ιδιώτη και διεκομίσθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Θριάσειο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.

Προανάκριση διενεργεί το Ά Λιμενικό Τμήμα Αγίων Θεοδώρων του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πειραιά από τον Πλοίαρχο του Κ/Ζ ‘’VOLENDAM’’ σημαίας Ολλανδίας, για τον θάνατο 68χρονης αλλοδαπής επιβάτιδος του πλοίου.

Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κύθνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 57χρονος αλλοδαπός επιβαίνοντας Ε/Π - Τ/Ρ σκάφους ''ΙΛΙΑ'' Ν.Π. 13131, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 06 ν.μ. δυτικά του λιμένα ''ΜΕΡΙΧΑ'' ν. Κύθνου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το εν λόγω Ε/Π - Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στον οικείο λιμένα, όπου ο 57χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη αρχικά στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κύθνου και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με το Ε/Γ - Ο/Γ ''ΙΟΝΙΣ'' Ν.Π. 8775 στον λιμένα Λαυρίου, προκειμένου να μεταβεί στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, για περαιτέρω εξετάσεις.

Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κύθνου.
*****

Στην εξιχνίαση κλοπής που έλαβε χώρα εντός καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, επί της χερσαίας ζώνης του λιμένα Καβάλας, προέβησαν τα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.


Συγκεκριμένα, την 27/09/2022 ο παθών κατήγγειλε ότι δύο άγνωστοι δράστες εισήλθαν στο εν λόγω κατάστημα και, αφού διέρρηξαν τις δύο ταμειακές μηχανές, αφαίρεσαν το χρηματικό ποσό των τετρακοσίων (400) ευρώ καθώς και τρεις συσκευές παραγγελιοληψίας, συνολικής αξίας εξακοσίων (600) ευρώ.


Στο πλαίσιο διενεργούμενης προανάκρισης και επισταμένων ερευνών,  ταυτοποιήθηκαν ως δράστες του άρθρου 372 ¨ΚΛΟΠΗ¨ του Π.Κ., ένας 36χρονος ημεδαπός και μία 18χρονη ημεδαπή, οι οποίοι προσήχθησαν στην Λιμενική Αρχή Καβάλας, όπου ομολόγησαν τις πράξεις τους. 
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, εντός του χώρου του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά, στο Ικόνιο, στο οποίο ενεπλάκησαν Φ/Γ όχημα με επικαθήμενο, που οδηγούσε ένας 65χρονος αλλοδαπός και δίκυκλο όχημα, που οδηγούσε 45χρονος ημεδαπός, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του οδηγού του δίκυκλου. 


Ο τραυματίας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του οικείου Οργανισμού Λιμένα σε ιδιωτικό νοσοκομείο, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.

Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ακυβερνησία του Ι/Φ "STEFANIE C" σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, λόγω απώλειας πηδαλίου, στη θαλάσσια περιοχή έξωθεν του λιμένα Κάλαμου ν. Λευκάδας, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και το Ε/Γ-Α/Κ ¨ΆΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ¨ Ν.Λ. 69, ενώ στη συνέχεια, το εν λόγω σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα στον λιμένα Κάλαμου, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους.


Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του "STEFANIE C" μέχρι αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το σκάφος νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.





      *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος– Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα Δάφνης Αγίου Όρους προς τον λιμένα Ουρανούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 60χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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