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Πέμπτη, 20 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου – Θάνατος υποβρύχιου αλιέα στην Παλαιά Επίδαυρο – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στην Κεφαλονιά – Αλιευτικός έλεγχος στη Θάσο – Διακομιδές ασθενών

Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση αναγκών ναυσιπλοΐας, την 21.10.2022. 
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Παλαιάς Επιδαύρου, από υποβρύχιο αλιέα, για πιθανό συμβάν πνιγμού έτερου υποβρύχιου αλιέα, με τον οποίο διενεργούσαν από κοινού υποβρύχια ερασιτεχνική αλιεία, στη θαλάσσια περιοχή “ΠΟΛΕΜΑΡΧΑ” κόλπου Επιδαύρου Αργολίδας.

Άμεσα στο σημείο μετέβη στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και με τη συνδρομή επαγγελματικού σκάφους μεταφοράς αυτοδυτών, “ΣΚΟΥΜΠΑ ΜΠΛΟΥ” Τ. Κ. 455, ανασύρθηκε από την εν λόγω θαλάσσια περιοχή, χωρίς τις αισθήσεις του,  25χρονος ημεδαπός. 


Ο 25χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λυγουριού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Επιδαύρου του Λιμεναρχείου Κορίνθου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου-Καλαμάτας.
*****

Ενημερώθηκε σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας, ότι 58χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα του Κ/Ζ ''MARELLA EXPLORER'' σημαίας Μάλτας, το οποίο βρισκόταν παραβεβλημένο σε προβλήτα στον λιμένα Αργοστολίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 


Η ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου και παραμένει νοσηλευόμενη.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θάσου, στον λιμένα ν. Θάσου, εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν τέσσερις (04) αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν αλιεύσει συνολικά 241 κιλά, ήτοι 4.183 άτομα του είδους αχινού.


Οι εν λόγω αλλοδαποί, ως ερασιτέχνες αλιείς, δεν έφεραν την προβλεπόμενη άδεια αλιείας, ενώ αλίευσαν μη επιτρεπόμενη ποσότητα, κάτω των προβλεπόμενων διαστάσεων και σε απαγορευμένη περίοδο αλιείας.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιεύματος και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ αναζητείται και έτερο άτομο, το οποίο συμμετείχε στην αλίευση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

· 80χρονου και 70χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032,

· 13χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και 

· 86χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας, στον λιμένα Μεγαλοχωρίου ν. Αγκιστρίου,  με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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