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Te’;
Τρίτη, 25 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Κάλυμνο – Σύλληψη για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο – Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 38χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες την 22-10-2022, στελέχη του Λιμεναρχείου Καλύμνου, για παράβαση του                              Ν. 4139/2013 (περί εξαρτησιογόνων ουσιών).

Ειδικότερα, στο πλαίσιο αστυνομικών ελέγχων, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Πόθιας ν. Καλύμνου και κατόπιν νομότυπης έρευνας μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προερχόμενο από τον λιμένα Ρόδου, εντοπίστηκε ο ανωτέρω, να κατέχει τρία τμήματα δισκίου ναρκωτικού φαρμάκου, χωρίς να κατέχει συνταγογράφηση και ένα πλαστικό κυτίο το οποίο περιείχε ναρκωτική ουσία ηρωίνης σε δύο βραχάκια, συνολικού καθαρού βάρους εξήντα οκτώ εκατοστών του γραμμαρίου (0,68 gr).


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες, οι οποίες θα αποσταλούν στη Χημική Υπηρεσία Ρόδου προς περαιτέρω χημική ανάλυση.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 26χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, απογευματινές ώρες χθες, εντός του επιβατικού λιμένα Βόλου , από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. ,

-05χρονου από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου με το Ε/Π -Τ/Ρ σκάφος «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ» Ν.Σ. 148. και

-84χρονου από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής με το Ε/Γ -Ο/Γ  «ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ» Ν.Π. 11070.
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