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Te’;

Κυριακή,  30 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Σαλαμίνα - Σύλληψη ημεδαπού στον Βόλο - Σύλληψη αλλοδαπής στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας για την ύπαρξη Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θάλασσας  στην περιοχή “ΑΙΑΝΤΕΙΟΣ” ν. Σαλαμίνας.

Στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός θάλασσας,  σε απόσταση περίπου 10 μέτρων από την ακτή και  σε βάθος νερού περίπου ενός μέτρου. Η 21χρονη ημεδαπή οδηγός και μοναδική επιβαίνουσα, απεγκλωβίστηκε με ίδιες δυνάμεις από το όχημα, καλά στην υγεία της. 


Κατόπιν διενέργειας αλκοολομέτρησης, η ανωτέρω βρέθηκε να οδηγεί το Ι.Χ.Ε. όχημα υπό την επήρεια μέθης, ενώ το εν λόγω όχημα πρόκειται να ανασυρθεί από τη θάλασσα με τη χρήση γερανοφόρου οχήματος, με μέριμνα του ιδιοκτήτη.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Στη σύλληψη ενός 47χρονου ημεδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες,  στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, για παράβαση του Ν.3500/2006 (αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακή βίας), σε συνδυασμό με το άρθρο 308 του Π.Κ. (απλή σωματική βλάβη).


Συγκεκριμένα, 41χρονη και 65χρονη, αμφότερες ημεδαπές, κατέθεσαν έγκληση κατά του συλληφθέντα, διότι τις χτύπησε προκαλώντας τους εκδορές και μώλωπες, ενώ βρίσκονταν σε χώρο στάθμευσης  εντός του κεντρικού λιμένα Βόλου. 


Στη συνέχεια οι παθούσες μετέβησαν στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, για εξέταση και παροχή των πρώτων βοηθειών. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη μίας 34χρονης αλλοδαπής, προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι η 34χρονη κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλο πρόσωπο, καθώς και πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο της από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα εν λόγω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 
-76χρονου,  από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ- Ο/Γ «ΑΝΑΣΣΑ Μ» Ν.Π. 12263

-13χρονου, από τον λιμένα Βαθέως ν. Ιθάκης στον λιμένα Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

-65χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53
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