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Te’;

Τετάρτη, 02 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Αίγινα – Αλιευτική επιθεώρηση στο Ηράκλειο – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Λάρυμνα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή πλησίον των ναυπηγείων βόρεια ν. Αίγινας, 70χρονος ημεδαπός.


Ο 70χρονος, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αίγινας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Στην κατάσχεση τετρακοσίων εξήντα κιλών (460kg) αλιευμάτων του είδους παλαμίδα προέβησαν τα στελέχη του γραφείου Αλιείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, πρωινές ώρες σήμερα, μετά από επιθεώρηση που διενήργησαν σε Ε/Π-Α/Κ σκάφος, διότι διαπιστώθηκε ότι στο ηλεκτρονικό ημερολόγιο αλιείας δεν είχε καταγραφεί η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η κατασχεθείσα ποσότητα αλιευμάτων εκποιήθηκε σε πλειοδοτικό διαγωνισμό.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Σε αλιευτικό έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λάρυμνας, στη θαλάσσια περιοχή “ΛΥΚΟΠΕΡΑΣΜΑΤΑ'' του όρμου Λάρυμνας, εντοπίστηκαν δύο ερασιτέχνες αλιείς να έχουν αλιεύσει πέντε και οκτώ κιλά αλιεύματα αντίστοιχα, του είδους γυαλιστερές-κυδώνια,  κάνοντας χρήση φορητής αυτόνομης καταδυτικής συσκευής.

Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκε ο αλιευτικός εξοπλισμός καθώς και η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων, η οποία επαναποντίστηκε στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού, προέβησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να αποπειράται να εξέλθει παράνομα από τη χώρα, χωρίς να διαθέτει τα απαιτούμενα ταξιδιωτικά έγγραφα που να του επιτρέπουν τη νόμιμη παραμονή του σε χώρο SCHENGEN. 

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-77χρονου, από τον λιμένα ν. Σίφνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53, 

-38χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032 και
-81χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν. Νάξου 67.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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