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Te’;
Δευτέρα, 07 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Άσκηση καταπολέμησης ρύπανσης από τη Λιμενική Αρχή Πάτρας
    
Την 02 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε από τη Λιμενική Αρχή Πάτρας σε συνεργασία με συναρμόδιες Υπηρεσίες και Φορείς, «Άσκηση καταπολέμησης ρύπανσης» έτους 2022, με την ενεργοποίηση του τοπικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Ρύπανσης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας και του σχεδίου καταπολέμησης ρύπανσης του οικείου Οργανισμού Λιμένα. 
          Με το πέρας της άσκησης και την διευθέτηση των υλικών και μέσων καταπολέμησης της ρύπανσης, ακολούθησε αξιολόγηση της εν λόγω άσκησης από όλους τους εμπλεκομένους, προκειμένου να αντιμετωπιστούν στο μέλλον, οι τυχόν αδυναμίες που παρουσιάστηκαν.

Το σενάριο της  «Αντιμετώπισης καταπολέμησης  ρύπανσης» προέβλεπε διαρροή πετρελαιοειδών καταλοίπων κατά τη διάρκεια μετάγγισης από Ε/Γ – Ο/Γ πλοίο της πορθμειακής γραμμής Ρίου – Αντιρρίου σε βυτιοφόρο όχημα μεταφοράς καταλοίπων. Από την πραγματοποίηση της άσκησης διαπιστώθηκε η ετοιμότητα, ταχύτητα και συνεργασία μεταξύ των συναρμόδιων Φορέων και Υπηρεσιών (Οργανισμός Λιμένα Πατρών, ιδιωτικές εταιρείες Παραλαβής – Μεταφοράς Πετρελαιοειδών καταλοίπων και Καθαρισμού Λιμένα, ΕΚΑΒ, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και το πλήρωμα του Ε/Γ – Ο/Γ «ΣΠΥΡΙΔΩΝ» Ν.Π. 12292).


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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