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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
Πειραιάς, 10 Νοεμβρίου 2022
Γ. Πλακιωτάκης: Το Λιμενικό Σώμα ενεργεί πάντα με προτεραιότητα την προστασία της ανθρώπινης ζωής
«Το σύνολο των επιχειρησιακών δράσεων του Λιμενικού Σώματος διεξάγεται με πλήρη σεβασμό στο διεθνές δίκαιο και τα ανθρώπινα δικαιώματα και με προτεραιότητα την προστασία της ανθρώπινης ζωής», τόνισε μεταξύ άλλων ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γ. Πλακιωτάκης, στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του ΝΑΤΟ και τις εργασίες της Ειδικής Ομάδας για τη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Γερουσίας της Βουλής Των Ελλήνων.
«Γνωρίζουμε», πρόσθεσε, «τις συστηματικές προσπάθειες ορισμένων να μας πείσουν για το αντίθετο, παρουσιάζοντας μια εντελώς στρεβλή εικόνα της πραγματικότητας. Η ίδια η ζωή, τους διαψεύδει»,

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, εξήγησε ότι λόγω «των αναληφθέντων μέτρων ενισχυμένης επιτήρησης καθώς και των εντατικοποιημένων επιχειρησιακών δράσεων που αναπτύσσονται στο θαλάσσιο πεδίο, η Ελλάδα, έχει καταφέρει να καταγράψει μείωση των μεταναστευτικών ροών κατά 85% το έτος 2020 σε σχέση με το 2019 καταγράφοντας 10.074 παράνομες διελεύσεις».

«Η πτωτική αυτή τάση», σημείωσε, «συνεχίστηκε με όμοιο τρόπο και το 2021 σε ποσοστό 53% σε σχέση με το 2020 καταγράφοντας μόλις 4.677 παράνομες διελεύσεις».

Ο κ. Πλακιωτάκης, εξάλλου έδωσε στοιχεία και για τη φετινή χρονιά, τονίζοντας ότι «κατά το τρέχον έτος, η μεταναστευτική εικόνα μεταβλήθηκε εκ νέου καθώς καταγράφεται μία ιδιαίτερα αυξημένη πίεση στον ανατολικό μεταναστευτικό διάδρομο. Συγκεκριμένα, από τη σύγκριση του διαστήματος 1η Ιανουαρίου έως τέλος Οκτωβρίου των ετών 2021 και 2022 παρατηρούμε ότι οι αφίξεις μεταναστών καταγράφουν αύξηση 185% απαριθμώντας ήδη περί τις 8.332».

Όπως είπε, «το 25% των ροών που διαχειρίστηκε το Λιμενικό Σώμα κατά το τρέχον έτος αφορούσε σε περιστατικά μεταναστών που εκκίνησαν, κατά πλειοψηφία, από την Τουρκία και είχαν ως τελικό τους προορισμό την Ιταλία. Επίσης, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, το Λ.Σ. ΕΛΑΚΤ πραγματοποίησε περί τους 900 έγκαιρους εντοπισμούς ύποπτων σκαφών αποτρέποντας την είσοδο σε μεγάλο αριθμό μεταναστών».

Η δράση του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ δεν περιορίζεται μόνο στον έγκαιρο εντοπισμό μεταναστών και την αποτροπή της μη εξουσιοδοτημένης διέλευσης των συνόρων της Ε.Ε., όπως προβλέπεται από τον κώδικα συνόρων Σένγκεν. Επεκτείνεται και στην εξάρθρωση των εγκληματικών κυκλωμάτων που οργανώνουν τις παράνομες μετακινήσεις μεταναστευτικών πληθυσμών».

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, στάθηκε και στο πολύ σημαντικό έργο του Λιμενικού Σώματος, ενάντια στο οργανωμένο έγκλημα. Συγκεκριμένα, ανέφερε:

«Μόνο κατά την τετραετία 2019-2022, στο πλαίσιο των συστηματικών προσπαθειών του για την εξάρθρωση των οργανωμένων κυκλωμάτων, το Λιμενικό Σώμα έχει προβεί στη σύλληψη 1.000 και πλέον διακινητών/μελών εγκληματικών οργανώσεων παράνομης διακίνησης μεταναστών.

Από τον Νοέμβριο του 2020, το ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ έχει εστιάσει στην αποδόμηση εγκληματικών οργανώσεων που δραστηριοποιούνται σε σημεία παράνομων εισόδων μεταναστών, όπως την Κω και τη Ρόδο, ενώ μέχρι σήμερα έχουν εξαρθρωθεί 19 εγκληματικές οργανώσεις», κατέληξε.
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