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Te’;

Σάββατο, 12 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Παροχή συνδρομής σε άτομα σε δυσχερή θέση στη Ρόδο – Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, από ερασιτέχνη αλιέα, για ύπαρξη δύο (02) αλλοδαπών ηλικίας 42 και 07 ετών, σε απόκρημνο βραχώδες σημείο στην περιοχή “ΓΚΙΝΑΣ” Πεύκων ν. Ρόδου.


Άμεσα, στο σημείο μετέβησαν το ιδιωτικό σκάφος “ΔΗΜΗΤΡΗΣ” Λ.Ρ. 4159, στο οποίο επέβαιναν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου, καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. 


Στη συνέχεια, οι εν λόγω αλλοδαποί εντοπίστηκαν και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στην πλησιέστερη ακτή “ΨΑΛΤΟΥ” Λίνδου. Από εκεί,  αρχικά μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας Αρχαγγέλου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για περαιτέρω εξετάσεις. 


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Λίνδου.
*****

Στη σύλληψη ενός 32χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, τα στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες την 09.11.2022, μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση. Μετά από επιστάμενες έρευνες που πραγματοποιήθηκαν, διαπιστώθηκε πως το εν λόγω δέμα ανήκει στον ανωτέρω αλλοδαπό, ο οποίος εργάζεται σε Α/Κ σκάφος, όπου και εντοπίστηκε εντός αυτού, μετά τον κατάπλου του στον λιμένα Μυτιλήνης. 


Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε έλεγχος από τα στελέχη Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, στο προαναφερθέν δέμα, όπου εντοπίστηκαν δέκα (10) κούτες των δέκα (10) πακέτων, τα οποία περιείχαν είκοσι (20) τσιγάρα έκαστο {συνολικά δύο χιλιάδες (2.000) τσιγάρα}, χωρίς να φέρουν ταινία ασφάλειας-γνησιότητας.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνικών προϊόντων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-61χρονης και 81χρονης, από τον λιμενίσκο Κουκουναριών ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ ''ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ'' Ν.Σ. 168.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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