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Te’;

Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
       Επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στην θαλάσσια περιοχή νότια νοτιοδυτικά ν. Κω

 

Επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών βρίσκεται σε εξέλιξη από τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή νότια νοτιοδυτικά ν. Κω,  υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.


Ειδικότερα, ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μέσω του 112 για κινδυνεύον σκάφος αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή 6,5 ν.μ. νότια ν. Σύρνας.  


Άμεσα, ξεκίνησε επιχείρηση έρευνας και διάσωσης με τη συμμετοχή ενός (01) Πλοίου Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός (01) περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός (01) ναυαγοσωστικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και από παραπλέοντα πλοία, ενώ στη θαλάσσια περιοχή των ερευνών επικρατούσαν άνεμοι εντάσεως 6-7 BF.


Στη συνέχεια έγινε ρἰψη φωτοβολίδας από το κινδυνεύον σκάφος και διαπιστώθηκε εισροή υδάτων στο Ι/Φ και ξεκίνησε η επιχείρηση περισυλλογής των επιβαινόντων από το παραπλέον Φ/Γ–Εμπορευματοκιβωτίων “MSC CADIZ”, σημαίας Γερμανίας, το οποίο είχε ήδη προσεγγίσει το Ι/Φ προς συνδρομή.


Το πλήρωμα του Φ/Γ περισυνέλεξε με ασφάλεια συνολικά εξήντα δύο (62) αλλοδαπούς, τους οποίους μετεπιβιβάζει σε Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στη θαλάσσια περιοχή Ακρωτηρίου “ΚΡΙΚΕΛΛΟ” ν. Κω και πρόκειται να μεταφερθούν σε ΚΥΤ ν. Κω.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο  Κω, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο Δελτίο Τύπου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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