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Te’;

Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη - Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή στη θαλάσσια περιοχή του Αλμυρού Βόλου - Τραυματισμός ημεδαπού στο Κερατσίνι - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη την 11.11.2022, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των τετρακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ και έξι λεπτών (424,06€).
*****

Ενημερώθηκαν απογευματινές ώρες χθες οι Λιμενικές Αρχές Βόλου και Αμαλιάπολης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για 87χρονο αγνοούμενο κολυμβητή, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Αλμυρού Βόλου.


Στις έρευνες συμμετείχαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Π - Α/Κ σκάφος ''ΚΑΠΕΤΑΝ ΠΑΝΑΗΣ'' Ν.Β. 1595, η εθελοντική ομάδα ''Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων'' με το Ι/Δ σκάφος ''ΚΑΛΥΨΩ'' Λ.Β. 10334, ιδιώτες δύτες και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα.


Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, για τον τραυματισμό 45χρονου ημεδαπού εντός Φ/Γ πλοίου, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο σε μόλο του Κερατσινίου.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω τραυματίστηκε μετά από πτώση πάνελ οροφής και διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ''ΤΖΑΝΕΙΟ'', για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη, από όπου και εξήλθε.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-51χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-60χρονου, από τον λιμένα ν. Λειψών στον λιμένα ''ΠΑΡΘΕΝΙ'' ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-56χρονου, από τον λιμένα Βατοπεδίου Αγίου Όρους στον λιμένα Ιερισσού, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονου,από τον λιμένα ν. Κουφονησίου στον λιμένα ν. Νάξου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν.Ν. 67 και

-12χρονου και 62χρονης,από τον λιμένα ''ΑΓΝΩΝΤΑ'' ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Θ/Τ ''ΔΗΜΗΤΡΗΣ - ΚΑΤΕΡΙΝΑ'' Ν.Σ. 166.
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