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Te’;

Τετάρτη, 16 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κάρυστο -        Αλιευτικοί έλεγχοι στη Σκάλα Καλλονής Λέσβου – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Καρύστου, για την ύπαρξη σορού άνδρα, σε στάδιο προχωρημένης σήψης, στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή Νοτίου Ευβοϊκού. 

Ο άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, είχε ύψος περίπου 1,80, ηλικία απροσδιόριστη, ενώ έφερε γαλάζιο παντελόνι φόρμας και γαλάζια μπλούζα.

Από το Λιμεναρχείο Καρύστου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****



Σε ελέγχους που διενεργήθηκαν χτες από στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος Σκάλας Καλλονής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, βεβαιώθηκε μία (01) αλιευτική παράβαση κατά τον κατάπλου επαγγελματικού Α/Κ σκάφους παράκτιας αλιείας ελληνικής σημαίας, σε αλιευτικό καταφύγιο στον κόλπο Καλλονής. 


Ειδικότερα, βεβαιώθηκε μία (01) αλιευτική παράβαση που αφορά την αλιεία οστράκων, του είδους κυδώνια (venus verrucosa), μικρότερα των τεσσάρων (04) εκατοστών, κατά παράβαση του αρ. 2 παρ. 2 (θ)  ΠΔ 86/1998 όπως ισχύει, ενώ ποσότητα τριάντα ενός κιλών και πεντακοσίων γραμμαρίων (31,5 kg) ελλιπομεγεθών οστράκων από τη συνολική ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκαν και επαναποντίστηκαν στη θάλασσα,


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη ενός 60χρονου και ενός 42χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, οι ανωτέρω κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα, ενώ παράλληλα υπήρχε καταχώρηση εις βάρος τους με το μέτρο της απαγόρευσης εισόδου ή διαμονής σε έδαφος SHENGEN.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χτες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από τον λιμένα Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Θ/Τ ''ΔΗΜΗΤΡΗΣ - ΚΑΤΕΡΙΝΑ'' Ν.Σ. 166

-83χρονος, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” ΝΠ. 8745

-6μηνών βρέφος, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΝΑΞ” Ν.Π.12457 

-9χρονου, από τον λιμένα Βαθέως ν. Ιθάκης προς τον λιμένα Σάμης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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