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Te’;

Παρασκευή, 18 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Αλιευτικοί έλεγχοι στην ιχθυόσκαλα Ν. Μηχανιώνας- Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 27 και 31 ετών, προέβησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, διαπιστώθηκε ότι οι ανωτέρω αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν για λογαριασμό τους, πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα. 
*****


Μετά από αλιευτικούς ελέγχους που διενήργησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νέας Μηχανιώνας στην ιχθυόσκαλα Ν. Μηχανιώνας βρέθηκαν και κατασχέθηκαν στη ράμπα φορτοεκφόρτωσης αλιευμάτων, τρία (03) ιχθυοκιβώτια βάρους σαράντα (40) κιλών, με ιχθύες του είδους “MERLUCCIUS MERLUCCIUS” (μπακαλιάρος), μικρού μεγέθους, διαστάσεων από 14 έως 16 εκατοστά, κάτω του επιτρεπόμενου ελάχιστου μεγέθους των 20 εκατοστών.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, βεβαιώθηκε μία παράβαση κατά της εταιρείας, ενώ το σύνολο των ανωτέρω ιχθύων, κατασχέθηκαν και φυλάσσονται σε ψυκτικό θάλαμο, έως να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-47χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν.67 και

-47χρονου, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ” Ν.Π. 12287.
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