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Te’;
Τετάρτη, 23 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στον Πειραιά-Αλιευτικοί έλεγχοι  στη Χαλκίδα-Σύλληψη αλλοδαπού για οδήγηση στερούμενος αδείας ικανότητας–Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση υπό την επήρεια μέθης στη Χαλκίδα-Διακομιδές ασθενών 

Βραδινές ώρες την 20-11-2022, διενεργήθηκε έλεγχος σε Φ/Γ όχημα στον λιμένα Πειραιά από στελέχη του Γραφείου Αλιείας της οικείας Λιμενικής Αρχής, το οποίο μετέφερε 61 κυτία με ολοθούρια (holothuria wbx), με τόπο προέλευσης την Πάρο.


Το όχημα μεταφέρθηκε στην Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου για περαιτέρω έλεγχο, μέτρηση και ζύγιση των αλιευμάτων. Από τον οδηγό του οχήματος προσκομίστηκαν παραστατικά μεταφοράς (τιμολόγια – δελτία αποστολής), από τα οποία προκύπτει ο συνολικός αριθμός των 1.980 τεμαχίων, ενώ σύμφωνα με την έκθεση ζύγισης – μέτρησης που διενεργήθηκε, προέκυψε ο συνολικός αριθμός των 36.663 τεμαχίων, με καθαρό βάρος 1.276 κιλών.


Από την Κτηνιατρική Υπηρεσία Πειραιά δεσμεύτηκε το ανωτέρω φορτίο, ενώ από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά κινήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία διοικητικών κυρώσεων,  “περί ιχνηλασιμότητας”.


Φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε απογευματινές ώρες χθες, στα πλαίσια διενέργειας ελέγχων για τη καταπολέμηση της παράνομης αλιείας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας στην παραλία “ΓΑΙΔΑΡΟΣ” Μπουρνώντας Ανθήδωνος Β. Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκαν ένας 62χρονος ημεδαπός και ένας 31χρονος αλλοδαπός να έχουν αλιεύσει από κοινού δύο χιλιάδες εννιακόσια είκοσι (2.920) άτομα αχινών σε απαγορευμένη χρονική περίοδο.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αχινών και επαναποντίστηκε στη θάλασσα ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.


Φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, συνελήφθη μεσημβρινές ώρες χθες, 42χρονος αλλοδαπός οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Ποθιάς ν. Καλύμνου, από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.  


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στη σύλληψη ενός 28χρονου ημεδαπού οδηγού Ι.Χ.Ε οχήματος προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, κατά τη διενέργεια τροχονομικών ελέγχων στο Βουκάρι Χαλκίδας, εντός χερσαίας ζώνης. 

Συγκεκριμένα, κατόπιν διενέργειας αλκοολομέτρησης, ο ανωτέρω βρέθηκε να οδηγεί ενώ βρισκόταν υπό την επήρεια μέθης.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, ενώ στον 28χρονο, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-83χρονος από το λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ” Ν.Π. 12524

-84χρονη και 82χρονο από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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