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Te’;
Πέμπτη, 24 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χαλκίδα – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, επί της οδού Μακαρίου, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, όταν 51χρονος αναβάτης ποδηλάτου, κινούμενος επί της ανωτέρω οδού, συγκρούστηκε με Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 33χρονο. 


Από το τροχαίο προκλήθηκε ο τραυματισμός του 51χρονου, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο γενικό νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή πρώτων βοηθειών, ενώ κατόπιν ελέγχου μέθης που του διενεργήθηκε με αλκοολόμετρο, διαπιστώθηκε πως οδηγούσε υπό την επήρεια μέθης.


Αποτέλεσμα του τροχαίου ήταν επίσης, η πρόκληση υλικών ζημιών στο Ι.Χ.Ε. όχημα, καθώς και στο ποδήλατο. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ποδηλάτης για παράβαση διατάξεων του άρθρου 42 παρ. 7 του Ν. 2696/1999 του Κ.Ο.Κ.
*****

Στη σύλληψη μιας 22χρονης αλλοδαπής προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών, η ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό της από τη χώρα.


Επίσης, στη σύλληψη ενός 35χρονου αλλοδαπού, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο έτερου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα, ενώ υπήρχε καταχώρηση με το μέτρο “κλαπέν- απολεσθέν” έγγραφο.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, στα πλαίσια διενέργειας ελέγχων, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή Δροσιάς Β. Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκε 30χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει επτακόσια είκοσι (720) άτομα αχινών, σε απαγορευμένη χρονική περίοδο.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αχινών και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, διεκομίσθη πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53, 15χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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