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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
Πειραιάς, 24 Νοεμβρίου 2022
Γ. Πλακιωτάκης στο Circle the Med Forum: Η Ελλάδα ηγείται του «πράσινου» μετασχηματισμού σε Ευρωπαϊκό επίπεδο
Την ακτοπλοΐα χαρακτήρισε ως τη μεγαλύτερη πρόκληση και ταυτόχρονα τη μεγαλύτερη ευκαιρία που έχει κληθεί να αντιμετωπίσει στα θέματα του «πράσινου» μετασχηματισμού, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γ. Πλακιωτάκης, μιλώντας στο Circle the Med Forum.

«Έχουμε τη μεγαλύτερη ακτοπλοΐα», σημείωσε και συνέχισε: «Συνδέουμε προορισμούς παγκόσμιους όπου διακινούνται εκατομμύρια επιβάτες, διακινούνται εμπορεύματα και αυτό είναι μια πρόκληση που ήδη έχει αποτελέσει παράδειγμα και για το μηχανισμό υλοποίησης για τα άλλα Ευρωπαϊκά κράτη και ήδη έχει ζητηθεί απ’ την Ελλάδα να ηγηθεί τέτοιων πρωτοβουλιών σε Ευρωπαϊκό επίπεδο».

Όπως δήλωσε, «Η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, ηγείται ήδη της πρώτης μελέτης που αφορά τα θέματα της νησιωτικότητας από τη γενική διεύθυνση των μεταρρυθμίσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής να ηγηθεί πρότασης μαζί με την Κροατία και τη Σουηδία και αυτή τη στιγμή να διαμορφώσουν την πρώτη Ευρωπαϊκά χρηματοδοτούμενη μελέτη για το κόστος της νησιωτικότητας όπου το παράδειγμα των θαλασσίων μεταφορών και τις ανάγκες του μετασχηματισμού είναι μια από τις προτεραιότητες».
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