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Te’;

Κυριακή, 27 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ημιβύθιση Τ/Χ σκάφους στη Μύκονο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα – Μηχανική βλάβη Ε/Γ- Δ/Ρ πλοίου στην Ουρανούπολη  Χαλκιδικής – Διακομιδές ασθενών


Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μυκόνου για ημιβύθιση ταχύπλοου σκάφους, άνευ επιβαινόντων, το οποίο βρισκόταν πλαγιοδετημένο στη μαρίνα του νέου λιμένα Μυκόνου.


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπιστώθηκε ότι από την ημιβύθιση έχει προκληθεί αυτοδιαλυόμενη θαλάσσια ρύπανση από διαρροή πετρελαιοειδών. 


Άμεσα ποντίστηκε πλωτό φράγμα προς εγκλωβισμό της ρύπανσης, ενώ στη συνέχεια, με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη, ιδιωτικών σκαφών και προσωπικού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου, ανελκύθηκε το ανωτέρω σκάφος στη ξηρά από γερανοφόρο όχημα.


Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη ενός 26χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 26χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Επίσης, στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ουρανούπολης από τον κυβερνήτη του Ε/Γ-Δ/Ρ ''ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ'' Ν.Ι. 328, το οποίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ -ΔΑΦΝΗ ΑΓ. ΟΡΟΥΣ ,ότι κατά τη διάρκεια του πλου, παρουσιάστηκε ένδειξη βλάβης στη δεξιά κύρια μηχανή. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε ασφαλής αποβίβαση των  17 επιβατών στην Ιερά Μονή ΔΟΧΕΙΑΡΙΟΥ και το ''ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ'' επέστρεψε με τη χρήση της αριστερής κύριας μηχανής στον λιμένα Τρυπητής Χαλκιδικής, όπου προσέδεσε με ασφάλεια.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Ε/Γ- Δ/Ρ πλοίου μέχρι αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032 και

-47χρονης, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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