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Te’;
Πέμπτη, 01 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' από το Γραφείο Δίωξης Ναρκωτικών του Κ. Λ. Καβάλας

Στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού προέβησαν χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής Καβάλας για παράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών.

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, ο εν λόγω ημεδαπός εντοπίστηκε και ακινητοποιήθηκε από στελέχη του ανωτέρω γραφείου, πλησίον της οικίας του στην Δράμα, όπου με τη συνδρομή στελεχών της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του οικείου  Τ.Α., παρέδωσε οικειοθελώς ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο περιέχον ακατέργαστη κάνναβη.


 Στη συνέχεια ακολούθησε νομότυπη έρευνα στην οικία του, όπου με τη συνδρομή της ομάδας K9 ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών “ΘΟΡ” του Κ.Λ. Καβάλας, εντοπίστηκαν τα παρακάτω: 
- ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μεικτού βάρους δύο χιλιάδων πεντακοσίων εννέα (2.509) γραμμαρίων, 
- ένας (01) μεταλλικός τρίφτης με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης,

- δύο (02) πλαστικοί τρίφτες με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης,

- ένα (01) κουτί με δεκατέσσερις (14) σπόρους δενδρυλλίων κάνναβης, καθώς και εξοπλισμός υδροπονικής καλλιέργειας αποτελούμενος από μία (01) σκηνή εσωτερικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης, δύο (02) λαμπτήρες LED, ένας (01) υγραντήρας, ένας (01) μετασχηματιστής, ένα (01) κάτοπτρο λαμπτήρα, δύο (02) ανεμιστήρες και έξι (06) μπουκαλάκια με υγρό λίπασμα.  

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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