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Te’;
Πέμπτη, 01 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Αθήνα Αττικής από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Ραφήνας, για παράβαση του Ν. 2960/01 ''Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας''.


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε έλεγχος από τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ. - ΕΛ.Α.ΚΤ. σε κατάστημα του 47χρονου στην Αθήνα Αττικής, όπου εντοπίστηκαν εξήντα τέσσερα (64) πακέτα τσιγάρων των είκοσι (20) τεμαχίων έκαστο, διαφόρων επωνυμιών, επτά (07) πακέτα καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50γρ.) έκαστο, διαφόρων επωνυμιών, στο σύνολο των οποίων δεν έφεραν την ειδική ταινία σήμανσης του φόρου κατανάλωσης.


Επίσης, σε περαιτέρω έρευνα στον ανωτέρω αλλοδαπό βρέθηκαν τέσσερις (04) συσκευές κινητής τηλεφωνίας και το χρηματικό ποσό των ενενήντα ευρώ (90,00€), ενώ πραγματοποιήθηκαν νομότυπες έρευνες σε οικίες του 47χρονου με αρνητικά αποτελέσματα.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 41 και 21 ετών, προέβησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πατρών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, εντοπίστηκε ο 41χρονος να αποπειράται να εξέλθει παράνομα από τη χώρα επιδεικνύοντας πλαστό διαβατήριο, ενώ είχε στη κατοχή του δύο (02) πλαστές διεθνείς άδειες ικανότητας οδήγησης καθώς και δώδεκα (12) πλαστές χρεωστικές κάρτες τραπεζών. Επιπλέον, υπήρχε για τον εν λόγω αλλοδαπό διεθνές μέτρο INTERPOL, ενώ ο 21χρονος τον συνόδευε και θα ταξίδευε μαζί του στο εξωτερικό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, επί της παλαιάς γέφυρας Πορθμού Ευρίπου, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε ένας 66χρονος παρέσυρε 59χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.

Η 59χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο οδηγός του Ι.Χ.Ε. οχήματος.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-52χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53,

-75χρονου, από τον λιμένα ''ΔΑΦΝΗΣ'' Αγίου Όρους στον λιμένα Ουρανούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-56χρονου, από τον λιμένα ''ΑΓΝΩΝΤΑ'' ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Ρ - Α/Ψ ''ΜΑΡΙΑΝΗ'' Τ.Σ. 119 Α΄.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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