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Τετάρτη, 07 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βύθιση ερασιτεχνικού ταχύπλοου σκάφους στην Κύμη - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών
Μεσημβρινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια πεζής περιπολίας, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κύμης, διαπιστώθηκε, η βύθιση του Ε/Ρ-Τ/Χ σκάφους «ΑΡΜΕΝΙΣΤΗΣ» Τ.Π. 1818, στον νέο λιμένα Κύμης.

Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, καθώς δεν υπήρχε άτομο εντός του σκάφους και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

 Το «ΑΡΜΕΝΙΣΤΗΣ» ανελκύθηκε με τη συνδρομή γερανού, στην ξηρά, ενώ από την οικεία λιμενική Αρχή τοποθετήθηκε προληπτικά πλωτό φράγμα.

Από το Λιμεναρχείο Κύμης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.  
*****


Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 16χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της πλατείας Σαπφούς, στη χερσαία ζώνη λιμένα Μυτιλήνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονου, από τον όρμο «ΠΕΥΚΟ» ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΕΗ» Ν.Ρ. 73,

-54χρονης, από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-70χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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