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Te’;

Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στην Αττική από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας

Στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στην Αθήνα Αττικής, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας, για παράβαση του N.4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.

Ειδικότερα κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε έλεγχος στον 34χρονο, από τα προαναφερόμενα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., κατά τον οποίο εντοπίστηκε να μεταφέρει ένα χαρτοκιβώτιο, το οποίο περιείχε πέντε (05) πλαστικές συσκευασίες περιέχουσες ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μεικτού βάρους, δύο κιλών και πεντακοσίων πενήντα γραμμαρίων (2.550γρ). Κατά την διενέργεια σωματικής έρευνας που πραγματοποιήθηκε στον 34χρονο, βρέθηκε μια  συσκευή κινητής τηλεφωνίας, το χρηματικό ποσό των διακοσίων είκοσι ευρώ (220€), καθώς και χαρτονομίσματα διαφόρων χωρών. 


Στη συνέχεια σε νομότυπη έρευνα που ακολούθησε στην οικία του, παρουσία Εισαγγελικού λειτουργού και με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. ‘’ΡΑΝΤΟ’’, βρέθηκαν δύο (02) συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, συνολικού μεικτού βάρους διακοσίων πέντε γραμμαρίων και δύο δεκάτων του γραμμαρίου (205,2γρ.)


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανευρεθείσες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, καθώς και το εν λόγω χρηματικό ποσό.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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