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Παρασκευή, 03 Φεβρουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στην Καβάλα - Παροχή συνδρομής σε αλιέα στην Καβάλα – Αλιευτικός έλεγχος στην Χαλκίδα -Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή  “ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ’’ Καβάλας, 78χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω, διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, για την ύπαρξη ατόμου στη θάλασσα, το οποίο βρισκόταν σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή “ΠΑΧΥΣ” ν. Θάσου.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με  περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ ενημερώθηκαν προς παροχή συνδρομής τα παραπλέοντα Α/Κ σκάφη, “ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ” Ν.Κ. 783 και “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Ν.Κ. 745, όπου διαπίστωσαν ότι ημεδαπός επαγγελματίας αλιέας, κατά τη διάρκεια αλιείας με το υπό την ιδιοκτησία του Α/Κ σκάφος, μπλέχτηκε στα δίχτυα και έπεσε στη θάλασσα.


Ο ανωτέρω, αφού περισυνελέγη καλά στην υγεία του από το “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ”, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, για προληπτικούς λόγους. 
*****

Σε αλιευτικό έλεγχο που διενεργήθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, στο πλαίσιο στοχευμένης δράσης για την πάταξη της παράνομης αλιείας, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στην θαλάσσια περιοχή Μπούρτζι νότιου Ευβοϊκού κόλπου, σε Ε/Π-Α/Κ σκάφος, διαπιστώθηκε ότι ο 56χρονος κυβερνήτης του είχε αλιεύσει τετρακόσια πενήντα (450) άτομα δολώματα του είδους ολοθούριο, χωρίς να είναι κάτοχος ειδικής άδειας αλίευσης του συγκεκριμένου είδους.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ποσότητα των ανωτέρω ατόμων ολοθούριων κατασχέθηκε και επαναποντίστηκε στη θάλασσα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-9χρονου, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-82χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” N.N.64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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