ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ  ΕΝΤΥΠΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

 ΤΜΗΜΑ:  δ΄ (Μητρώων Πλοίων)
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ:  213-1371248
                                          213-1371164
ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (Π.Ν.Ε.) - ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ- ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑΣ- ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ
1. ΧΟΡΗΓΗΣΗ Π.Ν.Ε.
•  Αίτηση ενδιαφερομένων.

•  Φωτ/φο τίτλου κυριότητας ή ΜΟΑ (προσυμφώνου).

•  Νομιμοποίηση συμβαλλομένων στον τίτλο κυριότητας δηλαδή: Προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών-παραστατικών (βεβαίωση σύστασης της εταιρείας από Δημόσια Αρχή, πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου, πληρεξούσιο κ.λ.π.) με τα οποία προκύπτει σαφώς ότι οι υπογράφοντες τον τίτλο κυριότητας έχουν δικαίωμα υπογραφής ή έχουν εξουσιοδοτηθεί για την υπογραφή του.

•  Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του ενδιαφερόμενου θεωρημένη για το γνήσιο

της υπογραφής, στην οποία δηλώνεται ότι το εν λόγω πλοίο δεν έχει εφοδιασθεί με ΠΝΕ από άλλη Ελληνική Λιμενική ή Προξενική Αρχή και ότι θα νηολογηθεί οριστικά εντός χρονικού διαστήματος ισχύος των ΠΝΕ.

2. ΠΑΡΑΤΑΣΗ Π.Ν.Ε.
•  Χορηγείται κατόπιν αίτησης του ενδιαφερόμενου.

•  Στην αίτηση αναφέρονται επακριβώς οι λόγοι για τους οποίους ζητείται παράταση τους.

•  Προσκομίζεται φωτοαντίγραφο των ΠΝΕ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Η χρονική διάρκεια ισχύος των ΠΝΕ δεν μπορεί να υπερβεί τους 6 μήνες.

3.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ - ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ (ΔΔΣ)
•  Χορηγείται κατόπιν αιτήματος της Διεύθυνσης Επιθεώρησης Πλοίων (ΔΕΠ) ή της Λιμενικής Αρχής όπου αναφέρονται τα στοιχεία του πλοίου που έχει εφοδιαστεί με συσκευή ασυρμάτου ή VHF καθώς επίσης και αυτεπάγγελτα υπό του ΥΝΑΝΠ/Δ/ΝΣΗ ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ/Τμήμα δ΄ κατά την έγκριση νηολόγησης ή χορήγησης ΠΝΕ εφόσον τα εν λόγω πλοία είναι υπόχρεα σηματολόγησης σύμφωνα με τον Νόμο.

•  Ανάκληση του ΔΔΣ χωρεί κατόπιν εγγράφου της Διεύθυνσης Επιθεώρησης  Πλοίων (ΔΕΠ) ή Λιμενικής Αρχής, στο οποίο μνημονεύονται οι λόγοι ανάκλησης του ΔΔΣ (π.χ. αφαίρεση συσκευής ασυρμάτου ή VHF από μη υπόχρεα πλοία κ.λ.π.).

4.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ-ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ Ε/Γ ΠΛΟΙΩΝ ΑΝΩ ΤΩΝ 60 ΚΚΧ (κόροι καθαρής χωρητικότητας)
Χορηγείται ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων και σχετικής νομιμοποίησης στις περιπτώσεις πλοιοκτήτη νομικού προσώπου και κατόπιν σχετικού ελέγχου προς αποφυγή περιπτώσεων σύγχυσης ή αθέμιτου ανταγωνισμού.

5.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ (Ε/Γ, Ο/Γ, Ρ/Κ, Ν/Γ) ΣΕ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ
Αίτηση ενδιαφερομένου με στοιχεία πλοίου, ενυπόθηκου δανεισμού και ύψους υποθήκης.



