ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ  ΕΝΤΥΠΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ NAYTΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

 ΤΜΗΜΑ:  δ΄ (Μητρώων Πλοίων)
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ:   213-1371248
                                           213-1371164
ΘΕΜΑ:  ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΛΟΙΩΝ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΟΛΟΓΙΑ ΛΟΓΩ ΠΩΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
•  Αίτηση των ενδιαφερομένων.

•  Φωτ/φο του τίτλου κυριότητας  (Bill of Sale) ή του προσυμφώνου (ΜΟΑ) ή φωτ/φο της περίληψης κατακυρωτικής έκθεσης  πλειστηριασμού.

•  Φωτ/φο του Εγγράφου Εθνικότητας του πλοίου.

•  Φωτ/φο του διαβατηρίου του αλλοδαπού όταν είναι φυσικό πρόσωπο ή της βεβαίωσης σύστασης ( Good Standing) όταν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

•  Νομιμοποίηση συμβαλλομένων στον τίτλο κυριότητας δηλαδή:  Προσκόμιση των απαραίτητων  δικαιολογητικών-παραστατικών  (βεβαίωση  σύστασης  της  εταιρείας από Δημόσια Αρχή, πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου, πληρεξούσιο κ.λ.π.) με τα οποία προκύπτει σαφώς ότι οι υπογράφοντες τον τίτλο κυριότητας έχουν δικαίωμα υπογραφής ή έχουν εξουσιοδοτηθεί για την υπογραφή του.

•  Υπεύθυνη Δήλωση ότι το πλοίο δεν έχει υπαχθεί σε διατάξεις οποιουδήποτε νόμου,  με σκοπό την αγορά του με κρατική επιχορήγηση. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Στις περιπτώσεις που απαιτείται διαγραφή του πλοίου λόγω απώλειας του, διαλύσεως ή ελλείψεως των ειδήσεων επί 6μηνο, οι ενδιαφερόμενοι προ της υποβολής σχετικών δικαιολογητικών θα πρέπει να έρχονται σε επικοινωνία με το ΥΝΑΝΠ/Δ/ΝΣΗ ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ/ Τμήμα  δ΄ (τηλ. 213-1371248, 213-1371164).

