ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ Υ.ΝΑ.Ν.Π. ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Υ.ΝΑ.Ν.Π. ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΟ ΠΥΡΓΟ ΑΥΤΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΑΙΤΗΘΟΥΝ ΑΝΑ ΕΤΟΣ (ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΧΡΟΝΙΚΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ).

Ι. ΓΕΝΙΚΑ
Στο παρόν τεύχος περιγράφονται οι τεχνικές απαιτήσεις για την επικαιροποίηση του προγράμματος συντήρησης όλων των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου - δημιουργία αναλυτικών καταστάσεων του εξοπλισμού κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και παρακείμενου πύργου αυτού, των ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα) και των επαγγελματικών προσόντων συνεργείων συντήρησης, ανά ειδικότητα -.
ΙΙ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται συνολικά στο ποσό των τριών χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ #3.800,00€# (συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ 24% και κρατήσεων υπέρ δημοσίου) και θα χρηματοδοτηθεί από τον Τακτικό Προϋπολογισμό Υ.ΝΑ.Ν.Π. έτους 2023. 
ΙΙΙ. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
ΙV. ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Η σύνταξη του τελικού κειμένου [πρόγραμμα συντήρησης όλων των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου - δημιουργία αναλυτικών καταστάσεων του εξοπλισμού κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και παρακείμενου πύργου αυτού, των ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα) από τον ανάδοχο και των επαγγελματικών προσόντων συνεργείων συντήρησης, ανά ειδικότητα] της παρούσας προμήθειας θα πρέπει να πραγματοποιηθεί από ειδικευμένο τεχνικό προσωπικό, με τα απαραίτητα επαγγελματικά προσόντα, όπως ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία :

· Π.Δ. 112/2012 (ΦΕΚ 197 Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για υδραυλικές εγκαταστάσεις.
· Π.Δ. 115/2012 (ΦΕΚ 200 Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για μηχανολογικές εγκαταστάσεις.
· Π.Δ. 1/2013 (ΦΕΚ 3 Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για ψυκτικές εγκαταστάσεις.
· Π.Δ. 108/2013 (ΦΕΚ 141 Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις. 

Οι προσφέροντες, κατά την υποβολή της τεχνικής προσφοράς, θα πρέπει να καταθέσουν :

· Κατάσταση με τα στοιχεία του ειδικευμένου προσωπικού του συνεργείου (ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, αριθμός ταυτότητας, αριθμός επαγγελματικής άδειας) που θα απασχολήσει για τις εν λόγω εργασίες και τι είδους εργασία θα εκτελεί κάθε άτομο, θεωρημένη από το νόμιμο εκπρόσωπό του.

· Φωτοαντίγραφα ταυτότητας ή διαβατηρίων των ανωτέρω.

· Φωτοαντίγραφα των επαγγελματικών αδειών από τον φορέα έκδοσής τους για τον καθένα από τους ανωτέρω, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Τα εν λόγω στοιχεία θα επικαιροποιηθούν κατά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
Σε περίπτωση που μετά από τη σύναψη της Σύμβασης αντικατασταθεί κάποιο από τα μέλη του συνεργείου, ο Ανάδοχος οφείλει να ενημερώσει άμεσα και εγγράφως την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ'), προσκομίζοντας όλα τα ανωτέρω έγγραφα για το νέο μέλος, καθώς και αναθεωρημένη κατάσταση τεχνικού προσωπικού.

V. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
· Επικαιροποίηση του Προγράμματος Συντήρησης όλων των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου αυτού. Αναλυτικά θα επικαιροποιηθούν οι κάτωθι κατηγορίες εργασιών : 
Ισχυρά Ρεύματα : Φωτισμός, Ρευματοδότες, Αδιάληπτη Παροχή (UPS), Εφεδρικά Ηλεκτροπαράγωγα Ζεύγη, Γενικοί Πίνακες Χαμηλής Τάσης, Γενικοί Πίνακες Μέσης Τάσης, Μετασχηματιστές, Γείωση-Αντικεραυνική
Ασθενή Ρεύματα : Πυρανίχνευση, Access Control, Κλειστό Κύκλωμα Τηλεόρασης (CCTV), Σύστημα Κεντρικού Ελέγχου Κτιρίου BMS, Μεγαφωνικό σύστημα
Σύστημα Πυρόσβεσης : Πυρόσβεση με νερό (Sprinkler), Πυροσβεστικές Φωλιές, Αυτόματη Κατάσβεση, Πυροσβεστήρες, Δίκτυα Πυρόσβεσης
Ύδρευση – Αποχέτευση – Δεξαμενές νερού – Είδη Υγιεινής

Κλιματισμός – Αερισμός : Σύστημα κλιματισμού VRV, Αερισμός χώρων VAM, Ανεμιστήρες Απαγωγής, Τοπικές μονάδες (Split Unit), Close Control και RoofTop Μονάδες, Δίκτυα Αεραγωγών- Ψυκτικών Σωληνώσεων
Ανελκυστήρες
· Δημιουργία αναλυτικής κατάστασης του εξοπλισμού που έχει εγκατασταθεί στο κεντρικό κτίριο Υ.ΝΑ.Ν.Π. και στον παρακείμενο πύργο αυτού, ανά κατηγορία, τύπο εξοπλισμού, μοντέλο και ποσότητα.

· Δημιουργία αναλυτικής κατάστασης ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα). 

· Δημιουργία αναλυτικής κατάστασης επαγγελματικών προσόντων συνεργείων συντήρησης, ανά ειδικότητα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
VI. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
Ο χρόνος ολοκλήρωσης των υπηρεσιών και παράδοσης του τελικού κειμένου [πρόγραμμα συντήρησης όλων των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου, δημιουργία αναλυτικών καταστάσεων του εξοπλισμού κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και παρακείμενου πύργου αυτού, των ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα) από τον ανάδοχο και των επαγγελματικών προσόντων συνεργείων συντήρησης, ανά ειδικότητα] δεν θα ξεπερνά τις τριάντα (30) ημέρες από την επομένη ημέρα της υπογραφής της σχετικής σύμβασης.
VΙΙ. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ
1. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ
Η παρακολούθηση της ορθής εκτέλεσης της σύμβασης θα διενεργείται από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.), με τον ορισμό τριμελούς Επιτροπής η οποία θα συσταθεί με σκοπό να ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων του παρόντος και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και θα εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων σε περίπτωση μη τήρησης των συμβατικών όρων και θα παρέχει στον ανάδοχο απεριόριστη πρόσβαση σε όλους τους χώρους των εξοπλισμών του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου αυτού μέχρι την ολοκλήρωση των υποχρεώσεών του. Με την παράδοση του τελικού κειμένου από τον ανάδοχο η Επιτροπή αυτή θα συντάξει βεβαίωση, την οποία θα υποβάλλει στην επισπεύδουσα και στην οποία θα αναφέρεται η τήρηση ή μη των όρων της σύμβασης. 
2.  ΠΑΡΑΛΑΒΗ
Η παραλαβή θα πραγματοποιηθεί από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.) με την έκδοση σχετικής Υπηρεσιακής βεβαίωσης, με την οποία θα βεβαιώνεται : 

(α) Η εμπρόθεσμη ολοκλήρωση των υπηρεσιών και η παράδοση του συνταχθέντος κειμένου [πρόγραμμα συντήρησης όλων των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου - δημιουργία αναλυτικών καταστάσεων του εξοπλισμού κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και παρακείμενου πύργου αυτού, των ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα) από τον ανάδοχο και των επαγγελματικών προσόντων συνεργείων συντήρησης, ανά ειδικότητα].
(β) Η τήρηση των όρων της σύμβασης.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Οι προσφέροντες δύνανται να υποβάλλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς (άρθρο 92 του Ν. 4412/2016, ΦΕΚ Α΄ 147) τα κάτωθι :

α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,


β) Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.), 


γ) Ο τίτλος της Υπηρεσίας : «Επικαιροποίηση του προγράμματος συντήρησης όλων των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κεντρικού κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π. και του παρακείμενου πύργου, δημιουργία αναλυτικής κατάστασης του εξοπλισμού που έχει εγκατασταθεί στο κεντρικό κτίριο Υ.ΝΑ.Ν.Π. και στον παρακείμενο πύργο αυτού, καθώς και δημιουργία αναλυτικής κατάστασης ανταλλακτικών που θα απαιτηθούν ανά έτος (και επιμέρους χρονικά διαστήματα)», 


δ) Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (28-02-2023).

ε) Τα πλήρη στοιχεία του οικονομικού φορέα.

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνες με τα διαλαμβανόμενα στο παρόν Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών και θα περιέχουν τα κάτωθι :
1. ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Στο σφραγισμένο φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) και οτιδήποτε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αξιολόγηση των προσφορών.

Σε κάθε περίπτωση πρέπει να υποβληθεί :

· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α΄75) υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά, με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr).

· Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό προβλέπεται από το Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.

· Καταστατικό της εταιρείας του προσφέροντος.
  Οι προσφορές και οι αιτήσεις συμμετοχής, καθώς και τα στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε με τον Ν.1497/1984 (ΦΕΚ Α' 188). Τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα, επικυρωμένη από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της Εθνικής Νομοθεσίας. Εξαίρεση αποτελούν τα επισυναπτόμενα στην τεχνική προσφορά έντυπα, σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία, που μπορεί να είναι στην Αγγλική γλώσσα.  
  Στις περιπτώσεις που με την αίτηση συμμετοχής ή την προσφορά υποβάλλονται ιδιωτικά έγγραφα, αυτά γίνονται αποδεκτά είτε σύμφωνα με όσα προβλέπονται στον Ν.2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45) είτε και σε απλή φωτοτυπία, εφόσον συνυποβάλλεται Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία βεβαιώνεται η ακρίβειά τους και η οποία φέρει υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης.
2. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Στον σφραγισμένο φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» περιλαμβάνονται τα κάτωθι :
i. Πλήρης και σαφής περιγραφή των ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.

ii. Η συνολική προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπ’ όψιν η τιμή ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την κείμενη νομοθεσία μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την παροχή Υπηρεσιών που προβλέπεται στην σύμβαση. Θα αναφέρεται με σαφήνεια το κόστος των υπό παροχή υπηρεσιών λαμβάνοντας υπ’ οψιν τα οριζόμενα στην παράγραφο ΙΙ του παρόντος τεύχους.
iii. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς (ένα μήνα).
iv. Το ποσοστό ΦΠΑ.


Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
	Α/Α
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (Άνευ Φ.Π.Α. & κρατήσεων υπέρ δημοσίου)
	Φ.Π.Α. (24%)

	
	Σύμφωνα με παράγραφο V των τεχνικών προδιαγραφών
	
	

	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (συμ/νου  ΦΠΑ & κρατήσεων υπέρ δημοσίου)
	


Η τεχνική προσφορά αποσφραγίζεται πρώτη και μόνο αν γίνει αυτή αποδεκτή, αποσφραγίζεται και η οικονομική προσφορά.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
     Ο προσφέρων (Προσωρινός Ανάδοχος), ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω της επισπεύδουσας Υπηρεσίας (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ') για την υποβολή των δικαιολογητικών ανάθεσης, όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 73 και 74 του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ Α΄147), σε σφραγισμένο φάκελο εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησής του. Ο φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη “ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ” και τον τίτλο της προμήθειας, θα περιλαμβάνει τα κάτωθι:
 Α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147).

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και τα πρόσωπα με την ιδιότητα μέλους  του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του οικονομικού φορέα ή προσώπου που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, ιδίως τους διαχειριστές Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και προσωπικών εταιριών Ο.Ε. και Ε.Ε. καθώς και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Ανώνυμων Εταιριών και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνεταιρισμών.

Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση έστω για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), η αναθέτουσα Αρχή, αποκλείει τον οικονομικό φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν. 4412/16 (ΦΕΚ Α΄147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος, δύναται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α΄ 75), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr).
                B. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις (ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα).

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147), όπως ισχύει.
