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                                                                                           Τετάρτη, 01 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Σύλληψη αλλοδαπού για καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο 

Στη σύλληψη ενός 69χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) και Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκαν εντός καταστήματος εμπορίας καπνικών ιδιοκτησίας του ανωτέρω, πενήντα επτά (57) συσκευασίες καπνού ναργιλέ, στερούμενες τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης, βάρους 8.400 γραμμαρίων. Στη συνέχεια διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του ανωτέρω, παρουσία δικαστικής λειτουργού, όπου βρέθηκαν (16) συσκευασίες καπνού ναργιλέ, στερούμενες τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης, βάρους 4.000 γραμμαρίων. Ακολούθησε έρευνα σε Ε.Ι.Χ. όχημα ιδιοκτησίας έτερου προσώπου, το οποίο χρησιμοποιούσε ο 69χρονος, κατά την οποία εντοπίστηκαν εβδομήντα μία (71) συσκευασίες καπνού ναργιλέ βάρους 20.000 γραμμαρίων.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κατασχέθηκαν συνολικά εκατόν σαράντα τέσσερις (144) συσκευασίες λαθραίου καπνού ναργιλέ, συνολικού βάρους 32.400 γραμμαρίων και ένα (01) όχημα Ε.Ι.Χ., τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηρακλείου, ενώ σύμφωνα με ενημέρωση αυτού, το ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των εννέα χιλιάδων επτακοσίων δώδεκα ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (9.712,23€). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε, επιπλέον, το χρηματικό ποσό των 730€.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr. 
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