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Δευτέρα, 20 Φεβρουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνδρομή σε έρευνες προς εντοπισμό αγνοουμένου στο Ηράκλειο - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Αλιευτικός έλεγχος στη Μυτιλήνη - Σύλληψη αλλοδαπού στη Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες της 18/02/2023, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου από την Αστυνομική Διεύθυνση Ηρακλείου ότι διεξάγονται έρευνες προς εντοπισμό 44χρονου ημεδαπού, ο οποίος αγνοείται από απογευματινές ώρες της 16/02/2023, κατά δήλωση των οικείων του. 


Προς παροχή συνδρομής στις εν λόγω έρευνες και κατόπιν εντοπισμού του ΙΧΕ οχήματος του 44χρονου στο Παλαιόκαστρο δήμου Μαλεβιζίου πλησίον της ακτής, στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή έσπευσαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ιδιώτες δύτες, ενώ από ξηράς επιχείρησε περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.


Οι έρευνες συνεχίζονται με αρνητικά μέχρι στιγμής, αποτελέσματα. 

*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη περιοχή “ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ” Βασιλικού Χαλκίδας νοτίου Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκε 62χρονη ημεδαπή ερασιτέχνης αλιέας, να έχει αλιεύσει τριάντα δύο κιλά και οκτακόσια γραμμάρια (32,8 kg) του είδους «κυδώνια» και «γυαλιστερές», είδη απαγορευμένα στην ερασιτεχνική αλιεία.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ η εν λόγω ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης στη περιοχή κόλπου Γέρας ν. Λέσβου, εντοπίστηκε  ερασιτέχνης αλιέας, να έχει αλιεύσει σαράντα εφτά κιλά και οκτακόσια σαράντα γραμμάρια (47,840 kg) όστρακα του είδους «καλόγνωμη», είδος απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ η εν λόγω ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr
*****

Στη σύλληψη ενός 22χρονου αλλοδαπού προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 22χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό διαβατήριο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-27χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53,

-70χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Μύκονου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-89χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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