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                                                                                           Πέμπτη, 02 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Ρύπανση στη Λέσβο 

Ρύπανση από εκβρασμό μικρών στερεοποιημένων εμμενόντων πετρελαιοειδών μαύρου χρώματος, προκλήθηκε πρωινές ώρες την Τρίτη 28/02, στην περιοχή παραλίας Σκάλας Ερεσού ν.  Λέσβου.


Συγκεκριμένα, παρατηρήθηκαν εκβρασθέντα μικρά στερεά κομμάτια πίσσας διάσπαρτα επί τμημάτων της ακτογραμμής, συνολικού μήκους περί χιλίων πεντακοσίων  (1.500) μέτρων. Άμεσα, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμενικού Σταθμού Σιγρίου και  διενήργησαν επιτόπου αυτοψία.


Επίσης, ρύπανση από εκβρασμό μικρών στερεοποιημένων εμμενόντων πετρελαιοειδών μαύρου χρώματος, προκλήθηκε πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΠΛΑΤΥ” Μακάρων Δήμου δυτικής ν. Λέσβου.  Συγκεκριμένα, παρατηρήθηκαν εκβρασθέντα μικρά μερικώς στερεοποιημένα κομμάτια πίσσας διάσπαρτα επί τμημάτων της ακτογραμμής, συνολικού μήκους περί εκατό (100) μέτρων.  Άμεσα, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμενικού Τμήματος Σκάλας Καλλονής.


Τέλος, ρύπανση από εκβρασμό μικρών στερεοποιημένων εμμενόντων πετρελαιοειδών μαύρου χρώματος, προκλήθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, στην περιοχή Μεσοτόπου ν. Λέσβου.  Συγκεκριμένα, παρατηρήθηκαν εκβρασθέντα μικρά στερεοποιημένα εμμένοντα κομμάτια πίσσας διάσπαρτα επί τμημάτων της ακτογραμμής στην παραλία Χρούσου, περίπου επτακοσίων (700) μέτρων, στην παραλία Ταβαρίου, περίπου τετρακοσίων (400) μέτρων και στην παραλία Ποδαρά, περίπου πεντακοσίων (500) μέτρων. Άμεσα, στα σημεία μετέβησαν στελέχη του Λιμενικού Τμήματος Σιγρίου. 

Σημειώνεται ότι για τα ανωτέρω, ενημερώθηκε άμεσα ο Δήμος Δυτικής Λέσβου, προσωπικό του οποίου προέβη χθες σε εργασίες καθαρισμού των ακτών με τη συνδρομή  στελεχών των Λιμενικών Αρχών Σιγρίου και Σκάλας Καλλονής, ενώ μετά από έλεγχο της ευρύτερης περιοχής, δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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