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Te’;
Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων στη Μυτιλήνη - Αλιευτικοί έλεγχοι στη Χαλκίδα και στη Λάρυμνα

Στον εντοπισμό και την κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων προέβησαν στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας-Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης.


Ειδικότερα, πρωινές ώρες την 06.03.2023, εντοπίστηκε από τα ανωτέρω στελέχη εντός της αποθήκης ασυνόδευτων δεμάτων Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου, στον λιμένα Μυτιλήνης, ύποπτο χαρτοκιβώτιο. Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε, βρέθηκε ότι περιείχε εκατό (100) πακέτα τσιγάρων, τα οποία στο σύνολο τους δεν έφεραν την ειδική ταινία ασφάλειας-γνησιότητας, κατά παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν.2960/2001), ενώ το ανωτέρω δέμα, τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση, χωρίς να εμφανιστεί ο παραλήπτης του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα λαθραίων καπνικών προϊόντων.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή ''ΒΑΛΟΠΟΥΛΑΣ'' Δροσιάς του Βόρειου Ευβοϊκού Κόλπου, εντοπίστηκε 44χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση, εξήντα τρία (63) τεμάχια όστρακα του είδους ''ΣΤΡΟΜΠΟΣ'' και είκοσι (20) τεμάχια όστρακα του είδους ''ΦΟΥΣΚΑ'', είδη απαγορευμένα στην ερασιτεχνική αλιεία.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Σε αλιευτικό έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λάρυμνας, στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ'' του όρμου Λάρυμνας, εντοπίστηκε 49χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει δεκαπέντε κιλά (15kg) όστρακα του είδους ''ΚΑΛΟΓΝΩΜΕΣ'', κάνοντας χρήση φορητής αυτόνομης καταδυτικής συσκευής.


Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκε ο αλιευτικός εξοπλισμός καθώς και η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων, η οποία καταστράφηκε.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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