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Σάββατο, 18 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός της σορού του στον Μαραθώνα - Αποβίβαση τραυματία μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στο Ηράκλειο - Αλιευτικοί έλεγχοι στην Κόρινθο και στο Πόρτο Λάγος - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ραφήνας, για περιστατικό αγνοούμενου 69χρονου ημεδαπού υποβρύχιου αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή ''ΡΑΜΝΟΥΝΤΑ'' του Δήμου Μαραθώνα Ν. Αττικής.


Άμεσα, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και ιδιώτης δύτης.


Ο 69χρονος εντοπίστηκε από το περιπολικό σκάφος Λ.Σ - ΕΛ.ΑΚΤ.  εγκλωβισμένος χωρίς τις αισθήσεις του, σε βραχώδη περιοχή εντός κολπίσκου, περί τα 300 μ. νότια από την περιοχή Αγίας Μαρίνας Ραμνούντας, περισυνελέγη με τη συνδρομή του ιδιώτη δύτη και μεταφέρθηκε στον λιμένα Αγίας Μαρίνας. Στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Αττική ''ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****


Ενημερώθηκαν πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Χανίων, Ηρακλείου και Παλαιόχωρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 53χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ναύκληρος) του Φ/Γ πλοίου ''FURNESS VICTORIA'' σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 38ν.μ. νότια νοτιοδυτικά Παλαιόχωρας ν. Κρήτης, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 53χρονο και τον μετέφερε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Κορίνθου, στη θαλάσσια περιοχή ''ΨΑΘΑ'' Ν Αττικής, εντοπίστηκε ένας αλλοδαπός υποβρύχιος αλιέας να έχει αλιεύσει, πεντακόσια πενήντα (550) όστρακα του είδους ''LITHOPHAGA - LITHOPHAGA'' (''ΠΕΤΡΟΣΩΛΗΝΑΣ''), είδος παντελώς απαγορευμένο στην αλιεία.

Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου κατασχέθηκαν τα εν λόγω αλιεύματα, τα οποία απορρίφθηκαν στη θάλασσα, καθώς και το αλιευτικό μέσο (σφυρί), ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε πρωινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πόρτο Λάγους, στη χερσαία ζώνη λιμένα Λάγους, εντοπίστηκε ένας 45χρονος να μεταφέρει με Φ/Γ - Ι.Χ.Ε. όχημα σαράντα ένα (41) κιβώτια που περιείχαν αλιεύματα του είδους ολοθούρια (HOLOTHURIA SPP) υπολειπόμενων διαστάσεων, συνολικού βάρους τετρακοσίων δέκα κιλών (410kg), τα οποία είχε φορτώσει από Α/Κ σκάφος, ιδιοκτησίας 38χρονου αλιέα.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρτο Λάγους, ενώ κατασχέθηκαν η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων, η οποία απορρίφθηκε στη θάλασσα, καθώς και το εν λόγω όχημα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονου και 45χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-77χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό όχημα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-11χρονου από τον λιμένα ''ΚΑΛΑΜΟΥ'' ν. Λευκάδας στον λιμένα ''ΜΥΤΙΚΑ'' Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ ''ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ'' Ν.Λ. 313.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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