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Te’

Τετάρτη, 22 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών για παράβαση του Ν. 2168/93 και του Ν. 3386/05 στη Λέσβο

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών ηλικίας 75, 20 και 61 ετών, προέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του Ν. 2168/1993 “περί όπλων” και του Ν. 3386/2005 “περί αλλοδαπών”.


Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η οικεία Λιμενική Αρχή, από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., για ύπαρξη υπόπτου σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΚΡΑ ΜΑΧΑΙΡΑ”, προερχόμενο από Αϊβαλί Τουρκίας. Άμεσα, για το σημείο αναχώρησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.), καθώς και περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, όπου εντόπισαν ξύλινο σκάφος σε απόσταση 0,23 ν.μ. από τις ελληνικές ακτές.


Στη συνέχεια, κατόπιν επιβίβασης των εν λόγω στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο ανωτέρω σκάφος, διενεργήθηκε έρευνα κατά την οποία εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα, εντός χειραποσκευής, ένα πυροβόλο όπλο, διαμετρήματος 7,85 χιλιοστών, με αλλοιωμένο τον σειριακό αριθμό, ένας γεμιστήρας περιέχων 12 φυσίγγια, τα οποία ανήκαν στον 75χρονο αλλοδαπό, ο οποίος δεν διέθετε σχετική άδεια οπλοφορίας-οπλοκατοχής, καθώς και ένα μαχαίρι με μήκος λάμας 18cm.
Ακολούθως, το εν λόγω σκάφος, με επιβαίνοντες στελέχη Ασφαλείας της οικείας Λιμενικής Αρχής και συνοδεία περιπολικού σκάφους, οδηγήθηκε στον λιμένα Μυτιλήνης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν ένα πυροβόλο όπλο, διαμετρήματος 7,85 χιλιοστών, ένας γεμιστήρας περιέχων 12 φυσίγγια, καθώς και πέντε (05) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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