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Te’;

Μ. Δευτέρα, 10 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα –  Σύλληψη αλλοδαπού για απομιμητικά προϊόντα ένδυσης στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών ηλικίας αμφότεροι 26 ετών, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πατρών.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό νότιου λιμένα Πατρών από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, εντοπίστηκαν οι ανωτέρω αλλοδαποί να έχουν στην κατοχή τους και να μεταφέρουν από κοινού, ένα αρχαίο μαρμάρινο θραύσμα.


Από την οικεία Λιμενική αρχή που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω αρχαίο μαρμάρινο θραύσμα.
*****

Στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για παράβαση των διατάξεων του άρθρου 155 του Ν. 2960/01 και του άρθρου 45 του Ν.4679/20.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο,  με οδηγό τον ανωτέρω, εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα  ανάμεσα στο φορτίο συσκευασμένα σε δύο (02) σάκους, επτακόσια είκοσι τρία (723) τεμάχια απομιμητικών προϊόντων ένδυσης, τα οποία έφεραν λογότυπα επώνυμων εταιρειών και στερούνταν CMR και νόμιμων συνοδευτικών εγγράφων με σκοπό ο ανωτέρω να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-72χρονου, από τον λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης προς τον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 

-37χρονου, από τον λιμενίσκο Κουκουναρίων ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ” Ν.Σ. 158

-85χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-38χρονου, από τον λιμένα ν. Κέας προς τον λιμένα Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-72χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν. Π. 8745.
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