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Te’;
Μ. Δευτέρα, 10 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τελετή Ορκωμοσίας Υπαξιωματικών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. απευθείας κατάταξης ειδικότητας Υγειονομικού

Παρουσία του Υφυπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Κώστα Κατσαφάδου καθώς και του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναυάρχου Λ.Σ. Γεώργιου Αλεξανδράκη πραγματοποιήθηκε σήμερα η τελετή ορκωμοσίας δεκαπέντε (15) Υπαξιωματικών Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, απευθείας κατάταξης, ειδικότητας Υγειονομικού.


Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε στον αίθριο χώρο του κτιρίου Υ.ΝΑ.Ν.Π., χοροστάτησε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Πατήρ Ιουστίνος Μαρμαρινός Ταξίαρχος Σ.Ι. (ε.α.).


Στην τελετή παρέστησαν ο Α' Υπαρχηγός Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τσελίκης Αλέξανδρος, ο Β' Υπαρχηγός Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. Πανταζόγλου Αριστείδης, ο Γενικός Επιθεωρητής Λιμενικού Σώματος Υποναύαρχος Λ.Σ. Μάζης Αντώνιος, ο Διευθυντής Υπηρεσίας Υγειονομικού Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. Υποναύαρχος Λ.Σ. (ΥΙ) Κωνσταντέλλος Γεώργιος, η Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών Αρχιπλοίαρχος (ΥΝ) Μαρία Ψαροπούλου Π.Ν., καθώς και ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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