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Te’;

Τετάρτη, 19 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη – Παράνομη κατοχή και καύση βεγγαλικών στο Ναύπλιο 

Στη σύλληψη ενός 53χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).
             Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πρωινές ώρες χθες κατά την διάρκεια εκφόρτωσης Φ/Γ οχημάτων μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση.
             Στη συνέχεια, μετά την παραλαβή του δέματος πρωινές ώρες σήμερα από τον ανωτέρω 53χρονο, πραγματοποιήθηκε έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι περιείχε μία (01) πλαστική συσκευασία, περιέχουσα συνολικά ένα κιλό (1.000 γρ.) καπνού, χωρίς να φέρει ταινία ασφάλειας-γνησιότητας.
             Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνού, ενώ οι διαφυγόντες δασμοί ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των διακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και τριών λεπτών (234,03€).
             Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Πρώτες πρωινές ώρες την 16/04/23, στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Ναυπλίου εντόπισε άγνωστο άνδρα να προβαίνει σε καύση πυροτεχνημάτων εντός του οικείου λιμένα, τον προσέγγισε και του ζήτησε στοιχεία ταυτότητας και άδεια καύσης πυροτεχνημάτων.  Ο εν λόγω άνδρας αρνήθηκε να συνεργαστεί και διέφυγε από το σημείο.


Την 18/04/23 περιήλθε στο Λιμεναρχείο Ναυπλίου οπτικοακουστικό υλικό αναρτημένο σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, το οποίο δείχνει 21χρονο ημεδαπό να έχει στην κατοχή του και να πυροδοτεί συσκευή εκτόξευσης πυροτεχνημάτων στον λιμένα Ναυπλίου. Στη συνέχεια ο 21χρονος αναγνωρίστηκε και ταυτοποιήθηκε σε σχέση με  το ανωτέρω περιστατικό.


Από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση για τα αδικήματα της απείθειας (άρθρο 169 Π.Κ.) και κατοχής – καύσης βεγγαλικών, σύμφωνα με το άρθρο 6 Π.Δ. 456/76 και του άρθρου 7 του Π.Δ. 293/77 όπως ισχύουν, πρόκειται να κινηθεί η διαδικασία επιβολής των οριζόμενων από το νόμο διοικητικών κυρώσεων.
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