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Te’;

Πέμπτη, 20 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κατάσχεση αλιευτικών εργαλείων στη Λάρυμνα - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Σύλληψη αλλοδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μύκονο - Διακομιδές ασθενών 

Στο πλαίσιο περιπολίας που διενήργησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λάρυμνας, εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή όρμου Θεολόγου, 40χρονο ερασιτέχνη αλιέα να έχει αλιεύσει με ένα αυτοσχέδιο αλιευτικό εργαλείο (σφυροκάλεμο) και ένα μυτοτσίμπηδο, τέσσερα άτομα του είδους πετροσωλήνας, δύο άτομα του είδους πορφύρα, τέσσερα άτομα αχινούς κάνοντας χρήση φορητής αυτόνομης καταδυτικής συσκευής.

Τα ανωτέρω αλιευτικά εργαλεία καθώς και ο αλιευτικός εξοπλισμός κατασχέθηκαν, ενώ τα αλιευμένα είδη, ποντίστηκαν στη θάλασσα.
*****


Στη σύλληψη έξι (06) αλλοδαπών προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφάλειας του λιμένα, στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι 50χρονος αλλοδαπός, ως οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου πέντε (05) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 30χρονος αλλοδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες χθες, στο Νέο Λιμένα ν. Μυκόνου - Τούρλος, από τα στελέχη του Λιμεναρχείου Μυκόνου.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-58χρονου και 87χρονου, από τον όρμο “Πεύκο” ν. Σκύρου προς τον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ” Ν.Ρ. 73,

-76χρονης, από τον λιμένα Καμαριώτισσας ν. Σαμοθράκης προς τον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-12χρονης, από τον λιμένα Μανδρακίου ν. Νίσυρου προς τον λιμένα ν. Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

33χρονου, από τον λιμένα ν. Σίφνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι”Ν.Π. 8745,

-38χρονου και 67χρονου, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας προς τον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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