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Te’;

Πέμπτη, 27 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμοί ναυτικών στον Πειραιά και στη Λέρο –  Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ότι ημεδαπός, μέλος πληρώματος (ειδικότητας επίκουρου) του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου "KΡΗΤΗ ΙΙ" Ν. ΧΑΝ. 25, τραυματίστηκε εντός του πλοίου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοιάρχου.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στο γενικό νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ”, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Λέρου, ότι ημεδαπός, μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) του Φ/Γ πλοίου "ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΟΥΜΙΑΝΟΥ" Ν.Π. 11527, το οποίο βρισκόταν προσδεδεμένο στις εγκαταστάσεις ιδιωτικής εταιρείας, στην περιοχή “ΒΑΘΙΑ ΛΑΓΚΑΔΑ” ν. Λέρου, τραυματίστηκε εντός του πλοίου.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω, κατά την διάρκεια εργασιών παραπάτησε και έπεσε στο εσωτερικό κατάστρωμα του αμπαριού, από ύψος περίπου 2,5 μέτρων.


Ο ημεδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κρατικό Θεραπευτήριο - Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Λέρου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονης, 53χρονης και 77χρονη, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν. Ν. 67 και 

- 50χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στην μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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