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Te’;

Παρασκευή, 05 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου και σύλληψη πλοιάρχου Φ/Γ πλοίου στη Θεσσαλονίκη - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Σύμη

Στη σύλληψη πλοιάρχου φορτηγού πλοίου, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θεσσαλονίκης, για διατάραξη της ασφάλειας της υδάτινης συγκοινωνίας.


Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο που πραγματοποιήθηκε, από τα ανωτέρω στελέχη σε φορτηγό πλοίο σημαίας Τουρκίας, με δώδεκα (12) μέλη πληρώματος, εντός του λιμένα Θεσσαλονίκης, διαπιστώθηκε η υπέρβαση γραμμής φόρτωσης του εν λόγω πλοίου. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω πλοίου, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Σύμης, για ακυβερνησία του Ι/Φ σκάφους «MARINGRET» σημαίας Σουηδίας, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά Αγίας Μαρίνας ν. Σύμης.

Άμεσα, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ανωτέρω Ι/Φ σκάφος με δυο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Στο εν λόγω σημείο μετέβη και το ιδιωτικό σκάφος «ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ» Ν.Ρ. 510, το οποίο ρυμούλκησε το «MARINGRET» με ασφάλεια στον όρμο «ΠΕΔΙ» ν. Σύμης. 

 Από την Λιμενική Αρχή Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «MARINGRET», μέχρι προσκομίσεως βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από αρμόδιο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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