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Te’;
Πέμπτη, 11 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

11η Μαΐου: Εθνική Ημέρα Πρόληψης θαλάσσιων Ατυχημάτων & Πνιγμών-              Παρουσία του κ. Αρχηγού Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ στα εγκαίνια του εκπαιδευτικού χώρου «Οcean Lab» του Οργανισμού Safe Water Sports
Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός Safe Water Sports, με αφορμή την καθιέρωση της 11ης Μαΐου ως Εθνικής Ημέρας Πρόληψης Θαλάσσιων Ατυχημάτων και Πνιγμών, πραγματοποίησε σήμερα τα εγκαίνια του εκπαιδευτικού χώρου «Ocean Lab» στο Μαρούσι Αττικής. Πρόκειται για τον 1ο διαδραστικό εκπαιδευτικό χώρο, όπου μαθητές σχολείων μπορούν να πραγματοποιούν δωρεάν εκπαιδευτικές επισκέψεις και να ενημερώνονται για το πώς μπορούν να είναι ασφαλείς στο υδάτινο περιβάλλον. 

Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν παρουσία του Αρχηγού Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναυάρχου Λ.Σ. Γεώργιου Αλεξανδράκη, του Προέδρου του Οργανισμού Safe Water Sports, κ. Παναγιώτη Πασχαλάκη, του  Αναπληρωτή Διευθυντή της Διεύθυνσης Λιμενικής Αστυνομίας, Πλοιάρχου Λ.Σ. Σπυρίδωνα Τάτη, στελεχών του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, εκπροσώπων των Υπουργείων Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής,  Παιδείας και Θρησκευμάτων, του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, του Δήμου Αμαρουσίου, καθώς και Κοινωφελών Ιδρυμάτων και αθλητών.

Αξίζει να αναφερθεί ότι το Λιμενικό Σώμα-Ελληνική Ακτοφυλακή έχει αναπτύξει από το 2015 ένα πλέγμα δράσεων και πρωτοβουλιών με πρωταρχικό σκοπό την πρόληψη και μείωση των ατυχημάτων και των πνιγμών στις ελληνικές θάλασσες, αλλά και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου πάνω σε θέματα ασφάλειας σε όλες τις αθλητικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες που διεξάγονται στο θαλάσσιο περιβάλλον, ενώ συνεχίζει να στηρίζει αξιέπαινες δράσεις και πρωτοβουλίες όπως αυτές του Οργανισμού Safe Water Sports. 

Το Οcean Lab αποτελεί έναν εκπαιδευτικό χώρο, ο οποίος έχει δημιουργηθεί με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού Safe Water Sports, με σκοπό να φιλοξενεί δωρεάν ως επισκέπτες μαθητές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων, Γυμνασίων και Λυκείων εντός της Αττικής. Τα παιδιά «ταξιδεύουν» σε έναν υδάτινο κόσμο προκειμένου να εξερευνήσουν τους κανόνες ασφαλείας στη θάλασσα, το κολυμβητήριο και τα θαλάσσια σπορ με τη χρήση της τεχνολογίας και μια σειρά διαδραστικών παιχνιδιών, όπως παιχνίδια γνώσεων με τη χρήση tablets, παιχνίδια αφής,  διαδραστική ταινία κ.ά. Έτσι, οι μαθητές εκπαιδεύονται και ενημερώνονται για το πώς μπορούν να είναι ασφαλείς στο νερό μέσα από ένα τρόπο ψυχαγωγικό και σύγχρονο, που μοιάζει με παιχνίδι. 
Αξίζει να τονιστεί πως ως το τέλος της φετινής σχολικής χρονιάς (2022-2023) έχουν προγραμματιστεί 235 σχολικές επισκέψεις και αναμένεται να συμμετέχουν στις δραστηριότητες του εκπαιδευτικού χώρου «Ocean Lab» περισσότεροι από 5.365 μαθητές. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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