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Te’;

Τρίτη, 16 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εξάρθρωση Εγκληματικής Οργάνωσης - Σύλληψη τεσσάρων (04) αλλοδαπών στην Κύμη και στον Πειραιά για διευκόλυνση παράνομης εισόδου αλλοδαπών και παράβαση περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Στο πλαίσιο αξιοποίησης πληροφοριών και διενεργούμενης αστυνομικής έρευνας, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κύμης, πρωινές ώρες της 20-04-2023 προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, οι οποίοι επέβαιναν σε Ι.Χ., με το οποίο διευκόλυναν την αποβίβαση αλλοδαπών από Τ/Χ σκάφος (αλσ), προερχόμενο από ακτές Τουρκίας, στην παραλία «ΜΑΓΕΙΡΑΣ» Πετριών Εύβοιας. 

Κατά την διάρκεια προανάκρισης από την Λιμενική Αρχή Κύμης και κατόπιν έρευνας και αξιοποίησης  πληροφοριών της Διεύθυνσης Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (Δ.Α.Π.ΘΑ.Σ.), με συνδρομή στελεχών της Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, καθώς και συναρμόδιας Υπηρεσίας, την 07-05-2023 εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί, φερόμενοι ως ηγετικά στελέχη οργανωμένου κυκλώματος διακίνησης αλλοδαπών από την Τουρκία στην Ελλάδα και έτερες Ευρωπαϊκές Χώρες. 

Για τους ανωτέρω σχηματίστηκε δικογραφία, οδηγήθηκαν ενώπιον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Χαλκίδας, όπου και ασκήθηκαν σε βάρος τους ποινικές διώξεις για :

Ένταξη σε εγκληματική οργάνωση με σκοπό τη διακίνηση, παραλαβή, μεταφορά πολιτών τρίτων χωρών που δεν έχουν δικαίωμα εισόδου στο ελληνικό έδαφος εκ κερδοσκοπίας και κατοχή ναρκωτικών ουσιών. Οι προαναφερόμενοι τέσσερις (04)  συλληφθέντες κρίθηκαν προφυλακιστέοι. 

Οι έρευνες σε πληροφοριακό επίπεδο συνεχίζονται από την Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (Δ.Α.Π.ΘΑ.Σ.) προκειμένου να εντοπιστεί ενδεχόμενη εμπλοκή έτερων προσώπων ως φερόμενα μέλη του εν λόγω οργανωμένου κυκλώματος.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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