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Παρασκευή 02 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αντίπαρο –Πτώση οχήματος στη θάλασσα στο Ρίο – Αλιευτικός έλεγχος στους Παξούς
Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πάρου για την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε κατάσταση αποσύνθεσης, σε δυσπρόσιτη παραλία, στην περιοχή Αυλάκια ν. Αντίπαρου.

Η σορός ανασύρθηκε από πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κ.Υ. Πάρου.

Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση,  παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ρίου για πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θάλασσας, στην περιοχή Κάστρο Ρίου.


Η 26χρονη ημεδαπή οδηγός και μοναδική επιβαίνουσα του οχήματος απεγκλωβίστηκε με ιδίες δυνάμεις και κολυμπώντας εξήλθε στην ξηρά. Κατόπιν αλκοολομέτρησης, διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλ, ενώ δεν κρίθηκε απαραίτητη η διακομιδή της σε εφημερεύον νοσοκομείο. 


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Παξών, εντοπίστηκε αλλοδαπός να διενεργεί παράνομη υποβρύχια αλιεία, στην θαλάσσια περιοχή Γαΐου ν. Παξών. 

Ειδικότερα, ο ανωτέρω κατελήφθη να αλιεύει με τη χρήση ψαροντούφεκου και φακού κατά την διάρκεια της νύχτας, χωρίς να φέρει σημαντήρα.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκαν τα αλιευτικά εργαλεία και αλιεύματα, τα οποία επεστράφησαν στη θάλασσα. 
 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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