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Δευτέρα, 05 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Εντοπισμός και σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Λέσβο

Πρωινές ώρες χθες, κατόπιν ενημέρωσης από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, τα οποία χειρίζονταν επίγεια διόπτρα, περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής Μήθυμνας εντόπισε φουσκωτό ταχύπλοο σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τα ελληνικά παράλια προς τις τουρκικές ακτές.


Στη συνέχεια, ο χειριστής του εν λόγω σκάφους, προσπάθησε να διαφύγει και δεν ανταποκρίθηκε στα ηχητικά σήματα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Ακολούθησε καταδίωξη, ενώ το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στη ρίψη δυο (02) προειδοποιητικών βολών χωρίς το εν λόγω ταχύπλοο να ακινητοποιείται. Εν συνεχεία, το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. πραγματοποίησε τη ρίψη τεσσάρων (04) βολών επί του κινητήρα με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ανωτέρω σκάφους και τη σύλληψη του 40χρονου αλλοδαπού χειριστή του. Η Λιμενική Αρχή Μήθυμνας, κατάσχεσε το εν λόγω φουσκωτό σκάφος, ένα κινητό τηλέφωνο και ένα μαχαίρι οκτώ εκατοστών.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ κατά δήλωση του 40χρονου, μετέφερε οχτώ (08) αλλοδαπούς έναντι χρηματικής αμοιβής, οι οποίοι αναζητούνται από την οικεία Λιμενική Αρχή καθώς και την Αστυνομική Διεύθυνση Λέσβου. 
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