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Te’;

Σάββατο, 01 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις για ναρκωτικά στη Θεσσαλονίκη και την Καβάλα 

Σε τρεις ξεχωριστές συλλήψεις για παραβάσεις του Ν. 4139/13 «περί εξαρτησιογόνων ουσιών», προέβησαν χθες στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν, μεσημβρινές ώρες, 58χρονο αλλοδαπό αφιχθέντα από χώρα του εξωτερικού εντός του κρατικού αερολιμένα Θεσσαλονίκης, όπου με τη συνδρομή στελεχών του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Διεύθυνσης Ασφάλειας  Θεσσαλονίκης, ανευρέθησαν στην κατοχή του τα κάτωθι:

- δύο (02) αυτοσχέδιες πλαστικές συσκευασίες περιέχουσες κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα), μικτού βάρους 21,05 gr και 0,68 gr αντίστοιχα,
- δύο (02) αυτοσχέδιες πλαστικές συσκευασίες (φιξάκια) περιέχουσες ηρωίνη, 0,15 gr μικτού βάρους έκαστη.

Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του συλληφθέντα στην Καβάλα, όπου με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 «ΘΟΡ» της οικείας Λιμενικής Αρχής, εντοπίστηκαν μία αυτοσχέδια πλαστική συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 2 gr , καθώς και τρεις τρίφτες με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης. 

Επίσης, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, απογευματινές ώρες χθες, προέβησαν σε δύο (02) έτερες συλλήψεις, κατόπιν ελέγχων που διεξήχθησαν με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 «ΘΟΡ», εντός του επιβατικού λιμένα Καβάλας. Συγκεκριμένα, συνελήφθησαν:

· 32χρονος ημεδαπός, πριν την επιβίβαση του σε Ε/Γ – Ο/Γ πλοίο με προορισμό τη ν. Μυτιλήνη, καθώς εντοπίστηκε εντός της χειραποσκευής του, μία αυτοσχέδια πλαστική συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 5 gr ,

· 43χρονος αλλοδαπός, να κατέχει εντός της χειραποσκευής του ομοίως, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 6,6 gr .


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω ανευρεθέντα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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