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Te’;
Τετάρτη, 12 Ιουλίου2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με σύλληψη αλλοδαπών για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη - Σύλληψη αλλοδαπών στη Σάμο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κεφαλλονιά – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης: 
Αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη την 03-07-2023, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και ογδόντα τεσσάρων λεπτών (3.729,84€).

Επίσης, αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπών για καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη την 07-07-2023, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των οκτώ χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα ενός ευρώ και ογδόντα δύο λεπτών (8.881,82€).

*****
Στη σύλληψη τεσσάρων αλλοδαπών προέβησαν πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σάμου στη θαλάσσια περιοχή έναντι Μαραθόκαμπου ν. Σάμου.  
Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. σε σκάφος ρωσικής σημαίας το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στην ως άνω θαλάσσια περιοχή, διαπιστώθηκαν αντικανονικότητες ως προς τα ναυτιλιακά έγγραφα του σκάφους και στη συνέχεια οδηγήθηκε συνοδεία δύο (02) περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στον λιμένα Μαλγαρίου Σάμου.

Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί  την προανάκριση, συνελήφθησαν οι ανωτέρω τρεις για παράβαση του Ν. 3386/2005, ενώ ο τέταρτος ως κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 19 Ν 4926/2022.
*****
Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές σήμερα, επί της παραλιακής οδού «ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΕΤΑΞΑ» ν. Κεφαλλονιάς, όταν 29χρονος οδηγός Δ/Κ οχήματος απώλεσε τον έλεγχο του οχήματος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, για περαιτέρω εξετάσεις.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-40χρονης και 85χρονου, από τον λιμένα ν. Κουφονησίων στον λιμένα  ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν.Ν. 64

-43χρονης, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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