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Te’;
Κυριακή, 16 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στο Σταυρό Θεσσαλονίκης, στους Καλούς Λιμένες και στο Πυθαγόρειο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χίο - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Ωρωπό - Απαγόρευση απόπλου Τ/Χ σκάφους στην Αίγινα - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή Σταυρού Θεσσαλονίκης, 69χρονος ημεδαπός.


Στον 69χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη ιατρό, με αρνητικά αποτελέσματα και στη συνέχεια από πλήρωμα ΕΚΑΒ διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ''.


Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από την παραλία ''ΠΕΡΑ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ'', 82χρονος ημεδαπός.


Ο 82χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Χάρακα, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Λιμενικό Σταθμό Καλών Λιμένων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή πλαζ Πυθαγορείου, 62χρονος αλλοδαπός.


Ο 62χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Πυθαγορείου του Λιμεναρχείου Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης του λιμένα Χίου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό 57χρονο, τραυμάτισε ελαφρά στο δεξί κάτω άκρο, 66χρονο πεζό.


Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου ''ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ'' για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ωρωπού, για περιστατικό πτώσης οχήματος, στην παραλία ''ΚΑΛΑΜΟΥ'' Αττικής.


Άμεσα στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι ένα Ι.Χ.Ε. όχημα βρισκόταν εντός της θαλάσσης, σε απόσταση περίπου δύο μέτρα (02μ.) από την ακτή, ενώ οι δύο (02) επιβαίνοντες του, ηλικίας 79 και 76 ετών, είχαν απεγκλωβιστεί από αυτό με τη συνδρομή λουόμενων και στη συνέχεια διακομίσθηκαν με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ''Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ''. Το ανωτέρω Ι.Χ.Ε. όχημα ανασύρθηκε από γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αίγινας από τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους ''ΤΖΟ - ΠΙ'' Τ.Π. 71Ε', για βλάβη του κύριου εξωλέμβιου κινητήρα, λόγω ζημιάς στην προπέλα του, στη θαλάσσια περιοχή ν. Μετώπης, με πέντε (05) επιβαίνοντες.


Στην ανωτέρω περιοχή έσπευσε το σκάφος ''ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΙ'' Λ.Α. 3135, με επιβαίνοντα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισε το ανωτέρω Τ/Χ σκάφος και το ρυμούλκησε με ασφάλεια στον λιμένα ν. Αίγινας.


Από το Λιμεναρχείο Αίγινας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΤΖΟ - ΠΙ'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την επιθεώρηση από ΤΚΕΠ της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-39χρονου, από τον λιμένα ν. Αλόννησου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ,

-37χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ,
-43χρονου, από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα ν. Ρόδου, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ και
-75χρονου, από τον λιμένα ν. Σίκινου στον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν.Ν. 67
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0716490

