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Te’;
Σάββατο, 22 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στην Βουλιαγμένη - Θάνατοι ανδρών στην Αρτέμιδα και το Τολό Αργολίδας - Τραυματισμός 56χρονου στην Λευκάδα -Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή όρμου Βουλιαγμένης Αττικής, 79χρονη ημεδαπή.

Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ” Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας–νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Αρτέμιδας Αττικής, 74χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ραφήνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

 Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας–νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Τολού Αργολίδας, 73χρονος ημεδαπός.

Στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστες και ιδιώτες και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας/Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

 Από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας–νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου-Καλαμάτας.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, για περιστατικό τραυματισμού 56χρονου αλλοδαπού, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΣΤΟΥ” ν. Λευκάδας.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω κατά τη διάρκεια ελιγμών με θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski), έπεσε στη θάλασσα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.
Άμεσα στην περιοχή μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής, ενώ ο 56χρονος μεταφέρθηκε από βοηθητικό σκάφος (TENDER) του ιδιωτικού σκάφους αναψυχής στο οποίο επέβαινε, στον λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Μύτικα για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αγρινίου, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, επί της οδού “ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ” στο ύψος της εξόδου “ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ” στην πάροδο “ΕΦΟΡΕΙΑΣ”, όταν δίκυκλο όχημα, με οδηγό έναν 75χρονο, συγκρούστηκε με Ε.Ι.Χ. όχημα που οδηγούσε ένας 45χρονος.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 75χρονου, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ”ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ”, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, απ' όπου και εξήλθε.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-64χρονου, από τον λιμένα ν. Αγίου Ευστρατίου προς τον λιμένα Μύρινας ν. Λήμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,

-52χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου 25,
-50χρονης, από τον λιμένα ν. Φολέγανδρου προς τον λιμένα ν.Θήρας, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν. Ν. 53,

-90χρονης, από τον λιμένα ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π -Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν. Π. 10001,

-22χρονου και 24χρονου, από τον λιμένα ν. Θάσου προς τον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ -Ο/Γ «ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ» Ν. Π. 11589.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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