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Te’;
Παρασκευή, 28 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στο Μεσολόγγι, στη Ζάκυνθο, στη Λέσβο και στην Αιδηψό - Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου χειριστή ιστιοσανίδας και εντοπισμός του στη Νέα Μηχανιώνα - Αποβίβαση ανήλικης επιβαίνουσας Κ/Ζ πλοίου στη Σύρο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, βραδινές ώρες χθες, από την παραλία ''ΚΡΥΟΝΕΡΙ'' Ναυπακτίας Αιτωλοακαρνανίας, 75χρονη ημεδαπή, με τη συνδρομή Ε/Π - Α/Κ σκάφους.

Η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου ''ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της.


Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες χθες, από την παραλία ''ΠΟΤΑΜΑΚΙΑ'', 68χρονος ημεδαπός.

Στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την παραλία ''ΠΥΡΓΩΝ'' Περάματος Κόλπου Γέρας ν. Λέσβου, 80χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ''ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Λιμενικό Σταθμό Περάματος Κόλπου Γέρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Λουτρών Αιδηψού Εύβοιας 59χρονος αλλοδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αιδηψού.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νέας Μηχανιώνας, ότι 52χρονος ημεδαπός χειριστής ιστιοσανίδας βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Αγγελοχωρίου.

Άμεσα, στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., τέσσερα (04) ιδιωτικά σκάφη καθώς και περιπολικό όχημα από ξηράς, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας. Ο ανωτέρω εντοπίστηκε από ιδιωτικό σκάφος, καλά στην υγεία του και μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι Νέας Μηχανιώνας, με τη συνοδεία σκάφους Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και στη συνέχεια στο Κέντρο Υγείας Νέας Μηχανιώνας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης βεβαιώθηκε μια (01) διοικητική παράβαση.
*****

Ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σύρου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ότι 07χρονη αλλοδαπή επιβαίνουσα του Κ/Ζ πλοίου ''AIDABLU'' σημαίας Ιταλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 15ν.μ. βορειοανατολικά ν. Μυκόνου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε την 07χρονη και τη μετέφερε στον αερολιμένα ν. Σύρου, απ΄ όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες χθες, στην παραλιακή οδό Κ. Λομβάρδου στη Ζάκυνθο, όταν Φ.Δ.Χ. όχημα με οδηγό έναν 33χρονο παρέσυρε δίκυκλο που οδηγούσε μια 23χρονη, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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