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Σάββατο, 05 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη 58χρονου για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα  – Σύλληψη 35χρονου στην Καβάλα – Διακομιδές ασθενών
Στη σύλληψη ενός 58χρονου αλλοδαπού προέβησαν πρώτες πρωινές  ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) με τη συνδρομή στελεχών του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για παράβαση των διατάξεων του άρθρου 155 του Ν. 2960/01.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο, με οδηγό τον 58χρονο, εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα διακόσια ογδόντα τέσσερα (284) πακέτα τσιγάρων, στερούμενα ειδικής ταινίας φόρου κατανάλωσης.
Η ανωτέρω ποσότητα τσιγάρων εντοπίστηκε στον τράκτορα και στην αριστερή παλετοθήκη του επικαθήμενου και ήταν μοιρασμένη σε δύο (02) ξύλινα κιβώτια τα οποία είχαν διπλά τοιχώματα, προκειμένου να επιτευχθεί η αποτελεσματικότερη απόκρυψή τους, ενώ μέρος αυτής εντοπίστηκε στο εσωτερικό μέρος ηχείου εντός του τράκτορα και στο αριστερό πλαϊνό εξωτερικό ντουλάπι του τράκτορα.
Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το φορτηγό όχημα, το επικαθήμενο  και η ποσότητα καπνικών προϊόντων.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Στη σύλληψη ενός 35χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, για παράβαση των άρθρων 167, 191Α και 361 του Π.Κ.

Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω προέβη στην υποστολή της ελληνικής σημαίας από τον ιστό που βρίσκεται στο νότιο λιμενοβραχίονα του λιμένα Καβάλας πετώντας την κάτω, ενώ ύψωσε σημαία άλλης χώρας και στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή μη συμμορφούμενος στις εντολές των στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ αντιστάθηκε σθεναρά στη σύλληψη του προβαίνοντας  σε εξύβριση. 

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-37χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-11χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Γαύδο στον λιμένα Χώρας Σφακίων, με το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος «ΘΕΟΦΙΛΟΣ» Ν.Χ. 627,

-45χρονου αλλοδαπού και 11χρονου, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π.10001,

-43χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-23χρονου, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΣΤΕΛΙΟΣ» Ν. Ίου 16,

-63χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Ηρακλειάς στον λιμένα ν. Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-47χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν. Ν. 67 και

-26χρονης αλλοδαπής, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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