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Te’;
Τετάρτη, 16 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου χειριστή ιστιοσανίδας στην Πάρο - Τραυματισμός λουόμενης στο Φισκάρδο Κεφαλληνίας - Παροχή συνδρομής σε χειριστή SUP στην Τήνο 
Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πάρου, για περιστατικό αγνοούμενου 42χρονου ημεδαπού χειριστή ιστιοσανίδας, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας ¨ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ¨ ανατολικά ν. Πάρου.
Άμεσα ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ξεκίνησαν έρευνες στην εν λόγω περιοχή από τρία Περιπολικά σκάφη Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, επτά ιδιωτικά σκάφη, ένα  σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα.

Οι έρευνες συνεχίζονται, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο 
τύπου. 
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Φισκάρδου, για τραυματισμό 57χρονης αλλοδαπής λουόμενης, η οποία τραυματίστηκε στη προσπάθεια της να πραγματοποιήσει βουτιά από βραχώδες σημείο στην παραλία ¨ΦΩΚΙ¨ ν. Κεφαλληνίας.

Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αργοστολίου για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.

                                                                *****
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Τήνου, από ιδιώτη, για χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (S.U.P.) σε δυσχερή θέση, λόγω ανατροπής της, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΥΒΙΑ” όρμου Καρδιανής ν. Τήνου.
Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, προς παροχή συνδρομής.

Ο ανωτέρω χειριστής εξήλθε από την θάλασσα αυτοδύναμα, καλά στην υγεία του, ενώ δήλωσε πως δεν χρήζει περαιτέρω ιατρικής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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