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Σάββατο, 02 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου στη Σάμο και εντοπισμός της σορού του – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό πεζής στην Ηγουμενίτσα – Τραυματισμός επιβάτιδος ιδιωτικού σκάφους αναψυχής στον Πόρο

 
Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σάμου, από το οικείο Αστυνομικό Τμήμα, για ύπαρξη αγνοούμενου 19χρονου αλλοδαπού, στην περιοχή της ν. Σάμου.

Άμεσα για την περιοχή αναχώρησε περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και απέπλευσε σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης με επιβαίνοντα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, σε συνεργασία με στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Ο 19χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην βραχώδη περιοχή «ΠΟΤΑΜΙ» πλησίον της θάλασσας και παρελήφθη από το σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στην μαρίνα Καρλοβασίου απ’ όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμεναρχείο Καρλοβασίου που διενεργεί προανάκριση, πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
 




    *****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου σημαίας Ιταλίας, που θα εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο για Ανκόνα Ιταλίας, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε 33χρονος αλλοδαπός παρέσυρε 48χρονη αλλοδαπή πεζή και στη συνέχεια προσέκρουσε σε πέντε (05) σταθμευμένα Ι.Χ.Ε. οχήματα, προκαλώντας τους υλικές ζημιές.


Αποτέλεσμα του τροχαίου ήταν ο τραυματισμός της 48χρονης, η οποία αρχικά μεταφέρθηκε στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας  για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών, για περαιτέρω εξετάσεις και νοσηλεία. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την  προανάκριση, συνελήφθη ο 33χρονος οδηγός του Ι.Χ.Ε οχήματος, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια).
*****


Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πόρου για τραυματισμό αλλοδαπής επιβάτιδος εντός ιδιωτικού σκάφους αναψυχής σημαίας Βελγίου,  ενώ το σκάφος βρισκόταν δεμένο σε προβλήτα εντός του λιμένα Πόρου.  


Συγκεκριμένα, η ανωτέρω τραυματίστηκε μετά από πτώση της εντός του σκάφους. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Κέντρο Υγείας Γαλατά για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.
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