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Δευτέρα, 04 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για εντοπισμό σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αστυπάλαια την 29/08/2023 - Θάνατος λουόμενης στην Κω - Θάνατος άνδρα στη ν. Σάμο– Διακομιδή ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Καμπάνα ευρύτερης περιοχής Αγίου Ανδρέα ν. Αστυπάλαιας, μεσημβρινές ώρες της 29/08/2023, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους οικείους του.


Πρόκειται για 63χρονο αλλοδαπό.
*****
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε απογευματινές ώρες την 03.09.2023, από την θαλάσσια περιοχή «Κρητικά» ν. Κω, 72χρονη.

Η ανωτέρω, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κω, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. 

Από τη Λιμενική Αρχή Κω που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής, στην Ιατρική Υπηρεσία Δωδεκανήσου.

*****
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή «Σβάλα Κάμπου Βουρλιωτών» ν. Σάμου 70χρονος.

Ο ανωτέρω, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 

Από τη Λιμενική Αρχή Καρλοβασίου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από τον λιμένα ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001, 75χρονου και 70χρονου αλλοδαπού, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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