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Τετάρτη, 06 Σεπτεμβρίου 2023 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σύγκρουση Ι/Φ σκάφους με Ε/Γ-Δ/Ρ στην Κέρκυρα - Παροχή συνδρομής σε χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (sup) - στη Χαλκιδική Σύλληψη ατόμων για πλαστογραφία στην Κάρπαθο - Εισροή υδάτων σε Ι/Φ-Α/Ψ στη Λευκάδα

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας,  ότι Ι/Φ σκάφος σημαίας Ιρλανδίας με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, συγκρούστηκε με Ε/Γ-Δ/Ρ ελληνικής σημαίας, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από ν. Κέρκυρα για ν. Παξούς με ογδόντα ένα (81) επιβάτες και έξι (06) μέλη πληρώματος, στη θαλάσσια περιοχή 2,5 ν.μ. ανατολικά ν. Κέρκυρας.


Άμεσα στο σημείο μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Ρ/Κ «ΔΙΑΣ» Ν.Π. 4447, το οποίο ρυμούλκησε το ανωτέρω Ι/Φ με ασφάλεια, στον λιμένα Γουβιών ν. Κέρκυρας, ενώ το Ε/Γ-Δ/Ρ κατέπλευσε αυτοδύναμα στον λιμένα ν. Κέρκυρας.


Από τη σύγκρουση προκλήθηκαν υλικές ζημιές και στα δύο σκάφη για τα οποία απαγορεύτηκε ο απόπλους τους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν, ενώ από το συμβάν δε προκλήθηκε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι Κυβερνήτες αμφότερων των σκαφών για παράβαση του άρθρου 225 του Κ.Δ.Ν.Δ. (ΦΕΚ 187/1973 Α’) «Παράβαση Κανονισμού προς αποφυγή συγκρούσεων».
*****
Ενημερώθηκαν απογευματινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Νέου Μαρμαρά, Νέων Μουδανιών, Αγίου Όρους και Ιερισσού, για ύπαρξη χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (sup) σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Τορωναίου Κόλπου Χαλκιδικής.
Άμεσα, για την περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικά σκάφη, μία ναυαγοσωστική λέμβος καθώς και ένα ναυαγοσωστικό σκάφος (jet ski), το οποίο εντόπισε την ανωτέρω αλλοδαπή χειριστή κωπηλασίας και τη μετέφερε στην ακτή. Η χειριστής μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου για περαιτέρω εξετάσεις.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά, του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καρπάθου, για παράβαση του άρθρου 216 ΠΚ «Πλαστογραφία» και του άρθρου 83 Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος-έξοδος στη χώρα».

Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω αλλοδαποί κατελήφθησαν εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Πηγαδιών ν. Καρπάθου, να έχουν στη κατοχή τους πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό τη παράνομη διαμονή τους στη χώρα.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρπάθου.

*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, για την ύπαρξη Ι/Φ σκάφους σημαίας Ελλάδας σε δυσχερή θέση λόγω εισροής υδάτων, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 19 ν. μ. δυτικά λιμένα Πρέβεζας.

Άμεσα στο σημείο μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής, όπου εντόπισε το ανωτέρω Ι/Φ με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε στον λιμένα Συβότων ν. Λευκάδος, όπου προσέδεσε ασφαλώς. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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