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Σάββατο, 09 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη άνδρα για παράνομη οπλοκατοχή στη Σάμο – Σύλληψη 39χρονου στη Σάμο – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στο Ηράκλειο
Στη σύλληψη ενός 31χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφαλέιας της Λιμενικής Αρχής Σάμου σε συνεργασία με στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών Μυτιλήνης για παράβαση του άρθρου 7 του Ν. 2168/1993 (Κατοχή όπλου).

Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ στον λιμένα Καρλοβασίου ν. Σάμου, ο ανωτέρω βρέθηκε να κατέχει παράνομα, εντός τσάντας ώμου, ένα(01) πιστόλι με μία (01) γεμιστήρα με έξι (06) φυσίγγια διαμετρήματος 9mm.
Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση,  κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.
*****

Στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού, προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής Σάμου,  για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα).

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, στον επιβατικό λιμένα Καρλοβασίου ν. Σάμου, διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω στερούταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, ότι 45χρονος αλλοδαπός επιβάτης του Κ/Ζ ''NORWEGIAN JADE'' σημαίας Μπαχάμες, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 

Ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διακομίσθηκε σε ιδιωτική κλινική για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη, ενώ το ανωτέρω Κ/Ζ απέπλευσε με προορισμό τον λιμένα Θήρας.
*****
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