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Κυριακή, 10 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανεύρεση σορού άνδρα στα Ελληνικά Ευβοίας - Θάνατος άντρα στη Ζάκυνθο - Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Ιερισσό - Παροχή συνδρομής σε ανήλικο κολυμβτητή στη Ζάκυνθο - Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηουμενίτσα - Σύλληψη ατόμων στην Πάτρα
Εντοπίστηκε μεσημβρινές ώρες χθες μία σορός άνδρα, στη θαλάσσια περιοχή Ελληνικών Ευβοίας – Θέση Τουρκονέρι – Τηγάνι.

Πρόκειται για τον 77χρονο ημεδαπό που αγνοούνταν  από την 06.09.2023, στη περιοχή παραλίας Παλτσί (Ανατολικά Πηλίου).

*****
Χωρίς τις αισθήσεις του εντπίστηκε απογευματινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή Κόλπου Λαγανά ν. Ζακύνθου, 57χρονος αλλοδαπός.
Αρχικά του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγωσώστη τις παραλίες, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ιδιοωτικό ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θανατός του. 

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 

*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ιερισσού για περιστατικό αγνοούμενου 60χρονου ημεδαπού υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή όρμου Λιβάδι – Στρατώνι Χαλκιδικής.
Υπό το συντονισμό του ΕΚΣΕΔ-Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν άμεσα έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός Περιπολικού οχήματος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, καθώς και δύο ιδιωτικών σκαφών “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Ν.Σ.542 και “ΤΣΑΟΥΣΑ” Τ.Σ. 07, με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, οι οποίοι εντόπισαν λίγο αργότερα τον 60χρονο, που δήλωσε καλά στην υγεία του.
*****
Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ζακύνθου, για περιστατικό ανήλικου αλλοδαπού λουόμενου σε δυσχερή θέση, ο οποίος παρασυρόμενος από τον αέρα απομακρύνθηκε από την ακτή, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Λαγανά . Ζακύνθου.
Άμεσα στη περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ο ναυαγοσώστης της παραλίας καθώς και το ιδιωτικό σκάφος ¨ZANTE SUN 9¨ Τ.Ζ. 766, το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε τον ανήλικο, καλά στην υγεία του, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου για αρωγή πρώτων βοηθειών.
*****
Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, για τραυματισμό 84χρονης ημεδαπής επιβάτιδας σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, στον λιμένα εσωτερικού Ηγουμενίτσας. 

Συγκεκριμένα, η ανωτέρω κατά τη διάρκεια επιβίβασης της στο πλοίο, παραπάτησε στον καταπέλτη, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων περιστατικών Ηγουμενίτσας, όπου μετά την παροχή των πρώτων βοηθειών εξήλθε.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.

*****

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 45 και 41 ετών, προέβησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι οι ανωτέρω αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
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