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          Σάββατο, 16 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου χειριστή θαλάσσιου μοτοποδηλάτου (jet ski) στη θαλάσσια περιοχή Ψαροπουλίου Ευβοίας - Σύλληψη ανδρών στην Καβάλα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Κερατσίνι - Ανεύρεση αμφορέων στην Αλεξανδρούπολη - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για 19χρονο αγνοούμενο χειριστή θαλάσσιου μοτοποδηλάτου μετά από βύθισή του, στη θαλάσσια περιοχή “Ψαροπούλι” βορειοανατολικά ν. Εύβοιας.

Στην περιοχή έσπευσαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) ιδιωτικά σκάφη, δύο (02) παραπλέοντα πλοία και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ απογειώθηκε ελικόπτερο του Π.Ν.


Ο 19χρονος εντοπίστηκε από αλιευτικό σκάφος στην ακτή Ελληνικών Ευβοίας, καλά στην υγεία του και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, για ιατρικό έλεγχο.

Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού, ενώ από την ημιβύθιση του θαλάσσιου μοτοποδηλάτου δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.







*****

Στη σύλληψη ενός 54χρονου ημεδαπού και ενός 35χρονου αλλοδαπού προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στην πόλη της Καβάλας τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, για παράβαση των άρθρων 169 (απείθεια), 309 (επικίνδυνη σωματική βλάβη), 167 (βία κατά υπαλλήλων), 290Α (επικίνδυνη οδήγηση) και 378 (φθορά ξένης ιδιοκτησίας) του Π.Κ.


Συγκεκριμένα, ο 54χρονος ως οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος με συνοδηγό τον 35χρονο, αρνήθηκαν τη διενέργεια ελέγχου από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής. Ακολούθως, στην προσπάθειά τους να διαφύγουν, χτύπησαν με το όχημα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, οδηγώντας επικίνδυνα εντός της πόλης της Καβάλας. Στη συνέχεια, εμβόλισαν και προκάλεσαν φθορές σε υπηρεσιακό όχημα της οικείας Λιμενικής Αρχής και κατά τη διάρκεια της ακινητοποίησής τους, αντιστάθηκαν, προσπαθώντας να αποφύγουν τη σύλληψη, ενώ ο 54χρονος τραυμάτισε στέλεχος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. στο δεξί άνω άκρο.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της περιφερειακής οδού Κερατσινίου.


Συγκεκριμένα, Φ/Γ όχημα με έναν 35χρονο οδηγό συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 20χρονος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Ο 20χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο “ΑΤΤΙΚΟΝ”.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αλεξανδρούπολης, από κυβερνήτη αλιευτικού σκάφους, ότι κατά τη διάρκεια αλιείας εντόπισε δεκαπέντε (15) αμφορείς, στη θαλάσσια περιοχή ν. Λήμνου.


Στη συνέχεια, εν λόγω αμφορείς παραδόθηκαν στην οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για την άμεση παραλαβή τους.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονης, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Μυκόνου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64 και

-88χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν. Τήνου 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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