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Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 30 ατόμων στην περιοχή  Παληός ν. Λέσβου-
Εντοπισμός και διάσωση 20 ατόμων στην περιοχή Αγριελιάς ν. Λέσβου-Εντοπισμός και διάσωση 42 ατόμων στην περιοχή Παληός ν. Λέσβου-Εντοπισμός και διάσωση 16 ατόμων στην περιοχή Κόρακα ν. Λέσβου
 Πρωινές ώρες σήμερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., κατόπιν ενημέρωσης από ελικόπτερο της δύναμης FRONTEX, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή Παληός ν. Λέσβου, πνευστή ακυβέρνητη λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων.


Το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην άμεση περισυλλογή και διάσωση τριάντα (30) αλλοδαπών (13 άνδρες, 10 γυναίκες και 7 παιδιά),οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα Πέτρας και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας ΚΥΤ Καρά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ».


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Μήθυμνας, ενώ η λέμβος βυθίστηκε. 

Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Βραδινές ώρες χθες, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά Αγριελιάς ν. Λέσβου, πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων.


Στη θέα του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., επιβαίνοντες της λέμβου κατέστρεψαν τον πρυμναίο αεροθάλαμο. Άμεσα το πλήρωμα του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην περισυλλογή είκοσι (20) αλλοδαπών και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Μυτιλήνης. Στη συνέχεια, οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν σε χώρο Καραντίνας Κ.Υ.Τ. Καρά Τεπέ «Μαυροβούνι». 


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ η λέμβος βυθίστηκε. 

*****


Στον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα δύο (42) αλλοδαπών προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, στη θαλάσσια περιοχή Παληός ν. Λέσβου.


Συγκεκριμένα, Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία στην ως άνω περιοχή εντόπισε πνευστή λέμβο με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Το πλήρωμα του Π.Α.Θ./Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα Μυτιλήνης και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας Κ.Υ.Τ. Καρά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ».


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ η πνευστή λέμβος βυθίστηκε.

*****


Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκαέξι (16) αλλοδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, στη θαλάσσια περιοχή Κόρακα ν. Λέσβου.


Συγκεκριμένα, Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία στην ως άνω περιοχή εντόπισε πνευστή λέμβο με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Το πλήρωμα του Πλοίου Ανοικτής Θαλάσσης/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα Μυτιλήνης και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας ΚΥΤ Καρά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ».


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ η πνευστή λέμβος βυθίστηκε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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