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Σάββατο, 23 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκπαίδευση στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από στελέχη της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (ΔΑΕΕΒ) της Ελληνικής Αστυνομίας

Το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023, ολοκληρώθηκε η επιμόρφωση 39 στελεχών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ τα οποία υπηρετούν στη Διεύθυνση Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) και στις Λιμενικές Αρχές Πειραιά, Ελευσίνας, Χαλκίδας, Λαυρίου, Ραφήνας, Κορίνθου, Σαρωνικού, σε θέματα ενδιαφέροντος της ΔΑΠΘΑΣ, από στελέχη του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και συγκεκριμένα της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (ΔΑΕΕΒ). 


Ειδικότερα, με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση κατά το χρονικό διάστημα από 18 Σεπτεμβρίου έως και 23 Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους, η οποία αποτελείτο από τρεις εκπαιδευτικές σειρές και περιελάμβανε τριήμερες εκπαιδεύσεις στελεχών, θεωρητική και πρακτική. Η εν λόγω εκπαίδευση έλαβε χώρα στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΥΝΑΝΠ καθώς και σε υπαίθριους χώρους στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, ενώ υλοποιήθηκε από εξειδικευμένα και έμπειρα στελέχη της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (ΔΑΕΕΒ).


Στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας των ανωτέρω Διευθύνσεων, πραγματοποιήθηκε συνάντηση και ενδελεχή συζήτηση μεταξύ των Διευθυντών, για θέματα αρμοδιότητάς τους, ενώ δεσμεύτηκαν να ξανασυναντηθούν στο άμεσο μέλλον για περαιτέρω προώθηση της συνεργασίας τους.

Τιμητικές πλακέτες προσφέρθηκαν από τον Διευθυντή της ΔΑΠΘΑΣ προς τον Διευθυντή της ΔΑΕΕΒ και τους εκπαιδευτές, ως ένδειξη αναγνώρισης και ευχαριστίας για το υψηλό επίπεδο της παρεχόμενη εκπαίδευση και της τεχνογνωσίας που προσέφεραν.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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