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Te’;

Κυριακή, 01 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού αλλοδαπού επιβάτη εντός Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά -  Εντοπισμός και διάσωση 36 ατόμων στη ν. Σάμο - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στο Πορτοχέλι - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Καβάλα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Γραφείο Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη, για την ύπαρξη απαγχονισμένου άνδρα, εντός της καμπίνας του, σε κρουαζιερόπλοιο σημαίας Μπαχάμες, το οποίο ελλιμενιζόταν στον σταθμό επιβατών εξωτερικού λιμένα Πειραιά.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 36χρονο αλλοδαπό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειανατολικά  ν. Σάμου, ακινητοποιημένη λέμβο με ικανό αριθμό επιβαινόντων.


Το ανωτέρω περιπολικό σκάφος προέβη στην περισυλλογή και διάσωση τριάντα έξι (36) αλλοδαπών (21 άνδρες, 10 γυναίκες, 4 αγόρια και 1 κορίτσι), όλοι καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η ανωτέρω λέμβος καταστράφηκε.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου, για πτώση Ε.Ι.Χ. οχήματος με επιβαίνοντες στη θάλασσα στον προβλήτα ιχθυόσκαλας του λιμένα Κοιλάδας Πορτοχελίου. 


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός θαλάσσης, ενώ οι δύο (02)  επιβαίνοντες, ένας 38χρονος και ένα 3χρονο παιδί, είχαν εξέλθει από το όχημα και βρισκόντουσαν επί του προβλήτα, καλά στην υγεία τους και χωρίς να χρήζουν ιατρικής περίθαλψης.

 Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε από γερανοφόρο όχημα, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καβάλας, για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού (πιθανόν νάρκη), στη θαλάσσια περιοχή παραλίας ¨ΚΑΡΥΑΝΗ¨ Παγγαίου Καβάλας.


Συγκεκριμένα το ανωτέρω πυρομαχικό, εντοπίστηκε σε βραχώδη βυθό παραπλεύρως του αλιευτικού καταφυγίου σε βάθος περίπου ενάμιση (1,5) μέτρων και σε απόσταση περίπου πενήντα (50) μέτρων από την ακτή.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ” Ν. Ρ. 73, 71χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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