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Te’;

Σάββατο, 30 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στο Πόρτο Χέλι - Μηχανική βλάβη Τ/Χ σκάφους στο Μεσολόγγι - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Σύλληψη άνδρα στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, βραδινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή ελεύθερης παραλίας “ΤΖΕΜΙ” όρμου Κρανιδίου, 78χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από τη Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου – Καλαμάτας.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Μεσολογγίου, για μηχανική βλάβη Τ/Χ σκάφους με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 6,5 ν.μ. νοτιοδυτικά Μεσολογγίου.


Στη περιοχή έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Α/Κ-Ε/Π σκάφος “ΚΑΠΤΑΙΝ ΤΖΙΜΗΣ” Ν. Μεσολογγίου 82, το οποίο εντόπισε το εν λόγω Τ/Χ και το ρυμούλκησε με ασφάλεια, συνοδεία του Περιπολικού σκάφους, στην νήσο Τουρλίδας Μεσολογγίου.


Από τη Λιμενική Αρχή Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Τ/Χ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοίας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δε προκλήθηκε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πατρών.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό νότιου λιμένα Πατρών, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο με σκοπό την παράνομη έξοδο του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Πατρών που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.

*****

Στη σύλληψη ενός 47χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στον λιμένα Αθηνιού ν. Θήρας, στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, για παράβαση των άρθρων 169 (Απείθεια),  333 (Απειλή)και 361 (Εξύβριση) του Π.Κ.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-76χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67, 

-61χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.Ν. 53 και

-79χρονου, από τον λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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