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Τρίτη, 03 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 82 ατόμων στη ν. Σύμη – Εντοπισμός και διάσωση 45 ατόμων στη ν. Λέσβο - Συνεχεια ενημέρωσης σχετικά με την επιχείρηση έρευνας και διάσωσης 22 ατόμων δυτικά Παλαιόχωρας ν. Κρήτης 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σύμης, για την ύπαρξη ατόμων στη παραλία Αγίου Νικολάου ν. Σύμης. 


Στο σημείο κατέφθασαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν στη περιοχή Χωριού και Γιαλού ν. Σύμης συνολικά ογδόντα δύο (82) άτομα (42 άντρες, 15 γυναίκες, 13 αγόρια και 12 κορίτσια) όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι δήλωσαν ότι ξεκίνησαν βραδινές ώρες την 02.10.2023 από έναντι τουρκικά παράλια πλησίον περιοχής ΝΤΑΤΣΑ, με δύο (02) πνευστές μηχανοκίνητες λέμβους και κατέφθασαν στη παραλία Αγίου Νικολάου, όπου και αποβιβάστηκαν. 



Κατά δήλωσή τους, κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των χιλίων (1.000) ευρώ έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, ενώ οι ανωτέρω λέμβοι καταστράφηκαν. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης. 

*****
Στον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα πέντε (45) αλλοδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, στη θαλάσσια περιοχή «ΠΑΛΗΟΣ» βορειοανατολικά ν. Λέσβου.

Συγκεκριμένα, Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία στην ως άνω περιοχή, εντόπισε πνευστή λέμβο με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.

Το πλήρωμα του Πλοίου Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα Μυτιλήνης και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας Κ.Υ.Τ. Καρά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ».
Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την διάσωση αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή δυτικά Παλαιόχωρας ν . Κρήτης την 24.09.2023 γνωρίζεται ότι, συνελήφθησαν πέντε (05) εκ των είκοσι δύο (22) αλλοδαπών, ηλικίας 35, 27, 31, 35 και 34 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 (212 Α') “Παράνομη διακίνηση – είσοδος στη χώρα”.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1003961

