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Πέμπτη, 05 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρωτάθλημα  Πετοσφαίρισης Γυναικών στην Άμμο (Beach Volley) των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2023  
Τη Δευτέρα 25 και την Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου έλαβαν χώρα στις εγκαταστάσεις “Καράβι” στο Σχοινιά του Δήμου Μαραθώνα, οι αγώνες του Πρωταθλήματος Πετοσφαίρισης Γυναικών στην Άμμο (Beach Volley) των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2023.
       Οι αγώνες διοργανώθηκαν για πρώτη φορά από  το Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατόπιν εισηγήσεως των Παγκόσμιων πρωταθλητριών Υποπ/ρχου Λ.Σ. Σφυρή  Ευφροσύνης και  Ανθ/στη Λ.Σ.  Καραντάσιου Βασιλικής.
       Στους αγώνες συμμετείχαν οι αντιπροσωπευτικές ομάδες του Στρατού Ξηράς, της Πολεμικής Αεροπορίας, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και του Πυροσβεστικού Σώματος. Το Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. πραγματοποίησε μία αξιόλογη εμφάνιση με σύνθεση ομάδος τις αθλήτριες: Ανθ/στή Λ.Σ. Κώτσογλου Ε., Επικ/στή Λ.Σ. Μητροπούλου Ε., Επικ/στή Λ.Σ. Σαγάνη Ε.-Μ. και τις Δόκιμες Λ/Φ Κατερίνη Κ. και Δελή Θ. υπό τις προπονητικές οδηγίες της Ανθ/στή Λ.Σ. Καραντάσιου Β.


Πρωταθλήτρια αναδείχτηκε η ομάδα της ΕΛ.ΑΣ. (Σταυροπούλου Αικ.-Λάϊου  Π.) που στον τελικό επιβλήθηκε της αντίστοιχης ομάδας του Στρατού Ξηράς (Αναγνωστοπούλου Χ.-Μαργαρίτη Σ.). Στον μικρό τελικό η ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος (Βασιλά Ε.-Χαζαρίδη Α.) επικράτησε της ομάδας της Πολεμικής Αεροπορίας (Φαράτζου Χ.-Παπαδημητρίου Α.), κατακτώντας την τρίτη θέση και το χάλκινο μετάλλιο.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1005969

