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Παρασκευή, 06 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης - Σύλληψη άνδρα στη Χαλκίδα -  Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αγίου Νικολάου για πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στην παραλιακή οδό Ακτή Στυλιανού Κούνδουρου .


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ δύτες της ομάδας διάσωσης Κρήτης εντόπισαν και ανέσυραν χωρίς να έχει τις αισθήσεις του, 83χρονο ημεδαπό. 


Ο ανωτέρω παρελήφθη από όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. 


Στη συνέχεια, γερανοφόρο όχημα ανέλκυσε το Ι.Χ.Ε. όχημα, ενώ δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου, ενώ η σορός θα μεταφερθεί στο Ιατροδικαστικό τμήμα του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου για την διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Μακαρίου, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας,, όταν 22χρονος που οδηγούσε Ι.Χ.Ε. όχημα, έχασε τον έλεγχο του οχήματος και προσέκρουσε σε σταθμευμένα οχήματα.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο ελαφρύς τραυματισμός του 22χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε στο στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή πρώτων βοηθειών.


Όπως προέκυψε ο 22χρονος στερούνταν άδειας ικανότητας οδήγησης , το όχημα ήταν ανασφάλιστο ενώ σε έλεγχο αλκοολομέτρησης διαπιστώθηκε ότι ο οδηγός βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλ. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, που διενεργεί την προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία συνελήφθη ο ανωτέρω για παράβαση των άρθρων 42 και 94 του Ν. 2696/99 περί Κ.Ο.Κ..
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Παξών προς τον λιμένα Γουβιών ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 76χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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