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Παρασκευή, 06 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Καταδίωξη και σύλληψη διακινητή στη ν. Κω – Σύλληψη διακινητή στη ν. Κω – Εντοπισμός και διάσωση 13 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη ν. Χίο – Εντοπισμός και διάσωση 45 ατόμων στη Ρόδο

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή Αγίας Ειρήνης νότια ν. Κω, σκάφος αγνώστων λοιπών στοιχείων, να αποβιβάζει ικανό  αριθμό επιβαινόντων. 


Ο κυβερνήτης  του εν λόγω σκάφους μετά το πέρας της αποβίβασης κινήθηκε με πορεία προς τις τουρκικές ακτές. Το πλήρωμα του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη σε φωτεινά και ηχητικά σήματα με σκοπό την ακινητοποίηση αυτού με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε  καταδίωξη και επετεύχθη η ακινητοποίηση του σκάφους, στο οποίο βρισκόταν ο 47χρονος αλλοδαπός κυβερνήτης, ο οποίος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 ¨Κώδικας Μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης και λοιπές διατάξεις¨, του άρθρου 306  του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα¨, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες  χθες, η Λιμενική Αρχή Κω από πολίτη για περιστατικό αποβίβασης αλλοδαπών από πνευστό ταχύπλοο σκάφος στην περιοχή ¨ΨΑΛΙΔΙ¨ ν. Κω, το οποίο είχε ξεκινήσει από τις τουρκικές ακτές.

Ο 46χρονος αλλοδαπός διακινητής των υπόλοιπων συνελήφθη από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, για παράβαση του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 ¨Κώδικας Μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης και λοιπές διατάξεις¨, του άρθρου 306  του Π.Κ. ¨Εκθεση¨, του άρθρου 187 του Π.Κ. ΄΄Εγκληματική Οργάνωση΄΄ καθώς και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα¨, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
          Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.
Από το Λιμεναρχείο Κω, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω σκάφος.
*****

Βραδινές ώρες χθες, κατόπιν ενημέρωσης από στρατιωτικό παρατηρητήριο, περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής Χίου εντόπισε φουσκωτό Τ/Χ σκάφος, χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στην περιοχή «ΝΗΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ» ν. Χίου 


Στη συνέχεια, ακινητοποιήθηκε το ανωτέρω σκάφος και με τη συνδρομή έτερου περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνελέγησαν δεκατρείς (13) αλλοδαποί και ο 21χρονος αλλοδαπός διακινητής, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Χίου .


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 21χρονος αλλοδαπός για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα¨, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 ¨Κώδικας Μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης και λοιπές διατάξεις¨. 


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.





       *****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα πέντε (45) αλλοδαπών προέβησαν, στελέχη του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στην θαλάσσια περιοχή 33 ν.μ. ανατολικά νοτιοανατολικά Λίνδου ν. Ρόδου.


Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ύπαρξη λέμβου σε δυσχερή θέση, στην ανωτέρω περιοχή έσπευσαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν πνευστή λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων. Άμεσα, το πλήρωμα του ναυαγοσωστικού σκάφους προέβη στην περισυλλογή σαράντα πέντε (45) αλλοδαπών (20 άνδρες, 17 γυναίκες και 08 αγόρια), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα ν. Ρόδου.


Προανάκριση διενεργείται από  το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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