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Σάββατο, 14 Οκτωβρίου 2023 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θάνατος άνδρα στα Μέγαρα - Εντοπισμός 15 ατόμων στη Σύμη - Διακομιδές ασθενών
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε απογευματινές ώρες σήμερα από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Αγίας Τριάδας Μεγάρων, 79χρονος ημεδαπός.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας “Θριάσιο”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Mεγάρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενεργήθηκε νεκροψίας νεκροτομής στο Νεκροτομείο Αθηνών.
*****
Πρωινές ώρες σήμερα, σκάφος της δύναμης FRONTEX το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή “Διαβάτες” δυτικά ν. Σύμης, πνευστή λέμβο με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.

Το πλήρωμα του ανωτέρω σκάφους προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση δώδεκα (12) αλλοδαπών, όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Σύμης. Εν συνεχεία, στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής εντόπισαν επιπλέον τρία (03) άτομα κατά τη διάρκεα χερσαίας περιπολίας, τα οποία δήλωσαν ότι επέβαιναν στην ίδια λέμβο με τους υπόλοιπους. Συνολικά, εντοπίστηκαν δεκαπέντε αλλοδαποί (10 άνδρες, 03 γυναίκες και 02 αγόρια) οι οποίοι δήλωσαν πως ξεκίνησαν βραδινές ώρες την 13.10.2023 από έναντι τουρκικά παράλια πλησίον περιοχής ΝΤΑΤΣΑ, με ταχύπλοο πνευστό σκάφος, ενώ  κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων (2.000) ευρώ έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-86χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-19χρονης, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001 .
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