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Te’;
Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Λαύριο - Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στη Μυτιλήνη - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε ερασιτεχνικό σκάφος στο Σίγρι - Σύλληψη  6 ατόμων στη Ρόδο - Διακομιδή ασθενούς
Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, για την ύπαρξη σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, στην θαλάσσια περιοχή “ΧΡΥΣΟ ΦΕΓΓΑΡΙ¨ Λαυρεωτικής.

Ο άντρας ήταν ηλικιωμένος, με γκρι μαλλιά και λευκής φυλής, ενώ έφερε γκρι κοντομάνικη μπλούζα και εσώρουχο.

Η σορός ανασύρθηκε  από στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λαυρίου  και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ¨Η ΣΩΤΗΡΙΑ¨.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου. 

*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Μυτιλήνης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης Θ/Γ σκάφους σημαίας Παλάου, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 1,5 ν.μ. έξω από το λιμένα ¨ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑ¨ ν. Λέσβου.


Άμεσα, στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ανωτέρω Θ/Γ σκάφος, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους, καθώς και Α/Κ σκάφος, με την συνδρομή του οποίου το Θ/Γ σκάφος μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα Μυτιλήνης, συνοδεία του περιπολικού σκάφους.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω Θ/Γ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****


Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Σιγρίου, για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς σε ερασιτεχνικό σκάφος, το οποίο παρασυρόταν λόγω καιρού, εντός του κόλπου Σιγρίου ν. Λέσβου.  


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν το επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος “ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ” Λ.Μ. 2848 καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Κατόπιν σβέσης της πυρκαγιάς, το ερασιτεχνικό σκάφος μεταφέρθηκε με τη συνδρομή του ανωτέρω αλιευτικού εντός του λιμένα  Σιγρίου, όπου διαπιστώθηκε ότι καταστράφηκε ολοσχερώς.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Στη σύλληψη έξι (06) αλλοδαπών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ρόδου, κατά παράβαση του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και της παρ. 7 του άρθρου 29 του Ν. 4251/14 ¨Κατοχή πλαστών εγγράφων¨.


Συγκεκριμένα,  οι εν λόγω αλλοδαποί εντοπίστηκαν στη νέα μαρίνα ν. Ρόδου, να επιθυμούν τη ναύλωση Τ/Χ σκάφους με ημερήσιο ναύλο για ν. Χάλκη, ενώ κατόπιν ελέγχου διαπιστώθηκε ότι κατείχαν ταξιδιωτικά έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53, 75χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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