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Te’;
Παρασκευή, 27 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Tραυματισμός αλιεργάτη E/Π-A/K σκάφους στο Ρέθυμνο – Απαγόρευση Α/Π Ι/Φ σκάφους στους Παξούς – Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου, από τον Κυβερνήτη επαγγελματικού - αλιευτικού σκάφους, για τον τραυματισμό 37χρονου αλλοδαπού αλιεργάτη μέλους πληρώματος.


Συγκεκριμένα, ο 37χρονος, τραυματίστηκε στο δεξί του χέρι ενώ καθάριζε αλιεύματα, με αποτέλεσμα να υποστεί αλλεργική αντίδραση. Το Ε/Π – Α/Κ σκάφος, κατέπλευσε στον λιμένα Ρεθύμνου, συνοδεία Περιπολικού σκάφους ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ ο ανωτέρω διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, από όπου και εξήλθε. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Παξών, ότι Ι/Φ σκάφος βρίσκεται σε δυσχερή θέση με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή EMERALD ν. Αντίπαξων.


Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε το ανωτέρω Ι/Φ αγκυροβολημένο στο “Βουτούμι” ν. Αντίπαξων, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια με χρήση των ιστίων του και συνοδεία του Περιπολικού σκάφους, το εν λόγω Ι/Φ κατέπλευσε ασφαλώς σε λιμένα Γαίου ν. Παξών. 


Από τη Λιμενική Αρχή Παξών που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Θήρας, για τον τραυματισμό 60χρονης αλλοδαπής επιβάτιδος Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στη θαλάσσια περιοχή Αμμουδίου ν. Θήρας.

Συγκεκριμένα, η ανωτέρω κατά τη διάρκεια ναύλου, γλίστρησε και έπεσε εντός του σκάφους, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της. Η 60χρονη μεταφέρθηκε στον όρμο Αμμουδίου ν. Θήρας και εν συνεχεία παρελήφθη από Ι.Χ. όχημα και μετέβει στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63 χρονου, 69χρονου και 67χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” 25,

-79χρονης, από τον λιμένα ν. Χάλκης στον λιμένα ν. Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-29χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Π-ΤΡ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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