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Δευτέρα, 10 Μαΐου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στα Νέα Μουδανιά - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ρέθυμνο - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας - Εντοπισμός νεκρών δελφινιών


Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νέων Μουδανιών στη θαλάσσια περιοχή Πευκοχωρίου Χαλκιδικής, σε Α/Κ σκάφος, εντοπίστηκαν δύο ημεδαποί αλιείς να έχουν διενεργήσει παράνομη αλιεία οστράκων του είδους “ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΕΣ”, το οποίο τελεί σε χρονική απαγόρευση αλιείας, ενώ παράλληλα, η ανωτέρω περιοχή είναι απαγορευμένη για αλιεία του εν λόγω είδους.

Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι ανωτέρω ημεδαποί.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, επί της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου Ρεθύμνου, όταν δίκυκλο όχημα με 58χρονο οδηγό προσέκρουσε σε σταθμευμένο όχημα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 58χρονου.

Ο ανωτέρω, διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, ενώ σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι στερούνταν άδειας ικανότητας οδήγησης. 


Από  το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη 21χρονος ημεδαπός οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην χερσαία ζώνη λιμένα Μυτιλήνης εντός της χερσαίας ζώνης του λιμένα, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τον λιμενίσκο Κουκουναριών ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ'' Ν.Σ. 148, 66χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
*****

Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία Αγίας Τριάδας δήμου Θερμαϊκού.


Από από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το Β' Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού, στη δυτική παραλία Σταυρού.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, απογευματινές ώρες σήμερα, από το Α' Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, στην παραλία “ΨΙΛΗ ΑΜΜΟΣ” ν. Θάσου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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