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Te’;
Σάββατο, 11 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Ηρακλείου - Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αλεξανδρούπολη

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, ότι κατά τη διαδικασία κατάπλου και χειρισμών πρόσδεσης του Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΚΝΩΣΟΣ ΠΑΛΑΣ¨ Ν.Η. 46, σημειώθηκε πρόσκρουση στον προβλήτα ΙI του λιμένα  Ηρακλείου.


Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Πειραιά για Ηράκλειο με 770 επιβάτες, οι  οποίοι αποβιβάστηκαν με ασφάλεια από το Ε/Γ- Ο/Γ πλοίο στον οικείο λιμένα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Στο πλοίο επεβλήθη απαγόρευση απόπλου από τη Λιμενική Αρχή Ηρακλείου και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επιθεώρηση από μέλη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων. Κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, επετράπη  η συνέχιση των πλόων του. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Αλεξανδρούπολης, για την ύπαρξη σορού γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στην παραλία δυτικά του λιμένα Αλεξανδρούπολης, πλησίον του κτιρίου Ναυτοπροσκόπων.

Η σορός ανασύρθηκε από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελέχους της ΕΛ.ΑΣ. και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Έβρου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Επιστημών του Πανεπιστημιακού  Γενικού  Νοσοκομείου Έβρου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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