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Te’;
Δευτέρα, 13 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής και απεγκλωβισμός αλλοδαπών από δύσβατη περιοχή στη Κω - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα την 12/11/2023 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Κω και Καρδάμαινας, για ύπαρξη ατόμων σε δύσβατη παραλία στην ευρύτερη περιοχή της “Πίσω Θέρμης” στην Κω.


Υπό τον συντονισμό του Κέντρου Επιχειρήσεων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν η ΕΛ.ΑΣ., η Πυροσβεστική Υπηρεσία, καθώς και η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, προς παροχή συνδρομής.


Το ανωτέρω περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε και απεγκλώβισε οκτώ (08) αλλοδαπούς, ενώ στη συνέχεια το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε και απεγκλώβισε άλλους εννέα (09) αλλοδαπούς.

Οι ανωτέρω αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Κω και παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου/ΤΔΜ Κω.  
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα, τις βραδινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα επτά ευρώ και δέκα λεπτών (4.447,10€).
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ





























Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
11131084

