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Te’;
Τρίτη, 28 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διακοπή διέλευσης πλοίων από διώρυγα Κορίνθου –  Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Άγιο Ευστράτιο – Αδυναμία αποβίβασης Φ/Γ οχημάτων από Ε/Γ – Ο/Γ πλοίο στη Νάξο και αδυναμία προσέγγισης του στην Ίο

Από το Λιμεναρχείο της Κορίνθου ανακοινώνεται η διακοπή των διελεύσεων των πλοίων από τη Διώρυγα, αρχομένης από 25/11/2023, λόγω εργασιών αποκατάστασης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Αγίου Ευστρατίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ «AQUA BLUE» Ν.Π. 12393, το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο Καβάλα – Μύρινα – Άγιος Ευστράτιος – Λαύριο, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το οικείο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών.


Το πλοίο αναχώρησε προκειμένου να εκτελέσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Ε/Γ – Ο/Γ «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 1» Ν.Π. 10744 κατέπλευσε στο λιμάνι της Νάξου προερχόμενο από τα λιμάνια Πειραιά και Πάρου. 
Μετά την αποβίβαση των επιβατών και των Ι.Χ.Ε. οχημάτων το πλοίο απέπλευσε άμεσα  λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Εν συνεχεία  προέβη σε δύο προσπάθειες επαναπροσέγγισης του λιμανιού προκειμένου αποβιβάσει τα Φ/Γ οχήματα με αρνητικά αποτελέσματα και τελικά απέπλευσε για τη συνέχιση του εγκεκριμένου δρομολογίου του για Ίο και Θήρα.


Στη συνέχεια, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ίου από τον Πλοίαρχο του ανωτέρω πλοίου, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το οικείο λιμάνι, λόγω  δυσμενών καιρικών συνθηκών και συνέχισε το δρομολόγιο του για το λιμάνι της Θήρας.

Στο λιμάνι της Ίου  ανέμεναν προς επιβίβαση τριάντα ένας (31) επιβάτες, έξι (06) Ι.Χ.Ε οχήματα και τρία (03) δίκυκλα, ενώ εντός του πλοίου ανέμεναν προς αποβίβαση τριάντα εννέα (39) επιβάτες και έντεκα (11) οχήματα. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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