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Te’;
Κυριακή, 03 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός οκτώ ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Ρόδο - Φθορά και κλοπή εικονοστασίου στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ύποπτο ταχύπλοο σκάφος να κινείται στην παραλιακή περιοχή Βληχών της Ρόδου, το οποίο είχε αποβιβάσει ικανό αριθμό ατόμων στην εν λόγω περιοχή.

Στη συνέχεια, ο κυβερνήτης του σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και προσπάθησε να διαφύγει προς τα τουρκικά παράλια, εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς και αναπτύσσοντας μεγάλη ταχύτητα. Ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του εν λόγω σκάφους και τη σύλληψη του 43χρονου αλλοδαπού χειριστή του.

Ακολούθως, διενεργήθηκαν έρευνες από την ξηρά στην περιοχή, από στελέχη των Λιμενικών Αρχών Ρόδου και Λίνδου, όπου τις πρωινές ώρες σήμερα εντόπισαν οκτώ αλλοδαπούς (έξι άνδρες και δύο γυναίκες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή Ρόδου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από δύο άτομα που είχαν αναλάβει τον καθαρισμό-συντήρηση εικονοστασίου, το οποίο είχε τοποθετηθεί εντός του λιμανιού του Πειραιά (πύλη Ε3), στην περιοχή του Αγίου Διονυσίου, σχετικά με φθορά του εν λόγω εικονοστασίου και κλοπή του περιεχομένου του.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή διενεργείται προανάκριση και κινήθηκε αυτεπαγγέλτως η διαδικασία ποινικής δίωξης κατά αγνώστων δραστών για παράβαση των άρθρων 372 (κλοπή) και 378 (φθορά ξένης ιδιοκτησίας) του Π.Κ.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-71χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-87χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67,

-83χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001,

-71χρονης, από το λιμάνι Παροικιάς Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53 και
-90χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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