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Te’;
Τρίτη, 05 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Tελετή υποδοχής των πρωτοετών σπουδαστών/στριών και εγκαίνια τριών νέων προσομοιωτών της ΑΕΝ/Οινουσσών
Την 28 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η τελετή υποδοχής των πρωτοετών σπουδαστών/στριών της ΑΕΝ/Οινουσσών για το εκπαιδευτικό έτος 2023-2024, καθώς και τα εγκαίνια των τριών νέων προσομοιωτών ECDIS/RADAR-ARPA, GMDSS και Χειρισμού Υγρού Φορτίου. 

Ο εν λόγω εκπαιδευτικός εξοπλισμός συνολικής συμβατικής αξίας 653.664,76€, παραδόθηκε στο πλαίσιο του έργου «Προμήθεια συμπληρωματικού εξοπλισμού για την ΑΕΝ Οινουσσών» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς πόρους.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο Χίου. Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, της στρατιωτικής ηγεσίας, της ακαδημαϊκής κοινότητας, της αναδόχου εταιρείας Oceanking S.A., εκπρόσωποι ναυτιλιακών εταιρειών, γονείς και συγγενείς των σπουδαστών/στριών. Κατά τη διάρκεια της τελετής επιδόθηκαν βραβεία στους αριστεύσαντες σπουδαστές από ναυτιλιακές εταιρείες ενώ πραγματοποιήθηκε μία παρουσίαση φωτογραφικού υλικού από τους νέους προσομοιωτές της Ακαδημίας.  

Το ΥΝΑΝΠ, μέσω της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ναυτικών, προβαίνει σε διαδικασίες εξοπλισμού και αναβάθμισης των Δημόσιων Σχολών Εμπορικού Ναυτικού, με σκοπό την παροχή υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικές υπηρεσίες στους μελλοντικούς αξιωματικούς του εμπορικού ναυτικού. Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, με το εν λόγω έργο παρέχεται στους σπουδαστές/στριες της Α.Ε.Ν. Οινουσσών η δυνατότητας της εκπαίδευσης στον πλέον σύγχρονο εκπαιδευτικό εξοπλισμό ο οποίος ανταποκρίνεται στις σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις και τις υψηλές απαιτήσεις του επαγγέλματος. 
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