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Te’;
Παρασκευή, 08 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Άσκηση Επιχείρησης Έρευνας Διάσωσης – Καταπολέμησης Πυρκαγιάς σε πλοίο και Αντιμετώπιση Θαλάσσιας Ρύπανσης από τη Λιμενική Αρχή Χαλκίδας

Την 14 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία από τη Λιμενική Αρχή Χαλκίδας σε συνεργασία με συναρμόδιους φορείς, Άσκηση “Έρευνας Διάσωσης – Καταπολέμησης πυρκαγιάς σε πλοίο και Αντιμετώπιση Θαλάσσιας Ρύπανσης” Έτους 2023, με ενεργοποίηση των Τοπικών Σχεδίων που έχουν καταρτιστεί. 


Σκοπός της άσκησης ήταν η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων, η αξιολόγηση του βαθμού ετοιμότητας του εμπλεκόμενου προσωπικού, καθώς και η καταγραφή τυχόν αδυναμιών και λήψη κατάλληλων μέτρων προς αντιμετώπιση αυτών.


Το περιστατικό της “Έρευνας Διάσωσης – Καταπολέμησης πυρκαγιάς σε πλοίο και Αντιμετώπιση Θαλάσσιας Ρύπανσης” εξελίχθηκε σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγραφόταν αναλυτικά στο εκπονηθέν σενάριο και διαδραματίστηκε σε πραγματικούς χρόνους, ενώ θεωρείται ότι αντιμετωπίστηκε με πειστικό τρόπο όσον αφορά τον τρόπο και τον χρόνο αντίδρασης όλων των εμπλεκόμενων φορέων που συμμετείχαν με τα υπάρχοντα μέσα και προσωπικό.


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό, το οποίο ελήφθη από ιδιωτικό φωτογραφικό συνεργείο,έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr .
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