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Te’;

Παρασκευή, 15 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 41 ατόμων στα Χανιά την 11/12/2023 – Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Μυτιλήνη – Εντοπισμός ατόμων στη Ρω – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Άγιο Ευστράτιο

Συνέχεια ενημέρωσης:

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 41 ατόμων στα Χανιά, τις μεσημβρινές ώρες την 11.12.2023 και τη σύλληψη δύο διακινητών την 12.12.23, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν ακόμη δύο από τους αλλοδαπούς, ηλικίας 26 και 47 ετών, για παράβαση του Ν. 3386/2005 “Παράνομη Είσοδο στη χώρα”, του Ν. 4251/2014 “Παράνομη Διακίνηση Παράτυπων Μεταναστών”, των άρθρων 45 Π.Κ. “Συναυτουργία” και 306 Π.Κ. “Έκθεση”.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.


*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Μυτιλήνης, για ύπαρξη σορού άνδρα (α.λ.σ.) σε προχωρημένη σήψη, σε βραχώδη ακτή πλησίον παραλίας “Μπαλτζίκι” Νέων Κυδωνιών.

Η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία βορείου Αιγαίου, για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Μεγίστης για την ύπαρξη αγνώστου αριθμού ατόμων πάνω στη βραχονησίδα της Ρω. Στην περιοχή έσπευσε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε είκοσι αλλοδαπούς (8 άντρες, 7 γυναίκες και 5 ανηλίκους). Το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. παρέλαβε τους προαναφερθέντες και τους μετέφερε στο λιμάνι της Μεγίστης.


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Μεγίστης.

*****

Τις βραδινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Αγίου Ευστρατίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΑΚΟΥΑ ΜΠΛΟΥ'' Ν.Π. 12393, το οποίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Καβάλα – Μύρινα – Άγιος Ευστράτιος – Λαύριο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το δρομολόγιό του για το λιμάνι του Λαυρίου. Στο πλοίο ανέμεναν δύο επιβάτες προς επιβίβαση.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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