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Te’;

Κυριακή, 31 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός της σορού του στη Λήμνο - Εντοπισμός 70 ατόμων νότια της Γαύδου - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ρέθυμνο
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας, ότι 50χρονος ημεδαπός, είχε μεταβεί για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στην περιοχή όρμου Κέρου ν. Λήμνου και έκτοτε αγνοείτο.

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και από επτά ιδιωτικά σκάφη. Ο 50χρονος, εντοπίστηκε, λίγο αργότερα, χωρίς τις αισθήσεις του από ιδιώτη στην παραλία “ΑΜΝΙΟΥ” (Αϊ Γιώργη Παναγίας Λήμνου). 

Η σορός ανασύρθηκε με τη συνδρομή του ΕΡ/ΚΟΥ σκάφους “ΕΙΡΗΝΗ” Τ.Μ. 40 και διακομίσθηκε στο Γ.Ν.Κ.Υ. Λήμνου.

Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό του Μούδρου.
*****
Ενημερώθηκε τις πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χανίων, για την ύπαρξη  αλλοδαπών στη παραλία Κόρφου ν. Γαύδου.
Αμέσως στη περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου, με τη συνδρομή κλιμακίου του Α.Τ. Γαύδου, επιβίβασε με ασφάλεια εβδομήντα αλλοδαπούς και τους μετέφερε στο λιμάνι των Χανίων. Από εκεί οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Χανίων, με τη συνοδεία στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής. 

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος στην οποία επέβαιναν κατασχέθηκε.
*****
Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου Ρεθύμνου, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό 26χρονο, συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό 22χρονη, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της οδηγού του δίκυκλου.

Η 22χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου για ιατρικές εξετάσεις.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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