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Te’;

Κυριακή, 07 Ιανουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Εντοπισμός 26 ατόμων στη Ψέριμο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Πρέβεζα- Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στη Πάτμο, τη Σίκινο, τη Φολέγανδρο, τη Σίφνο και τη Σέριφο
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στη ν. Ψέριμο.

Στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε στο λιμάνι της Ψερίμου είκοσι έξι αλλοδαπούς (5 άνδρες, 4 γυναίκες και 17 ανήλικοι), οι οποίοι επιβιβάστηκαν στο σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου, ενώ πρόκειται να παραδοθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.).

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν  οι Λιμενικές Αρχές Πρέβεζας, Πάργας και Ηγουμενίτσας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος σημαίας Γερμανίας, το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 0,5 ν.μ. δυτικά του όρμου Οδυσσέως.

Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πρέβεζας, όπου εντόπισαν το ιστιοφόρο να είναι προσαραγμένο κοντά στην ακτή, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους.

Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του  Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πάτμου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ ''ΝΗΣΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ'' Ν.ΚΑΛ. 02, το οποίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Κάλυμνος - Λέρος - Λειψοί - Πάτμος - Αρκιοί – Αγαθονήσι – Πυθαγόρειο και επιστροφή, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το λιμάνι της Πάτμου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι των Λειψών.
Στο λιμάνι της Πάτμου ανέμεναν προς επιβίβαση τρεις επιβάτες και ένα Δ/Κ όχημα, ενώ στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση εννέα επιβάτες, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα και τέσσερα Φ/Γ.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες,  ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Ίου και Φολέγανδρου, για αδυναμία προσέγγισης του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ¨ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ¨ Ν.Π. 11800 στο λιμάνι της Σίκινου και της Φολέγανδρου αντίστοιχα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του.

Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Θήρα – Ίος – Σίκινος - Φολέγανδρος – Σίφνος – Σέριφος - Πειραιάς.

Στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση στο λιμάνι της Σίκινου ένας επιβάτης και ένα Ι.Χ.Ε. όχημα. Στο λιμάνι της Φολέγανδρου ανέμεναν προς επιβίβαση έντεκα επιβάτες, δύο Ι.Χ.Ε. οχήματα, τρία Φ/Γ και ένα Δ/Κ, ενώ στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση τρεις επιβάτες και ένα Φ/Γ.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα,  ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Σίφνου και Σερίφου, για αδυναμία προσέγγισης του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ¨ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ¨ Ν.Π. 11800 στο λιμάνι της Σίφνου και της Σερίφου αντίστοιχα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του.

Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Θήρα – Ίος – Σίκινος - Φολέγανδρος – Σίφνος – Σέριφος - Πειραιάς.

Στο λιμάνι της Σίφνου ανέμεναν προς επιβίβαση είκοσι εννέα επιβάτες, πέντε Ι.Χ.Ε. οχήματα και ένα Φ/Γ. Στο λιμάνι της Σερίφου ανέμεναν προς επιβίβαση δεκαπέντε επιβάτες και τρία Ι.Χ.Ε. οχήματα, ενώ στο πλοίο ανέμενε προς αποβίβαση ένας επιβάτης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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