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Τετάρτη, 14 Φεβρουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός εργαζόμενου σε ναυπηγείο στη Χαλκίδα - Ακυβερνησία Φ/Γ πλοίου στη Σκύρο – Διακομιδές ασθενών


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας, για τον τραυματισμό 42χρονου ημεδαπού εργαζόμενου σε εγκαταστάσεις ναυπηγείων στη Χαλκίδα, κατά τη διάρκεια εργασίων σε πλωτή δεξαμενή.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης, από όπου και εξήλθε.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο υπεύθυνος εργασιών.
*****

Τις βραδινές ώρες την 11/02/2024 ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Χίου, Καρύστου, Κύμης, Σκύρου, Ψαρών και Άνδρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για Φ/Γ πλοίο σημαίας Τανζανίας, το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω απώλειας πηδαλίου, στην θαλάσσια περιοχή 13 ν.μ. νοτιοανατολικά της Σκύρου, με είκοσι έναν (21) αλλοδαπούς μέλη πληρώματος.


Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στο σημείο μετέβησαν δύο (02) παραπλέοντα πλοία καθώς και το Ρ/Κ “ΧΡΗΣΤΟΣ XXXIV” σημαίας Αγίου Βικεντίου και Γρεναδίνων.

Το Φ/Γ πλοίο ρυμουλκήθηκε από το “ΧΡΗΣΤΟΣ XXXIV' και στη συνέχεια από το “ΧΡΗΣΤΟΣ XLI” Ν.Π. 12492 και κατέπλευσε με ασφάλεια, τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στα Αμπελάκια της Σαλαμίνας. 


Από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου του Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης του πηδαλίου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-25χρονου, από το λιμάνι της Κέα προς το λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ ΄΄ΣΗ ΣΟΣ΄΄ Τ.Λ. 325,

-81χρονου και 84χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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