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Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Σάμο – Αλιευτικός έλεγχος στη Μυτιλήνη –Τροχαίο ατύχημα με υλικές ζημιές στην Καλαμάτα και σύλληψη του οδηγού 
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Λιμεναρχείου Σάμου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).
Ειδικότερα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι της Σάμου, στο πλαίσιο διενέργειας ελέγχων, εντοπίστηκε ο 24χρονος να κατέχει παράνομα εντός της χειραποσκευής του, διακόσια ενενήντα επτά (297) πακέτα τσιγάρων διαφόρων επωνυμιών, χωρίς να φέρουν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ τα προαναφερθέντα προϊόντα κατασχέθηκαν και πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο της Σάμου. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε χθες, κατά τη διάρκεια περιπολίας από στελέχη του Γραφείου Αλιείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, εντοπίστηκε επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος, να έχει αλιεύσει με τη χρήση αργαλειού, εξακόσια δεκαέξι κιλά (616kg) όστρακα του είδους «ΧΑΒΑΡΑ», χωρίς να διαθέτει άδεια αλιείας σε ισχύ. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα προαναφερθέντα αλιεύματα κατασχέθηκαν και επαναποντίστηκαν στη θάλασσα. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης του λιμανιού της Καλαμάτας, επί της οδού Ναυαρίνου, έλαβε χώρα τροχαίο ατύχημα όταν ΙΧ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 20χρονο ημεδαπό, εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε στύλο φωτισμού, ρίχνοντας τον στο έδαφος.

Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, παρά μόνο υλικές ζημιές, ενώ ο οδηγός του Ε.Ι.Χ. οχήματος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 378  παρ. 2 του Π.Κ. (φθορά ξένης ιδιοκτησίας σε αντικείμενο που χρησιμεύει για κοινό όφελος).

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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