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Κυριακή, 24 Μαρτίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επακούμβηση πλοίων στο Πέραμα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Περάματος ενημερώθηκε ότι Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο ελληνικής σημαίας, πλοηγούμενο και ρυμουλκούμενο από 2 ρυμουλκά πλοία, επακούμβησε σε Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίο σημαίας Μάλτας, κατά τη μετακίνησή του από τη Ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος προς το νέο μώλο Δραπετσώνας.

Αποτέλεσμα του συμβάντος ήταν η πρόκληση υλικών ζημιών, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Απαγορεύτηκε ο απόπλους και των δύο πλοίων μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών διατήρησης κλάσης. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, τα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 46χρονου αλλοδαπού.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου, ο 46χρονος  κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό. Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ – Ο/Γ «ΘΑΣΟΣ ΙΙ» Ν.Π. 11836

-80χρονου, από το λιμάνι Μεγαλοχωρίου Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-65χρονης, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ" Ν.Ν. 53

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0324162

