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Te’;

Τετάρτη, 27 Μαρτίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού αλλοδαπού ναυτικού εντός Φ/Γ πλοίου στο Πέραμα -Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Δραπετσώνα - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά,  για την ύπαρξη απαγχονισμένου άνδρα, εντός της καμπίνας του, σε φορτηγό πλοίο σημαίας Μάλτας, το οποίο ελλιμενιζόταν στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος για εργασίες συντήρησης-επισκευής.
Αμέσως μετέβησαν στην περιοχή στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 35χρονο αλλοδαπό μέλος πληρώματος με ειδικότητα καθαριστή κουζίνας. Ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του Ο.Λ.Π.  και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. 
Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για την ύπαρξη σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή Σφαγείων στον όρμο Λιπασμάτων στη Δραπετσώνα.

Η γυναίκα, ηλικίας περίπου 80 ετών, ύψους περίπου 1.60μ., βάρους περίπου 60 κιλών, φορούσε μπλούζα, παντελόνι και αθλητικά παπούτσια μαύρου χρώματος. Η σορός παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της.
Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67, 85χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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