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Πέμπτη, 11 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός εργαζόμενου στο Πέραμα – Διενέργεια ελέγχων στον Πειραιά – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τραυματισμό εργαζόμενου σε ιδιωτικό συνεργείο, το οποίο διενεργούσε εργασίες σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο ελλιμενισμένο στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος.
Ειδικότερα, ο 34χρονος αλλοδαπός εργατοτεχνίτης, κατά την εργασία του στο μηχανοστάσιο τραυματίστηκε στην κοιλιακή χώρα. Ο 34χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα της Ο.Λ.Π. Α.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας “ΘΡΙΑΣΕΙΟ” για ιατρική φροντίδα.
Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Α’ Λιμενικού Τμήματος Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά σε συνεργασία με κλιμάκιο της Διυπηρεσιακής Μονάδας Ελέγχου Αγοράς διενήργησαν έλεγχους στον κεντρικό λιμένα Πειραιά, με έμφαση στην ασφαλή μεταφορά και διακίνηση αγαθών.
Συγκεκριμένα, έγιναν 17 έλεγχοι σε φορτηγά οχήματα και βεβαιώθηκαν 5 παραβάσεις, συνολικού ύψους προστίμου δεκαοκτώ χιλιάδων ευρώ (18.000€), καθώς και μία παράβαση του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999).
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-άντρας, 102 ετών, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-77χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0411200

