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Te’;

Σάββατο, 20 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επακούμβηση Φ/Γ πλοίου στον προβλήτα στο Κερατσίνι - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ότι Φ/Γ πλοίο σημαίας Κύπρου, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του, επακούμβησε ελαφρώς με την αριστερή πλευρά του βολβού της πλώρης σε προβλήτα των εγκαταστάσεων Σ.Ε.Μ.Π.Ο, στο λιμάνι του Κερατσινίου. 
Αποτέλεσμα ήταν η πρόκληση επιφανειακών φθορών στον βολβό της πλώρης, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
Από τη Λιμενική Αρχή Κερατσινίου που διενεργεί την προανάκριση, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο απόπλους του. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 25χρονου αλλοδαπού.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού στο λιμάνι, διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.

Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ταξιδιωτικά έγγραφα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-15χρονης, από το λιμάνι Γαϊου των Παξών στο λιμάνι Πλαταριάς της Κέρκυρας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΔΕΣΠΟΙΝΑ Π.» Ν.Κ. 920 και
-18χρονης, από το λιμάνι της Καρπάθου στο λιμάνι της Σητείας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.ΚΑΡΠΑΘΟΥ 02.
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