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Παρασκευή, 26 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τροχαίο δυστύχημα στην Ελευσίνα – Επακούμβηση σκαφών στην Αίγινα – Σύλληψη ημεδαπού στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών


Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τροχαίο δυστύχημα έλαβε χώρα στην οδό Κανελλοπούλου εντός της Χερσαίας Ζώνης του Λιμένα Ελευσίνας, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 31χρονο αλλοδαπό και συνοδηγό έναν 25χρονο ημεδαπό προσέκρουσε σε σταθμευμένο φορτηγό.


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας και της ΕΛ.ΑΣ., καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το οποίο απεγκλώβισε τον οδηγό χωρίς τις αισθήσεις του. Ο 31χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο “Θριάσειο” Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Ο συνοδηγός διακομίστηκε με έτερο ασθενοφόρο όχημα στο “Τζάνειο” Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά και στη συνέχεια στο “Γεώργιος Γεννηματάς” Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών, όπου νοσηλεύεται.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας, ενώ ο θανών πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.  


*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αίγινας για περιστατικό επακούμβησης σκαφών στο λιμάνι της Πέρδικας. Συγκεκριμένα Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες επακούμβησε κατά την πρόσδεση του σε έτερο ελλιμενισμένο Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος. Από τον έλεγχο τον εγγράφων του σκάφους με τους επιβαίνοντες, προερχόμενο από ναυπηγείο της περιοχής, διαπιστώθηκε ότι πραγματοποίησε πλου χωρίς να φέρει τα προβλεπόμενα ναυτιλιακά έγγραφα, ενώ το πρωτόκολλο Γενικής Επιθεώρησης του σκάφους είχε λήξει.

Από τη Λιμενική Αρχή της Αίγινας, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 63χρονος κυβερνήτης του σκάφους καθώς και ο 64χρονος συγκυβερνήτης του για παράβαση του άρθρου 235 του Ν.Δ. 187/1973 (Παράβασης υπηρεσιακών υποχρεώσεων πλοιάρχου και πληρώματος) και του άρθρου 291 του Π.Κ. (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών).
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη 38χρονου ημεδαπού για παράβαση των νόμων 4139/13 “Περί εξαρτησιογόνων ουσιών” και 2168/93 “Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες διατάξεις”.
Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Ποθιάς εντοπίστηκε ο 38χρονος να έχει στην κατοχή του ¾ ενός δισκίου με τη ναρκωτική ουσία βουπρενοφίνη, άνευ συνταγογράφησης. Επιπλέον, εντός του σακιδίου του βρέθηκαν μία σιδερογροθιά, ένας πτυσσόμενος σουγιάς με μήκος λάμας 6 εκ. και συνολικό μήκος 16 εκ., ένα μαχαίρι με μήκος λάμας 6 εκ. και συνολικό μήκος 16 εκ. και ένα αυτοσχέδιο κατσαβίδι συνολικού μήκους 11 εκ.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032 και

-15χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν. Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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