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Te’

M. Τρίτη, 30 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και κατάσχεση 209kg ναρκωτικής ουσίας (skunk)
και σύλληψη ημεδαπού για παράβαση του νόμου 4139/2013
«περί εξαρτησιογόνων ουσιών» στην Ηγουμενίτσα

Τις βραδινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από την Ομάδα Κ-9, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) και του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας καθώς και την από κοινού συνεργασία με προσωπικό της Π.Ο.ΔΙ.Ν. και της Ομάδας Κ9 του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας, εντοπίστηκε μεγάλη ποσότητα ναρκωτικής ουσίας σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο και οδηγό έναν 60χρονο ημεδαπό, το οποίο είχε εκφορτωθεί στο λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προερχόμενο από την Ιταλία.
Συγκεκριμένα, κατόπιν ένδειξης του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. «ΒΛΑΝΤ» Κ9, εντοπίστηκαν εντός του επικαθήμενου και στη δεξιά μπαγκαζιέρα μέσα σε χάρτινες κούτες, εκατόν ενενήντα τρεις (193) πλαστικές σακούλες, αεροστεγώς στεγανοποιημένες, περιέχουσες πιθανόν ακατέργαστη κάνναβη υδροπονικής καλλιέργειας (SKUNK), συνολικού μικτού βάρους διακοσίων εννέα κιλών και οκτακοσίων είκοσι γραμμαρίων (209,820kg). Επιπρόσθετα, σε ένα από τα χαρτοκιβώτια βρέθηκε έτερη πλαστική συσκευασία αεροστεγώς στεγανοποιημένη, περιέχουσα πιθανόν ποσότητα σπόρων κάνναβης, συνολικού μικτού βάρους δεκαεννέα γραμμαρίων και πενήντα πέντε εκατοστών του γραμμαρίου (19,55gr).
Ο 60χρονος συλληφθείς οδηγός πρόκειται να προσαχθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσπρωτίας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν οι ποσότητες των ναρκωτικών ουσιών, δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας και το φορτηγό όχημα. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
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