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Κυριακή, 19 Μαΐου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 25 αλλοδαπών και σύλληψη των διακινητών τους στο Ηράκλειο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Ηρακλείου, Ιεράπετρας και Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια των Καλών Λιμένων.
Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν δύο (02) Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και ενημερώθηκαν δύο παραπλέοντα αλιευτικά σκάφη, ενώ από ξηράς αναχώρησε περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Η λέμβος εντοπίστηκε από ένα περιπολικό σκάφος και οι 32 αλλοδαποί (28 άνδρες, 2 γυναίκες και 2 ανήλικα κορίτσια) περισυνελέγησαν και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων. Ακολούθως, μεταφέρθηκαν, μαζί με τη συνοδεία στελεχών των ΤΑΕ Μεσσαράς και  τη συνδρομή του Δήμου Φαιστού, στο λιμάνι του Ηρακλείου.

Κατά την διάρκεια της προανάκρισης που διενεργήθηκε από το Γρ. Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου προέκυψε ότι από τους τριάντα δύο (32) αλλοδαπούς που είχαν ξεκινήσει με λέμβο από την περιοχή Ζύγι της Κύπρου τις απογευματινές ώρες την 13/05/2024 με προορισμό την Ιταλία, επτά (07) εξ’ αυτών είχαν αναλάβει διακριτούς ρόλους για τη διακίνηση των λοιπών είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών και συνελήφθησαν ως διακινητές. Οι ανωτέρω αλλοδαποί είχαν καταβάλλει το ποσό των 3.000 ευρώ έκαστος για την μεταφορά τους.
Από τη Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι επτά (07) αλλοδαποί, για παράβαση του αρ. 83 Ν. 3386/05 ‘’Παράνομη είσοδο στην χώρα’’, του αρ.25 Ν. 5038/23 ‘’Διευκόλυνση’’ σε συνδυασμό με το αρ. 45 του Π.Κ. ‘’ Συναυτουργία’’, του αρ. 306 του Π.Κ. ‘’Έκθεση’’ του αρ. 187 παρ.2 του Π.Κ. ‘’Σύσταση Συμμορίας’’ και του αρ. 277 του Π.Κ. ‘’Πρόκληση ναυαγίου’’. Η λέμβος μεταφοράς βυθίστηκε.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 56χρονου αλλοδαπού.
Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον νότιο λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 56χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το μέτρο «άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι του Πρίνου Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΝΑΞ» Ν.Π. 12457, 61χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0519283

