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Τρίτη, 11 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό αλλοδαπών στη Σύμη την 09/06/2024 – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στο Αίγιο – Σύλληψη ημεδαπής στο Ηράκλειο – Τροχαίο ατύχημα στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό δεκαοκτώ (18) αλλοδαπών στη νησίδα “Νίμος” στη Σύμη την 09-06-2024, γνωρίζεται ότι τις βραδινές ώρες χθες εντοπίστηκε ακόμα ένας αλλοδαπός, ηλικίας 30 ετών. Ο 30χρονος, που είχε μαζί του ένα μαχαίρι με λάμα μήκους 13,5εκ., αναγνωρίστηκε ως κυβερνήτης του σκάφους  και διακινητής των υπόλοιπων αλλοδαπών και συνελήφθη.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας για 27χρονο ημεδαπό, ο οποίος μετέβη για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στην παραλία Λαμπιρίου του δήμου Αιγιαλείας και αγνοείται.


Άμεσα ξεκίνησαν έρευνες από δύο περιπολικά σκάφη και περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικά σκάφη, καταδυτικά κέντρα και ιδιώτη δύτη. Από ξηράς επιχείρησαν περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και εθελοντές, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Αιγίου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ότι ένα 2χρονο αγόρι ανασύρθηκε από τη θάλασσα έχοντας εισροφήσει θαλασσινό νερό και με περιορισμένη επαφή με το περιβάλλον. Το αγόρι μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του Χαμόγελου του παιδιού στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου παραμένει νοσηλευόμενο. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η 23χρονη μητέρα του αγοριού για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας για τροχαίο ατύχημα στην οδό Λιάσκα. Ειδικότερα, Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 82χρονο και συνεπιβάτιδα μία 88χρονη παρέκκλινε της πορείας του, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό και των δύο επιβαινόντων. Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου παρέμειναν για νοσηλεία. Ο οδηγός συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 290 (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στην οδική συγκοινωνία) και 314 (Σωματική βλάβη από αμέλεια) Π.Κ. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένας 38χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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