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Τετάρτη, 12 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στη Βουλιαγμένη - Εντοπισμός 44 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στην Ικαρία – Εντοπισμός 16 ατόμων στη Μήθυμνα – Εντοπισμός 25 ατόμων στη Σύμη - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης, ότι ένας άντρας ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή της Βουλιαγμένης. Ο άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων και ηλικίας περίπου 75 ετών, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ικαρίας εντόπισαν στην περιοχή πλησίον του οικισμού «Μονοκάμπι» σαράντα τέσσερις (44) αλλοδαπούς (27 άντρες, 06 γυναίκες και 11 ανήλικα), οι οποίοι οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Κατόπιν ερευνών, εντοπίστηκε και συνελήφθη ένας 45χρονος αλλοδαπός για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς, μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας, το χρηματικό ποσό των χιλίων τετρακοσίων είκοσι (1.420) λιρών Τουρκίας και πέντε (05) πιστωτικές κάρτες.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος της δύναμης FRONTEX κατά τη διάρκεια προγραμματισμένης περιπολίας, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με δεκαέξι (16) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άντρες) στη θαλάσσια περιοχή «Κορακά» Μήθυμνας ν. Λέσβου. Οι αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν και μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμένα Πέτρας και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Μήθυμνας, ενώ το Τ/Χ σκάφος καταστράφηκε.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης, για την ύπαρξη αλλοδαπών ατόμων στη περιοχή «Νημποριό» ν. Σύμης. Συνολικά εντοπίστηκαν είκοσι πέντε (25) άτομα (19 άντρες, 02 γυναίκες και 04 ανήλικα), οι οποίοι δήλωσαν πως ξεκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα από την περιοχή «Ντάτσα» Τουρκίας με ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων (4.000) δολαρίων έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονης, από το λιμάνι Κορησσίας ν. Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-85χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου. 25,

-70χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι Καμείρου Σκάλας Ρόδου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΧΑΛΚΗ» Ν. Ρόδου 213,
-78χρονου και 68χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν.Ν. 53,
-88χρονου, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου με το ιδιωτικό σκάφος «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647.
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