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Κυριακή, 07 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατοι λουόμενων στον Πλαταμώνα και στους Ωρεούς - Σύλληψη ημεδαπού στην Κέρκυρα - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ένας 54χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία του Πλαταμώνα. Στον 54χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου της Πιερίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ωρεών ότι μια 73χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Ν. Πύργου Εύβοιας. Η 73χρονη μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 05/07/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχής της Κέρκυρας ότι μια 51χρονη αλλοδαπή τραυματίστηκε στο αριστερό πόδι, κατά την προσπάθεια της να ανέβει από τη θάλασσα σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ιδιοκτησίας ενός 64χρονου ημεδαπού, στη θαλάσσια περιοχή «ΒΟΥΤΟΥΜΙ» Αντίπαξων. Η τραυματίας μεταφέρθηκε αρχικά με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας και στη συνέχεια σε ιδιωτική κλινική των Αθηνών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 64χρονος, στο πλαίσιο του αυτοφώρου, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. «Σωματική βλάβη από αμέλεια».

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 60, 48 και 39 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι η 60χρονη ως οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος μετέφερε τους έτερους αλλοδαπούς, ο οποίοι κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλα πρόσωπα, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα.
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