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Κυριακή, 14 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στην Ερμιόνη, στην Κόρινθο, στο Ναύπλιο, στη Σέριφο, στα Σύβοτα και στη Χαλκίδα
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ερμιόνης του Λιμεναρχείου Ναυπλίου, για τον εντοπισμό ενός 79χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή Πόρτο Ύδρα Δήμου Ερμιονίδας. Ο 79χρονος ανασύρθηκε από ιδιώτες, ενώ ο θάνατός του βεβαιώθηκε από τον ιατρό του Κέντρου Υγείας Κρανιδίου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ερμιόνης, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κορίνθου, για τον εντοπισμό ενός 84χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή του Λέχαιου Κορινθίας. Ο 84χρονος είχε ήδη μεταφερθεί με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείου Ναυπλίου, για τον εντοπισμό ενός 65χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία Κονδύλι Δρέπανου Αργολίδος. Ο 65χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδος, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός της Σερίφου, για τον εντοπισμό ενός 80χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία Μέγα Λιβάδι Σερίφου. Ο θάνατός του διαπιστώθηκε από τον ιατρό του Περιφερειακού Ιατρείου Σερίφου. Από τη Λιμενική Αρχή της Σερίφου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Συβότων από τον κυβερνήτη ενός επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο εκτελούσε περιηγητικό πλου από Λευκίμμη Κέρκυρας προς Σύβοτα, ότι ένας 74χρονος αλλοδαπός (Γάλλος υπήκοος) επιβάτης έχασε τις αισθήσεις του. Στον 74χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του σκάφους, ενώ μετά τον κατάπλου στο λιμάνι των Συβότων, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή των Συβότων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας- νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείου της Χαλκίδας, για τον εντοπισμό ενός 80χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή του Ναυτικού Ομίλου Δηλεσίου, δήμου Τανάγρας, νοτίου Ευβοϊκού κόλπου. Ο 80χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
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