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Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βλάβη καταπέλτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Ηράκλειο – Τραυματισμός ανήλικης στο Τολό – Ελαφριά πρόσκρουση σκαφών στη Μύκονο – Παροχή συνδρομής σε άντρα σε παρασυρόμενο φουσκωτό στρώμα στο Κορωπί – Σύλληψη αλλοδαπού στον Πειραιά

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι,  κατά τη διαδικασία πρόσδεσης στο λιμάνι του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “BLUE STAR CHIOS” Ν.Π. 10883, παρουσιάστηκε αδυναμία ανοίγματος του κύριου καταπέλτη των οχημάτων. Το Ε/Γ-Ο/Γ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τα λιμάνια της Ρόδου, Χάλκης, Καρπάθου, Κάσου και Σητείας, ενώ επί του πλοίου επέβαιναν προς αποβίβαση 301 επιβάτες, 38 Ε.Ι.Χ., 15 φορτηγά, 1 λεωφορείο και 7 δίκυκλα. Ο καταπέλτης άνοιξε λίγο αργότερα και οι επιβάτες όπως και τα οχήματα, αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους “BLUE STAR CHIOS”, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης βλάβης και διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, του επετράπη η συνέχιση των πλόων προς λιμένες Ανάφης, Θήρας και Πειραιά.
*****
             Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο  Ναυπλίου για τον τραυματισμό μίας 16χρονης αλλοδαπής (Γαλλίδα υπήκοος) σε επιχείρηση εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής (θαλάσσια παιδική χαρά) στην παραλία του Τολού. Η 16χρονη διακομίστηκε αρχικά στο Γενικό νοσοκομείο του Ναυπλίου και στη συνέχεια σε νοσοκομείο των Αθηνών. Από τη Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου, από τον ιδιοκτήτη ενός ιδιωτικού επαγγελματικού σκάφους ότι κατά την έξοδό του από τον όρμο Παράγκας Μυκόνου τις βραδινές ώρες χθες, προσέκρουσε η πλώρη του σε έτερο επαγγελματικό σκάφος το οποίο εισερχόταν στον όρμο. Αποτέλεσμα της πρόσκρουσης ήταν οι υλικές ζημιές σε αμφότερα τα σκάφη. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους των σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού για άντρα, ο οποίος παρασυρόταν πάνω σε φουσκωτό στρώμα στη θαλάσσια περιοχή Βράχου “Ποντικόνησο” Αγίας Μαρίνας Κορωπίου. Για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το πλήρωμα του οποίου εντόπισε τον 32χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Βουλγαρίας), καλά στην υγεία του, πάνω στο στρώμα και τον μετέφερε με ασφάλεια στην παραλία. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού, ο οποίος αποτελεί φυγόποινο για “πλαστογραφία μετά χρήσεως κατ’ εξακολούθηση”, δυνάμει απόφασης του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών.
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