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Τρίτη, 16 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατοι λουόμενων στην Κεραμωτή, την Κινέττα και την Αντίπαρο - Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στη Νεάπολη Βοιών - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Πάρο - Μικρής έκτασης πυρκαγιά σε Ε/Γ πλοίο στα ναυπηγεία της Ελευσίνας - Σύλληψη ημεδαπού στην Κέρκυρα - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεραμωτής ότι ένας 81χρονος ημεδαπός, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Κεραμωτής Καβάλας. Ο 81χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Νέστου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κεραμωτής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Αγίων Θεοδώρων ότι ένας 75χρονος ημεδαπός, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της Κινέττας Αττικής. Ο 75χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟΝ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Αγίων Θεοδώρων του Λιμεναρχείου Κορίνθου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αντίπαρου ότι ένας 73χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ελβετίας), ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία του Αγίου Σπυρίδωνα. Ο 73χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Αντίπαρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Αντίπαρου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 32χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Εσθονίας) μέλος πληρώματος (ειδικότητας Ανθυποπλοίαρχος) φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Εσθονίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 1 ν.μ. νοτιοανατολικά του ακρωτηρίου Μαλέα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στον όρμο Βατίκων, όπου ο ασθενής μετεπιβιβάστηκε σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Νεάπολης, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Αρχικά, διακομίστηκε στο Κ.Υ. της Νεάπολης Βοιών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας. Από το Λιμεναρχείο της Νεάπολης Βοιών απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της οργανικής σύνθεσης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 68χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) επιβάτης ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Αγίου Ιωάννου της Πάρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος «CHIARA» με επιβαίνοντες τέσσερα (04) μέλη της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, όπου παρέλαβαν τον ασθενή και στη συνέχεια τον μετάφεραν με ασφάλεια στο λιμάνι της Πάρου. Ο 68χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κ.Υ. της Πάρου.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας για περιστατικό εκδήλωσης καπνισμού και μικρής έκτασης πυρκαγιάς στο εσωτερικό επιβατηγού πλοίου (Ε/Γ) σημαίας Αλγερίας, το οποίο ελλιμενίζεται σε πλωτή δεξαμενή των ναυπηγείων της Ελευσίνας. Το άγημα πυρασφάλειας των ναυπηγείων προέβη στην κατάσβεση της πυρκαγιάς με τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της Ελευσίνας. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 45χρονου ημεδαπού για παράβαση των άρθρων 167 «Αντίσταση», 168 «Διατάραξης της λειτουργίας της Υπηρεσίας», 308 «Σωματική βλάβη» και 361 «Εξύβριση» του Π.Κ. Συγκεκριμένα, ο 45χρονος εισήλθε αυτοβούλως στον εσωτερικό χώρο της Λιμενικής Αρχής και στη συνέχεια προέβη σε εξύβριση και βιαιοπραγία κατά στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προκαλώντας διατάραξη της λειτουργίας της Υπηρεσίας. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στο πλαίσιο αστυνομικών ελέγχων εντοπίστηκε από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου της Χαλκίδας, ένας 52χρονος ημεδαπός ερασιτέχνης αλιέας, να έχει αλιεύσει δεκατέσσερα (14) κιλά όστρακα του είδους «ΣΤΡΟΜΠΟΣ» στη θαλάσσια περιοχή «ΣΟΓΙΑ» του Βόρειου Ευβοϊκού, ενώ η αλιεία οστράκων απαγορεύεται για τους ερασιτέχνες αλιείς. Από τη Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ποσότητα των αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-68χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-83χρονου, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.N. 67,
-83χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.N. 64 και

-17χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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