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Τρίτη, 16 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με συλλήψεις ημεδαπών για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη-Θάνατος λουόμενου στο Κατάκολο-Θάνατος γυναίκας στο Ρέθυμνο-Εισροή υδάτων σε Τ/Ρ-Α/Ψ σκάφος στο Σαρωνικό-Παροχή συνδρομής σε χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (S.U.P.) στον Σταυρό Θεσσαλονίκης
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τη σύλληψη ενός 56χρονου ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη την 13-07-2024, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των χιλίων τριακοσίων τριάντα ενός ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (1.331,75€).
Επίσης, αναφορικά με τη σύλληψη ενός 28χρονου ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη την 13-07-2024, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των εννιακοσίων εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και δεκατριών λεπτών (974,13€).
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου ότι ένας 74χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΚΑΤΩ ΣΑΜΙΚΟΥ¨ του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων Ηλείας. Στον 74χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από το πλήρωμα του ασθενοφόρου οχήματος, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στη Νοσηλευτική Μονάδα Κρεστένων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι μια γυναίκα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ηλικίας περίπου 60 ετών, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ρεθύμνου. Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου για εισροή υδάτων σε τουριστικό-αναψυχής (Τ/Ρ-Α/Ψ) σκάφος με δύο (02) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 4 ν.μ. από τη μαρίνα Αμφιθέας. Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε απάντληση των υδάτων στο Τ/Ρ-Α/Ψ σκάφος και συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέβη στην περιοχή, κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα Αμφιθέας. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού Θεσσαλονίκης ότι ένας 14χρονος χειριστής σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP) βρισκόταν σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Σταυρού Θεσσαλονίκης. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη το επαγγελματικό σκάφος ¨ΙΟΛΗ¨ Σ.Ι. 314, καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 14χρονος εντοπίστηκε και περισυνελέγη από το ¨ΙΟΛΗ¨ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην ακτή, καλά στην υγεία του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού επιβλήθηκαν οι νόμιμες κυρώσεις.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0716481

