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Κυριακή, 21 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 15 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο - Εντοπισμός 31 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στην Τήλο – Τραυματισμός επιβάτη Ε/Π - Τ/Ρ σκάφους στο Σαρωνικό – Θάνατος άνδρα στην Ασπροβάλτα


Τις βραδινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας, να κινείται με πορεία προς τις βόρειες ακτές της Χίου, στη θαλάσσια περιοχή “ΣΤΡΟΒΙΛΙ”. Το Π.Λ.Σ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε, συνεχίζοντας την πορεία του προς τις βόρειες ακτές της Χίου. Ακολούθησε καταδίωξη με τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους να προβαίνει σε επικίνδυνους ελιγμούς. Τελικά, το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. ακινητοποίησε το Τ/Χ και προέβη στην περισυλλογή δεκαπέντε (15) αλλοδαπών (12 άνδρες και 03 γυναίκες). Οι δεκατέσσερις (14) εξ αυτών μεταφέρθηκαν με το Π.Λ.Σ. στο λιμάνι των Καρδαμύλων. Στην περιοχή μετέβη προς παροχή συνδρομής και έτερο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο μετέφερε τον χειριστή του Τ/Χ και έναν άντρα εκ των δεκαπέντε (15), που είχε τραυματιστεί στην πλάτη στη μαρίνα νοσοκομείου Χίου. Ο χειριστής παραδόθηκε σε στελέχη του γραφείου ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής, ενώ ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου για ιατρική φροντίδα. Οι δεκατέσσερις (14) αλλοδαποί από το λιμάνι των Καρδαμύλων μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης Κ.Ε.Δ.Ν. Χίου συνοδεία στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 45χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, ενώ το μέσο μεταφοράς κατασχέθηκε. 

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Σταθμού της Τήλου με τη συνδρομή προσωπικού της ΕΛ.ΑΣ, εντόπισαν στην περιοχή Λιβάδια, τριάντα ένα (31) αλλοδαπούς (20 άντρες, 3 γυναίκες και 08 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί υπέδειξαν έναν 34χρονο αλλοδαπό ως τον διακινητή τους, ο οποίος και συνελήφθη, ενώ εντοπίστηκε και κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος που τους μετέφερε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Τήλου. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού για τον τραυματισμό ενός 32χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Ισπανίας) σε επαγγελματικό τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) ιστιοπλοϊκό σκάφος στη θαλάσσια περιοχή Μεγάλου Καβουρίου. Ο 32χρονος, ο οποίος τραυματίστηκε στη στοματική κοιλότητα, μεταφέρθηκε με τη συνοδεία δύο (02) συνεπιβατών του στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Ε/Π/Τ/Ρ σκάφος, ελληνικής σημαίας που είχε αποπλεύσει από τη μαρίνα Αλίμου με εννέα (09) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Σύμφωνα με δήλωση του κυβερνήτη του σκάφους, τμήμα της γάστρας του ήρθε σε επαφή με ύφαλο, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του επιβάτη. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.  
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού ότι ένας ηλικιωμένος άντρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ασπροβάλτα. Ο άντρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μαδύτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
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