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Δευτέρα, 22 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα και εντοπισμός της σορού του στη Σάμο – Πρόσκρουση σκαφών στην Καβάλα και συλλήψεις 3 ατόμων – Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στην Κύμη – Διενέργεια αλιευτικού ελέγχου στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σάμου και του Πυθαγορείου, ότι ένας 76χρονος ημεδαπός αλιέας είχε μεταβεί με τη λέμβο του για διενέργεια αλιείας στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Ψιλής Άμμου και Σιδεράς της Σάμου και έκτοτε αγνοούταν. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ξεκίνησαν έρευνες από δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικά σκάφη και ένα ελικόπτερο (Ε/Π) της Πολεμικής Αεροπορίας. Ο 76χρονος, εντοπίστηκε από το Ε/Π χωρίς τις αισθήσεις του στην θαλάσσια περιοχή Ποσειδωνίου ανατολικά της Σάμου. Στη συνέχεια περισυνελέγη από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Πυθαγορείου.  Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πυθαγορείου του Λιμεναρχείου Σάμου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας, ότι ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος κατά τη διαδικασία μεθόρμισής του στο κεντρικό λιμάνι της Καβάλας, προσέκρουσε σε ένα ελλιμενισμένο επιβατικό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος, λόγω λανθασμένων χειρισμών. Από τη πρόσκρουση, προέκυψαν εκδορές στο πρωραίο μέρος του Α/Κ σκάφους και υλικές ζημιές στο αριστερό τμήμα του Ε/Γ-Τ/Ρ.  Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι η μεθόρμιση δεν πραγματοποιήθηκε από τον κυβερνήτη του Α/Κ, αλλά από δύο (02) αλλοδαπούς αλιεργάτες του σκάφους (υπήκοοι Αιγύπτου). 
Ο 66χρονος κυβερνήτης του Α/Κ, συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 104 (Διοικητική εξουσία Πλοιάρχου), 113 (Κυβέρνηση πλοίου), 219 (Μη αυτοπρόσωπη διεύθυνση πλοίου) και 220 παρ.2 (Παράνομη ανάθεση διοικήσεως πλοίου) του Ν.Δ. 187/73 (ΦΕΚ 261/73) Περί Κ.Δ.Ν.Δ., ενώ οι δύο αλιεργάτες, ηλικίας 34 και 56 ετών, συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 220 παρ.2 (Παράνομη ανάθεση διοικήσεως πλοίου) του Ν.Δ. 187/73 (ΦΕΚ 261/73). 
  Από το συμβάν δε αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα του Α/Κ σκάφους και την προσκόμιση νέου πιστοποιητικού αξιοπλοΐας του Ε/Γ-Τ/Ρ. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κύμης, ότι ένας 76χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης και επιβαίνων σε ιστιοφόρο  (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή επτά (07) ν.μ. βόρεια της Κύμης, έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Ι/Φ σκάφος και το συνόδευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Κύμης, όπου κατέπλευσε αυτοδύναμα. Ο 76χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο της Κύμης. Από το Λιμεναρχείο Κύμης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, κατόπιν καταγγελίας που υποβλήθηκε στην Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για διενέργεια παράνομης αλιείας στη θαλάσσια περιοχή Μυρτιές, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο όπου εντόπισαν έναν 52χρονο ημεδαπό εντός θαλάσσης σε απόσταση δύο μέτρων από την ακτογραμμή και εντός κωπήλατου σκάφους, να φέρει δίχτυα απλάδια μήκους πενήντα (50) μέτρων.  Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων  για παράβαση του άρθρου 17 παρ. 1 του κανονισμού (ΕΚ) 1967/2006 «Έλεγχος της άσκησης της αλιευτικής δραστηριότητας», ενώ κατασχέθηκε το απαγορευμένο αλιευτικό εργαλείο.
 *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-67χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-38χρονης και 79χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-50χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-17χρονης και 19χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ» Ν.Π. 11070,

-83χρονου, από το λιμάνι της Αγίας Ρούμελης στο λιμάνι Χώρας Σφακιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΙΙ» Ν.Κ. 401,
-69χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-29χρονου, από το λιμάνι του Γαυρίου Άνδρου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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