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Δευτέρα, 22 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στον Μαραθώνα –Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στην Κέρκυρα – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Ηράκλειο

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας, ότι μία 76χρονη ημεδαπή, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία του Μαραθώνα. Στη 76χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν διασώστη του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΚΑΤ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από τον πλοίαρχο του επιβατικού – υδροπτερύγου (Ε/Γ-Υ/Γ) «ΗΛΙΔΑ ΝΤΟΛΦΙΝ» Ν.Π. 10603, ότι ενώ έπλεε στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή της Λευκίμμης, παρατηρήθηκε έντονος κραδασμός στην δεξιά πλευρά του πλοίου. Το πλοίο, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι «ΓΑΪΟΥ» Παξών προς το λιμάνι της Κέρκυρας με 95 επιβάτες και 6 άτομα πλήρωμα, κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Κέρκυρας, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβάτες. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΗΛΙΔΑ ΝΤΟΛΦΙΝ», μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι ένα ιστιοφόρο – αναψυχής (Ι/Φ – Α/Ψ) σκάφος με τέσσερις (04) ημεδαπούς επιβαίνοντες, παρουσίασε μηχανική βλάβη ενώ βρισκόταν ένα (01) ν.μ. νότια της νησίδας Δίας Κρήτης. Στη περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΜΕΝΤΟΡΑΣ» Ν.Η. 155. Το Ι/Φ-Α/Ψ κατέπλευσε με τη συνδρομή του Ρ/Κ και συνοδεία του περιπολικού σκάφους στο λιμάνι του Ηρακλείου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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