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Τρίτη, 23 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για κατοχή ναρκωτικών και όπλων στο Ηράκλειο-Εντοπισμός 19 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο-Θάνατος άντρα στη Μαγνησία-Διακομιδές ασθενών
         Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν./Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 28χρονου αλλοδαπού, για παράβαση της νομοθεσίας «περί εξαρτησιογόνων ουσιών»  και «περί όπλων». Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον 28χρονο κατά την αποβίβαση του από ένα Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι του Ηρακλείου, προερχόμενο από το λιμάνι του Πειραιά, εντοπίστηκαν εντός σακιδίου πλάτης που έφερε ο 28χρονος, πέντε (05) αυτοσχέδιες νάιλον συσκευασίες που περιείχαν συνολικά διακόσια ογδόντα δύο (282) χάπια ecstasy/mdma και ποσότητα σκόνης της ίδιας ναρκωτικής ουσίας, συνολικού μικτού βάρους 12,5 γραμμαρίων. Επίσης, στην κατοχή του 28χρονου βρέθηκε ένα (01) αναδιπλούμενο μαχαίρι, συνολικού μήκους 19 εκατοστών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ όλα τα ανευρεθέντα κατασχέθηκαν.
           Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει ανρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, να κινείται με πορεία προς τις ανατολικές ακτές της Χίου, στη θαλάσσια περιοχή “ΝΕΝΗΤΑ” και στη συνέχεια να αποβιβάζει αλλοδαπούς στην παραλία “ΒΙΓΛΑΣ” Χίου. Μετά την αποβίβαση το Τ/Χ κινήθηκε προς τις έναντι τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχυπλόου σκάφους και του 36χρονου αλλοδαπού χειριστή του. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή, με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής δεκαεννέα (19) αλλοδαποί (18 άντρες και 01 γυναίκα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Χίου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 36χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ ως διακινητής των αλλοδαπών για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, ενώ το μέσο μεταφοράς κατασχέθηκε.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμαλιάπολης ότι ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή Αγία Μαρίνα Πτελεού Μαγνησίας. Ο 88χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγεία Αλμυρού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού  Λιμεναρχείου Βόλου  που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονης, από το λιμάνι Καλάμου Λευκάδας στο λιμάνι Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ “ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ’’ Ν.Λ. 313 και
-82χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Νάξου 57.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0723503

