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Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο – Εισροή υδάτων σε Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος στην Πάρο – Ημιβύθιση σκάφους στην Κίσσαμο – Θάνατος άνδρα στη Θεσπρωτία 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της χερσαίας ζώνης του λιμένα Σάμου, όταν Φ/Γ όχημα που οδηγούσε ένας 44χρονος ημεδαπός, συγκρούστηκε με Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε μία 28χρονη ημεδαπή. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο ελαφρύς τραυματισμός της 28χρονης και η πρόκληση υλικών ζημιών στα οχήματα. Η τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για εισροή υδάτων σε επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Πάρου, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας).


Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), ενώ ενεργοποιηθήκαν ένα επαγγελματικό–τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος, ένα κρουαζιερόπλοιο (Κ/Ζ) το οποίο ήταν αγκυροβολημένο εκτός του όρμου του λιμανιού Παροικιάς και παραπλέοντα επιβατικά – οχηματαγωγά – ταχύπλοα πλοία.  Το Π.Λ.Σ. εντόπισε το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος και το συνόδευσε στη μαρίνα σκαφών της Παροικιάς όπου πρόσεδεσε με ιδία μέσα. Κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας προέβη σε απάντληση των υδάτων, ενώ η εισροή τους προήλθε από την αποκόλληση υαλοπίνακα (φινιστρίνι). Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κίσσαμου, για την ημιβύθιση ενός επαγγελματικού τουριστικού σκάφους με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή Άγιος Σώζων.  Οι τέσσερις αλλοδαποί περισυνελέγησαν από διερχόμενο επαγγελματικό σκάφος και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Καβονησίου και στη συνέχεια στο Κ.Υ. Κίσσαμου και στο Γενικό νοσοκομείο Χανίων για προληπτικούς λόγους. Από τον Λιμενικό Σταθμό Κίσσαμου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****


Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι ένας 76χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε, χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία ¨ΠΛΑΤΑΡΙΑΣ¨ Θεσπρωτίας. Στον 76χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Ηγουμενίτσας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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