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Δευτέρα, 30 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 28 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέρο – Θάνατος γυναίκας στη Λέσβο – Τραυματισμός ναυτικού στη Ρόδο – Ακυβερνησία πνευστού βοηθητικού σκάφους στην Πάρο – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Μεσολόγγι – Διακομιδή ασθενούς 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή δυτικά της νήσου «ΠΗΓΑΝΟΥΣΑ» Λέρου. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος που κατευθυνόταν προς τις ακτές της Λέρου. Ακολούθησε καταδίωξη, με το ταχύπλοο να πραγματοποιεί επικίνδυνους ελιγμούς, ενώ στη συνέχεια ακινητοποιήθηκε και μετεπιβιβάστηκαν συνολικά είκοσι εννέα (29) αλλοδαποί σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Λακκίου και ακολούθως, οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου. Κατά την προανακριτική διαδικασία αναγνωρίστηκε ένας 34χρονος αλλοδαπός ως ο διακινητής και συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 24-25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο» και των άρθρων 169 «Απείθεια» και 306 «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο» του Π.Κ. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σιγρίου ότι μία 69χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Σιγρίου Λέσβου. Η 69χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αντίσσας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τον Λιμενικό Σταθμό Σιγρίου  που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Β. Αιγαίου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου, για τον τραυματισμό 35χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος φορτηγού οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Ρόδου. Συγκεκριμένα, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία φόρτωσης των οχημάτων στο γκαράζ του πλοίου πριν τον απόπλου του με προορισμό το λιμάνι του Κερατσινίου, ο 35χρονος γλίστρησε και έπεσε, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στον δεξί ώμο. Ο ναυτικός μετέβη στο Γ. Ν. Ρόδου για ιατρικές εξετάσεις και στη συνέχεια επέστρεψε στο πλοίο όπου εκτέλεσε κανονικά την βάρδια του. Προανάκριση διενεργείται από το Β  Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι ένα πνευστό βοηθητικό σκάφος βρισκόταν ακυβέρνητο, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, σε απόσταση πεντακοσίων (500) μέτρων από την παραλία Χρυσής Ακτής, χωρίς να λειτουργεί η μηχανή του. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη, από ξηράς, περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ιδιωτικό σκάφος «ΑΠΑΤΣΙ» Τ. Πάρου 92, με τη συνδρομή του οποίου το βοηθητικό σκάφος οδηγήθηκε στην ακτή. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου για μηχανική βλάβη ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με έναν αλλοδαπό (υπήκοος Αργεντινής) επιβαίνοντα στη θαλάσσια περιοχή 5 ν.μ. νότια του λιμανιού του Μεσολογγίου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος «ΑΗ ΣΩΣΤΗΣ» Σ.Μ. 684, με τη συνδρομή των οποίων το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μεσολογγίου. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
 Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Κέρκυρας προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 32χρονη αλλοδαπή, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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