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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 30 Ιουλίου 2024
Στ. Γκίκας: «Στο παραλιακό μέτωπο της Ιτέας έχει δρομολογηθεί πληθώρα έργων που θα φέρουν αλματώδη ανάπτυξη στην περιοχή»

Στην εκδήλωση του Λιμενικού Ταμείου Ν. Φωκίδας παραβρέθηκε την Δευτέρα 29/7/2024, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφανος Γκίκας, όπου παρουσιάστηκε το πλαίσιο έργων ανάπτυξης του λιμένα Ιτέας από την Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου, κα Σοφία Αναγνώστου. Στην εκδήλωση συμμετείχε και απηύθυνε χαιρετισμό ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδος, Μπούγας Ιωάννης, καθώς και οι Αυτοδιοικητικές Αρχές.
Ο κ. Γκίκας, στην ομιλία του, αναφέρθηκε στους τρεις βασικούς άξονες που κινείται το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, υπό τις κατευθύνσεις του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, και του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστου Στυλιανίδη. Όπως είπε, «ο πρώτος άξονας αφορά στην Ελλάδα ως "γέφυρα" μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού, ο δεύτερος άξονας αφορά στην προώθηση της "Γαλάζιας Οικονομίας" και της βιώσιμης πράσινης ναυτιλίας και ο τρίτος άξονας αφορά στην καλύτερη αξιοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων και των χρηματοδοτήσεων στους τομείς της πράσινης ναυτιλίας και των πράσινων υποδομών των ελληνικών λιμένων».
Όσον αφορά στην περιοχή της Φωκίδας, ο κ. Γκίκας αναφέρθηκε στην πληθώρα έργων που έχουν δρομολογηθεί και έχουν ενταχθεί στο ΕΣΠΑ 2021-2027 και στην προοπτική ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής της Ιτέας. Όπως ενδεικτικά ανέφερε, «σε αυτά περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, η ανάπτυξη υποδομών για τη λειτουργία υδατοδρομίου, τα κυκλοφοριακά έργα στην παραλιακή οδό 28ης Οκτωβρίου εντός της χερσαίας ζώνης λιμένος, οι μελέτες για τις εκβαθύνσεις, καθώς και μεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη από την Περιφέρεια, όπως η εκβάθυνση και επέκταση του λιμένος Ιτέας, η εκβάθυνση αγκυροβολίων στο Τροκαντερό και στην Κίρρα, η τοποθέτηση πλωτών προβλητών, κ.α.».
Ο Υφυπουργός πραγματοποίησε επίσης επίσκεψη στο Λιμεναρχείο Ιτέας, όπου ενημερώθηκε από τον Λιμενάρχη για υπηρεσιακά ζητήματα, με έμφαση στην απλούστευση και ψηφιοποίηση των διαδικασιών.
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