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Πέμπτη, 01 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στο Κατάκολο - Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 2 ατόμων και σύλληψη του διακινητή του στη Ρόδο – Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στην Ιθάκη
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κατάκολου, ότι ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Αγίου Ηλία του Δήμου Πύργου. Στον 88χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας και από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στη Νοσηλευτική Μονάδα Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Κατάκολου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Νεκροτομείο του Ρίου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία Ψαροχάρακο του Δήμου Βιάννου. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη των Λιμενικών Αρχών Ηρακλείου, Καλών Λιμένων και Ιεράπετρας καθώς και προσωπικό του Α.Τ. Βιάννου, όπου εντόπισαν 62 άτομα (54 άντρες, 1 γυναίκα, 7 ανήλικοι), τα οποία στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Ένας 21χρονος αλλοδαπός από τους ανωτέρω, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5082/23 “Κώδικας μετανάστευσης“ και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση“. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει άτομα στην παραλία Κάτω Πέτρες και στη συνέχεια να αναπτύσσει ταχύτητα προσπαθώντας να διαφύγει στα απέναντι τουρκικά παράλια. Το Π.Α.Θ., προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προς το Τ/Χ σκάφος, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη μεταφορά του χειριστή του στο λιμάνι της Ρόδου. Παράλληλα, διενεργήθηκαν έρευνες στη χερσαία περιοχή, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν δύο (02) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή της Ρόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος, ενώ συνελήφθη ο 37χρονος χειριστής καθώς αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ως ο διακινητής τους.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης, ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 8ν.μ. ανατολικά της Ιθάκης. Για τη περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το επιβατικό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459, τα οποία εντόπισαν το Τ/Χ σκάφος, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Το Τ/Χ σκάφος. κατέπλευσε στο λιμάνι Βαθέως Ιθάκης, με τη συνδρομή του «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» και τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το συμβάν δε διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο της Ιθάκης, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα. 
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