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Te’;

Παρασκευή, 02 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφη στη μαρίνα Ζέας

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Ε’ Λιμενικό Τμήμα Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για  εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφος στην προβλήτα «Α» του Τουριστικού λιμένα Ζέας. Στη περιοχή έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με περιπολικό όχημα, όπου διαπίστωσαν ότι σε ένα (01) πρυμνοδετημένο επιβατικό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος σημαίας Μάλτας, είχε εκδηλωθεί μεγάλης έκτασης πυρκαγιά, η οποία επεκτάθηκε και σε τρία (03) παραπλεύρως σε αυτό ελλιμενισμένα Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφη, δύο (02) σημαίας Μάλτας και ένα (01) σημαίας Αγγλίας. Αρχικά, έγιναν προσπάθειες κατάσβεσης από το προσωπικό του φορέα της Μαρίνα Ζέας Α.Ε., ενώ στη συνέχεια κατέφθασαν στο σημείο εννέα (09) οχήματα της Πυροσβεστική Υπηρεσίας (Π.Υ.), ένα (01) πλωτό σκάφος της Π.Υ. και τέσσερα (04) ρυμουλκά (Ρ/Κ) πλοία. 
Επιπλέον, στην περιοχή έσπευσαν τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία συνέδραμαν στoν απεγκλωβισμό έντεκα (11) διερχομένων ατόμων, που είχαν εγκλωβιστεί στην προβλήτα «Α» και τους μετέφεραν σε ασφαλές σημείο του λιμένα. 
Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος σημαίας Αγγλίας, απομακρύνθηκε με ιδία μέσα με υλικές ζημιές στο πρυμναίο τμήμα του, ενώ τα υπόλοιπα τρία Ε/Γ-Τ/Ρ υπέστησαν εκτεταμένες υλικές ζημιές, με αποτέλεσμα να βυθιστούν στο σημείο που ελλιμενίζονταν. Από τη Λιμενική Αρχή εφαρμόστηκε αμέσως το σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ παράλληλα τοποθετήθηκε και πλωτό αντιρρυπαντικό φράγμα για την αποφυγή θαλάσσιας ρύπανσης. Η φωτιά κατασβέστηκε πλήρως, χωρίς να υπάρξει τραυματισμός ατόμων. Προανάκριση διενεργείται από το Ε’ Λιμενικό Τμήμα Μαρίνας Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά. 


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό στο www.hcg.gr. 
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