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Te’;
Παρασκευή, 02 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατοι ανδρών στην Άνδρο και στην Κεφαλονιά – Σύλληψη ημεδαπών στη Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Άνδρου ότι ένας 65χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του  από τη θαλάσσια περιοχή πλησίον της πλατείας του Αφανούς Ναύτη. Στον 65χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Άνδρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Άνδρου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Νεκροτομείο των Αθηνών.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας  ότι ένας 82χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Ραγιά Κεφαλληνίας. Ο 82χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου, προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών ηλικίας 57 και 53 ετών, για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. «Απείθεια», του άρθρου 333 του Π.Κ. «Απειλή» και για παράβαση του Ν. 5092/2024 «Όροι αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας στις παραθαλάσσιες περιοχές και άλλες διατάξεις». Επιπλέον, ο 57χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. «Βία κατά υπαλλήλων» και του άρθρου 361 του Π.Κ. «Εξύβριση». Συγκεκριμένα οι ανωτέρω, κατά τη διενέργεια ελέγχου από στελέχη ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ στο υπό ιδιοκτησίας τους κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος στη Xερσαία Zώνη Λιμένα «Ποθιάς» ν. Καλύμνου, δεν συμμορφώθηκαν στις νόμιμες προσκλήσεις των στελεχών να τους ακολουθήσουν στο Λιμεναρχείο, δυσχεραίνοντας το έργο τους, ενώ κινήθηκαν απειλητικά εναντίον τους και εξυβρίζοντας τους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-07χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΕΛΦΙΝΙ» Ν.Λ. 56,

-60χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-73χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-63χρονου, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,
-17χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας, στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-09χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΤΖΑΜΑΙΚΑ ΙΙ» Ν. Αίγινας 171
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