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Σάββατο, 03 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στην Αλεξανδρούπολη – Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ πλοίου στο Λαύριο – Ακυβερνησία ταχύπλοου σκάφους στην Αντίπαρο - Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά - Τροχαίο ατύχημα στον Πειραιά – Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στη Χαλκίδα
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης ότι ένας 75χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην παραλία κάμπινγκ Αλεξανδρούπολης. Στο σημείο μετέβη ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, το πλήρωμα του οποίου διαπίστωσε το θάνατό του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Επιστημών Π.Γ.Ν. Ροδόπης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κύμης, της Σκύρου και της Καρύστου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Τόγκο, το οποίο ήταν ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή 21 ν.μ. νοτιοανατολικά Σκύρου. Το πλοίο είχε αποπλεύσει, κενό φορτίου, από το Πέραμα για Αλεξανδρούπολη με 12μελες πλήρωμα. Στο σημείο κατέπλευσε το Ρ/Κ “ΑΠΟΛΛΩΝ”  Ν.Π. 11999, το οποίο ρυμούλκησε το Φ/Γ με ασφάλεια στο αγκυροβόλιο Λαυρίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Πάρου, της Αντίπαρου και της Σίφνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία λόγω θραύσης της προπέλας, ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, με έναν (01) αλλοδαπό και τέσσερις (04) ημεδαπούς  επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Αντίπαρου και Σίφνου. Στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος «ΘΟΗ» Τ.Π. 515 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής Αντίπαρου, με τη συνδρομή του οποίου το Τ/Χ σκάφος προσέδεσε με ασφάλεια στο αγκυροβόλιο του Αγίου Γεωργίου στην Αντίπαρο. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό της Αντίπαρου του Λιμεναρχείου Πάρου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Αργοσαρωνικού του Α’ Λιμενικού Τμήματος Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, προέβησαν στη σύλληψη ενός 52χρονου ημεδαπού στο λιμάνι του Πειραιά, για παράβαση των άρθρων 167 (αντίσταση), 169 (απείθεια), 290 παρ. Α΄ (επικίνδυνη οδήγηση) και 361 (εξύβριση) του Π.Κ.

Συγκεκριμένα, ο 52χρονος, ως οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, εκτελούσε επικίνδυνους ελιγμούς που έθεταν σε κίνδυνο την ακεραιότητα των επιβατών και των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που βρίσκονταν στην περιοχή. Τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ακινητοποίησαν το Ε.Ι.Χ. όχημα και στην προσπάθεια τους να έρθουν σε επικοινωνία με τον 52χρονο οδηγό, αυτός τους εξύβρισε και δεν συμμορφώθηκε με τις εντολές τους. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Τζελέπη.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τροχαίο ατύχημα, κατά το οποίο ένας ελκυστήρας με οδηγό ένα 56χρονο προσέκρουσε σε τσιμεντονησίδες της Ο.Λ.Π., με αποτέλεσμα να έχουν προκληθεί υλικές ζημιές στον ελκυστήρα καθώς και σε ένα παραπλεύρως σταθμευμένο επικαθήμενο όχημα. Ο οδηγός εγκατέλειψε το όχημα και αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου για παράβαση των άρθρων 378 (Φθορά ξένης ιδιοκτησίας) και 291 (Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς) του Π.Κ. και του άρθρου 290 παρ. Α’ του Κ.Ο.Κ. (Επικίνδυνη οδήγηση). Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας για τον εντοπισμό μιας χειροβομβίδας, πιθανόν αμυντικού τύπου, σε προχωρημένη οξείδωση, εντός της θάλασσας, σε βάθος περίπου 1,5 μέτρου και σε απόσταση από την ακτογραμμή περίπου δεκατέσσερα (14) μέτρα, στη θαλάσσια περιοχή ¨Μπουρνώντα¨ του Δήμου Χαλκιδέων του Βορείου Ευβοϊκού κόλπου.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, ενώ στο σημείο έγινε η προβλεπόμενη σήμανση και απαγορεύτηκε κάθε είδους θαλάσσια δραστηριότητα.
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