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Κυριακή, 04 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ημιβύθιση σκάφους αναψυχής στην Αλόννησο – Παροχή συνδρομής σε χειριστές κανό στη Νάξο – Παροχή συνδρομής σε λουόμενο στο Ναύπλιο - Προσάραξη ιστιοφόρου σκάφους στο Λαύριο - Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στη Πάρο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου ότι ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής το οποίο βρισκόταν έξω από το λιμάνι Βότση, κινδύνευε να βυθιστεί. Στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με περιπολικό όχημα έσπευσαν στο αλιευτικό καταφύγιο Βότση, ενώ για την περιοχή απέπλευσε και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το σκάφος αναψυχής εντοπίστηκε ημιβυθισμένο μέσα στο λιμάνι, πλησίον της προβλήτας, με τους οκτώ (08) επιβαίνοντές του (08 υπήκοοι Αυστραλίας) να έχουν βγει από τη θάλασσα κολυμπώντας, καλά στην υγεία τους. Κατά δήλωση του κυβερνήτη και ιδιοκτήτη, παρουσιάστηκε εισροή υδάτων, ενώ με τη συνδρομή του “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Λ.Α. 369, το σκάφος επέστρεψε στο λιμάνι. Μετά το πέρας της απάντλησης υδάτων, το σκάφος ανελκύθηκε και μεταφέρθηκε σε ιδιωτικό χώρο φύλαξης – επισκευής σκαφών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Αλοννήσου, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι δύο ημεδαποί χειριστές κανό αγνοούνται, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας «Λιόνα» Νάξου. Για τη περιοχή απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα ιδιωτικό σκάφος, το οποίο εντόπισε τους χειριστές καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στη στεριά. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου ότι ένας 64χρονος ημεδαπός έχρηζε άμεσα βοήθειας ενώ κολυμπούσε στην παραλία «Αρβανιτιά» Ναυπλίου. Για το σημείο απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς καθώς και ο ναυαγοσώστης της περιοχής, ο οποίος εντόπισε τον λουόμενο και τον μετέφερε σε βραχώδες σημείο πλησίον της ακτής. Από εκεί, περισυλλέχθηκε από το περιπολικό σκάφος το οποίο τον μετέφερε στην στεριά και στη συνέχεια διακομίστηκε σε νοσηλευτική μονάδα του Ναυπλίου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας με εννέα (09) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Ρουμανίας και 8 υπήκοοι Αυστρίας), προσέκρουσε σε ξέρα νότια της νήσου Μακρόνησου. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα με ασφάλεια στο λιμάνι του Λαυρίου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή του Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.  
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάρου ότι ένα επαγγελματικό – τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος προσάραξε σε βραχώδη ακτή, στην περιοχή του Αγίου Δημητρίου Νάουσας Πάρου. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, τα οποία εντόπισαν το προσαραγμένο σκάφος άνευ επιβαινόντων, καθώς ο κυβερνήτης του είχε εγκαταλείψει τη περιοχή του συμβάντος. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ ο ιδιοκτήτης του αναζητείται στα πλαίσια του αυτοφώρου. 
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