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Δευτέρα, 05 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Ι.Χ.Ε. οχήματος στην Ηγουμενίτσα για λαθραία τσιγάρα – Παροχή συνδρομής σε λέμβο στη Ρόδο – Εντοπισμός 20 ατόμων στη Σύμη – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στον Πειραιά
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 54χρονου αλλοδαπού, στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας σε Ι.Χ.Ε όχημα, εντοπίστηκε στο χώρο των αποσκευών συνολική ποσότητα χιλίων εννιακοσίων εβδομήντα οκτώ (1.978) πακέτων τσιγάρων, τα οποία δεν έφεραν ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης, με σκοπό ο 54χρονος οδηγός να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ηγουμενίτσας που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε όχημα καθώς και τα ανευρεθέντα τσιγάρα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.




Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr  

*****





Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι μία μηχανοκίνητη λέμβος με έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας) έχρηζε βοήθειας στη θαλάσσια περιοχή Ψαλτού Ρόδου, καθώς είχε εκδηλωθεί έκρηξη και υπήρχαν τραυματίες. Για το σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικά σκάφη και στελέχη της Λιμενικής Αρχής με ιδιωτικό μέσο. Η μηχανοκίνητη λέμβος εντοπίστηκε από ένα ιδιωτικό σκάφος, ενώ πέντε εκ των επιβαινόντων αποβιβάστηκαν στον όρμο του Αγίου Παύλου και από εκεί μεταφέρθηκαν με ιδιωτικό όχημα σε κλινική. Ο έκτος επιβαίνων αποβιβάστηκε στον όρμο της Λίνδου καθώς δεν έφερε τραύματα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο εκμισθωτής και ιδιοκτήτης του σκάφους.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης, για την ύπαρξη ατόμων στη περιοχή «Διαπόρι» βόρεια ν. Σύμης. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε συνολικά είκοσι (20) αλλοδαπούς (5 άντρες, 8 γυναίκες και 7 ανήλικοι), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Οι προαναφερθέντες δήλωσαν πως ξεκίνησαν τις μεσημβρινές ώρες χθες από τη περιοχή “Ντάτσα” Τουρκίας με προορισμό την Ελλάδα με πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο και ο διακινητής του σκάφους, στον οποίο κατέβαλλαν το ποσό των χιλίων οκτακοσίων δολαρίων έκαστος, αναχώρησε μετά την αποβίβαση τους προς έναντι τουρκικά παράλια. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.

*****

Τις βραδινές ώρες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για την ύπαρξη δυσλειτουργίας στο άνοιγμα του καταπέλτη του επιβατηγού – οχηματαγωγού – ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) “JUMBO JET” σημαίας Κύπρου  κατά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, με αποτέλεσμα να ζητηθεί συνδρομή γερανοφόρου οχήματος. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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