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Τρίτη, 06 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενων στη Ρόδο και στη Θεσσαλονίκη - Τραυματισμός εργαζόμενου στην Καβάλα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Σάμο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Κω - Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου ότι 58χρονη αλλοδαπή γυναίκα ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨Ενυδρείο¨ στη Ρόδο. Η 58χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίσθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης ότι 83χρονη ημεδαπή γυναίκα ανασύρθηκε έχοντας μερικώς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της Αγίας Τριάδας του Δήμου Θερμαϊκού Θεσσαλονίκης. Στην 83χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από συγγενικό της πρόσωπο, από ναυαγοσώστη της παραλίας και από πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨Γ. Παπαγεωργίου¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Από τη Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας για περιστατικό τραυματισμού 23χρονου ημεδαπού εργαζόμενου ιδιωτικής εταιρείας εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα. Ειδικότερα, κατά τη διαδικασία τοποθέτησης επιγραφής σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ο 23χρονος έπεσε από ύψος περίπου 5μ, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Αμέσως διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λειψών εντόπισαν και προσήγαγαν ύποπτο 60χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Τουρκίας), ο οποίος είχε καταπλεύσει με ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στο λιμάνι των Λειψών. Σύμφωνα με την προανάκριση που διενεργήθηκε από το Λιμεναρχείο Σάμου, ο 60χρονος είχε μεταφέρει και αποβιβάσει στις ακτές της Σάμου, την 04-08-24, 66 αλλοδαπούς και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας μετανάστευσης) και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα). Στην εξιχνίαση της υπόθεσης συνέδραμε και τοπικό κλιμάκιο της Europol. To Ι/Φ σκάφος κατασχέθηκε.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο της Κω, ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος υπέστη βλάβη λόγω εμπλοκής σχοινιών στον άξονα του σκάφους, με τριάντα επτά (37) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Κω. Το Ε/Γ-Τ/Ρ, με τη συνδρομή του Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΑΤΕΡΙΝΑ¨ Ν.Κ. 84, κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Κω, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή της Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού εγγράφου από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-22χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-56χρονης και 65χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
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