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Τετάρτη, 07 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άνδρα στη Μήλο – Επιβολή κυρώσεων σε Α/Ψ σκάφος στη Σίφνο - Πτώση Φ/Γ οχήματος στη θάλασσα στη Λέσβο – Τραυματισμός αλλοδαπού μέλους πληρώματος Ι/Φ σκάφους στην Πάτμο – Προσάραξη Θ/Γ σκάφους στη Τήλο – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ-ΔΡ πλοίου στη Κέρκυρα
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου, ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «ΘΕΡΜΑ ΛΟΥΤΡΑ» Μήλου. Ο 78χρονος, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Μήλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Μήλου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, κατόπιν ελέγχου από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σίφνου εντός του λιμένα Καμαρών, διαπιστώθηκε ότι ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σημαίας Πολωνίας, δραστηριοποιείται ως επαγγελματικό, χωρίς να διαθέτει τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις. Από το Λιμενικό Σταθμό Σίφνου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων σύμφωνα με τον Ν. 4926/2022 (ΦΕΚ 82Α’) «Εκσυγχρονισμός του θεσμικού πλαισίου για τη δραστηριοποίηση των πλοίων αναψυχής και των τουριστικών ημερόπλοιων», όπως ισχύει.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Περάματος Κόλπου Γέρας Λέσβου για εκτροπή και πτώση φορτηγού οχήματος ιδιωτικής χρήσης (Φ.Ι.Χ.) στη θάλασσα, στην περιοχή «ΕΥΡΕΙΑΚΗ» του Κόλπου Γέρας. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν το φορτηγό σε απόσταση 2 μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου 50 εκατοστών. Ο οδηγός είχε εξέλθει με ιδίες δυνάμεις, καλά στην υγεία του. Διαπιστώθηκε διαρροή μικρής αυτοδιαλυόμενης ποσότητας πετρελαίου κίνησης, ενώ δεν παρατηρήθηκε ρύπανση της ευρύτερης θαλάσσιας περιοχής και της παρακείμενης ακτής. Το Φ/Γ ανελκύστηκε με τη βοήθεια γερανοφόρου οχήματος, ενώ προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Περάματος Κόλπου Γέρας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου για τον τραυματισμό ενός 22χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) μέλους πληρώματος ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Τουρκίας, στη θαλάσσια περιοχή των Αρκιών. Ο 22χρονος μεταφέρθηκε από το Τ/Χ “CHECKMATE” σημαίας Ιταλίας στην Πάτμο και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πάτμου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάτμου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου ότι μία θαλαμηγός (Θ/Γ) σημαίας Ελβετίας είχε προσαράξει στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Λιβαδιών. Για το σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΣΟΦΙΑ» Ν.Ρ. 405, το οποίο εντόπισε τη Θ/Γ με τους τρεις (03) επιβαίνοντές της (υπήκοοι Ελβετίας) καλά στην υγεία τους. Η θαλαμηγός αγκυροβόλησε με ασφάλεια στον όρμο λιβαδιών Τήλου με τη συνοδεία του Α/Κ σκάφους, ενώ από το συμβάν δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους της Θ/Γ, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Ο/Γ-ΔΡ) πλοίου «ΑΛΚΙΝΟΟΣ» Ν.Π. 10789, ότι κατά τις διαδικασίες ελέγχου των κύριων μηχανών, διαπιστώθηκε η αδυναμία μετάδοσης κίνησης στην αριστερή κύρια μηχανή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΑΛΚΙΝΟΟΣ», μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα. 
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