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Παρασκευή, 09 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος λουόμενου στο Γύθειο –Τραυματισμός λουόμενου από ταχύπλοο σκάφος και σύλληψη του χειριστή του στη Σαλαμίνα - Εντοπισμός και διάσωση 52 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Γυθείου ότι 65χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Μαυροβουνίου Δήμου ανατολικής Μάνης. Ο 65χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Γυθείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για περιστατικό τραυματισμού ενός 68χρονου ημεδαπού λουόμενου από ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή Γυάλας Σαλαμίνας. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής, ενώ παράλληλα κλήθηκε και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Ο 68χρονος, ο οποίος τραυματίστηκε στο αριστερό πόδι (κάταγμα άκρου πόδα), διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨, όπου και νοσηλεύεται. Από τη Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 80χρονος ημεδαπός χειριστής του Τ/Χ, για παράβαση του άρθρου 28 του Π.Κ. (Αμέλεια) και του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια), ενώ παράλληλα του επιβλήθηκαν διοικητικές κυρώσεις, καθώς στερούταν ασφάλισης και άδειας εκτέλεσης πλόων σε ισχύ.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή 32,5 ν.μ. νότια της Γαύδου. 

Στο σημείο μετέβη το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο “MSC AUBE F” σημαίας Παναμά, το οποίο εντόπισε και περισυνέλλεξε 52 αλλοδαπούς (όλοι άνδρες), ενώ στη συνέχεια κατέπλευσε στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Παλαιόχωρας, όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι “Τηγάνι” Παλαιόχωρας. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας σε κτίριο του εκθεσιακού χώρου Αγυιάς Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-55χρονης, από το λιμάνι των Κατάπολων Αμοργού στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” N.N. 67,
-59χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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