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Σάββατο, 10 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 28 αλλοδαπών και σύλληψη των διακινητών τους  στην Γαύδο - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 52 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Παροχή συνδρομής σε χειριστές κανό στην Ραφήνα -  Μηχανική βλάβη σκάφους στους Παξούς - Σύλληψη αλλοδαπού στη Πάτρα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο Γαύδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν είκοσι οκτώ (28) αλλοδαπούς (άντρες) στο λιμάνι ¨ΚΑΡΑΒΕ¨. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και από εκεί οδηγήθηκαν με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) εκ των 28 αλλοδαπών, ηλικίας 30 και 22 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. Το σκάφος μεταφοράς τους κατασχέθηκε.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση πενήντα δύο (52) αλλοδαπών, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή 32,5 ν.μ. νότια της Γαύδου, συνελήφθησαν δύο (02) εκ των 52 αλλοδαπών, ηλικίας 30 και 26 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για περιστατικό εγκλωβισμού δύο (02) ατόμων στη νησίδα Βραώνα στον όρμο Αρτέμιδας, λόγω ζημιάς που υπέστη το φουσκωτό κανό στο οποίο επέβαιναν. Αμέσως στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα φουσκωτό σκάφος του ναυτικού ομίλου Αρτέμιδος Σπάτων, όπου εντόπισε έναν ημεδαπό μαζί με τον 11χρονο γιό του, τους οποίους περισυνέλεξε και τους μετέφερε, καλά στην υγεία τους, στον λιμενίσκο του όρμου Αρτέμιδας. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Παξών για μηχανική βλάβη ενός σκάφους σημαίας Ιταλίας, με εννέα (09) επιβαίνοντες (υπηκόους Ιταλίας). Με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους «DEEP BLUE» Τ.Π. 1352-Δ’ και τη συνοδεία περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Λάκκας Παξών. Από τη Λιμενική Αρχή των Παξών απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Τουρκίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 34χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονου, από το λιμάνι της Κάσου στο λιμάνι της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02,

-19χρονης και 45χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-43χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-78χρονης και 54χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032,
-13χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν 64,
-55χρονου, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ» Ν.Ν 57 και
-17χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-T/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ III» Ν. ΝΑΞΟΥ 62.
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