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Κυριακή, 11 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 4 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 αλλοδαπών διακινητών τους και του ημεδαπού διευκολυντή τους στη Ρόδο – Εντοπισμός κυνηγητικών όπλων στη θάλασσα στη Στυλίδα – Θάνατος άνδρα στη Σητεία – Επιστροφή Ε/Γ –Υ/Γ σκάφους στον Πειραιά – Σύλληψη ημεδαπού στο Λαύριο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες την 09/08/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη δύο (02) ιστιοφόρων (Ι/Φ) σκαφών στη θαλάσσια περιοχή «ΣΚΑΛΑ ΚΑΜΕΙΡΟΥ» Ρόδου, τα οποία αποβίβαζαν άγνωστο αριθμό ατόμων στην ακτή με τη χρήση βοηθητικής λέμβου και στη συνέχεια ανέπτυξαν ταχύτητα με κατεύθυνση τις τουρκικές ακτές. Πραγματοποιήθηκε συντονισμένη επιχείρηση με τη συμμετοχή τεσσάρων (04) περιπολικών σκαφών (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία προέβησαν σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να ακινητοποιηθούν τα σκάφη για να διενεργηθεί νομότυπος έλεγχος, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη με τους χειριστές των Ι/Φ να προβαίνουν σε επανειλημμένους επικίνδυνους ελιγμούς και απόπειρες εμβολισμού των περιπολικών. Στην περιοχή έσπευσε και ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με αποτέλεσμα τα δύο (02) σκάφη να ακινητοποιηθούν και να οδηγηθούν στο λιμάνι της Ρόδου. Εν συνεχεία, συνελήφθησαν ο 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) κυβερνήτης του ενός σκάφος, ο 35χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) και ο 38χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιράν) χειριστές του δεύτερου σκάφους.  
Παράλληλα, διενεργήθηκαν έρευνες από την ξηρά στην περιοχή από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και από το Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής, με τρία (03) περιπολικά οχήματα και με τη συνδρομή του Τ.Δ.Μ. Ρόδου. Στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντόπισαν και ακινητοποίησαν ένα Ι.Χ.Ε. όχημα και συνέλαβαν τον 68χρονο ιδιοκτήτη του, ο οποίος νωρίτερα είχε παραλάβει τέσσερις (04) αλλοδαπούς από το ανωτέρω σημείο και τους μετέφερε στην πόλη της Ρόδου, ενώ επέστρεψε στην περιοχή προκειμένου να παραλάβει και τους υπόλοιπους τέσσερις (04). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα δύο Ι/Φ σκάφη και το Ι.Χ.Ε. όχημα.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένας ιδιώτης, κατά τη διενέργεια κολύμβησης στη θαλάσσια περιοχή Πελασγίας Ν. Φθιώτιδας, εντόπισε στο βυθό σε απόσταση ενός μέτρου περίπου από την ακτή δύο (02) όπλα κυνηγετικού τύπου. Από τη Λιμενική Αρχή της Γλύφας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν τα όπλα και ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ανασύρθηκε με τη συνδρομή ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους ένας 71χρονος ημεδαπός, χωρίς τις αισθήσεις του, από βραχώδη ακτή στη θαλάσσια περιοχή Μοχλού Σητείας. Ο 71χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Σητείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σητείας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) ''ΦΛΑΪΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ'' Ν.Π. 9824 ότι, ενώ το πλοίο βρισκόταν στην έξοδο του λιμανιού του Πειραιά, διαπιστώθηκε εμπλοκή αντικειμένου στην κεντρική αναρρόφηση. Το πλοίο που εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά για Αίγινα - Αγκίστρι και επιστροφή στο λιμένα Πειραιά με τριάντα τέσσερις (34) επιβάτες και έξι (06) άτομα πλήρωμα, επέστρεψε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Πειραιά. Οι επιβάτες του πλοίου προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα τις πλοιοκτήτριας εταιρείας. Το πλοίο δύναται να συνεχίσει τους πλόες του σύμφωνα με τις προϋποθέσεις των εν ισχύ πιστοποιητικών του, διότι πρόκειται για βλάβη ήσσονος σημασίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 31χρονος ημεδαπός από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου για παράβαση των άρθρων 292 (παρακώλυση συγκοινωνιών), 308 (απλή σωματική βλάβη), 333 (απειλή), και 361 (εξύβριση) του Π.Κ. Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή ότι κατά τη διάρκεια φόρτωσης ενός επιβατικού οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίου ο 31χρονος αρνήθηκε να εκτελέσει τις οδηγίες των υπεύθυνων φόρτωσης του πλοίου για την ασφαλή στάθμευση του δίκυκλου (Δ/Κ) οχήματος του και προέβη σε λεκτική επίθεση και χειροδικία εις βάρους τους. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Λαυρίου. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-69χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-10χρονου και 41χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ "ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ" Ν.Π. 11070 και

-51χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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