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Τρίτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Νέα Μηχανιώνα-Σύλληψη αλλοδαπών στη Ρόδο-Αποβίβαση τραυματία από Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στο Λαύριο-Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του Πάλιουρα Επανομής, ένας 84χρονος ημεδαπός. Στον 84χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Ακολούθως, η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨ΑΧΕΠΑ¨. Από τη Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών (υπηκόων Τουρκίας), ηλικίας 42 και 48 ετών, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ύποπτο πολυεστερικό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Τουρκίας, με δύο (02) επιβαίνοντες, στη μαρίνα Μανδρακίου στη Ρόδο. Κατά την διενέργεια νόμιμου ελέγχου διαπιστώθηκε ότι ο 42χρονος ιδιοκτήτης του Τ/Χ και ο 48χρονος επιβαίνοντας αυτού, εισήλθαν παράνομα στην ελληνική επικράτεια χωρίς τις νόμιμες διατυπώσεις. Επιπρόσθετα, σε περαιτέρω έλεγχο που πραγματοποιήθηκε και με συναρμόδιες διωκτικές Αρχές, διαπιστώθηκε ότι το συγκεκριμένο σκάφος διαφημίζεται επανειλημμένα στο διαδίκτυο, σε ανοιχτές πηγές και σε πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης, να διενεργεί παράνομες μεταφορές αλλοδαπών από την Τουρκία στα ελληνικά νησιά. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Ρόδου αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των ανωτέρω συλληφθέντων, όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 27χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Τσεχίας) επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους τραυματίστηκε στο δεξί του πόδι και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ειδικότερα, ο 27χρονος τραυματίστηκε ενώ κολυμπούσε πλησίον του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους το οποίο ήταν αγκυροβολημένο, με σβηστή μηχανή, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Σουνίου. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε από το Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στην ακτή και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ¨ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ¨, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.N. 67, 81χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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