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Te’

Παρασκευή,  16 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία ταχύπλοου σκάφους στο Τρίκερι-Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Λέρο-Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στα Κύθηρα-Σύλληψη αλλοδαπού στην Κέρκυρα-Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σύρο-Ανεύρεση όπλου στο Ρίο-Διακομιδές ασθενών 

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Βόλου και της Αγίας Κυριακής Τρικέρων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ερασιτεχνικού ταχύπλοου (Ε/Ρ-Τ/Χ) σκάφους, με τρεις (03) επιβαίνοντες (δύο (02) ημεδαποί και μία (01) αλλοδαπή υπήκοος Ρουμανίας), στη θαλάσσια περιοχή ανάμεσα στο Παλαιό Τρίκερι και την Αμαλιάπολη στον Παγασητικό κόλπο. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατηγό-τουριστικό-θαλάσσιο ταξί ¨’ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Ν.Β. 1744, προς παροχή συνδρομής. Το Τ/Χ σκάφος εντοπίστηκε από το Ε/Γ-Τ/Ρ-Θαλάσσιο ταξί, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και στη συνέχεια με τη συνδρομή του και συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατέπλευσε με ασφάλεια στον όρμο ¨ΑΛΟΓΟΠΟΡΟ¨ Τρικέρων Νοτίου Πηλίου. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω μηχανικής βλάβης, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας), στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της νησίδας ¨ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ¨. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ¨ Ν.Λ. 60 και το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨Ν. ΛΕΒΙΘΑ¨ Σ.Π. 107, με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και στη συνέχεια με τη συνδρομή του ¨ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ¨ κατέπλευσε με ασφάλεια στον όρμο ¨ΠΑΡΘΕΝΙ¨ της Λέρου. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Λέρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων ότι σε ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος παρουσιάστηκε αδυναμία εκκίνησης της δεξιάς κύριας μηχανής, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια των Κυθήρων, με σαράντα δύο (42) επιβαίνοντες. Το σκάφος κατέπλευσε με ιδία μέσα και με τη συνδρομή του επαγγελματικού σκάφους ¨ΑΝΑΤΟΛΗ¨ Τ.Λ. 1245 στο λιμάνι ¨ΚΑΨΑΛΙ¨ των Κυθήρων, όπου οι επιβάτες αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Μάλτας), για παράβαση των άρθρων 167 (Αντίσταση), 168 (Διατάραξη της λειτουργίας υπηρεσίας) και 308 (Απλή σωματική βλάβη) του Π.Κ. Ειδικότερα, ο 38χρονος προέβη στις ανωτέρω παραβάσεις εναντίον ενός στελέχους της ΕΛ.ΑΣ. που υπηρετεί στο γραφείο ελέγχου διαβατηρίων στο λιμάνι της Κέρκυρας. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου ότι μια 81χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Βρετανίας) επιβάτιδα επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου τραυματίστηκε στο δεξί της ώμο, μετά από πτώση της στο κατάστρωμα του πλοίου. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Σύρου, προερχόμενο από το λιμάνι του Πειραιά, όπου αποβιβάστηκε η 81χρονη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύρου.
*****

Τις πρωινές ώρες την 14.08.2024, ενημερώθηκε το Α' Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας για την ανεύρεση ενός μεταλλικού όπλου από ιδιώτη, σε απόσταση τεσσάρων (04) μέτρων από την ακτογραμμή, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ακταίου Ρίου.  Το όπλο παραδόθηκε αρχικά στην ΕΛ.ΑΣ και στη συνέχεια στη Λιμενική Αρχή του Ρίου, όπου διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για πυροβόλο μεταλλικό όπλο με εμφανείς φθορές, που έφερε έναν γεμιστήρα άνευ φυσιγγίων. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όπλο, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στο τμήμα εργαστηρίων πυροβόλων όπλων της ΕΛ.Α.Σ, για περαιτέρω έρευνα.





*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους 10 μηνών και 36χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-62χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0816582

