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Σάββατο, 17 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 35 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Κέρκυρα - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στη Ζάκυνθο - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στο Φαρμακονήσι. Αμέσως, στελέχη του Κλιμάκιου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Φαρμακονησίου εντόπισαν συνολικά τριάντα πέντε (35) αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη Λέρο και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι το επιβατικό-δρομολογιακό (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίο ''ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.ΠΑΤΜΟΥ 07, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι Γαϊου Παξών προς το λιμάνι της Κέρκυρας με είκοσι επτά (27) επιβάτες και τρία (03) μέλη πληρώματος, επικάθησε σε αβαθή στη θαλάσσια περιοχή Αλυκών Λευκίμμης. Το πλοίο αποκολλήθηκε με ίδια μέσα και στη συνέχεια κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Κέρκυρας, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι επιβάτες. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης του λιμένα Κέρκυρας διαπιστώθηκε ελαφρά εισροή υδάτων στο πρυμναίο στεγανό. Από το Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'', μέχρι την διαπίστωση αποκατάστασης της βλάβης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.ΣΕ.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι μια 70χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Ιταλίας) επιβάτιδα ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιρλανδίας το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Κεριού Ζακύνθου, έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και σκάφος του Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου. Η ασθενής παρελήφθη από το βοηθητικό σκάφος του Ι/Φ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην περιοχή του Κεριού ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-14χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-67χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ¨ Ν.Π. 12287.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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